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A N U N Ț
AFIŞARE REZULTAT PROBA SCRISĂ

Comisia numită prin dispoziția primarului nr.595/09.08.2024, privind dispunerea unor măsuri în vederea organizării concursului de recrutare pentru ocuparea pe perioada nedeterminată a unui post aferent funcției de natură contractuală de execuție vacante de Consilier, clasa I, grad profesional IA , în cadrul Compartimentului Relaţii Internaţionale şi Mass media, Serviciul Coordonare Instituții Subordonate, Comunicare, Cultură şi Sport din structura Primăriei Municipiului Satu Mare, , 
În aplicarea prevederilor H.G. nr.1336/2022 probarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea  carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare,  comisia de concurs s-a întrunit în data de 05.09.2024 în vederea  stabilirii subiectelor de concurs în baza blibliografiei /tematicii propuse și a susținerii probei scrise.
În urma corectării lucrării, comisia a acordat următorul punctaj:

	Nr. Crt.
	Nr. înreg dosar
	Punctaj acordat
	Admis/Respins

	1.
	47819/19.08.2024
	68,00
	ADMIS


Punctajul minim pentru promovarea probei scrise este de 50 de puncte conform prevederilor art. 45 alin.( 2) din HG nr.1336/2022.
Acordarea punctajelor pentru proba scrisă s-a făcut pe baza mediei aritmetice a punctajelor acordate de fiecare membru al comisiei de concurs.
Candidatul nemulțumit de rezultatul punctajului obținut, are posibilitatea ca în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului să depună contestație, la secretarul comisiei de concurs sub sancțiunea decăderii din acest drept.   
Candidatul declarat ” admis” se va prezenta în data de 10.09.2024, ora 11.00 cu cartea de identitate, în holul instituției, în vederea susținerii interviului.
Notă *:Verificarea identității candidatului se face pe baza cărții de identitate, cărții electronice de identitate sau a cărții de identitate provizorie, aflate în termen de valabilitate.
Candidatul care nu este prezent la efectuarea apelului nominal ori care nu poate face dovada identității prin prezentarea cărții de identitate, cărții electronice de identitate sau a cărții de identitate provizorie, este considerat absent. 
Nu este admis accesul în sală cu aparate electronice, căști sau telefoane mobile, ori cu alte mijloace de comunicare la distanță. Nerespectarea acestor dispoziții duce la eliminarea din sală a candidatului, indiferent dacă materialele interzise au fost folosite sau nu.
Afișarea rezultatelor obținute de candidați la probele concursului, precum şi afișarea rezultatelor soluționării contestațiilor şi a rezultatelor finale ale concursului se realizează folosindu-se numărul de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs pentru fiecare candidat.
      
Intocmit  secretar comisie:
Timaru Dana Alina                                                     	        Afişat azi 05.09.2024 ora 13.00
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