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ANUNȚ 
concurs de recrutare pentru ocuparea  unui post unic
aferent funcției publice de execuție vacante de consilier,
 clasa I, grad profesional Asistent , Compartiment Cadastru, Serviciul Agricol şi Legile Proprietăţii




[bookmark: _Hlk159404123]
Primăria Municipiului Satu Mare având în vedere prevederile art. VII alin.(3) lit. a)  O.U.G nr.156/2024 privind unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul cheltuielilor publice, pentru fundamentarea bugetului general consolidat pe anul 2025, pentru modificarea şi completarea unor acte normative,  precum şi pentru prorogarea unor termene și prevederile art. VII alin. (7)/XI/XII din O.U.G nr. 121/2023 pentru modificarea şi completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, precum şi pentru modificarea art. III Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 191/2022 pentru modificarea şi completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ inițiază procedura de organizare a concursului de recrutare pentru ocuparea unui post unic aferent funcției publice de execuție vacante : 
	Nr. crt.
	Funcția publică
	ID 
	Clasa
	Grad profesional 
	Structura funcțională

	1
	Consilier 
	455695
	I
	Asistent
	Compartiment Cadastru, , Serviciul Agricol şi Legile  Proprietăţii



I . Condiții generale:

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art. 465 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare.  Poate participa la concursul pentru ocuparea postului persoana care îndeplinește următoarele condiții:
a) are cetățenia română şi domiciliul în România;
b) cunoaște limba română, scris şi vorbit;
c) are vârsta de minimum 18 ani împliniți;
d) are capacitate deplină de exercițiu;
e) este apt din punct de vedere medical şi psihologic să exercite o funcție publică. Atestarea stării de sănătate se face pe bază de examen medical de specialitate, de către medicul de familie, respectiv pe bază de evaluare psihologică organizată prin intermediul unităților specializate acreditate în condițiile legii;
f) îndeplinește condițiile de studii şi vechime în specialitate prevăzute de lege pentru ocuparea funcției publice;
g) dovedește prin certificat sau, după caz, prin alt tip de document absolvirea unei perfecționări sau specializări stabilite expres de lege pentru ocuparea unor funcții publice;
h) nu a fost condamnată pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului sau contra autorității, infracțiuni de corupție sau de serviciu, infracțiuni care împiedică înfăptuirea justiției, infracțiuni de fals ori a unei infracțiuni săvârșite cu intenție care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției publice, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea, amnistia post-condamnatorie sau dezincriminarea faptei;
i) nu le-a fost interzis dreptul de a ocupa o funcție publică sau de a exercita profesia ori activitatea în executarea căreia a săvârșit fapta, prin hotărâre judecătorească definitivă, în condițiile legii;
j) nu a fost destituită dintr-o funcție publică sau nu i-a încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 3 ani;
k) nu a fost lucrător al Securității sau colaborator al acesteia, în condițiile prevăzute de legislația specifică;
l) i s-a aplicat una dintre modalitățile de ocupare a funcțiilor publice prevăzute la art. 466 alin. (2).


 II. Cerințe specifice consilier, clasa I, grad profesional Asistent , ID 455695– Compartiment Cadastru, Serviciul Agricol şi Legile Proprietăţii ( prevăzute în fișa postului)


· studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă;
· Domenii de studiu:Inginerie geodezică
· Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice este 1 an; 
· Program de lucru regulat, cu normă întreagă, durata timpului de lucru fiind 8 ore/zi, 40 ore/săptămână.


 III. Calendarul concursului:

· [bookmark: _Hlk184820888]verificarea eligibilității candidaților are loc în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor
· proba scrisă are loc în data de 02.09.2025, ora 12:00, Sala de ședințe a Consiliului Local Satu Mare, la sediul instituției P-ţa 25 Octombrie  nr 1;
· afișare rezultat proba scrisă în data de 02.09.2025;
· proba interviu, va avea loc în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise, la sediul instituției, și va fi susținută doar de către candidații care au obținut la proba scrisă minimum 50 puncte. Data interviului va fi comunicată odată cu afișarea rezultatelor la proba scrisă.           





IV. Perioada şi modalitatea de înscriere:

Dosarele candidaților vor fi preluate de către secretarul comisiei de concurs, doamna Timaru Dana Alina, consilier, grad profesional superior,  în cadrul Compartimentului Resurselor Umane, telefon 0261702530, e-mail:dana.timaru@primariasm.ro, parter, camera 16, la sediul instituției, P-ţa 25 Octombrie nr. 1, în termen de 20 de zile de la data publicării anunțului, 01.08.2025, pe site-ul instituției (https://www.primariasm.ro/anunturi-concurs), respectiv în perioada 01.08.2025 – 20.08.2025, zilnic, între orele 9-15.
Conform prevederilor art. VII alin. (17)din OUG nr.121/2023 pentru modificarea şi completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, precum şi pentru modificarea art. III Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 191/2022 pentru modificarea şi completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, dosarele de participare la concurs  se pot depune personal de către candidat, se pot transmite prin intermediul unui serviciu de curierat sau se pot transmite electronic la adresa de e-mail: resurseumane@primariasm.ro. Dosarelor de concurs transmise de candidați la adresa de e-mail indicată de autoritatea sau instituția publică în anunțul de concurs după terminarea programului de lucru al autorității sau instituției publice, dar în perioada de depunere a dosarelor de concurs, li se atribuie număr de înregistrare în ziua lucrătoare următoare, iar dosarul de concurs este considerat ca fiind depus în termen. Documentele care constituie dosarul de concurs se depun în copie, cu obligația candidatului de a prezenta secretarului comisiei de concurs originalele acestor documente, pentru certificare pentru conformitate cu originalul, până cel târziu la data desfășurării probei interviului, sub sancțiunea neemiterii actului administrativ de numire în funcția publică în cazul promovării concursului.

V. Conținutul dosarului de concurs :

a) formularul de înscriere prevăzut la art.137 lit b) din Anexa nr.10 din OUG nr.57/2019, cu modificările şi completările ulterioare prin raportare la art.VII din OUG nr.121/2023;
b) copia cărții de identitate;
c) copia actului doveditor emis de autoritățile competente, în cazul în care a intervenit schimbarea numelui consemnat în certificatul de naștere;
d) copia carnetului de muncă şi/sau a adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor necesare pentru ocuparea postului, potrivit prevederilor din prezentul cod, după caz;
e) copii ale diplomelor de studii sau echivalente, certificatelor şi altor documente care atestă efectuarea unor specializări şi perfecționări sau deținerea unor competențe specifice, după caz;
f) adeverinței care atestă starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior demarării etapei de selecție de către medicul de familie al candidatului, şi a avizului psihologic eliberat pe baza unei evaluări psihologice organizate prin intermediul unităților specializate acreditate în condițiile legii, valabil potrivit prevederilor legale;
g) cazierul judiciar*;
h) declarația pe propria răspundere, prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere, sau adeverința care să ateste lipsa calității de lucrător al Securității sau colaborator al acesteia, în condițiile prevăzute de legislația specifică;
i) declarația pe propria răspundere, prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere, privind faptul că, în ultimii 3 ani, persoana nu a fost destituită sau nu i-a încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare.
Copiile actelor din dosarul de concurs se vor  prezenta însoțite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea  sau în copii legalizate. 
Cazierul judiciar poate fi înlocuit cu o declarație pe proprie răspundere prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere. În acest caz candidatul declarat admis la proba de verificare a eligibilității şi care nu a solicitat expres la înscrierea la concurs preluarea informațiilor direct de la autoritatea sau instituția publică competentă, are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului pe tot parcursul desfășurării concursului, dar nu mai târziu de data şi ora organizării interviului, sub sancțiunea neemiterii actului administrativ de numire. În situația în care, la înscrierea la concurs , candidatul solicită expres preluarea informațiilor direct de la autoritatea sau instituția publică competentă, extrasul de pe cazierul judiciar se solicită potrivit legii şi procedurii aprobate la nivel instituțional.
Conform dispozițiilor art. VII alin.(15) din OUG nr. 121/2023 coroborate cu cele ale art.38 alin. (7) din Anexa 10 la OUG nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, modelul orientativ al adeverinței eliberate de angajator pentru perioada lucrată care atestă vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor este prevăzut la art.137 lit e) din Anexa 10 la OUG nr.57/2019, cu modificările şi completările ulterioare.
VI: BIBLIOGRAFIE ȘI TEMATICĂ pentru: concursul de recrutare pentru ocuparea  unui post unic aferent funcției publice de execuție vacante de consilier, clasa I, grad profesional Asistent , ID 455695 – Compartiment Cadastru, Serviciul Agricol şi Legile Proprietăţii

	BIBLIOGRAFIE
	TEMATICĂ

	Constituția României, republicată
	Constituția României, republicată

	Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare
	Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare

	Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse şi de tratament între femei şi bărbați, republicată, cu modificările şi completările ulterioare
	Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse şi de tratament între femei şi bărbați, republicată, cu modificările şi completările ulterioare

	Partea I, titlul I şi titlul II ale părții a II-a, titlul I al părții a IV-a, titlul I şi II ale părții a VI-a din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare
	Partea I, titlul I şi titlul II ale părții a II-a, titlul I al părții a IV-a, titlul I şi II ale părții a VI-a din ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare

	Legea 7/1996 a cadastrului şi publicităţii imobiliare, cu modificările şi completările ulterioare
	Integral

	Ordinul nr.600/2023 pentru aprobarea Regulamentului de recepţie şi înscriere în evidenţele de cadastru şi carte funciară, cu modificările şi completările ulterioare
	Integral




VII. Atribuții stabilite în fișa postului

1. Întocmirea/verificarea, de la caz la caz, documentației cadastrale prevăzută de legislația în vigoare/ Procedura de lucru aprobată de către Comisia județeană de fond funciar Satu Mare (planuri parcelare, procesele-verbale de punere în posesie, schiţe ale terenurilor, planuri de amplasament și delimitare, etc.);
2. Determinarea și evidențierea suprafețelor de teren care reprezintă rezerva aflată la dispoziția comisiei municipale de fond funciar în vederea atribuirii în natură celor îndreptățiți;
3. Verificarea, identificarea, măsurarea în teren și punerea în posesie cu terenuri a persoanelor îndreptățite;
4.  Întocmirea memoriilor topo cadastrale din care rezultă situațiile juridice ale imobilelor;	
5.  Consultanță în vederea întocmirii răspunsurilor la solicitările formulate de persoane fizice și juridice;
6. Analizarea rapoartelor de expertiză întocmite în cauze aflate pe rolul instanțelor judecătorești și pronunțarea asupra acestora din punct de vedere tehnic; 
7. Verificarea evidențelor și înscrisurilor în vederea întocmirii de către instituție a adeverințelor ce rezultă din aplicarea legilor proprietății.
8. Atribuții de stabilire a amplasamentului și a suprafeţei de teren, pentru care se reconstituie dreptul de proprietate sau care se atribuie potrivit legii;
9.  Întocmirea situaţiilor definitive, privind persoanele fizice şi juridice îndreptăţite să li se atribuie teren, cu suprafaţa şi amplasamentele stabilite, conform planului de delimitare şi parcelare întocmit;
10.Responsabil cu arhivarea documentelor create/gestionate pe parcursul exercițiului financiar cu respectarea procedurii operaționale/actelor normative aplicabile;
11.Oferă sprijin de specialitate, consilierului debutant, atât în activitatea curentă, cât și în procesul de instruire și integrare profesională.
12.Orice alte atribuții date în sarcina sa de șefii ierarhici.




Primar,
Kereskényi Gábor
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