ATRIBUTII SPECIFICE CONSILIER ASISTENT SERVICIUL DE EVIDENTA A PERSOANELOR SI GHISEU UNIC

Desfășoară activități de deservire a cetățenilor la ghișeul Serviciului de Evidență a Persoanelor
 -Verifică dacă fizionomia solicitantului corespunde cu fotografia din actul de identitate prezentat ori din alt document emis de instituții sau autorități publice (pașaport, permis de conducere, legitimație de serviciu, livret militar ori diplomă de absolvire a unei instituții de învățământ ) cu fotografie de dată recentă sau după caz , cu imaginea solicitantului înregistrată în SNIEP;
-Verifică documentele prezentate corectitudinea datelor înscrise de solicitant pe Cererea pentru eliberarea actului de identitate;
-certifică pentru conformitate copiile documentelor prezentate prin înscrierea mențiunii „conform cu originalul’’, datează, semnează și restituie originalele,
-Înregistrează cererea în Registrul privind cererile pentru eliberarea actelor de identitate și pentru stabilirea reședinței;
-preia imaginea solicitantului respectând metodologia de preluare a imaginii foto și completează cerea cu numărul imaginii, data numele și prenumele;
- completează cererea la toate rubricile primit cererea și documentele solicitantului , preluat imaginea, verificat în evidențe  și certific identitatea persoanei – nume prenume angajat, data, semnătura;
-Prezintă șefului serviciului sau înlocuitorului acestuia documentele depuse, pentru avizare ;
- recepția lotului de C.I.
- Primește și verifică numeric lotul de C.I. produs de BJABDEP pe baza fișei de însoțire a loturilor și avizului de însoțire a mărfii
-eliberează actele de identitate solicitanților, care semnează de primire pe Cererea pentru eliberarea actului de identitate;
- efectuează verificări în baza de date în vederea completării  formularelor E401
-efectuează verificări în teren în cazul persoanelor care au acte de identitate expirate, cărora le comunică actele necesare obținerii noului act de identitate și le invita la sediul DEP pentru punerea în legalitate
- distruge pe baza de proces verbal , colțurile actelor de identitate anulate ca urmare a eliberării altor acte de identitate, ca urmare a renunțării ori a retragerii cetățeniei române și a dobândirii statutului de cetățean român cu domiciliul în străinătate, a persoanelor decedate;
- constată contravențiile și aplică sancțiuni în condițiile legii ,
-efectuează deplasări pe teren cu stația mobilă pentru preluarea imaginii persoanelor netransportabile, aflate în unități de ocrotire și protecție socială, în spitale, precum și în cazul persoanelor reținute/arestate;

 
