Eliberarea, la cerere, a extraselor multilingve de pe actele de stare civilă 
privind nașterea, căsătoria sau decesul

Cererea privind eliberarea extrasului multilingv poate fi adresată S.P.C.L.E.P. ori, după caz, primăriei unității administrativ-teritoriale:
a) care are în păstrare actul de stare civilă;
sau
b) de la locul de domiciliu / reşedință al solicitantului.
Oficiile de stare civilă din cadrul primăriilor eliberează la cerere extrase multilingve de pe actele de stare civilă privind nașterea, căsătoria sau decesul. Acestea sunt documente care au aceiași putere doveditoare ca și certificatele de stare civilă și se folosesc de către titulari și persoanele îndreptățite în fața autorităților străine din statele părți la Convenția nr. 16 a Comisiei Internaționale de Stare Civilă semnată la Viena la 8 septembrie 1976, la care România a aderat în anul 2012.
Extrasele multilingve ale actelor de stare civilă eliberate în condițiile Convenției nr. 16 de către autoritățile competente ale statelor părți, sunt recunoscute fără traducere, legalizare sau altă formalitate echivalentă și se utilizează în aceleași condiții ca și certificatele de stare civilă, pe domeniul teritorial al Convenției.
Statele semnatare ale Convenției nr. 16 sunt următoarele:
1. Republica Austria
2. Regatul Belgiei
3. Bosnia şi Herţegovina
4. Republica Bulgaria
5. Republica Capului Verde
6. Republica Croaţia
7. Confederaţia Elveţiană
8. Republica Franceză
9. Republica Federală Germania
10. Republica Estonia
11. Republica Italiană
12. Marele Ducat al Luxemburgului
13. Republica Lituania
14. Republica Macedonia
15. Muntenegru
16. Republica Moldova
17. Regatul Ţărilor de Jos
18. Republica Polonă
19. Republica Portugheză
20. Republica România
21. Regatul Spaniei
22. Republica Slovenia
23. Republica Serbia
24. Republica Turcia

Extrasele multilingve ale actelor de stare civilă privind nașterea și/sau căsătoria se eliberează titularilor sau reprezentanților legali ai acestora sau altor persoane împuternicite prin procură specială, precum și avocaților împuterniciți de către titulari sau de către reprezentanții legali ai acestora, în baza împuternicirii avocațiale emisă cu respectarea prevederilor Legii nr. 51/1995 pentru organizarea și funcționarea profesiei de avocat, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și Statutului profesiei de avocat, adoptat prin Hotărârea Consiliului Uniunii Naționale a Barourilor din Romania nr. 64/2011, cu modificările și completările ulterioare, iar extrasele multilingve ale actelor de stare civilă privind decesul se eliberează membrilor familiei ori altor persoane îndreptățite. Extrasele multilingve ale actelor de stare civilă privind decesul se pot elibera și altor persoane împuternicite prin procură specială.
Cetățenii români cu domiciliul în România se legitimează, în vederea eliberării extraselor multilingve, cu actul de identitate aflat în termen de valabilitate.

Minorii în vârstă de peste 14 ani, deținători sau nu ai unui act de identitate, au dreptul să solicite și să primească extrase multilingve de naștere sau de căsătorie în nume propriu, asistați, după caz, de unul dintre părinți sau de tutore, care semnează cererea.
Cetățenii statelor membre ale Uniunii Europene și ai Confederației Elvețiene ale căror acte de stare civilă sunt înregistrate în România se legitimează, în vederea eliberării extraselor multilingve, cu documente de identitate eliberate de statele ai căror cetățeni sunt sau cu pașaport, aflate în termen de valabilitate.
Cetățenii români cu domiciliul în străinătate și străinii ale căror acte de stare civilă sunt înregistrate în România se legitimează, în vederea eliberării extraselor multilingve, cu pașaport valabil.
Apatrizii ale căror acte de stare civilă sunt înregistrate în România se legitimează, în vederea eliberării extraselor multilingve, cu permis de ședere temporar sau pe termen lung ori, după caz, cu pașaport aflat în termen de valabilitate, emis în baza Convenției privind statutul apatrizilor, adoptată la New York la 28 septembrie 1954, la care România a aderat prin Legea nr. 362/2005.
La cerere, solicitanților li se eliberează mai multe extrase multilingve completate în baza aceluiași act de stare civilă. 

Pentru solicitarea extrasului multilingv urmează a fi prezentate următoarele acte:
- Actul de identitate (original) al titularului extrasului sau al persoanei care îl reprezintă;
- Procura specială în cazul persoanelor împuternicite;
- Împuternicirea avocațială emisă cu respectarea prevederilor Legii nr. 51/1995 pentru organizarea și funcționarea profesiei de avocat, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și Statutului profesiei de avocat, adoptat prin Hotărârea Consiliului Uniunii Naționale a Barourilor din Romania nr. 64/2011, cu modificările și completările ulterioare.  

Procura specială se poate obține:
-  de la un notar public din România;
- sau de la oficiile diplomatice ale României (Consulat sau Ambasadă) din țara de reședință a solicitantului;
- sau întocmită de un notar public din străinătate și autentificată conform prevederilor art. 72 alin. (6) din Metodologia cu privire la aplicarea unitară a dispozițiilor în materie de stare civilă aprobată prin HG nr. 64/2011, cu modificările și completările ulterioare.
Procura specială trebuie să cuprindă mențiunea expresă „pentru solicitarea și ridicarea extrasului multilingv de ...... ” (naștere/ căsătorie/ deces, după caz,  privind pe: numele și prenumele, data și locul nașterii/a încheierii căsătoriei persoanei pentru care se solicită actul/decesului.)

Baza legală pentru eliberarea extraselor multilingve ale actelor de stare civilă:
- Legea nr. 65 din 20 aprilie 2012 pentru Aderarea României la Convenţia nr.16 a Comisiei Internaţionale de Stare Civilă referitoare la eliberarea extraselor multilingve ale actelor de stare civilă, semnată la Viena la 8 septembrie 1976.
- H.G. nr. 727 din 25 septembrie 2013 privind aprobarea Normelor metodologice de punere în aplicare a prevederilor Convenţiei nr.16 a Comisiei Internaţionale de Stare Civilă referitoare la eliberarea extraselor multilingve ale actelor de stare civilă, semnată la Viena la 8 septembrie 1976.
- Convenţia CIEC nr.16 referitoare la eliberarea extraselor multilingve ale actelor de stare civilă semnată la Viena la 8 septembrie 1976.

Cererile se pot depune la sediul DEP-Satu Mare, Satu Mare, Str. Corneliu Coposu, nr. 14, în incinta Centrului Comercial „Someşul”, de luni până vineri, în intervalul orar 09,00 – 12,00.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să ne contactați la numerele de telefon 0261-702678; 0261-702678 sau 0261-702600.
