CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SATU MARE
ANEXA NR 4 LA H.C.L. nr. 390/27.10.2022
Criteriile de participare la concursul pentru ocuparea postului de manager 

la Teatrul de Nord Satu Mare

Poate participa la concursul pentru ocuparea postului de manager la Teatrul de Nord Satu Mare, orice persoană care îndeplineşte cumulativ următoarele condiţii:

Condiții generale:
a) are cetăţenia română sau a unuia dintre statele membre ale Uniunii Europene;

b) are capacitate deplină de exerciţiu;
c) cunoaște limba română, scris și vorbit;

d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;

e) nu i-a încetat contractul individual de muncă/raportul de serviciu/contractual de management pentru motive imputabile în ultimii 7 ani;

f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.

g) nu a fost colaborator sau lucrător al securităţii în sensul prevederilor din O.U.G. nr. 24/2008;

h) nu deţine o funcţie de manager la o altă instituţie publică din România; (cerinţa se aplică în cazul câştigării concursului de management)

Condiții specifice:

a) are studii universitare de licenţă absolvite cu diploma, respetiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă în domeniul de activitate al instituţiei:
· domeniul fundamental (DFI) – Științe umaniste și arte; Ramura de știință (RSI) – arte, Domeniul de licență (DL) – Teatru şi artele spectacolului.

b) are experiență în specialitatea studiilor, menționate la lit.a) de minimum 7 ani;
c) are experienţă în domeniul activității manageriale de minimum 7 ani, inclusiv în coordonarea unui număr minim de 25 salariați;
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