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ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE

CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI SATU MARE
HOTĂRÂREA nr. 9/27.01.2022
pentru modificarea și completarea art. 51 din Anexa la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 345/23.12.2021 privind aprobarea Regulamentului pentru autorizarea şi funcţionarea unităţilor comerciale în municipiul Satu Mare
Consiliul Local al Municipiului Satu Mare întrunit în şedinţa ordinară din data de 27 ianuarie 2022,
Analizând proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 3730 din 20 ianuarie 2022,  referatul de aprobare al Primarului Municipiului Satu Mare înregistrat sub nr. 3768/20.01.2022, în calitate de iniţiator, raportul de specialitate al Biroului Control Comercial, Autorizații de Funcționare și Transport înregistrat sub nr. 3787/20.01.2022, raportul de specialitate al Serviciului Juridic înregistrat sub nr. 4223/25.01.2022 și avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Satu Mare,
În conformitate cu prevederile: 
- Ordonanței Guvernului 99/2000 privind comercializarea produselor şi serviciilor de piaţă aprobată prin Legea 650/2002, republicată cu modificările şi completările ulterioare; 

- Hotărârii Guvernului nr. 333/2003 pentru aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a O.G. 99/2000;

-   art. 475 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal;
-  art. 6 al Hotărârii de Guvern nr. 435/2010 privind regimul de introducere pe piață și de exploatare a echipamentelor pentru agrement;

-  Legii nr. 64/2008, republicată, privind funcționarea în condiții de siguranță a instalațiilor sub presiune, instalațiilor de ridicat și a aparatelor consumatoare de combustibil, precum şi Comunicatul privind echipamentele pentru agrement din data de 11.09.2018 emis de Inspecţia de Stat pentru Controlul Cazanelor, Recipientelor sub presiune şi instalaţiilor de ridicat, din cadrul Ministerului Economiei;

-  Hotărârii de Guvern nr. 843/1999 privind încadrarea pe tipuri a unităților de alimentație publică neincluse în structurile de primire turistice;

- Hotărârii de Guvern nr. 348/2004 privind exercitarea comerțului cu produse și servicii de piață în unele zone publice;
- Ordonanței Guvernului 2/2001 modificată şi completată privind regimul juridic al contravenţiilor;

- Legii 61/1991 privind sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- Legii 185/2013 privind amplasarea și autorizarea mijloacelor de publicitate, republicată;

- Ordonanței Guvernului nr. 21/1992 privind protecția consumatorilor, republicată, cu modificările și completătrile ulterioare;

-  Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare, 

În temeiul prevederilor art. 129 alin. 2) lit. d) coroborat cu alin. (7) lit. s), precum şi ale art. 139 alin. (1) şi art. 196 alin. (1) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
Adoptă prezenta,

 

H O T Ă R Â R E:
 
Art. 1. Se modifică și completează art. 51 din Anexa la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 345/2021 privind aprobarea Regulamentului pentru autorizarea şi funcţionarea unităţilor comerciale în municipiul Satu Mare urmând a avea următorul conținut:
„Art. 51 (1) Nerespectarea prevederilor din prezentul Regulament constituie contravenţie, dacă nu au fost săvârşite în astfel de condiţii încât să fie considerate potrivit legii penale infracţiuni, şi se sancţionează după cum urmează: 
a) cu amendă contravenţională de la 2000 la 2500 lei pentru încălcarea prevederilor art. 7, 21, 35, 36, 37, 39, 40, 44 precum şi pentru neprezentarea reprezentantului unităţii fără motive temeinice la 2 citaţii consecutive emise;

b) cu amendă contravenţională de la 1500 la 2000 lei pentru încălcarea prevederilor art. 9, 13, 14, 19, 28, 31;
c) cu amendă contravenţională de la 500 la 1000 lei pentru încălcarea prevederilor art. 8, literele b, e, g, h,și j și art. 11;
d) cu amenda contravențională prevăzută de Ordonanţa Guvernului 99/2000 privind comercializarea produselor şi serviciilor de piaţă aprobată prin Legea 650/2002, republicată, cu modificările şi completările ulterioare pentru încălcarea prevederilor art.1, 12, 18 și 32 din prezentul Regulament;

e) cu amenda contravențională prevăzută de Hotărârea de Guvern nr. 348/2004 privind exercitarea comerțului cu produse și servicii de piață în unele zone publice pentru încălcarea prevederilor art. 33 din prezentul Regulament;

f) cu amenda contravențională prevăzută de Legea 185/2013 privind amplasarea și autorizarea mijloacelor de publicitate, republicată, pentru încălcarea prevederilor art. 41 din prezentul Regulament;

g) cu amenda contravențională prevăzută de Legea 61/1991 privind sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru încălcarea prevederilor art. 17 din prezentul Regulament;

 (2) Contravenţiilor constatate se aplică prevederile Ordonanței Guvernului nr. 2/2001 privind regimul contravențiilor, inclusiv art. 28 alin. 1 care se referă la posibilitatea achitării în termen de cel mult 15 zile de la data încheierii procesului verbal a jumătate din minimul amenzii.”
 

Art. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredinţează Primarul Municipiului Satu Mare, Biroul Control Comercial, Autorizaţii de Funcţionare și Transport şi Poliția Locală Satu Mare.

 

Art. 3. Prezenta hotărâre se comunică, prin intermediul Secretarului General al Municipiului Satu Mare, în termenul prevăzut de lege, Primarului Municipiului Satu Mare, Instituţiei Prefectului - Judeţul Satu Mare şi se aduce la cunoştinţă publică.

Președinte de ședință,                                                 Contrasemnează
                     Ressler Ștefan                                                   Secretar general,

                                                                                       Mihaela Maria Racolța

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art. 139 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ;

	Total consilieri în funcție 
	23

	Nr. total al consilierilor prezenți
	23

	Nr total al consilierilor absenți
	0

	Voturi pentru
	16

	Voturi împotrivă
	0

	Abțineri
	7
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