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ROMÂNIA
JUDEŢUL SATU MARE
CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI SATU MARE
HOTĂRÂREA NR. 196/ 27.06.2024
privind aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 1 pct. 2 din Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 14/2024
Analizând proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 37754/25.06.2024, referatul de aprobare al Primarului Municipiului Satu Mare, înregistrat sub nr. 37756/25.07.2024 în calitate de inițiator, raportul de specialitate al Direcţiei Economice din cadrul aparatului de specialitate al primarului, înregistrat sub nr. 37787/25.06.2024, avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local și Nota de fundamentare  nr.11658/19.06.2024 întocmită de APASERV SATU MARE S.A.

 Luând în considerare  adresa Apaserv Satu Mare S.A.  nr. 11838/21.06.2024,  înregistrată la Primăria Satu Mare sub nr. 37681/21.06.2024,
        În conformitate cu:

-Prevederile art. 8, pct. 6 lit. e), art.17, art.18 lit. g) şi art. 27 lit. f) din Actul Constitutiv al Apaserv Satu Mare S.A., aprobat de Consiliul Local Satu Mare prin Hotărârea nr. 29/28.02.2019;

· Dispoziţia nr. 777/09.12.2020 privind delegarea dlui Masculic Csaba în calitate de reprezentant al Municipiului Satu Mare în Adunarea Generală a Acţionarilor  la APASERV Satu Mare S.A.;

· Hotărârea Consiliului de Administraţie nr.  15/21.06.2024 privind aprobarea Bugetului de venituri şi cheltuieli rectificat pentru anul 2024 al APASERV SATU MARE S.A.; 

· Hotărârea Asociației de dezvoltare intercomunitară pentru servicii în sectorul de apă şi apă uzată din judeţul Satu Mare nr. 6/25.06.2024 privind aprobarea modificării Planului de lucrări de întreţinere, înlocuire şi dezvoltare finanţate din Fondul de întreţinere, înlocuire şi dezvoltare (IID) aprobat pentru anul 2024;

Având în vedere prevederile O.M.F.P. nr. 3818 din 30.12.2019 privind aprobarea formatului și structurii bugetului de venituri și cheltuieli, precum și a anexelor de fundamentare a acestuia;

În conformitate cu următoarele:

Legea nr.82/1991 a contabilităţii, republicată, cu modificările si completările ulterioare;

Legea nr.500/2002 privind finanţele publice, cu modificările si completările ulterioare;

Legea nr.15/1990 privind reorganizarea unităţilor economice de stat ca regii autonome şi societăţi comerciale, cu modificările si completările ulterioare;

Legea nr.31/1990 privind societăţile, cu modificările si completările ulterioare;

Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările si completările ulterioare;

Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale;


    Legea nr. 421 din 28 decembrie 2023, bugetului de stat pe anul 2024; 

     Legea nr. 422 din 28 decembrie 2023bugetului asigurărilor sociale de stat pe anul 2024;
     Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung;

     Memorandumul Guvernului României, privind exceptarea operatorilor economici care prestează servicii comunitare de utilități publice reglementate de Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, republicată de la aplicarea prevederilor art. XL și XLI cu prinse în secțiunea a 2-a, Cap. III din Legea                          nr. 296/2023;

     Hotărârea nr. 900 din 28.09.2023 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată;

     Ordonanţa nr. 26/2013 privind întărirea disciplinei financiare la nivelul unor operatori economici la care statul sau unităţile administrativ-teritoriale sunt acţionari unici ori majoritari sau deţin direct ori indirect o participaţie majoritară; 

     O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice;

      În conformitate cu prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

      În baza prevederilor art. 129 alin. (2 ) lit.a) coroborat cu prevederile alin.(3) 

lit.d), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 

      În temeiul prevederilor art. 139 alin.(1), alin. (3) lit. h) și ale art. 196 alin. (1) lit. a) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare,    

       Adoptă prezenta

H O T Ă R Â R E:

Art. 1. Se aprobă mandatarea domnului Masculic Csaba, reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 1 pct. 2 din Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 14/2024 având ca obiect aprobarea Bugetul de venituri şi cheltuieli rectificat al  APASERV Satu Mare SA pe anul 2024, conform anexelor 1-6  care fac parte integrantă din prezenta hotărâre. 

 Art. 2. Prezenta hotărâre va fi susţinută de domnul Masculic Csaba, reprezentantul Municipiului Satu Mare în Adunarea Generală a Acţionarilor societăţii.

Art. 3. Prezenta hotărâre se comunică, prin intermediul Secretarului General al Municipiului Satu Mare, în termenul prevăzut de lege, Primarului Municipiului              Satu Mare, Instituţiei Prefectului - judeţul Satu Mare, Direcţiei Economice din cadrul aparatului de specialitate al primarului şi la Apaserv Satu Mare S.A. 

  Președinte de ședință,                                               Contrasemnează
      Crăciun Ciprian-Dumitru                                            Secretar general,

                                                                                         Mihaela Maria Racolța

Prezenta hotărâre a fost adoptată în ședința ordinară cu respectarea prevederilor art. 139 alin. (1), alin. (3), lit. h) din O.U.G.                  nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

	Total consilieri în funcţie
	23

	Nr. total al consilierilor prezenţi
	20

	Nr. total al consilierilor absenţi
	3

	Voturi pentru
	20

	Voturi împotrivă
	0

	Abţineri
	0


Redactat în 3 exemplare originale
2

