MUNICIPIUL SATU MARE 

Anexă la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 245/25.07.2024
Fișa Cererii de proiect

 ,, Servicii comunitare pentru copii și familii în vederea prevenirii separării și în vederea susținerii reintegrării în familie a copiilor proveniți din sistemul de protecție specială″

Programul Incluziune și Demnitate Socială (PoIDS)  2021-2027
,, Împreună pentru Viitor: Sprijin pentru Copii și Familii în Municipiul 
Satu Mare”

· Prioritate:  P05. Reducerea disparităților dintre copiii la risc de sărăcie și/sau excluziune socială și ceilalți copii
· Obiectiv specific: ESO4.11. Lărgirea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, sustenabile și la prețuri accesibile, inclusiv servicii care promovează accesul la locuințe și îngrijire orientate către persoane, inclusiv asistență medicală. Modernizarea sistemelor de protecție socială, inclusiv promovarea accesului la protecție socială, acordând o atenție deosebită copiilor și grupurilor defavorizate. Îmbunătățirea accesibilității, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități, precum și a eficacității și rezilienței sistemelor de sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung (FSE+).

· Acțiunea 5.4 FSE+ Servicii comunitare pentru copii și familii în vederea prevenirii separării

· Rezultat așteptat: 280 de copii din care 100 de copii care trăiesc în sărăcie aflați la risc de separare de familie – pentru care vor fi implementate măsuri de sprijin în vederea prevenirii separării de familie si 180 copii din sistemul de protectie socială – pentru care vor fi implementate măsuri de sprijin în vederea reintegrării în familie.

Grup țintă eligibil: ·  Copii care trăiesc în sărăcie la risc de separare de familie ce nu au împlinit vârsta de 18 ani la data intrării în operațiune si provin dintr-o familie care se confruntă cu una sau mai multe din următoarele: 

·  situaţia economică şi condiţiile de locuit precare existente în mediul său familial şi/sau în comunitate, respectiv situaţie de risc de sărăcie monetară sau sărăcie extremă; 

·   starea de sănătate precară a unuia sau a mai multor membri ai familiei, inclusiv dizabilitatea acestora; 

·   mediul abuziv, violent existent în familie şi comportamentele la risc care pot afecta negativ relaţiile dintre adulţi, copii şi dintre adulţi şi copii; 

·  se află în anumite situații de vulnerabilitate, cum ar fi comportamentul delincvent, părăsirea repetată a domiciliului, consumul de alcool şi de droguri, tentativă de suicid şi abandonul şcolar; 

·  au domiciliul/reședința în Mun.Satu Mare si Copii din sistemul de protecție special care nu au împlinit vârsta de 18 ani la data intrării în operațiune; 

· ·  au instituită o măsură de protecție specială în conformitate cu prevederile Legii 272/2004, republicată, cu modificările și completările ulterioare; au domiciliu/reședința în Mun.Satu Mare.
· Activități eligibile si obligatorii:

  
Activitatea 0 Realizarea analizei de nevoi inițiale în vederea identificării nevoii la nivelul arealului de implementare al proiectului 
 
 Activitatea 1 Identificarea, evaluarea copiilor aflați în situație de risc de

separare de familie , inclusiv elaborarea Planului de servicii 

Activitatea 2 Furnizarea serviciilor de sprijin destinate copiilor în vederea

prevenirii riscului de separare de familie

Activitatea 3 Furnizarea serviciilor de sprijin destinate copiilor aflați în situație de risc de separare de familie 

Activitatea 4 Implementarea de măsuri de acompaniere a familiei în vederea

creșterii și îngrijirii propriilor copii sau după caz a celor reintegrați în familie.
· Perioada de implementare a  proiectului: maximum 24 luni.

· Valoarea maximă eligibilă a proiectului: 2.000.000 euro.

· Total buget proiect eligibil: 9.778.579,70 lei.
· Total buget nerambursabil: 9.583.008,10 lei.
· Contribuție proprie: 195.571,60 lei.
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