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EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Documentatiei de Avizare a Lucrarilor de Interventii şi a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiţie:
 ,,MODERNIZAREA SI EXTINDEREA TRASEULUI PIETONAL SI VELO IN CENTRUL VECHI DIN MUNICIPIUL SATU MARE”


Obectivul general al acestui DALI este ,,MODERNIZAREA SI EXTINDEREA TRASEULUI PIETONAL SI VELO IN CENTRUL VECHI DIN MUNICIPIUL SATU MARE”.
Obiectivul specific al investiției constă în crearea posibilității extinderii pietonalului, a realizării unui traseu pentru bicicliști în continuarea celui propus în Centrul Nou, reabilitlitarea spațiului verde din Centrul Vechi.
Principalul obiectiv preconizat a fi atins prin realizarea prezentei investiții este de creștere a calității vieții cetățenilor, de fluidizare a circulaţiei, evitarea concentrărilor excesive de trafic în zona podurilor existente, sporirea siguranţei circulaţiei, eliminarea blocajelor în trafic,îmbunătăţirea performanţei reţelei de transport existente, prin reducerea costurilor de operare şi a numărului de accidente, creşterea vitezei de deplasare şi îmbunătăţirea gradului de accesibilitate pe direcţiile principale de traversare a localităţii. De asemenea, extinderea spațiului verde în această zonă contribuie la creșterea atractivității și calității mediului urban în beneficiul cetățenilor.
	Ţinând seama de prevederile: art. 41, art. 44 alin. 1 din Legea nr. 273/2006, cu modificarile si completarile ulterioare, privind Finanţele Publice Locale, cu referire la cheltuielile de investiţii şi documentaţiile tehnico – economice,
În temeiul  art. 36 alin.4 lit. d) , ale art. 45 alin. 2 lit. e) și alin. 6, din Legea 215/2001, cu modificarile si completarile ulterioare, privind Administraţia publică locală, 
Propun spre dezbatere şi aprobare Consiliului Local al municipiului Satu Mare Proiectul de hotărâre privind aprobarea DALI şi a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiţie ,,MODERNIZAREA SI EXTINDEREA TRASEULUI PIETONAL SI VELO IN CENTRUL VECHI DIN MUNICIPIUL SATU MARE”.
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