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PRIMARUL MUNICIPIULUI

NR. 40101/23.08.2018
EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind  alegerea preşedintelui de şedinţă
pentru şedinţele Consiliului local al municipiului Satu Mare
din luna septembrie  2018
Având în vedere prevederile art. 9 alin. (1) şi ale art. 10 alin. (1) şi  alin. (2) din O.G. nr. 35/2002 pentru aprobarea Regulamentului – cadru de organizare şi funcţionare a consiliilor locale, precum şi prevederile art. 41 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, potrivit cărora preşedintele de şedinţă a consiliului local se alege dintre membrii săi prin votul deschis al majorităţii consilierilor în funcţie;
Întrucât durata mandatului preşedintelui de şedinţă este de o lună, astfel cum a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 4 din 23.06.2016 şi ţinând seama de faptul că mandatul actualului preşedinte de şedinţă – domnul consilier local Fanea Dumitru, ales conform Hotărârii Consiliului Local nr.176/19.07.2018, expiră la sfârşitul lunii  august 2018, iniţiez şi propun spre aprobare următorul proiect de hotărâre: 

“Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru şedinţele Consiliului local al municipiului Satu Mare din luna  septembrie  2018”
P R I M A R,
Kereskényi Gábor
Red./dact./2ex.
Mariana Husar
