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ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
  Nr. de înregistrare: 38013/06.08.2018
          Viceprimarul Municipiului Satu Mare, Doina Feher 

În temeiul prevederilor art. 45 alin. (6) din Legea nr. 215/R/2001, privind administraţia publică locală, cu modificările şi completările ulterioare îmi exprim iniţiativa de promovare a proiectului de hotărâre cu următorul obiect: "aprobarea listei de priorităţi în vederea închirierii locuinţelor sociale şi de necesitate din municipiul Satu Mare″ în susţinerea căruia formulez următoarea:
EXPUNERE DE MOTIVE
Urmare a stării avansate de degradare în care se găsește imobilul situat în Municipiul Satu Mare str.Horea nr.6, imobil care nu mai prezintă siguranță în exploatare punând în pericol viața, sănătatea și integritatea corporală a locatarilor,  conducerea Primăriei Municipiului Satu Mare a stabilit ca locatarii acestuia să fie evacuați și implicit mutați în locuințele sociale sau de necesitate aflate în proprietatea Municipiului Satu Mare.  Deasemenea, în situație similară sunt și locatarii imobilului situat  în Satu Mare, str. Vulturului  nr. 21  urmare a  prevederilor H.C.L. Nr. 294/23.11.2017 privind aprobarea desfiinţării construcţiei proprietate privată a municipiului Satu Mare, situată în Satu Mare, str. Vulturului  nr. 21 .  
  
 Potrivit prevederilor art. 43 și art.44 din Legea nr. 114/R/1996 privind locuinţele, republicată, cu modificările şi completările ulterioare locuinţele  sociale  se repartizează de către autorităţile administraţiei publice locale care le au în administrare, în baza criteriilor stabilite de către acestea având la bază lista cuprinzând solicitanţii îndreptăţiţi să primească o locuinţă socială întocmită de către Comisia de analiză a solicitărilor de locuinţe sociale şi de necesitate.

  
 Prin H.C.L. nr.242/26.10.2017  a fost aprobat Regulamentul de repartizare şi închiriere a locuinţelor sociale şi de necesitate din Municipiul Satu Mare fiind stabilite criteriile de eligibilitate și de ierarhizare pentru obținerea unei locuințe sociale și de necesitate, criterii în baza cărora se repartizează locuinţele sociale şi de necesitate în Municipiul Satu Mare.
      
 Conform prevederilor art. 7 şi art. 12 din Anexa la H.C.L. nr.242/26.10.2017 privind aprobarea Regulamentului de repartizare şi închiriere a locuinţelor sociale şi de necesitate din Municipiul Satu Mare, comisia de analiză a solicitărilor de locuinţe sociale şi de necesitate se întrunește trimestrial sau ori de câte ori este nevoie pentru soluţionarea unor situații familiale deosebite. 
Astfel, urmare a şedinţelor de lucru  a  Comisiei de analiză a solicitărilor de locuinţe sociale şi de necesitate, din data de 31.10.2017 respectiv data de 27.07.2018 au fost supuse evaluării un număr de 124 dosare complete înregistrate în evidenţa Biroului Locuinţe Sociale şi de Necesitate din cadrul Serviciului Public de Asistenţă Socială Satu Mare. Analiza dosarelor s-a efectuat conform criteriilor de ierarhizare întocmindu-se Fișa de calcul a punctajului aferentă fiecărei solicitări, fisă care stă la baza întocmirii listei de priorităţi pentru repartizarea locuinţelor sociale şi de necessitate, conform reglementărilor pct.B, pct.D și pct.III din Anexa nr. 1 la Regulamentul de repartizare şi închiriere a locuinţelor sociale şi de necesitate din Municipiul Satu Mare.

Lista de priorităţi se supune spre  aprobre Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, urmând ca după aprobare să fie afişată la sediul Primăriei Municipiului Satu Mare şi la sediul Serviciului Public de Asistenţă Socială Satu Mare. 

   
Date fiind cele menţionate propun spre analiză şi aprobare  Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind aprobarea listei de priorităţi cuprinzând solicitanţii îndreptăţiţi la închirierii locuinţelor sociale şi de necesitate din municipiul Satu Mare.

Viceprimar,
Doina Feher
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