MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR

NR.39466 /20.08.2018

  Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor 
  În temeiul prevederilor art.45 alin. (6) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, cu modificările şi completările ulterioare iniţiez proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcţii al aparatului de specialitate al primarului municipiului Satu, proiect în susţinerea căruia formulez următoarea

EXPUNERE DE MOTIVE:
La data prezentei, aparatul de specialitate al primarului municipiului Satu Mare funcţionează potrivit structurii organizatorice aprobate prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.44/22.02.2018 cu un număr de 299 posturi/funcţii bugetate. 
      
Potrivit prevederilor legale, în carieră, funcţionari publici debutanţi care au promovat concursul pentru ocuparea unei funcţii publice de grad profesional debutant pot fi numiţi funcţionari publici definitive funcţionarii publici debutanţi care au efectuat perioada de stagiu prevăzută de lege şi au obţinut rezultat corespunzător la evaluare.

Perioada de stagiu are ca obiect verificarea aptitudinilor profesionale în îndeplinirea atribuţiilor şi responsabilităţilor unei funcţii publice, formarea practică a funcţionarilor publici debutanţi, precum şi cunoaşterea de către aceştia a specificului administraţiei publice şi a exigenţelor acesteia.

La terminarea perioadei de stagiu, pe baza rezultatului evaluării realizate, funcţionarul public debutant va fi numit funcţionar public de execuţie definitiv în clasa corespunzătoare studiilor absolviteîn gradul profesional asistent;

           Luând în considerare Rapoartele de evaluare a perioadei de stagiu a unui număr de trei funcționari publici  debutant, rapoarte întocmite de către evaluatori, se impune iniţierea prezentului proiect de hotărâre prin care executivul propune, transformarea funcţiilor publice urmare a numirii funcționarilor publici de execuție definitivi în clasa corespunzătoare studiilor absolvite în gradul profesional asistent în cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Satu Mare, potrivit anexei nr. 1 la prezentul proiect de hotărâre.

În temeiul prevederilor art.36 alin. (1) alin. (2) lit. a), alin. (3) lit. b) din Legea nr.215/2001 a administraţiei publice locale, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căreia  consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local, 

Supun spre competență, analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiectul de hotărâre în forma prezentată.
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