MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR 

Nr. 39882/22.08.2018
În conformitate cu prevederile art. 1763 din Codul civil,

În temeiul prevederilor art. 45 alin 6 din Legea nr 215/2001, republicată şi actualizată, privind administraţia publică locală îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având obiect „aprobarea unui schimb de imobile între Municipiul Satu Mare și S.C. Petrimex S.R.L.

În susţinerea căruia formuleaz prezenta

EXPUNERE DE MOTIVE

Situația actuală a Pieței de Alimente nr. 2, este considerate neconformă cu condițiile desfășurării unui comerț civilizat drept urmare este necesara cât mai curând derularea unei investiții prin care să se îmbunătățească condițiile de funcționare atât în interesul vânzătorilor cât și al clienților și administratorilor.

În sensul celor de mai sus s-a demarat proiectul de investiții ” Lucrări de modernizare la Piața de alimente nr. 2 din municipiul Satu Mare” iar în cadrul acestui proiect este prevăzut ca imobilul construcție deținut de către S.C. Petrimex S.R.L.  să fie desființat iar în urma discuțiilor purtate cu reprezentanții societății, aceștia și-au exprimat acordul de a primii în schimbul construcției pe care o dețin în proprietate  având suprafața construită de  26,84 mp, o construcție situată tot în incinta Pieței de alimente nr. 2 care se află în proprietatea Municipiului Satu Mare, cu suprafața construită de 20 mp. 

Având în vedere toate considerentele de mai sus, propun Consiliului local spre analiză şi aprobare prezentul proiect de hotărâre.
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