MUNICIPIUL SATU MARE
APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI
SERVICIUL PATRIMONIU , CONCESIONĂRI, ÎNCHIRIERI
Nr. 40262/24.08.2018



RAPORT DE SPECIALITATE
privind transmiterea în administrarea Serviciului Public de Asistență Socială Satu Mare a imobilului situat în Satu Mare, Aleea Jiului, nr. 64

Prin adresa Serviciului Public de Asistență Socială Satu Mare nr. 8037/14.08.2018, înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 39477/20.08.2018, aceștia solicită acordatrea în administrare a imobilului situat în Satu Mare, Aleea Jiului nr. 64 motivat de faptul că intenționează să depună o cerere de finanțare prin Programul Operațional Capital Uman, Axa prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei, în vederea realizării unui Centru comunitar pentru persoane vârstnice.
[bookmark: _GoBack]Conform înscrierilor de carte funciară imobilul este proprietatea privată a Municipiului Satu Mare,  este înscris în CF nr. 159183 Satu Mare, cu nr. cadastral 13238 și are o suprafață de 513 mp.
	 Ţinând cont de prevederile Codului Civil privind dreptul de administrare şi date fiind considerentele de mai sus, se propune spre analiză şi aprobare Consiliului local  prezentul proiect de hotărâre.

	
Şef serviciu
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