MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate al Primarului
Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 40319/24.08.2018
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind solicitarea transmiterii dreptului de proprietate a imobilului ”Hotel Sport”  situat în municipiul Satu Mare, str. Mileniului nr. 25, din domeniul public al  statului și din administrarea Ministerului Tineretului și Sportului prin Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Satu Mare, în domeniul public al Municipiului Satu Mare.



Prin adresa nr. 6319/05.02.2017 înregistrată la Ministerul Tineretului și Sportului sub nr. 29470/13.06.2017 s-a solicitat analizarea posibilitatății de a transmite din proprietatea Statului Român în domeniul public al Municipiului Satu Mare  şi administrarea Consiliului Local, imobilul „Hotel Sport”, situat în Satu Mare str. Mileniului nr. 25 înscris în CF. nr. 158951 Satu Mare  cu nr. top. 1323/6 în suprafaţă de  2514  mp, care în momentul de faţă se află în administrarea Direcţiei pentru Sport Satu Mare.
              În sensul celor de mai sus prin adresa nr. 9339/25.07.2018 înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 37084/30.07.2018, Ministerul Tineretului și sportului specifică faptul că pentru a putea promova Hotărâre de Guvern privind transmiterea în domeniul public al Municipiului Satu Mare pentru imobilul solicitat, potrivit prevederilor art.9 alin (1) din legea nr. 213/1998 privind regimul proprietății publice, solicitarea de transmitere a unui imobil trebuie însoțită de manifestarea de voință a solicitantului, în speță adoptarea unei hotărâri a Consiliului Local al municipiului Satu Mare.   

         Ţinând seama de faptul că fondurile alocate de la bugetul de stat pentru întreţinerea imobilului „Hotel Sport” sunt insuficiente, astfel ca acesta afectează în mod negativ aspectul urbanistic al zonei, prin starea de degradare în care se află, care nu mai poate fi utilizat în nici un fel pentru activităţi de cazare, prin trecerea în proprietatea Municipiul Satu Mare, se realizează cadrul juridic necesar alocării de fonduri de la bugetul local în vederea demarării lucrărilor de investiţii.   

              Administrarea unui asemenea obiectiv din teritoriu, creat pentru a oferi servicii publice, poate fi eficient numai dacă acesta aparţine domeniului public al unităţii administrativ teritoriale și se intenționează păstrarea destinaţiei imobilului mai sus identificat, respectiv va fi utilizat în continuare pentru cazarea sportivilor care vor participa la diferite evenimente în municipiul Satu Mare.
              
Urmare a celor prezentate mai sus propun spre analiza şi aprobarea Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.
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