MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 39908/ 22.08.2018
                                RAPORT DE SPECIALITATE

                                       la proiectul de hotărâre

privind însușirea documentației de dezlipire în vederea sistării stării de  indiviziune a imobilului înscris în CF nr. 159567 sub nr. top 6526/147 L

   Prin proiectul de hotărâre propus se solicită plenului Consiliului local al municipiului Satu Mare aprobarea sistării stării de indiviziune a imobilului înscris în CF nr. 159567 (nr. CF vechi 59240) Satu Mare sub                nr. top 6526/147 L, situat în municipiul Satu Mare, str. Inăului și prin urmare dezlipirea imobilului - teren, proprietatea privată a municipiului        Satu Mare, în suprafaţă de 387 mp din totalul de 17.616 mp.


          Conform lucrării de specialitate denumită ”Plan de amplasament şi delimitare a imobilului cu propunere de dezlipire/alipire”, vizată O.C.P.I.                      Satu Mare sub nr. 31364/29.05.2018, întocmită de persoană fizică autorizată A.N.C.P.I. – ing. Hodor Marcel Grațian, care face parte                integrantă din prezenta hotărâre, lotul 1 identificat cu  nr. cadastral 180622 în suprafață de 387 mp este teren aferent imobilului – construcție, proprietatea S.C. ALEX & CAMI COMPANY S.R.L. respectiv a petentului Kerekes Alexandru Otelo, reprezentantul societății, iar   lotul 2 identificat cu nr. top 6526/147L în suprafață de 17.229 mp este teren aflat în folosința a terțe persoane și în proprietatea Municipiului Satu Mare.




Având în vedere considerentele ce preced şi ţinând cont de prevederile art. 36 alin. (2) lit. c) coroborat cu alin. (5) lit. c) din Legea                   nr. 215/2001 administraţiei publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare, potrivit căreia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului privat al municipiului, propunem spre analiză, aprobare şi însuşire Consiliului Local, prezentul proiect de hotărâre.

           Șef  serviciu                                                    Consilier
           Faur Mihaela                                               Văscan Adrian
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