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RAPORT DE SPECIALITATE
[bookmark: _Hlk523124757][bookmark: _Hlk511985667]la proiectul de hotărâre privind punerea la dispozitie a terenului/terenurilor pentru constructia/extinderea/reabilitarea noilor investitii aferente municipiului Satu Mare din cadrul Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă şi apă uzată din judeţul Satu Mare / Regiunea Nord-Vest, 
în perioada 2014-2020 


Prin prezentul proiect de hotărâre se supune aprobării Consiliului local aprobarea punerii la dispoziție a terenului/terenurilor pentru constructia/extinderea/reabilitarea noilor investitii aferente municipiului Satu Mare din cadrul Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă şi apă uzată din judeţul Satu Mare / Regiunea Nord-Vest,  în perioada 2014-2020.
În vederea respectării regulilor de eligibilitate a Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă şi apă uzată din judeţul Satu Mare / Regiunea Nord-Vest,  în perioada 2014-2020 se impune aprobarea punerii la dispoziție  a terenurilor necesare realizării investiției.
Având în vedere faptul că, comform proiectului, investiția va fi edificată pe terenuri care aparțin domeniului public al Municipiului Satu Mare și fatul că în conformitate cu prevederile Legii nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare, reţelele de alimentare cu apă, canalizare, termoficare, staţiile de tratare şi epurare a apelor uzate, cu instalaţiile, construcţiile şi terenurile aferente fac parte din domeniul public local propun  spre analiza și aprobarea Consiliului  Local prezenul proiect de hotărâre.
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