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la proiectul de hotărâre privind aprobarea unui schimb de imobile între Municipiul Satu Mare și S.C. Petrimex S.R.L.

 Situația actuală a Pieței de Alimente nr. 2, este considerate neconformă cu condițiile desfășurării unui comerț civilizat drept urmare este necesara cât mai curând derularea unei investiții prin care să se îmbunătățească condițiile de funcționare atât în interesul vânzătorilor cât și al clienților și administratorilor.

  În sensul celor de mai sus s-a demarat proiectul de investiții ” Lucrări de modernizare la Piața de alimente nr. 2 din municipiul Satu Mare” iar în cadrul acestui proiect este prevăzut ca imobilul construcție deținut de către S.C. Petrimex S.R.L.  să fie desființat.

S.C. Petrimex S.R.L. a intrat în proprietatea spațiului prin cumpărare în baza Legii nr. 550/2002 privind vânzarea spaţiilor comerciale proprietate privată a statului şi a celor de prestări de servicii, aflate în administrarea consiliilor judeţene sau a consiliilor locale, precum şi a celor aflate în patrimoniul regiilor autonome de interes local.


Urmare a celor de mai sus în urma discuțiilor purtate cu reprezentanții societății, aceștia și-au exprimat acordul de a primi în schimbul construcției pe care o dețin în proprietate, având suprafața construită de  26,84 mp, o construcție situată tot în incinta Pieței de alimente nr. 2 care se află în proprietatea Municipiului Satu Mare, cu suprafața construită de 20 mp, înscrisă în CF nr. 180488 Satu Mare cu nr. cadastral 180488-C1.  

Având în vedere diferenţa de suprafață și diferența de valoare rezultată din rapoartele de evaluare întocmite de către societatea Lero Advanced Consulting, diferență în favoarea Minicipiului Satu Mare, între construcțiile ce fac obiectul schimbului, diferenţă care este în favoarea Municipiului Satu Mare, precum şi necesitatea reabilitării Pieței de Alimente nr. 2, propunem Consiliului local spre analiză şi aprobare prezentul proiect de hotărâre.
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