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SECRETARUL MUNICIPIULUI SATU MARE

NR. 40097/23.08.2018
                                           RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind  alegerea preşedintelui de şedinţă pentru şedinţele Consiliului local al municipiului Satu Mare
 din luna septembrie   2018
Proiectul de hotărâre are ca obiect alegerea preşedintelui de şedinţă a Consiliului local al municipiului Satu Mare pentru şedinţele din luna  septembrie 2018.
În conformitate cu prevederile art. 35 alin. (1) şi (2) coroborat cu art. 41 alin. (1) din Legea nr. nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, citez:

· Art. 35 alin. (1): „După declararea ca legal constituit, consiliul local alege dintre membrii săi, prin hotărâre adoptată cu votul deschis al majorităţii consilierilor locali în funcţie, un preşedinte de şedinţă, pe o perioadă de cel mult 3 luni, care va conduce şedinţele consiliului şi va semna hotărârile adoptate de acesta.” 
· Art. 35 alin. (2): „Consilierul local ales în condiţiile alin. (1) poate fi schimbat din funcţie, la iniţiativa a cel puţin unei treimi din numărul consilierilor locali, prin votul majorităţii consilierilor locali în funcţie.”
· Art. 41 alin. (1): „Şedinţele consiliului local sunt conduse de un preşedinte de şedinţă, ales în condiţiile prevăzute la art. 35.”
Proiectul de hotărâre are ca temei de drept şi prevederile art. 9 alin. (1)  şi art. 10 alin. (1) şi (2) din O.G. nr. 35/2002 pentru aprobarea Regulamentului – cadru de organizare şi funcţionare a consiliilor locale, prevederile art. 53 şi 54 din Anexa nr. 1 la  H.C.L. nr. 298/21.12.2017 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului local al municipiului Satu Mare şi cele ale  Hotărârii Consiliului Local nr. 4 din 23.06.2016, astfel, citez:  
· Art. 9 alin. (1) din O.G. nr. 35/2002: „După declararea consiliului local ca legal constituit, se procedează la alegerea preşedintelui de şedinţă. Alegerea se face prin votul deschis al majorităţii consilierilor în funcţie. Durata mandatului preşedintelui de şedinţă nu poate fi mai mare de 3 luni.”

· Art. 2 din  H.C.L. nr. 4 din 23.06.2016: „Consiliul Local alege dintre membrii săi, prin hotărâre adoptată cu votul deschis al majorităţii consilierilor locali în funcţie, un preşedinte de şedinţă, pe o perioadă de o lună, care va conduce şedinţele consiliului şi va semna hotărârile adoptate de acesta.” 
Principalele atribuţii ale preşedintelui de şedinţă sunt expres prevăzute la art. 10 alin. (1) şi alin.(2) din Ordonanţa Guvernului nr. 35/2002 pentru aprobarea Regulamentului – cadru de organizare şi funcţionare a consiliilor locale, respectiv de art. 54 din Anexa nr. 1 la  H.C.L. nr. 298/21.12.2017 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului local al municipiului Satu Mare, astfel, citez: 
„(1) Preşedintele de şedinţă exercită  următoarele atribuţii principale:

a) conduce şedinţele consiliului local;

b) supune votului consilierilor locali conţinutul ordinii de zi, eventualele modificări propuse de iniţiator, şi anume retrageri sau înscrieri şi procesele-verbale ale şedinţelor din luna anterioară,

c) supune votului consilierilor proiectele de hotărâri, împreună cu propunerile rezultate în urma dezbaterilor consilierilor, dacă este cazul;

d) asigură numărarea voturilor şi anunţă rezultatul votării, cu precizarea voturilor pentru, contra şi a abţinerilor;

e) semnează hotărârile adoptate de consiliul local, chiar dacă a votat împotriva adoptării acestora, precum şi procesul-verbal; În caz de refuz al preşedintelui de a semna, hotărârea va fi semnată de 3 consilieri locali;

f) asigură menţinerea ordinii şi respectarea regulamentului de desfăşurare a şedinţei;

g) supune votului consilierilor locali orice problemă care intră în competenţa de soluţionare a consiliului. Acordă cuvântul, asigură dezbaterea tuturor punctelor înscrise pe ordinea de zi, întrerupe şi ridică şedinţa;

h) aplică, dacă este cazul, sancţiunile prevăzute de statutul aleşilor locali sau propune consiliului aplicarea unor asemenea sancţiuni;

i) semnează toate înscrisurile întocmite în numele autorităţii deliberative în perioada în care îndeplinişte funcţia de preşedinte de şedinţă (o lună calendaristică); În caz de refuz al preşedintelui de a semna, înscrisul va fi semnat de 3 consilieri locali. 

j) reprezintă consiliul local până la intrarea în atribuţiuni a preşedintelui care îl urmează. 

(2) Preşedintele de şedinţă îndeplineşte orice alte atribuţii prevăzute de lege, de prezentul Regulament sau însărcinări date de consiliul local.” 

În situaţia absenţei preşedintelui de şedinţă în intervalul pentru care a fost ales, se va proceda la alegerea unui alt preşedinte de şedinţă, la propunerea consilierilor locali. Acesta exercită atribuţiile conferite de lege şi de Regulament pentru preşedintele de şedinţă.
Proiectul de hotărâre îndeplineşte condiţiile legale şi de oportunitate, drept pentru care, având în vedere faptul că mandatul domnului  consilier local  Fanea Dunitru preşedinte de şedinţă pentru luna august   2018, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 176/19.07.2018, expiră, supunem aprobării consiliului local  alegerea unui preşedinte de şedinţă pentru şedinţele Consiliului local al municipiului Satu Mare din luna septembrie 2018.
Secretar al municipiului Satu Mare,
Mihaela Maria Racolţa
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