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RAPORT DE SPECIALITATE

privind aprobarea listei de priorităţi în vederea închirierii locuinţelor sociale şi de necesitate din municipiul Satu Mare

     
Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului nr. 242/26.10.2017 a fost aprobat Regulamentul de repartizare şi închiriere a locuinţelor sociale şi de necesitate din Municipiul Satu Mare fiind stabilite criteriile de eligibilitate și de ierarhizare pentru obținerea unei locuințe sociale și de necesitate, criterii în baza cărora se repartizează locuinţele sociale şi de necesitate în Municipiul Satu Mare.

   
Conform prevederilor art. 7 şi art. 12 din Anexa la H.C.L. nr.242/26.10.2017 privind aprobarea Regulamentului de repartizare şi închiriere a locuinţelor sociale şi de necesitate din Municipiul Satu Mare, comisia de analiză a solicitărilor de locuinţe sociale şi de necesitate se întrunește trimestrial sau ori de câte ori este nevoie pentru soluţionarea unor situații familiale deosebite. Comisia verifică și analizează dosarele solicitanţilor, stabilește punctajul și întocmește lista de priorităţi cuprinzând solicitanţii îndreptăţiţi la închirierea locuinţelor sociale şi de necessitate.
Urmare a prevederilor H.C.L. Nr. 294/23.11.2017 privind aprobarea desfiinţării construcţiei proprietate privată a municipiului Satu Mare, situată în Satu Mare, str. Vulturului  nr. 21 dar și a stării avansate de degradare în care se găsește imobilul situat în Municipiul Satu Mare str.Horea nr.6, imobile care nu mai prezentă siguranță în exploatare punând în pericol viața, sănătatea și integritatea corporală a locatarilor,  conducerea Primăriei Municipiului Satu Mare a stabilit ca locatarii acestora să fie evacuați și implicit mutați în locuințele sociale sau de necesitate aflate în proprietatea Municipiului Satu Mare.
  
Astfel, în şedinţele Comisiei de analiză a solicitărilor de locuinţe sociale şi de necesitate, din data de 31.10.2017 și 27.07.2018, au fost analizate un număr total de 124 de solicitări de locuinţe sociale şi de necesitate, 
 Dosarele analizate au fost complete, cuprinzând documentele prevăzute în Anexa nr. 2 a Regulamentului de repartizare şi închiriere a locuinţelor sociale şi de necesitate din Municipiul Satu Mare. 

 Analiza dosarelor s-a efectuat conform criteriilor de ierarhizare întocmindu-se Fișa de calcul a punctajului aferentă fiecărei solicitări, fisă care stă la baza întocmirii listei de priorităţi pentru repartizarea locuinţelor sociale şi de necesitate conform reglementărilor pct.B, pct.D și pct.III din Anexa nr. 1 la Regulamentul de repartizare şi închiriere a locuinţelor sociale şi de necesitate din Municipiul Satu Mare.

             Ţinând seama de aceste aspecte şi în conformitate cu prevederile art.43 din Legea nr. 114/R/1996 privind locuinţele, cu modificările şi completările ulterioare, cele ale art.21 şi art.22 din Hotărârea Guvernului nr.1275/2000 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii locuinţelor nr.114/1996, cu modificările şi completările ulterioare precum şi cele ale art. 7, art.8 şi art.9 din Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr. 242/26.10.2017 privind aprobarea Regulamentului de repartizare şi închiriere a locuinţelor sociale şi de necesitate din Municipiul Satu Mare, propunem iniţierea proiectului de hotărâre privind aprobarea listei de priorităţi în vederea închirierii locuinţelor sociale şi de necesitate din municipiul Satu Mare.

             DIRECTOR EXECUTIV                               BIROU LOCUINŢE

                      SOCIALE ŞI DE NECESITATE

                 Adrian Balaj           



    Dan Bidea
PAGE  
2

