
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SATU MARE
ANEXA nr. 3 la H.C.L. nr. 38/27.02.2020
Criteriile de participare la concursului de proiecte de management  în vederea încredinţării managementului la instituţia de cultură
 Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare  
Poate participa la concursul pentru ocuparea postului de manager la instituţia de cultură Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare , orice persoană care îndeplineşte cumulativ următoarele condiţii, după cum urmează:
· are cetăţenia română sau a unuia dintre statele membre ale Uniunii Europene;

· cunoaşte limba română, scris şi vorbit; 

· are capacitate deplină de exerciţiu;

· întruneşte condiţiile de studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă de licenţă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență în domeniul de activitate al instituției, științe umaniste și arte, 
· vechime în specialitatea studiilor de minim 7 ani

· experienţă în management de minim 3 ani (conducerea unei instituţii, companii, organizaţii neguvernamentale, dovedită cu adeverinţă);

· nu i-a încetat contractul individual de muncă/raportul de serviciu/contractual de management pentru motive imputabile în ultimii 7 ani;

· nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.

· nu a fost colaborator sau lucrător al securităţii în sensul prevederilor din O.U.G. nr. 24/2008;

· nu deţine o funcţie de manager la o altă instituţie publică din România; (cerinţa se aplică în cazul câştigării concursului de management)
· cunoașterea unei limbi străine de circulație internațională (engleză, germană), cunoștințe atestate în baza unui certificat/document care confirmă dobândirea acestora;
· are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;

PRIMAR
Kereskényi Gábor

Șef Serviciu







Șef Serviciu

Serv. Managementul Resurselor Umane

Serv. Comunicare și coordonare 

                                                                                                              instituții subordonate

    Ciulean Oana Maria                                                                       Covaci Natalia Ileana 

Președinte de ședință,




Secretar general,
Albu Adrian 





Mihaela Maria Racolţa
2

