MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr.  10026/12.02.2021
                                      RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind însuşirea şi aprobarea documentaţiei cadastrale de dezlipire a imobilului, teren cu construcții, înscris în CF nr. 179076 Satu Mare cu nr. cadastral 179076 

   
Prin H.G. nr. 1123/10.11.2010 s-a aprobat transmiterea imobilului 2994 Satu Mare, integral, din domeniul public al statului şi administrarea Ministerului Apărării Naţionale în domeniul public al Municipiului Satu Mare şi în administrarea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, judeţul Satu Mare pentru sistematizarea zonei prin construirea de locuinţe şi funcţiuni complementare spaţiilor de locuit, prin programe derulate de Agenţia Naţională pentru Locuinţe.

 
Conform alineatului (3) al art.1 din hotărârea mai sus amintită, Consiliul Local al Municipiului Satu Mare va transfera în domeniul public al statului şi în administrarea Ministerului Apărării Naţionale, conform legii, 50% din numărul de locuinţe construite pe terenul aferent imobilului 2994, dar nu mai puţin de 70 de unităţi locative, împreună cu terenul aferent acestora, în maximum un an de la construirea acestora. 
             Pentru îndeplinirea obligațiilor ce decurg din actele normative mai sus menționate în anul 2017, după finalizarea etapei  I a programului de construire de locuințe destinate închirierii finanțat prin Agenția Națională pentru Locuințe a fost transmis în domeniul public al statului și administrarea Ministerului Apărării Naționale un bloc cu 25 unități locative. 

            Având în vedere că în luna decembrie a anului 2020 a fost finalizată etapa a II -a respectiv un număr de trei blocuri de locuinţe,  în vederea înscrierii în evidenţele de carte funciară a acestora se impune dezmembrarea terenului în patru loturi respectiv câte un lot distinct pentru fiecare construcţie în parte şi un lot pentru terenul aferent. 

           După finalizarea procedurilor de publicitate imobiliară repectiv după deschiderea unor coli de carte funciară pentru fiecare lot şi după întabularea construcţiilor, 46 de unităţi locative (două blocuri), vor fi transmise printr-o hotărâre a Consiliului Local către Ministerul Apărării Naţionale conform prevederilor hotărârii mai sus menţionate.

             În acest sens s-a întocmit o documentaţie cadastrală de dezlipire iar conform Planului de amplasament şi delimitare a imobilului cu propunere de dezlipire vizat O.C.P.I Satu Mare sub nr. 8945/05.02.2021 dezlipirea se va face  în patru loturi astfel:  

        - Lotul 1: nr. cadastral 184643  în suprafaţă de 550 mp -curții construcții în intravilan cu bloc de locuințe P+2+M; 

        - Lotul 2 : nr. cadastral 184644  în suprafaţă de 550 mp -curții construcții în intravilan cu bloc de locuințe P+2+M; 

        - Lotul 3: nr. cadastral 184645 în suprafaţă de 550 mp -curții construcții în intravilan cu bloc de locuințe P+2+M; 

        - Lotul 4: nr. cadastral 184646 în suprafaţă de 3845 mp curți construcții în intravilan;  


Având în vedere considerentele ce preced şi ţinând cont de prevederile                    art. 129 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ,                              potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului privat al municipiului înaintăm prezentul proiect Consiliului Local cu propunere de aprobare.
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