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 RAPORT DE SPECIALITATE
                                           la proiectul de hotărâre

privind actualizarea prețurilor de vânzare și închiriere a terenurilor din domeniul privat al municipiului Satu Mare stabilite în Anexa 2 la HCL nr. 259/28.11.2019 privind procedura de vânzare prin negociere directă a terenurilor din domeniul privat al Municipiului Satu Mare, aferente construcțiilor, curți, grădini

Prin din H.C.L. nr. 259/28.11.2019 s-a aprobat Regulamentul privind procedura de vânzare a terenurilor din domeniul privat al municipiului Satu Mare, iar la art. 2 din aceeași hotărâre s-a aprobat Raportul de evaluare prin care s-au stabilit prețurile de vânzare și de închiriere a terenurilor anterior menționate, conform dispozițiilor legale care prevăd obligativitatea aprobării prețului de vânzare în baza unui raport de evaluare.
Dat fiind faptul că, potrivit regulamentului menționat la alineatul precedent, raportul de evaluare, prin care se stabilesc prețurile de închiriere și prețurile de vânzare a terenurilor prin negociere directă, trebuie actualizat anual, urmând ca acesta să fie suspus aprobării Consiliului local, fapt pentru care se impune modificarea art. 2 din H.C.L. nr. 259/28.11.2019 în sensul că se actualizează prețurile de vânzare și închiriere a terenurilor din domeniul privat al municipiului Satu Mare conform Raportului de evaluare terenuri, întocmit de evaluator ANEVAR, ing. Pop Olimpia Dorina, care constutuie Anexa nr. 1 la prezenta hotărâre. 

Dintr-o analiză a raportului de evaluare, am constatat faptul că piața nu a suferit modificări, prețurile de vânzare și de închiriere a terenurilor aferente construțiilor  fiind  aceleași cu cele stabilite în Raportul de evaluare din anul  2019. Singura modificare care apare în anexa la Raportul de evaluare este introducerea unei străzi noi respectiv strada  Augustin Ferențiu. 

Având în vedere considerentele ce preced și ținând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect Consiliului local cu propunere de aprobare.
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