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la proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarilor 

municipiului Satu Mare
În conformitate cu prevederilor art. 129 alin. (3) lit. b) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare „...consiliul local alege viceprimarul/viceprimarii, din rândul consilierilor locali, la propunerea primarului sau a consilierilor locali, în condiţiile art. 152 alin. (2)”;
       Potrivit prevederilor  <LLNK 12001   215 10 202  32 60>art. 152 alin.(3) și alin.(4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
(3) Exercitarea votului se face pe bază de buletine de vot. Alegerea viceprimarului se realizează prin hotărâre a consiliului local.
(4),În situaţia în care se aleg doi viceprimari, sunt declaraţi aleşi candidaţii care au obţinut votul majorităţii absolute. În această situaţie, consiliul local desemnează, prin hotărâre, care dintre cei doi viceprimari exercită primul calitatea de înlocuitor de drept al primarului.

Luând în considerare: Încheierea civilă nr.1030/21.10.2020  pronunțată de Judecătoria Satu Mare, privind  validarea mandatelor  consilierilor locali din cadru Consiliului Local al municipiului Satu Mare;  Încheierea civilă nr.1081/02.11.20202 pronunțată de Judecătoria Satu Mare privind validarea mandatelor consilierilor supleanți pentru Consiliul Local al municipiului Satu Mare; Încheierea civilă nr.1160/16.11.2020 pronunțată de Judecătoria Satu Mare privind validarea mandatelor consilierilor supleanți pentru Consiliul Local al municipiului Satu Mare si Încheierea civilă nr. 1324/30.12.2020 pronunțată de Judecătoria Satu Mare privind validarea mandatului consilierului supleant pentru Consiliul Local al municipiului Satu Mare.
 
Constatând că au fost îndeplinite condițiile legale de constituire a Consiliului Local al municipiului Satu Mare, conform Ordinul Prefectului  Județului Satu Mare nr.369/28.10.2020. 
          Ținând cont că au depus jurământul toți consilierii locali ale căror mandate au fost validate.

Respectând prevederile   art.11 din Anexa nr.1  la H.C.L. Satu Mare  nr. 136/27.08.2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare:
· Pentru fiecare loc de viceprimar pot formula propuneri, primarul municipiului Satu Mare și /sau consilierii locali.P

· Pentru exercitarea votului secret se va utiliza:

          -un buletin de vot cu toate propunerile formulate pentru funcția de 
           viceprimar care va exercita primul calitatea de înlocuitor de drept 
           al primarului  și

           -un buletin de vot cu toate propunerile formulate pentru funcția de 
           viceprimar. 
· La deliberarea și adoptarea hotărârii care privește alegerea viceprimarilor vor participa și vota și consilierii care candidează la funcția de viceprimari.

· Pe durata exercitării mandatului, viceprimarul îşi păstrează statutul de consilier local, fără a beneficia de indemnizaţia aferentă acestui statut. Acestuia i se stabileşte o indemnizaţie lunară, în conformitate cu prevederile art. 13, alin. (1) si anexa IX – litera C) din Legea – cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările şi completările ulterioare.
· Viceprimarului i se aplică incompatibilităţile prevăzute de art. 87 din Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenţei în exercitarea demnităţilor publice, a funcţiilor publice şi în mediul de afaceri, prevenirea şi sancţionarea corupţiei, cu modificarile si completările ulterioare.
· Durata mandatului viceprimarului este egală cu durata mandatului consiliului local.
Luând în considerare prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
Conform rezultatul votului alegerii viceprimarilor, rezultat consemnat în procesele -verbale ale Comisiei de numărare a votului secret pentru perioada mandatului 2020-2024, care urmează a se constituii prin hotărâre a consiliului local, în ședința ordinară a Consiliului Local al municipiului Satu Mare din data de 25.02.2021.
În temeiul prevederilor art. 129 alin. (1) alin. (2) lit. a) coroborat cu alin.(3) lit. b), prevederile art. 139 alin. (1), art. 152 şi art. 196 alin. (1) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
Proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarilor municipiului Satu Mare, se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare. 
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