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la proiectul de hotărâre care are ca obiect înscrierea datelor în Registrul Agricol al municipiului Satu Mare
Registrul agricol constituie documentul oficial de evidență primară unitară, în care se înscriu date cu privire la gospodăriile populației şi la societățile/asociațiile agricole, precum şi la orice alte persoane fizice şi/sau entități juridice care au teren în proprietate/folosință şi/sau animale.
Printre altele Registrul agricol asigură baza de date pentru realizarea cu  ajutorul sistemelor electronice de calcul a verificărilor încrucişate între datele din registrul agricol şi datele înscrise în registre specifice ținute de alte  instituții.
Întocmirea și ținerea la zi a Registrului agricol se organizează conform celor prevăzute de Ordonanță a Guvernului nr. 28/2008 privind registrul agricol, aprobată cu modificări și completări prin  Legea  nr.  98/2009,  cu modificările și completările ulterioare.
Începând cu data de 1 ianuarie 2020,  Registrul agricol este întocmit și ținut la zi doar în format electronic.
Înscrierea datelor în registrul agricol al municipiului Satu Mare se face de către persoanele cărora le revine, prin fișa postului, obligația completării, ținerii la zi a registrului agricol în format electronic, precum și a centralizării și transmiterii datelor către Registrul agricol național (RAN).
Potrivit dispozițiilor art. 7 alin. 4 din Ordinul nr. 25/1.382/37/1.642/14.297/746/20/2020 pentru aprobarea Normelor tehnice privind modul de completare a registrului agricol  pentru perioada 2020-2025 analiza de înscriere a datelor în registrul agricol se face trimestrial.
Întrucât de la precedenta hotărâre de consiliu local, H.C.L. nr. 204/26.11.2020 prin care s-a făcut analiza datelor din registrul agricol, a trecut un trimestru se impune promovarea unui nou proiect de hotărâre în vederea analizării noilor date.

  
 Având în vedere considerentele ce preced se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare proiectul de hotărâre care are ca obiect  „înscrierea datelor în Registrul Agricol al municipiului Satu Mare".
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