MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  PRIMAR
  

Nr. 10025/12.02.2021

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”însuşirea şi aprobarea documentaţiei cadastrale de dezlipire a imobilului, teren cu construcții, înscris în CF nr. 179076 Satu Mare cu nr. cadastral 179076”,
În susținerea căruia formulez prezentul
REFERAT DE APROBARE


 Prin H.G. nr. 1123/10.11.2010 s-a aprobat transmiterea imobilului 2994 Satu Mare, integral, din domeniul public al statului şi administrarea Ministerului Apărării Naţionale în domeniul public al Municipiului Satu Mare şi în administrarea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, judeţul Satu Mare pentru sistematizarea zonei prin construirea de locuinţe şi funcţiuni complementare spaţiilor de locuit, prin programe derulate de Agenţia Naţională pentru Locuinţe.


 Conform alineatului (3) al art.1 din hotărârea mai sus amintită, Consiliul Local al Municipiului Satu Mare va transfera în domeniul public al statului şi în administrarea Ministerului Apărării Naţionale, conform legii, 50% din numărul de locuinţe construite pe terenul aferent imobilului 2994, dar nu mai puţin de 70 de unităţi locative, împreună cu terenul aferent acestora, în maximum un an de la construirea acestora. 
             Pentru îndeplinirea obligațiilor ce decurg din actele normative mai sus menționate în anul 2017, după finalizarea etapei  I a programului de construire de locuințe destinate închirierii finanțat prin Agenția Națională pentru Locuințe a fost transmis în domeniul public al statului și administrarea Ministerului Apărării Naționale un bloc cu 25 unități locative. 

             Având în vedere că în luna decembrie a anului 2020 a fost finalizată etapa a II -a respectiv un număr de trei blocuri de locuinţe,  în vederea înscrierii în evidenţele de carte funciară a acestora se impune dezmembrarea terenului în patru loturi respectiv câte un lot distinct pentru fiecare construcţie în parte şi un lot pentru terenul aferent. 

Având în vedere cele de mai sus, supun spre analiză şi aprobarea Consiliului Local al municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre.
Inițiator proiect

Primar

                                                              Kereskényi Gábor
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