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  Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor
            În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare îmi exprim iniţiativa de promovare a proiectului de hotărâre: ,, aprobarea Planului anual de acţiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate  din bugetul Consiliului  Local al Municipiului Satu Mare pentru anul 2021", în susţinerea căruia formulez următorul:

  
REFERAT DE APROBARE
Planul anual de acţiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate  din bugetul Consiliului  Local al Municipiului Satu Mare pentru anul 2021 cuprinde măsuri specifice de îmbunătățire a sistemului de asistență socială, date privind numărul și categoriile de beneficiari, serviciile sociale existente, serviciile sociale propuse a fi înființate, programul de contractare a serviciilor sociale, bugetul estimat și sursele de finanțare reprezentând transpunerea în obiective a tuturor factorilor analizați în procesul de realizare și dezvoltare a unui sistem de asistență socială coerent adaptat nevoilor locale ale municipiului Satu Mare.
Planul anual de acţiune urmărește dezvoltarea serviciilor promovate precum și crearea altora noi, pentru acoperirea unor cerințe tot mai crescânde, pe fondul accentuării gradului de sărăcie.
Acordarea serviciilor de asistență socială se realizează ca un sistem de acțiuni specifice care trebuie să asigure:

· realizarea obiectivului său major;
· asistarea persoanelor care, din cauza unor motive de natură economică, 
fizică, psihică sau socială, nu au posibilitatea să-și asigure nevoile sociale, să-și dezvolte propriile capacități și competențe pentru integrare socială.

Grupul persoanelor defavorizate, cu nevoi speciale care fac obiectul măsurilor propuse în planul anual de acțiune sunt:

· Copii și familii aflate în dificultate;
· Persoane vârstnice;

· Persoane cu handicap;

· Persoane fără adăpost;

· Copii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate;

· Alte persoane aflate în situații de risc.
Implementarea măsurilor și acțunilor stabilite în cadrul Planului presupune
un proces de planificare bazat pe obiectivele și nevoile locale, dar mai ales pe resursele materiale, financiare și umane disponibile.


Implementarea planului se va realiza de către Direcția de Asistență Socială Satu Mare în parteneriat cu principalele instituții de la nivel local, central și cele din sectorul guvernamental, asociații, fundații și alți furnizori acreditați de servicii sociale.


Pe parcursul procesului de monitorizare și evaluare se vor avea în vedere următorii indicatori:

· Prevenirea și combaterea sărăciei și riscului de excluziune socială;

· Stabilirea unor măsuri de îmbunătățire a calității vieții, a unor proceduri
flexibile de lucru cu cetățenii în funcție de nevoile fiecăruia.

Față de cele expuse mai sus, propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate  din bugetul Consiliului  Local al Municipiului Satu Mare pentru anul 2021.
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