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Nr. 7772 din 03.02.2021
Referat de aprobare
privind actualizarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor
în municipiul Satu Mare în anul 2021
Având în vedere prevederile art.6 alin. (2) din Ordinul Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 132 din 29 ianuarie 2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor şi a Structurii-cadru a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor, cu modificările și completările ulterioare, „Planul de analiză şi acoperire a riscurilor..., se actualizează la fiecare început de an sau ori de câte ori apar alte riscuri decât cele analizate sau modificări în organizarea structurilor care, potrivit legii, au atribuţii ori asigură funcţii de sprijin privind prevenirea şi gestionarea situaţiilor de urgenţă în profil teritorial”.

Actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor se face pe baza documentelor, datelor și informațiilor solicitate de către Comitetul Local pentru Situații de Urgență de la operatorii economici, institutiile publice, organizatiile neguvernamentale si alte structuri din unitatea administrativ-teritoriala, în conformitate cu prevederile art.10 alin.(1) din OMAI nr.132/2007. 

Planul de  analiză şi acoperire a riscurilor se întocmeşte de Comitetul Local pentru Situaţii de Urgenţă Satu Mare şi se aprobă de Consiliul Local Satu Mare.
Responsabilităţile privind analiza şi acoperirea riscurilor revin tuturor factorilor care, potrivit legii, au atribuţii ori asigură funcţii de sprijin privind prevenirea şi gestionarea situaţiilor de urgenţă în profil teritorial. 

După elaborare şi aprobare P.A.A.R se pune la dispoziţie secretariatelor tehnice locale pentru situaţii de urgenţă, iar extrase din documentele respective se transmit celorlalte instituţii şi organisme cu atribuţii în prevenirea şi gestionarea riscurilor generatoare de situaţii de urgenţă, acestea având obligaţia să cunoască, în părţile care le privesc, conţinutul planurilor şi să le aplice corespunzător situaţiilor de urgenţă specifice. 

Având în vedere cele menţionate, propun aprobarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor în municipiul Satu Mare pe anul 2021.
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