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                 În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”propunerea de schimbare temporară a destinației unor imobile în care funcționează centrele de vaccinare împotriva COVID-19 pe raza municipiului Satu Mare”

În susținerea căruia formulez prezentul
REFERAT DE APROBARE

                  Având în vedere faptul că prin Hotărârea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență nr. 60/28.12.2020, modificată prin hotărârea nr 2/13.01.2021       s-au aprobat centrele de vaccinare împotriva COVID-19 pe raza județului Satu Mare iar în  municipiul Satu Mare centrele de vaccinare sunt înființate în sălile de sport a unor  unități de învățământ, în vederea respectării prevederilor art 112 alin (6) din Legea nr. 1/2011 a educației naționale, cu modificările și completările ulterioare, conform căruia schimbarea destinaţiei bazei materiale a instituţiilor şi unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat se poate face de către autorităţile administraţiei publice locale numai cu avizul conform al  ministrului educaţiei şi cercetării se impune solicitarea avizului anterior menționat.
                Conform art.3ˆ1 din procedura de elaborare a avizului  de schimbare a destinației, aprobată prin Ordinul MENCS nr. 5819/2016, cu modificările și completările ulterioare, ministrul educației poate emite avizul conform pentru schimbarea destinației, exclusiv pentru organizarea și funcționarea centrelor de vaccinare iar unul din documentele care trebuie să însoțească solicitarea avizului conform de schimbare a destinației este hotărârea consiliului local prin care se  propune schimbarea destinației.
Urmare a celor prezentate mai sus, entru a respecta prevederile legale în vigoare propun spre analiză şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.
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