MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET VICEPRIMAR
Nr.34800/12.07.2018
                                    EXPUNERE  DE  MOTIVE

                                           la proiectul de hotărâre
privind aprobarea vânzării prin negociere directă a imobilului - teren,                               situat în Satu Mare str. Gabriel Georgescu nr.5
În temeiul prevederilor art. 45 alin. (6) din Legea administraţiei publice           locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
Ținând seama de prevederile ale art. 36 alin. (1) din Legea nr. 18/1991 a fondului funciar, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.
În conformitate cu prevederile H.C.L. nr. 92/30.03.2017 privind procedura de vânzare prin negociere directă a terenurilor din domeniul privat al municipiului Satu Mare, aferente construcţiilor, curţi, grădini, coroborată cu cele ale H.C.L. nr. 94/26.03.2018.
  Luând în considerare documentaţia cadastrală de specialitate vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 57874/11.10.2017, întocmită de P.F.A. ing. Petruș Maria,vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 28765/25.05.2017, întocmită de P.F.A. - ing. Burlea Gheorghe și înscrisurile anexate cererii numitului numitului Rus Ioan Flaviu, înregistrată la instituţia noastră sub nr. 53617/09.11..2017                      şi documentaţia anexată acesteia, care au ca obiect cumpărarea terenului                      în suprafaţă de 510 mp, aferent construcţiei situată în mun. Satu Mare,                         str. Gabriel Georgescu nr.5,  jud. Satu Mare. 

  Dat fiind faptul că, din extrasul de Din extrasul de CF nr. 4572                            Satu Mare cu nr. top 4861/8/b, nr. top 4861/13/b, nr. top 4861/14/b,                           nr. top 4861/34, nr. top 4861/23, rezultă faptul că imobilul - construcţie de sub B29  și B30 este în proprietatea tabulară a petenților – Rus Ioan Flaviu și Rus Helga, amplasată pe terenul solicitat a fi cumpărată. 
   Având în vedere cele arătate mai sus supun spre analiză şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 

                                                Iniţiator proiect,

                                                     Viceprimar,

                                                   Albu Adrian
Întocmit:

Caia Marcela
