MUNICIPIUL SATU MARE

Serviciul Patrimoniu Concesionari Inchirieri
NR. 34973/13.07.2018
Raport de specialitate
 la proiectul de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 2 și a anexei nr. 4 la Contractul de delegare în gestiune directă a serviciului de transport public local de călători, prin curse regulate în Municipiul Satu Mare, aprobat prin Hotărârea Consiliului local Satu Mare nr. 172/27.06.2018
Contractul de delegare în gestiune directă a serviciului de transport public local de călători cu numărul 231 din 28.06.2018 incheiat între Municipiul Satu Mare denumită Autoritate Contractantă şi Transurban S.A. Satu Mare denumită Operatorul, prevede că Operatorul are dreptul și obligația de a administra infrastructura de operare, care reprezintă infrastructura de transport pusă la dispoziție în scopul prestării Serviciului de transport public local si/sau infrastructura proprie utilizată pentru prestarea serviciului.

Infrastructura de transport este cea definită de art. 14 din Legea nr. 92 din 10 aprilie 2007 (*actualizată*) serviciilor de transport public local și este formată din infrastructura rutieră şi infrastructura de operare.
 O componentă a acestei infrastructuri o reprezintă şi punctele de eliberare titluri de călătorie care pot fi cu personal şi puncte automate de vânzare. Pentru a fi  respectate obligaţiile asumate în baza cotractului este necesar ca cele 10 automate de vânzare bilete şi utilajele din centrala termică să fie puse la dispoziţia  Operatorului. Aceasta se poate realiza prin modificarea anexei 4 la Contract  şi predarea acestora în baza unui Proces verbal de predare primire semnat de Operator şi Autoritatea Contractantă.
Ţinând seama de cele prezentate mai sus, propunem spre aprobare Proiectul de hotărâre în forma prezentată.
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