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Raport de specialitate
 la proiectul de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 2 și a anexei nr. 4 la Contractul de delegare în gestiune directă a serviciului de transport public local de călători, prin curse regulate în Municipiul Satu Mare, aprobat prin Hotărârea Consiliului local Satu Mare nr. 172/27.06.2018

Contractul de delegare în gestiune directă a serviciului de transport public local de călători cu numărul 231 din 28.06.2018 incheiat între Municipiul Satu Mare denumită Autoritate Contractantă şi Transurban S.A. Satu Mare denumită Operatorul, prevede la art.12.3.1 că Autoritatea Contractantă este responsabilă de planificarea Serviciului de transport public local de călători, inclusiv prin întocmirea Programului de transport al Operatorului. De asemenea, prin acelaşi contract s-a stabilit că Programul de transport va putea fi modificat oricând pe parcursul derulării Contractului, de către Autoritatea Contractantă, pe baza unor criterii obiective, inclusiv, dar fără a se limita la analizele rezultate din sondaje de opinie, dezbateri publice, studii de trafic, necesități generate de lucrări la infrastructură de transport, sau evenimente speciale. 
În conformitate cu art. 13.11.29 din Contract Operatorul are dreptul să solicite Autorității Contractante schimbarea, anularea sau adăugarea de noi trasee sau schimbarea Programului de transport al Operatorului, iar Autoritatea Contractantă va iniţia, dacă consideră necesar, aprobarea unui alt Program de Transport, modificat.

Modificarea Programului de transport a devenit necesară ca urmare a renunţării la anumite curse regulate speciale executate de Operator pentru unele societăţi din municipiu, şi de asemenea pentru satisfacerea cererii de transport din zona străzilor Merilor şi Spicului  unde până acum nu existau linii de transport public regulat. Prin introducerea acestui traseu nou se va asigura transportul  pentru angajaţii societăţilor din această zonă, dar şi a elevilor.   
Pentru satisfacerea cu prioritate a nevoii de deplasare a unor grupuri mai mari de persoane, care utilizează transportul public pentru deplasarea la şi de la locul de muncă, a fost necesar ca anumite linii de transport să fie modificate. De exemplu linia 5 care deserveşte nevoia de transport din zona străzii Aurel Vlaicu.
Ţinând seama de cele prezentate mai sus şi de Nota justificativă privind modificările din programul de transport a Transurban S.A. Satu Mare, propunem spre aprobare Proiectul de hotărâre în forma prezentată.  
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