CONSILIUL LOCAL AL
MUNICIPIULUI SATU MARE
Anexă la Hotărârea Consiliului Local nr. 212/26.09.2019
Fișa Cererii de proiect
 ,, Vreau la creșă ! Educație timpurie și servicii de calitate pentru copii, sprijin pentru părinți !  ″
PROGRAMUL OPERAŢIONAL CAPITAL UMAN (POCU) 2014-2020

DEZVOLTAREA SERVICIILOR DE EDUCAȚIE ANTEPREȘCOLARĂ
· Axa prioritară 6 : Educație și competențe
· Prioritatea de investiții 10.i: Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de învățare formale, nonformale și informale pentru reintegrarea în educație și formare.
· Obiectiv specific : 1. : Creșterea capacității serviciilor publice de educație timpurie coordonate de Direcția de Asistență Socială Satu Mare de a furniza servicii de calitate pentru cel puțin 160 copii din municipiul Satu Mare pe durata proiectului , inclusiv prin creșterea profesionalismului tuturor cadrelor din creșele din Satu Mare și înființarea de noi locuri pentru copii.
· Obiectiv specific: 2. : Sprijinirea părinților din comunitatea municipiului Satu Mare în vederea înscrierii și participării copiilor cu vârsta între 0 și 2 ani la educație antepreșcolară.
· Rezultat așteptat: Creșterea ratei de cuprindere în învățământul antepreșcolar a categoriilor dezavantajate de copii.
· Grup țintă eligibil: Antepreșcolari (160 copii 0 - 2 ani)
· Activități eligibile:
  Activitatea 1: Îmbunătățirea accesului la unităţile în care se oferă servicii de educaţie timpurie antepreşcolară ( înființarea unei noi creșe cu un număr de 40 de locuri).
 Activitatea 2 (activitate relevantă și obligatorie): Asigurarea/ dezvoltarea și utilizarea de noi servicii şi materiale de învăţare pentru copiii din învățământul antepreșcolar, în special pentru copiii aparținând 
 minorității romă, a copiilor cu părinți plecați la muncă în străinătate și ale celor care provin din familii dezavantajate.
Perioada de implementare a  proiectului : maxim 30 de luni, dar nu poate depăși perioada POCU 2014-2020.
· Valoare proiectului : 4.283.037,7 lei
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