 Minuta  şedinţei  ordinare  a Consiliului Local Satu Mare din din data de 30.09.2021
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MINUTA
şedinţei ordinare  a Consiliului Local al municipiului
Satu Mare  din data de 30.09.2021
         Ședinţă  ordinară a Consiliului Local al municipiului Satu Mare,   a fost convocată pe data de 30.09.2021, la ora 14:00, prin Dispoziția Primarului nr.604/23.09.2021, modificată prin Dispoziția Primarului nr.616/29.09.2021, în conformitate  cu prevederile  art. 133 alin. (2) lit. a), art.134 alin (1)  lit. a) și alin. (4), art.135 alin. (4) şi (5) coroborate cu prevederile art.196 alin. (1) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare și prevederile H.G. nr.932/9.09.2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 10 septembrie 2021, precum şi stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, modificată și completată prin H.G. nr. 990/17.09.2021. 
Ședința s-a desfășurat prin platformă on-line de videoconferință.
Convocarea consilierilor pentru ședința ordinară s-a efectuat prin mijloace electronice, fiind astfel transmis pe e-mail în data de 23.09.2021, convocatorul nr. 49610/23.09.2021 și în data de 29.09.2021 convocatorul nr. 50621/29.09.2021. Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea ordinii de zi  în data de 24.09.2021, în presa locală, prin afișare pe site-ul instituției a dispoziției nr.604/23.09.2021 și dispoziției nr. 616/29.09.2021, prin afişare la avizierul instituţiei a procesului-verbal de afişare nr.49613/23.09.2021. Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a şedinţei au fost afişate pe site-ul instituţiei în secţiunea Consiliul local – Proiecte de hotărâri.
Premergător ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului  Satu Mare din data de 30.09.2021, au fost convocate comisiile de specialitate ale consiliului local, pentru acordarea avizelor la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. Avizele au fost transmise  on-line tuturor consilierilor locali înaintea ședinței ordinare, conform prevederilor art.136 alin.(7). 
Lucrările şedinţei ordinare  a Consiliului Local al municipiului  Satu Mare din data de 30.09.2021, sunt conduse de către domnul consilier  Maurer Róbert-Csaba, conform prevederilor  H.C.L. Satu Mare nr. 204/26.08.2021, privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Satu Mare pentru luna septembrie 2021.
Pentru a respecta prevederile H.G. nr.932/9.09.2021 modificată și  completată prin H.G. nr. 990/17.09.2021, în sala de ședințe sunt prezenți: dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba, d-na Secretar general al municipiului Satu Mare - Mihaela Maria Racolța, dl Dan Secan- consilier în cadrul  Compartimentului Tehnologia Informației, d-na Husar Mariana ,d-na Tătar-Șinca Mirela, d-na Giurgiu Loredana, din cadrul Compartimentului Relații cu Consiliul Local. 
Participă on-line prin videoconferință din partea executivului: dl primar Kereskényi Gábor, dl administrator public- Masculic Csaba, d-na Faur Mihaela- șef al Serviciului Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, d-na Covaci Natalia - șef al Serviciului Comunicare, Coordonare Instituții Subordonate, d-na Oana Ciulean- șef al Serviciului Managementul Resurselor Umane, d-na Borbei Terezia -șef  al Serviciului Buget, d-na Mustea Bianca – șef al Serviciului Juridic, dl Criste Florin- șef al Biroului Consultanță Tehnică și Supervizare Lucrări, dl Szucs Zsigmond - șef al Serviciului Investiții, Gospodărie, Întreținere, d-na Baica Georgeta- șef al Serviciului Relații Publice, dl Tincu Vasile – director al  D.I.T.L., dl Leitner Ioan- director  al Apaserv Satu Mare, dl Bălaj Adrian -director al  D.A.S. Satu Mare,  dl Butka Gergely- director al G.M.Z Satu Mare, dl Bujor Ionuț- director al  Transurban Satu Mare. 
 Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba: Bună ziua! Declar deschisă ședința ordinară  a Consiliului Local al municipiului  Satu Mare de azi 30 septembrie 2021, convocată prin Dispoziția Primarului municipiului Satu Mare nr.604/23.09.2021, modificată prin Dispoziția Primarului  nr.616/29.09.2021. Pentru început voi face prezența consilierilor locali și am rugămintea să confirmați prezența on-line.
Barakonyi Gergő – participă, este on-line,

Bertici Ștefan- participă, este on-line,

Cernea Victor-Ioan-participă, este on-line,

Coica Costel Dorel- participă, este on-line,

Crăciun Ciprian- Dumitru- participă, este on-line,

Crișan Mihai-Marius-participă, este on-line,

Dohi-Trepszker Lilla Etelka -participă,este on-line,

Durla-Pașca Mihai-Călin- nu participă - absent
Gáti Ștefan- nu participă-absent
Ghiarfaș Adelin-Cristian- participă, este on-line,
Golban Ligia-Veturia-participă, este on-line,

György Ildikó-Adél-nu participă- absent
Kiss Iosif- participă, este on-line, 

Maurer Róbert-Csaba- participă, este on-line,

Molnar-Creț Diana-Maria -participă, este on-line,

Német Szabolcs- participă, este on-line,

Nicoară Radu-Lucian – participă,este on-line,

Ressler Ștefan- participă, este on-line,

Sinai Annamaria -participă, este on-line,

Stan Gheorghe – participă, este on-line,
Steinbinder Ingrid- participă,este on-line,

Szejke Ottilia -participă, este on-line,

Szőcs Péter Levente-participă, este on-line,

La  şedinţa ordinară a Consiliului Local al municipiului Satu Mare din data de 30.09.2021, participă on-line prin videoconferință  20 consilieri locali. Nu participă: dl consilier Durla-Pașca Mihai-Călin, dl consilier Gáti Ștefan și d-na consilier György Ildikó-Adél. Ședința este statutară, fiind îndeplinite prevederile art.137 din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Înainte de a trece la ordinea de zi a ședinței, supun atenției dumneavoastră prevederile  articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la  regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali. Vă rog să precizați dacă există cazuri de conflict de interese conform prevederilor articolului 228 din OUG nr. 57/2019. Nu sunt.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba a fost informat de către doamna secretar general, cu privire la cvorumul și majoritatea necesară pentru adoptarea hotărârii înscrisă pe ordinea de zi a ședinței, în conformitate cu prevederile art. 243 alin. (1) lit. l) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba: Întreb executivul dacă sunt modificări la ordinea de zi propusă  a ședinței de azi.
Dl primar Kereskényi Gábor: Stimate doamne, stimați domni consileri, doresc să retragem de pe ordinea de zi  propusă a ședinței de azi, următoarele proiecte de hotărâri:

Pct.nr.8 Proiect de hotărâre pentru  implementarea măsurilor privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice la S.C. APASERV Satu Mare S.A. 
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Pct.nr.19 Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici la obiectivele de investiții „Modernizări parcări în cartierele Soarelui și Capați II”
 Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

Pct.nr.21. Proiect de hotărâre  privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție:  Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare menajeră în municipiul Satu Mare, Zona Bercu Roșu
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Pct. nr.22  Proiect de hotărâre privind aprobarea  Organigramei și a Statului de funcții ale  Direcției de Asistență Socială Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Pct. nr.23. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare  general al Direcției de Asistență Socială Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Pct.nr.38. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației P.U.Z. -  Construire 2 case de de locuit P și P+1, amplasament : Satu Mare, Zona Dara-Diana nr. cad.183842  și nr. cad. 183843

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Pct.nr.39 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației P.U.Z. – Construire anexă la spațiu comercial, amplasament: Satu Mare, P-ța Romană, nr. cad. 183751

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba: Vă mulțumim domnule primar. Vă anunț că s-au conectat și sunt on-line : dl consilier Gáti Ștefan și dl consilier Durla -Pașca Călin-Mihai. Sunt on-line la ședință un număr de 22 consilieri locali. Vă rog să vă exprimați votul pentru ordinea de zi,  așa cum a fost ea modificată de  către domnul primar și să scrieți  în aplicația pe care o aveți opțiunea de vot: da, abținere sau nu.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian- Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Satu Mare din data de 30.09.202, după cum urmează:
1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Satu Mare din data de 26.08.2021

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului de steag al municipiului Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

3.Proiect de hotărâre  privind acordarea titlului  de ,, Cetăţean de onoare  al municipiului Satu Mare“ doamnei Ambasador Extraordinar si Plenipotentiar, delegat permanent al Romaniei pe lângă UNESCO Simona-Mirela-Miculescu
Inițiatori proiect: Grupul de consilieri P.S.D. și primar Kereskényi Gábor

4. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului  de ,,Cetăţean de onoare  al municipiului Satu Mare“ domnului profesor universitar doctor Daniel David
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

5. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului  de ,,Cetăţean de onoare  al municipiului Satu Mare“ sportivului Richárd Osváth
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

 6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al municipiului Satu Mare pentru luna  octombrie  2021
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de administrare al Consiliului de administrație al Transurban S.A. Satu Mare, pentru perioada 2021-2025

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

8. Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de zi
9.Proiect de hotărâre privind aprobarea metodologiei de acordare a prestațiilor financiare excepționale de la bugetul local precum și a cuantumului maxim al acestora familiilor/persoanelor singure cu domiciliul pe raza municipiului Satu Mare
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat pentru implementarea proiectului  ,,ÎMPREUNĂ-Mobilizare locală pentru educație și sănătate în Sătmărel"  dintre Asociația Stea Satu Mare și Direcția de Asistență Socială Satu Mare
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri şi cheltuieli al municipiului Satu Mare, pe anul 2021

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri şi cheltuieli al instituţiilor publice, finanţate integral sau parţial din venituri proprii, subordonate Consiliului Local al municipiului  Satu Mare, pe anul 2021

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului creditelor interne  al municipiului Satu Mare, pe anul 2021

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

14.  Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli rectificat, al Transurban S.A. Satu Mare, pe anul 2021

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea normelor financiare de utilizare a fondurilor alocate Clubului Sportiv Municipal  Satu Mare din bugetul local pentru activităţile sportive

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

16. Proiect de hotărâre  privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Satu Mare în cadrul consiliilor de administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular din municipiul Satu Mare
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

17. Proiect de hotărâre pentru atestarea persoanelor fizice care au obținut certificate de calificare, în vederea dobândirii calității de administratori de condominii

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

18. Proiect de hotărâre  privind aprobarea documentației tehnico -economice de avizare a lucrărilor de intervenție şi a indicatorilor tehnico-economici la obiectivele de investiţie: „ Reabilitare termică bloc de locuințe - Str. Mircea cel Bătrân nr. 25, bloc C25”, „Reabilitare termică bloc de locuințe - Str. Mircea cel Bătrân nr. 23, bloc C26’’,

„Reabilitare termică bloc de locuințe - Str. Mircea cel Bătrân nr. 21, bloc C27”, „Reabilitare termică bloc de locuințe - Str. Corvinilor nr. 17”, „Reabilitare termică bloc de locuințe – B-dul Lucian Blaga UU4, UU6, UU8, UU10”, „Reabilitare termică bloc de locuințe – B-dul Lucian Blaga UU40”, „Reabilitare termică bloc de locuințe -  Drum Careiului bloc C3-C5”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

19. Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de zi
20. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție: Extindere  rețea electrică  de distribuție în  municipiul Satu Mare,  str. Aurel Vlaicu nr. 94, nr.96 si nr.98

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

21. Proiect de hotărâre  retras de pe ordinea de zi 
22. Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de zi
23. Proiect de hotărâre retras de pe ordine ade zi 
24. Proiect de hotărâre pentru modificarea prevederilor art.1 ale H.C.L. Satu Mare nr. 14/28.01.2021 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al municipiului Satu Mare în Consiliul administrativ al Centrului Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

25. Proiect de hotărâre pentru modificarea prevederilor art.1 ale H.C.L. Satu Mare nr. 187/26.11.2020 privind stabilirea componenței Comisiei Locale de Ordine Publică la nivelul municipiului Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Primăriei municipiului Satu Mare
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

27. Proiect de hotărâre  privind procedura de vânzare a terenurilor din domeniul privat al municipiului Satu Mare, aferente construcţiilor

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

28.Proiect de hotărâre privind însuşirea şi aprobarea documentaţiei cu propunere de dezlipire a  terenului înscris în CF nr. 7137 cu nr. cadastral 4021/28   
Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

29. Proiecte de hotărâre  privind aprobarea vânzării unui apartament proprietatea privată a municipiului, situat în Satu Mare, str. Uzinei nr. 21, bl. A, ap. 28

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

30. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice de actualizare a datelor cadastrale pentru imobilul teren identificat prin CF nr.18619 Satu Mare, situat în municipiul Satu Mare, str. Ecaterina Teodoroiu

 Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

31. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei P.U.Z.–Construire sediu firmă cu ateliere, alei, platforme, stație de mixturi asfaltice și stație de betoane, acceptarea ofertei de donație și introducere teren în intravilan, amplasament: Satu Mare,  Drum Botiz – DN 19A extravilan

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

32. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației P.U.Z.- Demolare casă de locuit P și construire casă de locuit P+M, amplasament: Satu Mare, str. Crișan nr. 17

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

33. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației P.U.Z. -Lotizare în vederea construirii de locuințe mici individuale și acceptarea ofertei de donație, amplasament: Satu Mare, str. Károli Gáspár

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

34. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației P.U.Z. – demolare construcție existentă, construire supermarket LIDL, amenajări accese și locuri de parcare în incintă, amplasare panouri publicitare și totem, racorduri și branșamente la utilități, împrejmuire, amplasament: Satu Mare , str. Rodnei nr.54-56

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

35. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației P.U.Z. -Locuințe colective cu regim de înălțime S+P+2 și spații comerciale la parter, amplasament: Satu Mare, str. Lăcrămioarei nr.7
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

36. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației P.U.Z. -Extindere hală servicii amplasament: Satu Mare, B-dul Lucian Blaga nr. 248

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

37. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației P.U.Z. -Zonă de locuit, locuințe individuale și acceptarea ofertei de donație,  amplasamente: Satu Mare str. Dara,  parcelele cu nr. cad.168729,168732, 177273 

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

38. Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de zi 
39.Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de 
40.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației P.U.Z- Zonă de agrement, amplasament : Satu Mare, str. Victoriei nr.85/B

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

41. Proiect de hotărâre  privind aprobarea documentației P.U.Z – refuncționalizare centrală termică de cartier în săli de curs și sală de evenimente cu funcțiuni complementare,  amplasament  Satu Mare, str. Anghel Saligny, C.F. nr. 182449
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

42. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. - Zonă de agrement privat, amplasament: Satu Mare,  Drumul Curcubeului f.n., proiect nr. 403/2020

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

43. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. - Zonă de agrement privat, amplasament: Satu Mare,  Drumul Curcubeului f.n., proiect nr. 413/2020

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

44. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației  P.U.Z.– zonă de locuit P, P+1 și acceptarea ofertelor de donație, amplasament: Satu Mare str. Andron Ioniță 

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

45 . Diverse-Informări consiliul local.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba: Trecem la dezbaterea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.
Pct.1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Satu Mare din data de 26.08.2021  
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Dacă sunt obiecții la procesul-verbal. Nu sunt. Supun la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Satu Mare din data de 26.08.2021. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian- Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Satu Mare din data de 26.08.2021.
Pct.2. Proiect de hotărâre privind  aprobarea modelului de steag al municipiului Satu Mare
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)  din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : S-a conectat și a intrat  on-line și doamna consilier György Ildikó-Adél. Participă on-line  un număr de 23 consilieri locali.
Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Învăţământ, activităţi ştiinţifice, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl consilier Cernea Victor: Stimate domnule primar, stimați colegi îmi pare rău că ne vedem în această formulă on-line dar probabil că o perioadă bună de timp nu o să ne vedem într-o ședință fizică. În ceea ce privește steagul municipiului, consider că modelul de steag care se găsește în anexa nr. 1 poate să creeze niște confuzii. Acest lucru am reușit să-l aflăm și noi după ce am vorbit cu niște specialiști și din acest motiv cred că ar trebui să folosim o altă culoare de fundal. 
De exemplu dacă am folosi culoarea albă de fundal, atunci va ieși în evidență mult mai bine stema municipiului iar franjurile de pe margini încarcă inutil ansamblul vizual. Eu cred că s-ar impune ca acest proiect să fie modificat și să avem o discuție mai amplă cu niște specialiști. Ar fi importat și pentru promovarea orașului nostru să avem un steag care să exprime cu adevărat niște valori, niște simboluri reale. Doresc să cer ajutorul secretariatului ethnic deoarece am transmis un model de steag și doresc  să fie afișat modelul pe care l-am propus  ca să poată fi văzut de toată lumea. Eu propun acest model care este prezentat pe ecrane acum și care este un steag mult mai armonios, un steag pe fundal alb, scoate stema în evidență iar pe margine este o bordură roșu cu albastru care simbolizează multiculturalitatea acestui oraș. Consider că ar trebui să avem un steag care să ne unească, să fie un simbol și care ar trebui să devină imaginea noatră. Doresc ca această propunere să fie luată în analiza consiliului local și să încercăm să avem o discuție pe varianta prezentată. Mulțumesc.
Dl consilier Crăciun Ciprian :
Stimați colegi și acest proiect văd că poate stârni mai multe controverse decât ar fi necesar. Fără a intra foarte mult în detaliile acestui proiect,  eu vin și fac o altă propunere  pentru  a evita discuții inutile. Vă propun ca fundalul acestui steag să fie alb iar acele triunghiuri laterale care sunt albe și roșii  să fie modificate  astfel încât cele albe să fie cu albastre, deci să avem triunghiuri albastre și roșii  pe marginea steagului. Vreau să eliminăm orice discuții inutile pe baza culorilor ce se regăsesc pe acest steag. Este o propunere, de aceea vă rog să o luați în calcul și să o supuneți la vot. Mulțumesc.
Dl primar Kereskényi Gábor: Stimați colegi, am ascultat cu multă atenție  toate luările de cuvânt ale dumneavoastră și consider că este o discuție  foarte utilă și constructivă, pentru că așa cum au subliniat și colegii este vorba despre steagul municipiului, un steag care ne reprezintă mai ales că stema municipiului este aprobată prin Hotărâre de Guvern. Văd că sunt discuții privind fundalul și vreau să vă spun că sunt de acord cu propunerea de modificare a domnului consilier Crăciun Ciprian. Vă rog să proiectați varianta propusă de domnul consilier Crăciun. Consider că putem să fim de acord cu această variantă și  să eliminăm discuțiile. Consider și eu că un  fundal  alb, dă o nuanță mai accentuată stemei municipiului. Eu în calitate inițiator mă raliez la acestă propunere a domnului consilier Crăciun și sunt de acord cu  modificarea  anexelor 1 și 2. Trebuie  să fie făcute modificările și în partea descriptivă și anume în ceea ce privește fundalul  steagului care trebuie să fie alb iar triunghiurile  vor fi rosii și albastre. Vă mulțumesc. 
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Avem două propuneri de modificare a anexelor. Supun la vot prima propunere de modificare formulată de domnul consilier Cernea Victor. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – nu, Bertici Ștefan- nu, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-nu, Crăciun Ciprian- Dumitru-nu, Crișan Mihai-Marius- abținere,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -nu, Durla-Pașca Mihai-Călin- nu, Gáti Ștefan- nu, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-abținere, György Ildikó-Adél- nu, Kiss Iosif -nu,  Maurer Róbert-Csaba- nu, Molnar-Creț Diana-Maria -abținere, Német Szabolcs-nu, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan-nu, Sinai Annamaria -abținere, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- abținere, Szejke Ottilia- nu , Szőcs Péter Levente - nu.
Cu 4 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
14 Voturi împotrivă,
5 Abțineri, se respinge  modificarea propusă de  domnul  consilier Cernea Victor .
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot propunerea de modificare a domnului consilier Crăciun Ciprian, propunere însușită de inițiator.
Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-nu, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian- Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- nu, Ghiarfaș Adelin-Cristian- nu, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – nu, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-nu, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 18 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
5 Voturi împotrivă, Abțineri -nu sunt, se aprobă  modificarea  anexelor 1 și 2, propunere  formulată de dl  consilier Crăciun Ciprian.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu cu anexa nr. 1 și anexa nr. 2 modificată.
Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-nu, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian- Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- nu, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – nu, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-nu, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 19 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
4 Voturi împotrivă, 
Abțineri -nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea modelului de steag al municipiului Satu Mare.
Pct.3. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de ,,Cetățean de onoare al municipiului Satu Mare” doamnei Ambasador Extraordinar și Plenipotențiar, delegat permanent al României pe lângă UNESCO, Simona-Mirela Miculescu

Inițiatori proiect: Grupul de consilieri P.S.D. și primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)  din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.
Comisia Învăţământ, activităţi ştiinţifice, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Dacă nu sunt alte intervenții la acest proiect de hotărâre, supun la vot proiectul de hotărâre în anasamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian- Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 23 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă Hotărârea privind acordarea titlului de ,,Cetățean de onoare al municipiului Satu Mare” doamnei Ambasador Extraordinar și Plenipotențiar, delegat permanent al României pe lângă UNESCO, Simona-Mirela Miculescu.
Pct.4. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de ,, Cetăţean de onoare al municipiului Satu Mare’’ domnului profesor universitar doctor Daniel David

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)  din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.
Comisia Învăţământ, activităţi ştiinţifice, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Dacă nu sunt alte intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre în anasamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian- Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 23 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă Hotărârea privind acordarea titlului de ,,Cetăţean de onoare al municipiului Satu Mare’’ domnului profesor universitar doctor Daniel David.
Pct.5. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului  de ,, Cetăţean de onoare

al municipiului Satu Mare“ sportivului Osváth Richárd 
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)  din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.
Comisia Învăţământ, activităţi ştiinţifice, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba :  Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian- Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 23 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă Hotărârea privind acordarea 

titlului de ,,Cetăţean de onoare al municipiului Satu Mare“ sportivului Osváth Richárd.
Pct.6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al municipiului Satu Mare pentru luna octombrie 2021 
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)  din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.
Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Conform regulamentului consiliului local urmează să fie președinte de ședință în luna octombrie doamna  consilier Molnar-Creț Diana. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian- Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 23 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al municipiului Satu Mare pentru luna octombrie 2021.
Pct.7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de administrare al Consiliului de administrație al Transurban SA Satu Mare, pentru perioada 2021-2025

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.h) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută

Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor:
Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Servicii publice și comerț : Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian- Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 23 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al municipiului Satu Mare pentru luna octombrie 2021.
Pct.8. Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de zi
Pct.9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de acordare a prestațiilor financiare excepționale de la bugetul local precum și a cuantumului maxim al acestora familiilor/persoanelor singure cu domiciliul pe raza Municipiului Satu Mare
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.a) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor:
Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian- Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 23 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea Metodologiei de  acordare a prestațiilor financiare excepționale de la bugetul local precum și a cuantumului maxim al acestora familiilor/persoanelor singure cu domiciliul pe raza Municipiului Satu Mare.

Pct.10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat pentru implementarea proiectului ,, ÎMPREUNĂ – Mobilizare locală pentru educație și sănătate în Sătmărel" dintre Asociația Stea Satu Mare și Direcția de Asistență Socială Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.f) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Sănătate, protecţie socială, sport şi tineret :Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian- Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 23 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea Acordului de parteneriat pentru implementarea proiectului ,, ÎMPREUNĂ – Mobilizare locală pentru educație și sănătate în Sătmărel" dintre Asociația Stea Satu Mare și Direcția de Asistență Socială Satu Mare.
Pct.11. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local de venituri şi cheltuieli al municipiului Satu Mare pe anul 2021
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.a) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

 Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor:
Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Învăţământ, activităţi ştiinţifice, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 23 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea rectificării Bugetului local de venituri şi cheltuieli al municipiului Satu Mare pe anul 2021.
Pct.12. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de Venituri şi Cheltuieli al instituţiilor publice, finanţate integral sau parţial din venituri proprii, subordonate Consiliului Local Satu Mare, pe anul 2021
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.a) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

 Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor:
Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Învăţământ, activităţi ştiinţifice, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 23 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind rectificarea Bugetului de Venituri şi Cheltuieli al instituţiilor publice, finanţate integral sau parţial din venituri proprii, subordonate Consiliului Local Satu Mare, pe anul 2021.
Pct.13. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului creditelor interne  al municipiului  Satu Mare pe anul 2021

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.a) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

 Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor:
Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 23 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea rectificării Bugetului creditelor interne  al municipiului  Satu Mare pe anul 2021.
Pct.14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri şi cheltuieli rectificat al TRANSURBAN S.A. Satu Mare, pe anul 2021

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.h) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

 Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor:
Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 23 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea Bugetului de venituri şi cheltuieli rectificat al TRANSURBAN S.A. Satu Mare, pe anul 2021.
Pct.15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Normelor financiare de utilizare a fondurilor alocate Clubului Sportiv Municipal Satu Mare din bugetul local pentru activităţile sportive

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.a) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

 Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor:
Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Sănătate, protecţie socială, sport şi tineret:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu 3 voturi pentru și 2 împotrivă.
Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

 Dl consilier Crăciun Ciprian: Așa cum am semnalat în comisie , am văzut că  termenul de colaboratori din prezentele norme financiare care constituie anexă la proiectul de hotărâre, a fost eliminat. Am primit pe e-mail varianta modificată. Am însă alte propuneri de modificare pe care am rugămintea să le supuneți la vot. Propunerile de modificare sunt următoarele:
Dl Crăciun Ciprian are următoarele modificări la anexa nr. 1 Normele financiare pentru activitatea sportivă a C.S.M. Satu Mare:

În Capitolul IV Secțiunea a 2-a Cheltuieli de cazare, să fie eliminat:  la art. 11, alin.(8). la art. 12 alin. (11).  În Secțiunea a 9-a Alte categorii de cheltuieli să fie eliminat: la art. 20 alin.(1) lit. e), la art.20 alin.(2) lit.k). Vă rog să le supuneți la vot domnule președinte.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot propunerea de modificare a anexei la proiectul  de hotărâre, respectiv eliminarea alin (8) la art. 11 din anexă.
Barakonyi Gergő – nu, Bertici Ștefan- nu, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -nu, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- nu, Ghiarfaș Adelin-Cristian-nu, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- nu, Kiss Iosif -nu,  Maurer Róbert-Csaba- nu, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- nu, Nicoară Radu-Lucian – nu, Ressler Ștefan- nu, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-nu, Steinbinder Ingrid- nu, Szejke Ottilia- nu, Szőcs Péter Levente - nu.
Cu 8 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
15 Voturi împotrivă, Abțineri- nu sunt, se respinge eliminarea alin.(8) al art.11 din normele financiare.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot a doua  propunerea de modificare a anexei la proiectul  de hotărâre, respectiv eliminarea alin (11) al art. 12 din anexă.
Barakonyi Gergő – nu, Bertici Ștefan- nu, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -nu, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- nu, Ghiarfaș Adelin-Cristian-nu, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- nu, Kiss Iosif -nu,  Maurer Róbert-Csaba- nu, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- nu, Nicoară Radu-Lucian – nu, Ressler Ștefan- nu, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-nu, Steinbinder Ingrid- nu, Szejke Ottilia- nu, Szőcs Péter Levente - nu.
Cu 8 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
15 Voturi împotrivă,  Abțineri-nu sunt  se respinge eliminarea alin.(11) al art.12 din anexă.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot a 3-a  propunerea de modificare a anexei la proiectul  de hotărâre, respectiv eliminarea  literei e) din art. 20 alin.(1) din anexă.
Barakonyi Gergő – nu, Bertici Ștefan- nu, Cernea Victor-Ioan- nu, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -nu, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- nu, Ghiarfaș Adelin-Cristian-nu, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- nu, Kiss Iosif -nu,  Maurer Róbert-Csaba- nu, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- nu, Nicoară Radu-Lucian – nu, Ressler Ștefan- nu, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-nu, Steinbinder Ingrid- nu, Szejke Ottilia- nu, Szőcs Péter Levente - nu.
Cu 7 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
16 Voturi împotrivă,
Abțineri-nu sunt,  se respinge eliminarea  lit.e) din art. 20 alin.(1), din anexă.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot a 4-a  propunerea de modificare a anexei la proiectul  de hotărâre, respectiv eliminarea  literei k) din art. 20 alin.(2). din anexă.
Barakonyi Gergő – nu, Bertici Ștefan- nu, Cernea Victor-Ioan- nu, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -nu, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- nu, Ghiarfaș Adelin-Cristian-nu, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- nu, Kiss Iosif -nu,  Maurer Róbert-Csaba- nu, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- nu, Nicoară Radu-Lucian – nu, Ressler Ștefan- nu, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-nu, Steinbinder Ingrid- nu, Szejke Ottilia- nu, Szőcs Péter Levente - nu.
Cu 7 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
16 Voturi împotrivă,

Abțineri-nu sunt,  se respinge eliminarea literei k) din art. 20 alin.(2), din anexă.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba :  Propunerile formulate de domnul consilier Crăciun nu au fost aprobate. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu în forma inițială. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan- abținere, Coica Costel Dorel- abținere, Crăciun Ciprian-Dumitru- abținere, Crișan Mihai-Marius- nu,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- abținere, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- nu, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -nu, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -nu, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 15 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
 4 Voturi împotrivă,

4 Abțineri, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea Normelor financiare de utilizare a fondurilor alocate Clubului Sportiv Municipal Satu Mare din bugetul local pentru activităţile sportive.
Pct.16. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în cadrul consiliilor de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1) din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.

Comisia Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Învăţământ, activităţi ştiinţifice, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 23 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în cadrul consiliilor de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Satu Mare.
Pct.17. Proiect de hotărâre pentru atestarea persoanelor fizice care au obținut certificate de calificare, în vederea dobândirii calității de administratori de condominii

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1) din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.

Comisia Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 23 voturi pentru, din 23 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea pentru atestarea persoanelor fizice care au obținut certificate de calificare, în vederea dobândirii calității de administratori de condominii.
Domnul consilier Coica Costel-Dorel, s-a deconectat nu mai este on-line la ședința Consiliului Local  Satu Mare. Sunt prezenți  on-line 22  consilieri locali .
Pct.18. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico -economice de avizare a lucrărilor de intervenție şi a indicatorilor tehnico-economici la obiectivele de investiţie: „ Reabilitare termică bloc de locuințe - Str. Mircea cel Bătrân nr. 25, bloc C25” „Reabilitare termică bloc de locuințe - Str. Mircea cel Bătrân nr. 23, bloc C26’’ „Reabilitare termică bloc de locuințe - Str. Mircea cel Bătrân nr. 21, bloc C27” „Reabilitare termică bloc de locuințe - Str. Corvinilor nr. 17” „Reabilitare termică bloc de locuințe – B-dul Lucian Blaga UU4, UU6, UU8, UU10” „Reabilitare termică bloc de locuințe – B-dul Lucian Blaga UU40”

„Reabilitare termică bloc de locuințe -  Drum Careiului bloc C3-C5”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.g) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor:
Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea documentației tehnico -economice de avizare a lucrărilor de intervenție şi a indicatorilor tehnico-economici la obiectivele de investiţie: „ Reabilitare termică bloc de locuințe - Str. Mircea cel Bătrân nr. 25, bloc C25” „Reabilitare termică bloc de locuințe - Str. Mircea cel Bătrân nr. 23, bloc C26’’ „Reabilitare termică bloc de locuințe - Str. Mircea cel Bătrân nr. 21, bloc C27” „Reabilitare termică bloc de locuințe - Str. Corvinilor nr. 17” „Reabilitare termică bloc de locuințe – B-dul Lucian Blaga UU4, UU6, UU8, UU10” „Reabilitare termică bloc de locuințe – B-dul Lucian Blaga UU40”„Reabilitare termică bloc de locuințe -  Drum Careiului bloc C3-C5”.
Pct.19. Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de zi
Pct.20. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de investiție:  Extindere  retea electrică  de distributie in  Municipiul Satu Mare  str. A. Vlaicu nr. 94,96 si 98

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.g) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor:
Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de investiție:  Extindere  retea electrică  de distributie în  Municipiul Satu Mare  str. A. Vlaicu nr. 94, 96 si 98.
Pct.21. Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de zi
Pct.22. Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de zi
Pct.23. Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de zi
Pct.24. Proiect de hotărâre pentru modificarea prevederilor art.1 ale Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 14/28.01.2021 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în Consiliul administrativ al Centrului Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)  din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.

Comisia Sănătate, protecţie socială, sport şi tineret:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu 3 voturi pentru și 2 abțineri.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- abținere,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- abținere, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -abținere, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -abținere, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 18 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, 
4 Abțineri, se aprobă  Hotărârea pentru modificarea prevederilor art.1 ale Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 14/28.01.2021 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în Consiliul administrativ al Centrului Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare.
Pct.25. Proiect de hotărâre pentru modificarea prevederilor art.1 ale Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 187/26.11.2020 privind stabilirea componenței Comisiei Locale de Ordine Publică la nivelul municipiului Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1) din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.

Comisia Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea pentru modificarea prevederilor art.1 ale Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 187/26.11.2020 privind stabilirea componenței Comisiei Locale de Ordine Publică la nivelul municipiului Satu Mare.
Pct.26. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Primăriei municipiului Satu Mare 

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1) din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.

Comisia Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea Statului de funcții al Primăriei municipiului Satu Mare.
Pct.27. Proiect de hotărâre privind procedura de vânzare a terenurilor din domeniul privat al municipiului Satu Mare, aferente construcţiilor

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe                                
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (2) din O.U.G. 57/2019, majoritate calificată.

Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor:
Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă Hotărârea privind procedura de vânzare a terenurilor din domeniul privat al municipiului Satu Mare, aferente construcţiilor.
Pct.28. Proiect de hotărâre privind însuşirea şi aprobarea documentaţiei cu propunere de dezlipire a  terenului înscris în CF nr. 7137 cu nr. cadastral 4021/28   
Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe                                
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (2) din O.U.G. 57/2019, majoritate calificată.

Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind însuşirea şi aprobarea documentaţiei cu propunere de dezlipire a  terenului înscris în CF nr. 7137 cu nr. cadastral 4021/28.  

Pct.29. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unei locuințe proprietatea privată a municipiului Satu Mare, situată în municipiul Satu Mare, str. Uzinei nr.21, bl. A, ap.28

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe                                
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (2) din O.U.G. 57/2019, majoritate calificată.

Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor:
Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
 aprobarea vânzării unei locuințe proprietatea privată a municipiului Satu Mare, situată în municipiul Satu Mare, str. Uzinei nr.21, bl. A, ap.28.

Pct.30. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației tehnice de actualizare a datelor cadastrale pentru imobilul teren  identificat prin CF nr. 18619 Satu Mare situat în municipiul Satu Mare str. Ecaterina Teodoroiu

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe                                
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3)  lit.g) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind însușirea documentației tehnice de actualizare a datelor cadastrale pentru imobilul teren  identificat prin CF nr. 18619 Satu Mare situat în municipiul Satu Mare str. Ecaterina Teodoroiu.
Pct.31. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei P.U.Z.–Construire sediu firmă cu ateliere, alei, platforme, stație de mixturi asfaltice și stație de betoane, acceptarea ofertei de donație și introducere teren în intravilan, amplasament: Satu Mare,  Drum Botiz – DN 19A extravilan

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin.(2), alin. (3) lit.e) din O.U.G. 57/2019, majoritate calificată.
Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea documentaţiei P.U.Z.–Construire sediu firmă cu ateliere, alei, platforme, stație de mixturi asfaltice și stație de betoane, acceptarea ofertei de donație și introducere teren în intravilan, amplasament: Satu Mare,  Drum Botiz – DN 19A extravilan.
Pct.32. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. -  Demolare casă de locuit P și construire casă de locuit P+M,  amplasament: Satu Mare,  str. Crișan Nr. 17
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139  alin. (3) lit.e) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. -  Demolare casă de locuit P și construire casă de locuit P+M,  amplasament: Satu Mare,  str. Crișan Nr. 17.
Pct.33. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei P.U.Z.–Lotizare în vederea construirii de locuințe mici individuale și acceptarea ofertei de donație amplasament: Satu Mare,  str. Károli Gáspár

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin.(2), alin. (3) lit.e) din O.U.G. 57/2019, majoritate calificată.
Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea documentaţiei P.U.Z.–Lotizare în vederea construirii de locuințe mici individuale și acceptarea ofertei de donație amplasament: Satu Mare,  str. Károli Gáspár.
Pct.34. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei P.U.Z.– Demolare construcție existentă, construire supermarket LIDL, amenajări, accese si locuri de parcare în incintă, amplasare panouri publicitare și totem, racorduri și branșamente la utilități, împrejmuire, amplasament: Satu Mare,  str. Rodnei Nr. 54-56

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.e) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea documentaţiei P.U.Z.– Demolare construcție existentă, construire supermarket LIDL, amenajări, accese si locuri de parcare în incintă, amplasare panouri publicitare și totem, racorduri și branșamente la utilități, împrejmuire, amplasament: Satu Mare,  str. Rodnei Nr. 54-56.

Pct.35. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. -  Locuinţe colective cu regim de înălţime S+P+2 şi spaţii comerciale la parter, amplasament: Satu Mare,  Str. Lăcrimioarei nr.7
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.e) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- abținere,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- abținere, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria-abținere, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- abținere, Sinai Annamaria -abținere, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 17 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, 
 5 Abțineri ,  se aprobă  Hotărârea privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. -  Locuinţe colective cu regim de înălţime S+P+2 şi spaţii comerciale la parter, amplasament: Satu Mare,  Str. Lăcrimioarei nr.7.
Pct.36. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei  P.U.Z. – Extindere hală servicii, Bd. Lucian Blaga, nr.248
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.e) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea documentaţiei P.U.Z.- Extindere hală servicii, Bd. Lucian Blaga, nr.248.
Pct.37. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației  P.U.Z. – Zonă de locuit – Locuințe individuale si acceptarea ofertei de donație, amplasament: Satu Mare str. Dara, parcelele cu nr. cad. 168729, 168732 si 177273 
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139  alin (2), alin. (3) lit.e) din O.U.G. 57/2019, majoritate calificată.
Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea documentației  P.U.Z. – Zonă de locuit – Locuințe individuale si acceptarea ofertei de donație, amplasament: Satu Mare str. Dara, parcelele cu nr. cad. 168729, 168732 si 177273 .
Pct.38. Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de zi
Pct.39. Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de zi
Pct.40. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. -  Zonă de agrement, amplasament: Satu Mare, str. Victoriei nr. 85/B
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.e) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea  privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. -  Zonă de agrement, amplasament: Satu Mare, str. Victoriei nr. 85/B.
Pct.41. Proiect de hotărâre privind  aprobarea documentaţiei P.U.Z.–Refuncționalizare centrală termică de cartier în săli de curs și sală de evenimente cu funcțiuni complementare, amplasament: Satu Mare,  str. Anghel Saligny F.N.

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.e) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea  privind  aprobarea documentaţiei P.U.Z.–Refuncționalizare centrală termică de cartier în săli de curs și sală de evenimente cu funcțiuni complementare, amplasament: Satu Mare,  str. Anghel Saligny F.N.

Pct.42. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. -  Zonă de agrement privat , amplasament: Satu Mare,  drumul Curcubeului F.N. proiect nr. 403/2020
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.e) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea  privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. -  Zonă de agrement privat , amplasament: Satu Mare,  drumul Curcubeului F.N. proiect nr. 403/2020.
Pct.43. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. -  Zonă de agrement privat, amplasament: Satu Mare,  drumul Curcubeului F.N., proiect nr. 413/2020
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.e) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea  privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. -  Zonă de agrement privat , amplasament: Satu Mare,  drumul Curcubeului F.N. proiect nr. 403/2020.
Pct.44. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei  P.U.Z. – Zonă de locuit P, P+1 şi acceptarea ofertelor de donaţie Amplasament: Satu Mare, str. Andron Ioniţă

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin (2), alin. (3) lit.e) din O.U.G. 57/2019, majoritate calificată.
Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő – da, Bertici Ștefan- da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian- da, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Molnar-Creț Diana-Maria -da, Német Szabolcs- da, Nicoară Radu-Lucian – da, Ressler Ștefan- da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia- da, Szőcs Péter Levente - da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea  privind 
aprobarea documentatiei  P.U.Z. – Zonă de locuit P, P+1 şi acceptarea ofertelor de donaţie, amplasament: Satu Mare, str. Andron Ioniţă.

Pct. 45.Diverse -Informări consiliul local
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : La punctul diverse avem o singură adresă pe care ați primit-o pe e-mail și anume:

- Decizia Camerei de Conturi Satu Mare nr. 51/09.09.2021 de prelungire a termenului pentru realizarea măsurilor dispuse prin Decizia nr. 59/12.08.2019 a Curții de Conturi. 
Dl președinte de ședință Maurer Róbert-Csaba : Dacă nu mai dorește nimeni să ia cuvântul la punctul Diverse, eu vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Satu Mare de azi 30.09.2021.
       Președinte de ședință,                                          Contrasemnează

       Maurer Róbert-Csaba                                         Secretar general,
                                                                                  Mihaela Maria Racolța
Red/dact /2 exemplare
Mariana Husar
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