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ROMÂNIA

JUDEȚUL SATU MARE

MUNICIPIULUI SATU MARE
Nr. 6720 /17.03.2019

        Referat de aprobare
        privind valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora precum și amenzile aplicabile în municipiul Satu Mare,  în anul 2021

 
 Prin Legea nr. 227/08.09.2015 au fost adoptate noile reglementări în materie fiscală, inclusiv la nivel local. 

Astfel în Titlul IX din actul normativ mai sus menționat sunt prezentate impozitele și taxele locale așa cum acestea au fost stabilite de către legiuitor. În algoritmul de calcul al impozitelor și taxelor locale anumite valori au fost stabilite prin Codul Fiscal iar altele au fost determinate între anumite cote procentuale, lasându-se la latitudinea Consiliilor Locale stabilirea valorilor între limitele prevăzute de lege. 

Se propune ca,  la nivelul Municipiului Satu Mare, nivelurile impozabile , impozitele și taxele locale , precum și amenzile care au fost stabilite pentru anul 2019 să fie indexate cu procentul obligatoriu de 3,8% (IPC 103,83%) , așa cum precizează art.491 din Codul Fiscal cu modificările și completările ulterioare , toate celelalte prevederi rămânând nemodificate.

Referitor la incidența în cauză a art. 491 alin. 1, respectiv indexarea sumelor aferente oricărui impozit sau taxă stabilită pe baza unei anumite sume în lei, în funcție de rata inflației pentru anul fiscal anterior, este de precizat faptul că, întrucât rata inflației pentru anul 2019 are o valoare pozitivă, respectiv 3,8% conform Institutului Național de Statistică, în cazul oricărui impozit sau taxă locală care constă într-o anume sumă în lei sau care este stabilită în baza unei anumite sume în lei, este obligatoriu ca sumele respective să fie indexate cu procentul comunicat,  de 3,8%.

În ce privește segmentul facilităților fiscale, se propune ca pentru anul 2021 să fie menținute cele care au fost aprobate pentru anul 2020, cu exceptia scutirilor care erau reglementate prin schema de ajutor minimis, schemă a cărei durata de aplicare a expiră în anul 2020, pe cale de consecință fiind eliminate din tabelul cu facilitațile fiscale pentru anul 2021 .

Pe cale de consecință în parametri fiscali actuali, se propune aprobarea proiectului în forma înaintată.
O neadoptare a hotărârii privind indexarea impozitelor și taxelor locale , va obliga municipiul Satu Mare , ca începând cu anul 2021 să aplice nivelurile maxime prevăzute de codul fiscal pentru stabilirea impozitelor și taxelor locale.
Precizăm că, potrivit art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, prezentul proiect a fost supus dezbaterii publice .

Primarul municipiului Satu Mare,

Kereskényi Gábor
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