 Proces-verbal al  şedinţei  extraordinare convocate de îndată  a Consiliului Local Satu Mare  din data de 03.02.2023
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SEDIU: P-ŢA 25 OCTOMBRIE, INTRAREA M 
tel.0261.807505 fax 0261.710915

web.www.primariasm.ro
Nr.8524/07.02.2023
                                                   PROCES - VERBAL 
încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare convocate de îndată   a  Consiliului Local  al Municipiului  Satu Mare  din data de 03.02.2023
       Ședinţa extraordinară   a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare  a fost convocată de îndată, pe data de 03.02.2023 la ora 10:00, prin Dispoziția Primarului nr.76/01.02.2023, în conformitate  cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a) art. 134 alin. (1) lit. a) și alin. (4), art. 135 alin. (4) şi alin. (5) coroborate cu prevederile art. 196 alin. (1) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 
      Ședința s-a desfășurat prin platformă on-line de videoconferință.
 Convocarea consilierilor pentru ședința extraordinară convocată de îndată, s-a efectuat prin mijloace electronice, fiind astfel transmis pe e-mail în data de  01.02.2023, convocatorul nr.6881/01.02.2023 și dispoziția nr.76/01.02.2023. Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea  proiectului ordinii de zi  în data de 02.02.2023, în presa locală de limba română și limba maghiară. De asemenea, a fost  afișată pe site-ul instituției dispoziția nr.76/01.02.2023 cu proiectul ordinii de zi și s-a procedat la afişarea pe avizierul instituţiei a proiectului ordinii de zi cuprins în procesului-verbal de afișare nr.6897/01.02.2023. Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a şedinţei, au fost afişate pe site-ul instituţiei în secţiunea Consiliul local – Proiecte de hotărâri.
Premergător ședinței extraordinare  convocate de îndată a Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare, au fost convocate comisiile de specialitate ale consiliului local pentru acordarea avizelor la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi. Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, au fost transmise pe e-mail tuturor consilierilor locali înaintea ședinței extraordinare  convocate de îndată, conform prevederilor art.136 alin.(7). 
Lucrările şedinţei extraordinare  convocate de îndată a Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare din data de 03.02.2023, sunt conduse de către doamna consilier György Ildikó-Adél conform prevederilor H.C.L. Satu Mare nr.3/26.01.2023 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Satu Mare pentru luna  februarie 2023. 
În sala de ședințe sunt prezenți: d-na președinte de ședință György Ildikó-Adél, d-na Mustea Bianca -șef al Serviciului Juridic care înlocuiește secretarul general al municipiului aflat în concediu de odihnă, d-na Mariana Husar - consilier din cadrul Compartimentului Relații cu Consiliul Local și dl Doru Marinescu consilier  din  cadrul Compartimentului Tehnologia Informației.  

Participă on-line prin videoconferință din partea executivului: dl primar Kereskényi Gábor, d-na Ursu Lucia -director executiv, d-na Borbei Terezia -șef al Serviciului Buget și dl Szucs Zsigmond -șef al Serviciului Investiții, Gospodărire, Întreținere.
 D-na președinte de ședință György Ildikó-Adél: Bună ziua domnule primar, stimate doamne stimați domni consilieri, declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi 3 februarie 2023,  convocată de îndată prin Dispoziția Primarului Municipiului Satu Mare  nr.76/01.02.2023. Pentru început am să fac prezența consilierilor locali.  Vă rog să confirmați prezența pe link-ul primit. Dacă totuși nu puteți vota pe link se poate vota și pe chat.
Barakonyi Gergő
 



participă, este on-line,

Bertici Ștefan                                      

participă, este on-line
Cernea Victor-Ioan                             

participă, este on-line,

Crăciun Ciprian -Dumitru                             participă, este on-line,
Dohi-Trepszker Lilla Etelka              

participă, este on-line,

Fechete Marcel-Adrian                   

participă, este on-line,
Gáti Ștefan                                     

participă,este on-line,
Ghiarfaș Adelin-Cristian           


participă, este on-line,
Golban Ligia-Veturia                                     participă, este on-line
György Ildikó-Adél                    


participă, este on-line,

Kiss Iosif                                    


participă, este on-line, 

Maurer Róbert-Csaba                

participă, este on-line,

Német Szabolcs                          


participă, este on-line,
Nicoară Radu-Lucian



participă, este on-line,

Piller Adrian-Raul                                          participă, este on-line,

Ressler Ștefan                            


participă, este on-line,
Sinai Annamaria                        


participă, este on-line,
Stan Gheorghe                                               participă, este on-line,
Steinbinder Ingrid                                          participă, este on-line,
Szejke Ottilia                              

participă, este on-line,

Szőcs Péter Levente                   


participă, este on-line.
Tămășan-Ilieș Cristina-Marina                
participă, este on-line.
Constat că la  şedinţa extraordinară  convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi, dintr-un număr de  23 de consilieri în funcție, participă on-line prin videoconferință 22 consilieri locali. Lipsește domnul consilier Coica Costel-Dorel.
Ședința este statutară, fiind îndeplinite prevederile art.137 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.    
         Întreb executivul dacă sunt modificări la ordinea de zi propusă pentru ședința de azi.
         Dl primar Kereskényi Gábor: Bună ziua! Nu sunt modificări la ordinea de zi a ședinței de azi. Mulțumesc.
D-na președinte de ședință György Ildikó-Adél: Dacă nu sunt modificări, supun la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi 03.02.2023, cu cele două puncte înscrise pe ordinea de zi.  Vă rog să vă exprimați votul pe link-ul primit.

 Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Crăciun Ciprian-Dumitru,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Fechete Marcel-Adrian, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, Golban Ligia-Veturia, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Piller Adrian-Raul, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămăsan- Ilieș Cristina-Marina.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă ordinea de zi a ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului Local Satu Mare din data de 03.02.2023, după cum urmează:
1. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr.1 și anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 184/20.11.2020
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local  Satu Mare nr. 318/15.09.2022
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

Doamna președinte de ședință a fost informată de către doamna Mustea Bianca cu privire la cvorumul și majoritatea necesară pentru adoptarea fiecărei hotărâri, în conformitate cu prevederile art. 243 alin. (1) lit. l) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.

D-na președinte de ședință György Ildikó-Adél: Supun atenției dumneavoastră prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali. Vă rog să precizați dacă există cazuri de conflict de interese conform prevederilor articolului sus menționat. Nu avem nici un caz. Trecem la dezbaterea proiectelor.
Pct.1. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr.1 și anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 184/20.11.2020

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre, este conform art.139  alin.(1), alin. (3) lit.b) din O.U.G. nr. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia nr. I Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia  nr.III Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
D-na președinte de ședință György Ildikó-Adél:   Dacă sunt  intervenții  din partea consilierilor locali la proiectul de hotărâre. Aveți cuvântul domnule Fechete Marcel.
Dl consilier Fechete Marcel:  Pentru mine este un subiect nou, nu am mai votat așa ceva și am câteva întrebări. Din câte am înțeles din cei 87 milioane lei dedicați pentru 16 lucrări, se iau toți banii și se dedică unui singur obiectiv  și anume podul peste râul Someș. Legat de acest aspect, dacă 87 milioane lei este partea de cofinanțare a noastră, de fapt cât este valoarea integrală a acestei lucrări? Mi se pare o sumă exorbitant de mare doar partea de cofinanțare. Ținând cont de faptul că podul peste Someș cuprins în centura Municipiului Satu Mare din câte știu eu a costat 55 milioane în integralitatea lui, iar cum  acest pod costă numai 87 milioane doar partea de cofinanțare a noastră?
D-na director executiv Ursu Lucia: Domnule consilier, această sumă de 86.370.000 lei este aprobată de Comisia de autorizare a împrumuturilor locale din cadrul Ministerului de Finațe, în vederea cofinanțării unor proiecte de interes local. În acest moment practic singura investiție care este în curs, care se derulează și pe care putem să facem plăți, este podul peste râul Someș. Nu va fi consumată întreaga sumă și cred că am spus în raportul de specialitate, că nu va fi consumată întreaga sumă pentru actualizările pe care le vom avea pe contractul de derulare a execuției podului. Am zis în ședința comisiei de buget atunci când am aprobat bugetul municipiului, că probabil aceste actualizări se vor ridica la 40-50 milioane lei. Dar în momentul de față nu există un alt obiectiv  pentru care să putem reloca această sumă. Urmează pe parcursul anului dacă vom avansa cu partea de proiectare să ajungem la o execuție de lucrări, atunci o să modificăm anexa. Deci în nici un caz suma de 86 milioane lei nu va fi consumată pentru actualizările la execuția podului. Mulțumesc.
Dl consilier Fechete Marcel: Am înțeles, dar totuși o sumă de aproape 50 milioane lei va fi consumată pentru cofinanțarea podului. Creditul până la urmă va fi consumat pentru pod, dar eu speram să se finalizeze și celelalte lucrări din lista aceea de 16 lucrări, să aibă finalitate cât mai mare accesarea unui astfel de credit.  Am dori să știm care este impactul bugetar al unui credit de peste 150 milioane de lei. Am dori să știm cât este rata plus dobânda, rata care vine la dezvoltare și dobânda care vine la funcționare.
D-na director executiv Ursu Lucia: Impactul în acest moment după cum știți este foarte greu de estimat, pentru că în fiecare lună se modifică cota ROBOR. Dobânzile pe care le avem pe aceste credite sunt extrem de mici între 0,5 și 1,5 deci nici nu se poate discuta de o renegociere a  cotei pe care a solicitat-o banca pentru a acorda acest  împrumut. Totul ține de piață  și în acest moment este greu de estimat cum va evolua rata ROBOR.  Ceea ce spuneați dumneavoastră domnule consilier legat de cele 16 poziții din listă, acele poziții sunt acoperite cu fonduri din bugetul local fără dobândă. Nu are nici unsens să le trec pe credit ca să plătim dobândă. Mulțumesc.
Dl consilier Fechete Marcel: Deci există finanțare pentru acele poziții ?
D-na director executiv Ursu Lucia: Exact. Ați aprobat finanțarea în urmă cu câteva zile.

Dl consilier Fechete Marcel: Mă gândeam că un astfel de credit va fi o sarcină foarte grea pentru anii următori pentru bugetul care va urma.
D-na director executiv Ursu Lucia: Nu este o sarcină ușoară și tocmai de aceea nu ne atingem de credit, decât în momentul în care nu mai avem alte surse.
Dl consilier Fechete Marcel: Totuși valoarea totală a investiției, a acestui obiectiv podul peste Someș, la cât se ridică în final?
D-na director executiv Ursu Lucia: La suma de 170 miliaone lei este contractul semnat la care se vor adăuga aceste actualizări de 40 sau 50 milioane lei.
Dl consilier Fechete Marcel: Deci la 170 milioane lei vine partea de la Ministerul Dezvoltării și mai vin 40-50 milioane lei cofinanțarea din partea noastră.
Dl consilier Crăciun Cirpian: Domnule consilier, asta o să o vedem și după actualizarea de prețuri.
Dl consilier Fechete Marcel: Deci vorbim de o sumă de 220 milioane  lei investiție. 
D-na director executiv Ursu Lucia: Da, dar nu facem altceva decât să aplicăm niște prevederi legale cu privire la actualizările de prețuri din contract. Nu este ceva ce depinde de noi,  ceva ce ne-am fi dorit noi. Mulțumesc. 
Dl viceprimar Ghiarfaș Adelin: Domnule consilier, pe partea de finanțare din credit așa cum a zis doamna director economic, noi am încercat pe cât este posibil să nu ne atingem de finanțarea pe care o avem asigurată prin acest contract de  credit. Evoluția cotei ROBOR în viitorul apropiat este greu de anticipat. Este o creștere semnificativă, dar cota pe care a negociat-o  Municipiul Satu Mare la acest contract de credit este una dintre cele mai mici. O marjă de 0,5 aplicată la ROBOR este foarte mică. Noi sperăm ca în viitorul apropiat ROBOR-ul să aibă un trend descendent, iar ceea ce ziceți dumneavoastră domnule consilier, sunt prevederi legale, prevăzute de ordonanțele în vigoare. Așa cum știți de la 1 ianuarie 2023 a crescut salariul minim pe economie în sectorul construcțiilor, astfel încât  există prevederi legale pentru aceste actualizări. Valoarea finală o vom vedea la momentul la care se vor face efectiv. Vă asigurăm  că până la acest moment ceea ce s-a putut face pe buget local, s-a făcut pe buget local, iar cel mai mare câștig pentru Municipiul Satu Mare este că prin PNDL acest pod a fost finanțat integral, făcând abstracție strict de sumele afente acestor actualizări. Mulțumesc.
 Dl consilier Fechete Marcel: Mie mi s-au părut puțin mari cifrele cu care jonglăm. Eu întotdeuna îmi aleg o referință și referința, în acest caz este acel pod peste Someș din centura Municipiului Satu Mare pe care îl avem deja funcțional. Mi se pare o discrepanță foarte mare și sarcina pentru bugetul local foarte mare pentru acest target. Nu mă așteptam la o astfel de încărcătură pe bugetul local. Se face într-adevăr prin Ministerul Dezvoltării și speram ca cea mai mare parte a sumei să fie acoperită de Ministerul Dezvoltării. Vine pe noi o sarcină pe care o vom duce în următorii ani, un impact foarte mare pentru buget. 

Dl viceprimar Ghiarfaș Adelin: Așa este domnule Fechete, dar cel mai important principiu în momentul în care te împrumuți și care este demonstrat, este că te îmrumuți pentru dezvoltare și nu te împrumuți pentru funcționare. Repet încă o dată că noi nu am tras niciun leu din credit, toată finanțarea este pe PNDL cu excepțiea actualizărilor de rigoare.

 Dl primar Kereskényi Gábor: Domnule consilier, știu că sunteți inginer, este adevărat că nu sunteți inginer constructor, dar văd că faceți o confuzie. Nu puteți compara un pod rutier simplu fără trotuare, fără infrastructură mai serioasă, cu un pod hobanat cu patru benzi, cu pistă de biciclete, cu două trotuare. Nu mi se pare normal că vreți să induceți în eroare opinia publică și pe colegii consilieri. Și dumneavoatră aveți o experiență minimă în administrația publică și haideți să nu începem iar cu Abecedarul administrativ sau tehnic. Să încercăm să avem o minimă seriozitate care se cuvine unor intelectuali, unor consilieri locali. Vă rog frumos să nu faceți astfel de declarații, să nu aruncați bazaconii în spațiul public, pentru că nu este normal acest lucru. Mulțumesc.

Dl consilier Fechete Marcel: Eu nu încerc să induc în eroare pe nimeni, eu încerc să lămuresc niște aspecte pe care chiar nu le-am înțeles. Nu este rea intenție aici, nu este nici un fel de rea-voință, doar că nu am înțeles cifrele acelea, pur și simplu  mi-am luat o referință și  raportat la aceasta am încercat să extrapolez pe noul obiectiv. 
Dl primar Kereskényi Gábor:  Consider că aparatul de specialitate din cadrul Primăriei Satu Mare, atât Serviciul de Investiții cât și Direcția economică vă stau la dispoziție să vă răspundă la orice fel de întrebare, atât din punct de vedere tehnic cât și din punct de vedere economico-financiar dacă este cazul. Aveți tot dreptul să puneți aceste întrebări, de aceea este aparatul de specialitate ca să vă stea la dispoziție și vă stă la dispoziție. Eu nu cred că are rost să începem Abecedarul la fiecare ședință de consiliu local.

D-na președinte de ședință György Ildikó-Adél: Domnule consilier Fechete, aceste întrebări le puteți pune și în cadrul ședințelor de comisie. 
Dl consilier Fechete Marcel: Totul s-a întâmplat pe repede înainte și este un subiect nou pentru mine și de aceea am vrut să lămuresc anumite lucruri. 
D-na președinte de ședință György Ildikó-Adél: Mulțumim domnule Fechete Marcel. Dacă nu sunt alte intervenții la acest proiect de hotărâre, vă rog să vă exprimați votul pentru acest proiect de hotărâre, pe link-ul primit. 
Cu 17 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămăsan- Ilieș Cristina-Marina.
Voturi împotrivă- nu sunt, 
5 Abțineri: Cernea Victor-Ioan, Fechete Marcel-Adrian, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamaria, se aprobă  Hotărârea pentru modificarea anexei nr.1 și anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 184/20.11.2020.
Pct.2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local  Satu Mare nr. 318/15.09.2022 
Inițiator proiect: : primar Kereskényi Gábor
Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre, este conform art.139 alin. (3) lit.g) din O.U.G.  nr.57/2019, majoritate absolută.
Comisia nr. I Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia  nr.III Servicii publice și comerț : Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
D-na președinte de ședință György Ildikó-Adél: Sunt intervenții la acest proiect de hotărâre. Aveți cuvântul domnule Fechete Marcel.

Dl consilier Fechete Marcel: Am o observație. Există o discrepanță între raportul de specialitate și anexa nr. 3 la care face referire raportul de specialitate. În raportul de specialitate se spune că suma este de 4.537.000 lei, care reprezintă cofinanțarea U.A.T. Satu Mare și dacă ne uităm în anexă este de 3.600.000 lei .
Dl  Szucs Zsigmond -șef Serviciul Investiții, Întreținere, Gospodărire:

La acea sumă se adaugă sumele plătite deja de către Municipiul Satu Mare.

D-na director executiv Ursu Lucia: Permiteți-mi să intervin totuși. Anexa pe care  ați aprobat-o cu 3,6 milioane lei  este anexa pe care  ați aprobat-o inițial, iar acum suma devine 4,5 milioane, asta însemnând suma inițială plus sumele plătite  de noi,  sume pe care nu le mai putem solicita să fie decontate prin Anghel Saligny.
D-na președinte de ședință György Ildikó-Adél: Dacă nu sunt alte intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul pe link-ul primit.
Cu 18 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință: 
Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Crăciun Ciprian-Dumitru,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămăsan- Ilieș Cristina-Marina.
Voturi împotrivă- nu sunt, 
4 Abțineri: Fechete Marcel-Adrian, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamaria, se aprobă  Hotărârea privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local  Satu Mare nr. 318/15.09.2022 .
 
D-na președinte de ședință György Ildikó-Adél: Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au fost adoptate. Declar închise lucrările ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului Local  al Municipiului Satu Mare, de azi 03 februarie 2023 . Vă mulțumesc pentru prezență și vă doresc o zi frumoasă în continuare!
Președinte de ședință,                                           Contrasemnează
             György Ildikó-Adél                                            Secretar general,

                                                                                      Mihaela Maria Racolța
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