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PROCES – VERBAL 
încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local
al Municipiului Satu Mare din data de 05.02.2024
Ședinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare a fost convocată pe data de 05.02.2024 prin dispoziția primarului Municipiului  Satu Mare nr. 50/31.01.2024 conform prevederilor art.133 alin. (2) lit. a), art.134 alin. (1) lit. a) alin. (3) lit. b) şi art. 135 alin.(4) şi (5) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
Convocarea consilierilor pentru ședința extraordinară s-a efectuat prin mijloace electronice, fiind astfel transmis pe e-mail în data de 31.01.2024 convocatorul nr. 6710/31.01.2024 prin care au fost invitați consilierii locali să participe la ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare din data de 05.02.2024 . 
Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare în data de 01.02.2024  în presa locală de limba română și limba maghiară și  prin afișare pe  pagina web www.primariasm.ro a dispoziției primarului nr. 50/31.01.2024  în limba română și în limba maghiară. 
De asemenea s-a procedat la afişarea pe avizierul instituţiei a proiectului ordinii de zi, cuprins în procesul-verbal nr. 6712/31.01.2024.
Ședința extraordinară are loc în sala de ședințe a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare. 
Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a şedinţei, au fost afişate pe site-ul instituţiei în secţiunea Consiliul local – Proiecte de hotărâri.
Premergător ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare din data de 05.02.2024, au fost convocate comisiile de specialitate ale consiliului local pentru acordarea avizelor la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi. 
Avizele  comisiilor au fost transmise on-line tuturor consilierilor locali înaintea ședinței ordinare, conform prevederilor art. 136 alin. (7) din Codul administrativ.
Lucrările şedinţei extraordinare  a Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare din data de 05.02.2024   sunt conduse de către doamna viceprimar      Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, conform prevederilor H.C.L. Satu Mare nr. 2/25.01.2024 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Satu Mare pentru luna  februarie 2024. 
La şedinţa extraordinară participă din partea executivului: dl primar - Kereskényi Gábor, d-na secretar general - Mihaela Maria Racolța, dl administrator public - Masculic Csaba, d-na Ursu Lucia- director executiv al Direcției economice,  d-na  Borbei Terezia- șef al Serviciului Buget,  d-na Covaci Natalia - șef al Serviciului Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate, dl Szucs Zsigmond-șef al Serviciului Investiții, Gospodărire, Întreținere, d-na Sveda Andrea – șef al Serviciului Scriere, Implementare și Monitorizare Proiecte,  d-na Marinescu Anca -șef al Biroului Finanțarea Unităților de Învățământ și dl Dragos Vasile- consilier la cabinet Primar.
La ședință mai participă din partea instituțiilor subordonate consiliului local:   dl Balaj Adrian -director al Direcției de Asistență Socială Satu Mare,  d-na Molnar Reka – director Cresa Satu Mare, dl Bujor Ionuț -director al Transurban S.A. Satu Mare, dl Butka Gergely -director al Centrului  cultural G.M. Zamfirescu, dl Bozai Cristian- director al A.D.P. Satu Mare, dl Mureșan Ștefan- director al C.S.M. Olimpia Satu Mare, dl Munteanu Ciprian -contabil șef la C.S.M. Olimpia  Satu Mare, Blaga Sergiu- director executiv la Poliția Locală Satu Mare. De asemenea la ședința extraordinară este prezent dl Anițaș Ioan – ziarist la Informația Zilei.
D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Bună ziua! Domnule primar, stimate doamne, stimați domni consilieri, stimați colegi  declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare de azi 05 februarie 2024, convocată prin dispoziția primarului Municipiului Satu Mare nr. 50/31.01.2024.  Pentru început vom face  prezența consilierilor locali.  
Constat că la ședința ordinară de azi sunt prezenți un număr de 17 consilieri locali, după cum urmează:
 Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Piller Adrian-Raul, Ressler Ștefan, Sinai Annamária, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia,  Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina.
Lipsesc de la lucrările ședinței următorii șase consilieri locali: dl Coica Costel-Dorel, d-na Dohi-Trepszker Lilla Etelka, dl Fechete Marcel-Adrian, dl Gáti Ștefan, d-na Golban Ligia-Veturia și dl  Stan Gheorghe.

Ședința este statutară, fiind îndeplinite prevederile art.137 din O.U.G.             nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Întreb executivul dacă sunt modificări la ordinea de zi propusă pentru ședința de azi.
Dl primar Kereskényi Gábor: Doamna președinte, stimați colegi, nu sunt modificări la ordinea de zi a ședinței de azi. 
D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Supun la vot ordinea de zi a şedinţei extraordinare  de azi  05.02.2024. Vă rog să vă exprimați votul.
Cu 17 voturi pentru din 17 consilieri prezenți, se aprobă ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi 05.02.2024 după cum urmează:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local de Venituri şi Cheltuieli al municipiului Satu Mare pe anul 2024

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de Venituri şi Cheltuieli al instituţiilor publice, finanţate integral sau parţial din venituri proprii, subordonate Consiliului Local Satu Mare, pe anul 2024
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului creditelor interne  al Municipiului Satu Mare pe anul 2024

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului fondurilor externe nerambursabile, al Municipiului Satu Mare pe anul 2024
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
D-na președinte de ședință Tămășan- Ilieș Cristina fost informată de către doamna secretar general cu privire la cvorumul și majoritatea necesară pentru adoptarea fiecărei hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, în conformitate cu prevederile art. 243 alin.(1) lit. l) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.

D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Supun atenției dumneavoastră prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali. Vă rog să precizați dacă există cazuri de conflict de interese, conform articolului menționat anterior. Constat că nu avem cazuri. Trecem la dezbaterea ordinii de zi aprobate.
Pct.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local de Venituri şi Cheltuieli al Municipiului Satu Mare pe anul 2024
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre este, conform art. 139 alin. (3) lit.a)   din O.U.G. nr.57/2019, majoritate absolută.

Dl primar Kereskényi Gábor: Stimată doamnă președinte, stimați colegi consilieri, în primul rând vreau să vă spun că acest proiect de buget este în lucru de  mai bine de două luni de zile și doresc să le mulțumesc colegilor din aparatul de specialitate, în special doamnei director economic, doamnei șef  al Serviciului Buget și domnului șef al  Serviciului Investiții și tuturor colegilor care au lucrat pe acest buget.
 Nu a fost deloc ușor deoarece în ciuda promisiunilor primite în luna noiembrie, promisiuni ferme din partea Guvernului României, cum că veniturile administrațiilor locale vor crește cu 15,5%, totuși în 22 decembrie anul trecut Guvernul a dat acea celebră ordonanță trenuleț care a scos din baza de date a impozitului pe venit pensiile, dividendele, veniturile bancare, jocurile de noroc, prin care efectiv Guvernul a confiscate 27%  din impozitul pe venit care urmează să fie încasat în anul 2024 de la toate Unitățile Administrativ Teritoriale din România. Acest act va duce la pierderea a 12 miliarde de lei  la nivel național, iar la nivelul Municipiului Satu Mare înseamnă o sumă de aproape 30 milioane de lei. După ce am aflat ce conține ordonanța și după ce au trecut sărbătorile, am avut mai multe runde de discuții la nivelul  conducerii Asociației Municipiiilor din România, cu domnul Prim- ministru al Guvernului, cu Ministrul Finanțelor Pubilce și am stabilit că Guvernul va încerca să remedieze acest minus cu care ne confruntăm și cu care se confruntă toate UAT-urile. Săptămâna trecută a fost emisă o Hotărâre de Guvern prin care am primit suma de 8 milioane de lei. Vă dați seama că a rămas încă o diferență consistentă  de primit. În aceste condiții au muncit colegii noștri și noi toți din executiv. Ne-am confruntat cu o lipsă totală de predictibilitate la întocmirea bugetului. Nu am știut de la o zi la alta ce urmează să se mai modifice, dacă vom primi ceva bani, dacă  vom primi integral  suma,  dacă vom acoperi acel minus? Până la urmă am primit ceva din sumă.  Cu toate aceste impedimente pot să vă spun, că bugetul pe anul 2024 este un buget axat pe investiții și pe asigurarea unor servicii publice de calitate. Noi ne dorim ca în anul 2024 Municipiul Satu Mare să fie în continuare orașul în care se fac investițiile publice necesare, în care cetățenii beneficiază de servicii publice de calitate. O să vedeți că avem un buget unde la secțiunea de dezvoltare am alocat un  buget foarte mare dar și serviciile publice beneficiază de finanțări consistente.  Cu aceste precizări vă supun spre dezbatere  și aprobare bugetul Municipiului  Satu Mare pe anul 2024. Vă mulțumesc.
D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Mulțumim domnule primar. Trecem la dezbaterea proiectului. 

Comisia nr.I Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia nr.II Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu 1 abținere din partea doamnei Golban Ligia .
Comisia nr. III Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia nr IV Sănătate, protecție socială , sport și tineret : Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu 1 abținere.

Comisia nr.V Juridică : Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu 3 voturi pentru și 2 abțineri din partea domnului Cernea Victor și domnului Piller Adrian. 
Comisia nr VI Învățământ, activități științifice, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Menționez că la acest proiect de hotărâre au fost depuse amendamente de către domnul consilier Cernea Victor și domnul consilier Piller Adrian. Aveți cuvântul domnule consilier Cernea.

Dl consilier local Cernea Victor: Mulțumesc doamna președinte.  Așa cum ați fost informați Partidul Național Loberal  împreună cu Uniunea Salvați România  au formulat câteva amendamente, care în opinia mea sunt absolut necesare. Este vorba despre foarte multe proiecte,  pe  care deja  le-am inițat eu sau alți colegi în ultimi trei ani de mandat și  asupra cărora consider că ar trebui să revenim.
 Aș aminti proiectul privind introducerea unui program social, prin care  fiecare nou născut să beneficieze de o indemnizație de 3000 lei, bineînțeles în cazul familiilor care îndeplinesc condițiile necesare stabilite prin acel proiect de hotărâre. Doamna președinte de ședință, solicit ca amendamentele pe  care urmează să le dezbatem și să le votăm individual. Mulțumesc.

Dl consilier local  Crăciun Ciprian: Doamna președinte, aceste amendamente au sosit pe adresa de e-mail a consilierilor municipali cu 20 de minute înainte de ședința de consiliu și poartă numere de înregistrare de azi. Având în vedere că noi am discutat săptămâna trecută bugetul defalcat pe capitole și pe lângă acest aspect  vreau să vă spun că  unele propuneri sunt interesante, ca să nu spun altfel. De exemplu: lumină artificială în parcuri, coșuri de gunoi în cartiere în condițiile în care noi am votat caietul de sarcini pentru salubritate iar acest caiet de sarcini  prevede acest lucru și firma de salubritate are datoria să monteze coșuri  de gunoi în toate cartierele. Au mai fost propuneri  din parte colegilor cum ar fi : școală de vară, gard cu cărți,  mese de teqball în parcuri, propuse acum de cei  care nu au susținut acest lucru când am  aprobat aceste mese în anii trecuți. Eu nu știu dacă sunt foarte realiste aceste propuneri,  pentru că noi trebuia să le discutăm în comisii. Puteți să le supuneți votului aceste propuneri, conform regulamentului consiliului, dar eu personal nu pot să votez ceva ce nu am citit, la care nu văd sursa de finanțare, nu văd impactul bugetar și nu am discutat nimic despre ele. Mulțumesc.

Dl consilier local Piller Adrian: Doamna președinte, dacă îmi permiteți aceste amendamente au fost discutate în comisia de buget și eu propun să fie votat individual fiecare amendament.
 Dl consilier local Cernea Victor: În completare, vreau să vă spun că aceste amendamente au fost prezentate comisiei buget și vorbim de niște proiecte care au fost depuse în anii 2020, 2021, 2022, deci Primăria a luat la cunoștință aceste propuneri, numai că din păcate nu  s-a întâmplat niciodată nimic.

Dl viceprimar Ghiarfaș Adelin: Nu pot să nu subliniez indolența unor colegi consilieri locali, care știu sau cel puțin ar trebui să știe modul în care funcționează consiliul local, știu și au acces la aparatul de specialitate al primarului  și totuși vin cu aceste amendamente în ziua ședinței sau în comisia de buget. Toate aceste lucruri 
puteau fi dezbătute pentru că aveați acces la informații și vreau să vă atrag atenția domnule consilier  Piller că dumneavoastră  nu parcurgeți actele administrative pe care tocmai dumneavoastră le-ați votat în consiliul local. Mare parte din tot ceea ce ați propus dumneavoastră, sunt proiecte în curs de derulare, sunt proiecte pe care le avem în vedere și chiar dumneavoastră le-ați aprobat în consiliul local. 
În ceea ce privește poziția domnului Cernea, era un act de iresponsabilitate din partea dânsului, pentru că trebuia să trimită amendamentele  mai repede, deoarece cunoaște  modul în care funcționează bugetul și cunoaște că trebuie să indici sursa de finanțare. Trebuie să indici de unde poți să iei bani și unde poți să suplimentezi sumele în bugetul de venituri și cheltuieli. Mulțumesc mult.
Dl consilier local  Piller Adrian: Dacă îmi permiteți doama președinte, noi la toate amendamentele am indicat sursa de finanțare.
         Dl viceprimar Ghiarfaș Adelin: Mai bine tăceați domnule Piller. Ați propus 10 milioane  de lei pentru reabilitare de blocuri. Având în vedere că președintele de partid al dumneavoastră este vicepreședintele  în Comisia buget din Camera Deputaților, dânsul putea să vă îndrume sau să vă învețe, dacă știe, cum funcționează un buget. Ați propus 10 milioane de lei, dar vă rog să îmi spuneți sursa de finanțare,  de unde luăm acești bani?  Bugetul municipiului este în echilibru, așa cum știți și ați votat aici în ședințele de consiliu avem în derulare 25 de proiecte de reabilitare de blocuri în Municipiul Satu Mare prin P.N.R.R. Unele au fost deja licitate, altele sunt  adjudecate și sunt în curs de execuție. Mulțumesc.
Dl consilier local Piller Adrian: Dacă doriți vă dau documentul actualizat cu sursele de finanțare și vă rog frumos să îl citiți pentru că ultimul nu l-ați citit. 
         Dl viceprimar Ghiarfaș Adelin: Probabil le-ați anunțat în conferința de presă pe care ați susținut-o, nu am de unde să știu. 
D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Menționez că a sosit doamna consilier  Golban Ligia-Veturia. Sunt prezenți la ședința de azi un număr  de  18 consilieri locali.
 Dl consilier local  Szőcs Péter Levente: Doamna președintă , eu vreau să știu dacă au primit avize din partea comisiilor de specialitate aceste amendamente? Deoarece așa este prevăzut în regulamentul nostru de organizare și funcționare. 
 Dl viceprimar Ghiarfaș Adelin: Domnule consilier,  doar comisia buget a dat aviz negativ pentru amendamentele depuse de U.S.R. Vineri au venit cu aceste amendamente în comisie. Nu știu ce au mai depus de atunci.
D-na consilier local  György Ildikó-Adél: Toate amendamentele depuse de USR în comisia de buget, au primit aviz negativ pentru că nu era indicată sursa de finanțare a acestora. Mulțumesc.
Dl consilier local  Crăciun Ciprian: Pot să vă spun că la comisia nr. III Servicii publice și comerț aceste propuneri nu au fost prezentate. Nu am avut cunoștință de ele. Iar la comisia nr. VI Învățământ, cultură culte,  nu s-au prezentat. Noi nu am avut aceste propuneri când a avut loc ședința comisiei. Așa cum am spus le-am primit cu douăzeci minute înainte de ședința de consiliu local. Propunerile nu au fost discutate și nu au primit aviz favorabil. 
Dl consilier local Cernea Victor: Domnule  viceprimar Ghiarfaș, nu are rost să ne ascundem după deget și propun ca sumele pentru amendamentele propuse și care se vor vota acum în ședința de consiliu, să fie luate din bugetul C.S.M. Olimpia Satu Mare sau din bugetul Centrului cultural G.M. Zamfirescu. Este o schimbare care se poate face. 
D-na consilier local György Ildikó-Adél: Puteți preciza domnule consilier exact de unde să luăm aceste sume, puteți specifica clar?
          Dl consilier local Cernea Victor: Aceasta va trebui să analizeze comisia de buget.
          Dl consilier local  Piller Adrian: Tocmai ați spus domnule viceprimar că putem beneficia  noi consilierii locali de sprijinul aparatului de specialitate, dar din păcate în realitate se pare că nu putem beneficia. 
Dl consilier local Crăciun Ciprian: Domnule Piller, cu tot respectul, vreau să vă spun că aparatul de specialitate a stat la dispoziție pe tot parcursul discuțiilor noastre pe tema bugetului. Încă o dată vă spun, aceste propuneri pe care le-am primit în urmă cu 20 de minute nu au trecut prin comisii. Repet, eu nu pot vota ceva ce nu am citit și nu am studiat. Mulțumesc.

Dl consilier local Ressler Ștefan: Stimați colegi, la începutul mandatului în anul 2020, la greșelile acestea poate nu ziceam nimic, că nu ați citit Legea administrației publice sau  Codul administrativ, dar acum după patru ani, în anul 2024 să veniți cu astfel de  heirupism, cu astfel  modificări care nu au nicio noimă, eu cred că este un act  de populism  și vă spun că se vor respinge aceste amendamente. Cum puteți veni să spuneți că sursa de finanțare este G.M.Z. sau C.S.M.? Din activitatea de funcționare vreți să luăm banii  sau vreți să dăm afară oameni, care capitol din buget, ce anume doriți? Haideți să clarificăm anumite aspecte. Domnilor  haideți să fim seriosi, bugetul a fost în dezbatere publică, au fost invitați liderii de grup  la discuții iar acum veniți în fața consiliului cu câteva ore înainte și ne spuneți că aveți propuneri de modificare pentru suma de 10 milioane de lei. Vă rog să îmi permiteți să trag concluzia  că este o abordare absolut neserioasă.
Dl consilier local Piller Adrian: Conform art. 138 alin.(12) din Codul administrativ, consilierii locali pot aduce amendamente proiectelor de hotărâri și să fie dezbătute în timpul ședinței. 
Dl consilier local Crăciun Ciprian: Domnule Piller, sigur că se pot aduce amendamente, dar eu am crezut că vreți să faceți un lucru trainic, care să fie votat și să fie implementat. Doamna președinte, vă rog să respectăm regulamentul de organizare și funcționare al consiliului local, cele două minute pentru fiecare intervenție. Mulțumesc.
          Dl consilier local  Cernea Victor: Dacă este necesar să analizeze comisia buget aceste amendamente, se poate suspenda ședința. Vorbim de un buget de aproximativ 600 milioane lei iar suma totală maximă a amendamentelor este 10 milioane lei. Consider că dacă chiar trebuie comisia de buget poate să se reunească și să aibă un vot asupra acestor propuneri. 
Dl primar Kereskényi Gábor: Foarte scurtă intervenție vreau să fac. Este dreptul fiercărui consilier local să formuleze amendamente sau propuneri de modificări  la proiectele de hotărâri, chiar și în timpul ședinței, însă nu pot să trec cu vederea că dacă vorbim despre bugetul local de venituri și cheltuieli al municipiului, denotă o neseriozitate și un populism ieftin tot ceea ce propuneți dumneavoastră. După aproape patru ani de mandat  în consiliul local, eu nu cred că mai avem colegi consilieri locali la acestă masă care nu știu cum funcționează administrația publică locală. Am rugămintea către colegii de la U.S.R. să explice acest lucru și domnului  deputat Panait Radu, care a prezentat de fapt aceste propuneri la ceva conferință de presă. Cum poți tu aproba alocarea de fonduri la un proiect de investiții fără să ai un studiu de fezabilitate  sau fără să fie aprobați indicatorii tehnico-economici aferenți investiției respective. Vreau să vă spun că domnul Panait i-a făcut incompetenți pe colegii noștri, pe funcționarii publici de la Primăria Satu Mare care muncesc de două luni la acest buget. De asemenea a zis că toți campionii noștri de la scrimă și judo de la Clubul Sportiv Municipal, nu contează în opinia lui. Să lăsăm 400 de copii de la C.S.M  fără finanțare.

 Foarte frumoasă atitudine din partea unui posibil candidat la Primăria Satu Mare. Punctual vreau să răspund la propunerea PNL și  USR și păcat că nu este prezent aici  domnul Coica, știți foarte bine că  în Micro 16 au fost amenajate parcările în vremea domnului primar Ilyes Iuliu , respectiv a domnului primar Coica Costel. Acum vreți să asfaltăm din nou parcările din Micro 16? Nu se înțelege nimic din propunerea dumneavoastră. Legat de echipamentele de joacă din parcuri nu se înțelege dacă se dorește suplimentarea cu 300 de mii de lei sau în total 300 de mii de lei pentru lucrare. Am rugămintea către colegii de la USR să transmită domnului deputat că amenajarea zonei de la Noroieni este în curs de realizare. Se realizează studiul de fezabilitate, la fel ca la  pistele de biciclete care vor face legătura cu comunele învecinate și proiectul va fi depus  pentru finanțare pe noul Program Operațional. Dar vă vom răspunde punctual la propunerile acestea pe care aveți  tot dreptul să le depuneți. Mulțumesc.
          Dl consilier local Piller Adrian: Aceste amendamente pe care noi le-am depus în consiliul local sunt idei ale sătmărenilor care vor cu siguranță să fie puse în aplicare și nu doar să faceți proiecte populiste. Aici sunt propunerile sătmărenilor pe care ar trebui să le implementăm și care ar ajuta foarte mult cultura, familiile din Satu Mare și ar trebui luate în considerare.
D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Propun să trecem la votul amendamentelor depuse de către domnul consilier  Cernea Victor  la proiectul nr. 1 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, pe fiecare obiectiv în parte și capitol bugetar. 

Amendamentul nr. 1 capitol bugetar nr. 67: Întocmirea documentației DALI – Modernizare Stadion Olimpia , suma necesară 100.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament .
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan,  Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 1.
 Amendamentului nr. 2, capitol bugetar 67: Regenerare zonă urbană Micro 17, suma necesară 170.00 lei. Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament .
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan,  Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 2.

Amendamentului nr. 3, capitol bugetar 67: Regenerare zonă urbană Carpați I și Carpați II,  suma necesară 170.00 lei. Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament .
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan,  Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 3.

Amendamentului nr. 4 capitol bugetar 68:  Introducerea obiectivului 68.03. Acordarea unui stimulent de 3000 de lei pentru fiecare nou-născut din Municipiul Satu Mare . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament .
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan,  Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 4.

Amendamentului nr. 5 capitol bugetar 70: Studiu de fezabilitate -Extinderea rețelei de gaze naturale în Sătmărel, suma necesară 150.000 lei. Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament .
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 5.

Amendamentului nr. 6 capitol bugetar 84: Studiu de fezabilitate – Construire parcare supraetajată strada Ravensburg , suma necesară 150.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament .
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária,  abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan,  Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 6.

Amendamentului nr. 7 capitol bugetar 84: Extindere și modernizarea străzii Ciprian Porumbescu (Satu Mare ) punct de legătură cu strada Viorele  ( Comuna Păulesti)     Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament .
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, , Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 7.

Amendamentului nr. 8 capitol bugetar 84: Lucrări de întreținere DJ 194 și străzile conexe  strada Sătmărel, suma necesară 100.000 lei.     Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament .
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 8.

D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Propun să trecem la votul amendamentelor depuse de către domnul consilier Piller Adrian   la proiectul nr. 1 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, pe fiecare obiectiv în parte.
Amendamentul nr. 1: Înlocuirea  echipamentelor de joacă uzate la locurile de joacă, suma necesară 300.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament .
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária,  abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 1.

Dl primar Kereskényi Gábor: Vreau să fac o mică paranteză. În bugetul municipiului sunt prevăzute sume pentru înlocuirea echipamentelor de joacă uzate, este o activitate care se face în mod permanent, în fiecare an,  iar suma este mult mai mare decât 300.000 lei.
D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Mulțumesc domnule primar, trecem la amendamentul nr. 2.
Amendamentul nr. 2: Umbrirea artificială a locurilor de joacă -proiect pilot, suma necesară 10.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament .
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan,  Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 2.

Amendamentul nr. 3: Șezlonguri urbane în parcuri, suma necesară 100.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament .
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 3.

Amendamentul nr. 4: Mese de șah și table în parcuri, suma necesară 50.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament .
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan,  Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 4.

Amendamentul nr. 5: Parcare securizată pentru biciclete și cărucioare în cartiere, suma necesară 250.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament .
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan,  Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 5.

Amendamentul nr. 6: Bani pentru materiale didactice în creșe, grădinițe și școli,, suma necesară 300.000 lei . 

Dl primar Kereskényi Gábor: Iar trebuie să fac o precizare, nu pot să trec cu vederea acest lucru. Mai mult decât atât, nu se poate scrie un astfel de amendament prin care să spuneți că  primăria nu asigură materialele necesare în grădinițe și școli pentru că este o minciună crasă.

Pe de altă parte faceți o confuzie între materiale didactice și consumabile. Nu este permis  nici pentru consumabile să se ceară bani de la părinți. Dacă cineva știe așa ceva vă rog să veniți să ne anunțați să începem demersurile către Inspectoratul Școlar Județean, pentru schimbarea directorilor. Nu este permis să se ceară bani de la părinți pentru copii xerox, pentru toner, etc. Faceți o confuzie între materialele didactice și cele  consumabile. De altfel cred că știți și dumneavoastră că am accesat din fonduri europene 55,6 miliaone lei pentru dotarea tuturor cabinetelor de informatică, a cabinetelor școlare științifice, respectiv a unităților școlare cu mobilier nou. Din bugetul local aferent anului 2023 s-a cheltuit în jur de 49, 3 miliaone lei pentru asigurarea funcționării unităților de învățământ. Chiar trebuie să spun cu mâna pe inimă  că toate administrațiile începînd cu administrația Anderco, Solschi, Ilyes, Coica, inclusiv eu  am ținut cont de investițiile în școli, grădinițe, creșe și este o dezvoltare continuă în ceea ce privește sistemul de educație în Satu Mare. Consider că este o bătaie de joc, deoerece noi vorbim aici de niște sume considerabile care sunt cheltuite din bani publici pentru învățământ, iar dumneavoastră să veniți cu astfel de propuneri. Dumneavoastră ar trebui să știți foarte bine aceste lucruri pentru că sunteți consilier local și nu se poate să începeți cu niște aberații și mai ales acuzații aduse unor oameni inclusiv directorilor de școli, grădinițe și creșe, atâta timp  cât toate administrațiile publice din anul 2000 încoace  au avut ca prioritate dezvoltarea  sistemului de învățământ. Vă mulțumesc. 
          Dl consilier  local Crăciun Ciprian: Dintre aceste amendamente, constat că unele sunt pentru bugetul subordonatelor, așa că nu vreau să ne trezim și la punctul nr. 2 că le votăm din nou. Mulțumesc. 
          Dl consilier local Piller Adrian:  Pe mine mă surprinde domnule primar că sunteți mirat că se cer bani pentru cărți sau materiale didactice în școli. Ar trebui să știți chestia asta. 
Dl primar Kereskényi Gábor: Eu am doi copii la școală dar nu a trebuit să dau bani pentru niciunul. Eu sfătuiesc pe toți părinții să nu dea bani,  să vină la noi să ne spună care directori cer așa ceva. 
Dl viceprimar Ghiarfaș Adelin: Domnule Pilller, puteți să dați exemple concrete? Este oricum bine că ați dat citire acestei propuneri, pentru că ne dăm seama de absurbitatea lor. 
D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Propun să trecem la vot.  Vă rog să vă exprimați votul pentru amendamentul nr. 6.
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 6.

Amendamentul nr. 7: Școală de vară și grădinăță de vacanță,  suma necesară, 600.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament .
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 7.

Amendamentul nr. 8: Cursuri de prim-ajutor  în cadrul unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Satu Mare,   suma necesară, 10.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament .
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 8.

Amendamentul nr. 9: Reabilitarea parcărilor din Micro 16 + proiect pilot parcare acoperită cu panouri fotovoltaice, suma necesară, 5.000.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament .
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, , Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 9.

Amendamentul nr. 10: Pompe de căldură și panouri fotovoltaice în școli, suma necesară, 2.000.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament .
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 10.

Amendamentul nr. 11: Gardul cu cărți- artă sustenabilă, suma necesară, 5.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament.
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan,  Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 11.

Amendamentul nr. 12:Artă urbană pe blocurile anvelopate pe bulevardele principale, suma necesară 50.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament.
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, , Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 12.

Amendamentul nr. 13: Transformarea unei foste centrale termice în spațiu cultural, suma necesară 500.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament.
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan,  Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 13.

Dl primar Kereskényi Gábor:  Și la acest amendament vreau să întreb  grupul USR, care centrală?  Nu ați scris nimic, nu s-a specificat care centrală. Domnule Piller dumneavoastră susțineți  că reprezentați cetățenii, dar acei cetățeni pe care dumneavoastră ziceți că îi reprezentați, ca și mine de altfel, au așteptări mult mai mari de la dumneavoastră. Dumneavoastră în calitate de consilier local ar trebui să știți că pentru acea centrală pe care ați indicat-o este un proiect în curs  de derulare, unde deja s-a făcut DALI pentru a transforma centrala de pe Bulevardul Muncii într-un centru multifuncțional de sport și în acest an începe execuția. Despre ce vorbim aici? Nu puteți să vă comportați ca un copil de clasa a VII-a. Mulțumesc.
D-na consilier Goban Ligia: Doamna președinte îmi cer scuze pentru întârziere în primul rând.  Constat cu stupoare și părere de rău domnule primar și stimați colegi consilieri, că votați  împotriva acestor proiecte, care sunt proiecte pe care sătmărenii  și le doresc, iar noi am aflat aceste lucruri de la ei mergând și discutând cu cetățenii. Vi se par ireale, distractive din păcate aceste propuneri  cu care am venit noi, dar din fericire  în alte județe s-au bucurat de un real succes, indiferent că vorbim de rafturi de cărți  sau altele care în alte orale au avut un real succes. Să nu uităm că Primăria are de ani de zile lucrări și proiecte care nu sunt încă executate și trebuie să alocăm niște bani pentru că lurările se indexează anual  și atunci nu ar fi așa o problemă să alocăm bani  pentru aceste proiecte. Mulțumesc.  
D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Mulțumesc,  trecem la amendamentul nr. 14.
Amendamentul nr. 14: Evenimente pentru toți sătmărenii, suma necesară 500.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament.
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan,  Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 14.
Amendamentul nr. 15: Luciu de apă pe Someș, suma necesară 1.000.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament.
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, , Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 15.

Amendamentul nr. 16: Micro-pădure urbană, suma necesară 50.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament.
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan,  Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 16.

Amendamentul nr. 17: Stații de autobuz cu acoperiș verde, suma necesară 70.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament.
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan,  Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 17.
Amendamentul nr. 18: Amenajarea spațiului verde din jurul blocurilor din cartiere într-un mod unitar, suma necesară 500.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament.
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan,  Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 18.
Dl administrator public Masculic Csaba: Vă rog să îmi dați voie să intervin aici pentru că am auzit la conferința de presă pe care ați susținut-o că ați făcut referire la primarul sectorului 2, primar USR și ați spus că acolo se poate în mod unitar. Dumneavoastră știți ce ar însemna la Satu Mare să facem în mod unitar toate zonele verzi ? Ae trebui să tăiem toți copacii și să începem să plantăm. Cum ați descris dumneavoastră sunt niște visuri foarte Ok, am putea amenaja în jurul blocurilor unitar cum spuneți dumneavoastră, dar anumiți cetățeni nu au grijă de aceste lucruri. Nici măcar acele locuri pe care le-am amenajat sau reamenajat nu sunt ținute curate și așteaptă stând pe bănci, să vină autoritatea publică locală și să facă curat. Dacă mergeți la cetățeni ar trebui să spuneți că au și ei o responsabilitate față de lucrările publice pe care le facem din bani publici. Este foarte ușor să cereți să cheltuim bani publici, dar trebuie să păstreze cineva ceea ce facem. Să știți că ne preocupăm, avem un buget de 10 milioane de lei  pentru zonele verzi, un buget foarte mare  dar ne chinuim zi de zi. Dumneavoastră nu știți  câte solicitări vin zilnic, să tăiem copacii din fața blocurilor, să nu mai punem nimic și tot felul de aberații.  Cetățenii vin și cu zeci de semnături adunate de la locatarii din bloc.  În loc să ne bucurăm cu ce avem și să punem la punct ceea ce avem, noi vrem să distrugem. Acum să începem să construim zone verzi noi. Da, ce să zic este o idee foarte bună! Vă doresc succes la așa ceva dacă o să ajungeți să puteți să faceți.
D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Mulțumesc domnule administrator public.  Trecem la amendamentul nr. 19.

Amendamentul nr. 19: Coșuri de gunoi pentru colectare slectivă în parcuri Micro16, Micro17, suma necesară 30.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament.
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan,  Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 19.

Amendamentul nr. 20: Grădina Urbană a culorilor mijloc de integrare a comunității, suma necesară 10.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament.
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan,  Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 19.

Amendamentul nr. 21: Amenajare zonă de agrement Noroieni, suma necesară 5.000.000 lei . 

Dl primar Kereskényi Gábor:  Și la acest amendament trebuie să subliniez faptul că, studiul de fezabilitate este în curs de elaborare și acest proiect este propus spre finanțare și  este depus proiectul pe noul Program Operaționa Regional. Mulțumesc frumos. 
D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Mulțumesc domnule primar. Spun la vot amendamentul nr. 21.
Cu   4 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, abțineri nu sunt,
14 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan,  Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 21.

Dl primar Kereskényi Gábor: La acest proiect nu se știe valoarea încă   finală a proiectului,  nu a fost licitat dar dumneavoastră deja știți că este 5 milioane de lei.
Amendamentul nr. 22: Achiziția a 2 mese de teqball în parcuri, suma necesară 30.000 lei . Vă rog să vă exprimați votul pentru acest amendament.
Cu   3 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți:  Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, , abțineri nu sunt,
15 voturi împotrivă : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamária, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, se respinge amendamentul nr. 22.
Dl consilier local Ressler Ștefan: Îmi place  doamna Sinai că sunteți consecventă. Și prima dată când am votat ați fost împotrivă și acum sunteți consecventă și tot împotrivă votați. Vă felicit doamna Sinai. La fel vă felicit și pe dumneavoastră domnule Cernea Victor. 
Dl consilier local Crăciun Ciprian: Doamna președinte, încerc să mă încadez în două minute. Într-o parte din acest buget pe care am reușit să îl vedem în timpul dezbaterii publice sunt prevăzute: reabilitarea stadionului, reabilitare parcul Noroieni, clădire din Micro 16, sunt niște lucrări care sunt prevăzute în buget și era bine colegii să vină cu amendamentele în timpul comisiilor. Am primit mesaje de la diverși colegi care spun că ai impresia că nici cei care le-au depus nu le-au citi bine pentru că unele propuneri sunt luate în bloc de la centru, așa cum au făcut alții. Eu cred că este sfârșit de mandat și intrăm în an electroral și fiecare o să își arate măiestria din ce în ce mai mult  dar mi-ar plăcea ca cetățenii să fie pe primul loc. Iar propunerile, proiectele pe care le facem să nu ne abată de la gândul  pentru care am depus jurământul fiecare dintre noi. Mulțumesc frumos. 
D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Mulțumesc frumos. Amendamente la proiectul de hotărâre au fost respinse supun la vot proiectul de hotărâre înscris la punctul nr.1 pe ordinea de zi. 
Cu  14 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți,  4 voturi împotrivă: Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, se adoptă  hotărârea.

           Dl primar Kereskényi Gábor: La final vreau să mulțumesc pentru votul dat și votul responsabil al grupului UDMR, grupului PSD și grupului PNL, care au susuținut acest buget  și au votat în continuare ca orașul nostru  să fie un oraș în care se fac investițiile publice necesare și cetățenii beneficiază de servicii  publice de calitate. Mulțumesc frumos. 
D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Mulțumesc frumos domnule primar. Trecem la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi. 

Pct.2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de Venituri şi Cheltuieli al instituţiilor publice, finanţate integral sau parţial din venituri proprii, subordonate Consiliului Local Satu Mare, pe anul 2024

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre este, conform art.139 alin.(3) lit.a) , majoritate absolută. 
Comisia nr. I Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia nr. III Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia nr. IV Sănătate, protecție socială , sport și tineret : Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu 1 abținere. 
Comisia nr.VI Învățământ, activități științifice, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Dacă sunt intervenții la acest proiect Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre . Vă rog să vă exprimați votul.

Cu  14 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți,  4 voturi împotrivă: Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, se adoptă  hotărârea.

Pct.3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului creditelor interne ale Municipiului Satu Mare, pe anul 2024
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre este, conform art.139 alin.(3) lit.a) , majoritate absolută. 
Comisia nr. I Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia nr. III Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Dacă sunt intervenții la acest proiect Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre . Vă rog să vă exprimați votul.

Cu  14 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți,  4 voturi împotrivă: Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, se adoptă  hotărârea.

Pct.4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului fondurilor externe nerambursabile al Municipiului Satu Mare, pe anul 2024
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre este, conform art.139 alin.(3) lit.a) , majoritate absolută. 
Comisia nr. I Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia nr. III Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Dacă sunt intervenții la acest proiect Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre . Vă rog să vă exprimați votul.

Cu  14 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți,  4 voturi împotrivă: Cernea Victor-Ioan, Golban Ligia-Veturia, Piller Adrian-Raul, Sinai Annamária, se adoptă  hotărârea.
D-na președinte de ședință Tămășan-Ilieș Cristina: Vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Satu Mare de azi 5 februarie 2024.
Președinte de ședință,                                            Contrasemnează
     Tămășan-Ilieș Cristina-Marina                                Secretar general,

                                                                                      Mihaela Maria Racolța
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Mariana Husar
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