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Nr. 63642/07.11.2024
PROCES – VERBAL 
încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local
al municipiului Satu Mare din data de  07.11.2024
Ședinţa extraordinară a Consiliului Local al municipiului Satu Mare a fost convocată pe data de 07.11.2024 prin dispoziția primarului municipiului  Satu Mare nr. 787/01.11.2024 conform prevederilor art.133 alin. (2)  lit.a), art.134 alin. (1)
lit. a) alin. (3) lit. b) şi art. 135 alin.(4) şi  alin.(5) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
Convocarea consilierilor pentru ședința extraordinară s-a efectuat prin mijloace electronice, fiind astfel transmis pe e-mail în data de 01.11.2024 convocatorul nr. 62331/01.11.2024, prin care au fost invitați consilierii locali să participe la ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Satu Mare din data de 07.11.2024.
Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare  în presa on-line locală de limba română și  în presa de limba maghiară  în data de 02.11.2024 și totodată prin afișare pe  pagina web www.primariasm.ro a dispoziției primarului nr. 787/01.11.2024 în limba română și în limba maghiară. 
De asemenea s-a procedat la afişarea pe avizierul instituţiei a proiectului ordinii de zi, cuprins în procesul-verbal nr. 62333/01.11.2024.
Ședința extraordinară are loc în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Satu Mare. 
Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a şedinţei, au fost afişate pe site-ul instituţiei în secţiunea Consiliul local – Proiecte de hotărâri.
          La şedinţa extraordinară a consiliului local  participă din partea executivului: dl primar Kereskényi Gábor, d-na secretar general Mihaela Maria Racolța, dl Masculic Csaba- administrator public, d-na Ursu Lucia - director executiv al Direcției economice, d-na Borbei Terezia -șef al Serviciului Buget, d-na Covaci Natalia- șef al Serviciul Coordonare Instituții Subordonate, Comunicare, Cultură și Sport, dl Tincu Vasile - director  al Direcției de Impozite și Taxe Locale, dl Ghiarfaș Adelin Cristian - director  executiv al Direcției Patrimoniu.
 Din partea instituțiilor subordonate Consiliului Local Satu Mare participă:  dl Ionuț Bujor- director al Transurban Satu Mare și dl Butka Gergely- director al centrului Cultural G.M. Zamfirescu.
D-na secretar general Mihaela Maria Racolța: Declar deschisă ședința  extraordinară a Consiliului Local al municipiului   Satu Mare de azi 07.11.2024 convocată  prin dispoziția primarului municipiului Satu Mare nr. 787/01.11.2024. Vom face prezența consilierilor. 
Sunt prezenți la ședința de azi  un număr de 18 consilieri locali, după cum urmează: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan,  Crăciun Ciprian-Dumitru, Creț Diana-Maria,  György Ildikó-Adél, Iancu Vasile-Sorin, Kiss Iosif, Mare Radu, Maurer Róbert Csaba, Murg Elena-Ioana, Német Szabolcs, Poti  Eduard-János, Ressler Ștefan, Suciu Mirela-Daniela, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina.
Ședința este statutară, fiind îndeplinite prevederile art.137 din O.U.G.             nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Am să dau cuvântul domnului primar pentru a supune la vot ordinea de zi a ședinței.
Dl primar Kereskényi Gábor: Bună ziua! Stimate doamne, stimați domni consilieri, supun la vot ordinea de zi a ședinței extraotdinare de azi, așa cum v-a fost comunicată cu cele trei puncte. Vă rog să vă exprimați votul.
 Cu 18 voturi pentru din 18 consilieri locali prezenți  se aprobă ordinea de zi după cum urmează:
1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al municipiului Satu Mare pentru luna noiembrie 2024

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

2.Depunerea jurământului de către supleanții ale căror mandate au fost validate prin încheierea civilă nr. 3015 din 22.10.2024  pronunțată de Judecătoria Satu Mare în dosar nr. 15485/296/2024

3.Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate ale Consiliului Local al municipiului Satu Mare, pentru mandatul 2024-2028

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
            Dl primar Kereskényi Gábor: Trecem la primul punct de pe ordinea de zi.
Pct.1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al municipiului Satu Mare pentru luna noiembrie 2024

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre este, conform art. 139 alin. (1)  din O.U.G. nr.57/2019, majoritate simplă.

           Am să îl rog pe domnul Bertici Ștefan în calitate de președinte de vârstă la ședința de constituire a Consiliului Local Satu Mare, să facă propunerea de președinte de ședință pentru luna noiembrie.

             Dl consilier local Bertici Ștefan: Bună ziua! Doamnelor și domnilor, conform regulamentului consiliului local, în ordine alfabetică urmează să fie președinte de ședință pentru luna noiembrie domnul consilier Barakonyi Gergő.
            Dl primar Kereskényi Gábor: Mulțumesc. Supun la vot primul proiect de hotărâre cu propunerea formulată de domnul consilier Bertici Ștefan. 
Cu  18 voturi pentru din 18 consilieri  prezenți, se adoptă  hotărârea.
           Dau cuvântul domnului Barakonyi Gergő să conducă această ședință.

          Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő:  Bună ziua! Mulțumesc domnule primar. Trecem la punctul nr. 2 de pe ordinea dezi. 
Pct.2.Depunerea jurământului de către supleanții ale căror mandate au fost validate prin încheierea civilă nr. 3015 din 22.10.2024  pronunțată de Judecătoria Satu Mare în dosar nr. 15485/296/2024 și anume:
Băbțan Raul Gabriel      -membru PSD   
Bob Lóránd-Péter          -membru UDMR

Piller Adrian Raul         -membru Alianța Dreapta Unită USR PMP

Steinbinder Ingrid         - membru UDMR, 

Szilagyi  Edömér          - membru UDMR,

                Îi invităm pe consilierii declarați aleși, ale căror mandate au fost validate, să depună  conform prevederilor art 117 alin (1) din O.U.G. nr. 57/2019,  următorul jurământ în limba română:

 „ Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Satu Mare. Aşa să-mi ajute Dumnezeu!”

Formula de încheiere va respecta libertatea convingerilor religioase, jurământul putând fi depus şi fără formula religioasă. Consilierii care refuză să depună jurământul  sunt considerați demisionați de drept, urmând ca acest aspect să fie  consemnat în procesul verbal al  ședinței  privind ceremonia de constituire a consiliului local. 
        Consilierul apelat va pune mâna stângă atât pe Constituție cât și pe Biblie (dacă este cazul) și va da citire jurământului, după care  va semna jurământul în două exemplare. Un exemplar din jurământ se va  păstra la dosarul de ședință iar celălalt se va înmâna consilierului local. Fiecare consilier după ce a depus jurământul se așează la masa consilierilor. 
Îl rog pe domnul Băbțan Raul  să depună jurământul .
Domnul  Băbțan Raul-Gabriel: ,,Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Satu Mare. Aşa să-mi ajute Dumnezeu! ”

Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő:  Îl rog pe domnul Bob Lóránd-Péter, să depună jurământul.
Domnul Bob Lóránd-Péter : ,,Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Satu Mare. Aşa să-mi ajute Dumnezeu! ”

,,Isten engem úgy segéljen!”
          Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő:  Îl rog pe domnul Piller Adrian-Raul să depună jurământul.
Domnul  Piller Adrian-Raul: ,,Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Satu Mare. Aşa să-mi ajute Dumnezeu! ”
         Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő:  O rog pe doamna  Steinbinder Ingrid   să depună jurământul. 

Doamna Steinbinder Ingrid : ,,Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Satu Mare. Aşa să-mi ajute Dumnezeu! ”

,,Isten engem úgy segéljen!”
Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő:  Îl rog pe domnul Szilagyi  Edömer  să depună jurământul.

Domnul Szilagyi Edömér : ,,Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Satu Mare. Aşa să-mi ajute Dumnezeu! ”

,,Isten engem úgy segéljen!”
Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő:  Vă mulțumim frumos!  Sunt prezenți la ședința consiliului local Satu Mare din acest moment 23 de consilieri locali. Trecem la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi.
Pct.3.Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate ale Consiliului Local al municipiului Satu Mare, pentru mandatul 2024-2028

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre este, conform art. 139 alin. (1)  din O.U.G. nr.57/2019, majoritate simplă.
Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Acest proiect de hotărâre am să-l supun la vot pe articole. Deoarece președinții și secretarii de comisie trebuie aleși de  către membri comisiei, astfel cei cinci membri ai fiecărei  comisii se vor retrage  în sala alăturată. Membri comisiei își vor alege președintele și secretarul comisiei  și  vor întocmi un proces-verbal în acest sens.
               Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Supun la vot articolul nr. 1 al hotărârii, căruia am să-i dau citire:
Art.1. Se organizează un număr de 6 (șase) comisii de specialitate pe principalele domenii de activitate ale Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare, pentru mandatul 2024 -2028, după cum urmează:

Comisia nr. I - Studii, prognoze economico - sociale, buget, administrarea bunurilor, formată din 5 membri;

Comisia nr. II - Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură, formată din 5 membri;

Comisia nr. III - Servicii publice şi comerţ, formată din 5 membri;

Comisia nr. IV - Sănătate, protecţie socială, sport şi tineret, formată din 5 membri;

Comisia nr. V - Juridică, formată din 5 membri;

Comisia nr. VI - Învăţământ, activităţi științifice, cultură, culte, formată din 5 membri.
Cu  23 voturi pentru din 23 consilieri  prezenți, se adoptă  articolul nr. 1 al hotărârii.

             Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Supun la vot articolul nr. 2 al hotărârii astfel:   
Art.2. Se organizează comisia de specialitate nr. I - Studii, prognoze economico- sociale, buget, administrarea bunurilor, având următoarea componență:

Membri:    - György Ildikó-Adél - Uniunea Democrată Maghiară din România

·  Német Szabolcs - Uniunea Democrată Maghiară din România
·  Steinbinder Ingrid - Uniunea Democrată Maghiară din România

· Tămășan-Ilieș Cristina-Marina - Partidul Social Democrat

·  Creț Diana-Maria - Alianța Dreapta Unită USR PMP

Cu  23 voturi pentru din 23 consilieri  prezenți, se adoptă  articolul nr. 2 al hotărârii.
Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Înainte de a trece la articolul nr. 3 am să rog membrii comisiei nr.I să meargă în sala alăturată pentru a alege președintele și secretarul comisiei și să întocmească  un proces-verbal cu rezultatul votului. 
Membrii comisie nr. I se retrag în sala alăturată pentru a alege președintele și secretarul comisiei. După vot și întocmirea procesului-verbal membrii comisei  se întoc în sala de ședințe și comunică rezultatul votului.

D-na consilier local György Ildikó-Adél: Membrii comisiei nr. I Studii, prognoze economico - sociale, buget, administrarea bunurilor, au decis cu unanimitate de voturi ca președintele comisiei să fie subsemnata, György Ildikó-Adél iar secretarul comisiei a fost desemnată d-na Tămășan -Ilieș Cristina-Marina.
          Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Mulțumesc frumos. Supun la vot articolul nr. 3 al hotărârii, astfel:
Art.3. Se desemnează președintele comisiei de specialitate nr. I - Studii, prognoze economico- sociale, buget, administrarea bunurilor,  doamna consilier György Ildikó-Adél respectiv secretarul comisiei de specialitate, doamna consilier Tămășan -Ilieș Cristina-Marina.
Cu  23 voturi pentru din 23 consilieri  prezenți, se adoptă  articolul nr. 3 al hotărârii.

          Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Supun la vot articolul nr. 4 al hotărârii, căruia îi dau citire:
Art.4. Se organizează comisia de specialitate nr. II - Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură, având următoarea componență:

Membri:  - Barakonyi Gergő - Uniunea Democrată Maghiară din România

                - Szőcs Péter-Levente - Uniunea Democrată Maghiară din România

                - Poti  Eduard-János - Uniunea Democrată Maghiară din România

                - Băbțan Raul-Gabriel - Partidul Social Democrat

                - Piller Adrian-Raul - Alianța Dreapta Unită USR PMP

Cu  23 voturi pentru din 23 consilieri  prezenți, se adoptă  articolul nr. 4 al hotărârii.

          Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő:  Rog membrii comisiei nr. II să meargă în sala alăturată pentru a alege președintele și secretarul comisiei.
Membrii comisie nr. II se retrag în sala alăturată pentru a alege președintele și secretarul comisiei. După vot și întocmirea procesului-verbal membrii comisei  se întoc în sala de ședințe și comunică rezultatul votului.

             Dl consilier local Piller Adrian: Membrii comisiei nr. II Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură, au desemnat cu unanimitate de voturi pe domnul  consilier Barakonyi Gergő ca președinte al comisiei și pe domnul Piller Adrian ca secretar cu  cu unanimitate de voturi.
          Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Mulțumesc frumos. Supun la vot articolul nr. 5 al hotărârii, astfel:
Art.5. Se desemnează președintele comisiei de specialitate nr. II - Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură, domnul consilier Barakonyi Gergő, respectiv secretarul comisiei de specialitate domnul consilier Piller Adrian-Raul.
Cu  23 voturi pentru din 23 consilieri  prezenți, se adoptă  articolul nr. 5 al hotărârii.

          Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Supun la vot articolul nr. 6 al hotărârii, astfel:
Art. 6. Se organizează comisia de specialitate nr. III - Servicii publice şi comerţ, având următoarea componență:

Membri:  - Maurer Róbert-Csaba - Uniunea Democrată Maghiară din România

      - Bertici Ştefan - Uniunea Democrată Maghiară din România

                - Bob Lóránd-Péter - Uniunea Democrată Maghiară din România

                - Crăciun Ciprian-Dumitru - Partidul Social Democrat

                - Cernea Victor-Ioan - Partidul Național Liberal

Cu  23 voturi pentru din 23 consilieri  prezenți, se adoptă  articolul nr. 6 al hotărârii.

          Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Înainte de a trece la articolul nr.7, rog membrii comisiei să se retragă și să aleagă președintele și secretarul comisiei.
Membrii comisie nr. III se retrag în sala alăturată pentru a alege președintele și secretarul comisiei. După vot și întocmirea procesului-verbal membrii comisei  se întoc în sala de ședințe și comunică rezultatul votului.
           Dl consilier local Crăciun Ciprian:  Domnule președinte  la comisia  nr. III Servicii publice și comerț, a fost ales cu 5 voturi președinte subsemnatul, Crăciun Ciprian-Dumitru și secretar  domnul Cernea Victor-Ioan.
          Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Mulțumesc frumos. Supun la vot articolul nr.7 al hotărârii, astfel:
Art.7. Se desemnează președintele comisiei de specialitate nr. III - Servicii publice şi comerţ, domnul consilier Crăciun Ciprian-Dumitru, respectiv secretarul comisiei de specialitate domnul consilier Cernea Victor-Ioan.
Cu  23 voturi pentru din 23 consilieri  prezenți, se adoptă  articolul nr. 7 al hotărârii.

           Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Supun la vot articolul nr. 8 al hotărârii, căruia îi dau citire.
Art.8. Se organizează comisia de specialitate nr. IV -  Sănătate, protecţie socială, sport şi tineret, având următoarea componență:

Membri: - Német Szabolcs - Uniunea Democrată Maghiară din România

               - Szilagyi Edömer- Uniunea Democrată Maghiară din România

               - Suciu Mirela-Daniela - Partidul Social Democrat

               - Mare Radu - Partidul Național Liberal

               - Iancu Vasile-Sorin - Partidul Alianța pentru Unirea Românilor

Cu  23 voturi pentru din 23 consilieri  prezenți, se adoptă  articolul nr. 8 al hotărârii.

          Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Înainte de a trece la articolul nr.9, rog membrii comisiei să se retragă și să aleagă președintele și secretarul comisiei.
Membrii comisie nr. IV se retrag în sala alăturată pentru a alege președintele și secretarul comisiei. După vot și întocmirea procesului-verbal membrii comisei  se întoc în sala de ședințe și comunică rezultatul votului.
          D-na consilier local  Suciu Mirela -Daniela: În urma votului la comisia nr. IV au fost aleși cu unanimitate de voturi ca președinte, subsemnata Suciu Mirela iar ca secretar domnul consilier  Német Szabolcs.
          Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Supun la vot articolul nr. 9 al hotărârii, astfel:

Art.9. Se desemnează președintele comisiei de specialitate nr. IV - Sănătate, protecţie socială, sport şi tineret, doamna consilier Suciu Mirela-Daniela, respectiv secretarul comisiei de specialitate domnul consilier Német Szabolcs.

Cu  23 voturi pentru din 23 consilieri  prezenți, se adoptă  articolul nr. 9 al hotărârii.

          Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Supun la vot articolul nr. 10 al hotărârii, astfel:
Art.10. Se organizează comisia de specialitate Comisia nr. V - Juridică, având următoarea componență:

Membri: - Ressler Ștefan - Uniunea Democrată Maghiară din România

     - György Ildikó-Adél - Uniunea Democrată Maghiară din România

     - Maurer Róbert-Csaba- Uniunea Democrată Maghiară din România

               - Suciu Mirela-Daniela - Partidul Social Democrat

               - Murg Elena-Ioana - Partidul Național Liberal

Cu  23 voturi pentru din 23 consilieri  prezenți, se adoptă  articolul nr. 10 al hotărârii.

          Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Înainte de a trece la articolul nr.11 rog membrii comisiei să se retragă și să aleagă președintele și secretarul comisiei.

Membrii comisie nr. V se retrag în sala alăturată pentru a alege președintele și secretarul comisiei. După vot și întocmirea procesului-verbal membrii comisei  se întoc în sala de ședințe și comunică rezultatul votului.

         Dl consilier local Ressler Ștefan: Domnule președinte, am să dau citire procesului-verbal încheiat azi. Cu unanimitate de voturi a fost ales  președine  al comisiei nr. V, subsemnatul Ressler Ștefan iar secretarul comisiei a fost ales dl Maurer Róbert-Csaba.
          Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Mulțumesc frumos. Supun la vot articolul nr. 11 al hotărârii astfel:

Art. 11. Se desemnează președintele comisiei de specialitate nr. V – Juridică, domnul consilier Ressler Ștefan, respectiv secretarul comisiei de specialitate domnul consilier  Maurer Róbert-Csaba.
Cu  23 voturi pentru din 23 consilieri  prezenți, se adoptă  articolul nr. 11 al hotărârii.

Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Supun la vot articolul nr. 12 al hotărârii, astfel:
Art. 12. Se organizează comisia de specialitate nr.VI - Învăţământ, activităţi științifice, cultură, culte, având următoarea componenţă:

Membri: - Szejke Ottilia - Uniunea Democrată Maghiară din România

     - Kiss Iosif - Uniunea Democrată Maghiară din România

     - Poti Eduard-János - Uniunea Democrată Maghiară din România

               - Murg Elena-Ioana - Partidul Național Liberal

               - Creț Diana-Maria - Alianța Dreapta Unită USR PMP.
Cu  23 voturi pentru din 23 consilieri  prezenți, se adoptă  articolul nr. 12 al hotărârii.

               Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Pentru a supune la vot  articolul nr. 13,  rog membrii comisiei să se retragă și să aleagă președintele și secretarul comisiei.

Membrii comisie nr. VI se retrag în sala alăturată pentru a alege președintele și secretarul comisiei. După vot și întocmirea procesului-verbal membrii comisei  se întoc în sala de ședințe și comunică rezultatul votului.

               D-na consilier local Creț Diana -Maria: Stimați colegi, în urma votului în comisia nr. VI -Învăţământ, activităţi științifice, cultură, culte,  au fost desemnați cu unanimitate de voturi: președinte, subsemnata Creț Diana-Maria  iar scretar al comisiei d-na consilier Murg Elena-Ioana.

              Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Mulțumesc frumos. Supun la vot articolul nr. 13 al hotărârii astfel:

Art.13. Se desemnează președintele comisiei de specialitate nr. VI - Învăţământ, activităţi științifice, cultură, culte, doamna consilier Creț Diana-Maria, respectiv secretarul comisiei de specialitate  doamna consilier Murg Elena-Ioana.
Cu  23 voturi pentru din 23 consilieri  prezenți, se adoptă  articolul nr. 13 al hotărârii.

            Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Stimați colegi, supun la vot proiectul de hotărâre nr. 3 în ansamblu.
Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate ale Consiliului Local al municipiului Satu Mare, pentru mandatul 2024-2028

Cu  23 voturi pentru din 23 consilieri  prezenți, se adoptă  hotărârea.

 Înainte de a închide ședința extraordinară de azi dau cuvântul domnului primar.

             Dl primar Kereskényi Gábor: Mulțumesc domnule președinte. În primul rând felicitări noilor membri ai consiliului local. Acum consiliul local este în formula completă, s-au constituit și comisiile de specialitate. Vă doresc tuturor multă putere de muncă pentru binele tuturor locuitorilor municipiului Satu Mare! Vă mulțumesc.
            Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Mulțumim domnule primar. Declar închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Satu Mare de azi 7 noiembrie 2024. Vă mulțumesc pentru prezență. 

         Președinte de ședință,                                           Contrasemnează
          Barakonyi Gergő                                                Secretar general,

                                                                                    Mihaela Maria Racolța
Red/dact/4 exemplare
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