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PROCES – VERBAL 
încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local
al municipiului Satu Mare din data de 19.11.2024
Ședinţa extraordinară a Consiliului Local al municipiului Satu Mare a fost convocată pe data de 19.11.2024 prin dispoziția primarului municipiului  Satu Mare nr. 811/15.11.2024 conform prevederilor art.133 alin. (2) lit. a), art.134 alin. (1)
 lit. a), alin. (3) lit. b) şi art. 135 alin.(4) şi (5) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
Convocarea consilierilor pentru ședința extraordinară s-a efectuat prin mijloace electronice, fiind astfel transmis pe e-mail în data de 15.11.2024 convocatorul nr. 65137/15.11.2024 prin care au fost invitați consilierii locali să participe la ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare din data de 19.11.2024.
Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare în data de 19.11.2024 în presa locală de limba română și limba maghiară on-line și  prin afișare pe  pagina web www.primariasm.ro a dispoziției primarului nr. 811/15.11.2024  în limba română și în limba maghiară. 
De asemenea s-a procedat la afişarea pe avizierul instituţiei a proiectului ordinii de zi, cuprins în procesul-verbal nr. 65138/15.11.2024.
Ședința consiliului local se desfășoară prin platformă on-line de videoconferință.
Proiectele  de hotărâri  înscrise pe ordinea de zi a şedinţei, au fost afişate pe site-ul instituției   în secţiunea Consiliul local – Proiecte de hotărâri.
Premergător ședinței extraordinare   a Consiliului Local al municipiului Satu Mare din data de 19.11.2024, au fost convocate comisiile de specialitate ale consiliului local pentru acordarea avizelor la proiectul de hotărâre  înscris  pe ordinea de zi. Avizele comisiilor de specialitate au fost transmise pe e-mail tuturor consilierilor locali înaintea ședinței extraordinare, conform prevederilor art.136 alin.(7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
         Lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului  Satu Mare din data de 19.11.2024   sunt conduse de către domnul  consilier Barakonyi Gergő conform prevederilor H.C.L. Satu Mare nr. 343/07.11.2024 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al municipiului Satu Mare pentru luna noiembrie 2024.
În sala de ședințe sunt prezenți: dl președinte de ședință  Barakonyi Gergő
d-na Mihaela Maria Racolța -secretar general al municipiului Satu Mare, dl Marin Oprea -consilier în cadrul Compartimentului Tehnologia Informației și d-na Husar Mariana - consilier în cadrul Compartimentului Relații cu Consiliul Local. 
Participă la ședința on-line  din partea executivului: dl primar Kereskényi Gábor, dl adminstrator public -Masculic Csaba, d-na  Ursu Lucia -director executiv al Direcției economice, dl Szucs Zsigmond -șef al Serviciului Investiții, Gospodărire, Întreținere și dl Pop Sorin- consilier în cadrul Serviciului Administrare Căi Publice, Autorizări.
           Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Bună ziua! Domnule primar, stimate doamne, stimați domni consilieri, declar deschisă ședința extraordinară  a Consiliului Local al municipiului Satu Mare,  de  azi 19.11.2024, convocată prin dispoziția primarului municipiului Satu Mare nr. 811/15.11.2024. Am să fac prezența consilierilor la ședință. Vă rog să confirmați prezența pe chat. De asemnea votul pentru proiectele de hotărâri se va da tot pe chat. 
Barakonyi Gergő


participă, este on-line,
Băbțan Raul-Gabriel

participă, este on-line,
Bertici Ștefan


participă, este on-line,
Bob Lóránd-Péter


participă, este on-line,
Cernea Victor Ioan

participă, este on-line,

Crăciun Ciprian -Dumitru
participă, este on-line,
Creț Diana-Maria                     
participă, este on-line,

György Ildikó-Adél                    participă, este on-line,

Kiss Iosif                                    participă, este on-line,

Mare Radu                                participă, este on-line,
Maurer Róbert-Csaba 
         participă, este on-line,
Murg Elena-Ioana                    participă, este on-line,
Német Szabolcs

         participă, este on-line,

Piller Adrian-Raul

        participă, este on-line,
Poti  Eduard-János                  participă, este on-line,
Ressler Ștefan 

        participă, este on-line,
Suciu Mirela-Daniela              participă, este on-line,

Szejke Ottilia

       participă, este on-line,
Szilagyi  Edömér                     participă, este on-line,
Szőcs Péter Levente
       participă, este on-line,
Tămășan-Ilieș Cristina           participă, este on-line.
               Constat că la  şedinţa de azi  a Consiliului Local al municipiului Satu Mare, dintr-un număr de 23 de consilieri în funcție, participă on-line prin videoconferință  21  consilieri locali. Lipsesc doi consilieri locali: dl Iancu Sorin-Vasile și d-na Steinbinder Ingrid.
            Ședința este statutară, fiind îndeplinite prevederile art.137 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 
S-a conectat on-line și doamna consilier Steinbinder Ingrid. Participă la ședință un număr de 22 consilieri locali.
             Avem înscris pe ordinea de zi a ședinței  de azi un proiect de hotărâre. Supun la vot ordinea de zi a şedinţei extraordinare  de azi  19.11.2024. Vă rog să vă exprimați votul pe  chat.
 Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line prin videoconferință, se aprobă ordinea de zi  după cum urmează:
1.Proiect de hotărâre privind participarea municipiului Satu Mare la ,,Programul privind  creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului ,,Creșterea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public a municipiului Satu Mare, zone nemodernizate, jud. Satu Mare”
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő a fost informat de către doamna secretar general   cu privire la cvorumul și majoritatea necesară pentru adoptarea  hotărârii înscrise pe ordinea de zi,  în conformitate cu prevederile art. 243 alin. (1) lit. l) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Supun atenției dumneavoastră prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali. Vă rog să precizați dacă există cazuri de conflict de interese conform prevederilor articolului menționat.  Constat că nu avem cazuri. 
Trecem la dezbaterea ordinii de zi aprobată.

Pct.1 Proiect de hotărâre  privind participarea municipiului Satu Mare la ,,Programul privind  creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului ,,Creșterea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public a municipiului Satu Mare, zone nemodernizate, jud. Satu Mare”
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre, este conform art.139  alin.(3) lit.d) și  lit.g) din O.U.G. nr. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia nr.I  Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre cu o abținere a doamnei Creț Diana-Maria.
Comisia nr.II Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu o abținre a domnului Piller Adrian.
Dl președinte de ședință  Barakonyi Gergő: Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre? Doamna Creț Diana dorește să intervină.

D-na consilier local Creț Diana-Maria: Am o întrebare pentru executiv. Supuneți spre aprobare un proiect tehnic de aprobare a indicatorilor tehnico-economici, un proiect de 5.600.000 lei din care 560.000 lei cheltuieli neeligibile. Vreau să întreb executivul, din aceste cheltuieli neeligibile ce reprezintă suma de 483.000 pentru cheltuieli diverse și neprevăzute ? Mulțumesc.
Dl administrator public Masculic Csaba: Stimată doamnă, întrebarea dumneavoastră este una interesantă. Ați fost consilieră și ar trebui să cunoașteți niște elemente de deviz.  În toate devizele de lucrări sunt prevăzute niște sume într-un anumit  procent pentru cheltuieli neprevăzute. Acele cheltuieli neprevăzute după cum spune și numele, sunt niște lucrări neprevăzute pe care nu poți să le prevezi la momentul întocmirii documentației. Acestea sunt stabilite într-un procent de până la 20% în funcție de lucrările respective și sunt niște sume care în marea majoritate a cazurilor nu se cheltuie. Se cheltuie numai în cazul în care apar anumite elemente care nu au putut fi prevăzute.
D-na consilier local Creț Diana-Maria: Eu nu vorbesc despre necesitatea introducerii acestor cheltuieli în deviz cum ați menționat dumneavoastră, eu vorbesc despre cuantumul cheltuielilor care reprezintă 9% din totalul proiectului, reprezentând cheltuieli neprevăzute. În cadrul ședinței comisiei Buget nu  s-a putut   spune de către cel care a intocmit proiectul  ce anume este prevăzut acolo.  La ce ne putem aștepta când vorbim de cheltuieli neprevăzute ? De  ce sunt 480.000 și nu sunt 100.000? 
D-na consilier local György Ildikó-Adél: În cadrul comisiei s-a specificat că sunt cheltuieli diverse și neprevăzute, cum spune și numele. Deci nu se știe la acest moment așa cum v-a spus și doamna director executiv, care a specificat că sunt în valoare de 9%. Se recomandă alocarea acestor cheltuieli până la procentul de  10% în cazul construcțiilor noi și până la 20% în cazul renovărilor. Acest lucru v-a fost explicat în comisie.

D-na consilier local Creț Diana-Maria: E foarte interesant că săptămâna trecută la Cluj Napoca a fost supus aprobării același proiect, pentru același program, dar  cu o valoare mult mai mare de 8.000.000 lei iar acolo cheltuielile neprevăzute sunt de 119.000 lei, adică în procent de 1,5% din valoarea proiectului. La noi cheltuielile sunt în procent de  9%.

Dl administrator public Masculic Csaba: Și care este problema dumneavoastră că este 9%? Dacă nu sunt lucrări neprevăzute  și nu se cheltuie banii putem să discutăm și despre 20%. Avem implementat primul proiect în cadrul AFM în care nu a fost cheltuit nici un leu din cheltuielile neprevăzute. Aici intrăm în zone nemodernizate în zona Sătmărel, zona Balta Blondă, unde vrem să modernizăm tot acest sistem de iluminat. În zona aceasta s-ar putea să apară anumite elemente neprevăzute .
D-na consilier local Creț Diana-Maria: Ați spus că s-ar putea ca acești 480.000 lei să nu fie cheltuiți. Corect?

Dl administrator public Masculic Csaba: Cu siguranță .
D-na consilier local Creț Diana-Maria: Aștept să veniți în fața consiliului local cu devizul de lucrări  și să ne spuneți cât au fost cheltuiți din acești 480.000 lei. 
Dl administrator public Masculic Csaba: Foarte bine. Dacă o să mai fiți consilier atunci am să vin.

 
D-na consilier local Creț Diana-Maria: Și dacă nu voi fi consilier, eu cred că e o dovadă de respect pentru sătmăreni  să veniți să le explicați pe ce ați cheltuit banii.   
         Dl administrator public Masculic Csaba: Asta e o dovadă de respect că facem ceva pentru sătmăreni, nu numai gargară simplă. Bine că nu v-ați legat de capitolul 7.1 din deviz. Poate știți ce prezintă acest capitol.

D-na consilier local Creț Diana-Maria: Eu m-am legat de ceea ce mi s-a părut suspect iar dumneavoastră aveți obligația să-mi răspundeți. 

Dl administrator public Masculic Csaba: La acpitolul 7.1 trebuia să punem 25% că reprezintă rezerva bugetară. Sau poate știți ce reprezintă capitolul 7.2 din deviz?

D-na consilier local Creț Diana-Maria: Dumneavoastră ar trebui să-mi spuneți că sunteți în executiv, eu sunt în legislativ. Eu nu sunt specialistă în devize, eu am întrebat la ce se referă acele cheltuieli,  am întrebat lucruri concrete. 
Dl consilier local Ressler Ștefan: Stimați colegi, eu știu că este campanie electrorală și putem discuta multe, dar eu cred că trebuie să ai o responsabilitate administrativă, acolo unde se intră într-o zonă nouă, unde se extinde iluminatul public pentru eficiență energetică, să punem un procent mai mare. Stimată doamnă, trebuie să înțelegeți foarte clar că la orice lucrare publică pentru a preveni anumite probleme, trebuie să avem sume alocate la cheltuieli neprevăzute. Vă spun un aspect importat, aceste cheltuieli neprevăzute nu pot fi gestionate așa că eu doresc să cheltui parte de cheltuieli neprevăzute. Cum este la Cluj Napoca eu nu știu, dar cred că este foarte bine așa cum este la Satu Mare unde avem un procent de 9% pentru aceste cheltuieli neprevăzute. Evident în ipoteza în care nu vor apărea motive justificate care la ora actuală nu au putut să fie prevăzute, atunci evident nu se vor cheltuii aceste sume de bani. Dar ca măsură de prevenție este foarte bine. Mulțumesc.
D-na consilier local Creț Diana-Maria: Aceasta este opinia dumneavoastră. Eu mi-am exprimat opinia și fiecare votează în cunoștință de cauză. Mulțumesc.

Dl consilier local Crăciun Ciprian: Stimați colegi, trebuia să fie o formalitate această ședință pentru a aproba indicatorii tehnico-economici ai acestui proiectde hotărâre. Deoarece din cei  5.600.000 lei, maxim 600.000 lei vor fi plătiți de municipalitate. Haideți să ne uităm la cele două aspecte care sunt extrem de importante. În primul rând reducerea cheltuielilor cu aproximativ 60%, a facturilor pe raza municipiului Satu Mare cu iluminatul public. 

În al doile rând, zonele care sunt nemodernizate în municipiul Satu Mare vor avea lumină. Se vor schimba în jur de 800 stâlpi cu corpuri de iluminat, vor trece pe led și vor reduce facturile în municipiul Satu Mare cu 60%. Cu asta am spus tot. Mulțumesc.
D-na consilier local Creț Diana-Maria: Domnule consilier, eu nu contest oportunitatea proiectului sau beneficiul pentru populație. Eu contest exact ce am spus și anume cheltuielile neeligibile.
Dl președinte de ședință  Barakonyi Gergő: Mulțumesc frumos! Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul pe chat.
         Cu 20 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line prin videoconferință, cu 2 abțineri: d-na Creț Diana-Maria și dl  Piller Adrian-Raul,  se adoptă hotărârea.
Dl președinte de ședință  Barakonyi Gergő: Vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local  al municipiului Satu Mare de azi 19  noiembrie 2024. 
         Președinte de ședință,                                           Contrasemnează
          Barakonyi Gergő                                                Secretar general,

                                                                                    Mihaela Maria Racolța
Red/dact/4 exemplare

Mariana Husar
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