 Proces-verbal al  şedinţei  extraordinare  a Consiliului Local Satu Mare  din data de 10.02.2022
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                                                   PROCES - VERBAL 
încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare   a  Consiliului Local  
al Municipiului  Satu Mare  din data de 10.02.2022
         Ședinţă  extraordinară  a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare,  a fost convocată pe data de 10.02.2022 la ora 14:00 prin Dispoziția Primarului nr.66/04.02.2022 în conformitate  cu prevederile art. 133 alin. (2), lit. a), art. 134 alin. (1) lit. a), alin. (3) lit. b), art. 135 alin. (4) şi  alin. (5) coroborate cu prevederile art. 196 alin. (1) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și prevederile H.G. nr.34/06.01.2022, privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 8 ianuarie 2022, precum şi stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, coroborate cu prevederile H.G. nr.171/03.02 2022 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 7 februarie 2022, precum şi stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei de COVID-19.
Ședința s-a desfășurat prin platformă on-line de videoconferință.
Convocarea consilierilor pentru ședința extraordinară s-a efectuat prin mijloace electronice, fiind astfel transmis pe e-mail în data de 04.02.2022 convocatorul nr.6449/04.02.2022. Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea ordinii de zi  în data de 05.02.2022 în presa locală și prin afișare pe site-ul instituției a Dispoziției nr.66/04.02.202. De asemenea s-a procedat la  afişarea pe avizierul instituţiei a procesului-verbal nr.6450/04.02.2022. Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a şedinţei au fost afişate pe site-ul instituţiei în secţiunea Consiliul local – Proiecte de hotărâri.
Premergător ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare din data de 10.02.2022 au fost convocate comisiile de specialitate ale consiliului local pentru acordarea avizelor la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi. Avizele au fost transmise pe e-mail tuturor consilierilor locali înaintea ședinței extraordinare, conform prevederilor art.136 alin.(7). 
Lucrările şedinţei extraordinare  a Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare din data de 10.02.2022 sunt conduse de către doamna consilier Sinai Annamaria conform prevederilor H.C.L. Satu Mare nr.1/27.01.2022 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Satu Mare pentru luna februarie 2022.
Pentru a respecta prevederile H.G.nr.171/03.02.2022 în sala de ședințe sunt prezenți: d-na  președinte de ședință Sinai Annamaria, d-na secretar general al Municipiului Satu Mare - Mihaela Maria Racolța, d-na Husar Mariana, d-na Tătar-Șinca Mirela  din cadrul Compartimentului Relații cu Consiliul Local și dl Marinescu Doru -consilier în cadrul Compartimentului Tehnologia Informației. 
Participă on-line prin videoconferință din partea executivului: dl  primar Kereskényi Gábor, dl administrator public Masculic Csaba,  d-na Ursu Lucia -director executiv, d-na Borbei Terezia – șef al Serviciului Buget, d-na Faur Mihaela -șef al Serviciului Patrimoniu, Concesionări, Închrieri, d-na Covaci Natalia - șef al Serviciului Comunicare, Coordonare Instituții Subordonate, dl Szucs Zsigmond -șef al Serviciului Investiții Gospodărie, Întreținere, d-na Marinescu Anca- șef al Biroului Finanțarea Unităților de Învățământ, dl Crișan Sorin  – șef al  Serviciului Impunere constatare control din cadrul D.I.T.L. Satu Mare. La ședință mai participă: dl Butka Gergely -director  al Centrului Cultural G.M. Zamfirescu, dl Matuz Bella Tiberiu -director tehnic  al Apaserv Satu Mare, dl Balaj Adrian- director  al Direcției de Asistență Socială,  dl Chișluca Vasile -director al Poliției Locale Satu Mare, dl Bujor Ionuț -director al Transurban Satu Mare, dl Nagy Orban -director al Tetrului de Nord Satu Mare și dl Bozai Cristian -director al A.D.P. Satu Mare.
 D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria: Bună ziua  domnule primar, domnilor viceprimari, stimați colegi! Declar deschisă ședința extraordinară de azi 10.02.2022 a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, convocată prin Dispoziția Primarului Municipiului Satu Mare nr.66/04.02.2022. Pentru început am să fac prezența consilierilor locali. Am rugămintea să treceți prezența în aplicația specială, pe linkul pe care îl primim pe adresa de e-mail.
Barakonyi Gergő                   - participă, este on-line,

Bertici Ștefan                         - participă, este on-line
Cernea Victor-Ioan               - participă, este on-line,

Coica Costel Dorel               - participă, este on-line,

Crăciun Ciprian- Dumitru    - participă, este on-line,
Dohi-Trepszker Lilla Etelka - participă, este on-line,
Durla-Pașca Mihai-Călin     - participă, este on-line,
Gáti Ștefan                            - participă, este on-line,
Ghiarfaș Adelin-Cristian      - participă, este on-line,
Golban Ligia-Veturia            -participă, este on-line,

György Ildikó-Adél               - participă, este on-line,
Iliescu-Pintea Aurelian         -participă, este on-line,

Kiss Iosif                               - participă, este on-line, 

Maurer Róbert-Csaba          - participă, este on-line,

Német Szabolcs                    - participă, este on-line,

Nicoară Radu-Lucian          - participă,este on-line,

Ressler Ștefan                        - participă, este on-line,

Sinai Annamaria                   - participă, este on-line,

Stan Gheorghe                      - participă, este on-line,
Steinbinder Ingrid                - participă, este on-line,

Szejke Ottilia                        - participă, este on-line,

Szőcs Péter Levente             - participă, este on-line.

La  şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare din data de  10.02.2022 participă on-line prin videoconferință  22 consilieri locali din 22 consilieri în funcție. Ședința este statutară, fiind îndeplinite prevederile art.137 din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
Dl  consilier local Crișan Mihai-Marius a demisionat  din funcția de consilier local conform adresei  nr.7396/09.02.2022. În conformitate cu prevederile art.204 alin.(2) lit.a) și alin.(3) în Consiliul Local al Municipiului Satu Mare sunt 22 consilieri în funcție.  

D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria:  Pentru început întreb executivul dacă sunt modificări la ordinea de zi a ședinței de azi.

          Dl primar Kereskényi Gábor: Bună ziua stimați consilieri! 

Doamna președinte vă comunic că doresc să retrag de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre  înscris la punctul  nr.10.

Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii de către APASERV Satu Mare S.A. a unor terenuri necesare organizării de şantier pentru lucrarea din Măsura POIM SM – CL-01 „Reabilitarea reţelei electrice de medie tensiune, trecerea de la 6kV la 20kV pentru frontul de captare şi Uzina de apă Mărtineşti”
 Dl viceprimar Stan Gheorghe: Bună ziua ! Doamna președinte doresc să retrag de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre înscris la punctul nr.11.
Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.228/28.09.2017 privind aprobarea contractului de comodat încheiat între Municipiul Satu Mare și S.C. Hercules S.A.

D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria:  Supun la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi 10.02.2022, cu modificările propuse de domnul primar și domnul viceprimar. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan-da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Durla-Pașca Mihai-Călin-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da, Kiss Iosif-da,  Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local Satu Mare din data de 10.02.2022 după cum urmează:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local de venituri şi cheltuieli al Municipiului Satu Mare, pe anul 2022

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

2.Proiect de hotărâre  privind aprobarea Bugetului de venituri şi cheltuieli al instituţiilor publice subordonate Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, finanţate integral sau parţial din venituri proprii, pe anul 2022

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului creditelor interne  al Municipiului Satu Mare, pe anul 2022

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri şi cheltuieli al Transurban S.A. Satu Mare, pe anul 2022

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea  Anexei nr.1 și Anexei nr.2  la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare  nr. 292/28.10.2021 privind aprobarea Cererii de Finanțare și a Devizului General Estimativ pentru obiectivul de investiție: Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare menajeră în Municipiul Satu Mare, zona Bercu Roșu în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții ,,Anghel Saligny”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

6. Proiect de hotărâre pentru  modificarea Anexei nr.1 și Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 293/28.10.2021 privind aprobarea Cererii de Finanțare și a Devizului General Estimativ pentru obiectivul de investiție: Reabilitare conductă de aducțiune apă în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții ,,Anghel Saligny”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

7. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr 1 și Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 294/28.10.2021 privind aprobarea Cererii de Finanțare și a Devizului General Estimativ pentru obiectivul de investiție: Modernizare rețea de apă de înaltă presiune în Cartierul Micro 16 în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții ,,Anghel Saligny”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
8. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.1 și Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 295/28.10.2021 privind aprobarea Cererii de Finanțare și a Devizului General Estimativ pentru obiectivul de investiție: Bazin de retenție ape pluviale SP Fabricii în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții ,,Anghel Saligny”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
9. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.1 și Anexei nr. 2 la  Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 296/28.10.2021 privind aprobarea Cererii de Finanțare și a Devizului General Estimativ pentru obiectivul de investiție: Reabilitare colector de canalizare în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții ,,Anghel Saligny”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

10. Proiect de hotărâre retras  de pe ordinea de zi
11. Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de zi
12. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Parohia Ortodoxă Română nr. VIII Satu Mare a unui teren în suprafață de 580 mp.

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe
13. Proiect de hotărâre privind mandatarea Viceprimarului municipiului Satu Mare în vederea semnării actului autentic de constituire a dreptului de superficie pentru terenul în suprafață de 580 mp, proprietatea Parohiei Ortodoxe Române nr. VIII Satu Mare

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria a fost informată de către doamna secretar general cu privire la cvorumul și majoritatea necesară pentru adoptarea proiectelor de hotărâri înscrise de pe ordinea de zi a ședinței, în conformitate cu prevederile art. 243 alin (1) lit. l) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.
D-na președinte de ședință Sinai Annamaria: Supun atenției dumneavoastră prevederile  articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la  regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali. Vă rog să precizați dacă există cazuri de conflict de interese conform prevederilor articolului mai sus menționat.
Dl consilier Iliescu -Pintea Aurelian: Doamna președinte, vreau să precizez că nu voi participa la vot la proiectul de hotărâre înscris la punctul nr. 4 pe ordinea de zi a ședinței de azi. Mulțumesc.
D-na președinte de ședință Sinai Annamaria: Se va consemna în procesul-verbal. Trecem la dezbaterea proicetelor înscrise pe ordinea de zi aprobată.
Pct. 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local de venituri şi cheltuieli al Municipiului Satu Mare, pe anul 2022

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.a)   din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu 1 vot împotrivă din partea domnului Iliescu-Pintea Aurelian. 
Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu 1 vot împotrivă din partea doamnei Golban Ligia.
Comisia Servicii publice și comerț:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre. 
Comisia Sănătate, protecţie socială, sport şi tineret: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâr, cu 1 vot împotrivă din partea doamnei Sinai Annamaria. 
Comisia Juridică:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu 1 bținere a domnului Iliescu-Pintea Aurelian.
Comisia Învăţământ, activităţi ştiinţifice, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria:  Domnul primar dorește să ia cuvântul la acest proiect de hotărâre.
Dl primar Kereskényi Gábor: Vă mulțumesc doamna președinte. Voi fi foarte scurt. Principalul mesaj al acestui buget elaborat de noi și suspus dezbaterii consilierilor locali,  este acela  de continuare a dezvoltării orașului Satu Mare. Continuăm dezvoltarea orașului pentru că alocăm un buget record la capitolul dezvoltare și investiții. Cel mai important lucru este că nici în acest an nu vom încetini ritmul investițiilor. Suma alocată pentru acest capitol este tot mai mare de la an la an. Am structurat bugetul Municipiului Satu Mare astfel încât să existe un raport echilibrat între secțiunea de dezvoltare și secțiunea de funcționare. Pentru investiții am alocat o sumă care să permită menținerea ritmului, finalizarea proiectelor europene  aflate în derulare și demararea unor proiecte noi. Satu Mare se dezvoltă iar cifrele arată că orașul nostru este în plină ascensiune. Vă mulțumesc.

D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria:  Dacă mai dorește cineva să ia cuvântul la acest proiect de hotărâre.
D-na consilier Golban Ligia -Veturia: Doamna președinte, doresc să aduc  amendamente la proiectul de buget. Am să le propun pe rând si să votăm fiecare amendament în ordinea în care îl propun. 
Primul amendament este din  Anexa nr.3 capitol 61 Ordine publică și siguranță națională. Textul amendamentului este amplasarea unui semafor  cu buton pe B-dul Lucian Blaga nr.28, la acea trecere de pietoni vizavi de fosta cantină  UNIO. Fac această propunere, deoarece trebuie să  ținem cont de numărul ridicat de accidente care au loc pe acea arteră principală intens circulată și având în vedere traficul pietonal și rutier, solicit montarea acestui semafor cu buton pentru pietoni. Tinând cont de faptul că la Liceul Economic este un semafor asemănător, la fel este un semafor cu buton lângă biserica din Cartierul Soarelui și funcționează foarte bine, consider că este oportun din punctul meu de vedere instalarea unui semafor cu buton și pe acestă arteră de circulație. Prețul unitar pe care l-am găsit este de 79.000 lei, atât a valorat și semaforul de la Liceul Economic iar sursa de finanțare propun să fie din bugetul local. Consider că pentru siguranța sătmărenilor este de bun augur amplasarea acestui semafor cu buton. Mulțumesc.
D-na director executiv Ursu Lucia: Vă rog să-mi permiteți să intervin. În cazul în care trece amendamentul trebuie să știți că este vorba despre capitolul 84 transporturi nu capitolul 61 iar suma de 79.000 lei trebuie să o identificăm de unde o luăm. Noi am prezentat în fața consiliului local un buget în echilibru și bugetul trebuie să rămână în echilibru. Mulțumesc.
Dl viceprimar Ghiarfaș Adelin -Cristian: Doamna președinte, Comisia Buget și Comisia Servicii din cadrul consiliului local, a primit amendamentele domnului consilier Iliescu -Pintea Aurelian  în timp util  și au putut fi discutate în cadrul comisiei de specialitate. Ar fi fost de apreciat ca și aceste amendamente ale doamnei consilier Golban, să vină în timp util la comisii ca să poată fi discutate în comisii  și să putem ține cont de acest echilibru din buget despre care vorbește și doamna director. Mulțumesc frumos.
D-na consilier Golban Ligia -Veturia: Menționez că în conformitate cu art.141 alin.(10), avizul comisiei este unul consultativ și mai mult decât atât conform art. 138 alin.(12) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, consilierii pot aduce amendamente  la proiectele de hotărâri și în timpul ședinței. Vă mulțumesc.
Dl viceprimar Ghiarfaș Adelin -Cristian: Nu m-am referit la prevederile Codului administrativ, m-am referit pur și simplu la o discuție punctuală pe capitole și anexe astfel încât  această propunere pe care o formulați și care va fi votată în cadrul ședinței de consiliu local, să nu producă dezechilibre în buget,  așa cum a spus   și doamna director economic. Mulțumesc.
D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria:  Doamna Golban vă rog să formulați amendamentul și să-l supunem la vot.

D-na consilier Golban Ligia-Veturia: Amendamentul este următorul: Amplasarea unui semafor cu buton pe B- dul Lucian Blaga. 
D-na președinte de ședință Sinai Annamaria:  Supun la vot primul amendament formulat de doamna  consilier Golban Ligia, la proiectul de hotărâre înscris la punctul nr. 1 pe ordinea de zi aședinței. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő–nu, Bertici Ștefan- abținere, Cernea Victor-Ioan- nu, Coica Costel Dorel- nu, Crăciun Ciprian-Dumitru-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-nu, Durla-Pașca Mihai-Călin-nu, Gáti Ștefan-nu, Ghiarfaș Adelin-Cristian-nu, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél–nu, Iliescu-Pintea Aurelian-da,

 Kiss Iosif-nu,  Maurer Róbert-Csaba-nu, Német Szabolcs-nu, Nicoară Radu-Lucian-nu, Ressler Ștefan-nu, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-nu, Steinbinder Ingrid-nu, Szejke Ottilia-nu, Szőcs Péter Levente-nu.
Cu 4 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
17 Voturi împotrivă,  1 Abținere-  se respinge primul amendament formulat de 
d-na Golban Ligia.
Dl consilier Coica Costel: Doresc să vă spun doamna Golban,  că s-au făcut studii pe vremea când eram primar eu și să știți că nu au ieșit foarte bine studiile. Un semafor amplasat în acel loc va încurca foarte mult circulația. Chiar dacă au fost accidente în zonă noi trebuie să găsim altă soluție. Un semafor amplasat în acel loc nu rezolvă situația. Mulțumesc.
D-na consilier Golban Ligia-Veturia: Domnule Coica, ținând cont că s-au pus acele ,, buffere”, eu nu știu  cât rezolvă acestea problema. Eu consider că fiind o arteră principală ar fi oportun amplasarea unui semafor cu buton. Știm foarte bine că în perioada sărbătorilor atunci  când acel semafor de la biserica  din  Cartierul Soarelui s-a oprit, au fost solicitări din partea cetățenilor să fie repornit. Vă mulțumesc.
Dl consilier Durla-Pașca Mihai-Călin: Eu cred că se va rezolva mult mai ieftin această problemă prin modificările ce se aduc la legea circulației, deoarece o să  se dea posibilitatea montării  camerelor fixe radar. Până la urmă problema nu este semaforul, este viteza cu care se circulă în zonă. În momentul în care vor fi amplasate mai multe camere fixe radar în zonă, camere care  oricum sunt mai ieftine de 79.000 lei, atunci cu siguranță numărul de accidente va tinde către zero. Mulțumesc.
D-na consilier  Golban Ligia Veturia: Am să dau citire celui de al doilea amendament  din Anexa nr. 5 capitolul 70 Locuințe, servicii și dezvoltare publică. 
Solicit dotarea spațiilor de joacă cu pavele din cauciuc pentru siguranța copiilor din Cartierul Soarelui, mai precis Mal Stâng Someș Bloc T 3, Parcul Liniștii din Micro 16, Parcul George Boitor și Parcul de pe strada Careiului 
nr.8-10. Motivez acest amendament știind cât de important este pentru sătmăreni siguranța copiilor în momentul în care aceștia se joacă. Datorită faptului că există în prezent spații de joacă dotate cu mobilier specific, dar nu sunt prevăzute cu aceste pavele din cauciuc necesare protecției copiilor, propun dotarea a celor patru spații de joacă pe care le-am menționat mai sus cu pavele din cauciuc. Am verificat și am găsit o ofertă pentru aceste pavele. Este nevoie de 840 pavele de caucic cu dimensiunea de 1m/1m, iar prețul unitar este de 128 lei/bucată. Consider că suma poate să fie alocată din bugetul pentru mobilierul urban stradal. Mulțumesc.
Dl administrator public Masculic Csaba: Nu știu dacă ați studiat bugetul, noi chiar facem pași în acestă direcție. Au fost alese deocamdată patru terenuri de joacă, pe care vrem să le modernizăm și pe care să punem acele covoare de cauciuc. Vom face și restul terenurilor de joacă dar deocamdată haideți să le luăm pe rând. Chiar dacă ați studiat bugetul, vă rog să nu puneți în discuție încă patru  terenuri de joacă  despre care nu știm pe ce criterii au fost alese sau care a fost motivația.
D-na consilier Golban Ligia-Veturia. Domnule Masculic am ales aceste terenuri după ce am citit bugetul pe care l-a propus Primăria Satu Mare. Am văzut că sunt propuse acele spații de joacă, dar până la urmă aceste terenuri au fost semnalate de către cetățeni care merg cu copiii în fiecare zi pe aceste terenuri și
 s-au săturat de acele gropi cu nisip unde siguranța copiilor lor este periclitată. De aceea am ales deocamdată aceste spații de joacă, în funcție de solicitările pe care le-am avut  din partea sătmărenilor. Mulțumesc mult.
D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria: Dacă mai sunt intervenții din partea consilierilor. Nu sunt. 
Supun la vot al doilea amendament formulat de doamna  consilier Golban Ligia la proiectul de hotărâre înscris la punctul nr. 1 pe ordinea de zi aședinței. Vă rog să vă exprimați votul.

Barakonyi Gergő–nu, Bertici Ștefan- nu, Cernea Victor-Ioan- nu, Coica Costel Dorel- abținere, Crăciun Ciprian- Dumitru-abținere,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-nu, Durla-Pașca Mihai-Călin-nu, Gáti Ștefan-nu, Ghiarfaș Adelin-Cristian-nu, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél–nu, Iliescu-Pintea Aurelian-da,

 Kiss Iosif-nu,  Maurer Róbert-Csaba-nu, Német Szabolcs-nu, Nicoară Radu-Lucian-nu, Ressler Ștefan-nu, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-nu, Steinbinder Ingrid-nu, Szejke Ottilia-nu, Szőcs Péter Levente-nu.
Cu 3 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
17 Voturi împotrivă,  2 Abțineri-  se respinge al doilea amendament formulat de d-na Golban Ligia.
D-na  consilier Golban Ligia-Veturia: Următorul amendament este din Anexa nr. 3 capitolul 70 Locuințe -servicii dezvoltare publică- linie nouă,  propun  amenajarea unui loc de joacă în Cartierul Sătmărel. Mă refer aici la: leagăn, topogan, bănci, carusel și un balansoar. Tinând cont că în cartierul Sătmărel nu este disponibil nici un loc de joacă pentru copii  și ținând cont de solicitările cetățenilor consider că este necesar amenajarea unui loc de joacă.
Dl director executiv Lucia Ursu: Vă rog  să-mi permiteți să  o corectez pe doamna consilier,  este vorba despre anexa nr. 5 și nu anexa nr.3. Dacă facem dotări vorbim de anexa nr.5.

D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria: Dacă mai sunt intervenții din partea consilierilor. Nu sunt. 
Supun la vot amendamentul nr. 3, formulat de doamna  consilier Golban Ligia la proiectul de hotărâre înscris la punctul nr. 1 pe ordinea de zi aședinței. Vă rog să vă exprimați votul.

Barakonyi Gergő–nu, Bertici Ștefan- nu, Cernea Victor-Ioan- abținere, Coica Costel Dorel- nu, Crăciun Ciprian- Dumitru-abținere,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-nu, Durla-Pașca Mihai-Călin-abținere, Gáti Ștefan-nu, Ghiarfaș Adelin-Cristian-nu, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél–nu, Iliescu-Pintea Aurelian-da, Kiss Iosif-nu,  Maurer Róbert-Csaba-nu, Német Szabolcs-nu, Nicoară Radu-Lucian-nu, Ressler Ștefan-nu, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-nu, Steinbinder Ingrid-nu, Szejke Ottilia-nu, Szőcs Péter Levente-nu.
Cu 3 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
16 Voturi împotrivă,  3 Abțineri-  se respinge al treilea amendament formulat de d-na Golban Ligia.
D-na  consilier Golban Ligia-Veturia. Ultimul amendament este la Anexa 3 capitolul 67 Cultură, recreere și religie. Solict dotarea cu 100 de  coșuri de gunoi pentru colectare selectivă în parcurile din Cratierul Soarelui, Micro 16, Micro 17 Parc UFO și în stațiile de autobuz. Prețul estimativ/bucată este de 1.400 lei fără TVA. Motivarea acestui amendament este faptul că reciclarea știm că este o componentă importantă a grijii pe care o avem pentru mediu și suntem răspunzători pentru educația generațiilor care vin. Coșurile de gunoi vor avea patru recipiente și scrumieră. Recipientele sunt pentru  hîrtie, carton, plastic, metal, sticlă și deșeuri menajere. Cu siguranță ați văzut modelul acestora la Primăria Brașov, care a cumpărat deja aceste coșuri de gunoi și consider că și pentru orașul  Satu Mare ar fi oportun. Mulțumesc.
D-na director executiv Lucia Ursu: Vă rog să-mi permiteți să corectez  anexa. Deși trebuie să mă repet dacă facem dotări vorbim despre anexa nr.5, nu  despre anexa nr.3 Multumesc.

Dl viceprimar Ghiarfaș Adelin : Îmi repetați vă rog doamna Golban cât este prețul pe bucată. Multumesc.

D-na  consilier Golban Ligia-Veturia. Prețul pe bucată este de 1.400 lei fără TVA.
D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria:  Supun la vot amendamentul nr. 4 formulat de doamna  consilier Golban Ligia, la proiectul de hotărâre înscris la punctul nr. 1 pe ordinea de zi aședinței. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő–nu, Bertici Ștefan- nu, Cernea Victor-Ioan- da, Coica Costel Dorel- abținere, Crăciun Ciprian- Dumitru-abținere,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-nu, Durla-Pașca Mihai-Călin-abținere, Gáti Ștefan-nu, Ghiarfaș Adelin-Cristian-nu, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél–nu, Iliescu-Pintea Aurelian-da,

 Kiss Iosif-nu,  Maurer Róbert-Csaba-nu, Német Szabolcs-nu, Nicoară Radu-Lucian-nu, Ressler Ștefan-nu, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-nu, Steinbinder Ingrid-nu, Szejke Ottilia-nu, Szőcs Péter Levente-nu.
Cu 4 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
15 Voturi împotrivă,  3 Abțineri-  se respinge al patrulea amendament formulat de d-na Golban Ligia.
Dl consilier Cernea Victor Ioan: Doamna președinte votul meu nu este pentru, este împotrivă .
D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria: Dar ați votat pe chat cu da, domnule Cernea .

Dl consilier Cernea Victor Ioan: Votul meu este împotrivă, deoarece consider că 140.000 lei putem să-i cheltuim în alte proiecte mult mai importante și utile. Din câte am înțeles urmează să demarăm niște proiecte chiar pe colectarea selectivă. Dar ca impact bugetar pentru anul în curs ar trebui să ne gândim la alte proiecte mai importante, tocmai de aceea am votat împotrivă . 
Dl consilier Iliescu-Pintea Aurelian: Am și eu un amendament în Anexa nr. 5. Dotări Capitolul 61 – Ordine și siguranță națională. Este vorba despre montarea unui sistem de supraveghere video cu camere de 360 de grade cu zoom, care să fie conectate la poliția locală, care să supravegheze acele puncte unde se face selectarea colectivă. Un exemplu este în fața Hotelului Sport. Din cauză că foarte multe deșeuri sunt aruncate pe lângă containere, zona este un dezastru. Firma Florisal merge în fiecare  zi să strângă gunoaiele și nu este ok. Un sistem de genul acesta a fost implementat și în Bihor, unde în punctele unde se aruncau gunoaiele s-au montat aceste camere și s-au dat amenzi  de  10.000 de lei și aceste amenzi  pot ajunge  până la confiscarea mașinii. Sunt surse de venit pentru bugetul local, în primul rând iar în al doilea rând facem orașul mai curat. Este inacceptabil faptul că mulți dintre noi colectăm selectiv, iar anumiți cetățeni în loc să aprecieze acest fapt merg și aruncă pe lângă container. Propun ca în buget pentru achiziționarea acestor camere să fie prevăzută suma de 1.000 lei ca să nu dezechilibrăm bugetul. Mulțumesc.
       Dl viceprimar  Giarfaș Adelin: Acest amendament știu că a fost dezbătut în comisie. Știu că ați fost doar telefonic domnule Iliescu, ați adus explicațiile cu privire la propunerea dumneavoastră, chiar a fost supus votului în comisia de buget. Dacă doriți dumneavoastră puteți să reiterați și aici și am rugămintea ca administratorul public, domnul Masculic, să aducă explicațiile de rigoare cu privire la contractul de delegare de gestiune sau caietul de sarcini care este în curs de licitație.

Dl administrator public  Masculic Casaba : Domnule consilier vi s-a explicat în ședința de comisie că  există acea procedură, acel caiet de sarcini, în care se prevede că fiercare punct de colectare selectivă va fi dotat obligatoriu cu camere de supraveghere. Nu putem face acum o dublă finanțare. Procedura probabil va dura  2-3 luni și în maxim patru luni semnăm contractul. Acele containere existente  la Hotel Sport vor dispărea din Satu Mare, pentru că colectarea selectivă trebuie să se întâmple acasă, unde se face o preselectare și la fiecare punct gospodăresc ce se înființeaz în locul celor vechi, vor exista 5 fracții de deșeuri (selective, menajere și biodeșeuri).

Dl consilier  Iliescu -Pintea Aurelian: Mi s-a explicat lucrul acesta   că în caietul de sarcini este inclusă această prevedere.  Doresc să vă întreb unde vor fi legate  acele camere video ? La firma de salubrizare sau la Poliția Locală Satu Mare?

Dl administrator public  Masculic Csaba:  Camerele vor fi legate la un server și monitorizate de Poliția Ecologică, care se va înființa tot în urma acestei licitații. Vor fi reprezentanții Poliției Ecologice, a  Poliției Locale, reprezentanții Primăriei  Satu Mare și reprezentanții firmei de salubrizare. Cum se va numi firma de salubrizare nu știm la ora aceasta.
Dl consilier  Iliescu -Pintea Aurelian: Eu spuneam să fie legate camerele  la Poliția Locală Satu Mare.
Dl administrator public  Masculic Csaba: Acolo vor fi legate. În ceea ce privește abandonarea deșeurilor în afara acelor recipienți, să știți că fapta  se sancționează cu 1500 de lei.  Referitor la propunerea dumneavoastră să știți că ne-am gândit la chestia asta, dar dacă nu aveam  un contract în vigoare propunerea dumneavoastră era absolut plauzibilă. Acum va fi o investiție din partea operatorului de salubritate, nu putem face o finanțare dublă.
Dl consilier  Iliescu -Pintea Aurelian: Am venit cu această propunere, pentru că după cum știți s-a tergiversat destul de mult acea licitație. O să vedem cine va colecta aceste deșeuri. Am spus că dacă mai durează 2 ani poate ar mai trebui să facem ceva. Mulțumesc.
Dl administrator public  Masculic Csaba: Domnule Iliescu nu va dura 2 ani. Eu sper să fie cât mai repede. Depinde  și  de instanță .  Oricum suntem limitați la timp deoarece modificărie aduse de legea achizițiilor publice în ceea ce privește evaluarea ofertelor, nu poate dura foarte mult și  consider că în acest an vom avea cu siguranță un operator de salubritate.
Dl consilier  Crăciun Ciprian: Domnule Iliescu, haideți să nu încurcăm bugetul municipiului Satu Mare cu oricare firmă de salubritate ar fi. Aici mă refer la ideea pe care ați menționat-o dumneavoastră și anume dacă  cumpărăm noi  acele camere la cine vor fi . Sunt două entități distincte și haideți să le lăsăm așa.

Dl consilier  Iliescu -Pintea Aurelian: Propunerea mea era ca acele camere să fie ale Primăriei indiferent de firma care face salubrizarea. Eu nu am avut nici o treabă cu firma care colectează, ideea era să fie curățenie în oraș indiferent  cine face curățenia. Propun să aplicăm amenzile  după modelul altor țări, deoarece s-a văzut că dacă nu amendezi oamenii, nu-i civilizezi.

D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria: Dacă mai sunt intervenții din partea consilierilor. Nu sunt. Supun la vot amendamentul nr. 5, formulat de domnul  consilier Iliescu-Pintea Aurelian, la proiectul de hotărâre înscris la punctul nr. 1 pe ordinea de zi a ședinței. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő–nu, Bertici Ștefan- nu, Cernea Victor-Ioan- nu, Coica Costel Dorel- nu, Crăciun Ciprian- Dumitru-abținere,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-nu, Durla-Pașca Mihai-Călin-nu, Gáti Ștefan-nu, Ghiarfaș Adelin-Cristian-nu, Golban Ligia-Veturia- da, György Ildikó-Adél–nu, Iliescu-Pintea Aurelian-da,

 Kiss Iosif-nu,  Maurer Róbert-Csaba-nu, Német Szabolcs-nu, Nicoară Radu-Lucian-nu, Ressler Ștefan-nu, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-nu, Steinbinder Ingrid-nu, Szejke Ottilia-nu, Szőcs Péter Levente-nu.
Cu 3 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
18 Voturi împotrivă,  1 Abținere-  se respinge al cincilea  amendament formulat de dl Iliescu -Pintea Aurelian.
D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria: Amendamentele nu au trecut,  am să supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu în forma inițială. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan-da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-abținere, Crăciun Ciprian-Dumitru-abținere,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Durla-Pașca Mihai-Călin-abținere, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-nu, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-nu, Kiss Iosif-da,  Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-nu, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 16 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
3 Voturi împotrivă, 3 Abțineri, se aprobă Hotărârea privind aprobarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Municipiului Satu Mare, pe anul 2022.
Pct. 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri şi cheltuieli al instituţiilor publice subordonate Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, finanţate integral sau parţial din venituri proprii, pe anul 2022

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.a)   din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu 1 vot împotrivă din partea domnului Iliescu-Pintea Aurelian. 
Comisia Servicii publice și comerț:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu 1 abținere a d-lui Crăciun Ciprian.
Comisia Sănătate, protecţie socială, sport şi tineret: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâr, cu 1 vot împotrivă din partea doamnei Sinai Annamaria și 1 abținere a d-lui Crăciun Ciprian.
Comisia Învăţământ, activităţi ştiinţifice, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria: Dacă sunt intervenții la acest proiect de hotărâre. Aveți cuvîntul domnule Cernea Victor .

Dl consilier Cernea Victor Ioan: Eu aș avea o scurtă intervenție. În fiecare an probabil cea mai importantă zi este aprobarea bugetului, este un lucru bun că s-a întâmplat acest lucru, dar tocmai în astfel de situații trebuie să ne gândim ce fel de taxe, impozite, sau tarife sunt aplicate pe raza municipiului Satu Mare.
 Ieri am fost abordat de un grup de producători locali, care au vrut să îmi spună ce tarife sunt aplicate la nivelul piețelor agroalimentare. Din păcate se pare că avem o anumită problemă. În anumite situații se întâmplă să existe un cumul de terife pentru acești producători, sens în care trebuie să plătească și taxa forfetară și taxa de rezervare, astfel  se ajunge ca un  vânzător  să plătească undeva la 5-6000 de lei pe trimestru. Consider că pe viitor ar trebui să ne gândim la analizarea acestor tarife  și să vedem cum am putea să sprijinim agricultorii locali, care nu toți sunt cetățenii orașului, dar sunt cetățenii județului și care ne ajută  să nu cumpărăm de la hipermaketuri și să putem cumpăra produsele noastre locale. Pe viitor se impune să avem proiecte în acest sens, să nu mai avem cumul de tarife sau alte derapaje. Vă mulțumesc.

Dl Bozai Cristian director ADP: Nu vorbim de cumul de tarife, avem taxa forfetară, taxa zilnică, care o plătește omul când vine în piață și se așează la masă, și avem taxa de rezervare care este opțională, nu este obligatorie. Asta înseamnă că omul dorește să vândă la masa nr. 1 de pe rândul nr. 1, sau la alegere masa 2 de pe rândul 3. În această situație încheie un contract de rezervare pentru masa respectivă. În situația în care nu dorește, cel care vine la piață ocazional  se așează la mesele libere din ziua respectivă și plătește doar taxa forfetară nu și rezervarea.

Ne-am gândit să venim în sprijinul producătorilor în sensul că au și varianta de tarif unic, în sensul că plătesc și rezervarea și taxa forfetară sub forma unui abonament, unde sigur beneficiază de reducere substanțială.

Dl consilier  Cernea Victor Ioan: D-le  Bozai, mulțumesc pentru această intervenție. Atunci urmează să ne vedem să ne gândim împreună la rezolvarea acestor probleme.

D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria: Dacă nu sunt alte intervenții la acest proiect de hotărâre, supun la vot proiectul în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan-da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-abținere, Crăciun Ciprian-Dumitru-abținere,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Durla-Pașca Mihai-Călin-abținere, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-nu, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-nu, Kiss Iosif-da,  Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-nu, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 16 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință
3 Voturi împotrivă, 3 Abțineri, se aprobă Hotărârea privind aprobarea Bugetului de venituri şi cheltuieli al instituţiilor publice subordonate Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, finanţate integral sau parţial din venituri proprii, pe anul 2022.
Pct. 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului creditelor interne  al Municipiului Satu Mare, pe anul 2022

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.a)   din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu 1 abținere din partea d-lui Iliescu-Pintea Aurelian.
Comisia Servicii publice și comerț:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria: Dacă nu sunt obiecții la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul  de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
 Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan-da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Durla-Pașca Mihai-Călin-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-abținere, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-abținere, Kiss Iosif-da,  Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-abținere, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 19 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință, 3 Abțineri,  Voturi împotrivă-nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea Bugetului creditelor interne al Municipiului Satu Mare, pe anul 2022.
Pct. 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri şi cheltuieli 

al TRANSURBAN S.A. Satu Mare, pe anul 2022

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.h)   din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Servicii publice și comerț:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria: La acest proiect de hotărâre nu participă la vot domnul consilier Iliescu-Pintea Aurelian. Sunt on-line și participă la vot 21 consilieri locali. Dacă sunt intervenții la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul  de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan-da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Durla-Pașca Mihai-Călin-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da,  Kiss Iosif-da,  Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 21 voturi pentru, din 21  consilieri care participă on-line, prin videoconferință, Voturi împotrivă-nu sunt, Abțineri-nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea Bugetului de venituri şi cheltuieli  al TRANSURBAN S.A. Satu Mare, pe anul 2022.
Pct. 5. Proiect de hotărâre pentru modificarea  Anexei nr.1 și Anexei nr.2  la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare  nr. 292/28.10.2021 privind aprobarea Cererii de Finanțare și a Devizului General Estimativ pentru obiectivul de investiție: Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare menajeră în Municipiul Satu Mare, zona Bercu Roșu în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții ,,Anghel Saligny”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.g)   din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Servicii publice și comerț:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria:  Dacă  sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul  de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan-da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Durla-Pașca Mihai-Călin-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da  Kiss Iosif-da,  Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință, Voturi împotrivă-nu sunt, Abțineri-nu sunt, se aprobă Hotărârea pentru modificarea  Anexei nr.1 și Anexei nr.2  la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare  nr. 292/28.10.2021 privind aprobarea Cererii de Finanțare și a Devizului General Estimativ pentru obiectivul de investiție: Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare menajeră în Municipiul Satu Mare, zona Bercu Roșu în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții ,,Anghel Saligny”.

Pct. 6. Proiect de hotărâre pentru  modificarea Anexei nr.1 și Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 293/28.10.2021 privind aprobarea Cererii de Finanțare și a Devizului General Estimativ pentru obiectivul de investiție: Reabilitare conductă de aducțiune apă în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții ,,Anghel Saligny”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.g)   din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Servicii publice și comerț:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria: Dl consilier Német Szabolcs are probleme cu semnalul și nu este on-line. Sunt prezenți 21 consilieri locali.  Dacă  sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul  de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan-da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Durla-Pașca Mihai-Călin-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da  Kiss Iosif-da,  Maurer Róbert-Csaba-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință Voturi împotrivă-nu sunt, Abțineri-nu sunt, se aprobă Hotărârea pentru modificarea  Anexei nr.1 și Anexei nr.2  la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare  nr. 292/28.10.2021 privind aprobarea Cererii de Finanțare și a Devizului General Estimativ pentru obiectivul de investiție: Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare menajeră în Municipiul Satu Mare, zona Bercu Roșu în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții ,,Anghel Saligny”.

Pct. 7. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr 1 și Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 294/28.10.2021 privind aprobarea Cererii de Finanțare și a Devizului General Estimativ pentru obiectivul de investiție: Modernizare rețea de apă de înaltă presiune în Cartierul Micro 16 în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții ,,Anghel Saligny”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.g)   din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Servicii publice și comerț:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria: Dacă  sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul  de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan-da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Durla-Pașca Mihai-Călin-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da  Kiss Iosif-da,  Maurer Róbert-Csaba-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 21 voturi pentru, din 21  consilieri care participă on-line, prin videoconferință,

 Voturi împotrivă-nu sunt, Abțineri-nu sunt, se aprobă Hotărârea pentru modificarea Anexei nr 1 și Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 294/28.10.2021 privind aprobarea Cererii de Finanțare și a Devizului General Estimativ pentru obiectivul de investiție: Modernizare rețea de apă de înaltă presiune în Cartierul Micro 16 în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții ,,Anghel Saligny”.
Pct. 8. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.1 și Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 295/28.10.2021 privind aprobarea Cererii de Finanțare și a Devizului General Estimativ pentru obiectivul de investiție: Bazin de retenție ape pluviale SP Fabricii în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții ,,Anghel Saligny”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.g)   din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Servicii publice și comerț:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria: Dl Német Szabolcs a reușit să se reconecteze și este on-line. Sunt prezenți 22 consilieri locali. Dacă  sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul  de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan-da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Durla-Pașca Mihai-Călin-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da  Kiss Iosif-da,  Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 22 voturi pentru, din 22  consilieri care participă on-line, prin videoconferință,

Voturi împotrivă-nu sunt, Abțineri-nu sunt, se aprobă Hotărârea pentru modificarea Anexei nr.1 și Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 295/28.10.2021 privind aprobarea Cererii de Finanțare și a Devizului General Estimativ pentru obiectivul de investiție: Bazin de retenție ape pluviale SP Fabricii în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții ,,Anghel Saligny”.
Pct. 9. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.1 și Anexei nr. 2 la  Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 296/28.10.2021 privind aprobarea Cererii de Finanțare și a Devizului General Estimativ pentru obiectivul de investiție: Reabilitare colector de canalizare în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții ,,Anghel Saligny”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.g)   din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Servicii publice și comerț:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria: Dacă  sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul  de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan-da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Durla-Pașca Mihai-Călin-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da  Kiss Iosif-da,  Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,

Voturi împotrivă-nu sunt, Abțineri-nu sunt, se aprobă Hotărârea pentru modificarea Anexei nr.1 și Anexei nr. 2 la  Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 296/28.10.2021 privind aprobarea Cererii de Finanțare și a Devizului General Estimativ pentru obiectivul de investiție: Reabilitare colector de canalizare în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții ,,Anghel Saligny”.
Pct. 10. Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de zi 

Pct. 11. Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de zi 

Pct. 12. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui teren în suprafață de 580 mp către  Parohia Ortodoxă Română nr. VIII Satu Mare

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139  alin (2), alin. (3) lit.g)   din O.U.G. 57/2019, majoritate calificată.
Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Juridică:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Învăţământ, activităţi ştiinţifice, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria: Dacă  sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul  de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan-da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Durla-Pașca Mihai-Călin-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da  Kiss Iosif-da,  Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință, Voturi împotrivă-nu sunt, Abțineri-nu sunt, se aprobă Hotărârea  privind darea în folosință gratuită a unui teren în suprafață de 580 mp către  Parohia Ortodoxă Română nr. VIII Satu Mare.
Pct. 13. Proiect de hotărâre privind mandatarea viceprimarului municipiului Satu Mare în vederea semnării actului autentic de constituire a dreptului de superficie pentru terenul în suprafață de 580 mp, proprietatea  Parohiei Ortodoxe Române nr. VIII Satu Mare

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139  alin. (3) lit.f)   din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Juridică:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria: Dacă  sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul  de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan-da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Durla-Pașca Mihai-Călin-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da  Kiss Iosif-da,  Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler 
Ștefan-da, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri, care participă on-line, prin videoconferință, Voturi împotrivă-nu sunt, Abțineri-nu sunt, se aprobă Hotărârea privind mandatarea viceprimarului municipiului Satu Mare în vederea semnării actului autentic de constituire a dreptului de superficie pentru terenul în suprafață de 580 mp, proprietatea  Parohiei Ortodoxe Române nr. VIII Satu Mare.
D-na  președinte de ședință Sinai Annamaria: Ordinea de zi a fost epuizată. Dacă mai dorește cineva sa ia cuvântul. Nu dorește nimeni. Stimați colegi eu vă mulțumesc pentru prezență și declar închisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi 10.02.2022.
     Președinte de ședință,                                              Contrasemnează

        Sinai Annamaria                                                  Secretar general,
                                                                           Mihaela Maria Racolța
Red/dact. 5 ex.

 Mariana Husar
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