 Proces-verbal al  şedinţei  extraordinare convocate de îndată  a Consiliului Local Satu Mare  din data de 10.12.2021
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                                                   PROCES - VERBAL 
încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare convocate de îndată 

 a Consiliului Local  al Municipiului  Satu Mare
  din data de 10.12.2021
   Ședinţa  extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare a fost convocată de îndată pe data de 10.12.2021 la ora 12:00 prin Dispoziția Primarului nr.829/9.12.2021, în conformitate  cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a), art.134 alin. (1) lit. a), alin.(4) şi art. 135 alin. (4), alin. (5) coroborate cu prevederile art. 196 alin. (1) lit.b)  din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare și prevederile H.G. nr.1242 din 8 decembrie 2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 9 decembrie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19. 
Ședința s-a desfășurat prin platformă on-line de videoconferință. Convocarea  de îndată a consilierilor pentru ședința extraordinară  s-a efectuat prin mijloace electronice fiind astfel transmis pe e-mail în data de 09.12.2021 convocatorul nr.61843/9.12.2021. Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea ordinii de zi  în data de 10.12.2021, în presa locală și prin afișare pe site-ul instituției a Dispoziției nr.829/9.12.2021. De asemenea s-a procedat la  afişarea pe avizierul instituţiei a procesului-verbal nr.61846/9.12.2021. Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a şedinţei au fost afişate pe site-ul instituţiei în secţiunea Consiliul local – Proiecte de hotărâri.
Premergător ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare din data de 10.12.2021, au fost convocate comisiile de specialitate ale consiliului local, pentru acordarea avizelor la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. Avizele au fost transmise pe e-mail tuturor consilierilor locali înaintea ședinței extraordinare, conform prevederilor art.136 alin.(7). 
Lucrările şedinţei extraordinare  convocate de îndată a Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare din data de 10.12.2021 sunt conduse de către domnul  consilier Nicoară Radu-Lucian conform prevederilor H.C.L. Satu Mare nr.312/25.11.2021 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Satu Mare pentru luna decembrie  2021.
Pentru a respecta prevederile H.G.nr.1242/8.12.2021 în sala de ședințe sunt prezenți: dl președinte de ședință Nicoară Radu-Lucian, d-na Mustea Bianca- șef  al Serviciului Juridic care înlocuiește  secretarul general al municipiului, dl Marinescu Doru -consilieri în cadrul Compartimentului Tehnologia Informației și d-na Husar Mariana  consilier în cadrul Compartimentului Relații cu Consiliul Local. 
Participă on-line prin videoconferință din partea executivului: dl primar Kereskényi Gábor, dl administrator public- Masculic Csaba,  d-na Ursu Lucia -director executiv, d-na Marinescu Anca- șef al Biroului Finanțarea Unităților de Învățământ, dl Szucs Zsigmond- șef al Serviciului Investiții, Gospodărire, Întreținere.
 Dl  președinte de ședință Nicoară Radu Lucian: Stimați colegi, declar deschisă ședința extraordinară  a Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare de azi 10.12.2021, convocată de îndată prin Dispoziția Primarului Municipiului Satu Mare nr. 829/9.12.2021. Pentru început voi face prezența consilierilor locali și am rugămintea să   confirmați  fiecare consilier prezența în chat.
Barakonyi Gergő – participă, este on-line,

Bertici Ștefan-   participă, este on-line
Cernea Victor-Ioan-participă, este on-line,

Coica Costel Dorel- participă, este on-line,

Crăciun Ciprian- Dumitru- participă, este on-line,

Crișan Mihai-Marius-participă, este on-line,

Dohi-Trepszker Lilla Etelka -participă,este on-line,

Durla-Pașca Mihai-Călin- nu participă- absent,
Gáti Ștefan-  participă, este on-line,
Ghiarfaș Adelin-Cristian- participă, este on-line,
Golban Ligia-Veturia-participă, este on-line, 
György Ildikó-Adél- participă, este on-line,
Kiss Iosif- participă, este on-line, 

Maurer Róbert-Csaba- participă, este on-line,

Német Szabolcs- participă, este on-line,

Nicoară Radu-Lucian – participă,este on-line,

Ressler Ștefan- participă, este on-line,

Sinai Annamaria -participă, este on-line,

Stan Gheorghe – participă, este on-line,
Steinbinder Ingrid- participă, este on-line,

Szejke Ottilia- participă, este on-line,

Szőcs Péter Levente – participă, este on-line.
La  şedinţa extraordinară  a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare din data de 10.12.2021, participă on-line prin videoconferință 21 consilieri locali. Nu participă la ședința extraordinară domnul consilier Durla-Pașca Mihai-Călin. Ședința este statutară, fiind îndeplinite prevederile art.137 din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Dl președinte de ședință Nicoară Radu Lucian: Pentru început vă rog să-mi permiteți să întreb executivul dacă sunt modificări la ordinea de zi a ședinței de azi?
Dl primar Kereskényi Gábor: Domnule președinte, stimați consilieri, nu sunt modificări la ordinea de zi a ședinței extraordinare.
Dl președinte de ședință Nicoară Radu Lucian: Supun la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi 10.12.2021.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius -da, Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă ordinea de zi a ședinței extraordinare convocate de îndată, a Consiliului Local Satu Mare din data de 10.12.2021, după cum urmează:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Satu Mare pentru anul școlar 2022 – 2023
 Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
2. Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Satu Mare la  ,, Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului ,,Creșterea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public a Municipiului Satu Mare, zona Nord-Est, județul Satu Mare”
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

Dl președinte de ședință Nicoară Radu Lucian a fost informat de către doamna secretar general, cu privire la cvorumul și majoritatea necesară pentru adoptarea hotărârilor înscrise pe ordinea de zi a ședinței, în conformitate cu prevederile art. 243 alin. (1) lit. l) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.
Dl președinte de ședință Nicoară Radu Lucian: Supun atenției dumneavoastră prevederile  art. 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la  regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali. Vă rog să precizați dacă există cazuri de conflict de interese conform prevederilor articolului mai sus menționat. Constat că nu avem nici un caz de conflict de interese.
Trecem la dezbaterea punctelor  înscrise pe ordinea de zi aprobată.
Pct.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Satu Mare pentru anul școlar 2022 – 2023 
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1) din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.
Comisia Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu 1 abținere .

Comisia  Învăţământ, activităţi ştiinţifice, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Nicoară Radu Lucian: Dacă sunt  obiecții sau întrebări  la acest proiect de hotărâre. Aveți cuvântul domnule Crăciun Ciprian.
Dl consilier Crăciun Ciprian: În primul rând vreau să le amintesc colegilor de Ordinul Ministrului Educației nr. 5511/28.11.2021 unde în anexă  la art. 24 alin. (1)  se spune exact cum se organizează rețeaua școlară, iar la alin. (2) al  aceluiași articol se spune că obținerea avizului conform de la I.S.J. Satu Mare, este obligatorie, iar lipsa acestuia atrage  nulitatea hotărârii în cazul în care se aprobă hotărârea.
Eu întreb executivul cum v-ați gândit să clarificăm situațiile sediilor viitoare ale unităților de învățământ, ținând cont că unele imobile sunt beneficiare a unor proiecte finanțate din  fonduri europene și știind că trebuie să păstrăm destinația acestora?
 
După cum știți în cazul celor patru imobile costurile de întreținere sunt relativ mici comparativ cu școlile care funcționează în cele șapte imobile pentru care plătim chirie. Cheltuielile nu sunt așa de mari conform datelor pe care le-am primit  urmare a solicitării pe care am făcut-o în baza   Legii nr.544. Vă întreb cum v-ați gândit, ce vom face?

Eu sunt de acord și susțin reorganizarea rețelei școlare, dar după o analiză foarte atentă a tuturor factorilor implicați, pentru a avea o proiecție mult mai realistă asupra necesității comasării, asupra  necesității pieței muncii și vrem să știm ce se dorește a fi în cele două clădiri care rămân libere. Dacă sunteți amabil  să-mi răspundeți domnule primar. Mulțumesc.
Dl primar Kereskényi Gábor:  În primul rând, domnule consilier, țin să vă informez că la ora actuală votăm proiectul rețelei școlare, urmând ca acest document să ajungă la Inspectoratul Școlar Județean Satu Mare în vederea emiterii avizului conform. După ce vom primi avizul de la I.S.J. va reintra proiectul de hotărâre  pe masa   consiliului local, pentru a fi aprobată rețeaua școlară. Repet,  ceea ce se votează azi este o propunere de rețea școlară, care de fapt este aceași pe care am propus-o și acum un an de zile. A trecut așadar un an de zile  de la prima dicuție pe această temă, an în care am tot așteptat argumente  și explicații de ce nu ar trebui făcute aceste comasări.
 Nu am primit răspuns nici din partea I.S.J. Satu Mare, nici din partea consilierilor locali, în schimb am văzut opțiunile școlare ale elevilor pentru învățământul liceal și profesional pentru anul școlar 2022-2023 realizat de Centrul Județean de Resurse și Asistență Socială Satu Mare. 
La Liceul tehnologic Constantin Brâncuși ar dori să studieze în continuare 16 elevi care acum sunt în clasa a VIII-a. La Liceul tehnologic I.C. Brătianu sunt 77 de doritori, la Liceul Eliza Zamfirescu sunt 76 de copii care doresc să urmeze cursurile acestui liceu, iar la Liceul UNIO ar dori să ajungă un număr de 65 elevi care sunt acum în clasa a VIII-a. Vreau să vă reamintesc și problemele de spațiu pe care le avem la școala Constantin Brâncoveanu și  la școala Moisil, astfel că o reașezare este absolut necesară.

 Doamnelor și domnilor consilieri, dacă vrei să faci lucruri temeinice atunci orice proiect pe care îl faci, orice obiectiv nou  creează un deranj, obiectiv sau subiectiv. Dacă nu vrei să deranjezi pe nimeni, nu vei face nimic. Evident acele spații care vor rămâne disponibile vor face parte obligatoriu din sectorul educațional, fie o să înființăm creșe, fie o să reașezăm alte unități care la ora actuală sunt în chirie. În ceea ce privește viitoarea soartă a acestor imobile fără doar și poate vor trebui să facă parte din procesul educațional. Vă mulțumesc. 
Dl consilier Crăciun Ciprian: Vă mulțumesc pentru răspuns domnule primar dar credeam că aveți o viziune asupra acelor imobile care rămân libere. Însă este bine, că se pot purta discuții în continuare. Mulțumesc.  
  Dl primar Kereskényi Gábor:  Viziune sigur că avem domnule consilier  dar ceea ce votați dumneavoastră azi este doar o propunere, am mai spus.  Ceea ce va fi probabil în ianuarie  propus ca rețea școlară, va intra în vigoare doar din septembrie 2022 și evident că avem timp împreună să luăm decizia. Repet, acele imobile trebuie să rămână cu destinația  clară de învățământ.  Iar imobilele unde se fac reabilitări pe fonduri europene cum este Liceul Constantin Brîncuși,  deși are foarte puțini elevi, având în vedere că se desfășoară o modernizare din fonduri europene va  trebui să își desfășoare activitatea  cel puțin cinci ani de zile în acea locație. Mulțumesc. 

    Dl consilier Crăciun Ciprian: Vă mulțumesc că ați lămurit situația sediilor care beneficiază de fonduri europene. Știm că este un proiect de rețea școlară , conform ordinului 5511/2021, avem nevoie de avizul ISJ Satu Mare doar că într-adevăr a trecut aproape un an de zile de când am încercat să aprobăm rețeaua școlară prin comasare și cu toate acestea nu au fost discuții  ample   pe acest subiect. Eu atat am avut de întrebat . Vă mulțumesc pentru răspuns și vreau să vă spun încă o dată că susțin o reorganizare a unei rețele școlare, dar numai și numai după o analiză foarte atentă și o discuție cu toți factorii implicați în acest lucru. Mulțumesc. 
Dl consilier Cernea Victor: În primul rând trebuie să vedem că în acest an în care au avut loc mai multe discuții între Inspectoratul Școlar Județean Satu Mare și reprezentanții Primăriei Satu Mare, discuțiile  nu au fost degeaba. Față de planul de anul trecut, prin care sediul liceelor fuzionate trebuia să fie stabilit pe Bulevardul Cloșca, totuși azi  sediile noi din câte am înțeles vor fi stabilite la actualul Liceu I.C. Brătianu și la Liceul Constantin Brîncuși. Este un pas important acest lucru pentru că s-a demonstrat că și planul de anul trecut putea să fie îmbunătățit.
 Avem nevoie de un plan mai eficient. Avem nevoie de un plan nou de școlarizare, deoarece trebuie să recunoaștem că numărul de elevi este din ce în ce mai mic. Faptul că avem atât de puțini elevi în clasa a VIII-a care doresc să își continue studiile la aceste licee, nu este un argument pertinent, pentru că știm cu toții că în aceste licee din păcate mulți elevi ajung și din cauza necesității, nu numai din cauza opțiunilor. Susțin ceea ce a spus și domnul consilier Crăciun, că acest plan poate fi îmbunătățit și ar trebui să reluăm discuțiile înainte ca acest plan să ajungă să fie pus în practică la data de 1 septembrie 2022. Mulțumesc. 
Dl președinte de ședință Nicoară Radu Lucian: Dacă nu sunt alte observații sau întrebări la acest proiect de hotărâre, supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -abținere, Coica Costel Dorel-abținere, Crăciun Ciprian-Dumitru-abținere, Crișan Mihai-Marius -abținere, Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -abținere, György Ildikó-Adél –da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Sinai Annamaria -abținere, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 15 voturi pentru, din 21consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, 
6 Abțineri,  se aprobă  Hotărârea privind aprobarea Proiectului rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Satu Mare pentru anul școlar 2022 – 2023 .

Pct.2. Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului Satu Mare la „Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Creșterea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public a Municipiului Satu Mare, zona Nord-Est, jud. Satu Mare”
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.d) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor:Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Nicoară Radu Lucian: Dacă sunt întrebări sau observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius -da, Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind participarea Municipiului Satu Mare la „Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Creșterea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public a Municipiului Satu Mare, zona Nord-Est, jud. Satu Mare”.
  Dl primar Kereskényi Gábor: Domnule consilier Crăciun vă aștept la discuții și pe tema învățământului, așa cum vă aștept de un an de zile.
Dl președinte de ședință Nicoară Radu Lucian: Doamnelor, domnilor consilieri, vă mulțumesc pentru participare și declar închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare  de azi 10 decembrie 2021. 
Președinte de ședință,                                                 Contrasemnează,
Nicoară Radu Lucian                                                   Secretar general

                                                                                  Mihaela Maria Racolța 

Red/dact. 5 exemplare 
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