 Proces-verbal al  şedinţei  extraordinare  a Consiliului Local Satu Mare  din data de 16.11.2021
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Nr. 58425/17.11.2021
                                                   PROCES - VERBAL 
încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare  a Consiliului Local 
al municipiului  Satu Mare  din data de 16.11.2021
         Ședinţă  extraordinară a Consiliului Local al municipiului Satu Mare,  a fost convocată pe data de 16.11.2021 la ora 14:00 prin Dispoziția Primarului nr.770/10.11.2021, în conformitate  cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a), art.134 alin. (1) lit. a), alin.(3) lit. b) şi art. 135 alin. (4), alin. (5) coroborate cu prevederile art. 196 alin. (1) lit.b)  din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare și prevederile H.G. nr. 1183 din 8 noiembrie 2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 9 noiembrie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19. Ședința s-a desfășurat prin platformă on-line de videoconferință.
Convocarea consilierilor pentru ședința ordinară s-a efectuat prin mijloace electronice, fiind astfel transmis pe e-mail în data de 10.11.2021, convocatorul nr.57350/10.11.2021. Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea ordinii de zi  în data de 11.11.2021, în presa locală și prin afișare pe site-ul instituției a Dispoziției nr.770/2021. De asemenea s-a procedat la  afişarea pe avizierul instituţiei a procesului-verbal nr.57353/10.11.2021. Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a şedinţei au fost afişate pe site-ul instituţiei în secţiunea Consiliul local – Proiecte de hotărâri.
Premergător ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului  Satu Mare din data de 16.11.2021, au fost convocate comisiile de specialitate ale consiliului local, pentru acordarea avizelor la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. Avizele au fost transmise pe e-mail tuturor consilierilor locali înaintea ședinței ordinare, conform prevederilor art.136 alin.(7). 
Lucrările şedinţei extraordinare  a Consiliului Local al municipiului  Satu Mare din data de 16.11.2021 sunt conduse de către domnul  consilier Német Szabolcs conform prevederilor H.C.L. Satu Mare nr.273/28.10.2021 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Satu Mare pentru luna noiembrie  2021.
Pentru a respecta prevederile H.G.nr 1183/2021 în sala de ședințe sunt prezenți: dl președinte de ședință Német Szabolcs, d-na Secretar general al municipiului Satu Mare - Mihaela Maria Racolța, dl Secan Dan - consilier în cadrul  Compartimentului Tehnologia Informației, dl Marinescu Doru -consilier în cadrul Compartimentului Tehnologia Informației,  d-na Husar Mariana, d-na Tătar-Șinca Mirela și d-na Giurgiu Loredana, din cadrul Compartimentului Relații cu Consiliul Local. 
Participă on-line prin videoconferință din partea executivului: dl primar Kereskényi Gábor, dl administrator public- Masculic Csaba,  d-na Ursu Lucia -director executiv, dl Burgye Ștefan- Arhitect șef cu atribuții delegate, d-na Mustea Bianca – șef al Serviciului Juridic, d-na Faur Mihaela- șef al Serviciului Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, d-na Borbei Terezia -șef  al Serviciului Buget, dl Szucs Zsigmond - șef al Serviciului Investiții, Gospodărie, Întreținere.
 Dl  președinte de ședință Német Szabolcs: Bună ziua!  Domnule primar, domnilor viceprimari, stimați colegi,  declar deschisă ședința extraordinară  a Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare de azi 16.11.2021, convocată prin Dispoziția Primarului municipiului Satu Mare nr. 770/10.11.2021. 

Am să fac prezența consilierilor locali și am rugămintea să   confirmați prezența în chat.
Barakonyi Gergő – participă, este on-line,

Bertici Ștefan-   participă, este on-line
Cernea Victor-Ioan-participă, este on-line,

Coica Costel Dorel- participă, este on-line,

Crăciun Ciprian- Dumitru- participă, este on-line,

Crișan Mihai-Marius-participă, este on-line,

Dohi-Trepszker Lilla Etelka -participă,este on-line,

Durla-Pașca Mihai-Călin- absent,
Gáti Ștefan-  participă, este on-line,
Ghiarfaș Adelin-Cristian- participă, este on-line,
Golban Ligia-Veturia-participă, este on-line,

György Ildikó-Adél- participă, este on-line,
Kiss Iosif- participă, este on-line, 

Maurer Róbert-Csaba- participă, este on-line,

Német Szabolcs- participă, este on-line,

Nicoară Radu-Lucian – participă,este on-line,

Ressler Ștefan- participă, este on-line,

Sinai Annamaria -participă, este on-line,

Stan Gheorghe – participă, este on-line,
Steinbinder Ingrid- participă, este on-line,

Szejke Ottilia- participă, este on-line,

Szőcs Péter Levente – participă, este on-line.
La  şedinţa extraordinară a Consiliului Local al municipiului Satu Mare din data de 16.11.2021, participă on-line prin videoconferință  21 consilieri locali. Nu participă la ședință dl consilier local Durla-Pașca Mihai-Călin.
D-na  consilier local Molnar-Creț Diana -Maria a demisionat  din funcția de consilier local conform adresei  nr. 58245/16.11.2021. În conformitate cu prevederile art.204 alin.(2) lit.a) și alin(3) în Consiliul Local al Municipiului Satu Mare sunt 22 consilieri în funcție. Ședința este statutară, fiind îndeplinite prevederile art.137 din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Dl președinte de ședință Német Szabolcs: Pentru început vă rog să-mi permiteți să întreb executivul, dacă sunt modificări la ordinea de zi a ședinței de azi?
Dl primar Kereskényi Gábor: Domnule președinte, stimați consilieri, nu sunt modificări la ordinea de zi care va fost transmisă dumneavoastră. Mulțumesc. 
Dl președinte de ședință Német Szabolcs :Supun la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Satu Mare de azi 16.11.2021.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius -da, Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local Satu Mare din data de 16.11.2021, după cum urmează:
1.Proiect de hotărâre pentru modificarea prevederilor art. 6 al H.C.L. nr. 229/31.10.2019 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivele de investiții ”Modernizări parcări în cartierele Soarelui și Carpați II din Municipiul Satu Mare”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de imobile-terenuri între Municipiul Satu Mare și Parohia Ortodoxă Română nr. VIII Satu Mare
Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local de Venituri şi Cheltuieli al Municipiului Satu Mare pe anul 2021 

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor 
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației ,,Plan Urbanistic Zonal - Centru Vechi - P-ța Libertății Satu Mare”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor.
Dl președinte de ședință Német Szabolcs a fost informat de către doamna secretar general, cu privire la cvorumul și majoritatea necesară pentru adoptarea hotărârilor înscrise pe ordinea de zi a ședinței, în conformitate cu prevederile art. 243 alin. (1) lit. l) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.
Dl președinte de ședință Német Szabolcs :  Supun atenției dumneavoastră prevederile  art. 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la  regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali. Vă rog să precizați dacă există cazuri de conflict de interese conform prevederilor articolului mai sus menționat. Constat că nu avem nici un caz de conflict de interese.
Trecem la dezbaterea punctelor  înscrise pe ordinea de zi aprobată.
Pct.1. Proiect de hotărâre pentru modificarea prevederilor art. 6 al H.C.L. nr. 229/31.10.2019 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivele de investiții ”Modernizări parcări în cartierele Soarelui și Carpați II din Municipiul Satu Mare”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.g) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor:
Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Német Szabolcs : Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu . Vă rog să vă exprimați votul.

Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius -da, Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea pentru modificarea prevederilor art. 6 al H.C.L. nr. 229/31.10.2019 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivele de investiții ”Modernizări parcări în cartierele Soarelui și Carpați II din Municipiul Satu Mare”.
Pct.2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de imobile-terenuri între Municipiul Satu Mare și Parohia Ortodoxă Română nr. VIII Satu Mare

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin.(2)  din O.U.G. 57/2019, majoritate calificată.
Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor:
Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Német Szabolcs : Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu . Vă rog să vă exprimați votul.

Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius -da, Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea unui schimb de imobile-terenuri între Municipiul Satu Mare și Parohia Ortodoxă Română nr. VIII Satu Mare.
Pct.3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al municipiului Satu Mare pe anul 2021
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.a) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor:
Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Német Szabolcs: Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu . Vă rog să vă exprimați votul.

Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius -da, Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri -nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al municipiului Satu Mare, pe anul 2021.

Pct.4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației ,,Plan Urbanistic Zonal - Centru Vechi - P-ța Libertății Satu Mare”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.e) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu trei voturi pentru și 1 abținere.
Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

        Dl primar Kereskényi Gábor: Domnule președinte în calitate de inițiator vreau să vă spun câteva cuvinte despre acest proiect. Stimate doamne, stimați domni consilieri, acest proiect  privind reabilitarea Centrului Vechi  al Municipiului Satu Mare mai face un pas înainte. După ce a primit toate avizele necare inclusiv de la Comisia Națională a Monumenteleor Istorice, am ajuns să discutăm Planul Urbanistic Zonal aici în ședința de consiliu local. Este un proiect foarte important pentru orașul nostru, pentru că toți sătmărenii își doresc ca zona istorică a Municipiului Satu Mare să fie pusă în valoare. Nu știu dacă mai trebuie să aduc în discuție anumite știri false care au apărut în anii trecuți în piață sau dacă trebuie să le demontez din nou? Din respect față de sătmăreni și a celor care ne urmărsc o voi face din nou, foarte pe scurt. Nu va fi modificat amplasamentul  statuii lui Vasile Lucaciu,  aceasta nu va fi adusă la nivelul solului, nu va dispărea pavajul galben iar fântâna sculptorului Domokos Lehel va rămâne și va fi reabilitată. Închiderea centrului vechi va aduce o redesenare a traficului rutier.
         Suntem conștineți că vor exista blocaje, cel puțin până când sătmărenii se vor obișnui. De aceea am insistat foarte mult pe proiectele privind centura de ocolire a Municipiului  Satu Mare, pe proiectul podului peste râul Someș, zona ștrandului și nu în ultimul rând pe construcția parcărilor supraetajate. Știu că nu există proiecte mari care să nu deranjeze. Orice proiect mare pe care îl faci generează deranj, temporar cel puțin. Dacă nu vrei să deranjezi pe nimeni, nu vei face mare lucru sau nu vei face nimic iar la final o să ajungi să-i deranjezi pe cetățeni. Noi toți cei care suntem în administrația publică atât executivul cât și consiliul local, trebuie să facem ceea ce trebuie și nu ceea ce dă bine. Pentru asta eu sunt dispus să plătesc un preț, inclusiv înjurăturile pe care le primesc, dar mi-am asumat această chestiune. Pe de altă parte sunt zeci de mii  de sătmăreni care vor beneficia de aceste proiecte. Întotdeuna trebuie să cântărești care este interesul public și care este deranjul zonal?.  Eu întotdeuna am ales interesul public și s-a dovedit a fi o decizie corectă. Mulțumesc.

          Dl președinte de ședință Német Szabolcs:  Întreb dacă sunt observații sau întrebări la acest proiect de hotărâre din partea consilierilor loca
         Dl consilier Crăciun Ciprian: Într-adevăr  față de ultima dată când a fost pe masa consilierilor acest proiect, a mai suferit anumite modificări. Au fost obținute avizele de la Ministerul Culturii-Direcția Patrimoniu Cultural. Vreau să vă amintesc că este un proiect de peste 19 milioane lei aproximativ 4 milioane de euro, din care coplata Municpiului Satu Mare este de 2%. Acest proiect a născut multe controverse, am văzut  că în momentul în care a fost în dezbatere publică în mandatul trecut cei care ați fost consilieri atunci ați văzut că au fost discuții și atunci. Între timp vedem că s-au mișcat lucrurile și într-adevăr așa cum spunea și domnul primar, nu se pune  problema ca statuia lui Vasile Lucaciu sau alte monumente culturale din zona parcului să fie demolate. Inclusiv troița pentru care au fost multe discuții va rămâne. Vorbim de o reabilitare a parcului  și sigur că era loc de mai bine. Mă refer  aici la studiul de circulație pe care noi l-am analizat cu atenție, atât atunci  cât și acum  cred că era loc de mai bine. 
Într-adevăr am votat în acest mandat cele două parcări supraetajate pe strada Decebal și strada Mihail Kogălniceanu dar din câte știm noi sunt blocate. Până se vor construi acele parcări va fi un disconfort cu siguranță, dar  vom vedea în practică cum se va desfășura traficul după reabilitarea Centrului vechi.  În documentația aceasta pe care o supune executivul azi  votului nostru, valabilitatea documentației este de 5 ani.Valabilitatea acestui PUZ este mai mare decât a altor  PUZ-uri aprobate tocmai pentru că este o lucrare de mare anvergură. Eu sper ca aceste lucrări să nu dureze mai mult de un an de zile  domnule primar, pentru ca disconfortul sătmărenilor și a locatarilor din zonă să fie pe o perioadă cât se poate de scurtă. Mă bucur pentru completarea avizelor primite  la acest proiect de hotărâre și sperăm în continuare că nu o să creeze  un disconfort foarte mare cetățenilor, iar în final  aceștia să se bucure după reabilitarea Centrului Vechi de acea zonă pietonală. Mulțumesc. 
Dl primar Kereskényi Gábor: Domnule președinte, vă rog să-mi permiteți să-i răspund domnului consilier Crăciun Ciprian în legătură cu termenul de finalizare al lucrării. Termenul final  impus de Uniunea Europeană pentru toate lucrările care sunt finanțate din bani europeni pe Programul Operațional Regional din perioada de programare 2014-2020 este data de  31 decembrie 2023. 
    Executantul și proiectantul trebuie să se miște repede. Din păcate am tărăgănat mult  acest proiect datorită relaționării cu Comisia Națională de Monumente,  a durat aproape un an de zile până au spus exact ce așteptări au de la proiectantul general al lucrării.  Dar aceasta este deja istorie și noi trebuie să mergem înainte. Vă mulțumesc.
 Dl consilier Crăciun Ciprian: Am văzut în nota de fundamentare că termenul propus pentru valabilitatea documentației este de 5 ani și evident că lucrările sunt  aprobate să fie executate  până la 31.12.2023. Mulțumesc.
D-na consilier  Sinai Annamaria: Având în vedere amplasarea parcului central în Satu Mare, consider acest proiect inoportun deoarece acest sens giratoriu reprezintă un punct cheie al traficului din oraș și  practic este imposibil de traversat centrul orașului, fără să atingem acest punct la un moment dat. Închiderea circulației se va face în mod iresponsabil, fără studii de impact adecvate, fără o perioadă de simulare, fără să vă asigurați că această închidere  nu va paraliza orașul pe viitor. Studiul de trafic nu face referire la faptul că dacă se închide centrul orașului implicit se va reduce și traficul în centrul orașului. Nu se face nici o referire la cum se va desfășura traficul în oraș după această restricționare. Cum va fi reorganizat traficul pe străzile din jurul parcului central și care vor fi efectele asupra traficului din întregul oraș. Acest sens giratoriu este inima circulației din oraș, are șapte artere de intrare și cinci artere de ieșire. Conform propriului studiu de trafic zilnic trec pe aici 6.000 mașini doar la orele de vârf. Asta înseamnă că într-o zi trec în jur de 12.000-15.000 mașini din toate colțurile orașului. Pe unde va fi acest trafic redirecționat și cum va fi reorganizat traficul având în vedere că și acum sunt blocate străzile: Horea, Mihai Viteazul, Păstrăvului, Decebal, Bulevardul Transilvania și străzile de lângă Piața Mare? 
Mi se pare un cinism să credeți că de mâine mii de oameni vor sări pe biciclete și  pe trotinete dimineața să meargă la muncă sau să ducă copiii la școală, într-un oraș fără piste de biciclete unde vremea rece și ploioasă durează șase luni de zile pe an. Studiile internaționale arată că atunci când plouă oamenii nu se urcă pe biciclete, ei preferă să stea mai mult cu mașinile în trafic. Argumentul invocat de  dumneavoastră  și anume cel legat de calitatea aerului, nu este un argument acceptabil atâta vreme cât nu s-a făcut o simulare în urma căreia să se poată face o comparație de tip înainte și după. 
Calitatea aerului nu se îmbunătățește mutând traficul de pe o stradă pe alta. Toate aceste străzi lăturalnice sunt înguste, este liberă o singură bandă de mers pe fiecare și tot timpul vor fi mașini blocate. Un rând de clădiri  existent între cele două străzi, nu cred că vor crea o barieră suficientă pentru acest aer contaminat. 

    Prin urmare, pentru a ne asigura că acest proiect este cu adevărat util și mai ales funcțional, solicit conducerii orașului organizarea unei simulări conform planului pus în dezbatere, simulare care să se desfășoare pe o perioadă de cel puțin o lună în intervalul de timp noiembrie 2021 -aprilie 2022. Pe perioada simulării să fie analizate efectele asupra traficului și asupra calității aerului din zonă ca să avem o imagine clară cum a fost înainte și cum va fi după. Mulțumesc. 
Dl primar Kereskényi Gábor:  După această expunere nu ne vine să credem că este vorba despre reprezentantul unei formațiuni politice care ține foarte mult la protecția mediului, la diminuarea emisiilor de dioxid de carbon, etc. A fost un discurs care seamănă cu discursul altor partide pe care nu vreau să le nominalizez.  Cert este faptul că este foarte grav că un consilier local spune despre proiectul  reabilitării Centrului Vechi  că este un proiect inutil. Incredibil așa ceva, nu am auzit niciodată de când sunt în administrația publică ca un consilier local, un membru din forul deliberativ, să spună că un proiect de investiție indiferent care ar fi acesta, este inutil.

Referitor la acest PUZ așa cum v-am spus și știți foarte bine și dumneavoastră, principiul acestor  proiecte finanțate prin Programul Operațional Regional este diminuarea emisiilor de dioxid de carbon și o masivă pietonizare prin crearea infrastructurii velo în orașe municipii reședință de județ. Nu putem face abstracție de faptul că avem un centru istoric degradat și distrus. Să spui în aceste condiții că tu nu ai nevoie sau că acest proiect este inutil mi se pare ieșit din comun. Proiectul va merge mai departe pentru că toți consilierii și toată lumea știe că avem nevoie de acest proiect și așa cum v-am asigurat vom trece și prin acel disconform temporar care va fi în trafic. Cel mai important lucru este să avem și noi Municipiul Satu Mare un centru istoric cu care să ne putem mândri, un centru primitor, un centru civic, pe care îl vom reda sătmărenilor. Vreau să vă spun că sătmărenii nu sunt doar automobiliști, sătmărenii sunt și  pietoni, sătmărenii sunt și cicliști, sătmărencele sunt și mămicile care își duc în parc copiii. Acest centru civic va fi al tuturor sătmărenilor și nu doar al automobiliștilor. Mulțumesc. 
D-na consilier  Sinai Annamaria: Într-adevăr exprimarea mea nu a fost cea mai fericită, nu este o problemă cu reabilitarea Centrului Vechi deoarece acest lucru  este necesar. Ceea ce consider inoportun este faptul că se închide circulația. Referitor la acele emisii despre care vorbește domnul primar, nu vor dispărea  dacă toată această circulație va trece de pe două benzi din jurul parcului, pe o singură bandă în spatele hotelului Aurora respectiv  pe strada Petófi. Toată  circulația de pe  cele două benzi de pe strada Ștefan cel Mare care intră în sensul giratoriu din  jurul parcului, nu îmi pot da seama unde va fi deviată. La întrebarea aceasta nu am primit răspuns nici în timpul dezbaterilor publice și nu am primit răspuns  nici la sesizarea pe care am formulat-o în scris. Tot nu știm cum se va rezolva transportul?  Tot traficul din zonă unde va fi deviat? Care vor fi străzile care se vor aglomera mai tare? Faptul că vor sta mașinile cu motoarele pornite în trafic pe strada Petofi stradă care este despărțită doar de un rând de clădiri de sensul giratoriu, vă întreb de ce credeți că va fi aerul mai curat?  Cum vor fi mașinile deviate, cum va fi circulația de acum înainte rezolvată? De ce nu doriți să faceți o simulare? Dacă acest proiect este cu adevărat bun, atunci nu ar trebui să fie o problemă să închidem circulația de mâine și să facem o simulare. O să avem aerul mai curat mult mai devreme, înainte să se înceapă lucrările. Mulțumesc. 
Dl consilier Ressler Ștefan: Stimați colegi, am văzut și în campania electorală și discutând zilnic cu sătmărenii, că una dintre doleanțele acestora este faptul cum arată Centrul Nou și Centrul Vechi al orașului. Am ajuns în acest punct în care Centrul Nou este aproape reabilitat. Un lucru trebuie să înțelegem și anume că în administrația publică locală, ca de altfel în viață, nu avem întotdeuna timp suficient. Trebuie să ne mișcăm mai repede, să nu găsim întotdeuna diverse motive. Am văzut că am stat un an de zile după Ministerul Culturii pentru un aviz dar am trecut și peste asta dar riscăm să vedem că nu mai avem bani din fonduri europene. Eu zic să nu mai găsim motiv de amânare și să trecem la votul acestui proiect de hotărâre, proiect  care este foarte așteptat de către sătmăreni. Mulțumesc.
D-na consilier  Sinai Annamaria: Eu nu propun să-l amânăm, putem închide centrul de mâine și să facem o simulare. Oricum lucrările am înțeles că vor începe în primăvară. Simularea s-ar fi putut face din anul 2020 când a fost prima dezbatere publică, până acum s-ar fi putut face de nenumărate ori. Propun să facem simularea acum înainte să înceapă lucrările. Asta nu o să întârzie cu nimic lucrările, dar o să avem o idee despre ce urmează să se întâmple, cum va fi circulația și cum va fi aerul  din zonă.

Dl consilier Ressler Ștefan: Doamna Sinai, care este propunerea dumneavoastră în concret? Doriți modificarea proiectului de hotărâre, amânarea proiectului de hotărâre, care este concret propunerea dumneavoatră ?
D-na consilier  Sinai Annamaria: Propunerea mea este să se facă o simulare pe circulație până la începerea lucrărilor, care am înțeles că vor fi  în aprilie.  Să fie o lună de zile în care să fie închis Centrul Vechi și să se facă o simulare.
Dl consilier Ressler Ștefan: Propuneți introducerea unui nou articol în proiectul de hotărâre prin care să votăm să se facă o simulare ?
Dl primar Kereskényi Gábor: Doamna consilier Sinai am să vă trimit un model  să vedeți cum Piața Unirii din  Oradea, care era inima traficului din acest oraș,  a fost transformată în zona pietonala  fară să afecteze traficul. Vă spun din nou că avem toate avizele, toate studiile necesare, a fost dezbatere publică legat de acet proiect. Eu sunt șocat și acum pentru că faceți parte dintr-o formațiune politică care și-a clădit campania electorală pe nevoia de a atrage fonduri europene, si ar trebui să știți că o condiție sin-qua-non a acestor  proiecte de infrastructură majoră pe care au avut posibilitatea să le acceseze municipiile reședință de județ, a fost pietonizarea masivă  și realizarea de infrastructură velo în municipiile reședință de județ. În aceste condiții întrebarea dumneavoastră legată de ce se închide traficul  în centru,este fără sens pentru că vă mai spun o data, condiția ca să putem atrage fondurile pentru acest proiect minunat zic eu, a fost să redăm pietonilor și cicliștilor Centrul Vechi al municipiului. Acest lucru se va întâmpla parțial,   pentru că va rămâne o bretea care va fi deschisă traficului rutier.  Și în acele areale care vor fi închise vor avea acces atât transportul în comun  cât și serviciile   de intervenții. Mulțumesc.
Dl consilier Kiss Iosif: Doamna consilier, cum să introducem un nou punct în acest proiect, referitor la simulări? Eu vă rog foarte mult  să retrageți această propunere deoarece se pune problema cine simulează, cine plătește, cine verifică, cum simulăm? Acest proiect este un proiect major, foarte important propun  să-l votăm, pentru că nu ne lipsesc acum simulările. Cu respect vă rog să vă alăturați colegilor și să facem un pas înainte. Mulțumesc.

D-na consilier Sinai Annamaria: Doresc să se introducă un nou articol în proiectul de hotărâre astfel: Realizarea unei simulări privind închiderea circulației  în Centrul Vechi în perioada noiembrie 2021- aprilie 2022, conform planului pe care l-am avut în dezbatere.

Dl consilier Crăciun Ciprian: Noi nu putem modifica un Plan Urbanistic Zonal care are toate avizele, au fost prevăzute toate condițiile iar acum să mai introducem încă un amendament. Deci nu poate fi vorba despre un proiect peste ordinea de zi, deoarece aceasta a fost votată și nici nu avem materialele necesare. Doriți să introducem încă un amendament în proiectul de hotărâre? Cum se fundamentează acest studiu și cât costă? Eu sunt de acord și am cerut acest lucru anul trecut când era în dezbatere proiectul dar întreb din punct de vedere legal și administrativ, unde introducem acest amendament?
Dl consilier Cernea Victor: Cu toții am înțeles propunerea colegilor noștri și anume că vor să propună o simulare pe această temă dar consider că în acest contex pandemic în care ne aflăm azi, când nu avem traficul din 2018, 2019, nu am putea face o asemnea simulare. Așa cum a spus și domnul primar precum și restul colegilor, ar fi foarte greu ca să putem organiza așa ceva aproape imposibil. Eu personal sunt de părere ca în cazul în care se decide implementarea acestui proiect,  atunci să-l punem în funcțiune cât se poate de repede și pe urmă să venim cu eventuale îmbunătățiri. Până nu punem în practică proiectul, nu putem vedea unde lipsește ceva, dacă sunt deficiențe, după aceea putem veni cu propuneri pertinente și în folosul cetățenilor.  Vă mulțumesc. 
D-na consilier  Sinai Annamaria: Acesta ar fi rolul unei simulări să vedem unde mai trebuie făcute modificări, ce nu este gândit bine, iar atunci când avem varianta finală să fie varianta cea mai bună. Nu vreau să executăm proiectul și apoi să-l  schimbăm de mai multe ori, pentru că ne dăm seama că nu trebuia așa. Acesta ar fi rolul simulării, să știm dacă avem ceva de modificat, să știm dacă este gândit bine, pentru că nu tot timpul ce este pe hârtie corespunde cu realitatea. Acesta ar fi scopul simulării din punctul meu de vedere. Mulțumesc.
Dl consilier Coica Costel Dorel: Stimați colegi este foarte târziu să realizăm un astfel de studiu. Gândiți-vă că vin sărbătorile de iarnă, eu am experiența anilor anteriori și mă bucur într-un fel că USR a luat locul UDMR, deoarece în momentul în care eu am vrut  eu să închid circulația în Centrul Vechi și am vrut să-l reabilităm atunci UDMR s-a opus cum vă opuneți dumneavoastră. Acum are dreptate domnul primar, nu mai putem interveni pentru că avem toate avizele pentru acest proiect, nu o putem lua de la capăt, trebuie să dăm drumul la proiect, pentru că pierdem bani europeni. Cu tot respectul pentru dumneavoastră doamna consilier, ar fi bine să renunțați la ideea dumneavoastră cu simularea pentru că nu este posibilă în condițiile acestea. După ce dăm drumul la proiect o să vedem pe parcurs,  atunci putem interveni, putem face modificări. Mulțumesc. 
Dl președinte de ședință Német Szabolcs: Doamna consilier Sinai dacă aveți un amendament, vă rog să-l formulați și să trecem la vot.
D-na consilier  Sinai Annamaria: Înțeleg că nu se dorește introducerea amendamentului propus de mine  și anume cel cu simularea, dar nu doresc să retrag acest amendament. Propun să fie introdus în proiectul de hotărâre astfel:
,, Realizarea unei simulări de circulație în Centrul Vechi, în perioada noiembrie 2021- aprilie 2022 conform planului pe care l-am avut în dezbatere,,
Dl primar Kereskényi Gábor:  Un Plan Urbanistic Zonal este o hotărâre de consiliu local care conține reglementări privitoare la o anumită zonă. Este un non-sens această propunere. Eu nu vreau să o lămuresc pe doamna Sinai să retragă propunerea pentru că oricum va cădea la vot. Dar din punct de vedere juridic după părerea mea o astfel de propunere de modificare  la un proiect prin care se adoptă un PUZ este un non-sens juridic. Vreau să fac  o analogie la un PUZ prin care se construiește o hală, atunci  îl obligăm pe proprietar  să simuleze, ce anume?
Cum am mai spus și anul trecut  de abecedarul administrației publice locale, eu văd că nu s-a ajuns nici la litera B, dar poate secretarul general sau președintele Comisiei Juridice ne vor lămuri. Mulțumesc.
Dl consilier Ressler Ștefan: Este evident că această propunere nu are nici o logică, nu există posibilitatea să treacă deoarece am încălca tot ceea ce s-a făcut până acum. Este vorba despre un proiect de hotărâre care îndeplinește toate condițiile. La ora aceasta pentru ce să mai facem un studiu, ca să vedem oportunitatea actului administrativ? Oportunitatea o stabilim în acest moment raportat la înscrisurile pe care le avem. Constatăm că documentația este completă și  ar fi doar o tragere de timp. Fiind o propunere de modificare a unui proiect  de hotărâre din partea unui consilier local, doamna  are acest drept, iar modificarea  din punctul meu de vedere trebuie supusă votului majorității și vom decide la vot. Mulțumesc. 
D-na seceretar general Mihaela Racolța: Art. 138 din OUG nr. 57/2019 permite formularea de amendamente și impune supunerea la vot a acestora. Evident nu se intervine în documentația urbanistică doar în proiectul de hotărâre,  proiect care la ora actuală are patru articole și se propune suplimentarea cu un articol nou  în forma prezentată de doamna consilier iar acesta se va spune votului. Mulțumesc.
Dl președinte de ședință Német Szabolcs: Supun la vot propunerea formulate de doamna consilier Sinai Annamaria. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –nu, Bertici Ștefan -nu, Cernea Victor-Ioan -nu , Coica Costel Dorel-nu, Crăciun Ciprian-Dumitru-nu, Crișan Mihai-Marius -da, Dohi-Trepszker Lilla Etelka -nu, Gáti Ștefan- nu, Ghiarfaș Adelin-Cristian -nu, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –nu, Kiss Iosif -nu,  Maurer Róbert-Csaba- nu, Német Szabolcs-nu, Nicoară Radu-Lucian -nu, Ressler Ștefan -nu, Sinai Annamaria -da, Stan Gheorghe-nu, Steinbinder Ingrid- nu, Szejke Ottilia -nu, Szőcs Péter Levente-nu
Cu 3 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
18 Voturi împotrivă, Abțineri -nu sunt, se respinge propunerea de modificare formulată de doamna consilier local Sinai Annamaria.
Dl președinte de ședință Német Szabolcs: Propunerea de modificare  a proiectului  de hotărâre nu a trecut. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu în forma inițială Vă rog să vă exprimați votul.

Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Crișan Mihai-Marius -abținere, Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -abținere, György Ildikó-Adél –da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Sinai Annamaria -nu, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da
Cu 18 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
1 Vot împotrivă,
 2Abțineri,  se aprobă Hotărârea privind aprobarea documentației ,,Plan Urbanistic Zonal - Centru Vechi - P-ța Libertății Satu Mare”.
Dl președinte de ședință Német Szabolcs: Ordinea de zi a fost epuizată, vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi 16.11.2021. 
Președinte de ședință,                                                 Contrasemnează,
  Német Szabolcs                                                           Secretar general

                                                                                  Mihaela Maria Racolța 

Red/dact. 5 exemplare 

Mariana Husar 
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