Proces-verbal al  şedinţei  ordinare  a Consiliului Local Satu Mare din data de 22.12.2020
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PROCES-VERBAL
Încheiat cu ocazia şedinţei ordinare  a Consiliului Local
al municipiului  Satu Mare din data de 22.12.2020
        Prin dispoziția primarului nr. 785/ 15.12.2020 a fost convocată şedinţă ordinară a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare pe data de 22.12.2020  la ora 14:00, în conformitate  cu prevederilor art. 133 alin.(1), art.134 alin. (1), lit. a), alin. (3) lit.a) şi art. 135 alin.(4) şi (5) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare   și prevederile H.G. nr.1065/11.12.2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 14 decembrie 2020, precum şi stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei de COVID-19.
       Convocarea consilierilor s-a efectuat prin mijloace electronice, fiind astfel transmis pe e-mail în data de 15.12.2020 convocatorul  nr.53804/15.12.2020, prin care au fost invitați consilierii locali să participe la ședința ordinară a Consiliului Local Satu Mare din data de 22.12.2020. Ședința  are loc în sala mare de ședințe a Consiliului Județean Satu Mare.
Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea ordinii de zi  în data de 16.12.2020, în presa locală de limba română şi limba maghiară, prin afișare pe site-ul instituției a dispoziției nr.785/15.12.2020 şi prin afişare la avizierul instituţiei a procesului-verbal de afişare nr.53805/15.12.2020. Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a şedinţei, au fost afişate pe site-ul instituţiei în secţiunea Consiliul local – Proiecte de hotărâri.
Premergător ședinței ordinare a Consiliului Local Satu Mare din data de 22.12.2020,  au fost convocate comisiile de specialitate ale consiliului local pentru acordarea avizelor la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, acestea au fost transmise  online tuturor consilierilor locali, înaintea ședinței ordinare, conform prevederilor art.136 alin(7).
Lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local Satu Mare din data de 22.12.2020 sunt conduse de către domnul consilier Costea Sebastian-Robert conform prevederilor   H.C.L. Satu Mare nr.186/26.11.2020.
La şedinţa  ordinară  participă din   partea executivului: dl primar - Kereskényi Gábor, dl administrator public -Masculic Csaba, d-na secretar general - Mihaela Maria Racolța, d-na Ursu Lucica -director executiv,  d-na Borbei Terezia -șef al Serviciului Buget, d-na Sveda Andrea -șef al Serviciului Scriere, implementare și monitorizare proiecte,  d-na Faur Mihaela -șef al Serviciului Patrimoniu, concesionări, închrieri,  d-na Mustea Bianca –  şef al Serviciului Juridic, d-na Oana Ciulean -șef al Serviciului Managementul resurselor umane, d-na Ziman Doina- șef al Serviciului Fond funciar,  dl Szucs Zsigmond -șef al Serviciului Investiții, dl Burgye Ștefan -Arhitect șef, dl Crișan Sorin – șef al Serviciului Impunere, constatare, control ]n cadrul  D.I.T.L, dl Stier Peter – director  adjunct Teatrul de Nord Satu Mare.  De asemenea la  ședința ordinară mai  sunt prezenţi cetățeni și reprezentanţi ai presei locale.

 Dl președinte de ședință Costea Sebastian Robert: Bună ziua doamnelor  și domnilor!  Declar deschisă  ședința ordinară de azi 22.12.2020, convocată prin dispoziția primarului municipiului Satu Mare  nr.785/15.12.2020. Am să fac prezența consilierilor  locali, constat că sunt prezenți 22 consilierii locali după cum urmează: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
 Sunt îndeplinite prevederile art. 137 din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, ședința este statutară.
Dl președinte de ședință Costea Sebastian Robert: Supun atenției dumneavoastră prevederile  articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la  regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali. Întreb consilierii locali dacă există cazuri de conflict de interese. 
Dl consilier Maurer Robert: Domnule președinte, vă rog să consemnați că nu voi participa la vot la proiectele  de hotărâri înscrise la punctul nr. 4 și punctul nr. 5 pe ordinea de zi a ședinței de azi .
Dl președinte de ședință Costea Sebastian Robert : Îl întreb pe domnul primar dacă sunt modificări la ordinea de zi  a ședinței ordinare  de azi.
Dl primar Kereskényi Gábor: Mulțumesc  domnule președinte! Stimate doamne, stimați domni consilieri, vă informez asupra suplimentării ordinii de zi cu un proiect de hotărâre, care  trebuie să-l aprobăm ca prim punct pe ordinea de zi, conform legislatiei în  vigoare:
Proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie,  a mandatului domnului consilier local Radu Panait

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
De asemenea doresc să retrag de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre înscris la punctul nr. 19. 

19. Proiect de hotărâre privind  aprobarea  reţelei  şcolare  a  unităţilor  de  învăţământ preuniversitar  din  municipiul  Satu Mare, pentru  anul  şcolar  2021–2022
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

Retrag acest proiect de pe ordinea de zi deoarece nu am primit până la această oră avizul  Inspectoratului Școlar General Satu Mare și doresc să fac  câteva precizări referitoare la acest punct, având în vedere că au apărut în spațiu public câteva informații neadevărate. În primul rând aprobarea rețelei școlare propusă de către executiv și  însușită de comisia de învățământ din cadrul consiliului local, nu prevede nici o disponibilizare a cadrelor didactice din acele unități de învățământ despre care este vorba. Vă rog să îmi permiteți să vă spun câteva cifre în ceea ce privește evoluția numărului de elevi din cele patru licee care sunt implicate în acest proces de reorganizare. Numărul de elevi în anul școlar 2011-2012 la Liceul I.C. Brătianu a fost de 854 elevi,  la Liceul C. Brâncuși 946 elevi, la Liceul UNIO- Traian Vuia   au fost 435 elevi  iar la Liceul Elisa Zamfirescu au fost 954 elevi. În anul 2019 -2020 cifrele la aceleași licee au fost următoarele:  Liceul I.C. Brătianu 647 elevi, Liceul Constantin Brâncuși 562 elevi, Liceul UNIO- Traian Vuia 484 elevi, Liceul Elisa Zamfirescu 720 elevi. Această propunere are un singur obiectiv și anume eficientizarea cheltuirii banului public. Nu putem să ne permitem  să cheltuim la nivel de unitate 30-40 sau chiar 50 mii lei pe facturi de încălzire în niște încăperi de 4000 mp. atâta timp cât numărul de elevi este în cădere liberă. Știu și înțeleg că directorii acestor instituții țin cu dinți de aceste funcții. Nu este nici o problemă. Veste proastă este că vom merge înainte cu această reorganizare și vom merge până la capăt. Eficientizarea banului public este primordială pentru noi și aceste reorganizări va trebui să le facem nu numai la sectorul unităților  de învățământ dar și în cadrul aparatului de specialitate și la nivelul instituțiilor subordonate consiliului local. În consecință, vom merge mai departe chiar dacă azi nu vom dezbate acest proiect de hotărâre și singura modificare va fi că în loc de patru directori vor fi doi  directori, în loc de patru directori adjuncți vor  fi doi directori adjuncți.       

        Este foarte important că noi care trebuie să veghem asupra cheltuirii banului public, să fim în cunoștință de cauză și să facem aceste lucruri cu responsabilitate. Vedeți de exemplu  Consiliul Județean Bihor și alte consilii județene au trebuit să taie în carne vie. Urmează ani foarte grei și unde observăm că sunt organigrame mai stufoase  sau posturi de conducere prea multe sau eficientizarea banilor nu este în raport direct cu numărul de elevi trebuie să facem aceste lucruri. Vreau să vă spun răspicat că nu mă interesează părerea Inspectoratului Școlar General  Satu Mare, atâta timp cât nu ei dau banii pentru funcționarea unităților de învățământ și a administrației locale. Vă mulțumesc. 
Dl președinte de ședință Costea Sebastian Robert:  Întreb pe doamna secretar general, dacă toate proiectele înscrise pe ordinea de zi a ședinței  de azi au avizele comisiilor de specialitate și rapoartele de specialitate necesare ?
         D-na secretar general Mihaela Maria Racolța: Toate proiectele au avizele de specialitate cu excepția proiectul înscris la punctul nr. 28: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentatiei  P.U.Z. – Zonă de locuit – Locuinţe individuale pe str. Dara. Acest proiect nu are avizul comisiei nr. II Dezvoltare urbanistică, prin urmare nu poate fi suspus dezbaterii consiliului local.
Dl președinte de ședință Costea Sebastian Robert: Supun la vot ordinea de zi a şedinţei  de azi, cu modificările propuse de domnul primar.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi : Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Satu Mare din data de 22.12.2020 după cum urmează: 
Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie,  a mandatului domnului consilier local Radu Panait

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Satu Mare din data de 20.11.2020

2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Satu Mare din data de 26.11.2020

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local

al Municipiului Satu Mare pentru luna ianuarie 2021

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului local de venituri şi cheltuieli şi a bugetelor instituţiilor publice subordonate Consiliului Local al municipiului Satu Mare, finanţate integral sau parţial din venituri proprii, la 30.11.2020

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri şi cheltuieli al municipiului Satu Mare pe anul 2020

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare şi funcţionare

al Clubului Sportiv Municipal Satu Mare

 Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

7. Proiect de hotărâre privind  imobilele cărora  li se vor aplica prevederilor art. 489 alin. (5) - (8) din Legea nr. 227/2015, începand cu anul 2021

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

8. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali în cadrul Comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al municipiul Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de functii ale Primăriei Municipiului Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

10. Proiect de hotărâre privind unele modificări aduse anexei la H.C.L. Satu Mare nr. 122/30.07.2020 privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al Primăriei municipiului Satu Mare 

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de functii al Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcţii ale  instituţiei de spectacole  Teatrul de Nord Satu Mare
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea  regulamentului de organizare şi funcţionare al  instituţiei de spectacole  Teatrul de Nord Satu Mare
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

14. Proiect de hotărâre  privind  aprobarea prețurilor de referință și a volumului  masei lemnoase destinată valorificării, producţia anului 2021 provenită din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Satu Mare
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

15. Proiect de hotărâre  privind schimbarea modului de valorificare a 4.5 mc. masă lemnoasă fasonată din partida 167053, fond forestier proprietate publică a municipiului Satu Mare, administrat de Ocolul Silvic Satu Mare                 

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Educație online” precum şi a cheltuielilor aferente 

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse şi cuantumul acestora acordate elevilor din unităţile de învăţământ preuniversitar de stat din municipiul Satu Mare decontate în semestrul I al anului şcolar 2020 -2021
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

 18.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al municipiului Satu Mare, în cadrul Comitetului Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social, care funcţionează în sprijinul Inspectoratului Şcolar Judeţean Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

19 Retras de pe ordinea de zi
20. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal  -construire spațiu comercial, amplasament : Satu Mare, str. Odoreului fn.

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

21. Proiect de hotărâre privind  aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal- construire  casă de locuit P+1,  amplasament: Satu Mare, str. Balta Blondă nr.35

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

22. Proiect de hotărâre  privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal -lotizare  în vederea construirii de locuințe individuale, amplasament: Satu Mare, str. Pescărușilor  

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal-construire 2 case de locuit, amplasament : Satu Mare, zona Păulești - str.Octavian  Ruleanu

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

24.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației  Plan Urbanistic Zonal-construire  casă de locuit P+1E, amplasament: Satu Mare, str Alecu Russo

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

25.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal-demolare construcție C1 și construire locuință individuală, amplasament: Satu Mare, str. Traian Grozăvescu nr.5

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

26.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal-reabilitare și extindere imobil, amplasament: Satu Mare, str. Depozitelor nr. 18

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

27.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal- zonă de servicii,  amplasament : Satu Mare, str. Careiului nr. 326

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

28. Proiectul nu are avizul comisiei de specialitate 
29.Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței nominale a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și de Urbanism a municipiului Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

30. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de acces pe proprietatea publică  a municipiului Satu Mare în vederea instalării, întreținerii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora, către RCS&RDS S.A. asupra unor terenuri din municipiul Satu Mare, situate în Piața de Alimente Someș și Piața Agroalimentară Micro 17

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

31. Proiect de hotărâre  privind însușirea  documentațiilor cadastrale de primă înscriere a unor  imobile teren din municipiul Satu Mare, cu destinația drum de exploatare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

32. Proiect de hotărâre  privind însușirea  documentațiilor cadastrale de primă înscriere a unor  imobile teren din municipiul Satu Mare, cu destinația drum

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

33. Diverse-Informări consiliul local

 Dl președintele de ședință Costea Sebastian Robert a fost informat de către doamna secretar general, cu privire la cvorumul și majoritatea necesară pentru adoptarea fiecărei hotărâri  înscrisă pe ordinea de zi a ședinței, în conformitate cu prevederile art. 243 alin (1) lit.l) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.
         Dl președinte de ședință Costea Sebastian Robert : Trecem la dezbaterea proiectelor  de hotărâri înscrise pe ordinea de zi  aprobată.
Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie,  a mandatului domnului consilier local Radu Panait

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea sebastian Robert : Dacă sunt obiecții la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind constatarea încetării de drept, prin demisie,  a mandatului domnului consilier local Radu Panait

Pct.1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Satu Mare din data de 20.11.2020
Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert: Dacă sunt  observații  la procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 20.11.2020. Nu sunt. Supun la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 20.11.2020.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă procesul -verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Satu Mare din data de 20.11.2020.
Pct.2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Satu Mare din data de 26.11.2020
Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert: Dacă sunt  observații  la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 26.11.2020. Nu sunt. 
Supun la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 26.11.2020.
Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă procesul -verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Satu Mare din data de 26.11.2020.

Pct.3.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al

 Consiliului Local al Municipiului Satu Mare pentru luna ianuarie 2021

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1) din O.U.G. 57/2019 majoritatea simplă.
Comisia  Juridică: dl consilier Ressler Ștefan: Comisia acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia. Conform Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local Satu Mare, urmează  să fie președinte în luna ianuarie 2021 domnul consilier Crăciun Ciprian- Dumitru.
 
Dl președinte de şedințăCostea Sebastian Robert : Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu, cu nominalizarea domnului consilier Crăciun Ciprian-Dumitru ca președinte de ședință pentru luna ianuarie  2021.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea  privind 

alegerea  președintelui  de  ședință  al  Consiliului  Local  al  Municipiului 
Satu Mare pentru luna ianuarie 2021.
Pct.4. Proiect de hotărâre  privind aprobarea execuţiei bugetului local de venituri şi cheltuieli şi a bugetelor instituţiilor publice, finanţate integral sau parţial din venituri proprii, subordonate Consiliului Local al municipiului Satu Mare, la 30.11.2020

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

Majoritatea necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139  alin. (3)  lit.a) din O.U.G. 57/2019  majoritatea absolută.
Comisia Buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia Servicii publice: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert :  La acest proiect de hotărâre domnul consilier Maurer Robert Csaba nu participă la dezbateri și la vot. Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif,  Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea  privind aprobarea execuţiei bugetului local de venituri şi cheltuieli şi a bugetelor instituţiilor publice, finanţate integral sau parţial din venituri proprii, subordonate Consiliului Local al municipiului Satu Mare, la 30.11.2020.
Pct.5. Proiect de hotărâre  privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri şi cheltuieli al municipiului Satu Mare pe anul 2020
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

Majoritatea necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139  alin. (3)  lit.a) din O.U.G. 57/2019  majoritatea absolută.

Comisia Buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia
Comisia Servicii publice: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert : La acest proiect de hotărâre domnul consilier Maurer Robert Csaba nu participă la dezbateri și la vot.  Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif,  Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea  privind aprobarea rectificării  bugetului local de venituri și cheltuieli al municipiului Satu Mare pe anul 2020.
Pct.6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare  al Clubului Sportiv Municipal Satu Mare 

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3)  lit.a) din O.U.G. 57/2019 majoritatea absolută.

Comisia Buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia  Sănătate, sport, tineret: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert: Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare  al Clubului Sportiv Municipal Satu Mare 

Pct.7.Proiect de hotărâre privind imobilele cărora li se vor aplica prevederile art. 489 alin. (5) - (8) din Legea nr. 227/2015, privind codul fiscal începând cu anul 2021

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3)  lit.c) din O.U.G. 57/2019 majoritatea absolută.

Comisia Buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia  Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl consilier Gjhiarfaș Adelin Cristian : Bună ziua !  Având în vedere acest proiect de hotărâre, prin care administrația locală poate să majoreze  cuntumul impozitelor datorate de către proprietarii imobilelor și a terenurilor neîntreținute, doresc să întreb executivul dacă are în vedere în viitorul apropiat, doar acestă măsură coercitivă sau se gândește pe viitor să facă un cadru legal prin care aceste asociații de proprietari care deja au obligativitatea de a se constitui conform legislației în vigoare,  să li se acorde un sprijin și anumite facilități fiscale, așa încât aceste clădiri, multe dintre ele monumente istorice, să dea o altă față orașului Satu Mare. Vedem cu toții ce s-a întâmplat de un an de zile. Au fost incluse pe listă unele bunuri, altele nu au fost pe listă si  se introduc acum, dar măsura cea mai importantă și  care ar  trebui să producă efecte, este faptul că aceste clădiri ar trebui  să schimbe imaginea orașului Satu Mare. Aplicând doar o măsură coercitivă nu se va întâmplă acest lucru.             

 Avem exemplul altor administrații care au reușit prin implicarea administrației publice locale, prin faptul că au încercat să mijlocească între cetățeni și administrație să reabiliteze acele cladiri.  Noi avem nenumărate astfel de clădiri  simbol al municipiului Satu Mare , cladiri care se degradează,   clădiri de pe care cade tencuiala și suntem în risc major în momentul în care ne deplasăm în preajma lor . Mulțumesc mult.

Dl primar Kereskényi Gábor:  Am sa vă dau un răspuns pertinent. După ce am impus aceste obligații de supraimpozitare vreau să vă spun că numai în anul 2020 în plin centru al  orașului, proprietarii au reabilitat 16 imobile, ceea ce este un lucru foarte îmbucurător.  Mai mult decât atât, noi autoritatea locală am anunțat toate acele asociații și coproprietarii acelor imobile unde municipalitatea are cotă parte din acele imobile, că suntem dispuși să plătim cota noastră parte pentru reabilitarea imobilelor. 
           Din păcate o problemă foarte mare  o reprezintă în centrul orașului acele imobile care sunt în proprietatea unor instituții publice sau companii cu capital majoritar  de stat sau cu capital parțial de stat cum este clădirea Poștei Române, clădirea de vis-a de   Inspectoratul General Școlar Satu Mare. Sunt o serie de clădiri unde problemele sunt destul de mari și nu este îndestulător doar o reparație a fațadelor sau a acoperișului, unde sunt probleme de structură acolo municipalitatea este de acord să finanțeze studiile de fezabilitate pentru aceste imobile. La ora aceasta atât putem face, conform prevederilor legale . Eu consider că deja se pot vedea roadele acestor măsuri. Este evident faptul că dacă cineva deține imobile, deține clădiri în zona centrală a orașului trebuie să aibă grijă de aceste imobile pentru că este un interes public ca fațadele acelor imobile să arate ca lumea și să nu mai fie în paragină. Vă mulțumesc.  

Dna consilier  Molnar-Creț Diana-Maria: Bună ziua ! Ați menționat mai devreme Consiliul Județean Bihor pentru măsurile luate ca exemplu de bune practici. Nu credeți că am putea urma  exemplul lor în ceea ce privește reabilitarea imobilelor  din Satu Mare.  Mă refer la faptul  că ei au adoptat două tipuri de măsuri. Una pentru  clădirile istorice și o altă măsură pentru restul clădirilor. Au acordat credite fără dobândă pe o perioadă  de rambursare de cinci ani  și 20% din valoare a suportat-o municipalitatea. Iar celor care și-au reabilitat clădirile li s-a acordat o scutire de impozit pentru cinci ani. Cum să facem ca Primăria Satu Mare , să nu aplice doar măsuri coercitive dar să și ajute proprietarii?. Mulțumesc.

Dl administrator public  Masculic Csaba: La Oradea toată finanțarea s-a făcut prin niște ONG-uri, prin care au alocat  bani și au încercat să facă   aceste reabilitări. Ca să poți face o reabilitare a unei clădiri în care sunt mai mulți proprietari, primul lucru ar trebui să existe acea asociație de proprietari care din păcate la noi la Satu Mare nu există. Asta datorită faptului că atunci cand  s-a făcut descentralizarea serviciilor de apă, încălzire, etc. la noi foarte multe asociații de proprietari care au existat pur și simplu  s-au desființat sau pur și simplu nu au continuat activitatea. Conform legii este obligația celor care locuiesc acolo să înființeze aceste asociații. Pentru ca să ai  un contract de finanțare despre care vorbiți  dumneavoastra, fără dobândă, în care autoritatea publică să devină parte, necesită să ai cu cine să semnezi un contract. În condițiile în care nu ai cu cine să semnezi un contract de finanțare,  nu poți merge mai departe. Am demarat și această lucrare, acum trimitem la toate comunitățile mai mari din imobile să înființeze asociații de proprietari cu care să putem încheia aceste convenții. Nu este foarte simpu,   ca să putem demara și finanța aceste reabilitări, noi trebuie să avem foarte clară situația imobilului în cartea funciară. Toate aceste sume care se acordă pentru reabilitare se trec în CF și sunt sume pe care trebuie să le execuți și să le recuperezi. De aceea,  până nu avem certitudinea că vom recupera aceste sume, nu putem să facem nici un demers. Din păcate dacă am fi avut din partea unor asociații astfel de inițiative, să vină să ceară certificate de urbanism,  să avem niște sume, atunci puteam aloca bineînțeles în limita  bugetului existent al municipiului niște sume prin care să finanțăm sau să ajutăm acei oameni. Mulțumesc.        


Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert : Dacă  nu sunt  alte observații la acest proiect de hotărâre, supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 21 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, , György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, 
1 Abținere- Ghiarfaș Adelin-Cristian se aprobă  Hotărârea privind imobilele cărora li se vor aplica prevederile art. 489 alin. (5) - (8) din Legea nr. 227/2015, privind codul fiscal începând cu anul 2021.
Pct.8. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali în cadrul Comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Municipiului Satu Mare 

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea simplă.

Comisia  Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert : Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind  desemnarea a doi consilieri locali în cadrul Comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Municipiului Satu Mare .
Pct.9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții  ale Primăriei municipiului Satu Mare 
Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea simplă.

Comisia Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia  Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert : Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții  ale Primăriei municipiului Satu Mare.
Pct.10.Proiect de hotărâre  privind unele modificări aduse Anexei la HCL Satu Mare nr. 122/30.07.2020 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare  al Primăriei municipiului Satu Mare 

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea simplă.

Comisia Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia  Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert : Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind unele modificări aduse Anexei la HCL Satu Mare nr. 122/30.07.2020 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare  al Primăriei municipiului Satu Mare.

Pct.11. Proiect de hotărâre  privind aprobarea statului de funcții al Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea simplă.

Comisia Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia  Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert : Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea statului de funcții al Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare

Pct.12.Proiect de hotărâre  privind aprobarea organigramei și a statului de funcţii ale instituţiei de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare
Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea simplă.

Comisia  Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia Învățământ, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert : Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea organigramei și a statului de funcţii ale instituţiei de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare
Pct.13.Proiect de hotărâre privind aprobarea  regulamentului de organizare şi funcţionare al  instituţiei de spectacole  Teatrul de Nord Satu Mare
Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea simplă.

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia Învățământ, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert : Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea  regulamentului de organizare şi funcţionare al  instituţiei de spectacole  Teatrul de Nord Satu Mare.
Pct.14.Proiect de hotărâre privind  aprobarea prețurilor de referință și a volumului  masei lemnoase destinată valorificării, producţia anului 2021 provenită din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Satu Mare 
Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.g)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea absolută.

Comisia  Buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia Dezvoltare urbanistică, protecția mediului : Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert : Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind  aprobarea prețurilor de referință și a volumului  masei lemnoase destinată valorificării, producţia anului 2021 provenită din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Satu Mare .

Pct.15.Proiect de hotărâre privind schimbarea modului de valorificare a 4,5 mc. masă lemnoasă fasonată din partida 1673053, fond forestier proprietate publică a municipiului Satu Mare, administrat de Ocolul Silvic Satu Mare

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.g)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea absolută.

Comisia  Buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia Dezvoltare urbanistică, protecția mediului : Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia,

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert: Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind schimbarea modului de valorificare a 4,5 mc masă lemnoasă fasonată din partida 1673053, fond forestier proprietate publică a municipiului Satu Mare, administrat de Ocolul Silvic Satu Mare.

Pct.16. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului “Digitalizarea sistemului educaţional în Municipiul Satu Mare” precum şi a cheltuielilor aferente 

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.d)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea absolută.

Comisia  Buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia Învățământ, cultură, culte : Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert : Dacă sunt observații  la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea proiectului “Digitalizarea sistemului educaţional în Municipiul Satu Mare” precum şi a cheltuielilor aferente .

Pct.17. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse şi cuantumul acestora acordate elevilor din unităţile de învăţământ preuniversitar de stat din municipiul Satu Mare decontate în semestrul I al anului şcolar 2020 -2021

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.a)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea absolută.

Comisia Buget, administrarea bunurilor: Dna consilier  György Ildikó-Adél
 Comisia acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre cu amendamentul privind majorarea cuantumului burselor de performanță la 150 lei, începând cu  semestru II al anului 2020-2021.
Comisia Sănătate, sport, tineret, proctecție socială :Dna consilier Sinai Annamaria: Comisia acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre cu același amendament de majorare a  cuantumului burselor de performanță în semestrul II.
Comisia Învățământ, cultură, culte :  Dl consilier Durla -Pașca Călin:  Comisia acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre cu același amendament.              

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert : Dacă sunt obiecții la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea numărului de burse şi cuantumul acestora acordate elevilor din unităţile de învăţământ preuniversitar de stat din municipiul Satu Mare decontate în semestrul I al anului şcolar 2020 -2021.
Pct. 18.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al municipiului Satu Mare în cadrul Comitetului Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social care funcţionează în sprijinul Inspectoratului Şcolar Judeţean Satu Mare

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)   din O.U.G. 57/2019 majoritatea simplă.

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia Învățământ, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert : Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea  privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al municipiului Satu Mare în cadrul Comitetului Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social care funcţionează în sprijinul Inspectoratului Şcolar Judeţean Satu Mare.
Pct. 19. Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de zi 
Pct. 20. Proiect de hotărâre privind  aprobarea documentaţiei P.U.Z.–construire spațiu comercial  Amplasament: Satu Mare,  str. Odoreului F.N.

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3)  lit.e) din O.U.G. 57/2019 majoritatea absolută.

Comisia Dezvoltare urbanistică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia  Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia,

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert : Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea  privind  aprobarea documentaţiei P.U.Z.–construire spațiu comercial,  Amplasament: Satu Mare,  str. Odoreului F.N.

Pct.21.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. -  construire casă de locuit P+1, Amplasament: Satu Mare,  str. Balta Blondă nr. 35
Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre este conform art. 139 alin. (3) lit.e)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea absolută.

Comisia Dezvoltare urbanistică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia  Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert : Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea  privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. construire casă de locuit P+1, Amplasament: Satu Mare,  str. Balta Blondă nr. 35.
Pct.22. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei P.U.Z.–lotizare în vederea construirii de locuințe individuale, Amplasament: Satu Mare,  str. Pescărușilor

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre este conform art. 139 alin. (3) lit.e)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea absolută.

Comisia Dezvoltare urbanistică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia  Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert : Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea aprobarea documentaţiei P.U.Z.–lotizare în vederea construirii de locuințe individuale, Amplasament: Satu Mare,  str. Pescărușilor.
Pct.23. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. construire două case de locuit , Amplasament: Satu Mare,  zona str. Păulești str. Octavian Ruleanu
Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.e)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea absolută.

Comisia Dezvoltare urbanistică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia  Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert: Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. construire două case de locuit, Amplasament: Satu Mare,  zona str. Păulești str. Octavian Ruleanu.
Pct.24. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. -  construire casă de locuit P+1E, Amplasament: Satu Mare,  str. Alecu Russo nr. 73/A
Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.e)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea absolută.

Comisia Dezvoltare urbanistică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia  Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert: Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. -construire casă de locuit P+1E, Amplasament: Satu Mare,  str. Alecu Russo nr. 73/A.
Pct.25. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. -  demolare construcție C1 și construire locuință individuală, filigorie, magazie și împrejmuire, Amplasament: Satu Mare,  str. Traian Grozăvescu nr. 5
Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.e)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea absolută.

Comisia Dezvoltare urbanistică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia  Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert: Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea documentaţiei P.U.Z.-demolare construcție C1 și construire locuință individuală, filigorie, magazie și împrejmuire, Amplasament: Satu Mare,  str. Traian Grozăvescu nr. 5.
Pct.26. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. -  reabilitare si extindere imobil, Amplasament: municipiul Satu Mare, str. Depozitelor, nr. cad. 182930

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.e)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea absolută.

Comisia Dezvoltare urbanistică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia  Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert: Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea documentaţiei P.U.Z.-reabilitare si extindere imobil, amplasament: municipiul Satu Mare, str. Depozitelor, nr. cad. 182930.
Pct.27. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. -  Zonă de servicii, amplasament: municipiul Satu Mare, str. Careiului, nr.326,

 nr. cad. 171476
Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.e)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea absolută.

Comisia Dezvoltare urbanistică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia  Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert: Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea documentaţiei P.U.Z. -  Zonă de servicii, amplasament: municipiul Satu Mare, str. Careiului, nr.326, nr. cad. 171476.
Pct. 28. Proiectul de hotărâre  nu se dezbate  pentru că nu are avizul comisiei de specialitate a Consiliului Local satu Mare. 

Pct.29. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenţei nominale a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului şi de Urbanism a municipiului Satu Mare 
Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)   din O.U.G. 57/2019 majoritatea simplă.

Comisia Dezvoltare urbanistică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia  Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert: Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind aprobarea componenţei nominale a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului şi de Urbanism a municipiului Satu Mare.
Pct.30. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de acces pe proprietatea publică a municipiului Satu Mare în vederea instalării, întreținerii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare acestora, către RCS&RDS S.A.,  asupra unor terenuri din municipiul Satu Mare, situate în Piața de Alimente Someș și Piața Agroalimentară Micro 17

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.g)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea absolută .

Comisia Dezvoltare urbanistică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia  Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert: Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind acordarea dreptului de acces pe proprietatea publică a municipiului Satu Mare în vederea instalării, întreținerii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare acestora, către RCS&RDS S.A.,  asupra unor terenuri din municipiul Satu Mare, situate în Piața de Alimente Someș și Piața Agroalimentară Micro 17.
Pct.31. Proiect de hotărâre privind însușirea documentațiilor cadastrale de primă înscriere a unor  imobile teren din municipiul Satu Mare, cu destinația drum de exploatare

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (2)  din O.U.G. 57/2019  majoritatea calificată .

Comisia Dezvoltare urbanistică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia  Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert: Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind însușirea documentațiilor cadastrale de primă înscriere a unor  imobile teren din municipiul Satu Mare, cu destinația drum de exploatare.
Pct.32. Proiect de hotărâre privind însușirea documentațiilor cadastrale de primă înscriere a unor  imobile teren din municipiul Satu Mare, cu destinația drum 

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (2)  din O.U.G. 57/2019 majoritatea calificată .

Comisia Dezvoltare urbanistică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.
Comisia  Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert: Dacă sunt observații la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri prezenţi: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Coica Costel-Dorel, Costea Sebastian Robert, Crăciun Ciprian- Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Durla-Pașca Mihai-Călin, Gáti Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó-Adél, Kiss Iosif, Maurer Róbert-Csaba, Molnar-Creț Diana-Maria, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid, Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă  Hotărârea privind însușirea documentațiilor cadastrale de primă înscriere a unor  imobile teren din municipiul Satu Mare, cu destinația drum.

Pct.33 Diverse-Informări consiliul local
Dl președinte de şedință Costea Sebastian Robert: La punctul diverse avem două adrese pe ordinea de zi :
-Decizia nr. 691/CA/2020-R/13.08.2020 pronunțată de Curtea de Apel Oradea în dosar nr. 996/83/CA/2018-R

-Decizia nr. 627/CA/2020-R/05.10.2020 pronunțată de Curtea de Apel Oradea în dosar nr. 330/83/CA/2019-R.

Mai avem o solicitare din partea unor angajați ai Teatrului de Nord satu Mare , respectiv d-na Anca Similar, d-na Adriana Vaida, dl.Sorin Oros și dl Sergiu Tăbăcaru, care au depus un memoriu de fapt  o somație prin care se solicită punerea în executare a titlului executoriu, constând în decizia civilă pronunțată de Curtea de Apel Oradea în dosarul cu nr. 3139/83/2017, respectiv obligația stabilită în sarcina autorității publice deliberative constând în alocarea fondurilor necesare plății diferențelor salariaților, respective  a celor  care au intentat procesul, sens în care se solicită adoptarea unei hotărâri de consiliu local prin care să se aprobe alocarea fondurilor necesare și virarea sumei de 1.182697,38 lei în contul angajatorului Teatrul de Nord Satu Mare. 
 Dna Bianca Muste -șef Serviciul Juridic : Bună ziua! În urma hotărârii judecătorești, decizia civilă a Curții de Apel Oradea, Consiliul local și Municipiul Satu Mare au fost obligați să aloce fondurile necesare plății acestor drepturi salariale, pe care le-au dobândit în baza acestei hotărâri judecătorești. În schimb există Ordonanța de Urgență nr. 90/2017, care permite eșalonarea acestor plăți, în primul an de la data titlului executoriu cu 5%, în al doilea an cu 10%, 25%, deci într-un interval de 5 ani și fiind vorba de creanțe, executarea silită este suspendată de drept.  Teatrul de Nord  ne-au cerut sprijinul să calculăm acele drepturi, pentru că instanța nu a calculat drepturile și urma să se facă o expertiză în acest sens. Expertiza s-a făcut, am comunicat teatrului modalitatea de calcul, am și alocat în aprilie 2019 suma pentru  plata pentru primul  an,  tranșa de 5% iar în 2020 pentru următoarele tranșe. Din punctul nostru de vedere Consiliul Local a virat sumele necesare.
D-na Anca Similar actriță Teatrul de Nord : Bună ziua! Mă numesc Anca Similar sunt angajata Teatrului de Nord din 1996, vorbim aici de o sentință, pe care ați citat-o și care datează din mai 2018.  Am la mine fluturașul de salar din 2016, eu având o  vechime de 20 de ani în muncă și  studii superioare de lungă durata, am terminat Facultatea de teatru  și am master în management cultural la Universitatea de la Lugano din Elveția, deci în 2016 aveam salar 1465 de lei, cu 20% spor de vechime, ceea ce înseamnă că daca  salariul minim pe economie era de 1205 lei,  aveam cu 100 de lei mai mult decât salariul minim pe economie, dupa 12 ani de studii.
Noi avem o sentință definitivă din 2018 prin care consiliul local este obligat să ne plătească diferența de salarii.  Salarul pe care trebuia sa-l primesc in 2017 confom  anexei  la Legea nr. 353/2007 privin aprobarea OG nr. 21/2007,  conform careia funcției de actor cu nivel de studii superioare și categoria întâi  îi corespunde un coeficient maxim de multiplicare de 9,76 care se înmulțește cu valoarea de referință de 450 de lei, rezultând un salariu de bază de 4392 de lei. Am la mine  anexa din 2016 prin care ați alocat salariile pentru Teatrul de Nord , de unde rezultă o sumă totală de 8.666.000 lei, pe care dacă o împărțim conform statului de funcții,   rezultă un salar mediu de 4560 de lei,  iar fluturașul meu este  de 1460 lei. Mai mult de atât nu cred că mai are rost să demonstrez nimic. Vreau doar  să vă spun că noi  am avut încredere în Teatrul de Nord, avem sentință din 2013 pentru diferențe de salarii, sentință  pe care am depus-o la teatru ca să fie pusă în practică și suntem în 2020 si nu s-a facut nimic, așa că am apelat la  consiliu local  împreună cu colegii mei, ca să vă spunem că noi avem o expertiză judiciară, care a fost aprobată în instanță și care nici până astăzi n-a fost pusă în practică. Mulțumesc.
Dl Stier Peter director  adjunct Teatrulde Nord : Dl. director general este în concediu medical și m-a mandatat să vin în fața dumneavoastră dar am să-l  rog pe domnul   avocat care ne reprezintă în acest proces cu colegii sa va expuna situatia. Cert  este că s-a făcut o expertiză de  către Teatrul de Nord și o expertiză de către colegii care contestă că drepturile salariale .
 Dl avocat Biro Rareș: Bună ziua d-le primar, stimați consilieri, sunt avocatul Teatrului de Nord Satu Mare în acest diferend juridic.  Domnilor consilieri noi considerăm că solicitarea formulata de angajații Teatrului de Nord este inoportună raportat la diferendul juridic care există, în sensul că există într-adevăr  o decizie a Curții de Apel Oradea care a stabilit două obligații, o obligație de a face în sarcina instituției și o obligație de a da. Obligația de a face presupune calcularea drepturilor salariale retroactiv pentru trei ani, pentru cei 29 de angajați, iar obligația subsecventă este de a plăti sumele stabilite. În cadrul dispozitivului acelei decizii care reprezintă titlu executoriu, nu există cuantificată această sumă totală și nici sumele individuale, motiv pentru care în exercitarea obligației de a face, instituția a contractat un expert contabil neutru pentru a calcula sumele.  În anul 2018, în luna  mai  a fost pronunțată această  decizie și ea a fost comunicată în iunie, motiv pentru care creditorii acestei decizii și anume  cei  29 angajați  au solicitat concursul executorului judecătoresc. Având în vedere existența unei hotărâri judecătorești definitive și executorii ei au solicitat și au mers în paralel cu o solicitare de efectuare a unei expertize. Problema este între diferența de sume, suma stabilită de către expertul contabil  de 178.000 lei, suma stabilită de expertul din cadrul executării silite de 1.184.000. Deci este o diferență vădit disproporționată, motiv pentru care am  considerat inoportună adoptarea unei hotărâri la nivelul consiliului local pentru alocarea acestei sume,  atâta  timp  cât există un diferend juridic și o discrepanță vădită între aceste sume. Vorbim totuși despre sume care provin din  bugetul public.
      La acest moment, urmare a unei decizii judecătorești care a constatat  existența unei disproporții vădite între cele două expertize, nu a fost posibilă anularea niciuneia dintre cele două rapoarte contabile pentru că sunt valide și au fost realizate cu respectarea dispozițiilor legale. Textelor legale în materia executărilor silite  îți dau posibilitatea de a forma o comisie din cel puțin trei experți, un expert neutru și  câte un expert  din partea fiecărei părți, ceea ce am făcut și noi, motiv pentru care am dat o solicitare către biroul executorului judecătoresc Iva Anițaș. Din păcate  aceștia nu s-au arătat dispuși să efectuăm această expertiză formată în cadrul unei comisii de trei experți, motiv pentru care în executarea demersurilor legale în reprezentarea instituției, am făcut plângere care se află pe rolul Judecătoriei Satu Mare  împotriva refuzului executorului judecătoresc de a da curs solicitării comisiei de experți contabili sau fiscali în această materie, motiv pentru care vom avea nevoie de concursul instanței. Vom avea probabil o hotărâre judecătorească definitivă și vom vedea atunci sub ce formă. Mulțumesc.
Dl consilier local Ștefan Ressler: Stimați colegi, acum situația e clară din punctul meu de vedere, dar aș dori să subliniez două aspecte: unu că nimeni nu contestă hotărârea din 2018, ceea ce se discută în acest moment este modalitatea de calcul a sumelor implicate. Acum consider totodată inoportună această somație transmisă Primăriei, respectiv Consiliului Local Satu Mare. Până la cuantificarea exactă a sumelor stabilite prin hotărâri judecătorești nu avem posibilitatea să luăm o hotărâre, deci teoretic este ceva ce nu avem cum să facem. Și în ultimul rând aș dori să atrag atenția asupra prevederilor articolului nr. 26, alin. 14 din Regulamentul Consiliului Local Satu Mare cu privire la posibilitatea de luare de cuvânt la punctul diverse și anume că ar fi trebuit să existe un proiect de hotărâre pe ordinea de zi, aspect care în prezenta cauză nu există. Multumesc.
Dl consilier Crăciun Ciprian Dumitru : Știm că există o sentință definitivă pe  care consiliul local nu a pus-o în aplicare din anul 2018. Mai avem o sentință tot la Teatrul de Nord referitoare la crerarea acelui post  de jurist, pe care  tot Consiliul Local Satu Mare l-a desființat în urmă cu 2-3 ani.  Eu nu înțeleg de ce durează unele hotărâri judecătorești mai mult decât altele să le punem în aplicare. O altă problemă pe care vreu să o discutăm este acea a asociațiilor de proprietari. S-a făcut o campanie de informare în oraș în ceea ce privește înființarea asociațiilor de proprietari, eu cred că acest lucru trebuia făcut demult. În acest sens eu consider că ar trebui Primăria Satu Mare să ajute cetățenii, să reactiveze asociațiile de proprietari pe cele care există, trebuie să găsim o soluție în acest sens. 
Vreau să fac o scurtă revenire la proiectul retars de pe ordinea de zi, proiectul de la punctul nr. 19 deoarece nu am putut lua cuvântul la acel punct. Vreau să vă spun că atât domnul primar cât și  noi cetățenii trebuie să respectăm legea și procedurile. Să spuneți că nu vă pasă de un aviz dintr-un loc sau altul, nu este în regulă, pentru că  eu cred că trebuie să dăm dovadă că respectăm toți pașii regulamentari sau legali. Probabil s-ar impune o clarificare a situației unor instituții școlare, nu spun nu, dar pentru acest lucru trebuie să existe  mult mai multă comunicare, atât cu consiliul local cât și cu decidenții rețelei școlare respective. Nu puteți să trimiteți un proiect vineri pe la prânz și lunea să fie deja în comisii, deoarece au fost o mulțime de întrebari legat de acest proiect. Este în regulă să-i comasăm dar care sunt criteriile, de ce doar anumite instituții de învățământ, de ce altele nu se comasează, urmează și altele, ce facem cu spațiile care rămân goale? . Poate vrem să reducem cheltuielile bugetare și știți foarte bine că mai avem clădiri pentru care plătim chirii și poate cu dialog eu cred că se poate face o reformă în aceste instituții. Dar nu se poate face de azi pe mâine doar că așa se dorește de o persoană sau alta.  Mulțumesc. 

D-na Anca Similar actor Teatrul de Nord Satu Mare: Un lucru mai vreau să adaug  și anume ca avem sentința civilă  nr. 7273/296 din 2019 , care este o completare la executare   și avem  o sentință prin care se respinge cererea de anulare a raportului de expertiză și este sentință definitivă. Dumneavoastră domnule avocat aveți pe rol un proces împotriva executorului judecătoresc, nu împotriva expertizei. Mulțumesc.
Dl primar Kereskényi Gábor : Vreau să-i răspund colegului meu Ciprian Crăciun în legătură cu proiectul retras de pe ordinea de zi. În primul rând așteptam să pună întrebări în ceea ce privește organizarea și funcționarea unităților de învățământ, distinsului coleg Călin Durla care a fost inspector general. Pe tot parcursul proiectului de hotărâre, comisia de învățământ a fost consultată și a  luat o decizie  și emis un aviz cu unanimitate de voturi  iar proiectul de hotărâre a fost prezentat comisiei  în urmă cu 15 zile. Eu sper că acestă colaborare  în perioada următoare, va fi mai fructuoasă. Eu mă amuz pentru că cu astfel de abordare domnule consilier  dacă nu era domnul Coica nici nu erați în consiliul local. Văd că acum domnule Crăciun vă pricepeți și la cultură, învățământ. 
În ceea ce privește asociațiile de proprietari vă dă câteva detalii domnul administrator public. Eu doresc să vă spun doar un singur lucru pe care trebuie să-l știți, odată cu desființarea centralelor termice în municipiul Satu Mare din păcate nu mai este interes în a se constitui sau funcționa asociațiile de proprietari. E adevărat că noi dorim să încurajăm înființarea asociațiilor de proprietari, abia a cum  a apărut  o prevedere legală și există sancțiuni dacă nu se constituie aceste asociații și este păcat să nu se facă aceste izolații pentru că nu se pot accesa nici fonduri pentru termoizolare. Mulțumesc.

Dl administrator public Masculic Csaba: Vreau să completez ce a spus domnul primar legat de legislație. Această legislație a existat demult, era acestă obligativitate de a înființa aceste asociații de proprietari numai că avea o singură lipsă  si anume  nu exista sancțiune în cazul în care nu s-a făcut acest lucru.  S-a modificat legea și acum   poți să constrângi proprietarii pentru a pune în aplicare acestă lege. Există în Primăria Satu Mare un compartiment, avem o persoană desemnată care se ocupă de asociațiile de proprietari, pentru a le sprijini, a le îndruma, a le ajuta pentru înființare  si pentru a funcționa în condiții bune.  Există asociații de proprietari înființate cu care ținem legătura , există o relație destul de bună între acei administratori și persoana desemnată de către noi. În continuare vom sta la dispoziția tuturor celor interesați în ajutarea rezolvării acestor probleme. Mulțumesc. 

D-na consiler Molnar -Creț Diana : Am o întrebare venită de la cetățeni. Având în vedere că Primăria Satu Mare a contractat un proiect pe fonduri nerambursabile privind digitalizarea, doresc să știu care este stadiul proiectului?.
D-na Sveda Andrea – șef Serviciul Implementare proiecte: Bună ziua. Noi am fost biroul care am depus o cerere de finanțare prin Programul operațional capacitatea administrativă. Proiectul a câștigat finanțare, avem contractul semnat și proiectul este în implemantare. Implementarea este pentru 24 de luni și suntem în luna a cincea de implementare. Multumesc. 

Dl  consilier Ghiarfaș Adelin:  Revin la problema Teatrului de Nord Satu Mare, făcând abstracție de situația juridică, ca să înțeleg care este problema de fond . Dumneavoastră  nu ați fost plătită conform pregătirii    dumneavoastră dar  banii au fost  alocați instituției. Banii deci au fost alocați dar salariații nu au fost plătiți conform încadrării?. 
Dl consilier Ressler Ștefan : Dmnule președinte transformăm ședința în discuții publice, este înafara regulamentului de funcționare al consiliului local.  Eu vă amintesc că principiul după care funcționăm este legalitatea. 
 Dl  consilier Ghiarfaș Adelin: Domnule consilier , am pus o întrebare în calitate de consilier local . Eu nu am pregătirea dumneavoastră juridică și dumneavoastră vă referiți strict din punct de vedere juridic.  Eu având un simț mai  pragmatic vreau să ințeleg care este problema pentru  ca acestă greșeală să nu se mai repete în viitor . Atâta tot.  Aceasta este întrebarea mea și doresc să-mi răspundă cine este în măsură. Mulțumesc.     
Dl președinte de ședință Costea Sebastian Robert: Propun să încheiem aici dezbarea acestui punct. Sunt de acord cu punctul de vedere al domnului Ressler si anume că stăm aici și discutăm, asta pe de o parte iar pe de altă parte trebuie să rezolvăm și această problemă. Trebuie găsită o cale și rezolvată și acestă problemă.

Dl primar  Kereskényi Gábor : Vreau să ne înțelegem că nu contestă nimeni dreptul  celor care au acționat în instanță Teatrul de Nord și Consiliul Local Satu Mare pentru a plăti o diferența salarială, dar nu se cunoaște cuantumul acesteia. Până nu  știm o sumă certă pe care trebuie să o plătească consiliul local, noi chiar nu avem   despre ce să discutăm. Acest lucru trebuie să-l stabilească tot instanța judecătorească.  Imediat ce va fi stabilită suma care va trebui plătită, atunci ne vom supune și o vom pune în aplicare . La ora actuală este vorba despre mai multe expertize , contraexpertize. Domnilor aici vorbim de bani publici, să fim serioși  și am alte asteptari mai ales de la colegii care au fost consilieri în mandatul trecut. Multumesc.
Dl  consilier Kiss Iosif: Pentru că în câteva zile vom avea sărbătorile vă rog să-mi permiteți să adresez cetățenilor în limba maghiară și română câteva cuvinte. Din partea domnului primar, a conducerii primăriei, a consiliului local în special din partea fracțiunii UDMR, vă dorim tuturor sătmărenilor Sărbători fericite!  Un an nou fericit ! Dumnezeu să binecuvânteze viața.
Dl consilier Coica Costel Dorel: Domnule primar eu cred că problema cu Teatrul de Nord o puteți dezamorsa printr-o invitație la dumneavoastră în birou, a celor care sunt implicați și vor lămurii lucrurile mult mai bine. Nu are rost să stăm în fața cetățenilor a presei și să creăm tensiuni. În numele  consilierilor PSD și a cetățenilor de etnie română dorim să vă urăm multă sănătate, Sărbători fericite!.  Asigurăm toți cetățenii că vom face tot ce putem ca Satu Mare să se dezvolte  să fie într-o continuă mișcare, așa cum ați avut sloganul și lucrurile vor fi foarte corecte în consiliul local. Vă mulțumesc. La mulți ani !
Dl consilier Ghiarfaș Adelin : Noi consilierii din grupul PNL le urăm cetățenilor  indiferent de etnie, Sărbători fericite!. Multă sănătate și putere de muncă. Mulțumesc. 

Dl primar Kereskényi Gábor : Mulțumesc pentru colaborarea din acest an 
foarte zbuciumat 2020. Vreau să le mulțumesc colegilor din consiliul local, colegilor din executivul primăriei, colegilor din aparatul de specialitate, colegilor din instiuțiile subordonate consiliului local, presei și tuturor sătmărenilor pentru răbdare , pentru colaborare. Sunt ferm convins că totul va fi bine și vom ieși din criza aceasta sanitară. Aș încheia cu o veste bună pentru anul 2021 . Anul 2021 va fi anul în care implementarea tuturor proiectelor europene, tuturor obiectivelor finanțate din fonduri  europene intră în linie dreaptă. Asta  înseamnă așa cum am spus și acum câteva luni, că în anul 2021 din fiecare 100 euro cheltuiți pe obiective de investiții, 70 de euro provin din fonduri europene. Vă mulțumesc pentru colaborare, vă doresc Crăciun binecuvântat!  Un an nou fericit! La mulți ani !.

  

Dl președinte de ședință Costea Sebastian Robert: Vă mulțumesc
pentru prezență  si declar închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Satu Mare de azi 22.12.2020. Sărbători fericite !

     Președinte de ședință,                                                       Contrasemneză, 

   Costea Sebastian Robert                                                    Secretar general,  

                                                                                            Mihaela Maria Racolța    

Red/dact/5 ex

Mariana Husar                                           
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