 Proces-verbal al  şedinţei  ordinare  a Consiliului Local Satu Mare  din data de 24.02.2022
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SEDIU: P-ŢA 25 OCTOMBRIE, INTRAREA M 

tel.0261.807505 fax 0261.710915

web.www.primariasm.ro
Nr.11490/28.02.2022
                                                   PROCES - VERBAL 
încheiat cu ocazia şedinţei ordinare  a Consiliului Local 
al Municipiului  Satu Mare  din data de 24.02.2022
         Ședinţă  ordinară a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare,  a fost convocată pe data de 24.02.2022 la ora 14:00 prin Dispoziția Primarului nr.91/17.02.2022 în conformitate  cu prevederile art. 133 alin. (1)  art.134 alin. (1) lit. a), alin.(3) lit. b) şi art. 135 alin. (4), alin. (5) coroborate cu prevederile art. 196 alin. (1) lit.b)  din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare și prevederile H.G. nr. 171/03.02.2022 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 7 februarie 2022, precum şi stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea şi combaterea efectelor pandemiei de COVID-19. Ședința s-a desfășurat prin platformă on-line de videoconferință.
Convocarea consilierilor pentru ședința ordinară s-a efectuat prin mijloace electronice, fiind astfel transmis pe e-mail în data de 17.02.2022 convocatorul nr.9141/17.02.2022. Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea ordinii de zi  în data de 18.02.2022, în presa locală și prin afișare pe site-ul instituției a Dispoziției nr.91/17.02.2022. De asemenea s-a procedat la  afişarea pe avizierul instituţiei a procesului-verbal nr.9142/17.02.2022. Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a şedinţei au fost afişate pe site-ul instituţiei în secţiunea Consiliul local – Proiecte de hotărâri.
Premergător ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare din data de 24.02.2022, au fost convocate comisiile de specialitate ale consiliului local pentru acordarea avizelor la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. Avizele au fost transmise pe e-mail tuturor consilierilor locali înaintea ședinței ordinare, conform prevederilor art.136 alin.(7). 
Pentru a respecta prevederile H.G.nr.171/03.02.2022 în sala de ședințe sunt prezenți: dl viceprimar Stan Gheorghe, d-na secretar general al Municipiului Satu Mare - Mihaela Maria Racolța, d-na Husar Mariana, d-na Tătar-Șinca Mirela  din cadrul Compartimentului Relații cu Consiliul Local și dl Marinescu Doru -consilier în cadrul Compartimentului Tehnologia Informației.
Participă on-line prin videoconferință din partea executivului: dl  primar Kereskényi Gábor, dl administrator public- Masculic Csaba,  d-na Ursu Lucia -director executiv, d-na Mustea Bianca – șef al Serviciului Juridic, d-na Faur Mihaela- șef al Serviciului Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, dl Szucs Zsigmond - șef al Serviciului Investiții, Gospodărie, Întreținere, d-na Ciulean Oana- șef al Serviciului Managementul Resurselor Umane, d-na Ziman Doina -șef al Serviciului Fond Funciar și Legile Proprietății, dl Cotan Călin- șef al Serviciului Situații de Urgență, d-na Natalia Covaci -șef al Serviciului de Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate, d-na Marinescu Anca – șef al  Biroului Finanțarea  și Administrarea Unităților de Învățământ, dl Crișan Sorin- șef al Serviciului Impunere, Constatare, Control D.I.T.L, dl Nagy Orban- director  al Teatrului de Nord Satu Mare, dl Leitner Ioan -director  al Apaserv S.A Satu Mare, dl Bujor Ionuț- director al Transurban Satu Mare și dl Balaj Adrian- director al Direcției de Asistență Socială Satu Mare.
D-na secretar general Mihaela Maria Racolța: Bună ziua! Stimate doamne, stimați domni consilieri vă rog să confirmați prezența la ședință în link-ul primit pe e-mail.
Barakonyi Gergő                   - participă, este on-line,

Bertici Ștefan                         - participă, este on-line
Cernea Victor-Ioan               - participă, este on-line,

Coica Costel Dorel               - participă, este on-line,

Crăciun Ciprian- Dumitru    - participă, este on-line,

Dohi-Trepszker Lilla Etelka - participă,este on-line,

Durla-Pașca Mihai-Călin     - participă, este on-line,
Gáti Ștefan                            - participă, este on-line,
Ghiarfaș Adelin-Cristian      - participă, este on-line,
Golban Ligia-Veturia           -participă, este on-line,

György Ildikó-Adél               - participă, este on-line,
Iliescu-Pintea Aurelian        - participă, este on-line,

Kiss Iosif                               - participă, este on-line, 

Maurer Róbert-Csaba          - participă, este on-line,

Német Szabolcs                     - participă, este on-line,

Nicoară Radu-Lucian           - participă,este on-line,

Ressler Ștefan                       - participă, este on-line,

Sinai Annamaria                   - absent 
Stan Gheorghe                      - participă, este on-line,
Steinbinder Ingrid                 - participă, este on-line,

Szejke Ottilia                         - participă, este on-line,

Szőcs Péter Levente               - participă, este on-line.
La  şedinţa ordinară a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare din data de 24.02.2022, participă on-line prin videoconferință  21 consilieri locali, lipsește d-na Sinai Annamaria. 
Ședința este statutară, fiind îndeplinite prevederile art.137 din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

D-na secretar general Mihaela Maria Racolța: Având în vedere că doamna  consilier Sinai Annamaria, aleasă președinte de ședință pentru luna februarie, nu poate din motive întemeiate să conducă ședința, se impune alegerea unui nou președinte, sens în care a fost inițiat un proiect de hotărâre pe care l-ați primit pe e-mail. Propunerea  de președinte pentru această ședință este dl consilier Stan Gheorghe care urmează în ordine alfabetică. Proiectul de hotărâre a primit avizul favorabil al Comisiei  Juridice. Vă rog să vă exprimați votul.
 Proiect  de  hotărâre  privind  alegerea  președintelui  de  ședință  al Consiliului  Local  al  Municipiului  Satu Mare pentru  ședința din data de 24.02.2022
Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)   din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.
 Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre. 
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da , Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea   privind  alegerea  președintelui  de  ședință  al Consiliului  Local  al  Municipiului  Satu Mare pentru  ședința din data de 24.02.2022.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe a fost informat de către doamna secretar general, cu privire la cvorumul și majoritatea necesară pentru adoptarea hotărârilor înscrise pe ordinea de zi a ședinței, în conformitate cu prevederile art. 243 alin. (1) lit. l) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.
Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Stimate doamne, stimați domni consilieri, voi da citire dispoziției nr. 91/17.02.2022 privind convocarea ședinței ordinare a Consiliului Loca Satu Mare din data de 24.02.2022. Întreb executivul dacă sunt modificări la ordinea de zi a ședinței.
Dl primar Kereskényi Gábor: Stimați consilieri, retragem de pe ordinea de zi a ședinței de azi proiectele de hotărâri înscrise la punctele: nr.13, nr.20, nr.21 și nr.22.
13. Proiect de hotărâre  privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în cadrul consiliilor de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din Municipiul Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție  ”Conductă de refulare cu stația de pompare, B-dul H. Coandă (Pasaj CFR), Municipiul Satu Mare”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție ,,Extindere rețea de apă și canalizare sub presiune pe str. Haiducilor, Municipiu Satu Mare”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
22. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție ,,Conductă de aducțiune apă potabilă pe str. 24 Ianuarie, Municipiul Satu Mare”
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
 În același timp doresc să suplimentez ordinea de zi cu următorul proiect de hotărâre:
 Proiect de hotărâre pentru modificarea  H.C.L. nr.51/27.02.2020 privind solicitarea transmiterii dreptului de proprietate a imobilului ,, Hotel Sport” situat în Municipiul Satu Mare str. Mileniului nr.25, din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Tineretului și Sportului prin  Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Satu Mare, în domeniul public al Municipiului Satu Mare
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
 
Este nevoie de acest proiect de hotărâre deoarece s-a schimbat denumirea Ministerului și a  Direcției Județene pentru Sport și Tineret. Vă mulțumesc.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Stimați colegi doresc să  mai suplimentăm ordinea de zi cu următorul proiect de hotărâre:
Proiect privind aprobarea formei finale a criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe şi în repartizarea locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii, în municipiul Satu Mare

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi 24.02.2022, cu modificările propuse de executiv.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da , Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.

Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi 24.02.2022 după cum urmează:
1.  Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului domnului consilier local Crișan Mihai-Marius

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare din data de 27.01.2022
3.Aprobarea procesului-verbal al şedinţei extraordinare convocate de îndată   a

 Consiliului Local  al Municipiului  Satu Mare  din data de 10.02.2022
4. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local  al Municipiului Satu Mare din data de 10.02.2022
5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Satu Mare pentru luna  martie  2022

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 1 pct. 1 din Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 3/2022
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 2 pct. 1 din Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 3/2022
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

8. Proiect de hotărâre privind acordarea unor gratuități pe mijloacele de transport în comun ale Transurban S.A. Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

9. Proiect de hotărâre  privind modificarea  Contractului de delegare în gestiune directă a serviciului de transport public local de călători, prin curse regulate în Municipiul Satu Mare, nr. 231/2018, aprobat prin  H. C. L. Satu Mare nr. 172/27.06.2018

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

10. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului  de analiză și acoperire a riscurilor în Municipiul Satu Mare, în anul 2022

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

11. Proiect de hotărâre privind retragerea Municipiului Satu Mare din cadrul Asociației de Dezvoltare Intracomunitară ,, Zonă Metropolitană”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
12. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în cadrul comisiei de evaluare a probei de interviu, din cadrul concursului pentru ocuparea funcţiilor de director/director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Satu Mare
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

13. Proiect de hotărâre  retras de pe ordinea de zi
14. Proiect de hotărâre privind  aprobarea rezultatului  evaluării anuale a managementului la Instituția de  spectacole Teatrul de Nord Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

15. Proiect de hotărâre privind  aprobarea Organigramei și a  Statului de funcții ale Direcției de  Asistență Socială Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Direcției de Asistență Socială Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție  ,,Extinderea iluminatului public în parcările adiacente zonelor Aleea Timișului nr.4 bl.27 și Bulevardul Cloșca nr. 1 bl.17”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiție ,,Extinderea iluminatului public în cuartalul delimitat de str. Oituz , str. Prahovei și Aleea Milcov” 
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiectivul de investiție ,,Reparații capitale Pod Decebal”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

20 Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de zi
21. Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de zi
22.Proiect de hotărâre retras de pe ordinea de zi
23. Proiect de hotărâre privind aprobarea  prețului si modalității de valorificare a unei cantități de 111.016 mc, masă lemnoasă provenită din partida 2100146400740 Pr Boloti, fond forestier proprietate publică a Municipiului Satu Mare, administrat de Ocolul Silvic Negrești Oaș

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

24. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol Electronic al Municipiului Satu Mare, în perioada 01.11.2021-31.01.2022
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

25.Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de administrare în anul 2022  a pajiștilor aflate în domeniul privat al Municipiului Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

26. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute către Distribuție Energie Electrică România  -Sucursala Satu Mare, asupra unor terenuri din Municipiului Satu Mare, str. 1 Decembrie 1918, nr.15/A

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

27. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute către Distribuție Energie Electrică România- Sucursala Satu Mare, asupra unor terenuri din Municipiul Satu Mare, str. 1 Decembrie 1918, nr.7

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

28. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cu propunere de dezmembrare a imobilului -teren, înscris în CF nr.8098 Nedef. Colectiv, Satu Mare sub nr. cadastral 12063 și vânzarea suprafeței de 1.347 mp. rezultată în urma dezmembrării

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

29. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr.327/25.11.2021 privind aprobarea vânzării unui imobil-teren situat în Satu Mare, 

B-dul Transilvania

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

30. Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.228/28.09.2017 privind aprobarea contractului de comodat încheiat între Municipiul Satu Mare și S.C. Hercules S.A.

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

31.Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția S.C. Transurban S.A. Satu Mare   a Terminalului translocal- transjudețean, situat în Municipiul Satu Mare, str. Fabricii

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

32. Proiect de hotărâre  privind însușirea documentației tehnice de actualizare a datelor cadastrale pentru imobilul teren  identificat prin  CF nr. 163445 Satu Mare situat în municipiul Satu Mare, str. Lunca Sighet nr. 1
Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

33. Proiect de hotărâre privind atestarea la domeniul privat al Municipiului Satu Mare a suprafeței de 336 mp. din terenul în suprafață totală de 41.206 mp. înscris în CF nr.7137 cu nr. cadastral 4021/28

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

34. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unui imobil -teren situat în Satu Mare str. Iuliu Hossu nr. 27
Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

35. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unui imobil -teren situat în Satu Mare str. Ștefan Luchian nr.24

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

36. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unui imobil -teren situat în Satu Mare str. Liviu Rebreanu nr.46-48

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

37. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unui imobil -teren situat în Satu Mare, str. Nicolae Bălcescu nr.19

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe
Proiect privind aprobarea formei finale a criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe şi în repartizarea locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii, în municipiul Satu Mare

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe
Proiect de hotărâre pentru modificarea  H.C.L. nr. 51/27.02.2020 privind solicitarea transmiterii dreptului de proprietate a imobilului ”Hotel Sport”  situat în municipiul   Satu Mare, str. Mileniului nr. 25, din domeniul public al  statului și din administrarea Ministerului Tineretului și Sportului prin Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Satu Mare, în domeniul public al Municipiului Satu Mare
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
38. Diverse-Informări consiliul local

          Dl primar Kereskényi Gábor : Domnule președinte, stimați consilieri, vreau să vă spun că sunt probleme care afectează și orașele noastre înfrățite, ca urmare a celor ce se întâmplă în țara vecină. Am luat legătura cu primarul din orasșul Ujgorod și din orașul Beregovo și dacă va fi cazul împreună cu dumneavoastră prin consiliul local o să le acordăm ajutor. Ei contează pe parteneriatul cu orașul nostru. Le-am sugerat să ne trimită în scris ce probleme au ca să putem să-i ajutăm. Deschiderea noastră este importantă, este un gest de omenie în vremurile acestea grele. O să fiți informați de îndată ce vom primi răspuns la adresa noastră sau cereri concrete din partea lor. Vă mulțumesc.
Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Înainte de a trece la dezbaterea ordinii de zi am să  supun atenției dumneavoastră prevederile  art. 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la  regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali. Vă rog să precizați dacă există cazuri de conflict de interese conform prevederilor art. 228 din O.U.G. nr.57/2019. 

D-na consilier György Ildikó-Adél: Domnule prședinte vă rog să se consemneze că nu voi participa la dezbare și la vot la proiectul de hotărâre înscris la nr. 6 pe ordinea de zi a ședinței.
Dl consilier Iliescu -Pintea Aurelian: Menționez că eu nu voi participa la vot la proiectul de hotărâre înscris la punctul nr. 30 pe ordinea de zi a ședinței de azi.
Pct.1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului domnului consilier local Crișan Mihai-Marius

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)   din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.
 Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre. 
Dl președinte de ședință Stan Gheorghe :  Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.

Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da , Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului domnului consilier local Crișan Mihai-Marius.
Pct.2. Aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare  a Consiliului Local  al Municipiului  Satu Mare  din data de 27.01.2022

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe :  Supun la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 27.01.2022. Vă rog să vă exprimați votul.

Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da , Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă procesul-verbal al şedinţei ordinare  a Consiliului Local  al Municipiului  Satu Mare  din data de 27.01.2022.
Pct.3. Aprobarea procesului-verbal  şedinţei extraordinare convocate de îndată  a Consiliului Local  al Municipiului  Satu Mare  din data de 10.02.2022

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe :  Supun la vot procesul-verbal la ședinței din data de 10.02.2022.Vă rog să vă exprimați votul.

Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da , Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă procesul-verbal încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare convocate de îndată a Consiliului Local  al Municipiului  Satu Mare  din data de 10.02.2022.
Pct.4. Aprobarea procesului-verbal  şedinţei extraordinare   a Consiliului Local  al Municipiului  Satu Mare  din data de 10.02.2022

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe :  Supun la vot procesul-verbal .
Vă rog să vă exprimați votul.

Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da , Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă procesul-verbal încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare  a Consiliului Local  al Municipiului  Satu Mare  din data de 10.02.2022.
Pct.5. Proiect  de  hotărâre  privind  alegerea  președintelui  de  ședință  al Consiliului  Local  al  Municipiului  Satu Mare pentru  luna martie   2022

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)   din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.
 Comisia Juridică:  Dl consilier Ressler Ștefan:  Comisia acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre  și propunerea de președinte pentru luna martie este doamna consilier Szejke Ottilia.
Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da , Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind  alegerea  președintelui  de  ședință  al Consiliului  Local  al  Municipiului  Satu Mare pentru  luna  martie  2022.

Pct.6. Proiect  de  hotărâre privind aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 1 pct. 1 din Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 3/2022

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.h)  din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
 Comisia Servicii publice și comerț  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: La acest proiect de hotărâre d-na György Ildikó-Adél, nu participă la dezbatere și la vot și conform art. 228 alin.(3) nu este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării  hotărârii. Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, Iliescu -Pintea Aurelian- da, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 1 pct. 1 din Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 3/2022.
Pct.7. Proiect  de  hotărâre privind aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor S.C. APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 2 pct. 1 din Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 3/2022

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.h)  din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
 Comisia Servicii publice și comerț  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Stan Gheorghe:  Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da , Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor S.C. APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 2 pct. 1 din Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 3/2022.
Pct.8. Proiect  de  hotărâre privind acordarea unor gratuități pe mijloacele de transport în comun ale Transurban S.A. Satu Mare

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.h)  din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
 Comisia Servicii publice și comerț:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia   Sănătate, protecţie socială, sport şi tineret: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre.  Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da , Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind acordarea unor gratuități pe mijloacele de transport în comun ale Transurban S.A. Satu Mar
Pct.9. Proiect  de  hotărâre privind modificarea Contractului de delegare în gestiune directă a serviciului de transport public local de călători, prin curse regulate în Municipiul Satu Mare, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 172/27.06.2018

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.h)  din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Studii prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
 Comisia Servicii publice și comerț:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Dacă sunt completări sau modificări la proiectul de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da , Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind modificarea Contractului de delegare în gestiune directă a serviciului de transport public local de călători, prin curse regulate în Municipiul Satu Mare, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 172/27.06.2018.
Pct.10. Proiect  de  hotărâre privind actualizarea Planului de analiză şi
 acoperire a riscurilor în Municipiul Satu Mare în anul 2022

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)   din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.
 Comisia Servicii publice și comerț:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Sănătate, protecţie socială, sport şi tineret: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Dacă sunt completări  sau intervenții la acest proiect de hotărâre. Aveți cuvântul domnule Crăciun Ciprian.

Dl consilier Crăciun Ciprian: Acest plan de analiză și acoperire a riscurilor în Municipiul Satu Mare în anul 2022, l-am citit cu atenție și oarecare îngrijorare. Am constatat că doar 9 din aceste adăposturi sunt în regulă, din cele 93 de protecție civilă. Acest lucru înseamnă că doar 9% din populație s-ar putea adăposti acolo. 

Aș dori să se aloce mai multă atenție  acestui plan de analiză ținând cont de situația actuală geopolitică. Nu vreau să induc panică dar vreau să știu în grija cui sunt aceste adăposturi. Cine trebuie să aibă grijă ca ele ca  să fie funcționale. Dacă din 93 de adăposturi doar 9 sunt funcționale eu consider că este o problemă, este o problemă a noastră a administrației publice. Dacă poate să ne răspundă domnul Cotan Călin sau cineva din executiv.Mulțumesc.
Dl Cotan Călin-șef al SSU: Fondul de adăpostire al Municipiului Satu Mare nu este format doar din acele adăposturi pe care le-ați văzut în lista prezentată în presa sătmăreană. Adăposturile de protecție civilă sunt completate de adăposturile care se află la subsolul instituțiilor publice, a unităților de învățământ, a operatorilor economici. Mai mult decât atât, avem evidența tuturor subsolurilor tehnologice și de altă natură, care se află pe raza Municipilui Satu Mare. Noi știm foarte clar ce capacitate putem adăposti. Aceste adăposturi de protecție civilă speciale pe care le-ați văzut în listă, conform  prevederilor Legii nr. 481/8.11.2004 urmează să fie puse și aduse la o stare de operativitate.
Dl consilier Crăciun Ciprian: Mulțumesc domnule Cotan, dar să știți că nu din mass media ne informăm noi consilierii locali sau cel puțin așa ar trebui. Ne informăm din sursele oficiale, de aceea am studiat cu atenție documentația pe care am primit-o și am văzut exact capacitatea pe care o au cele 93 de adăposturi, pe lângă cele tehnice. Am spus că trebuie acordată o atenție mai sporită acestor spații pentru că așa este contextul actual. Mulțumesc.
Dl consilier Cernea Victor: Din păcate, sunt foarte mulți consilieri locali care în aceste momente critice se informează doar din presă. În realitate situația este alta și mulțumesc domnului Cotan că a avut această intervenție, deoarece cetățenii trebuie să se simtă în siguranță indiferent de momentul pe care din păcate îl trăim. Aceste adăposturi sunt administrate în mod corect și eficient, acesta este mesajul pe care trebuie să-l transmitem populației. Mulțumesc.
Dl președinte de ședință Stan Gheorghe:  Mulțumim pentru intervenție. Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da , Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind actualizarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor în Municipiul Satu Mare în anul 2022.

Pct.11. Proiect  de  hotărâre privind retragerea Municipiului Satu Mare din cadrul Asociației  de Dezvoltare Intercomunitară ,,Zona Metropolitană Satu Mare’’

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)  din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.

Comisia Servicii publice și comerț:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre cu 1 abținere dl. Crăciun Ciprian.
Comisia Juridică:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

D-na consilier Golban Ligia: Vreau să întreb executivul de ce tocmai acum s-a decis renunțarea la calitatea de membru? 
Având în vedere că  Zona Metropolitană s-a constituit din anul 2013, nu ar fi trebuit să se constituie o echipă care să monitorizeze   efectiv proiectele care ar fi trebuit să se deruleze pe perioada acestor ani. Aș dori să ne spuneți dacă au fost realizate plăti și cheltuieli în toată această perioadă și dacă considerați că este de bun augur să renunțăm la calitatea de membru, ținând cont că orașe precum Cluj Napoca sau Oradea prin aceste Zone Metropolitane  au reușit să realizeze proiecte cum este centura Oradei. De ce nu s-a luat mai devreme această măsură și dacă nu s-au realizat proiecte cine nu și-a făcut treaba în toată această perioadă și de ce luăm tocmai acum această decizie de a renunța la această calitate? Mulțumesc.
 Dl primar Kereskényi Gábor: Nu cred că la ora actuală are rost să discutăm  cine ce vină are. A fost o relaționare mai dificilă cu conducerea executivă a asociației Zona Metropolitană, dar nu acesta este subiectul. În urma unor discuții cu Ministerul Dezvoltării știm că urmează o perioadă în care aceste entități vor fi eligibile pentru fonduri europene, deoarece până acum nu erau eligibile și  de aceea este necesar să înființăm o asociație intercomunitară denumită Zona Urbană Funcțională, unde să participe acele Unități Teritoriale Administrative  care sunt limitrofe cu Municipiul Satu Mare. La ora actuală această entitate pe care intenționăm să o dizolvăm,  Zona Metropolitană conține mai mult de 40 de UAT din județul Satu Mare și acest lucru nu este un lucru firesc deoarece nu poate să-și îndeplinească obiectivele și dezideratele care se bazează pe o dezvoltare structurată și integrată.  Nucleul acestei asociații este  Municipiul Satu Mare și are  acele UAT-uri limitrofe cu care avem o perspectivă de dezvoltare comună pe mai multe paliere cum este și transportul public sau siguranța publică, piste de biciclete, turism, cultură, etc. Urmează să înființăm această nouă entitate pe care ne-a sugerat-o Ministerul Dezvoltării, acesta este de fapt un prim pas. Trebuie să ieșim dintr-o structură care nu a fost și nu este nici acum funcțională, aceasta este cea mai ușoară cale. Dacă doriți mai multe detalii vă puteți adresa șu domnului director Rentea Gheorghe care știe să ofere și alte detalii. Mulțumesc.
 Dl consilier Cernea Victor:  Până acum Municipiul Satu Mare nu a făcut parte dintr-o Zonă Metropolitană care să respecte legislația în vigoare. Ne-am lovit de această problemă inclusiv în perioada stării de alertă sau de urgență   când am fi putut asigura un anumit flux de marfă sau de personal în interiorul Zonei Metropolitane . Această Zonă Metropolitană existentă azi este practic o asociație înregistrată la Judecătorie pe procedură generală, dar lipsește acea procedură specială. Acest proiect de hotărâre o să ne permită   ca pe viitor să ne organizăm într-o formă mai eficientă pentru a accesa anumite fonduri destinate zonelor metropolitane. Mulțumesc.                     

Dl consilier Crăciun Ciprian: Zona Metropolitană Satu Mare este înregistrată în Asociația Națională, este înregistrată la Ministerul Dezvoltării . Este adevărat că nu a fost eligibilă până acum dar se arată o deschidere și un punctaj în plus la proeictele pe fonduri europene pentru cei care au o Zonă Metropolitană. Pe de altă parte domnule primar ați spus foarte bine că trebuia să aibă o rază de lucru, UAT-urile din jurul Municipiului Satu Mare  au fost interesate să facă parte dintr-o asociație  de dezvoltare intercomunitară, tocmai pentru a obține un punctaj suplimentar în cazul depunerii unui proiect. Dacă considerați că aceasta este nefuncțională o supuneți la vot și vedem ce se întâmplă.  Faceți alta mai mică cu alt personal, dar eu știu că din 2017 nu mai avem angajați la această asociație. Așa cum spunea doamna Golban în  Municipiul Oradea a făcută centura orașului pe un proiect pe Zona Metropolitană. Clujul la fel, a făcut investiții deosebite. Noi nu avem personal din anul 2017. Mulțumesc.
Dl primar Kereskényi Gábor: Domnule Crăciun vă rog să nu induceți în eroare cetățenii. Aceste proiecte nu s-au făcut pe Zona Metropolitană deoarece aceste zone nu au fost eligibile pentru fonduri europene. Aceste asociații au fost  persoane juridice fără patrimoniu, fără imobil și  fără un patrimoniu cum poate cineva să acceseze fonduri europene? Dumneavoastră ca administrator public la Racșa, trebuie să știți cine este eligibil în cazul unui proiect pe fonduri europene. Vă rog să nu induceți în eroare colegii. Repet aceste asociații nu sunt eligibile la proiecte. Poate vor fi în viitor, de aceea vrem să facem și noi o altă asociație. Tot ce s-a întâmplat acolo cu angajările este responsabilitatea formațiunii politice a dumneavoastră.
Dl consilier Crăciun Ciprian: Domnule primar  toate aceste orașe pe care le-am enumerat au fost punctate suplimentar pentru că făceau parte dintr-o Zonă Metropolitană. Noi dacă din anul 2017 nu mai avem angajați acolo, cum avem pretenția să  se facă proiecte?
Dl primar Kereskényi Gábor: Domnule Crăciun dacă domnul Rentea Gheorghe nu este angajat acolo, ce face prestează serviciu voluntar sau ce face acolo colegul dumneavoastră de partid? Vă rog să vorbiți cu colegul dumneavoastră de partid și am rugămintea să veniți la ședința de consiliu cu lecția învățată. Vă mulțumesc.
Dl consilier Crăciun Ciprian: Închidem această asociație ca să formăm alta, alte interese, alte cheltuieli. Mulțumesc.
Dl consilier Cernea Victor: Azi nu facem altceva decât să reparăm o greșeală comisă în anul 2013. Problema este că distanța de 20 -25 km este prea mare și ne creează prea multe probleme, prea multe orașe se află pe acestă rază. Azi dacă ieșim din acest impas juridic, putem să ne organizăm mult mai bine ca să devenim eligibili pentru accesarea acestor proiecte de dezvoltare pentru Municipiul Satu Mare în perioada în care urmează. Mulțumesc.  
Dl viceprimar Ghiarfaș Adelin:  Din anul 2013  această organizație nu a generat efectele scontate deși au avut oameni care trebuia să-și facă treaba, totuși am continuat să menținem o structură nefuncțională care nu producea efecte. Mulțumesc.                            
Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Mulțumesc pentru intervenții. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- nu, Crăciun Ciprian-Dumitru- nu,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- nu, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -abținere, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- abținere, Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 16 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
3 Voturi împotrivă și 2 Abțineri, se aprobă Hotărârea privind retragerea Municipiului Satu Mare din cadrul Asociației  de Dezvoltare Intercomunitară ,,Zona Metropolitană Satu Mare’’.
Pct.12. Proiect  de  hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în cadrul comisiei de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcţiilor de director/director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Satu Mare

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)   din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.

Comisia  Învățământ , activități științifice, cultură, culte:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Dacă sunt mențiuni la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da , Kiss Iosif -da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în cadrul comisiei de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcţiilor de director/director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Satu Mare.
Pct.13. Proiect  de  hotărâre retras de pe ordinea de zi
Pct.14. Proiect  de  hotărâre privind  aprobarea rezultatului  evaluării anuale a managementului la Instituția de  spectacole Teatrul de Nord Satu Mare

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)   din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.

Comisia  Juridică:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia  Învățământ , activități științifice, cultură, culte:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Stan Gheorghe:  Dl consilier Kiss Iosif  nu mai este on-line la ședință, sunt prezenți 20 consilieri locali. Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind  aprobarea rezultatului  evaluării anuale a managementului la Instituția de  spectacole Teatrul de Nord Satu Mare.
Pct.15. Proiect  de  hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Satu Mare
Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)   din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.

Comisia Sănătate, protecție socială, sport și tineret:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia  Juridică:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea  privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Satu Mare.
Pct.16. Proiect  de  hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Direcției de Asistență Socială Satu Mare

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)   din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.

Comisia Sănătate, protecție socială, sport și tineret:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia  Juridică:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea  privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Direcției de Asistență Socială Satu Mare.
Pct.17. Proiect  de  hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiţie: ,, Extinderea iluminatului public în parcările adiacente zonelor Aleea Timișului nr. 4 bloc 27 și b-dul Cloșca nr. 1 bloc 17 “

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3)  lit.g) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Studii, prognoze economico-sociale,buget, administrarea bunurilor:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiţie: ,, Extinderea iluminatului public în parcările adiacente zonelor Aleea Timișului nr. 4 bloc 27 și b-dul Cloșca nr. 1 bloc 17 “.

Pct.18. Proiect  de  hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiţie: ,, Extinderea iluminatului public în cvartalul delimitat de str. Oituz, str. Prahovei și aleea Milcov“.

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3)  lit.g) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Studii, prognoze economico-sociale,buget, administrarea bunurilor:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiţie: ,, Extinderea iluminatului public în cvartalul delimitat de str. Oituz, str. Prahovei și aleea Milcov“.

Pct.19. Proiect  de  hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiectivul de investiție ,,Reparații capitale Pod Decebal”

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3)  lit.g) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Studii, prognoze economico-sociale,buget, administrarea bunurilor:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru obiectivul de investiție ,,Reparații capitale Pod Decebal”.
Pct.20. Proiect  de  hotărâre retras de pe ordinea de zi
Pct.21. Proiect  de  hotărâre retras de pe ordinea de zi
Pct.22. Proiect  de  hotărâre retras de pe ordinea de zi
Pct.23. Proiect  de  hotărâre privind aprobarea prețului și modalității de valorificare a unei cantități de 111,016 mc., masă lemnoasă provenită din partida 2100146400740 Pr Boloti, fond forestier proprietate publică a municipiului Satu Mare, administrat de Ocolul Silvic Negrești Oaș

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3)  lit.g) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Studii, prognoze economico-sociale,buget, administrarea bunurilor:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea prețului și modalității de valorificare a unei cantități de 111,016 mc., masă lemnoasă provenită din partida 2100146400740 Pr Boloti, fond forestier proprietate publică a municipiului Satu Mare, administrat de Ocolul Silvic Negrești Oaș.
Pct.24. Proiect  de  hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol Electronic al municipiului Satu Mare în perioada 01.11.2021-31.01.2022

Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1)  din O.U.G. 57/2019, majoritate simplă.

Comisia Juridică:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.

Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol Electronic al municipiului Satu Mare în perioada 01.11.2021-31.01.2022.
Pct.25. Proiect  de  hotărâre privind aprobarea  modului de administrare în anul 2022 a pajiștilor aflate în domeniul privat al Municipiului Satu Mare
Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor                                 
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3)  lit.g) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Studii, prognoze economico-sociale,buget, administrarea bunurilor:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe:  Dl consilier Bertici Ștefan a pierdut semnalul, nu mai este on-line la ședință. Sunt prezenți 19 consilieri.Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 19 voturi pentru, din 19 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea  modului de administrare în anul 2022 a pajiștilor aflate în domeniul privat al Municipiului Satu Mare.
Pct.26. Proiect  de  hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, către Distribuție Energie Electrică România - Sucursala Satu Mare, asupra unor terenuri din municipiul Satu Mare, str. 1 Decembrie 1918 nr.15/A Iniţiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe                               
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3)  lit.g) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: A reușit să se conecteze din nou și dl Bertici Ștefan. Sunt prezenți 20 consilieri locali. Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, către Distribuție Energie Electrică România - Sucursala Satu Mare, asupra unor terenuri din municipiul Satu Mare, str. 1 Decembrie 1918 nr.15.

Pct.27. Proiect  de  hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, către Distribuție Energie Electrică România - Sucursala Satu Mare, asupra unor terenuri din municipiul Satu Mare, str. 1 Decembrie 1918 nr.15/A Iniţiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe                               
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3)  lit.g) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, către Distribuție Energie Electrică România - Sucursala Satu Mare, asupra unor terenuri din municipiul Satu Mare, str. 1 Decembrie 1918 nr.15/A .                        

Pct.28. Proiect  de  hotărâre privind însușirea și aprobarea documentațiilor cu propunerea  de  dezmembrare  a imobilului - teren, înscris în CF nr. 8098 Nedef. Colectiv  Satu Mare   sub nr. cadastral 12063 și vânzarea suprafeței de 1.347 mp   rezultată în urma dezmembrării

 Iniţiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe                               
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (2) din O.U.G. 57/2019, majoritate calificată.

Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind       însușirea și aprobarea documentațiilor cu propunerea  de  dezmembrare  a imobilului - teren, înscris în CF nr. 8098 Nedef. Colectiv  Satu Mare   sub nr. cadastral 12063 și vânzarea suprafeței de 1.347 mp. rezultată în urma dezmembrării.
Pct.29. Proiect  de  hotărâre  pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr. 327/25.11.2021 privind aprobarea vânzării unui imobil – teren, situat în Satu Mare, B-dul Transilvania

 Iniţiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe                               
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (2) din O.U.G. 57/2019, majoritate calificată.

Comisia Studii, prognoze economico-sociale,buget, administrarea bunurilor:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea  pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr. 327/25.11.2021 privind aprobarea vânzării unui imobil – teren, situat în Satu Mare, B-dul Transilvania.
Pct.30. Proiect  de  hotărâre  pentru modificarea anexei 1 la HCL nr. 228/28.09.2017 privind aprobarea contractului de comodat încheiat între Municipiul Satu Mare şi S. C. Hercules S.A.

Iniţiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe                               
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.f) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Studii, prognoze economico-sociale,buget, administrarea bunurilor:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Servicii publice și comerț:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl consilier Crăciun Ciprian: Aici ar  fi bine de precizat că s-a ajuns de la 1 euro/mp. la întocmirea contractului, la 8 euro/mp. prin hotărârea de azi.
Dl viceprimar Ghiarfaș Adelin : Domnule Crăciun ați avut ocazia să vă exprimați punctul de vedere. Ceea ce spuneți dumneavoastră este strict un raționament populist. Prin acest  contract de comodat Primăria Satu Mare plătea strict cheltuieli, unele contorizate, altele nu. Având în vedere spațiile comune care existau în această incintă, s-a ajuns la varianta pe care am prezentat-o la comisia de buget. Din punctul nostru de vedere este una dintre cele mai bune variante. Neaprobarea acestui proiect de hotărâre ar fi un afront adus cetățenilor Municipiului Satu Mare deoarece i-am priva pe cetățeni de scări rulante, lifturi ca să ajungă la  acest serviciu de importanță vitală. Haideți să fim raționali să vedem cât au crescut facturile la gaze, cât au crescut facturile la energia electrică, atunci prețul care este propus azi mi se pare perfect justificat. Mulțumesc.
 Dl consilier Crăciun Ciprian: Dacă ați fi citit cu atenție proiectul ați fi văzut că acesta a început de la  1,5 euro/mp. după care  s-a majorat la   3,5/mp. iar acum este 8 euro/mp. Este o declarație populistă domnule viceprimar?
Dl viceprimar Ghiarfaș Adelin: Sunteți populist. Cum ar fi ca mâine să se oprească lifturile și scările rulante și cetățenii să nu mai poată ajunge la etajul IV. Repet nu plătm chirie, plătim strict cheltuieli. Mulțumesc.
Dl președinte de ședință Stan Gheorghe:  La acest proiect de hotărâre  domnul consilier Iliescu-Pintea Aurelian nu participă la dezbatere și la vot și conform art. 228 alin.(3) nu este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării  hotărârii. Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel-abținere, Crăciun Ciprian-Dumitru-abținere,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- abținere, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -abținere, György Ildikó-Adél –da, Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 15 voturi pentru, din 19 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
4 Abțineri, Voturi împotrivă- nu sunt, se aprobă Hotărârea  pentru modificarea anexei 1 la HCL nr. 228/28.09.2017 privind aprobarea contractului de comodat încheiat între Municipiul Satu Mare şi S. C. Hercules S.A.

Pct.31. Proiect  de  hotărâre privind  punerea la dispoziţia S.C. Transurban S.A.  Satu Mare a Terminalului translocal –transjudeţean, situat în Municipiul Satu Mare, str. Fabricii 
Iniţiator proiect: primar Kereskényi Gábor

Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3)  lit.g) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Servicii publice și comerț:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,

Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind  punerea la dispoziţia S.C. Transurban S.A.  Satu Mare a Terminalului translocal –transjudeţean, situat în Municipiul Satu Mare, str. Fabricii .
Pct.32. Proiect  de  hotărâre privind însușirea documentației tehnice de actualizare a datelor cadastrale pentru imobilul teren  identificat prin CF nr. 163445 Satu Mare situat în municipiul Satu Mare str. Lunca Sighet nr. 1

Iniţiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe                               
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3)  lit.g) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea                         privind însușirea documentației tehnice de actualizare a datelor cadastrale pentru imobilul teren  identificat prin CF nr. 163445 Satu Mare situat în municipiul Satu Mare str. Lunca Sighet nr. 1.

Pct.33. Proiect  de  hotărâre privind atestarea la domeniul privat al Municipiului Satu Mare a suprafeței de  336 mp din terenul în suprafață totală de 41206 mp înscris în CF nr. 7137 cu nr. cadastral 4021/28   
Iniţiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe                               
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin.(2), alin. (3)  lit.g) din O.U.G. 57/2019, majoritate calificată.

Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea  privind atestarea la domeniul privat al Municipiului Satu Mare a suprafeței de  336 mp din terenul în suprafață totală de 41206 mp înscris în CF nr. 7137 cu nr. cadastral 4021/28.   

Pct.34. Proiect  de  hotărâre privind aprobarea vânzării unui imobil-teren situat în Satu Mare str. Cardinal Iuliu Hossu nr.27
Iniţiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe                               
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin.(2) din O.U.G. 57/2019, majoritate calificată.

Comisia  Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea  privind aprobarea vânzării unui imobil-teren situat în Satu Mare str. Cardinal Iuliu Hossu nr.27.
Pct.35. Proiect  de  hotărâre privind aprobarea vânzării unui imobil - teren  situat în  Satu Mare  str. Ștefan Luchian nr. 24

Iniţiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe                               
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin.(2) din O.U.G. 57/2019, majoritate calificată.

Comisia  Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea vânzării unui imobil - teren  situat în  Satu Mare  str. Ștefan Luchian nr. 24.
Pct.36. Proiect  de  hotărâre privind aprobarea vânzării unui imobil - teren  situat în  Satu Mare,  str. Liviu Rebreanu nr. 46- 48

Iniţiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe                               
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin.(2) din O.U.G. 57/2019, majoritate calificată.

Comisia  Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea vânzării unui imobil - teren  situat în  Satu Mare,  str. Liviu Rebreanu nr. 46- 48.
Pct.37. Proiect  de  hotărâre privind aprobarea vânzării unui imobil - teren  situat în  Satu Mare,   str. Nicolae Bălcescu nr. 19

Iniţiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe                               
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin.(2) din O.U.G. 57/2019, majoritate calificată.

Comisia  Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea vânzării unui imobil - teren  situat în  Satu Mare,   str. Nicolae Bălcescu nr. 19.
Proiect  de  hotărâre peste ordinea de zi
Proiect de hotărâre privind aprobarea formei finale a criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe şi în repartizarea locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii, în municipiul Satu Mare

Iniţiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe                               
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin.(3)  lit.g) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia  Sănătate,protecție social, sport și tineret: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea formei finale a criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe şi în repartizarea locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii, în municipiul Satu Mare.
Proiect  de  hotărâre peste ordinea de zi

Proiect de hotărâre pentru modificarea  H.C.L. nr. 51/27.02.2020 privind solicitarea transmiterii dreptului de proprietate a imobilului ”Hotel Sport”  situat în municipiul   Satu Mare, str. Mileniului nr. 25, din domeniul public al  statului și din administrarea Ministerului Tineretului și Sportului prin Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Satu Mare, în domeniul public al Municipiului Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor                          
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin.(2)   din O.U.G. 57/2019, majoritate calificată.
Comisia Juridică:  Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
       Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő –da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan -da, Coica Costel Dorel- da, Crăciun Ciprian-Dumitru- da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka -da, Durla-Pașca Mihai-Călin- da, Gáti Ștefan- da, Ghiarfaș Adelin-Cristian -da, Golban Ligia-Veturia -da, György Ildikó-Adél –da, Iliescu -Pintea Aurelian- da,  Maurer Róbert-Csaba- da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian - da, Ressler Ștefan -da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid- da, Szejke Ottilia -da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea pentru modificarea  H.C.L. nr. 51/27.02.2020 privind solicitarea transmiterii dreptului de proprietate a imobilului ”Hotel Sport”  situat în municipiul   Satu Mare, str. Mileniului nr. 25, din domeniul public al  statului și din administrarea Ministerului Tineretului și Sportului prin Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Satu Mare, în domeniul public al Municipiului Satu Mare.
Pct.38. Diverse-Informări consiliul local :
Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Am să dau citire punctelor înscrise pe ordinea de zi  la Diverse – Informări consiliul local :
1. Răspunsul nr. 5455/31.01.2022 la plângerea prealabilă formulată de dl Dan Tordoi împotriva H.C.L. Satu Mare nr. 345/23.12.2021;

2. Răspunsul nr. 5591/31.01.2022 la plângerea prealabilă  formulată de Terge Eveline, Terge Silvia și Terge Ludovic împotriva H.C.L. Satu Mare nr.345/23.12.2021;

3. Informarea Direcției de Asistență Socială Satu Mare cu privire la Raportul privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul II al anului 2021;

4. Solicitarea dnei Stanciu Corina Ramona;

5. Decizia Camerei de Conturi Satu Mare nr. 15/22.02.2022 de prelungire a termenului pentru realizarea măsurilor dispuse prin Decizia nr. 30/28.07.2021;

6. Acțiunea formulată în dosarul Tribunalului Satu Mare nr. 31/83/2022 de dl Iștoc Augustin și întâmpinarea la acțiune;

7. Cererea nr. 5743/01.02.2022 formulată de Csókási-Budaházi Attila și răspunsul nr. 10531/22.02.2022;

8. Plângerea prealabilă formulată împotriva HCL nr. 368/23.12.2021, a HCL nr. 207/26.08.2021 și a HCL nr. 106/29.04.2021 de Pintea Bogdan-Călin și Pintea Delia Liliana și de Suciu Gyorfi Nicolae și Suciu Gyorfi Daniela și răspunsul la plângere;

9. Plângerile prealabile formulate împotriva HCL nr. 368/23.12.2021 de Casa de Cultură a Sindicatelor Satu Mare, de Design Service SRL, de Szabo Biborka, de Bălaj Mihai Alexandru și Bălaj Gabriela -Rodica, de Palcău Dan Mihai, de Banyai Francisc și Banyai Szilagyi Eva și de Iuhasz Ileana Elisabeta și răspunsurile la plângeri;

10. Plângerea prealabilă formulată împotriva HCL nr. 368/23.12.2021 de Danciu Gheorghe. 

11. Hotărârea Curții de Apel Oradea nr. 131 din 21.02.2022 pronunțată în dosarul nr. 55/35/2022, de respingere ca nefondată a plângerii formulate de Florisal SA în contradictoriu cu Municipiul Satu Mare, în extras de pe Portalul Instanțelor Judecătorești.
Dl consilier Ressler Ștefan: Domnule președinte, stimați colegi, referitor la soluționarea definitivă a dosarului nr. 55/35/2022, unde Societatea Florisal S.A. a pierdut definitiv și irevocabil contestația făcută, respectiv la acuzația făcută de amicul meu domnul Crăciun la adresa aparatului de specialitate și la conducerea Primăriei Satu Mare, eu cred că ar fi oportun ca domnul Crăciun să își ceară  public scuze pentru afirmațiile pe care le-a făcut la acel moment, pentru că s-au dovedit absolut nefondate. Eu cred că obligația oricărui om politic este și o obligație de moderație, de a se informa înainte de a spune ceva. Eu cred că în acest moment domnul Crăciun ar trebui să se gândească dacă a procedat corect. Mulțumesc.
Dl consilier Crăciun Ciprian: Îl înțeleg pe domnul Ressler , înțeleg sarcinile primite. Nu am de gând să-mi cer scuze pentru că nu am acuzat. Eu am spus că dacă acele acuzații se dovedesc adevărate, atunci acele persoane să nu mai participe. Prin urmare dacă a ieșit hotărârea judecătorescă este foarte bine, dar să  nu uitați că sătmărenii de șase ani de zile nu au făcut nici un progres în domeniul salubrizării. Restul discuțiilor sunt pentru politicieni, pentru cetățeni este important să fie un oraș curat la un cost normal.  Mulțumesc frumos.
         Dl consilier Ressler Ștefan: Domnule consilier noi nu primim sarcini de serviciu. Noi am primit un mandat de la electorat și considerăm că este bine să spunem lucrurilor pe nume, de aceea am considerat că se impune să vă cereți scuze. Atât aparatul de specialitate cât și conducerea Primăriei Satu Mare au depus un efort enorm cu un singur deziderat și anume să avem un cost și o calitate cât mai bună a acelor servicii  care din păcate se tărăgănează. Pe noi nu ne interesează cine câștigă și cum câștigă, ne interesează să avem odată clarificată această situație. Dumneavoastră ați procedat incorect, în momentul în care ați preluat din contestația dintre părți anumite chestiuni care au fost false și s-a demonstrat în mod definitiv și irevocabil că nu sunt adevărate. Cu toți putem greși și de aceea eu consider că este frumos și elegant să ne cerem scuze în acest moment. Mulțumesc.
Dl președinte de ședință Stan Gheorghe: Dacă nu sunt alte intervenții, declar închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi 24.02.2022. Vă mulțumesc pentru prezență.

     Președinte de ședință,                                              Contrasemnează

        Stan Gheorghe                                                       Secretar general,
                                                                            Mihaela Maria Racolța
Red/dact. 5 ex.

 Mariana Husar
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