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                                                   PROCES - VERBAL 
încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare convocate de îndată   a
 Consiliului Local  al Municipiului  Satu Mare  din data de 9.03.2022
         Ședinţă  extraordinară  a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare  a fost convocată de îndată pe data de 9.03.2022 la ora 12:00, prin Dispoziția Primarului nr.150/7.03.2022 în conformitate  cu prevederile prevederile art. 133 alin. (2) lit. a), art. 134 alin. (1) lit. a) și alin. (4), art. 135 alin. (4) şi (5) coroborate cu prevederile art. 196 alin. (1) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Ședința s-a desfășurat prin platformă on-line de videoconferință.
Convocarea consilierilor pentru ședința extraordinară s-a efectuat prin mijloace electronice, fiind astfel transmis pe e-mail în data de 7.03.2022 convocatorul nr.13026/7.03.2022. Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea ordinii de zi  în data de 8.03.2022, în presa locală și prin afișare pe site-ul instituției a Dispoziției nr.150/7.03.2022. De asemenea s-a procedat la  afişarea pe avizierul instituţiei a procesului-verbal nr.13029/7.03.2022. Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a şedinţei au fost afişate pe site-ul instituţiei în secţiunea Consiliul local – Proiecte de hotărâri.
Premergător ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare din data de 9.03.2022 au fost convocate comisiile de specialitate ale consiliului local, pentru acordarea avizelor la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi. Avizele au fost transmise pe e-mail tuturor consilierilor locali înaintea ședinței extraordinare, conform prevederilor art.136 alin.(7). 
Lucrările şedinţei extraordinare  a Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare din data de 9.03.2022 sunt conduse de către doamna consilier Szejke Ottilia       conform prevederilor H.C.L. Satu Mare nr.45/24.02.2022 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Satu Mare pentru luna martie 2022.
 În sala de ședințe sunt prezenți: d-na  președinte de ședință Szejke Ottilia,        d-na secretar general al Municipiului Satu Mare - Mihaela Maria Racolța, d-na Husar Mariana și d-na Tătar-Șinca Mirela  din cadrul Compartimentului Relații cu Consiliul Local, dl Marinescu Doru din  cadrul Compartimentului Tehnologia Informației. 
Participă on-line prin videoconferință din partea executivului: dl  primar Kereskényi Gábor, dl Masculic Csaba -administrator public, d-na Lucia Ursu -director executiv și d-na Borbei Terezia- șef al Serviciului Buget.
 D-na  președinte de ședință Szejke Ottilia: Bună ziua stimați colegi! Vă doresc o primăvară frumoasă tuturor! Declar deschisă ședința extraordinară  a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi 9 martie 2022, convocată de îndată prin Dispoziția Primarului Municipiului Satu Mare nr.150/7.03.2022. Pentru început am să fac prezența consilierilor locali. Am rugămintea să votați  în aplicația specială, pe linkul pe care o să-l primiți pe adresa de e-mail.
Barakonyi Gergő                   - participă, este on-line,

Bertici Ștefan                         - participă, este on-line
Cernea Victor-Ioan               - participă, este on-line,

Coica Costel Dorel               - participă, este on-line,

Crăciun Ciprian- Dumitru    - participă, este on-line,
Dohi-Trepszker Lilla Etelka  - participă este on-line,
Durla-Pașca Mihai-Călin     - absent
Gáti Ștefan                            - participă, este on-line,
Ghiarfaș Adelin-Cristian      - participă, este on-line,
Golban Ligia-Veturia            -participă, este on-line,

György Ildikó-Adél               - participă, este on-line,
Iliescu-Pintea Aurelian         -participă, este on-line,

Kiss Iosif                               - participă, este on-line, 

Maurer Róbert-Csaba           - participă, este on-line,

Német Szabolcs                     - participă, este on-line,

Nicoară Radu-Lucian            - participă,este on-line,

Ressler Ștefan                        - absent
Sinai Annamaria                   - participă, este on-line,

Stan Gheorghe                      - participă, este on-line,
Steinbinder Ingrid                 - participă, este on-line,

Szejke Ottilia                         - participă, este on-line,

Szőcs Péter Levente              - participă, este on-line.

La  şedinţa extraordinară a Consiliului Local al municipiului Satu Mare din data de 9.03.2022, dintr-un număr de  22 de consilier în funcție, participă on-line prin videoconferință 20 consilieri locali. Nu participă la ședință dl consilier Durla-Pașca Mihai-Călin și dl consilier Ressler Ștefan. Ședința este statutară, fiind îndeplinite prevederile art.137 din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

D-na  președinte de ședință Szejke Ottilia: Domnul primar dorește să ne adreseze câteva cuvinte.

 Dl primar Kereskényi Gábor: Stimată doamnă președinte, stimați consilieri, în câteva cuvinte doresc să vă prezint de ce am convocat această ședință extraordinară. Cum am spus și în ședința trecută, prietenii noștri din Ucraina se află într-o situație dramatică. Știm foarte bine că în spatele militarilor care se luptă în Ucraina, este o dramă pe care o trăiesc oamenii simpli. Am mai spus public că admir efortul ONG-urilor care s-au implicat în criza refugiaților, ONG-uri cu care avem legătură directă prin Direcția de Asistență Socială  Satu Mare. Cei care au rămas în Ucraina trăiesc o dramă și tocmai de aceea am sărit imediat în sprijinul celor două orașe înfrățite Beregovo și Ujgorod. Din prima zi a războiului am vorbit cu primarii celor două orașe înfrățite cu domnul primar  Bohdan Andryiv din Ujgorod și domnul primar  Babják Zoltán, cărora le-am spus că pot conta pe noi sătmărenii. Discuțiile cu cei doi primari m-a marcat deoarece am simțit că pe umerii lor este o greutate foarte mare, greutatea responsabilității vieții locuitorilor din cele două orașe. Nu este ușor să înfrunți suferința. Săptămâna trecută am fost personal la Beregovo cu ajutoare umanitare, cu echipamente tehnice, generatoare de curent electric, rezervoare de apă, tablouri electrice, pe care le-am achiziționat cu ajutorul companiei noastre de apă S.C. Apaserv, echipamente în valoare de 20.000 euro. Am primit un ajutor consistent și din partea domnului Hans Lindner prin fundația dânsului, ajutor în valoare de aproximativ 25.000 euro, din care am reușit să achiziționăm alte echipamente tehnice de care au nevoie prietenii noștri. Cu ajutorul Serviciului de Ajutor Maltez și Organizației Caritas am dus peste 10 tone de alimente în Ucraina. Azi votăm un sprijin financiar pentru celălalt oraș din Ucraina înfrățit, pentru orașul Ujgorod. Vrem să ajutăm cele două orașe exact cu ce au nevoie, cu ce ne-au trasmis cei doi primari că au nevoie. Beregovo ne-a comunicat că nu are nevoie de bani iar Ujgorod ne-a transmis că dacă putem să-i ajutăm cu bani ar fi foarte recunoscători. Ne rugăm ca războiul să se termine cât mai repede iar prietenii noștri din Ucraina să fie în siguranță, să ne revedem în curând iar zgomotul armelor să înceteze și noi să trăim din nou în pace și siguranță . Vă mulțumesc.
D-na  președinte de ședință Szejke Ottilia: Mulțumim domnule primar. Constat că nu sunt modificări la ordinea de zi.  Supun la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare  a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi 9 martie 2022 , cu cele două proiecte.Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan-da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da, Kiss Iosif-da,  Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă ordinea de zi a ședinței extraordinare  convocate de îndată a Consiliului Local Satu Mare din data de 9.03.2022 după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării și utilizării Fondului de rezervă bugetară  constituit în Bugetul local de venituri și cheltuieli al Municipiului Satu Mare, pe anul 2022

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local de venituri şi cheltuieli al Municipiului Satu Mare,  pe anul 2022

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

D-na  președinte de ședință Szejke Ottilia a fost informată de către doamna secretar general cu privire la cvorumul și majoritatea necesară pentru adoptarea hotărârilor  de pe ordinea de zi a ședinței, în conformitate cu prevederile art. 243 alin (1) lit. l) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.
D-na  președinte de ședință Szejke Ottilia:  Supun atenției dumneavoastră prevederile  articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la  regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali. Vă rog să precizați dacă există cazuri de conflict de interese conform prevederilor articolului mai sus menționat. Constat că nu avem nici un caz. 
Pct. 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării și utilizării Fondului de rezervă bugetară  constituit în Bugetul local de venituri și cheltuieli al Municipiului Satu Mare, pe anul 2022

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.a)  din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Sănătate, protecție social, sport și tineret: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
D-na  președinte de ședință Szejke Ottilia:  Dacă  sunt intervenții la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul
Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan-da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da, Kiss Iosif-da,  Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea majorării și utilizării Fondului de rezervă bugetară  constituit în Bugetul local de venituri și cheltuieli al Municipiului Satu Mare, pe anul 2022.
Pct. 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local de venituri şi cheltuieli al Municipiului Satu Mare,  pe anul 2022

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (3) lit.a)  din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Sănătate, protecție social, sport și tineret: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
D-na  președinte de ședință Szejke Ottilia:  Dacă  sunt intervenții la acest proiect de hotărâre. Aveți cuvântul domnule Crăciun. 
Dl consilier Crăciun Ciprian: Ne bucurăm că putem orferi un sprijin vecinilor noștri cât se poate de uman. Vă rog însă să luați în calcul că fondul de rezervă al Municipiului Satu Mare rămâne pe zero și nu știm cât timp situația va fi așa.  Cele  93 adăposturi civile și cele 381 adăposturi amenajate în subsoluri sunt în starea pe care o știți foarte bine. Doresc ca executivul să aibă atenția îndreptată și spre aceste adăposturi. De asemenea trebuie luat în calcul cum vom face față pe o perioadă mai lungă de timp, unui aflux de refugiați. Mă refer la spații de cazare  amenajate în internate,  în școli , etc. Am citit cererea orașului înfrățit Ujgorod și am văzut în aceea listă suplimentară primele poziții. Aș fi vrut ca noi să achiziționăm toate bunurile necesare acestora și să le trimitem în convoaie umanitare, nu neaparat să le dăm  bani. Am înțeles că este o procedură mai greoaie, durează mai mult și nu este acum momentul. Dar ar fi foarte bine dacă executivul s-ar asigura că acești bani se vor folosi în scopul pentru care au fost dați fără să ne abatem de la linia Guvernului României în acest moment. În rest este o măsură foarte bună și apreciem aceste măsuri dar luați în calcul și cele spuse anterior de mine. Mulțumesc.
D-na  președinte de ședință Szejke Ottilia:  Eu cred că momentul nu necesită explicații  din păcate și sperăm că perioada aceasta nu se extinde prea mult. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul
Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan-da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da, Kiss Iosif-da,  Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea rectificării Bugetului local de venituri şi cheltuieli al Municipiului Satu Mare,  pe anul 2022.
D-na  președinte de ședință Szejke Ottilia:  Vă mulțumesc pentru voturile acordate și cred că este un lucru foarte important și benefic pentru aceste orașe înfrățite. Declar închise lucrările ședinței extraordinare de azi 9 martie 2022. Vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună tuturor!
    Președinte de ședință,                                              Contrasemnează

          Szejke Ottilia                                                         Secretar general,

                                                                           Mihaela Maria Racolța
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