 Proces-verbal al  şedinţei  extraordinare convocate de îndată  a Consiliului Local Satu Mare  din data de 12.05.2022
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web.www.primariasm.ro
Nr. 28083/13.05.2022
PROCES - VERBAL
încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare convocate de îndată a
Consiliului Local al Municipiului Satu Mare din data de 12.05.2022
Ședinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare a fost convocată de îndată pe data de 12.05.2022 la ora 12:00, prin Dispoziția Primarului nr. 668/12.05.2022, în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a), art. 134 alin. (1) lit. a) și alin. (4), art. 135 alin. (4) şi (5) coroborate cu prevederile art. 196 alin. (1) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Ședința s-a desfășurat prin platformă on-line de videoconferință.
Convocarea consilierilor pentru ședința extraordinară s-a efectuat prin mijloace electronice, fiind astfel transmis pe e-mail, în data de 12.05.2022, convocatorul nr. 27665/12.05.2022. Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea ordinii de zi în data de 12.05.2022 prin afișare pe site-ul instituției a Dispoziției nr. 668/12.05.2022. De asemenea, s-a procedat la afişarea ordinii de zi pe avizierul instituţiei, în baza procesului-verbal nr. 27669/12.05.2022. Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a şedinţei au fost afişate pe site-ul instituţiei în secţiunea Consiliul local – Proiecte de hotărâri.
Premergător ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare din data de 12.05.2022 au fost convocate comisiile de specialitate ale consiliului local, pentru acordarea avizelor la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi. Avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Satu Mare, au fost transmise pe e-mail tuturor consilierilor locali înaintea ședinței extraordinare, conform prevederilor art.136 alin. (7). 
Lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare din data de 12.05.2022 sunt conduse de către domnul consilier Barakonyi Gergő conform prevederilor H.C.L. Satu Mare nr. 128/28.04.2022 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Satu Mare pentru luna  mai 2022.
În sala de ședințe sunt prezenți: dl președinte de ședință Barakonyi Gergő, dna Racolța Mihaela-Maria - secretarul general al municipiului, dna Tătar-Șinca Mirela din cadrul Compartimentului Relații cu Consiliul Local și dl Marinescu Doru din cadrul Compartimentului Tehnologia Informațiilor. 
Participă on-line, prin videoconferință, din partea executivului: dl primar Kereskényi Gábor, dl Masculic Csaba - administrator public, dna Ursu Lucia -director executiv, dna Faur Mihaela – șef Serviciu Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, dna Mustea Bianca – șef Serviciu Juridic și dna Șveda Andrea - șef Serviciu Scriere, Implementare și Monitorizare Proiecte. 
Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Bună ziua, stimate domnule primar, domnilor viceprimari, stimați colegi consilieri! Declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi, 12 mai 2022, convocată de îndată, prin Dispoziția Primarului Municipiului Satu Mare nr.668/12.05.2022, prin platformă on-line.

Pentru început am să fac prezența consilierilor locali. Am rugămintea să confirmați prezența în aplicația specială, pe link-ul pe care o să-l primiți pe adresa de e-mail.
Dl primar Kereskényi Gábor: Domnule președinte, până când se face prezența, vă rog să îmi dați voie să iau cuvântul.
Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő:Vă rog!
Dl primar Kereskényi Gábor: Stimate doamne, stimați domni consilieri, vă mulţumesc că ați răspuns invitației pentru această ședință de îndată. Aș vrea să vă spun de ce a fost nevie de convocarea ședinței de îndată. Având în vedere că, ieri a apărut în Monitorul Oficial ghidul specific pentru accesarea fondurilor europene P.N.R.R. - COMPONENTA 10 – FONDUL LOCAL – unde aveam câteva proiecte, și (că) am aflat din ordinul ministrului că în data de 16 mai (n.n. 2022), adică lunea viitoare, se va deschide, la ora 10, această componentă și va fi posibilă depunerea proiectelor, trebuie să aprobăm de urgență aceste proiecte pe care, de fapt, colegii de la Serviciul Implementare și Scriere Proiecte Europene lucrează de mai multe săptămâni. Este vorba de o achiziție de autobuze electrice, este vorba de piste de biciclete, este vorba de continuarea procesului de digitalizare a serviciilor publice. Încă o dată, vă mulțumesc că ați răspuns prompt și ferm acestei convocări și sper că, atunci când aceste proiecte vor fi operative, vom putea accesa fondurile europene. Vă mulțumesc!
Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Mulțumim, domnule primar! 

Revenind la prezență, la şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare din data de 12.05.2022, dintr-un număr de 23 de consilier în funcție, participă on-line prin videoconferință 20 consilieri locali. Nu participă la ședință: dl consilier Bertici Ștefan, dl consilier Coica Costel Dorel și dl consilier Durla-Pașca Mihai-Călin. 
Barakonyi Gergő                   - participă, este on-line,

Bertici Ștefan                         - absent,
Cernea Victor-Ioan               - participă, este on-line,

Coica Costel Dorel               - absent,

Crăciun Ciprian- Dumitru    - participă, este on-line,
Dohi-Trepszker Lilla Etelka  - participă, este on-line,
Durla-Pașca Mihai-Călin     - absent
Fechete Marce-Adrian           - participă, este on-line
Gáti Ștefan                            - participă, este on-line,
Ghiarfaș Adelin-Cristian      - participă, este on-line,
Golban Ligia-Veturia            -participă, este on-line,

György Ildikó-Adél               - participă, este on-line,
Iliescu-Pintea Aurelian         -participă, este on-line,

Kiss Iosif                               - participă, este on-line,
Maurer Róbert-Csaba           - participă, este on-line,

Német Szabolcs                     - participă, este on-line,

Nicoară Radu-Lucian            - participă,este on-line,

Ressler Ștefan                        -.participă,este on-line
Sinai Annamaria                   - participă, este on-line,

Stan Gheorghe                      - participă, este on-line,
Steinbinder Ingrid                 - participă, este on-line,

Szejke Ottilia                         - participă, este on-line,

Szőcs Péter Levente              - participă, este on-line.

Ședința este statutară, fiind îndeplinite prevederile art. 137 din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő:
Referitor la ordinea de zi, întreb executivul dacă sunt modificări la ordinea de zi a ședinței.
Dl primar Kereskényi Gábor: Nu sunt, domnule președinte.
Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Supun la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi,         12 mai 2022, așa cum a fost ea comunicată cu cele 5 proiecte. Vă rog să vă exprimați votul pe link-ul primit.
Barakonyi Gergő–da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Fechete Marcel-Adrian-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da, Kiss Iosif-da, Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă ordinea de zi a ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului Local Satu Mare din data de 12.05.2022 după cum urmează:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului „Achiziție de autobuze nepoluante”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, componenta C10 - Fondul Local, obiectivul de investiții I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public, în parteneriat cu Comuna Dorolț

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Elaborarea Planului Urbanistic General al Municipiului Satu Mare”
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Pista de biciclete pe coronamentul digului mal drept al râului Someș de la stația de epurare până la limita administrativă a Municipiului Satu Mare spre Dara”
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Dezvoltarea unor sisteme inteligente de management urban la nivelul Municipiului Satu Mare, ghișeu unic virtual pentru cetățeni”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

5.Proiect de hotărâre privind atestarea la domeniul privat al Municipiului Satu Mare a imobilului teren înscris în CF nr. 177222 Satu Mare cu nr. top. 4716/6

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő a fost informat de către doamna secretar general cu privire la cvorumul și majoritatea necesară pentru adoptarea fiecărei hotărâri, în conformitate cu prevederile art. 243 alin. (1) lit. l) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.
Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Supun atenției dumneavoastră prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali. Vă rog să precizați dacă există cazuri de conflict de interese conform prevederilor articolului mai sus menționat. Constat că nu sunt. Trecem la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi aprobată.
Pct.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul proiectului „Achiziție de autobuze nepoluante”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, componenta C10 - Fondul Local, obiectivul de investiții I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public, în parteneriat cu Comuna Dorolț
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre este, conform art.139 alin. (3) lit. d) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Dacă sunt intervenții la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő–da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Fechete Marcel-Adrian-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da, Kiss Iosif-da, Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.
Cu 20 voturi pentru, din 20 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea participării în cadrul proiectului „Achiziție de autobuze nepoluante”, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, componenta C10 - Fondul Local, obiectivul de investiții I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public, în parteneriat cu Comuna Dorolț.
Pct.2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Elaborarea Planului Urbanistic General al Municipiului Satu Mare”
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre este, conform art.139 alin. (3) lit. d) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Dacă sunt intervenții la acest proiect de hotărâre? 
Dl consilier Cernea Victor-Ioan: Eu aș avea o scurtă intervenție/întrebare. Este un lucru îmbucurător faptul că vom reporni proiectul, și vom reporni demersurile pentru a elabora PUG-ul orașului, dar eu aș dori să întreb dacă, din PUG-ul care și azi este în lucru, vom putea prelua piese, sau dacă va trebui să începem de la zero cu toate procedurile, cu piesele desenate ș.a.m.d.
Dl primar Kereskényi Gábor:Am să răspund eu la această întrebare, având în vedere că domnul arhitect șef este actualmente la o ședință de avizare, la Agenția de Mediu, pentru bazinul acoperit și pentru construcția celor două creșe. În ceea ce privește PUG-ul, care se află și actualmente în lucru, sunt anumite etape care au fost recepționate, respectiv plătite și sunt multe chestiuni care nu mai sunt valabile și mă refer, în primul rând, la avize. În ceea ce privește situațiile actuale, regulamentele elaborate, sper că, parțial, se vor putea prelua și folosi. Dar, având în vedere că orașul se dezvoltă într-un ritm alert și (că) noi, la rândul nostru, aprobăm PUZ-uri, și aici nu mă refer la PUZ-uri ce sunt aferente anumitor construcții private, ci mă refer, în primul rând, la PUZ-urile care au fost aprobate pentru investiții publice sau private, dar, investiții, acestea va trebui să fie încorporate în noul PUG. Și, situația pe care o va reflecta noul PUG trebuie să fie o situație cât mai reală în timp, raportat la ora actuală. Parțial, cred că putem să preluăm anumite lucrări din vechiul PUG. Și, mă rog, (tot prin PUG) a fost și stabilită și limita intravilanului Municipiului Satu Mare. Dar, în mare parte, mai ales în ceea ce privește procedura de avizare și elaborarea Regulamentului Local de Urbanism, va trebui să ținem cont de situația din 2021-2022.
Dl consilier Cernea Victor-Ioan: Avem un orizont de timp, după obținerea finanțării, în care să fie realizat acest PUG?
Dl primar Kereskényi Gábor: După obținerea finanțării, va trebui să scoatem la licitație elaborarea PUG-ului și nu putem decât să sperăm că vom avea de-a face cu un executant, cu un operator, care ne va livra sau ne va face acest document, în format electronic, deoarece acest proiect european pe P.N.R.R. vizează digitalizare, vizează ca toate aceste documente de urbanism să fie accesibile în format electronic și să nu lucrăm cu și pe hârtie. Și, de îndată ce va fi finanțat acest obiectiv, vom scoate la licitație elaborarea PUG-ului, și după ce vom avea un executant, având în vedere și că (și am și o veste bună) este în dezbatere publică noul cod al urbanismului – proiect legislativ care prevede ca procedura de avizare să nu se întâmple ca și actualmente, ca un PUG, un PUG de municipiu reședință de județ, trebuie să meargă spre avizare la fiecare minister în parte sau la fiecare agenție națională care este avizatoare, va fi organizată o comisie de aviz unic, comisie din care să facă parte reprezentanții tuturor avizatorilor, iar avizarea se va întâmpla faptic într-o procedură mult mai simplificată, pentru că, actualmente, numai avizarea poate să dureze 2 ani (pentru un municipiu reședință de județ). Eu cred că, după ce vom avea executantul, un termen rezonabil de a avea PUG este de circa 2 ani, fără să mă hazardez, termen în care trebuie să avem o formă pe care să putem să v-o prezentăm spre aprobare în consiliul local, pentru că acesta este primul pas, după ce pornește documentația spre avizare.
Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Dacă nu mai sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul. 
Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da,  Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Fechete Marcel-Adrian-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da, Kiss Iosif-da, Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.

Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Cum, între timp a sosit (n.n. participă on line) și dl consilier Bertici Ștefan,
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea depunerii proiectului „Elaborarea Planului Urbanistic General al Municipiului Satu Mare”.
Pct.3. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Pista de biciclete pe coronamentul digului mal drept al râului Someș de la stația de epurare până la limita administrativă a Municipiului Satu Mare spre Dara”
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre, este conform art.139 alin. (3) lit. d) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Dacă sunt intervenții la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul pe linkul primit.
Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Fechete Marcel-Adrian-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da, Kiss Iosif-da, Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.

Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea depunerii proiectului „Pista de biciclete pe coronamentul digului mal drept al râului Someș de la stația de epurare până la limita administrativă a Municipiului Satu Mare spre Dara”.
Pct.4. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Dezvoltarea unor sisteme inteligente de management urban la nivelul Municipiului Satu Mare, ghișeu unic virtual pentru cetățeni”
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre, este conform art.139 alin. (3) lit. d) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.
Comisia Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia Servicii Publice și Comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Dacă sunt intervenții la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Fechete Marcel-Adrian-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da, Kiss Iosif-da, Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.

Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea depunerii proiectului „Dezvoltarea unor sisteme inteligente de management urban la nivelul Municipiului Satu Mare, ghișeu unic virtual pentru cetățeni”.
Pct.5. Proiect de hotărâre privind atestarea la domeniul privat al Municipiului Satu Mare a imobilului teren înscris în CF nr. 177222 Satu Mare cu nr. top. 4716/6

Inițiator proiect: viceprimar Stan Gheorghe

Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (2) din O.U.G. 57/2019, majoritate calificată.
Comisia Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Dacă sunt intervenții la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan da, Cernea Victor-Ioan-da, Crăciun Ciprian-Dumitru-da, Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Fechete Marcel-Adrian-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da, Kiss Iosif-da, Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-da, Stan Gheorghe-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da.

Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind atestarea la domeniul privat al Municipiului Satu Mare a imobilului teren înscris în CF nr. 177222 Satu Mare cu nr. top. 4716/6.
Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Mulțumesc mult, domnilor! Dacă, eventual, mai aveți mențiuni sau ceva de adăugat...

Dl primar Kereskényi Gábor: Domnule, președinte eu aș avea. Aș dori să transmit doamnelor și domnilor consilieri și celor care ne urmăresc, o invitație. Sâmbătă, de la ora 11, va avea loc comemorarea victimelor inundațiilor din 14 mai 1970, în Piața 14 Mai la obeliscul înălțat în memoria victimelor. Deci, vă așteptăm cu drag la această comemorare. Vă mulțumesc! 
Dl președinte de ședință Barakonyi Gergő: Mulțumim frumos pentru invitație! Declar închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi 12 mai 2022. Vă mulțumesc pentru prezență.
Președinte de ședință,                                           Contrasemnează
              Barakonyi Gergő                                               Secretar general,

                                                                                      Mihaela Maria Racolța

Red/dact. 5 exemplare 
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