 Proces-verbal al  şedinţei  extraordinare convocate de îndată  a Consiliului Local Satu Mare  din data de 07.09.2022
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                                                   PROCES - VERBAL 
încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare convocate de îndată   a  Consiliului Local  al Municipiului  Satu Mare  din data de 07.09.2022
         Ședinţa extraordinară   a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare  a fost convocată de îndată, pe data de 07.09.2022 la ora 14:00, prin Dispoziția Primarului nr.931/06.09.2022 în conformitate  cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a), art. 134 alin. (1) lit. a) și alin. (4), art. 135 alin. (4) şi (5) coroborate cu prevederile art. 196 alin. (1) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 
 Convocarea consilierilor pentru ședința extraordinară convocată de îndată, s-a efectuat prin mijloace electronice, fiind astfel transmis pe e-mail în data de 06.09.2022 convocatorul nr.49406/06.09.2022. Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea  proiectului ordinii de zi  în data de 07.09.2022, în presa locală de limba română. A fost afișată pe site-ul instituției dispoziția nr.931/06.09.2022,  în limba română și maghiară.  De asemenea s-a procedat la afişarea pe avizierul instituţiei a proiectului ordinii de zi cuprins în procesului-verbal de afișare nr.49407/06.09.2022. Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a şedinţei, au fost afişate pe site-ul instituţiei în secţiunea Consiliul local – Proiecte de hotărâri.
Premergător ședinței extraordinare  convocate de îndată a Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare, din data de 07.09.2022, au fost convocate comisiile de specialitate ale consiliului local, pentru acordarea avizelor la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi. Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local, au fost transmise pe e-mail tuturor consilierilor locali, înaintea ședinței extraordinare conform prevederilor art.136 alin.(7). 
Lucrările şedinţei extraordinare  convocate de îndată a Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare din data de 07.09.2022, sunt conduse de către doamna consilier Dohi-Trepszker Lilla Etelka  conform prevederilor H.C.L. Satu Mare nr.258/25.08.2022 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Satu Mare pentru luna  septembrie 2022. 
La şedinţa extraordinară a consiliului local participă din partea executivului: dl primar - Kereskényi Gábor, d-na secretar general - Mihaela Maria Racolța,                 dl administrator public- Masculic Csaba, dl Burgye Ștefan - Arhitect șef, d-na Ursu Lucia- Director executiv, d-na Borbei Terezia- șef al Serviciului Buget, d-na Mustea Bianca- șef al Serviciului Juridic, d-na Sveda Andreea – șef al Serviciului Scriere Implementare și Monitorizare Proiecte, dl Tincu Vasile- Director al D.I.T.L.

 La ședință mai participă dl Radu Roca- Prefect al Județului Satu Mare, dl Buzgău Aurel- Vicepreședinte al Consiliului Județean Satu Mare, dl Mircea Govor- președinte al PSD,  dl Bujor Ionuț - director al Transurban Satu Mare și dl Butka Gergely Norbert- director al G.M. Zamfirescu Satu Mare.

De asemnea sunt prezenți la ședința  extraordinară a Consiliului Local Satu Mare și reprezentanți ai presei locale. 
D-na președinte de ședință  Dohi-Trepszker Lilla Etelka: Stimate doamne stimați domni consilieri, declar deschisă  ședința extraordinară   a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi 7 septembrie 2022,  convocată de îndată prin Dispoziția Primarului Municipiului Satu Mare  nr.931/06.09.2022. Pentru început am să fac prezența consilierilor locali. Constat că lipsește domnul Coica Costel Dorel, care este în concediu de odihnă și d-na Golban Ligia Veturia. Sunt prezenti 21 consilieri locali din 23 consilieri în funcție, după cum urmează: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Fechete Marcel-Adrian, Gati Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó -Adél, Iliescu-Pintea Aurelian, Ilieș Cristina-Marina, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid,  Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Ședința este statutară, fiind îndeplinite prevederile art. 137 din O.U.G.             nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
Întreb executivul dacă sunt modificări la ordinea de zi propusă pentru ședința de azi.
         Dl primar Kereskényi Gábor: D-na președinte, stimați consilieri, nu sunt modificări la ordinea de zi a ședinței de azi.
D-na președinte de ședință Dohi-Trepszker Lilla Etelka: Supun la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare convocată de îndată, pentru azi 07.09.2022. Vă rog să vă exprimați votul.
 Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri prezenți: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Fechete Marcel-Adrian, Gati Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó -Adél, Iliescu-Pintea Aurelian, Ilieș Cristina-Marina, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid,  Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
 Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă ordinea de zi a ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului Local Satu Mare din data de 07.09.2022, după cum urmează:
1.Proiect de hotărâre privind constatarea încetării înainte de expirarea duratei normale a mandatului de viceprimar al domnului Stan Gheorghe, ca urmare a demisiei
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
2. Proiect de hotărâre privind alegerea unui viceprimar al Municipiului Satu Mare
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
3. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului care va exercita primul calitatea de înlocuitor de drept al primarului Municipiului Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
4. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr.159/12.05.2022 privind  aprobarea depunerii proiectului „Elaborarea Planului Urbanistic General al Municipiului Satu Mare”
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
D-na președinte de ședință a fost informată de către doamna secretar general, cu privire la cvorumul și majoritatea necesară pentru adoptarea fiecărei hotărâri, în conformitate cu prevederile art. 243 alin. (1) lit. l) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.

D-na președinte de ședință Dohi-Trepszker Lilla Etelka: Înainte de a trece la ordinea de zi a ședinței, supun atenției dumneavoastră prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali. Vă rog să precizați dacă există cazuri de conflict de interese conform prevederilor articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ. Nu sunt cazuri.
Pct.1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării înainte de expirarea duratei normale a mandatului  de viceprimar al domnului Stan Gheorghe, ca urmare a demisiei

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre, este conform art.139 alin. (1), majoritate absolută.

Comisia nr.V Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dl consilier Cernea Victor: Prin acest punct se va termina o fază administrativă a deciziei pe care am luat-o acum câteva săptămâni, de a părăsi această alianță locală pentru motivele prezentate deja. Domnul Stan Gheorghe și-a dat demisia. Din păcate, trebuie să constat cu tristețe că mai avem un viceprimar care nu respectă decizia partidului și vedem că în continuare pretinde că este viceprimar deși votul dat de sătmăreni în 2020 a spus cu totul altceva. Partidul Național Liberal va fi în continuare un partid de încredere. Noi o să avem o opopoziție constructivă așa cum am prezentat în programul partidului din anul 2020. Mulțumesc mult.
Dl viceprimar Ghiarfaș Adelin: Domnule Cernea și când ați fost la guvernarea locală de fapt ați fost în opoziție. Acum aveți ocazia într-adevăr să faceți o opoziție constructivă. Eu pot să reconfirm în continuare sătmărenilor, că încrederea pe care mi-au acordat-o nu va fi în zadar iar Partidului Național Liberal îi urez din tot sufletul să se regăsească în ceea ce ar trebui să fie un Partid Național Liberal. Mai mult, dacă vorbim din punct de vedere administrativ, sunt încă  viceprimar în funcție, așa că mergem înainte.
Dl consilier Cernea Victor: Să nu uitați că ați fost ales pe listele Partidului Național Liberal.

Dl viceprimar Ghiarfaș Adelin: Domnule Cernea, nu suntem la capitolul diverse, nu facem un dialog, trebuia să cereți încuviințarea doamnei președinte ca să vorbiți, dar ca de obicei ați fost personajul principal în consiliul local de care marea majoritatea colegilor se dezic. Mulțumesc.

 Dl primar Kereskényi Gábor: Stimați consilieri, văd că și domnul Cernea este ca mentorul dânsului, adică este un politician tipic care seara critică oaia iar dimineața mănâncă cu mare poftă cașul. Domnule consilier, este lipsit de adevăr cea ce ați declarat și anume că dumneavoastră ați părăsit această coaliție locală.  Dacă într-adevăr este așa, eu vă propun  ca în următoarea săptămână să vedem  alte demisii, de la instituții, de la școli unde ați pus oameni pe criterii politice. Așteptăm șirul demisiilor în următoarea săptămână. Mulțumesc .
Dl consilier Cernea Victor: Mai degrabă ați discuta despre proiectele Partidului Național Liberal, despre care ați confirmat că sunt de interes și ar trebui să le promovăm, dar acest lucru nu s-a mai întâmplat.
D-na președinte de ședință Dohi-Trepszker Lilla Etelka: Dacă  nu mai sunt  intervenții  din partea consilierilor locali, supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.
Cu 18 voturi pentru, din 21 consilieri prezenți: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Cernea Victor-Ioan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka,  Gati Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó -Adél, Ilieș Cristina-Marina, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid,  Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, 
3 Abțineri: Fechete Marcel-Adrian, Iliescu-Pintea Aurelian, Sinai Annamaria, se aprobă Hotărârea privind constatarea încetării înainte de expirarea duratei normale a mandatului  de viceprimar al domnului Stan Gheorghe, ca urmare a demisiei.
Pct.2. Proiect de hotărâre privind alegerea unui viceprimar al municipiului Satu Mare

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre, este conform art.139 alin. (1), art. 152 alin. (2)   din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia nr.V Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
D-na președinte de ședință Dohi-Trepszker Lilla Etelka: La dezbaterea și aprobarea acestui  proiect de hotărâre se va ține cont de  prevederile legale ale  art. 152 și art. 139 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, coroborate cu prevederile art. 27 din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local Satu Mare aprobat prin H.C.L. nr. 136/27.08.2020, conform căruia  votul va fi secret. Se vor folosi buletine de vot pe care este înscrisă opțiunea Da, Nu  sau Abținere, iar abținerile se numără la voturile împotrivă.  Solicit să se facă  propuneri pentru funcția de viceprimar. 
Dl consilier Crăciun Ciprian -Dumitru: Doamna președinte, Partidul Social Democrat are o propunere pentru funcția de viceprimar al Municipiului Satu Mare, o propunem pe doamna Ilieș Cristina Marina.
D-na președinte de ședință Dohi-Trepszker Lilla Etelka: Dacă nu sunt alte propuneri, se vor tipări buletinele de vot și apoi sunteți invitați în camera nr. 4 să vă exercitați votul secret, în ordine alfabetică. 

Se trece la votul secret pentru funcția de viceprimar. După încheierea  votului,  membri comisiei constituită prin H.C.L. nr. 56/25.02.2021 respectiv dl Ressler Ștefan, dl Szőcs Péter Levente, dl Cernea Victor, dl Crăciun Ciprian, d-na Sinai Annamaria, vor proceda  la numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal.
D-na președinte de ședință Dohi-Trepszker Lilla Etelka: Am să rog comisia să dea citire procesului-verbal încheiat cu ocazia operațiunilor de numărare a voturilor și constatarea rezultatului alegerii unui viceprimar.
         Dl consilier Ressler Ștefan:  Comisia  a constatat că din 23 de consilieri în funcție, sunt prezenți un număr de 21  consilieri.
Pentru doamna consilier Ilieș Cristina Marina propusă de PSD,
Numărul total de voturi valabil exprimate este de 21,
Numărul total al voturilor pentru obținute de candidat este de 16.

Numărul total de voturi împotrivă este de 5.

Numărul total de voturi nule este de 0.

Comisia  în urma centralizării voturilor, constată că a fost ales viceprimar  al municipiului Satu Mare doamna consilier Ilieș Cristina Marina.     

D-na președinte de ședință Dohi-Trepszker Lilla Etelka: Mulțumesc frumos! O felicităm pe doamna Ilieș Cristina și îi dorim succes!
D-na viceprimar Ilieș Cristina-Marina: Bună ziua! Vă mulțumesc tuturor pentru încrederea acordată, vreau să mulțumesc președintelui Partidului Social Democrat, domnului Mircea Govor și colegilor mei din partid, pentru onoarea de a fi propusă și susținută în această funcție. Tuturor sătmărenilor le promit că îmi voi canaliza energia și priceperea pentru dezvoltarea Municipiului Satu Mare. Vă mulțumesc.

Pct.3. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului care va exercita primul calitatea de înlocuitor de drept al primarului municipiului Satu Mare 

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre, este conform art.139 alin. (1), art. 152 alin.(4)   din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia nr.V Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre
D-na președinte de ședință Dohi-Trepszker Lilla Etelka: La dezbaterea și aprobarea acestui  proiect de hotărâre se va ține cont de  aceleași prevederi legale cre au fost menționate la proiectul anterior. Votul va fi secret, se vor folosi buletine de vot pe care sunt înscrise numele celor doi viceprimari în ordine alfabetică, precum și optiunile Da, Nu sau Abținere. Abținerile se numără la voturile împotrivă. Vom trece la votul secret  în aceași  ordine alfabetică.
Se trece la votul secret pentru alegerea viceprimarului care va exercita primul calitatea de înlocuitor de drept al primarului municipiului Satu Mare.
 După încheierea votului membri comisiei constituită prin H.C.L. nr. 56/25.02.2021,  au procedat  la numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal.
D-na președinte de ședință Dohi-Trepszker Lilla Etelka: În urma votului a fost ales viceprimarul care va exercita primul calitatea de înlocuitor de drept al primarului municipiului Satu Mare și rog comisia să dea citire procesului- verbal încheiat. 
Dl consilier Ressler Ștefan: Comisia  a constatat că din 23 de consilieri în funcție sunt prezenți un număr de 21 consilieri.
Numărul total de voturi valabil exprimate este de 21,
          Pentru domnul viceprimar Ghiarfaș Adelin Cristian au fost 15 voturi,

          Pentru d-na viceprimar Ilieș Cristina Marina  au fost 4 voturi,
Numărul de voturi împotriva ambilor este de 1.
Numărul de abțineri este de 1.
Comisia  în urma centralizării voturilor, constată că a fost ales viceprimar al municipiului Satu Mare, care va exercita primul calitatea de înlocuitor de drept al primarului, domnul viceprimar Ghiarfaș Adelin Cristian.
Dl viceprimar Ghiarfaș Adelin Cristian: Mulțumesc stimați colegi, pentru reconfirmarea încrederii. Lucrurile trebuie să meargă înainte și vă asigur în continuare de tot suportul meu, totul spre binele Municipiului Satu Mare. Mulțumesc.
Pct.4. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr.159/12.05.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Elaborarea Planului Urbanistic General al Municipiului Satu Mare”

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre, este conform art.139 alin. (3) lit.d) și lit.g) din O.U.G. 57/2019, majoritate absolută.

Comisia nr.I Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia nr.II Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia
 mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz
 favorabil proiectului de hotărâre.        
D-na președinte de ședință Dohi-Trepszker Lilla Etelka: Dacă sunt intervenții la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu.
Cu 20 voturi pentru, din 21 consilieri prezenți: Barakonyi Gergő, Bertici Ștefan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Dohi-Trepszker Lilla Etelka, Fechete Marcel-Adrian,  Gati Ștefan, Ghiarfaș Adelin-Cristian, György Ildikó -Adél, Iliescu-Pintea Aurelian, Ilieș Cristina-Marina, Kiss Iosif, Maurer Róbert Csaba, Német Szabolcs, Nicoară Radu-Lucian, Ressler Ștefan, Sinai Annamaria,  Stan Gheorghe, Steinbinder Ingrid,  Szejke Ottilia, Szőcs Péter Levente.
Voturi împotrivă- nu sunt, 
1 Abținere: Cernea Victor-Ioan se aprobă Hotărârea pentru modificarea H.C.L. nr.159/12.05.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Elaborarea Planului Urbanistic General al Municipiului Satu Mare”.
Dl primar Kereskényi Gábor: Doamna președinte, stimați colegi consilieri, vă mulțumesc pentru prezența la ședința extraordinară de azi și trebuie să vă anunț că joi sau vineri vom avea  o ședință extraordinară on-line, în care va trebui să decidem includerea Direcției de Creșe în rețeaua școlară. Vă mulțumesc. 
D-na președinte de ședință Dohi-Trepszker Lilla Etelka: Stimați colegi, declar închisă ședința extraordinară a Consiliului Local Satu Mare, convocată de îndată, de azi 7 septembrie 2022. Vă mulțumesc pentru prezență. 
Președinte de ședință,                                           Contrasemnează
    Dohi-Trepszker Lilla Etelka                                      Secretar general,

                                                                                      Mihaela Maria Racolța

Red/dact/5 exemplare

Mariana Husar
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