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Nr. 70909/15.12.2022
                                                   PROCES - VERBAL 

încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Satu Mare din data de 14.12.2022

         Ședinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare a fost convocată pe data de 14.12.2022 la ora 14:00, prin Dispoziția Primarului nr.1234/08.12.2022 în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a) art. 134 alin. (1) lit. a), alin. (3) lit.b), art. 135 alin. (4) şi (5) coroborate cu prevederile art. 196 alin. (1) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Ședința s-a desfășurat prin platformă on-line de videoconferință.

Convocarea consilierilor pentru ședința extraordinară s-a efectuat prin mijloace electronice, fiind astfel transmis pe e-mail în data de 08.12.2022 convocatorul nr. 69136/08.12.2022. Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea ordinii de zi în data de 09.12.2022, în presa locală și prin afișare pe  site-ul instituției a Dispoziției nr. 1234/08.12.2022. De asemenea, s-a procedat la afişarea la avizierul instituţiei a proiectului ordinii de zi cuprins în procesul-verbal  de afișare nr. 69148/08.12.2022. Proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi a şedinţei a fost afişat pe site-ul instituţiei în secţiunea Consiliul local – Proiecte de hotărâri.

Premergător ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare din data de 13.12.2022 au fost convocate comisiile de specialitate ale consiliului local, pentru acordarea avizelor la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi. Avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Satu Mare au fost transmise pe e-mail tuturor consilierilor locali înaintea ședinței extraordinare, conform prevederilor art.136 alin.(7). 

Lucrările  şedinţei  extraordinare  a  Consiliului  Local  al  Municipiului  Satu Mare din data de 14.12.2022 sunt conduse de către doamna consilier Golban Ligia-Veturia conform prevederilor H.C.L. Satu Mare nr. 428/24.11.2022 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Satu Mare pentru luna decembrie 2022.
În sala de ședințe sunt prezenți: dna președinte de ședință Golban Ligia-Veturia, dna Racolța Mihaela Maria - secretar general al Municipiului Satu Mare, dna Husar Mariana și dna Tătar-Șinca Mirela din cadrul Compartimentului Relații cu Consiliul Local și dl Marinescu Doru inspector în cadrul Direcției Impozite și Taxe Locale Satu Mare. 
Participă on-line prin videoconferință din partea executivului: dl primar Kereskényi Gábor, dl administrator public Masculic Csaba, dna Marinescu Anca - șef al Biroului Finanțare și Administrare Unități de Învățământ și dl Secan Dan din cadrul Compartimentului Tehnologia Informației.
Dna președinte de ședință Golban Ligia-Veturia: Bună ziua, stimate domnule primar, stimate doamne, stimați domni consilieri! Declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare convocată pentru azi 14.12.2022 prin Dispoziția Primarului Municipiului Satu Mare nr.1234/08.12.2022, prin platformă on line.

Pentru început am să fac prezența consilierilor locali. Am rugămintea să confirmați prezența în aplicația specială, pe linkul pe care o să-l primiți pe adresa de e-mail.

Barakonyi Gergő                   - participă, este on-line,

Bertici Ștefan                         - participă, este on-line,
Cernea Victor-Ioan               - participă, este on-line,

Coica Costel Dorel               - participă, este on-line,

Crăciun Ciprian- Dumitru    - participă, este on-line,
Dohi-Trepszker Lilla Etelka  - absentă,
Fechete Marcel-Adrian       -  participă este on-line,

Gáti Ștefan                            - participă, este on-line,
Ghiarfaș Adelin-Cristian      - participă, este on-line,
Golban Ligia-Veturia            -participă, este on-line,

György Ildikó-Adél               - participă, este on-line,

Iliescu-Pintea Aurelian         - participă, este on-line,

Kiss Iosif                               - absent, 

Maurer Róbert-Csaba           - participă, este on-line,

Német Szabolcs                     - participă, este on-line,

Nicoară Radu-Lucian            - participă, este on-line,

Ressler Ștefan                        - participă, este on-line,

Sinai Annamaria                   - participă, este on-line,

Stan Gheorghe                      - absent,
Steinbinder Ingrid                 - participă, este on-line,

Szejke Ottilia                         - participă, este on-line,

Szőcs Péter Levente              - participă, este on-line,

Tămășan-Ilieș Cristina-Marina - participă, este on-line.

La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare din data de 14.12.2022, dintr-un număr de 23 de consilieri în funcție, participă on-line prin videoconferință 20 de consilieri locali. Nu participă la ședință: dna consilier Dohi-Trepszker Lilla Etelka, dl consilier Kiss Iosif și dl consilier Stan Gheorghe. Ședința este statutară, fiind îndeplinite prevederile art. 137 din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Dna președinte de ședință Golban Ligia-Veturia: Referitor la ordinea de zi, îl întreb pe domnul primar dacă sunt modificări la ordinea de zi.

Dl primar Kereskényi Gábor: Nu sunt modificări la ordinea de zi.

Dna președinte de ședință Golban Ligia-Veturia: S-a conectat pe platforma on-line și dl consilier Kiss Iosif. Sunt prezenți la ședință 21 consilieri locali.

Supun la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi 14 decembrie 2022, care conține un proiect. Vă rog să vă exprimați votul pe linkul primit.

Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian- Dumitru-da, Fechete Marcel-Adrian-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da, Kiss Iosif-da, Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina-da.
Cu 21 voturi pentru, din 21 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local Satu Mare din data de 14.12.2022 după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Satu Mare pentru anul școlar 2023 – 2024

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor
Dna președinte de ședință Golban Ligia-Veturia a fost informată de către doamna secretar general cu privire la cvorumul și majoritatea necesară pentru adoptarea hotărârii de pe ordinea de zi a ședinței, în conformitate cu prevederile art. 243 alin. (1) lit. l) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.

Dna președinte de ședință Golban Ligia-Veturia: Supun atenției dumneavoastră prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali. Vă rog să precizați dacă există cazuri de conflict de interese conform prevederilor articolului mai sus menționat. Constat că nu avem nici un caz. Trecem la dezbaterea ordinii de zi.

Dna președinte de ședință Golban Ligia-Veturia: S-a conectat pe platforma on-line și dna consilier Dohi-Trepszker Lilla Etelka. Sunt prezenți la ședință 22 consilieri locali.

Pct.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Satu Mare pentru anul școlar 2023 – 2024

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

Majoritatea  necesară pentru aprobarea  acestui  proiect de hotărâre, este conform art. 139 alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019, majoritate simplă.

Comisia nr.III Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia nr.VI Învăţământ, activităţi ştiinţifice, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Dna președinte de ședință Golban Ligia-Veturia: Dacă sunt intervenții la acest proiect de hotărâre. 

Dl primar Kereskényi Gábor: Doamna președinte, înainte de a trece la vot, dacă îmi dați voie.

Dna președinte de ședință Golban Ligia-Veturia: Da, domnule primar!

Dl primar Kereskényi Gábor: Am vrut să iau cuvântul în legătură cu acest punct de pe ordinea de zi. După cum ați observat sunt câteva modificări față de propunerea de anul trecut, dar vreau să vă spun foarte răspicat că, indiferent cât le amânăm, problemele nu vor dispărea. În primul rând acele școli care au fost propuse anul trecut pentru comasare au clase și în limba maghiară. Deci, motivația unora, care a fost o motivație etnică, nu există. În prezent ne confruntăm cu o lipsă de spații la anumite școli, cum ar fi: Constantin Brâncoveanu sau Grigore Moisil, în timp ce la alte școli sunt clase nefolosite. Despre performanțele școlare sau promovabilitatea la BAC să nici nu vorbim. Sigur, scuza directorilor neperformanți de la cele 4 școli este că ei nu sunt licee, sunt școli de meserii. Deși, nu am văzut ca piața muncii din Satu Mare să fie inundată de meseriași. 

Dar, să vă spun și câteva cifre, numai să știm, pentru că problemele vor trebui rezolvate, pentru că ele nu o să dispară. Unio-Traian Vuia are, la ora actuală, un număr de 169 de elevi la învățământul de zi, iar promovabilitatea la BAC, de exemplu, la Unio-Traian Vuia s-au înscris la BAC un număr de 6 elevi și au trecut la BAC zero. La celelalte 3 au trecut (n.n. au promovat la BAC): la Brâncuși – 4 elevi, la Eliza Zamfirescu - 8 elevi și la Brătianu, acesta era cel mai performant, 9 elevi au reușit să ia BAC-ul. Primăria Municipiului Satu Mare a alocat, în acest an, 2022, nu mai puțin de 37,4 milioane de lei pentru buna funcționare a învățământului sătmărean. Asta înseamnă: cheltuieli de funcționare, reparații, burse de performanță, sociale și de merit, tichete sociale și dotări. 

În același timp, avem în derulare investiții la Grupul Școlar Constantin Brâncuși, la Centrul de Excelență, la Școala Gimnazială Rákóczi Ferenc, Grădinița nr. 7, Grădinița Guliver, Iar, proiectul de la grădinița nr. 29 și Creșa punguța cu 2 bani a fost finalizat recent. Totodată, două creșe noi se vor construi, pe strada, Lalelei și Iuliu Coroianu se vor construi cu fonduri de la Ministerul Dezvoltării. Avem proiecte la stadiul de S.F. la Colegiul Mihai Eminescu, la Liceul Ortodox, la Colegiul Național Doamna Stanca, la Liceul cu Program Sportiv. La Școala Gimnazială Constantin Brâncoveanu, Școala Gimnazială Grigore Moisil. Pentru aceste unități ar fi nevoie de 6 milioane de euro, fonduri pe care ar trebui să le asigurăm din bugetul local de la Ministerul Dezvoltării sau din fonduri europene sau transfrontaliere. Din păcate, sunt politicieni care se laudă că susțin învățământul sătmărean, dar, deocamdată acestea sunt numai vorbe, fapte mai puține. Acum se discută bugetul de stat pentru 2023, este un moment bun pentru a se bate să obțină finanțări pentru Municipiul Satu Mare, finanțări serioase, finanțări care înseamnă ceva pentru acea sumă de 6 milioane de euro, despre care am vorbit. Dar, nu avem prea multe speranțe, pentru că, așa cum au anunțat deja, deși sunt la guvernare, se vor bate pentru Municipiul Satu Mare doar când vor conduce orașul. 

Atât am avut de spus la acest proiect. Vă mulțumesc. 

Dna președinte de ședință Golban Ligia-Veturia:Vă mulțumim, domnule primar! Dacă mai sunt intervenții la acest proiect de hotărâre?

Dl consilier local Crăciun Ciprian-Dumitru: Dna președintă, eu aș dori să intervin.

Dna președinte de ședință Golban Ligia-Veturia: Vă rog, domnule Crăciun!

Dl consilier local Crăciun Ciprian-Dumitru: Acest proiect a fost mult așteptat și mult discutat A venit în forma în care l-ați primit și dumneavoastră și va fi supus votului imediat. Într-adevăr sunt probleme în acele licee, dar, nu cred că cel mai important criteriu este promovabilitatea la BAC. Pentru că sunt școli profesionale, iar mediul de afaceri se bucură de unii meseriași, indiferent cât de puțini sunt, în orice domeniu: fie ei tâmplari, fie ei strungari, fie ei matrițeri. Eu cred, domnule primar, că este nevoie de o discuție serioasă, amplă, în care să fie invitați: și mediul de afaceri, și mediul de învățământ pentru a găsi o soluție convenabilă și de durată, cu impact pe termen lung. Pentru că nu putem lăsa nici mediul de afaceri sătmărean fără muncitorii aceia, puțini, câți sunt, calificați sau mai puțin calificați. Da, într-adevăr, alocăm sume destul de mari pentru anumite școli care, așa cum spuneți, au un efectiv mic de elevi, dar alocăm o sumă și mai mare pentru un număr de 6, de 7 școli, dacă nu mă înșel, care sunt în chirie. Haideți să facem în așa fel încât să reducem acea cheltuială bugetară pe care și dumneavoastră v-o doriți, și noi consilierii ne-o dorim, și să facem lucrurile așa cum este normal să le facem. Dar, aceasta nu se poate face decât după o amplă discuție cu factorii implicați: mediul de afaceri, învățământ, consilierii locali ș.a.m.d. Acesta este punctul meu de vedere pe care îl susțin în continuare.

Dna președinte de ședință Golban Ligia-Veturia: Mulțumim, domnule Crăciun! Dacă mai sunt intervenții la acest proiect de hotărâre. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblu. Vă rog să vă exprimați votul.

Barakonyi Gergő–da, Bertici Ștefan -da, Cernea Victor-Ioan-da, Coica Costel Dorel-da, Crăciun Ciprian- Dumitru-da, Dohi-Trepszker Lilla Etelka-da, Fechete Marcel-Adrian-da, Gáti Ștefan-da, Ghiarfaș Adelin-Cristian-da, Golban Ligia-Veturia-da, György Ildikó-Adél–da, Iliescu-Pintea Aurelian-da, Kiss Iosif-da, Maurer Róbert-Csaba-da, Német Szabolcs-da, Nicoară Radu-Lucian-da, Ressler Ștefan-da, Sinai Annamaria-da, Steinbinder Ingrid-da, Szejke Ottilia-da, Szőcs Péter Levente-da, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina-da.

Cu 22 voturi pentru, din 22 consilieri care participă on-line, prin videoconferință,
Voturi împotrivă- nu sunt, Abțineri- nu sunt, se aprobă Hotărârea privind aprobarea Proiectului rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Satu Mare pentru anul școlar 2023 – 2024.

Dna președinte de ședință Golban Ligia-Veturia: Dacă sunt întrebări din partea consilierilor? 

Dl primar Kereskényi Gábor: Doamna președinte, înainte de a trece la vot, dacă îmi dați voie, n-am mai apucat înainte de vot. Trebuie să vă dau și o veste bună: pentru începutul lunii ianuarie (n.n. 2023), deja am convocat o întâlnire cu mediul de afaceri - cel căruia, teoretic, ar trebui să dea meseriași aceste unități de învățământ, cu directorii din unitățile de învățământ, ceea ce este necesar, pentru că problemele trebuie rezolvate. Acum, când este criză energetică, când toată lumea rentabilizează, fiindcă suntem în deficit de spații, trebuie să ne gândim la soluții, cel puțin, pe termen mediu, dacă nu pe termen lung. În ceea ce privește chiriile, care pentru unii reprezintă „un subiect”, acestea sunt o falsă problemă, deoarece majoritatea contractelor de închiriere au fost încheiate între anii 2000-2004, iar cuantumul chiriilor nu s-au modificat în ultimii 10 ani. Astfel, chiar dacă cea mai mare parte a imobilelor închiriate pentru unități de învățământ de performanță se află în zona centrală, chiria pentru acestea variază între 3-7 lei/mp, deci de 4 ori mai puțin decât prețul pieței la chirii. Iar, dacă chiar vreți să cunoașteți mai bine subiectul vă stăm la dispoziție. Însă, în ceea ce privește discuțiile legate de învățământul profesional, chiar este nevoie de discuții ample. Este o idee bună la care și eu m-am raliat, și pentru care, paralel, am făcut demersuri să fie chemat sectorul public, adică acei angajatori care vor beneficia de acei elevi, viitori meseriași, de care ducem lipsă în municipiul nostru. 

Dl viceprimar Ghiarfaș Adelin-Cristian: Dacă-mi permiteți, doamna președinte!

Dna președinte de ședință Golban Ligia-Veturia: Vă rog, domnule Ghiarfaș!


Dl viceprimar Ghiarfaș Adelin-Cristian: Referitor la ceea ce a spus domnul Crăciun, referitor la modul în care a spus-o, și anume că dacă ar fi avut loc acea comasare ar fi dispărut învățământul tehnic și profesional. Nu este adevărat, nu ar fi dispărut nicio subdiviziune a acestui învățământ. Și, de asemenea, așa cum a zis și domnul primar, la nivel de Inspectorat Școlar și la nivel de Primăria Municipiului Satu Mare au loc și au avut loc discuții pe calendarul stabilit prin ordonanța de urgență cu privire la modalitățile prin care acest învățământ tehnic și profesional să poată produce efecte, pentru că este o problemă majoră a învățământului românesc. Cu toate că există aceste specializări în grila de școlarizare, acestea nu dau roade și acești meseriași nu se regăsesc pe piața muncii din Satu Mare, și, în general, din România. 

Apropo de chirii, domnule Crăciun, trebuie să intervin și să spun că anumite imobile nu pot fi alocate cu destinația de unități de învățământ atâta timp cât nu îndeplinesc cerințele și nu au avizele de la Ministerul Educației. Acesta este un subiect mult mai amplu, mult mai complex, care trebuie să aibă deschidere din partea tuturor parților implicate și, să nu politizăm acest subiect. Vă mulțumesc mult!

Dl consilier local Crăciun Ciprian-Dumitru: Stimați colegi, da, nu intrăm în polemică! Salut ideea domnului primar. Nu știam că deja a inițiat discuții cu factorii implicați în acest proces. E o idee lăudabilă pe care am mai discutat-o cu alte ocazii, cu privire la comasarea acestor școli. 

Da, desigur că știu și sumele reprezentând chirii, și faptul că acestea nu s-au mai mărit. Și, ca să-i răspund și domnului Adelin Ghiarfaș, ideea (care este și rămâne o enigmă, și pentru noi, consilierii, și, de aceea, e nevoie de un dialog mai aplicat) este: Ce se întâmplă, în cazul în care vom face comasarea, cu școlile (n.n. clădirile) care rămân libere? Noi trebuie să avem grijă ca toate aceste spații proprietatea Municipiului Satu Mare să fie folosite eficient. Adică, nu cred că cineva dintre dumneavoastră sau dintre noi consilierii este de acord ca acele școli să rămână libere și noi să stăm în chirie. Dar, încă o dată, nu cred că este cazul să intrăm în discuții acum pe această temă întrucât nu a fost subiectul ordinii de zi, dar rămânem deschiși să găsim cele mai bune soluții cu toți consilierii locali pentru acest deziderat. 

Dna președinte de ședință Golban Ligia-Veturia: Dacă nu sunt alte intervenții din partea consilierilor, proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi de astăzi a fost adoptat. Vă mulțumesc pentru prezență, declar închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare de azi 14 decembrie 2022. 
Președinte de ședință,                                           Contrasemnează
          Golban Ligia-Veturia                                            Secretar general,

                                                                                      Mihaela Maria Racolța

Red/dact. 5 exemplare 

Mirela Tătar-Șinca 
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