MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciului Patrimoniu Concesionări Închirieri
Direcția economică

Nr. 33767/ 17.06.2021 
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b din OUG nr. 57/2019 privind Codul dministrativ cu modificările și completările ulterioare,

Serviciului Patrimoniu Concesionări Închirieri formuleză următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre
privind însuşirea şi aprobarea documentaţiei cu propunerea de dezlipire

 a imobilului - teren, înscris în CF nr. 2459 cu nr. cadastral 6526/203 și vânzarea suprafeței de 590 mp rezultată în urma dezlipirii

Prin cererea înregistrată Primăria mun. Satu Mare sub nr. 37285/19.07.2019 petenta Sopoian Georgeta solicită cumpărarea terenului aflat în intravilanul și proprietatea privată a Statului român în suprafață de 590 mp din totalul                                       de 59.670 mp, înscris în CF nr. 2459 Satu Mare cu nr. cadastral 6526/203 aferent construcţiei situată în Satu Mare, str. Prunilor nr. 44, jud. Satu Mare.
În susținerea cererii, petenta a depus documentația cadastrală denumită ”Plan de amplasament şi delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire”, executată de P.F.A. Vaida Vasile și vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr.7797/02.02.2021. 
Prin lucrarea de specialitate denumită ”Plan de amplasament şi delimitare                   a imobilului cu propunerea de dezlipire”, se identifică sub nr. cadastral 184650                    o suprafaţă de 590 mp din totalul suprafaței de 59.670 mp teren înscris în                              CF nr. 2459 Satu Mare cu nr. top 6526/203, ca fiind afectaţă de folosinţa               efectivă a proprietarelor construcției, situată în Satu Mare, str. Prunilor nr. 44, jud. Satu Mare.
Pe parcela de teren solicitată, petentele Sopoian Georgeta și Pop Ana Ecaterina, deţin în cote părți egale o construcţie (conform certificatului de calitate de moștenitor nr. 60/2019), pentru care fac dovada proprietăţii prin certificat                      de atestare a edificării acesteia, emis de Biroul Finalizări Construcții sub                           nr. 22457/2021.
De asemenea din Certificatul de atestare fiscală emis de D.I.T.L. Satu Mare, sub nr. 6088/2021, rezultă faptul că petentele deţin o clădire rezidențială din                  anul 1960 și sunt la zi cu plata creanțelor datorate bugetului local pentru această construcție și terenul solicitat a fi cumpărat.
După verificarea în evidențe din punct de vedere a legilor proprietății, s-a constatat faptul că, imobilul situat în Satu Mare, str. Prunilor nr. 44, înscris în                       CF nr. 2459 Satu Mare cu nr. cadastral 6526/203, nu a făcut obiectul unor cereri de revendicare și prin urmare terenul solicitat poate face obiectul vânzării în baza prevederilor HCL nr. 259/2019.
Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor judecătorești pentru imobilul – teren care face obiectul prezentului proiect de hotărâre.

În urma verificărilor topografice, rezultă faptul că, documentaţia cadastrală  a terenului solicitat a fi cumpărat este întocmită cu respectarea legislaţiei în vigoare, iar parcela de teren în suprafață de 590 mp poate face obiectul vânzării.

Din punct de vedere al Planului urbanistic general, imobilul – teren este situat în intravilanul municipiului Satu Mare iar ca zonificare funcţională  în zonă de locuit.

Având în vedere considerentele de mai sus, Comisia a concluzionat că sunt îndeplinite prevederile HCL nr. 259/28.11.2019 privind procedura de vânzare prin negociere directă a terenurilor din domeniul privat al municipiului Satu Mare, aferente construcţiilor, curţi, grădini.

La verificarea efectuată la fața locului a reieșit faptul că, terenul este îngrădit și reprezintată curtea și grădina construcției amplasată pe această parcelă iar diferența de teren se află în folosința altor persoane.
În acest sens s-au depus declarațiile notariale ale petentei și a altor două persoane privind folosința efectivă a suprafeței de 590 mp de teren rezultată în urma dezlipirii și identificată sub nr. cadastral 184650 conform cu documentației cadastrale anexată prezentei.

Astfel, se impune reglementarea situaţiei prin dezlipirea imobilului – teren înscris în CF nr. 2459 Satu Mare cu nr. top 6526/203şi identificarea printr-un  nou număr cadastral a parcelei de teren în suprafaţă de 590 mp, care va face ulterior dezlipirii obiectul vânzării în favoarea solicitantei, conform documentaţiei cadastrale anexată, după cum urmează:   
- nr. topografic 6526/203 teren în suprafață de 59.080 mp 

- nr. cadastral 184650 cu diferența de teren în suprafață de 590 mp, din care cota de 330/590 părți cu categoria de folosință „arabil” și cota de 260/590 părți cu categoria de  folosință “curți construcții”. 
Astfel suma calculată calculată pentru terenul în suprafaţă de 590 mp, propus spre vânzare este de 33.340 lei, stabiltă conform preţurilor prevăzute în raportul de evaluare - care constituie Anexa la HCL nr. 53/25.02.2021, în funcție de categoriile de folosință,  după cum urmează:
· prețul de 21.120 lei  pentru suprafața de 330 mp teren cu categoria de folosință „curți, construcții”,

· prețul de 12.220 lei pentru suprafața de 260 mp, teren cu categoria de folosință „arabil”.

Având în vedere cele de mai sus și ţinând cont de prevederile art. 129                 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului privat/ public al municipiului, propun Consiliului local al municipiului Satu Mare spre analiză, însușire şi aprobare prezentul proiect                   de hotărâre.
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