MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR
  

Nr. 33765/17.06.2021  

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a                    Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”însuşirea şi aprobarea documentaţiei  cu propunerea de dezlipire a imobilului - teren, înscris în                 CF nr. 2459 cu nr. cadastral 6526/203 și vânzarea suprafeței de 590 mp rezultată în urma dezlipirii”,
În susținerea căruia formulez prezentul
REFERAT DE APROBARE

Prin cererea înregistrată la instituția noastră sub nr. 37285/19.07.2019, petenta Sopoian Georgeta, solicită aprobarea cumpărării imobilului – teren în suprafaţă  de 590 mp respectiv în cotă de 590/59.670 părți înscris în CF nr. 2459  Satu Mare cu  nr. cadastral 6526/203, aferentă construcţiei situată în Satu Mare, str. Prunilor nr. 44, jud. Satu Mare.
În susținerea cererii s-a depus documentația cadastrală denumită ”Plan de amplasament şi delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire”, executată de P.F.A. Vaida Vasile și vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr.7797/02.02.2021, prin care s-a procedat la dezlipirea terenului înscris în CF nr. 2459  Satu Mare cu nr. top 6526/203 și identificarea parcelelor de teren rezultate în urma dezlipirii, respectiv localizarea acestora prin noi  nr. cadastrale, după cum urmează:  
- nr. topografic 6526/203 teren în suprafață de 59.080 mp 

- nr. cadastral 184650 cu diferența de teren în suprafață de 590 mp, din                      care cota de 330/590 părți cu categoria de folosință „arabil” și cota                  de 260/590 părți cu categoria de  folosință “curți construcții”. 
De asemenea din Certificatul de atestare fiscală emis de D.I.T.L. Satu Mare rezultă faptul că, petenta Sopoian Georgeta este la zi cu plata creanțelor datorate bugetului local pentru construcția și terenul care face obiectul cererii de cumpărare.
În susținerea cererii s-au depus declarațiile notariale ale petentei și a                     altor 2 persoane prin care se declară pe proprie răspundere faptul că suprafața de teren rezultată în urma dezmembrării și identificată conform documentației anexată prezentei, este în folosința efectivă a proprietarelor construcției, de o perioadă îndelungată de timp.

Având în vedere cele de mai sus și ţinând cont de prevederile art. 129                 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului privat/ public al municipiului, propun Consiliului local al municipiului Satu Mare spre analiză şi aprobare prezentul proiect de hotărâre.
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