MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

SERVICIUL PATRIMONIU, ÎNCHIRIERI, CONCESIONĂRI
Nr. 39437/15.07.2021
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de apartamentare a imobilului identificat cu nr. Cadastral 184643 înscris în C.F. 184643 Satu Mare
Prin programele de construcţii de locuinţe pentru tineri, destinate închirierii, derulate de către Agenţia Naţională pentru Locuinţă a fost realizate în municipiul Satu Mare un bloc de locuinţe, situat pe strada Iuliu Coroianu nr. 42 bl. 1.
Municipiul Satu Mare deţine în imobilul situat pe strada Iuliu Coroianu nr. 42 bl. 1 un număr de 24 de locuinţe pentru tineri destinate închirierii.

Conform prevederilor art. 10 din Legea nr. 152 din 15 iulie 1998, republicată, modificată și completată, privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, aceste locuinţe pentru tineri destinate închirierii se pot vinde titularilor contractelor de închiriere, numai la solicitarea acestora, după expirarea a minimum un an de închiriere neîntreruptă către același titular și/sau către persoana în beneficiul căreia s-a continuat închirierea în condițiile legii, fără ca vânzarea să fie condiționată de vârsta solicitantului.
În vederea vanzării acestora către cei în drept, este necesară deschiderea unei coli de carte funciara pentru fiecare apartament- unitate individuală în parte, fapt pentru care propunem spre analiză şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.
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