PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 39925/19.07.2021         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:
Raport de specialitate
La proiectul de hotărâre privind aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 1 pct. 1 din Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 19/2021
 Apaserv Satu Mare S.A. este o societate comercială înfiinţată şi aflată sub coordonarea şi autoritatea Consiliului Local al municipiului Satu Mare. Potrivit Actului constitutiv al societăţii aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare, Municipiul Satu Mare este acţionar majoritar.

Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii în Sectorul de Apă şi Apă Uzată din judeţul Satu Mare, în conformitate cu prevederile art. 27 din Legea 51/2006 (R) a serviciilor comunitare de utilități publice, a fost mandatată prin Hotărârea nr. 45/23.02.2017 a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare să exercite, în numele şi pe seama Municipiului Satu Mare, atribuţii de autoritate publică tutelară în raport cu operatorul regional S.C. APASERV Satu Mare S.A, 

În acest context, prin Hotărârea Nr. 8/27.04.2021 a Asociației, începând cu data de 04.05.2021 a fost declanșată procedura de selecție a viitorului Consiliu de administrație al Apaserv Satu Mare S.A. conform prevederilor OUG 109/2016 – republicată - privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, iar Profilului Consiliului de Administraţie al Apaserv Satu Mare S.A. şi proiectul Profilului candidatului pentru poziţia de membru în Consiliul de administrație al Apaserv Satu Mare S.A, a fost aprobat prin HCL nr. 131/27.05.2021 privind aprobarea Profilului Consiliului de Administratie al Apaserv Satu Mare SA și a Profilului candidatului pentru poziţia de membru în Consiliul de administrație al Apaserv Satu Mare S.A.

Luând în considerare art.18 lit. c din Statutul APASERV SATU MARE S.A. aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 29/28.02.2019:

“de a alege şi revoca membrii Consiliului de Administraţie; membrii consiliului de administrație sunt desemnați la propunerea consiliului de administrație în funcție sau a acționarilor; alegerea membrilor Consiliului de Administraţie va fi făcută exclusiv din lista de persoane propuse de Asociaţie, iar revocarea poate fi hotărâtă numai la propunerea Asociaţiei;“
Raportat la prevederile Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 170/31.07.2017 pentru  implementarea măsurilor privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice la S.C. APASERV SATU MARE S.A., conform căreia la data de 1 august 2021 expiră mandatul actualului Consiliu de Administrație, faptul că procedura de selecție a membrilor Consiliului de Administrație – așa cum este ea stabilită prin O.U.G. nr. 109/2011– este în desfășurare, până la finalizarea procedurii de selecție, pentru a nu fi perturbată activitatea societății, se impune prelungirea mandatului actualului Consiliului de Administrație, activitate reglementată de art.64^1 (3-5) ale O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare.

„ ART. 64^1

    (3) În caz de vacanţă a unuia sau a mai multor posturi de administrator al unei societăţi, acţionarii, inclusiv acţionarul - stat, prin autoritatea publică tutelară, pot convoca adunarea generală a acţionarilor în vederea numirii unuia sau mai multor administratori provizorii, până la finalizarea procedurii de selecţie a administratorilor, potrivit prezentei ordonanţe de urgenţă. Acţionarii, inclusiv acţionarul - stat, prin autoritatea publică tutelară, vor putea prezenta în adunarea generală a acţionarilor propuneri de candidaţi.

    (4) Dacă vacanța prevăzută la alin. (3) determină scăderea numărului administratorilor sub minimul legal, acționarii, inclusiv acționarul - stat, prin autoritatea publică tutelară, singuri sau împreună, vor convoca, de îndată, adunarea generală a acționarilor pentru completarea numărului de membri ai consiliului de administrație cu administratori provizorii, până la finalizarea procedurii de selecție a administratorilor, potrivit prezentei ordonanțe de urgență. În acest scop acționarii, inclusiv acționarul - stat, prin autoritatea publică tutelară, vor putea prezenta în adunarea generală a acționarilor propuneri de candidați.

    (5) În situațiile prevăzute la alin. (2)-(4), durata mandatului este de 4 luni, cu posibilitatea prelungirii, pentru motive temeinice, până la maximum 6 luni.
Totodată în baza prevederilor Dispoziţiei nr. 777/09.12.2020 privind delegarea dlui Masculic Csaba în calitate de reprezentant al Municipiului Satu Mare în Adunarea Generală a Acţionarilor  la APASERV Satu Mare S.A, se impune mandatarea domnului Masculic Csaba, reprezentantul municipiului Satu Mare în A.G.A., să voteze în Adunarea Generală a Acționarilor în vederea prelungirii mandatului membrilor Consiliului de Administrație  al societății Transurban S.A. Satu Mare, pe o perioadă de 4 luni, începând cu data expirării mandatului inițial, până la finalizarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație, dar nu mai mult de 30 noiembrie 2021 .
Totodată, raportat la prevederile art. 7 ale Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 170/31.07.2017 pentru  implementarea măsurilor privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice la S.C. APASERV SATU MARE S.A., conform căreia domnul Masculic Csaba reprezentantul Municipiului Satu Mare în Adunarea Generală a Acţionarilor societăţii a fost mandatat să încheie contractele de mandat ale membrilor Consiliului de Administraţie, se impune ca să fie mandatat să încheie și să semneze și actele adiționale la contractele de mandat ale membrilor Consiliului de Administrație al societății APASERV Satu Mare S.A. 
Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. art. 129 alin (1), alin (2) lit.a, lit. d și alin. (3) lit.d, alin. (7) lit.n din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are inițiativă şi hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa,

În temeiul dispozițiilor art.139 alin.(3), lit. h) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,
Proiectul de hotărâre privind  " aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 1 pct. 1 din Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 19/2021″ îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local Satu Mare cu propunere de aprobare.
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