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ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
  Nr. de înregistrare: 39924/19.07.2021
Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre cu următorul obiect: " aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 1 pct. 1 din Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 19/2021″ în susținerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE 

 Apaserv Satu Mare S.A. este o societate comercială înfiinţată şi aflată sub coordonarea şi autoritatea Consiliului Local al municipiului Satu Mare. Potrivit Actului constitutiv al societăţii aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare, Municipiul Satu Mare este acţionar majoritar.

Luând act de adresa înaintată executivului de către directorul general al societății APASERV  Satu Mare S.A. cu nr. 11853/19.07.2021 înregistrată la sediul instituției sub nr. 39901/19.07.2021  și Raportul de specialitate nr.11758/15.07.2021 al Apaserv Satu Mare S.A., privind inițierea unui proiect de hotărâre în vederea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 1 pct. 1 din Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 19/2021
Luând în considerare art.18 lit. c din Statutul APASERV SATU MARE S.A. aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 29/28.02.2019:

“de a alege şi revoca membrii Consiliului de Administraţie; membrii consiliului de administrație sunt desemnați la propunerea consiliului de administrație în funcție sau a acționarilor; alegerea membrilor Consiliului de Administraţie va fi făcută exclusiv din lista de persoane propuse de Asociaţie, iar revocarea poate fi hotărâtă numai la propunerea Asociaţiei;“
Raportat la prevederile Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 170/31.07.2017 pentru  implementarea măsurilor privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice la S.C. APASERV SATU MARE S.A., conform căreia la data de 1 august 2021 expiră mandatul actualului Consiliu de Administrație, faptul că procedura de selecție a membrilor Consiliului de Administrație – așa cum este ea stabilită prin O.U.G. nr. 109/2011– este în desfășurare, până la finalizarea procedurii de selecție, pentru a nu fi perturbată activitatea societății, se impune prelungirea mandatului actualului Consiliului de Administrație, activitate reglementată de art.64^1 (3-5) ale O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare.
Totodată în baza prevederilor Dispoziţiei nr. 777/09.12.2020 privind delegarea dlui Masculic Csaba în calitate de reprezentant al Municipiului Satu Mare în Adunarea Generală a Acţionarilor  la APASERV Satu Mare S.A, se impune mandatarea domnului Masculic Csaba, reprezentantul municipiului Satu Mare în A.G.A., să voteze în Adunarea Generală a Acționarilor în vederea prelungirii mandatului membrilor Consiliului de Administrație  al societății Transurban S.A. Satu Mare, pe o perioadă de 4 luni, începând cu data expirării mandatului inițial, până la finalizarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație, dar nu mai mult de 30 noiembrie 2021, respectiv să încheie și să semneze actele adiționale la contractele de mandat ale membrilor Consiliului de Administrație  al societății APASERV Satu Mare  S.A. .

Raportat la prevederile art. 129 alin (1), alin (2) lit.a, lit. d și alin. (3) lit.d, alin. (7) lit. n din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa, propun spre analiză și aprobare  Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind " aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 1 pct. 1 din Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 19/2021″.

Primar,
Kereskényi Gábor
Th.red.RU
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