PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 44425/17.08.2021         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:
Raport de specialitate

La proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al

 Direcției de Asistență Socială Satu Mare
Direcția de Asistență Socială Satu Mare este un serviciu public înființat sub autoritatea/coordonarea Consiliului Local Satu Mare, care are rolul de a aplica politicile și strategiile de asistență socială în domeniul protecției familiei, a persoanelor singure, a persoanelor vârstnice, a persoanelor cu handicap precum și a oricăror persoane aflate în nevoie socială și funcționează la data prezentei potrivit structurii organizatorice aprobate prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 116/29.04.2021 cu un număr de 617 posturi bugetate. 

Analizând documentația înaintată executivului de către directorul executiv al Direcției de Asistență Socială Satu Mare cu nr. 8830/12.08.2021 înregistrată la sediul instituției sub nr. 44385/17.08.2021 și Raportul nr. 8831/12.08.2021 al Serviciului Resurse Umane Salarizare al Direcției de Asistență Socială Satu Mare privind inițierea unui proiect de hotărâre în vederea aprobării statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Satu Mare;

Fata de situația existentă reglementată de prevederile Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 116/29.04.2021 privind aprobarea Organigramei si a Statului de Functii a Directiei de Asistenta Sociala Satu Mare, se propun unele modificări – transformări posturi de natură contractuală specialitate medico-sanitară - pentru optimizarea activităților specifice din cadrul Directiei de Asistenta Sociala Satu Mare, așa cum se regăsesc menționate în Raportul nr. 8831/12.08.2021 al Serviciului Resurse Umane Salarizare al Direcției de Asistență Socială Satu Mare, 

Cu respectarea prevederilor OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare:
ART. 382
    Categorii de personal bugetar cărora nu li se aplică  prevederile privind funcţionarii publici

    Prevederile prezentului titlu nu se aplică următoarelor categorii de personal bugetar:

    a) personalul contractual salariat din aparatul propriu al autorităţilor şi instituţiilor publice, care desfăşoară activităţi de secretariat, administrative, protocol, gospodărire, întreţinere-reparaţii şi de deservire, pază, precum şi alte categorii de personal care nu exercită prerogative de putere publică;

ART. 405
    Stabilirea structurii de posturi

    Structura de posturi se stabileşte pe baza activităţilor prevăzute la art. 370 alin. (1)-(3), precum şi prin raportare la activităţile desfăşurate de categoriile de personal prevăzute la art. 382.

Personalul contractual al Direcției de Asistență Socială Satu Mare nu are atribuții care implică exercitarea prerogativelor de putere publică prevăzute la art. 370 din OUG nr. 57/2019.

Totodată, în vederea eficientizării activității Direcției de Asistență Socială Satu Mare, vor avea loc și unele modificări în structura funcțiilor publice prin mutarea definitivă a unor posturi ocupate cu repartizarea postului, în cadrul unui alt compartiment al institutiei publice, fără a fi afectată Organigrama instituției, în conformitate cu prevederile art. 507 alin.(6) ale O.U.G.nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.


Mobilitatea este apreciată ca una dintre garantiile atingerii scopului pentru care a fost creat Statutul funcționarilor publici, şi anume, asigurarea un serviciu public stabil, profesionist, transparent, eficient si imparțial, în interesul cetatenilor, precum si al autoritatilor si institutiilor publice din administratia locală.

Menționăm faptul că mutarea posturilor dintr-un unui compartiment în cadrul altui compartiment nu necesită avizul ANFP, nu se modifică numărul total de funcții publice, numărul de funcții de execuție sau conducere.
Constatând necesitatea modificării Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 116/29.04.2021 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al Direcției de Asistență Socială Satu Mare, și având în vedere că în urma modificărilor intervenite în structura de funcții a instituției se menține numărul total de posturi aprobate de 617 posturi bugetate,

Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. art.129 alin.(2) lit.a și d, alin.(3) lit.c, alin7 lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind  serviciile sociale pentru protecţia copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei şi a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie socială,

În temeiul dispozițiilor art.139 alin.(1) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Direcției de Asistență Socială Satu Mare, îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, se înaintează Consiliului Local Satu Mare cu propunere de aprobare.
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