ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
 Nr. de înregistrare: 45096/23.08.2021

Kereskényi Gábor,  primar al municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art. 136 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, iniţiez proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al Poliției Locale Satu Mare, proiect în susţinerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE
Poliţia Locală Satu Mare s-a înfiinţat în conformitate cu Legea 155/2010 a Poliţiei locale, cu modificările și completările ulterioare, în scopul exercitării atribuţiilor privind apărarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale cetăţenilor municipului, a proprietăţii private şi publice, prevenirea şi descoperirea infracţiunilor.
Luând act de adresa înaintată executivului de către directorul general al Poliției Locale Satu Mare cu nr. 2869/17.08.2021 și înregistrată la sediul instituției sub nr. 45080/23.08.2021 precum și Nota de fundamentare a Direcției Economice din cadrul  Poliției Locale Satu Mare nr. 2856/16.08.2021 conform căreia se solicită modificarea structurii organizatorice astfel cum a fost aprobată prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 206/26.11.2020;
Raportat la faptul că pentru eficientizarea activității de ridicare auto staționate neregulamentar pe domeniul public al mun. Satu Mare, a fost necesar transferul Compartimentului ridicări auto- Serviciul Administrare Parcări și Ridicări auto, implicit a activității acestuia, de la Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare la  Poliției Locale Satu Mare, 

Structura organizatorică actuală cu un număr de 150 posturi bugetate, se suplimentează cu 8 posturi de natură contractuală, posturi transferate de la Administrația Domeniului Public Satu Mare în urma preluării activității de ridicări auto, transfer realizat în baza art. 173, alin. 1 și 2 din Codul Muncii republicat, coroborat cu art. 32 alin. 1, alin 2 lit. a din Legea nr. 153/ 2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, respectiv coroborat cu dispozitiile art. 551 alin. 3 teza referitoare la aplicabilitatea dispozițiilor art. 506 alin 1 lit a, alin (2), alin (3), alin (5) si alin (6) din O.U.G. 57/ 2019 privind Codul administrativ, cu mențiunea că personalul contractual al Poliției Locale Satu Mare nu are atribuții care implică exercitarea prerogativelor de putere publică prevăzute la art. 370 din OUG nr. 57/2019.

Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform În baza prevederilor art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.a) și d). alin. (3) lit. c) și alin. (7) lit.g). din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare
Propun spre analiză şi aprobare  Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al Poliției Locale Satu Mare.                     
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