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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SATU MARE

                      POLIŢIA LOCALĂ
      Satu Mare, Str. Petőfi Sándor nr.47
                Tel./Fax 0261/727020

                            Nr.2868/17.08.2021
         NOTĂ DE FUNDAMENTARE

privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al 

Serviciului Public Poliţia Locală Satu Mare
  Poliţia Locală Satu Mare s-a înfiinţat în conformitate cu Legea 155/2010 R,A a Poliţiei locale, în scopul exercitării atribuţiilor privind apărarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale cetăţenilor municipului, a proprietăţii private şi publice, prevenirea şi descoperirea infracţiunilor.Structura organizatorică actuală cu un număr maxim de 150 posturi bugetate,  a fost aprobată prin HCL Satu Mare nr.11/31.01.2011.
Activitatea  Poliţiei Locale se desfăşoară în baza Regulamentului-cadru de organizare şi funcţionare, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1332/2010 şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare aprobat prin H.C.L. nr. 43/22.02.2018.

Organigrama este un model al relațiilor, responsabilităților și autorității precum și a căilor de comunicație.Aceasta este un instrument managerial variabil, reflectă ierarhizarea compartimentelor, subordonarea ierarhică directă faţă de managementul instituţiei.

   Structura compartimentelor, respectiv a birourilor, serviciilor şi direcţiilor  respectă structura impusă de O.U.G. nr. 57/2019 Codul administrativ.Organigrama respectă şi prevederile art. 391 din O.U.G. nr. 57/2019, referitoare la numărul maxim al funcţiilor publice de conducere admise.Modificările propuse în organigrama Poliției locale au în vedere eficientizarea  activității, o mai bună și reală repartizare a atribuțiilor de serviciu a personalului de conducere și execuție, în vederea obținerii de rezultate cât mai bune.  La modificările propuse s-a ținut cont și de o cât mai bună încadrare în fondurile alocate de la bugetul local.
   Având în vedere modificările propuse, inclusiv activitatea preluată de  ridicări auto se impune totodată și modificarea Regulamentului de organizare și funcționare al instituției în vederea armonizării atribuțiilor compartimentelor nou înființate sau al celor reorganizate și încadrarea lor în contextul organizației.Astfel la Cap. II din Anexa 1 au fost operate schimbări de denumiri de compartimente ca urmare a reorganizării, a fost desființat Compartimentul Intervenții Însoțire din subordinea Directorului General, a fost înființat Serviciul Mediu, Disciplina in Construcții și Control Comercial. De asemenea sunt evidențiate în cadrul Cap. V din Anexa 1 atribuțiile noilor compartimente create și de asemenea au fost operate modificări la atribuțiile celorlalte compartimente care au suferit modificări (Serviciul Economic, Biroul Dispecerat, Relații publice, Serviciul Siguranța Circulației )
  Tarifele care se vor practica în cazul activității prevăzute la art.26 alin.2^1 sunt cele cuprinse în HCL nr.194/26.11.2020.Sumele  încasate vor constitui  venituri la bugetul local.
   Facem mențiunea că s-au avut în vedere prevederile Legii nr.155/2010 R, a Poliției locale cu modificările și completările ulterioare coroborate cu prevederile OUG 57/2019 Codul administrativ și anume că  Regulamentul de organizare şi funcţionare a poliţiei locale se aprobă prin hotărâre a autorităţii deliberative a administraţiei publice locale,  cu avizul consultativ al comisiei locale de ordine publică.
   Față de cele arătate mai sus, supunem spre analiză și aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
 DIRECTOR GENERAL,                                                                 DIRECTOR EXECUTIV,

    Chișluca Vasile                                                                                     Pădureanu Liana    
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