PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 45104/23.08.2021         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

La proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Poliției Locale Satu Mare
Poliţia Locală Satu Mare s-a înfiinţat în conformitate cu Legea 155/2010 R,A a Poliţiei locale, în scopul exercitării atribuţiilor privind apărarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale cetăţenilor municipului, a proprietăţii private şi publice, prevenirea şi descoperirea infracţiunilor.
 Luând act de adresa înaintată executivului de către directorul general al Poliției Locale Satu Mare cu nr. 2869/17.08.2021 și înregistrată la sediul instituției sub nr. 45080/23.08.2021 precum și Nota de fundamentare a Direcției Economice din cadrul  Poliției Locale Satu Mare nr. 2868/17.08.2021;
În conformitate cu prevederile Legii poliţiei locale nr. 155/2010, republicată, şi ale Hotărârii Guvernului nr. 1332/2010 privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare şi funcţionare a poliţiei locale; 
  
În acord cu H.C.L. Satu Mare nr. 11/31.01.2011 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Serviciului public Poliţia Locală Satu Mare, H.C.L. nr. 194/26.11.2020 privind aprobarea taxelor şi tarifelor ce vor fi aplicate de
Serviciul Public Administraţia Domeniului Public Satu Mare începând cu 01.01.2021; H.C.L. nr. 43/22.02.2018 privind  aprobarea Organigramei, Statului de funcţii şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale  Serviciului Public  Poliţia Locală Satu Mare;

Raportat la prevederile  Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. …….. / 26.08.2021 privind aprobare Organigramei și a Statului de funcții ale Poliției Locale Satu Mare, prin care s-au adus unele modificări în activitatea instituției, care au avut în vedere eficientizarea  activității, o mai bună și reală repartizare a atribuțiilor de serviciu a personalului de conducere și execuție, în vederea obținerii de rezultate cât mai bune.  
Luând act de avizul consultativ al Comisiei de Ordine Publică, din 23 august 2021,
Având în vedere modificările propuse, inclusiv activitatea preluată de  ridicări auto se impune totodată și modificarea Regulamentului de organizare și funcționare al instituției în vederea armonizării atribuțiilor compartimentelor nou înființate sau al celor reorganizate și încadrarea lor în noua structură și organigramă aprobată se impune modificarea și actualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Poliției Locale Satu Mare.
Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform În baza prevederilor art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.a) și d). alin. (3) lit. c) și alin. (7) lit.g). din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
În temeiul dispozițiilor art.139 alin. (1) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
Proiectul de hotărâre privind  Regulamentului de organizare și funcționare al Poliției Locale Satu Mare îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local Satu Mare cu propunere de aprobare.
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