PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 44353/17.08.2021         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 

           Serviciului Managementul Resurselor Umane și al Serviciului Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

La proiectul de hotărâre privind aprobarea condițiilor generale și specifice de participare la concurs și a procedurii de desfășurare a concursului pentru ocuparea funcției 
de Director  al Clubului Sportiv Municipal Satu Mare

 
Clubul Sportiv Municipal Satu Mare, înfiinţat prin H.C.L. Satu Mare nr. 125/24.05.2007, este persoană juridică de drept public, organizată sub autoritatea Consiliului Local Satu Mare ca instituţie publică de interes local, având ca obiect de activitate promovarea şi susţinere a sportului.
Potrivit structurii organizatorice conducerea Clubului este asigurată de către un Director şi de un Comitet director, ale căror principale atribuţii sunt stabilite prin Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al instituţiei.


Prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare 103/20.04.2021 privind dispunerea unei măsuri cu privire la conducerea Clubului Sportiv Municipal Satu Mare, domnul Mureșan Ștefan a fost numit director interimar, pe durata determinată de 6 luni, perioadă în care se va organiza concurs de ocupare a funcţiei de preşedinte a Clubului potrivit procedurilor şi criteriilor aprobate de Consiliul Local al Municipiului Satu Mare.

Dat fiind faptul că funcția contractuală de conducere se regăsește în statul de funcții al Clubului Sportiv Municipal Satu Mare, aprobat prin Hotărârea Consiliului local al municipiului Satu Mare nr.78 din 29.03.2018 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii a Regulamentului de organizare şi funcţionare ale Clubului Sportiv Municipal Satu Mare şi a Normelor financiare de utilizare a fondurilor alocate Clubului Sportiv Municipal din bugetul local pentru activităţile sportive, instituţie publică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare;
Ținând cont de dispozițiile art. 13 alin. (1) din Regulamentul de organizare și funcționare a Clubului Sportiv Municipal Satu Mare, forma, conform cărora:  (1) Art. 13 (1) Conducerea executivă a Clubului Sportiv Municipal Satu Mare este asigurată de către un director desemnat de Consiliul Local Satu Mare, şi se face pe baza concursului organizat potrivit procedurilor şi criteriilor aprobate de consiliul local, la propunerea primarului, în condiţiile legii. Numirea se face prin dispoziţia primarului, având anexat contractul de management.

În anexa la prezentul proiect de hotărâre sunt supuse spre aprobare criteriile de ocupare, procedura pentru selecția, numirea și eliberarea din funcția de Director al Clubului Sportiv Municipal Satu Mare instituție publică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare.


Ocuparea funcției de Director al Clubului Sportiv Municipal Satu Mare, instituție publică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, se face prin concurs, organizat potrivit prevederilor Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin H.G. nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare.


Concursul de ocupare a postului contractual de conducere de Director al Clubului Sportiv Municipal Satu Mare, se desfășoară conform cerințelor cuprinse în anunțul public, al cărui conținut este stabilit prin H.G. nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare.


Anunțul public va cuprinde:

a) numărul şi nivelul postului scos la concurs, precum şi structura în cadrul căreia se află acest post, precum şi denumirea postului pentru care se organizează concursul;

b) documentele solicitate candidaţilor pentru întocmirea dosarului de concurs, locul de depunere a dosarului de concurs şi datele de contact ale persoanei care asigură secretariatul comisiei de concurs;
c) condiţiile generale şi specifice prevăzute în fişa de post;

d) condiţiile necesare ocupării unui post de natură contractuală vacant prevăzute la art. 3 din H.G. nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare;

e) tipul probelor de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora;

f) bibliografia şi, după caz, tematica;

g) calendarul de desfăşurare a concursului, respectiv data-limită şi ora până la care se pot depune dosarele de concurs, datele de desfăşurare a probelor de concurs, termenele în care se afişează rezultatele pentru fiecare probă, termenele în care se pot depune şi în care se afişează rezultatele contestaţiilor, precum şi termenul în care se afişează rezultatele finale.

Anunțul se va publica în presa scrisă, pe pagina de internet la secțiunea special creată în acest scop şi în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a și va conţine: denumirea postului, nivelul studiilor şi vechimea în specialitatea studiilor necesare ocupării postului pentru care se organizează concursul, data, ora şi locul de desfăşurare a acestuia, data-limită până la care se pot depune actele pentru dosarul de concurs şi datele de contact ale persoanei care asigură secretariatul comisiei de concurs.


Publicitatea în cazul modificării unor aspecte referitoare la organizarea sau desfăşurarea concursului se realizează în cel mai scurt timp prin mijloacele prevăzute mai sus.

Ținând cont de prevederile Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere prevederile Hotărârii Guvernului nr. 884/2001 pentru aprobarea Regulamentului de punere în aplicare a dispozițiilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000;

Ţinând cont de prevederile Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin H.G. nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare;

Văzând prevederile din Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;
Având în vedere prevederile Legii nr. 53/2003 privind Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
Faţă de cele prezentate, raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. 129 alin. (1), alin. (2) lit. d). alin. (7) lit. f) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar privind sportul,

În temeiul dispozițiilor art.139 alin.(1) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

Proiectul de hotărâre privind  aprobarea condițiilor generale și specifice de participare la concurs și a procedurii de desfășurare a concursului pentru ocuparea funcției de Director  al Clubului Sportiv Municipal Satu Mare îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local Satu Mare cu propunere de analiză și aprobare.
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