MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. 45033/23.08.2021
                   În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”însușirea documentației cadastrale pentru imobilul teren  situat în municipiul Satu Mare, identificat prin CF nr. 175105 Satu Mare”

În susținerea căruia formulez prezentul
REFERAT DE APROBARE
   Având în vedere faptul că  se intenționează întabularea în evidențele de carte funciară a cartierului Micro 15, operațiune care se impune datorită faptului că pentru a se putea realiza investiții în zonă respectiv amenajarea parcărilor, a zonelor verzi și a iluminatului public, este necesar ca terenul să figureze ca în proprietatea  Municipiului Satu Mare.

    Urmare a celor mai sus, datorită faptului că parcelele cuprinse în Anexa nr. 2 la hotărârea de guvern nr. 967/2002 de atestare a  domeniului public al Municipiului Satu Mare care reprezintă cartierul Micro 15, coroborate cu masurătorile din teren se suprapun cu suprafața de 21935 mp din nr. top 4588/23b, înscris în CF nr. 175105 Satu Mare, existând astfel o suprapunere reală datorită existenței mai multor acte juridice cu privire la același imobil, se impune diminuarea suprafeței de  21935 mp respectiv cota de 21935/31022  din coala de carte funciară anterior menționată.

   Urmare a celor prezentate mai sus, pentru respectarea prevederilor legale în vigoare propun spre analiză şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.

Inițiator proiect

Viceprimar,

       Ghiarfaș Adelin Cristian
Faur Mihaela/2ex
