MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR
  

Nr. 45195/23.08.2021
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” desfiinţarea de drept a contractului de concesiune nr. 47.225-573/26.11.2008 încheiat între Municipiul Satu Mare şi  S.C. Beny Alex S.R.L. Negreşti Oaş”

În susținerea căruia formulez prezentul
REFERAT DE APROBARE
              Comisia, numită prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 124/29.04.2021, în  urma analizării contractului de concesiune nr. 47.225-573/26.11.2008, a actelor adiţionale, a caietului de sarcini anexă la acesta şi a tuturor înscrisurilor  aferente,  a întocmit un raport prin care propune iniţierea unui proiect de hotărâre care va fi supus spre analiză şi aprobare Consiliului Local  şi care va avea ca obiect însușirea raportului și aprobarea încetării, prin desființarea de drept a Contractului de concesiune nr. 47.225-573/26.11.2008, încheiat între Municipiul Satu Mare şi S.C. Beny Alex S.R.L. 


 Având în vedere cele de mai sus şi faptul că sunt îndeplinite condiţiile legale propun consiliului local al municipiului Satu Mare spre analiză şi aprobare prezentul proiect de hotărâre.

Inițiator proiect

            Primar,

            Kereskényi Gábor
Faur Mihaela/2ex
