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     RAPORT DE SPECIALITATE
privind documentaţia P.U.Z. -  Zonă de locuit P,P+1 şi acceptarea ofertelor de donaţie, str. Andron Ioniţă
Conform extraselor CF terenurile sunt situate în intravilanul/extravilanul municipiului Satu Mare şi are funcţiunea arabil. POTmax 35%, CUTmax 0,75.

Terenul este în suprafaţă de 8.886 m² conform extraselor C.F. nr.166587, nr. Cad.166587, C.F. nr.171647, nr. Cad.171647, C.F. nr. 170107, nr. Cad. 170107, C.F. nr.158899, nr. Cad.154/1, C.F. nr.150200, nr. Cad.4674/2, C.F. nr.150232, nr. Cad.150232, C.F. nr.157874, nr. Cad. 157874, C.F. nr.168522, nr. Cad.154/3a, C.F. nr.166595, nr. Cad. 166595, proprietatea beneficiarilor.

Anumite parcele figurează în registrele cadastrale de publicitate imobiliară ca fiind în extravilanul localităţii. Acest fapt nu a putut fi remediat deoarece instanţă de judecată a constat inexistenţa legală a Planului Urbanistic General, iar în această situaţie nu s-au putut elibera adeverinţe care s-a ateste situarea terenurilor în intravilan. Precizăm că atât în vechiul PUG cât şi în PUG nou, aflat în lucru, loturile respective figurează în intravilanul municipiului. De asemenea este de precizat că prezentul PUZ, supus aprobării, a fost demarat anterior anulării pe cale judecătorească a PUG unde erau reglementate ca fiind situate în intravilan. Mai menţionăm, că, atât în Certificatul de urbanism eliberat în vederea întocmirii PUZ, cât şi în Avizul de oportunitate, figurează mai multe parcele decât în proiectul supus aprobării Consiliului Local deoarece anumiţi beneficiari s-au retras din proiect.

Se doreşte realizarea unei zone de locuit.

Accesul auto şi pietonal la parcele se va face din str.  Recoltei, str. Andron Ioniţă şi str.  privată nou proiectată.

Parcările se vor asigura pe parcelă proprie.
Utilizări permise:

-locuinţe
-circulaţii auto şi pietonale, parcaje

-zona verde
Regimul de înălţime propus este P, P+1 cu o înălţime maximă de 7 m la cornişă şi 11,50 m la coamă.
Imobilele se vor racorda la rețelele edilitare existente pe str.  Recoltei şi str. Andron Ioniţă. Indicatorii de urbanism propuşi sunt POTmax 35%, CUTmax.0,75.
Edificările se vor realiza astfel încât sa respecte RGU si Codului Civil  cu privire la retragerile minime obligatorii. 
Documentaţia a obţinut toate avizele solicitate prin avizul de oportunitate.

Documentaţia de urbanism a fost supusă dezbaterii publice după cum urmează:

· etapa pregătitoare la data de 03.12.2019
· etapa elaborării propunerilor la data de 07.05.2020
Începând cu data de 16.10.2020 documentaţia a fost postată pe site-ul oficial al Primăriei municipiului Satu Mare.

Documentaţia cuprinde Raportul informării şi consultării publicului nr. 46333/21.10.2020.
Pe perioada dezbaterii publice nu au fost înregistrate sesizări sau reclamaţii.
Documentaţia a fost analizată de Comisia Ternică de Amenajare a Teritoriului şi Urbanism la data de 14.01.2021, şi a obţinut avizul favorabil al Arhitectului Şef nr. 02/19.02.2020.
Întrucât documentaţia este completă, are toate avizele solicitate , s-a încheiat procedura dezbaterii publice şi a obţinut avizul favorabil al Arhitectului Şef  în urma analizării în Comisia Tehnică de Urbanism lşi Amenajare a Teritoriului, aceasta se înaintează spre analiza Consiliului Local care potrivit art. 129 aliniat (6) litera c) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul Administrativ avizează sau aprobă în condiţiile legii documentaţiile de amenajare a teritoriului şi de urbanism a localităţii .
În consecinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea documentaţiei PUZ - Zonă de locuit P,P+1 şi acceptarea ofertelor de donaţie, str. Andron Ioniţă, amplasament: Satu Mare, str. Andron Ioniţă, se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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