ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
Cabinet Primar
Nr. de înregistrare: 49856/24.09.2021
           Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor
         În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul
Administrativ, cu modificările și completările ulterioare îmi exprim iniţiativa de promovare a proiectului de hotărâre: ,, aprobarea Acordului de parteneriat pentru
implementarea proiectului ,, ÎMPREUNĂ – Mobilizare locală pentru educație și sănătate în Sătmărel " dintre Asociația Stea Satu Mare și Direcția de Asistență Socială Satu Mare  ", în susţinerea căruia formulez următorul:
  
REFERAT DE APROBARE
Programul denumit “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor" (numit în continuare Program) este finanţat prin intermediul Granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021 și este implementat de Fondul Român de Dezvoltare Socială - FRDS (în calitate de Operator de Program - OP) în cadrul apelului de propuneri de proiecte Scheme de granturi mici ,, Intervenții prioritare pentru comunitățile romeˮ.

Obiectivul general al programului este de a contribui activ la îmbunătățirea accesului condițiilor de viață și de educație în comunitățile dezavantajate cu un procent ridicat de populație romă, astfel că, prin intermediului parteneriatului și al proiectului propus: „ ÎMPREUNĂ – Mobilizare locală pentru educație și sănătate în Sătmărel”, creștem capacitatea factorilor interesați de la nivelul comunității locale din Sătmărel în vederea reducerii decalajelor în domeniul educației care există între copii de etnie romă și ceilalți copii și îmbunătățirea accesului la servicii de sănătate și educație pentru sănătate a populației care trăiește în zona urbană marginalizată din cartierul Sătmărel al municipiului Satu Mare.

Având în vedere rolul Direcției de Asistență Socială Satu Mare de elaborare a politicilor sociale pentru incluziunea socială a grupurilor dezavantajate, Asociația Stea a considerat Direcția de Asistență Socială Satu Mare un partener strategic în elaborarea proiectului, implicând instituția încă din faza de elaborare a acestuia urmând a continua colaborarea și ca partener în implementarea activităților din cadrul proiectului.

Dat fiind faptul că termenul limită de depunere a proiectului este data de 14 octombrie 2021, în raport de cele prezentate propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat pentru implementarea proiectului ,, ÎMPREUNĂ – Mobilizare locală pentru educație și sănătate în Sătmărel " dintre Asociația Stea Satu Mare și Direcția de Asistență Socială Satu Mare .
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