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	Kereskényi Gábor,  primar al  municipiului Satu Mare, în temeiul prevederilor art 136 alin. (1) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, iniţiez proiectul de hotărâre  având ca obiect aprobarea normelor financiare de utilizare a fondurilor alocate Clubului Sportiv Municipal din bugetul local pentru activități sportive, proiect în susţinerea căruia formulez următorul

REFERAT DE APROBARE

             Clubul Sportiv Municipal Satu Mare a fost înfiinţat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.125/24.05.2007 modificată de Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.25/25.01.2018, are personalitate juridică de drept public și este organizat sub autoritatea Consiliului Local Satu Mare ca instituţie publică de interes local având ca obiect de activitate promovarea şi susţinere a sportului.
           Potrivit prevederilor ,,REGULAMENTUL DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE AL CSM,
Ținând cont de solicitarea Clubului Sportiv Municipal nr. 1841 din 23.09.2021,
Din dorința de a obține cea mai înaltă performanță la competițiile sportive din cadrul Cupelor europene, Campionatelor naționale și Cupei României este necesar să se aducă unele modificări la Normelor financiare aprobate în anexa nr.5 din HCL nr.35 /2020.
În concordanţă cu  prevederile Ordonanței de urgență privind Codul administrativ potrivit căreia  consiliul local hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind sportul, supun aprobării Consiliului local, proiectul de hotărâre în forma prezentată.
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