PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 47713/10.09.2021         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

La proiectul de hotărâre pentru modificarea prevederilor art.1 ale Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 187/26.11.2020 privind stabilirea componenței Comisiei Locale de Ordine Publică la nivelul municipiului Satu Mare
Potrivit prevederilor Legii nr. 155/2010 la nivelul fiecărei comune, al fiecărui oraș, municipiu şi sector al municipiului Bucureşti unde funcţionează poliţia locală se organizează şi funcţionează comisia locală de ordine publică, prin hotărâre a consiliului local, care este un organism cu rol consultativ.

Potrivit aceluiaşi act normativ, comisia locală este constituită, după caz, din: primar,  şeful unităţii/structurii teritoriale a Poliţiei Române sau reprezentantul acestuia, şeful poliţiei locale, secretarul unităţii administrativ teritoriale şi 3 consilieri locali, desemnaţi de autoritatea deliberativă.

Şedinţele comisiei locale sunt conduse de primar, respectiv de primarul general în cazul municipiului Bucureşti.

    
Modul de funcţionare a comisiei locale se stabileşte prin regulamentul de organizare şi funcţionare a acesteia, adoptat de consiliul local; Comisia Locală de Ordine Publică  la nivelul municipiului Satu Mare funcţionează potrivi Regulamentului aprobat prin H.C.L. Satu Mare nr. 130/26.07.2012 și  are următoarele atribuții:
a) asigură cooperarea dintre instituțiile și serviciile publice cu atribuții în domeniul ordinii și al siguranței publice la nivelul unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale;
b) avizează proiectul regulamentului de organizare și funcționare a poliției locale;
c) elaborează proiectul planului de ordine și siguranță publică al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, pe care îl actualizează anual;
d) analizează periodic activitățile de menținere a ordinii și siguranței publice la nivelul unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale și face propuneri pentru soluționarea deficiențelor constatate și pentru prevenirea faptelor care afectează climatul social;
e) evaluează cerințele specifice și face propuneri privind necesarul de personal al poliției locale;
f) prezintă autorității deliberative rapoarte anuale asupra modului de îndeplinire a prevederilor planului de ordine și siguranță publică al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale. În baza concluziilor desprinse din analizele efectuate, propune autorităților administrației publice locale inițierea unor proiecte de hotărâri prin care să se prevină faptele care afectează climatul social.
Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 187/26.11.2020 au fost desemnați reprezentanții Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în Comisia Locale de Ordine Publică la nivelul municipiului Satu Mare, 

Luând act de Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 104/29.04.2021 privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului domnului consilier local Costea Sebastian Robert, care a fost desemnat ca și membru în Comisia Locală de Ordine Publică la nivelul municipiului Satu Mare, se impune înlocuirea domnului Costea Sebastian Robert cu un alt consilier local care să facă parte din această comisie. 

Faţă de cele prezentate, raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.d). alin. (7) lit. g din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind ordinea publică,

În temeiul dispozițiilor art.139 alin.(1) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

Proiectul de hotărâre pentru modificarea prevederilor art.1 ale Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 187/26.11.2020 privind stabilirea componenței Comisiei Locale de Ordine Publică la nivelul municipiului Satu Mare, îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local Satu Mare cu propunere de aprobare.
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