MUNICIPIUL SATU MARE

PRIMARUL MUNICIPIULUI 

Nr. 47712/10.09.2021 
Kereskényi Gábor,  primar al municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, iniţiez proiectul de hotărâre pentru modificarea prevederilor art.1 ale Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 187/26.11.2020 privind stabilirea componenței Comisiei Locale de Ordine Publică la nivelul municipiului Satu Mare, proiect în susţinerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE
Potrivit prevederilor Legii nr. 155/2010 la nivelul fiecărei comune, al fiecărui oraş, municipiu şi sector al municipiului Bucureşti unde funcţionează poliţia locală se organizează şi funcţionează comisia locală de ordine publică, prin hotărâre a consiliului local, care este un organism cu rol consultativ.

Potrivit aceluiaşi act normativ, comisia locală este constituită, după caz, din: primar,  şeful unităţii/structurii teritoriale a Poliţiei Române sau reprezentantul acestuia, şeful poliţiei locale, secretarul unităţii administrativ teritoriale şi 3 consilieri locali, desemnați de autoritatea deliberativă.
Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 187/26.11.2020 au fost desemnați reprezentanții Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în Comisia Locale de Ordine Publică la nivelul municipiului Satu Mare, nominalizarea membrilor comisiei fiind făcută în urma consultărilor avute cu liderii de grup ai fiecărei formațiuni politice din cadrul  Consiliului local al municipiului Satu Mare.
Luând act de Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 104/29.04.2021 privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului domnului consilier local Costea Sebastian Robert, care a fost desemnat ca și membru în Comisia Locală de Ordine Publică la nivelul municipiului Satu Mare, se impune înlocuirea domnului Costea Sebastian Robert cu un alt consilier local care să facă parte din această comisie. 

Văzând prevederile Legii administrației publice locale, potrivit căreia consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind ordinea publică, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată.
Raportat la prevederile art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.d). alin. (7) lit. g). din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
Propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre pentru modificarea prevederilor art.1 ale Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 187/26.11.2020 privind stabilirea componenței Comisiei Locale de Ordine Publică la nivelul municipiului Satu Mare.
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