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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind însuşirea şi aprobarea documentaţiei cu propunere de dezlipire a  terenului înscris în CF nr. 7137 cu nr. cadastral 4021/28   

Prin sentința civilă nr.1505/2017 pronunțată de Judecătoria Satu Mare în dosar nr. 1077/296/2015 se constată dreptul de proprietate a reclamanților Nilvan Ioan, Sabău Paul, Smecicaș Vasile, Pintea Vasile Doruț, Blidar Vasile Corneliu, Libotean Ioan, Sas Gheorghe, Silaghi Mircea, Tincu Gheorghe, Boitor Viorel și Cucuiat Ioan asupra construcțiilor cu destinație de garaj, realizate în baza autorizației provizorii de construire nr. 56/1991 și dispune obligarea municipiului Satu Mare la acordarea unui drept de folosință asupra terenului pe cote părți.

Această sentință a fost atacată prin apel de către Municipiul Satu Mare iar conform Deciziei Civile nr. 182/Ap/2018 a Tribunalului Satu Mare sentința menționată la alineatul precedent a fost modificată în parte în sensul că respinge capătul de cerere privind obligarea asigurării unui drept de folosință a terenului. În motivarea deciziei instanța a reținut faptul că superficia se poate constitui doar prin lege, prescripție achizitivă, legat sau prin acordul părților proprietarul terenului neputând fi obligat prin hotărâre judecătorească la acordarea folosinței terenului ca o consecință a faptului că pe teren s-au ridicat construcții. 

Tot în motivarea Deciziei civile menționată la alineatul precedent se menționează că dreptul de proprietate asupra garajelor poate fi înscris în cartea funciară cu respectarea art. 37 din Legea nr. 7/1996 și a art. 102 din Ordinul 700/2014 respectiv construcțiile fiind edificate înainte de 1 august 2001 se intabulează în baza cerificatului de atestare fiscală prin care se atestă achitarea tuturor obligațiilor fiscale datorate autorității administrației publice locale în a cărei rază se află situată construcția și a unei documentații cadastrale.
  Însă, în vederea înscrierii în cartea funciară a unei construcții, se impune deținerea unui drept real asupra terenului sens în care petenții au depus solicitare de cumpărare a terenului aferent garajelor, în cote părți. Analizând oportunitatea vânzării considerăm că fiind vorba de construcții provizorii, aceasta nu este oportună iar pentru rezolvarea acestei situații există posibilitatea unui  drept de superficie asupra terenului, drept care ar da posibilitatea petenților să-și noteze dreptul de proprietatea asupra garajelor în carte funciară iar în cazul în care, din diferite motive, construcțiile vor fi desființate, terenul rămâne în proprietatea Municipiului Satu Mare.

 În urma analizării extrasului de carte funciară nr.7137 Satu Mare cu nr. top 4021/28  a terenului pe care sunt amplasate  construcțiile, am constatat că acesta are o suprafață de 41206 mp, pentru a putea iniția demersurile de acordare a dreptului de superficie se impune dezlipirea acestuia în 2 loturi astfel:

     -  Lot 1 în suprafață de 336 mp; 
      - nr. top 4021/28 în suprafață de 40870 mp;
Urmare a celor prezentate mai sus înaintăm Consiliului Local al Municipiului Satu Mare  prezentul proiect de hotărâre cu propunere de aprobare. 
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