
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE

Serviciul comunicare și coordonare instituții subordonate 

Nr. 49438 din 22.09.2021

În temeiul prevederilor art.136 alin. (8), lit. b) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, Serviciul comunicare și coordonare instituții subordonate formulează următorul:

           RAPORT DE SPECIALITATE
Născută în Satu Mare, Simona Nastai (Miculescu după căsătorie) a absolvit Liceul Mihai Eminescu urmând apoi cursurile Universității Babes-Bolyai, Cluj-Napoca.
Până în anul 1990 a predat limba și literatura engleză și franceză la o școală din municipiu după care și-a continuat cariera în București atât în învățământ cât și pe plan diplomatic ajungând în acest moment Ambasador extraordinar și plenipotențiar Delegat Permanent al României pe lângă UNESCO.      
În timpul celor 30 de ani de carieră diplomatică, a fost purtător de cuvânt al MAE şi consilier de presă al ministrului (în 1993 şi 1999), director al Direcţiei de comunicare publică al MAE (1994 si 2008), ataşat de presă al Ambasadei României la Washington (1994-1998), precum şi coordonatorul Departamentului pentru informaţii publice al Misiunii  OSCE în Kosovo (1999-2000). 


Între 2000 şi 2004 a exercitat funcţia de consilier de politică externă al Preşedintelui României, cu rang de ministru, devenind ulterior prima femeie din istoria diplomaţiei române căreia i s-a conferit rangul diplomatic de Ambasador.


Între 2006 şi 2007 a deţinut poziţia de consilier principal al Guvernului din Irak pentru comunicare publică, în cadrul unui program finanţat de USAID. 


Amb. Miculescu deține titlul de Doctor Honoris Causa Beneficiorum Publicorum al Universității de Vest din Timișoara, precum și pe cel de Doctor Magna Cum Laudae al Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca. Aceasta pentru că, în paralel cu cariera diplomatică, Amb. Miculescu a acumulat o bogată experienţă academică şi de comunicare, care include iniţierea şi predarea de cursuri de relaţii publice internaţionale la două universităţi din România, precum şi publicarea mai multor cărţi şi articole pe teme conexe. Este recunoscută ca fiind unul dintre cei mai buni experţi în domeniul managementului relaţiilor publice internaţionale, fiind apreciată în special datorită elaborării primei curricule universitare pe acest subiect, program de studiu folosit în prezent de mai multe universităţi din ţară. 
În baza considerentelor susmenționate, proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local cu propunere de aprobare.
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