MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. 49386/22.09.2021
                 În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” însușirea documentației tehnice de actualizare a datelor cadastrale pentru imobilul teren  identificat prin CF nr. 18619 Satu Mare situat în municipiul Satu Mare, str. Ecaterina Teodoroiu”

În susținerea căruia formulez prezentul
REFERAT DE APROBARE
   Având în vedere faptul că imobilul teren situat în Satu Mare, str. Ecaterina Teodoroiu, conform înscrierilor din Cartea funciară nr. 18619 Satu Mare are o suprafață de 33780 mp și faptul că, conform planului de amplasament şi delimitare a imobilului întocmit de S.C. Syntax S.R.L. prin Budai Zsolt Petru  rezultă că suprafața de teren înscrisă în cartea funciară, respectiv suprafața de 33780 mp, este diferită față de suprafața măsurată în realitate  respectiv 21904 mp  se impune actualizarea datelor de carte funciară.

   Urmare a celor prezentate mai sus, pentru respectarea prevederilor legale în vigoare propun spre analiză şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.

Inițiator proiect

Viceprimar,

                                                                     Stan Gheorghe
Faur Mihaela/2ex
