PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE

Serviciul comunicare și coordonare instituții subordonate 

Nr. 49693 din 23.09.2021

În temeiul prevederilor art.136 alin. (8), lit. b) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, Serviciul comunicare și coordonare instituții subordonate formulează următorul:


RAPORT DE SPECIALITATE

Prof. univ. dr. Daniel David s-a născut în 23 noiembrie 1972, la Satu Mare, fiind un elev premiant al Colegiului Național „Doamna Stanca”, la diverse concursuri școlare și olimpiade. 
Un rol important în viața elevului Daniel David l-au avut însă și activitățile sportive, precum tenis de câmp, fotbal, atletism şi arte marţiale. După absolvirea liceului devine student în cadrul Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, specializarea Psihologie, iar în 1996 începe studiile universitare de doctorat, avându-l coordonator pe profesorul Ioan Radu. O parte din programul de doctorat l-a parcurs la Binghamton University - SUNY, în Statele Unite ale Americii, cu o bursă guvernamentală. Programul postdoctoral l-a parcurs la prestigioasa universitate americană Mount Sinai School of Medicine din New-York, în domeniul medicinii comportamentale, cu accent pe oncologie.

Din 2007 își desfășoară activitatea ca profesor universitar de ştiinţe cognitive clinice şi conducător de doctorat în cadrul Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, fiind șeful Catedrei de Psihologie Clinică şi Psihoterapie, preşedintele Comisiei Naţionale de Psihologie Clinică şi Psihoterapie din cadrul Colegiului Psihologilor din România și preşedintele Colegiului Psihologilor din România, filiala Cluj, până în anul 2012. De asemenea, începând din 2008 este profesor universitar la Mount Sinai School of Medicine, New-York, SUA. 

Activitatea lui profesională este legată timp de mulți ani de elaborarea şi analiza politicilor în domeniile educaţiei şi cercetării, iar în calitate de coordonator s-a implicat la nivel national în diverse demersuri naţionale care au stau la baza reformelor şi legislaţiei în domeniul educaţiei şi cercetării. 
Prof. univ. dr. Daniel David spune că principalele sale valori personale sunt: Tradiţia, Excelenţa şi Onoarea, care pot fi atinse doar prin Bun simţ, Raţionalitate, Gândire critică şi Curaj. 

În baza considerentelor susmenționate, proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local cu propunere de aprobare.
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