
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE

Serviciul comunicare și coordonare instituții subordonate 

Nr. 49688 din 23.09.2021

În temeiul prevederilor art.136 alin. (8), lit. b) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, Serviciul comunicare și coordonare instituții subordonate formulează următorul:

           RAPORT DE SPECIALITATE

         Richard Osvath s-a născut la Satu Mare, în 1985 și a început să practice scrima la CS Satu Mare încă de la vârsta de 9 ani, câștigând mai multe titluri de campion național al României. Până la vârsta de 20 de ani se pregătește sub îndrumarea antrenoarei Eva Lengyel, iar ulterior urmează cursurile Facultății de Sport din cadrul Universității de Vest „Vasile Goldiş“ din Arad, dorindu-și să urmeze cariera de profesor. 

       După ce a suferit o ruptură de menisc, având nevoie de mai multe intervenții medicale nu am mai putut concura la scrimă, fiind nevoit să renunțe și la planurile sale de a deveni profesor. După multă muncă și peste 12 intervenții chirugicale, antrenoarea sa de la CSS Satu Mare, Eva Lengyel, îl ajută să se reapuce de scrimă și să ia contact cu Federaţia de Scrimă din Ungaria, care pregătea și scrimeri aflati în fotoliu rulant. Ar fi vrut să rămână să reprezinte România, ţara unde a învăţat scrimă şi pentru care câştigase deja mai multe premii şi medalii, însă Federaţia Română de Scrimă nu le oferă posibilitatea sportivilor în scaun cu rotile să practice acest sport, motiv pentru care s-a văzut nevoit să plece reprezinte Ungaria. 

         Este multiplu campion naţional la spadă, fiind printre cei mai buni sportivi din lume la floretă şi  sabie, la categoria sportivilor paralimpici. Richárd Osváth a câștigat 4 medalii olimpice, la Jocurile Paralympice de la Londra, Rio și Tokyo, iar în 2020 ocupă primul loc al podiumul la Cupa Mondială de la Eger, la categoria floretă. Sătmăreanul este un exemplu și totodată o lecție despre cum să nu te dai bătut și să crezi în visul tău. 

      În baza considerentelor susmenționate, proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local cu propunere de aprobare.
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