ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
Cabinet Primar
Nr. de înregistrare: 49853/24.09.2021 conexat cu 42161/02.08.2021
            Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare îmi exprim iniţiativa de promovare a proiectului de hotărâre: ,, privind aprobarea  Metodologiei de acordare a prestațiilor financiare excepționale de la bugetul local precum și a cuantumului maxim al acestora familiilor/persoanelor singure cu domiciliul pe raza Municipiului Satu Mare ", în susţinerea căruia formulez următorul:

  
REFERAT DE APROBARE

În acord cu prevederile art.15 din Legea nr.292/2011 a asistenței sociale, cu modificările și completările ulterioare, statul acordă beneficii de asistenţă socială prin autorităţile administraţiei publice centrale sau locale, în conformitate cu prevederile legislaţiei în vigoare în domeniu. Beneficiile de asistenţă socială acordate de autorităţile administraţiei publice locale se stabilesc în bani sau în natură şi sunt susţinute din bugetele locale., 
Ținând cont de prevederile art.28 din Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare și ale art.41, art.42 și art.43 din H.G.nr.50/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor <LLNK 12001   416 10 201   0 18>Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, primarii pot acorda ajutoare de urgenţă familiilor şi persoanelor care se află în situaţii de necesitate cauzate de calamităţi naturale, incendii, accidente, precum şi pentru alte situaţii deosebite, stabilite prin hotărâre a consiliului local. 
Având în vedere prevederile  art.130 și art.131 ale Legii nr.272/R/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului, primarii acordă prestaţii financiare excepţionale, în situaţia în care familia care îngrijeşte copilul se confruntă temporar cu probleme financiare determinate de o situaţie excepţională şi care pune în pericol dezvoltarea armonioasă a copilului. Cuantumul maxim, precum şi condiţiile de acordare a prestaţiilor financiare excepţionale se stabilesc prin hotărâre a consiliului local.
 Metodologia de acordare a prestațiilor financiare excepționale de la bugetul 
local familiilor/persoanelor singure cu domiciliul pe raza Municipiului Satu Mare stabilește cuantumul maxim al prestației financiare excepționale ce se acordă din bugetul local, procedura de solicitare și acordare a prestațiilor financiare excepționale respectiv documentele justificative care vor însoți cererea solicitantului.

 În raport de cele prezentate propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind aprobarea  Metodologiei de acordare a prestațiilor financiare excepționale de la bugetul local precum și a cuantumului maxim al acestora familiilor/persoanelor singure cu domiciliul pe raza Municipiului Satu Mare.
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