PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 63421/16.12.2021         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:
Raport de specialitate
La proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de administrare - componenta 
de administrare al Consiliului de administrație al APASERV SATU MARE S.A., 

pentru perioada 2021-2025

 Apaserv Satu Mare S.A. este o societate comercială înfiinţată de autoritatea publică locală şi aflată sub coordonarea şi autoritatea Asociației de Dezvoltare Intercomunitare pentru Servicii în Sectorul de Apă și Apă uzată din județul Satu Mare în calitate de Autoritate publică tutelară. Potrivit Actului constitutiv al societăţii aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 29/28.02.2019 Municipiul Satu Mare este acţionar majoritar. 
Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii în Sectorul de Apă şi Apă Uzată din judeţul Satu Mare, în conformitate cu prevederile art. 27 din Legea 51/2006 (R) a serviciilor comunitare de utilități publice, a fost mandatată prin Hotărârea nr. 45/23.02.2017 a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare să exercite, în numele şi pe seama Municipiului Satu Mare, atribuţii de autoritate publică tutelară în raport cu operatorul regional S.C. APASERV Satu Mare S.A, 

Începând cu data de 1 decembrie 2021 a fost desemnat Consiliul de Administraţie al APASERV SATU MARE S.A., pentru un mandat de 4 ani, prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 279/28.10.2021.

În conformitate cu art. 30 alin 1, alin.4 şi alin. 6 din O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare:

”(1) În termen de maximum 30 de zile de la data numirii sale, consiliul de administrație sau supraveghere elaborează o propunere pentru componenta de administrare a planului de administrare, în vederea realizării indicatorilor de performanţă financiari şi nefinanciari.

(4) Negocierea indicatorilor de performanţă financiari şi nefinanciari fundamentaţi pe baza planului de administrare şi scrisoarea de aşteptări se face în termen de 45 de zile de la data comunicării acestora autorităţii publice tutelare.
(6)Indicatorii de performanţă financiari şi nefinanciari negociaţi şi aprobaţi de adunarea generală a acţionarilor constituie elemente faţă de care se determină componenta variabilă a remuneraţiei pentru administratorii şi directorii societăţii.”

Având în vedere:

· Prevederile Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 29/28.02.2019 privind aprobarea modificării Actului constitutiv al S.C. APASERV Satu Mare S.A.
· Prevederile Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 279/28.10.2021 pentru implementarea măsurilor privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice la APASERV SATU MARE S.A.,
· Prevederea art. 2 pct.(8), din O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, conform căreia 
”plan de administrare este definit astfel - instrument de lucru al administratorilor şi al directorilor concretizat într-un document întocmit pentru a determina drumul de parcurs al unei întreprinderi publice în perioada mandatului acestora, structurat pe două componente: de administrare, întocmit de consiliul de administraţie sau supraveghere, şi de management, întocmit de directori sau membrii directoratului. Acesta este corelat cu scrisoarea de aşteptări şi stabileşte misiunea, obiectivele, acţiunile, resursele şi indicatorii de performanţă financiari şi nefinanciari pentru derularea unei activităţi specifice pe parcursul unei perioade viitoare care nu poate depăşi 4 ani;
· Prevederile art. 3 pct.(2) lit. f ) coroborate cu prevederile art. 30 alin. (1), alin.(4) și alin.(6) din O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, 

Luând act de adresa înaintată executivului de către directorul general al APASERV SATU MARE S.A. cu nr. 21028/16.12.2021 înregistrată la sediul instituției sub nr. 63379/16.12.2021, Hotărârea nr. 36/06.12.2021 a Consiliului de administrație a APASERV SATU MARE S.A. și Nota de fundamentare nr. 20.852 /14.12.2021 a APASERV SATU MARE S.A. privind inițierea unui proiect de hotărâre în vederea aprobării Planului de administrare al Consiliului de administrație – componenta de administrare al APASERV SATU MARE S.A., pentru perioada 2021-2025, conform căreia la întocmirea Planului de administrare – componenta de administrare s-au avut în vedere obiectivele strategice din Scrisoarea de așteptări:

1. Reabilitarea, modernizarea și extinderea serviciilor de furnizare a apei potabile, a rețelelor de canalizare și a epurării apelor uzate pe întreaga arie de acoperire a Asociației.

2. Asigurarea continuității serviciilor, la standarde tehnice și de calitate conforme normelor europene și naționale.

3. Menținerea unui echilibru în limite de suportabilitate între politicile de tarifare, costuri de producție și profitabilitate.

4. Îmbunătățirea sistemului de relații cu consumatorii și Asociația.

5. Consolidarea capacității operaționale și îmbunătățirea performanțelor Operatorului.

De asemenea, la stabilirea indicatorilor financiari şi nefinanciari propuşi în Planul de administrare pentru membrii Consiliului de Administraţie s-au avut în vedere şi prevederile Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă şi de canalizare nr. 12313/19.11.2009 semnat între Asociaţie şi APASERV Satu Mare S.A.

Faţă de cele expuse mai sus, luând în considerare  prevederile din Actul Constitutiv cu privire la faptul că Adunarea Generală a Acţionarilor, constituită din reprezentanţi ai acţionarilor, este organul de conducere al societăţii care decide asupra activităţii societăţii  şi asupra politicii ei economice în condiţiile şi limitele stabilite în prealabil de Consiliul local pentru fiecare adunare ordinară şi extraordinară în parte, în baza prevederilor Dispoziţiei nr. 777/09.12.2020 privind delegarea dlui Masculic Csaba în calitate de reprezentant al Municipiului Satu Mare în Adunarea Generală a Acţionarilor  la APASERV Satu Mare S.A, prevederile art. 1 - art.2 din hotărâre vor fi susținute de  domnul Masculic Csaba, reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor APASERV Satu Mare S.A. 

Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. art. 129 alin (1), alin (2) lit.a, lit. d și alin. (3) lit.d, alin. (7) lit.n din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are inițiativă şi hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa,

În temeiul dispozițiilor art.139 alin.(3), lit. h) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,
Proiectul de hotărâre privind  " aprobarea Planului de administrare - componenta de administrare al Consiliului de administrație al APASERV SATU MARE S.A., pentru perioada 2021-2025″ îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local al Satu Mare cu propunere de aprobare.
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