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ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
  Nr. de înregistrare: 63420/16.12.2021
Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre cu următorul obiect: "aprobarea Planului de administrare - componenta de administrare al Consiliului de administrație al APASERV SATU MARE S.A., pentru perioada 2021-2025″ în susținerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE 

Apaserv Satu Mare S.A. este o societate comercială înfiinţată de autoritatea publică locală şi aflată sub coordonarea şi autoritatea Asociației de Dezvoltare Intercomunitare pentru Servicii în Sectorul de Apă și Apă uzată din județul Satu Mare în calitate de Autoritate publică tutelară. Potrivit Actului constitutiv al societăţii aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 29/28.02.2019 Municipiul Satu Mare este acţionar majoritar. 
Începând cu data de 1 decembrie 2021 a fost desemnat Consiliul de Administraţie al APASERV SATU MARE S.A., pentru un mandat de 4 ani, prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 279/28.10.2021.
În conformitate cu art. 30 alin 1, alin.4 şi alin. 6 din O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare:
”(1) În termen de maximum 30 de zile de la data numirii sale, consiliul de administrație sau supraveghere elaborează o propunere pentru componenta de administrare a planului de administrare, în vederea realizării indicatorilor de performanţă financiari şi nefinanciari.
(4) Negocierea indicatorilor de performanţă financiari şi nefinanciari fundamentaţi pe baza planului de administrare şi scrisoarea de aşteptări se face în termen de 45 de zile de la data comunicării acestora autorităţii publice tutelare.
(6)Indicatorii de performanţă financiari şi nefinanciari negociaţi şi aprobaţi de adunarea generală a acţionarilor constituie elemente faţă de care se determină componenta variabilă a remuneraţiei pentru administratorii şi directorii societăţii.”

Luând act de adresa înaintată executivului de către directorul general al APASERV SATU MARE S.A. cu nr. 21028/16.12.2021 înregistrată la sediul instituției sub nr. 63379/16.12.2021, Hotărârea nr. 36/06.12.2021 a Consiliului de administrație a APASERV SATU MARE S.A. și Nota de fundamentare nr. 20.852 /14.12.2021 a APASERV SATU MARE S.A. privind inițierea unui proiect de hotărâre în vederea aprobării Planului de administrare al Consiliului de administrație – componenta de administrare al APASERV SATU MARE S.A., pentru perioada 2021-2025,
Având în vedere:

· Prevederile art. 2 pct.(8), art. 3 pct.(2) lit. f ), art. 30 alin. (1), alin.(4) și alin.(6) din O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, precum și a prevederilor H.G. nr. 722/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice; 
· Prevederile Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 29/28.02.2019 privind aprobarea modificării Actului constitutiv al S.C. APASERV Satu Mare S.A.
· Prevederile Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 279/28.10.2021 pentru implementarea măsurilor privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice la APASERV SATU MARE S.A.,
În baza prevederilor Dispoziţiei nr. 777/09.12.2020 privind delegarea dlui Masculic Csaba în calitate de reprezentant al Municipiului Satu Mare în Adunarea Generală a Acţionarilor  la APASERV Satu Mare S.A, prevederile art. 1 - art.2 din hotărâre vor fi susținute de  domnul Masculic Csaba, reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor APASERV Satu Mare S.A. 

Raportat la prevederile art. 129 alin. (1), alin. (2) lit. a), lit. d), alin. (3) lit.d), alin. (7) lit. n) din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa, propun spre analiză și aprobare  Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind "aprobarea Planului de administrare - componenta de administrare al Consiliului de administrație al APASERV SATU MARE S.A.,pentru perioada 2021-2025″.

Primar,
Kereskényi Gábor
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