PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 60940/06.12.2021         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

La proiectul de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de soluționare a cererilor depuse în baza O.U.G. nr.51/2006

Prin Programul naţional privind sprijinirea construirii de locuinţe proprietate personală statul sprijină accesul la o locuinţă proprietate personală prin acordarea unei subvenţii de la bugetul de stat din valoarea locuinţei construite.

   
Beneficiază de subvenţie următoarele categorii de persoane fizice care construiesc pentru prima dată o locuinţă prin credit ipotecar:

a) tinerii care au vârsta până în 35 de ani la data depunerii la consiliul local a cererii de subvenţie, însoţită de actele justificative necesare;

b) persoane sau familii ramase fără adăpost in urma avarierii grave ori distrugerii locuinţelor proprii, datorita unor calamităţi naturale sau unor dezastre ori accidente de care nu se fac vinovaţi;

c) persoane si familii evacuate din locuinţe situate în construcţii expuse unui risc major, cum ar fi alunecările de teren, seismele, inundaţiile;

d) persoane sau familii evacuate şi chiriaşii din locuinţe ce fac obiectul unor legi de restituire către foştii proprietari a imobilelor trecute în proprietatea statului.

e) persoane cu vârsta până în 40 de ani, care îndeplinesc cumulativ următoarele condiţii:

1. lucrează în alte localităţi decât cea de domiciliu;

2. doresc să îşi stabilească domiciliul în localităţile în care lucrează, aflate în mediul rural sau în oraşe sub 10.000 de locuitori;

3. activează, având o pregătire specială, într-un domeniu necesar comunităţii respective (educaţie, cultură, sănătate, silvicultură, agricultură etc.).

Conform prevederilor art. 4 din  O.U.G. nr. 51/2006, consiliile locale trebuie să ia măsurile necesare în vederea luării în evidenţă a solicitărilor, respectiv analizarea/aprobarea/respingerea acestora.

In acest scop, vor stabili şi vor da publicităţii locul de primire a solicitărilor şi actele justificative necesare.

Având în vedere cele de mai sus şi în acord cu prevederile art.1 alin.(4) din Ordinul nr. 166/2007 este necesară constituirea unei comisii, formată din 5-9 membri din rândul consilierilor locali şi al personalului din aparatul de specialitate al primarului. 

Actul normativ prevede constituirea comisiei prin hotărâre de consiliu local.

Atribuţiile comisiei sunt stabilite prin Ordinul 166/2007 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a Programului național privind sprijinirea construirii de locuințe proprietate personală.
Drept urmare, prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 189/26.11.2020 a fost stabilită Comisia de soluţionare a cererilor depuse în baza O.U.G. nr. 51/2006 pentru aprobarea Programului naţional privind sprijinirea construirii de locuinţe proprietate personală, cu modificările si completările ulterioare.

Luând act de Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 311/25.11.2021 privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului doamnei consilier local Molnar-Creț Diana-Maria 

Se impune iniţierea prezentului proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de analiză a solicitărilor de locuințe sociale și de necesitate din Municipiul Satu Mare, în sensul înlocuirii doamnei consilier local Molnar-Creț Diana-Maria cu un alt consilier local. 

Faţă de cele prezentate, raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.d). alin. (7) lit.e), lit. g din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind locuințele sociale și celelalte unități locative aflate în proprietatea unității administrativ-teritoriale sau în administrarea sa,
În temeiul dispozițiilor art.139 alin.(1) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
Proiectul de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de soluționare a cererilor depuse în baza O.U.G. nr.51/2006, îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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