MUNICIPIUL SATU MARE

PRIMARUL MUNICIPIULUI 

Nr. 60939/06.12.2021 
Kereskényi Gábor,  Primar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, iniţiez proiectul de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de soluționare a cererilor depuse în baza O.U.G. nr.51/2006, proiect în susţinerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE
Prin Programul naţional privind sprijinirea construirii de locuinţe proprietate personală, statul sprijină accesul la o locuinţă proprietate personală prin acordarea unei subvenţii de la bugetul de stat într-un anumit procent din valoarea locuinţei construite.

Conform prevederilor art. 4 din  O.U.G. nr. 51/2006, consiliile locale trebuie să ia măsurile necesare în vederea luării în evidenţă a solicitărilor, respectiv analizarea /aprobarea /respingerea acestora.

În acord cu prevederile O.U.G,. nr. 51 din 28 iunie 2006 pentru aprobarea Programului naţional privind sprijinirea construirii de locuinţe proprietate personală, cu modificările si completările ulterioare şi  prevederile art. 1 alin.(4) din Ordinul nr. 166 din 15 mai 2007 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a Programului naţional privind sprijinirea construirii de locuinţe proprietate personală;

Luând act de Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 311/25.11.2021 privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului doamnei consilier local Molnar-Creț Diana-Maria, 

Se impune inițierea prezentului proiect de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de analiză a solicitărilor de locuințe sociale și de necesitate din Municipiul Satu Mare, în sensul înlocuirii doamnei consilier local Molnar-Creț Diana-Maria cu un alt consilier local. 

Raportat la prevederile art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.d). alin. (7) lit. e), lit.q din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind stabilirea componenței Comisiei de soluționare a cererilor depuse în baza O.U.G. nr.51/2006.                     
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