PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 
Serviciul Managementul Resurselor Umane

Serviciul Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate
Nr. 61286 /07.12.2021         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane și Serviciul Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE
La proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare 
și desfășurare a evaluării anuale a managementului la  instituţia de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare
Organizarea, gestionarea și conducerea activității instituțiilor publice de cultură din subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare sunt asigurate de către directorii acestora, în baza contractelor de management încheiate potrivit O.U.G. nr.189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură, cu modificările şi completările ulterioare.
Instituţia de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare are drept scop promovarea valorilor teatrale şi artistice, a dramaturgiei naționale şi universale, prezentarea în general a artei românești în țară şi străinătate, promovarea şi încurajarea talentelor nou afirmate, stimularea creației artistice şi formarea gustului teatral al tinerei generații, prin susținerea de spectacole educative.
Evaluarea managementului la instituţia de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare, instituție publică de cultură aflată în subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, se face în conformitate cu prevederile O.U.G. nr.189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură, cu modificările şi completările ulterioare şi a prevederilor Ordinului nr.2799/2015 pentru aprobarea Regulamentului cadru de organizare şi desfăşurare a concursului de proiecte de management, a Regulamentului-cadru de organizare şi desfăşurare a evaluării managementului, a modelului-cadru al caietului de obiective, modelului-cadru al raportului de activitate, precum şi a modelului-cadru al contractului de management; 

Potrivit actelor normative invocate obligativitatea evaluării managementului revine autorității publice în subordinea căreia funcționează instituția publică de cultură. 

Evaluările sunt efectuate în primul trimestru al fiecărui exercițiu financiar, în acord cu termenele stabilite de autoritate în contractul de management încheiat in temeiul prevederilor O.U.G. nr.189/2008 cu managerul instituției. 

În vederea evaluării managementului, la nivelul autorității se înființează comisii de evaluare pentru fiecare categorie de instituție publică de cultură, conform procedurilor prevăzute în Regulamentul-cadru de organizare şi desfășurare a evaluării managementului. 

 Comisia de evaluare este compusă din reprezentanți ai autorității, în proporție de o treime, şi din specialiști în domeniul de activitate al instituției, în proporție de două treimi – anexa nr. 2 la prezentul proiect de hotărâre. 

Evaluarea managementului este organizată în următoarele etape:

a) prima etapă: analiza raportului de activitate;

b) a doua etapă: susținerea raportului de activitate de către manager în cadrul unui interviu.

  Comisia de evaluare elaborează un raport motivat asupra rezultatului obținut de manager în urma evaluării. Rezultatul evaluării, nota finală şi concluziile raportului întocmit de comisia de evaluare sunt aduse la cunoștința managerului, în scris, în termen de 24 de ore de la încheierea procedurii de evaluare.

În cazul în care nota finală se situează sub 7, rezultatul evaluării este nesatisfăcător, situație în care Consiliul Local al Municipiului Satu Mare are obligația de a organiza concurs de proiecte de management conform prevederilor art.45 lit. b). din OUG nr. 189/2008.

Rezultatul final al evaluării poate fi atacat în justiție în condițiile Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. Rezultatul final al evaluării se aprobă prin hotărâre de consiliu local conform prevederilor art. 42 alin 4 din O.U.G. nr.189/2008.

Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.d). alin. (7) lit. d din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind cultura,
În temeiul dispozițiilor art.139 alin.(1) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,

Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării anuale a managementului la  Instituţia de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare, îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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