PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 63239/15.12.2021         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:
Raport de specialitate
La proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții 
al Direcției Municipale Creșe Satu Mare
Având în vedere modificările aduse Legii nr. 1/2011 a educației, art.27 alineatul 1³ prin OUG nr. 100/2021:

 „  În cazul în care autoritățile administrației publice locale nu solicită arondarea ( către Inspectoratele Școlare Județene), creșele de stat rămân instituții publice de subordonare locală, cu personalitate juridică, finanțarea fiind asigurată în conformitate cu prevederile alin.(4¹), cu obligația de a asigura serviciile prevăzute la alin. (1¹). Autoritățile administrației publice locale pot contribui la finanțarea acestora, în limita bugetului aprobat. În această situație, inspectoratele școlare județene/al municipiului București asigură coordonarea metodologică a respectivelor creșe.  “

Iar conform Secțiunii II –privind educația antepreșcolară din Legea nr. 1/2011 a educației: 

” (1)  Educaţia antepreşcolară se organizează în creşe, grădiniţe şi în centre de zi.

(1^1) Creșele fac parte din sistemul național de învățământ preuniversitar și oferă copiilor antepreșcolari cu vârste cuprinse între 11 luni și 3 ani servicii integrate de educație, îngrijire și supraveghere.”
S-a impus transferarea activității Centrului Creșe în sistem public,  cu personalul existent, de la Direcția de Asistență Socială Satu Mare la  Direcția Municipală Creșe  Satu Mare, instituție cu personalitate juridica înființată în subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, structura specializată în administrarea şi asigurarea serviciilor integrate de îngrijire, supraveghere și educație a copiilor de vârstă antepreșcolară și în dezvoltarea de programe de educație timpurie adecvate vârstei, nevoilor, potențialului de dezvoltare și particularităților acestora.
Ca atare, prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 282/28.10.2021 privind înființarea instituției publice ,, Direcția Municipală Creșe Satu Mare” structură cu personalitate juridică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare și aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției Municipale Creșe Satu Mare, la art. 4 s-a aprobat Statul de Funcții al acestei instituții, cu o structură de 93 posturi bugetate, posturi de natură contractuală înființate pe durată nedeterminată,  printre care un număr de 77 posturi preluate din structura Direcției de Asistență Socială Satu Mare.
Luând act de adresa înaintată executivului de către Directorul Executiv al Direcției de Asistență Socială Satu Mare cu nr. 13936/15.12.2021 înregistrată la sediul instituției sub nr. 63120/15.12.2021 și Nota de fundamentare nr. 13935/15.12.2021 al Centrului Creșe al Direcției de Asistență Socială Satu Mare privind inițierea unui proiect de hotărâre în vederea aprobării Statului de funcții ale Direcției Municipale Creșe Satu Mare, se impune modificarea HCL nr. 282/28.10.2011 și aprobarea unui noi stat de funcții cu modificările efectuate, astfel cum se regăsesc în Nota de fundamentare.

Ținând cont de prevederile art. 382 lit. a), art. 405, art. 539 lit.b și art. 541 alin.(1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, personalul contractual al Direcției Municipale Creșe Satu Mare nu are atribuții care implică exercitarea prerogativelor de putere publică prevăzute la art. 370 din OUG nr. 57/2019,

Cu respectarea prevederilor OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare:

ART. 382
    Categorii de personal bugetar cărora nu li se aplică  prevederile privind funcţionarii publici

    Prevederile prezentului titlu nu se aplică următoarelor categorii de personal bugetar:

    a) personalul contractual salariat din aparatul propriu al autorităţilor şi instituţiilor publice, care desfăşoară activităţi de secretariat, administrative, protocol, gospodărire, întreţinere-reparaţii şi de deservire, pază, precum şi alte categorii de personal care nu exercită prerogative de putere publică;

ART. 405
    Stabilirea structurii de posturi

    Structura de posturi se stabileşte pe baza activităţilor prevăzute la art. 370 alin. (1)-(3), precum şi prin raportare la activităţile desfăşurate de categoriile de personal prevăzute la art. 382.
Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. art.129 alin.(2) lit.a și d, alin.(3) lit.c și lit.e, alin.7 lit. a din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind  educația,
În temeiul dispozițiilor art.139 alin.(1) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,
Proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Direcției Municipale Creșe Satu Mare, îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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