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Raport de specialitate 

la proiectul de hotărâre care are ca obiect „Regulamentul pentru autorizarea şi funcţionarea unităţilor comerciale în municipiul Satu Mare” 
Regulamentul pentru autorizarea şi funcţionarea unităţilor comerciale în municipiul Satu Mare reprezintă un cadru unitar de norme pe baza căreia se poate crea un ambient corespunzător desfășurării activității comerciale, precum și îmbinarea acesteia cu necesitățile populației și asigurarea condițiilor locative în municipiu. 

La data prezentei actul normativ care reglementează aceste aspecte este Hotărârea Consiliului Local nr. 1/2016 . Datorită modificării nevoilor societății, a dezvoltării municipiului, precum și modificărilor și clarificărilor unor aspecte legislative, normele impuse de Hotărârea Consiliului Local nr. 1/2016 au devenit neaplicabile în anumite aspecte, iar pe de altă parte nu mai acoperă unele situații care la vremea adoptării încă nu existau, dar azi fac parte din viața de zi cu zi. 
Regulamentul propus prin acest proiect de hotărâre cuprinde mult mai multe aspecte decât cel în vigoare, modificând în același timp unele norme din cel actual în sensul asigurării mijloacelor necesare pentru asigurarea desfășurării activității comerciale sub un climat civilizat.

Una dintre segmentele cele mai importatente ale proiectului propus este includerea unui capitol care să reglementeze amplasarea și funcționarea teraselor, activitate care este în prezent reglementată de Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.47/2004. Această activitate este în legătură directă cu activitatea unităților de alimentație publică așa că reglementarea activității acestora este normal a fi reglementată împreună cu activitatea și condițiile de funcționare a unității a cărei anexă este terasa.

De asemenea, tot cu privire la unitățile de alimentație publică, prezentul proiect stabilește o reglementare separată pentru organizarea unor evenimente în interiorul unității de alimentație publică, fie ele ocazionale, fie permanente. Această activitate este cea mai predispusă la tulburarea liniștii publice și ca atare trebuie autorizată cu verificarea respectării anumitor condiții.


Ca și domeniu nou reglementat de acest proiect față de cel în vigoare menționăm activitatea Parcurilor de distracții – agrement. Există în prezent atât un număr mare de societăți care desfășoară activitate în acest segment, cât și o cerere mare pe piață de astfel de servicii, motiv pentru care stabilirea unor condiții este imperios necesară.

Acest proiect de hotărâre reglementează și activitatea de comerț pe domeniul public, activitate componentă a activității comerciale cu impact direct asupra activității de zi cu zi, și care este necesar a avea reglementări în concordanță cu situațiile actuale.


Cele menționate mai sus reprezintă doar o trecere în revistă succintă a unor modificări majore propuse de acest proiect, însă proiectul în ansamblu reglementează mult mai multe aspecte ale activităților comerciale.

Având în vedere prevederile art.7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, a fost întocmit procesul verbal de afișare nr. 54058/19.10.2021 privind publicarea pe pagina de internet la adresa: www.primariasm.ro a proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru autorizarea şi funcţionarea unităţilor comerciale în municipiul Satu Mare începând cu data de 19.10.2021 și referatul Serviciului Relații Publice nr. 61799/09.12.2021, conform căruia nu au fost depuse sugestii sau propuneri la prezentul proiect de hotărâre. 

  
 Având în vedere considerentele ce preced se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare proiectul de hotărâre care are ca obiect  „Regulamentul pentru autorizarea şi funcţionarea unităţilor comerciale în municipiul Satu Mare".
ŞEF  BIROU
Maier Florin 
2 exemplare originale
