MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR 

Nr. 53943/19.10.2021
Primarul municipiului Satu Mare

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) coroborate cu cele ale alin. (8) lit. a din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „Regulamentul pentru autorizarea şi funcţionarea unităţilor comerciale în municipiul Satu Mare” în susţinerea căruia formulez prezentul
REFERAT DE APROBARE
Regulamentul pentru autorizarea şi funcţionarea unităţilor comerciale în municipiul Satu Mare reprezintă un cadru unitar de norme pe baza căreia se poate crea un ambient corespunzător desfășurării activității comerciale, precum și îmbinarea acesteia cu necesitățile populației precum și asigurarea condițiilor locative în municipiu. 

Actual în vigoare este Hotărârea Consiliului Local nr. 1/2016 care asigură ambientul sus descris. Acest act normativ a devenit depășit în unele privințe de noile realități econimice, realități care se schimbă de la zi la zi într-un domeniu așa dinamic ca domeniul comerțului.

Proiectul propus spre aprobare modifică o parte din prevederile regulamentului prezent fie prin schimbarea unor reglementări, fie prin introducerea unor condiții, necesități, obligații noi care să asigure desfășurarea activităților economice în condiții de deplină legalitate, cu respectarea drepturilor persoanelor care locuiesc în zonele unde se desfășoară activitățile economice.

În acelați timp proiectul propune reglementarea unor noi segmente de activități care nu sunt reglementate prin regulamentul în vigoare dar care fac parte din viața de zi cu zi a localitășii noastre.

Ținând seama de considerentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local proiectul de hotărâre care are ca obiect Regulamentul pentru autorizarea şi funcţionarea unităţilor comerciale în municipiul Satu Mare”        
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