ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE

MUNICIPIULUI SATU MARE
COMPARTIMENT RELAȚII CU CONSILIUL LOCAL
Nr. 63924/20.12.2021
Raport de specialitate
     la proiectul de hotărâre pentru modificarea  H.C.L. Satu Mare 

                    nr. 180/06.11.2020  privind stabilirea componenței comisiilor de
                    specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Satu Mare
      Luând act de : 
· Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.311/25.11.2021 privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului doamnei consilier local Molnar-Creț Diana-Maria;
· Sentința civilă nr. 1605/2021  pronunțată în dosar nr.12354/296/2021 pentru validarea mandatului de consilier local  supleant în cadrul Consiliului Local al Municipiului Satu Mare a domnului Iliescu -Pintea Aurelian, din partea U.S.R. 
 P. L. U .S.
     Având în vedere că doamna Molnar-Creț Diana-Maria a fost membru în  următoarele comisii de specialitate ale Consiliului Local  al Municipiului Satu Mare:  comisia nr.I -Comisia  studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor   și 
comisia nr.V- Comisia  Juridică, în urma  demisiei acesteia se impune modificarea componenţei acestor  două comisii de specialitate. Urmare a consultării cu liderul de grup al  U.S.R. P.L.U.S. s-a stabilit că doamna Molnar-Creț Diana-Maria va fi înlocuită   în ambele comisii, cu domnul consilier local  Iliescu-Pintea Aurelian.
Tinând seama de prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
     Având în vedere   prevederile art. 129 alin. (1) coroborat cu prevederile  art. 139 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare; 
Având în vedere toate cele ce preced, Proiectul de hotărâre pentru modificarea  H.C.L. Satu Mare  nr. 180/06.11.2020 privind stabilirea componenței comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Satu Mare,  îndeplinește condițiile legale, este necesar și oportun și se înaintează Consiliului Local Satu Mare cu propunere de aprobare.
                              Compartiment Relații cu consiliul local

                                          cons.  Mariana Husar
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