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Arhitect Şef
Nr. 63989/20.12.2021
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii privind asigurarea cerințelor minime cu privire la autorizarea directă a construcțiilor cu destinația de locuințe unifamiliale și/sau anexe ale acestora, pe parcele situate în intravilanul  Municipiului Satu Mare
Având în vedere: articolul 32, aliniat (1), litera e, din Legea 350 din 6 iunie 2001 privind amenajarea teritoriului si urbanismul, cu modificările şi completările ulterioare, corelat cu articolul 36 aliniat (2) din Anexa 1 la HG nr. 525 din 27 iunie 1996, se consideră necesar și oportun aprobarea unei proceduri privind asigurarea cerințelor minime cu privire la autorizarea construcțiilor cu destinația de locuințe unifamiliale și/sau anexe ale acestora, pe imobile - terenuri- parcele situate în intravilanul  municipiului Satu Mare;
Documentaţia a fost supusă dezbaterii publice, postată pe site-ul oficial al Primăriei municipiului Satu Mare.
S-a ținut cont de punctul de vedere al Ordinului arhitectilor din România, filiala Satu Mare, prin care se solicită ca procedura să se aplice și pentru zonele de agrement, case de vacanță, construcții care conform H.G. 525/1996 articolului 18,  alin. 4. sunt asimiliate locuirii.

În consecință, proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii referitoare la asigurarea cerințelor minime cu privire la autorizarea directă a construcțiilor cu destinația de locuințe unifamiliale și/sau anexe ale acestora, se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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