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C A B I N E T   P R I M A R

NR. 63992/20.12.2021 
În temeiul prevederilor art.155 aliniat (5) litera f) din Codul Administrativ formulăm prezentul,
REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind asigurarea cerințelor minime cu privire la spațiile verzi, locurile de joacă pentru copii și a necesarului locurilor de parcare/garare din Municipiul Satu Mare 

Având în vedere: articolul 32, aliniat (1), litera e, din Legea 350 din 6 iunie 2001 privind amenajarea teritoriului si urbanismul, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, corelat cu, prevederile Ordinului 92/2021, privind regimul deșeurilor, respectiv cu prevederile NP24-97, Normativ pentru proiectare și execuția parcajelor pentru autoturisme, se consideră necesar și oportun aprobarea unei proceduri privind asigurarea cerințelor minime cu privire asigurarea cerințelor minime cu privire la spațiile verzi, locurile de joacă pentru copii și a necasarului locurilor de parcare/garare din Municipiul Satu Mare;


Totodata datorită creşterii explozive a investiţiilor în ultimii ani şi a faptului că în ultimii 10 ani, pe teritoriul municipiului Satu Mare, numărul mijloacelor de transport (autoturisme) a crescut foarte mult și este în continuă creștere de la an la an, respectiv datorită insuficienţei locurilor de parcare şi a traficului intens, pe lângă măsurile de restricţie impuse de organele de drept (Comisia de circulaţie, Poliţia rutieră), este necesară luarea unor măsuri mai severe la întocmirea documentaţiilor de urbanism ( PUZ / PUD) în ceea ce priveşte dimensionarea numărului minim de parcări.

Având în vedere faptul că: 


 Conform adresei nr. 49094/30.08.2021 primite de la Directia Impozite și taxe locale, în anul 2007 la nivel de U.A.T. Satu Mare, în baza de date D.I.T.L. erau înregistrate un număr de 38.647 mijloace de transport, iar în anul 2021 sunt înregistrate 51.107 mijloace de transport.


Totodată, conform adresei nr. 46088/30.08.2021, primite de la Administrația Domeniului Public, se observă faptul că numărul solicitărilor de închiriere de locuri de parcare pe domeniul public este în general de două ori mai mare decat locurile de parcare amenajate.


Având în vedere cele arătate mai sus, se consideră oportun aprobarea unei proceduri privind asigurarea cerințelor minime cu privire asigurarea cerințelor minime cu privire la spațiile verzi, locurile de joacă pentru copii și a necasarului locurilor de parcare/garare din Municipiul Satu Mare.
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