
R A P O R T   DE   S P E C I A L I T A T E
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acţiune privind Clima şi Energia Durabilă (PACED) 2021-2030 pentru Municipiul Satu Mare.
Planul de acţiune privind Clima şi Energia Durabilă (PACED) este un document strategic, pe termen mediu şi lung, care prezintă viziunea pentru anul 2030 a politicilor locale în domeniul energiei şi mediului în vederea atingerii ţintei Uniunii Europene de reducere a emisiilor de gaze cu efect de seră, prin creşterea eficienţei energetice, valorificarea surselor regenerabile de energie şi adaptarea localităţii la schimbările climatice.

Acesta foloseşte rezultatele Inventarului de bază al emisiilor pentru a identifica cele mai bune domenii de acţiuni şi oportunităţile de atingere a ţintei de reducere a gazelor cu efect de seră asumate de autoritatea locală. Planul defineşte măsuri concrete de reducere, alături de termene, şi responsabilităţile alocate, capabile să transpună strategia pe termen lung în acţiune.

PACED nu trebuie privit ca un document fix şi rigid, de vreme ce circumstanţele se schimbă şi, pe măsură ce acţiunile în desfăşurare dau rezultate şi permit acumularea de experienţă, se poate dovedi util/necesar ca planul să fie revizuit periodic.

Planul cuprinde următoarele angajamente ale UAT Satu Mare:

· Reducerea emisiilor de CO2 (și, eventual, și reducerea altor gaze cu efect de seră) pe teritoriul localității sale cu cel puțin 40 % până în 2030, prin îmbunătățirea eficienței energetice și printr-o utilizare sporită a surselor regenerabile de energie;

· Intensificarea rezistenței sale prin adaptarea la efectele schimbărilor climatice;

· Efectuarea unui Inventar de referință al emisiilor și a unei Evaluări a riscurilor și a vulnerabilităților legate de schimbările climatice;

· Elaborarea unui raport privind progresele înregistrate, în anul 2020 comparativ cu anul de referinţă 2008.

PACED se concentrează pe măsurile menite să reducă emisiile de CO2 și consumul de energie la utilizatorii finali și include acțiuni care vizeză deopotrivă, atât sectorul public cât și cel privat.

Obiectivele principale ale PACED sunt:

· Limitarea schimbărilor climatice, a costurilor şi efectelor sale negative pentru societate şi mediu;

· Asigurarea că sistemul de transport satisface nevoile economice, sociale şi de mediu ale societăţii/ comunității, minimizând impactul nedorit asupra economiei, societăţii şi mediului;

· Promovarea modelelor de producție şi consum durabile;

· Îmbunătăţirea managementului şi evitarea supraexploatării resurselor naturale, recunoscând valoarea serviciilor ecosistemelor;

· Promovarea unei bune sănătăţi publice în mod echitabil şi îmbunătăţirea protecţiei împotriva ameninţărilor asupra sănătăţii;

· Crearea unei societăţi a includerii sociale prin luarea în considerare a solidarităţii între şi în cadrul generaţiilor, asigurarea securităţii şi creşterea calităţii vieţii cetăţenilor ca o precondiţie pentru păstrarea bunăstării individuale. 

Prin acest Plan de Acţiune pentru Climă şi Energie Durabilă 2021-2030, Municipiul Satu Mare intenţionează să obţină o reducere a emisiilor de CO2 cu 40 % până în anul 2030, comparativ cu nivelul din 2008.

Ţinta este stabilită ca şi ţintă absolută, de vreme ce populaţia totală nu se aşteaptă să sufere modificări semnificative până în anul 2030.

     
  În cadrul şedinţei comisiei de eficiență energetică a fost analizat Planul de acţiune privind Clima şi Energia Durabilă (PACED) 2021-2030 pentru Municipiul Satu Mare și a fost avizat favorabil în baza Procesului Verbal nr. 62715/14.12.2021.
           Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Planului de acţiune privind Clima şi Energia Durabilă (PACED) 2021-2030 pentru Municipiul Satu Mare se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.  
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