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ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE

CONSILIUL LOCAL AL

MUNICIPIULUI SATU MARE

NR. 63408/16.12.2021
Referat de aprobare
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acţiune privind Clima şi Energia Durabilă (PACED) 2021-2030 pentru Municipiul Satu Mare.
Planul de acţiune privind Clima şi Energia Durabilă (PACED) este un document strategic, pe termen mediu şi lung, care prezintă viziunea pentru anul 2030 a politicilor locale în domeniul energiei şi mediului în vederea atingerii ţintei Uniunii Europene de reducere a emisiilor de gaze cu efect de seră, prin creşterea eficienţei energetice, valorificarea surselor regenerabile de energie şi adaptarea localităţii la schimbările climatice.

Acesta foloseşte rezultatele Inventarului de bază al emisiilor pentru a identifica cele mai bune domenii de acţiuni şi oportunităţile de atingere a ţintei de reducere a gazelor cu efect de seră asumate de autoritatea locală. Planul defineşte măsuri concrete de reducere, alături de termene, şi responsabilităţile alocate, capabile să transpună strategia pe termen lung în acţiune.

PACED nu trebuie privit ca un document fix şi rigid, de vreme ce circumstanţele se schimbă şi, pe măsură ce acţiunile în desfăşurare dau rezultate şi permit acumularea de experienţă, se poate dovedi util/necesar ca planul să fie revizuit periodic.

Planul cuprinde următoarele angajamente ale UAT Satu Mare:

· Reducerea emisiilor de CO2 (și, eventual, și reducerea altor gaze cu efect de seră) pe teritoriul localității sale cu cel puțin 40 % până în 2030, prin îmbunătățirea eficienței energetice și printr-o utilizare sporită a surselor regenerabile de energie;

· Intensificarea rezistenței sale prin adaptarea la efectele schimbărilor climatice;

· Efectuarea unui Inventar de referință al emisiilor și a unei Evaluări a riscurilor și a vulnerabilităților legate de schimbările climatice;

· Elaborarea unui raport privind progresele înregistrate, în anul 2020 comparativ cu anul de referinţă 2008.

Municipiul Satu Mare intenţionează să obţină o reducere a emisiilor de CO2 cu 40 % până în anul 2030, comparativ cu nivelul din 2008. Ţinta este stabilită ca şi ţintă absolută, de vreme ce populaţia totală nu se aşteaptă să sufere modificări semnificative până în anul 2030.

În vederea aprobării Planului de acţiune privind Clima şi Energia Durabilă (PACED) 2021-2030 pentru Municipiul Satu Mare, propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.
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