Municipiul Satu Mare
Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri

Nr. 63751/17.12.2021
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea inventarierii anuale a bunurilor care alcătuiesc domeniul  public și privat al Municipiului Satu Mare 

           Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, la art.289 reglementează o nouă procedură de atestare a inventarului  bunurilor din domeniul public iar art. 357 reglementează procedura de aprobare a inventarului bunurilor din domeniul privat, prin hotărâri a autorităților deliberative ale administrației locale.

   Potrivit dispozițiilor art.289 alin 2 din  Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ,” Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al unității administrativ teritoriale se întocmește și se actualizează de către o comisie special constituită condusă de autoritatea executivă sau de altă ori de o altă persoană împuternicită să exercite atribuțiile respective după caz.”

În art. 357 alin (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativinvederează că ” Inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al unitărții administrativ teritoriale se întocmește și se actualizează de către o comisie special constituită condusă de autoritatea executivă sau de altă ori de o altă persoană împuternicită să exercite atribuțiile respective după caz.”
În acest sens prin Hotărârea Guvernului  nr. 392/2020 s-au aprobat Normele tehnice de pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public şi privat al comunelor, al oraşelor, al municipiilor şi al judeţelor.
 Prin aprobarea noilor norme tehnice, se reglementează modul unitar de întocmire a inventarului  bunurilor care alcătuiesc domeniul public şi privat precum și modul de constituire, componența, atribuțiile comisiei speciale de inventariere și detalierea procedurii de inventariere.

  Având în vedere considerentele ce preced  înaintăm prezentul proiect  Consiliului local cu propunere de aprobare.
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