MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Direcția economică

Nr. 61901/ 09.12.2021
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare,

Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Direcția Economică formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre
         privind aprobarea vânzării unui imobil - teren  situat în  Satu Mare, str. Oașului nr. 6

Prin proiectul de hotărâre propus, se solicită Consiliului Local al municipiului                     Satu Mare, vânzarea imobilului – teren proprietatea privată a municipiului Satu Mare, înscris în CF nr. 166508 (nr. vechi CF 15019) Satu Mare cu  nr. cadastral 13353/13 în suprafață                 de 573 mp, respectiv a cotei de 4584/5384 părți din teren, situat în Satu Mare, str. Oașului nr.6, solicitat de către domnul Iacoș Beniamin - Stelian, prin cererea înregistrată la Primăria municipiului  Satu Mare sub  nr. 39198/14.07.2021.
În susținerea cererii a depus documentația cadastrală denumită ”Plan de situație pentru cumpărare teren”, vizat de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 47293/22.06.2021, executat de P.F.A.- Cristea Maria - Marta, din care rezultă că pe terenul solicitat a fi cumpărat este edificată o construcție. 
Din extrasul de CF nr. 166508 Satu Mare (nr. CF vechi 15019 Satu Mare) cu                             nr. cadastral 13353/13, rezultă  faptul că o cotă de 4584/5384 părți din teren, este proprietatea privată a Statului Român  prin municipiul Satu Mare, iar diferența de 100 mp respectiv cota de 800/5384 părți din teren, este proprietatea petentului Iacoș Beniamin - Stelian și a soției  Iacoș Viorica – Florica.
Din Certificatul de atestare fiscală nr. 5214/2021 emis de D.I.T.L. Satu Mare, rezultă faptul că, petentul este la zi cu plata creanțelor datorate bugetului local pentru terenul care face obiectul cererii de cumpărare, situat în Satu Mare, str. Oașului nr. 6 și pentru construcția aflată pe această parcelă de teren.
Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor judecătorești pentru imobilul – teren care face obiectul prezentului proiect de hotărâre.
După verificarea evidențelor din punct de vedere a legilor proprietății, s-a constatat faptul că, imobilul situat în Satu Mare, str. Oașului nr. 6,  înscris în CF nr. 166508 Satu Mare (nr. CF vechi 15019 Satu Mare) cu  nr. cadastral 13353/13, nu a făcut obiectul unor cereri formulate în temeiul legilor proprietății și prin urmare poate face obiectul vânzării în baza prevederilor legale.

În urma verificărilor topografice, rezultă faptul că, documentația cadastrală a terenului este întocmită cu respectarea legislației în vigoare iar în natură, terenul reprezentă curtea construcției.
Conform CF terenul se află în intravilanul municipiului Satu Mare.

Dat fiind considerentele de mai sus, s-a concluzionat că sunt îndeplinite prevederile          art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019.
Astfel prețul vânzării terenului în suprafață de 573 mp, cu categoria de folosință „curți-construcții”, este de 15.471 lei, calculat conform prețurilor prevăzute în Raportul de evaluare terenuri, care constituite Anexa 1 la HCL nr. 53/25.02.2021.
Având în vedere cele de mai sus și ținând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat/public al municipiului, înaintăm Consiliului local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre cu propunere de aprobare.
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