MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Direcția economică

Nr62780/14.12.2021
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare,


Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Direcția Economică formulează următorul:

                                 RAPORT DE SPECIALITATE

                                       la proiectul de hotărâre

privind însușirea și aprobarea documentației cu propunerea de dezlipire

 a imobilului - teren, înscris în CF nr. 2459 cu nr. top 6526/203 și vânzarea a suprafeței de  909 mp rezultată în urma dezlipirii


Prin adresa înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub  nr. 39263/14.07.2021, numita Egri Miuța, solicită cumpărarea unei suprafețe de 909 mp din terenul aflat în proprietatea privată a statului român, aferentă construcției situată în  Satu Mare,                   str. Vânătorilor nr. 9, jud. Satu Mare.
 În susținerea cererii, petenta a depus documentația cadastrală executată de PFA Farcaș Sebastian Macedon, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr.11881/26.02.2018, prin care se propune dezlipirea terenului înscris în CF nr. 2459 Satu Mare cu nr. top 6526/203 în două loturi, după cum urmează:   
- nr. cadastral 180204 – Lot 1, teren în suprafață totală de 909 mp aflat în folosința solicitant, astfel: 

- cota de 370/909 părți teren cu categoria de folosință „curți, construcții”, 

- cota de 539/909 părți teren  cu categoria de folosință „arabil”;
- nr. top 6526/147 L – Lot 2, cu diferența de suprafață. 
Având în vedere faptul că în cartea funciară nr. 2459 Satu Mare, suprafața este de 50967 mp, suprafață care se află în intravilanul municipiului, într-o zonă rezidențială aglomerată și conform realității ea se suprapune cu proprietățile private din zonă și parțial cu domeniul public, consecința acestei situații este faptul că înscrisurile din acest CF au caracter dinamic respectiv începând cu anul 2018 până în prezent au fost emise sentințe sau acte administrative prin care terțe persoane și-au clarificat situația juridică a proprietăților de unde rezultă diferența de suprafață ce apare în Planul de amplasament și delimitare a imobilului cu propunere de dezlipire, respectiv 52268 mp, care este avizat de către OCPI Satu Mare în anul 2018.

Conform documentației cadastrale și a deplasării la fața locului, suprafața de 909 mp din terenul înscris în CF nr. 2459 Satu Mare este afectată de folosința efectivă a proprietarei construcției situată în Satu Mare, str. Vânătorilor nr. 9, iar diferența de suprafață rezultată în urma dezlipirii, va rămâne sub nr. top 6526/203 în proprietatea privată statului român fiind în folosința a terțe persoane. 
De asemenea din Certificatul de atestare fiscală emis de D.I.T.L.Satu Mare sub nr.15226/2021, rezultă faptul că doamna Egri Miuța, deține o clădire rezidențială din anul 1964,  figurează în evidențele fiscale și face dovada achitării creanțelor datorate la bugetul local pentru clădire și parcela de teren care face obiectul cererii de cumpărare.
 Totodată, prin certificatul de atestare emis de Biroul Finalizări Construcții sub nr. 47471/2021 se atestă faptul că, pe parcela de teren identificată cu nr. cadastral 180204, conform PAD vizat de O.C.P.I. Satu Mare sub nr.11881/26.02.2018 întocmit de PFA Farcaș Sebastian Macedon, rezultată în urma dezlipirii terenului înscris în CF nr. 2459 Satu Mare cu nr. top 6526/203, există construcția C1- Casa (neînscrisă în CF), respectiv construcția C2- Anexa gospodărească (neînscrisă în CF).
În susținera cererii s-au depus declarațiile notariale din partea petentului și a altor două persoane care atestă folosința efectivă de o perioadă  îndelungată de timp de către solicitantă a terenului în suprafață de 909 mp, identificat în documentația cadastrală anexată.

La verificarea efectuată la fața locului s-a constatat faptul că documentația cadastrală este corect întocmită și conformă cu realitatea.

După verificarea în evidențe din punct de vedere a legilor proprietății, s-a constatat faptul că, imobilul situat în mun. Satu Mare, str. Vânătorilor nr. 9, de sub nr. top 6526/4 (top mamă), a fost revendicat în temeiul legii nr. 10/2001, însă prin Decizia civilă nr. 58/14.02.20185 pronunțată de Curtea de apel București în dosarul nr. 23205/3/2012, persoana care a depus notificarea fiind  îndestulată prin acordarea de despăgubiri.
Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor judecătorești pentru imobilul – teren care face obiectul prezentului proiect de hotărâre.

În urma verificărilor topografice, rezultă faptul că, documentația cadastrală  a terenului solicitat a fi cumpărat este întocmită cu respectarea legislației în vigoare, iar parcela de teren în suprafață de 909 mp poate face obiectul vânzării.

Ca urmare a considerentelor de mai sus, se impune reglementarea situației prin dezlipirea imobilului – teren înscris în  CF nr. 2459 cu  nr. top 6526/203 și identificarea printr-un număr cadastral a parcelei de teren în suprafață de 909 mp, care va face obiectul vânzării în favoarea solicitantei, conform documentației cadastrale anexată.
Astfel prețul terenului în suprafață de 909 mp, propus spre vânzare este  de 59.583 lei, stabilită conform prețurilor prevăzute în raportul de evaluare - care constituie Anexa 1 la HCL nr. 53/25.02.2021, în funcție de categoriile de folosință,  după cum urmează:
          -prețul de 28.860 lei pentru suprafața de 370 mp teren cu categoria de folosință „curți, construcții”,  

· prețul de 30.723 lei pentru suprafața de 539 mp, teren cu categoria de folosință  „arabil”.
Având în vedere cele de mai sus și ținând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat/public al municipiului, înaintăm Consiliului local al municipiului Satu Mare proiectul  de hotărâre cu propunere de aprobare.
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