MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr.62777/14.12.2021

 În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Codul administrativ aprobat prin Ordonanța de Urgenta a Guvernului nr. 57/2019, îmi exprim inițiativa  în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „ însușirea și aprobarea documentației cu propunerea de dezlipire a imobilului - teren, înscris în   CF nr. 2459 cu nr. top 6526/203 și vânzarea prin negociere directă a suprafeței de 909 mp rezultată în urma dezlipirii”,

În susținerea căruia formulez prezentul :

                              REFERAT DE APROBARE


Prin lucrarea de specialitate denumită “Plan de amplasament  și delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire”, întocmită de către Fărcaș Sebastian Macedon, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 11881/26.02.2018, se identifică sub nr. cadastral 180204 – Lot 1, o suprafață de 909 mp teren înscris în CF nr. 2459 Satu Mare cu nr. top 6526/203, ca fiind afectată de folosința  efectivă a doamnei Egri Miuța în calitate de proprietară extratabulară a  construcției, situată în Satu Mare,  str. Vânătorilor nr. 9,  jud. Satu Mare.

Pe parcela de teren rezultată în urma dezlipirii, petenta Egri Miuța, deține o construcție pentru care face dovada proprietății prin certificatul de  atestare fiscală privind impozitele și taxele locale emis de D.I.T.L. Satu Mare sub nr. 15226/2021 și certificatul de atestare a edificării acesteia emis de Biroul Finalizări Construcții sub nr. 22457/2021.

În acest sens s-au depus declarațiile notariale ale petentei și a altor două persoane privind folosința efectivă a suprafeței de teren rezultată în urma dezlipirii, în conformitate cu documentația cadastrală anexată prezentei.

Întrucât reglementarea situației se poate face doar prin dezlipirea terenului  și fiind îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019 supun spre analiza și aprobare Consiliului local al municipiului  Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 

INIȚIATOR PROIECT,
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