MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR
Nr. 63414/16.12.2021
În temeiul prevederilor art. 136 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”modificarea  Comisiei de identificare şi selecţie a firmelor locatare din Centrul Tehnologic, de Inovare şi de Afaceri în municipiul Satu Mare”

 În susținerea căruia formulez prezentul

                              REFERAT DE APROBARE

Prezentul demers are la bază demisia d-nei Molnar Creț Diana din funcția de consilier local.
În aplicarea celor de mai sus, se impune nominalizarea unui alt consilier local care să facă parte din Comisia de identificare şi selecție a firmelor locatare din Centrul Tehnologic, de Inovare şi de Afaceri în municipiul Satu Mare.           
Raportat la prevederile art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.b).  din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are inițiativă şi hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa, propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind modificarea  Comisiei de identificare și selecție a firmelor locatare din Centrul Tehnologic, de Inovare şi de Afaceri în municipiul Satu Mare.        
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