MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. 63524/16.12.2021
   
Stan Gheorghe, viceprimar al Municipiului Satu Mare,           


În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim iniţiativa                            în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „însușirea și aprobarea documentației cu propunerea de dezmembrare a imobilului - teren, înscris în                   CF nr. 8098 Nedef. Colectiv Satu Mare sub nr. cadastral 12063 și vânzarea suprafeței de 1.723 mp rezultată în urma dezmembrării”,

În susţinerea căruia formulez prezenta :

                              REFERAT DE APROBARE

Prin proiectul de hotărâre propus se solicită plenului Consiliului local                  al municipiului Satu Mare, aprobarea şi însuşirea unei documentaţii cu propunerea de dezmembrare, respectiv vânzarea unei parcele de teren, proprietatea privată municipiului Satu Mare, în suprafaţă de 1.723 mp din terenul înscris în CF nr. 8098 Nedef. Colectiv Satu Mare sub nr. cadastral 12063 cu suprafața totală de 21.523 mp, aferentă construcţiei situată în Satu Mare,             str. Energiei nr. 5, jud. Satu Mare, solicitată de către petentul Pop Marin, în calitate de asociat a S.C. POP SISTEM S.R.L., prin cererea înregistrată la instituția noastră sub nr. 1312/11.01.2021.

Pentru a se putea efectua demersurile necesare în vederea vânzării, s-a procedat la identificarea terenului și s-a întocmit o documentaţie cadastrală denumită “Plan de amplasament și delimitare a imobilului pentru dezmembrare cu flux întrerupt”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 73849/14.12.2020, executată de P.F.A. Pura Ioan Dan, prin care dezmembrarea s-a făcut, după cum urmează :  
- nr. cadastral 184446 – Lot 1 în suprafață de 1.723 mp teren cu categoria de folosință curți-construcții cu un depozit, aflat în folosința                 S.C. POP SISTEM S.R.L.,  

- nr. cadastral 12063, cu diferența de suprafață de 19.800 mp teren cu categoria de folosință curți, construcții, aflat în proprietatea privată a Municipiului Satu Mare și în folosința a terțe persoane. 

  Din Certificatul de atestare fiscală emis de D.I.T.L. Satu Mare, rezultă faptul că societatea este la zi cu plata creanțelor datorate bugetului local pentru construcție și terenul solicitat a fi cumpărat.
În susținerea cererii s-au depus acordurile notariale ale tuturor coproprietarilor terenului înscriși în cartea funciară, cu privire la vânzarea suprafaței de teren rezultată în urma dezmembrării, identificată conform documentației anexată prezentei, în favoarea societății POP SISTEM S.R.L. 
Având în vedere aceste considerente și ţinând cont de prevederile art. 129                 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului privat/ public al municipiului, propun Consiliului local al municipiului Satu Mare spre analiză, însușire şi aprobare prezentul proiect de hotărâre.

INIŢIATOR PROIECT
Viceprimar

                                                             Stan Gheorghe
Teh. Red: 2 ex.
Caia Marcela 
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