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                 În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” renunțarea la propunerea de schimbare temporară a destinației unor imobile în centre de vaccinare împotriva COVID-19 pe raza municipiului Satu Mare”

În susținerea căruia formulez prezentul
REFERAT DE APROBARE
               
[bookmark: _Hlk64639411]Având în vedere că prin Hotărârea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență nr. 81/13.12.2021, s-a aprobat închiderea unor centre de vaccinare împotriva COVID-19 pe raza județului Satu Mare, datorită scăderii ratei de infectare cu virusul SARS-COV-2, este necesară inițierea unui proiect de hotărâre ăn acest sens.
[bookmark: _Hlk64639498]         De asemenea potrivit legislației specifice, după expirarea perioadei pentru care s-a aprobat/ propus schimbarea destinației unor imobile în vederea înființării centrelor de vaccinare împotriva SARS – COV -2 , imobilele să revină la destinația inițială - spațiu de învățământ – urmând ca acestea să se regăsească într-o stare tehnică cel puțin similară cu cea din momentul propunerii schimbării destinației.
Urmare a celor prezentate mai sus, pentru respectarea prevederilor legale în vigoare propun spre analiză şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.
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