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	În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  
           Serviciul Scriere, Implementare și Monitorizare Proiecte și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:


RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții: “REABILITARE  CLĂDIRI REZIDENȚIALE SATU MARE 2” – 
Str. Dariu Pop, Nr.7, Bl.40

Pandemia și modul cum a fost administrată, la care se adaugă destabilizarea pieței energiei și războiul au generat o puternică criză economică cu efecte greu de cuantificat şi de previzionat. Cei trei factori fundamentali se compun și acționează pe direcții diferite, dar în același sens: creșterea prețurilor. 
La momentul întocmirii ofertei, respectiv al semnării contractului de lucrări, riscul post-pandemic era dificil de cuantificat având în vedere complexitatea provocărilor şi interdependențele din piaţa construcţiilor, iar riscul izbucnirii conflictului armat și criza energetică nu puteau fi prevăzute și implicit previzionate în rândul riscurilor contractuale obișnuite incluse în propunerea financiară a ofertanților.
Efectele situației excepționale avute în vedere la momentul execuției lucrărilor, respectiv majorarea prețului materialelor de construcții în contextul crizei mondiale în domeniu, nu numai că nu s-au diminuat, ci au crescut și s-au extins și asupra altor elemente ale costului aferent investiției, ca efect al altor evenimente imprevizibile intervenite, cum ar fi: creșterea prețului pe piețele de energie electrică și gaze naturale, a combustibilului, a transporturilor de mărfuri, la nivel internațional, cu impact direct în producția și distribuția tuturor produselor utilizate în construcții; conflictul militar care se desfășoară pe teritoriul Ucrainei și blocajul impus la nivel internațional Rusiei, piețe importante de furnizare a materialelor, echipamentelor și utilajelor necesare pentru realizarea proiectelor de investiții.
Estimările proiectantului din anul 2020 în privința costurilor pentru categoriile de lucrări de Arhitectură, Rezistenţă, Instalaţii precum şi estimarea costurilor privind lista de utilaje şi echipamente nu mai sunt de actualitate, nefiind posibilă realizarea lor la prețurile estimate în anul 2020, astfel se impune actualizarea valorilor cuprinse în devizul general în conformitate cu prevederile OUG nr. 64/2022.

Reechilibrarea contractului devine necesară ca urmare a apariției unor cauze imprevizibile în implementarea acestora, care au condus la creșteri ale prețului contractului prin creșteri ale prețurilor la materiale, utilaje, manoperă, transport, dar și alte creșteri care pun în dificultate implementarea proiectelor.
Reechilibrarea contractuală constă în suportarea de către Beneficiarul fondurilor externe nerambursabile a diferenței dintre evoluția reală a costurilor din construcții față de evoluția prognozată la momentul datei de referință, de către Comisia Națională de Strategie și Prognoză, a indicatorilor specifici de costuri sau, după caz, a indicatorilor similari specifici pentru furnizarea de bunuri și prestarea de servicii de realizare a studiilor de fezabilitate și/sau a proiectelor tehnice aferente infrastructurii publice care includ studii geotehnice și/sau hidrogeologice. Pentru determinarea acestor costuri necesare reechilibrării prețului contractului se vor aplica formulele de la articolul 17 din OUG nr. 64/2022.
Conform prevederilor articolului 9 aliniatul (3) din OUG nr. 64/2022, rezerva de implementare pentru reechilibrarea contractelor se constituie inițial, în procent de  până la 23% din valoarea restului de executat a contractului de achiziție, la momentul intrării în vigoare a ordonanței de urgență și va fi utilizată numai pentru plata diferențelor de preț aferente ajustării prețului contractului de achiziție.
Rezerva de implementare destinată finanțării ajustărilor de preț face parte din valoarea investiției de bază și se include în mod corespunzător în devizul general de investiții reglementat de Hotărârea Guvernului nr. 907/2016, cu modificările și completările ulterioare.
Rezerva de implementare majorează valoarea costului investiției și se include în indicatorii tehnico-economici ai investiției.
Raportat la prevederile art. 41, art. 44, aliniat (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora: 
”Cheltuielile pentru investiții publice și alte cheltuieli de investiții finanțate din fonduri publice locale se cuprind în proiectele de buget, în baza programului de investiții publice al fiecărei unități administrativ-teritoriale, întocmit de ordonatorii principali de credite, care se prezintă și în secțiunea de dezvoltare, ca anexă la bugetul inițial și, respectiv, rectificat, și se aprobă de autoritățile deliberative…… Pot fi cuprinse în programul de investiții publice numai acele obiective de investiții pentru care sunt asigurate integral surse de finanțare prin proiectul de buget multianual, potrivit art. 38. ….. Documentațiile tehnico-economice ale obiectivelor de investiții noi, a căror finanțare se asigura integral sau în completare din bugetele locale, precum și ale celor finanțate din împrumuturi interne și externe, contractate direct sau garantate de autoritățile administrației publice locale, se aprobă de către autoritățile deliberative….”
Raportat și la prevederile  art. 129, alin (4), lit. d) din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local aprobă, la propunerea primarului, documentațiile tehnico-economice pentru lucrările de investiții,
Ținând cont și de documentația suport (Referatul nr.42694/01.08.2022 privind înaintarea spre avizare Comisiei tehnico-economice a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții „REABILITARE CLĂDIRI REZIDENȚILE SATU MARE 2” – Str. Dariu Pop, Nr.7, Bl.40 , respectiv Procesul verbal al Comisiei tehnico-economice nr. 42829/01.08.2022),  proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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