MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET VICEPRIMAR 

Nr. 6807/07.02.2022
         În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „mandatarea viceprimarului municipiului Satu Mare în vederea semnării actului autentic de constituire a dreptului de superficie pentru terenul în suprafață de 580 mp, proprietatea  Parohiei Ortodoxe Române nr. VIII Satu Mare”

În susţinerea căruia formulez prezentul:

                                  REFERAT DE APROBARE
            Municipiul Satu Mare intenționează construirea unei creșe în zona străzii Lalelei având regim de înălțime P, investiția constând în edificarea și dotarea  unei creșe care să asigure toate funcțiunile impuse de normele actuale în domeniu și care să ofere  oportunitatea de îngrijire, dezvoltare și învățare a copiilor în vârstă de până la 3 ani.

                  Astfel, în vederea realizării obiectivului de investiție se va accesa programul de construire creșe lansat de Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții care va aloca din fonduri europene, prin programul PNRR. 

                Suprafața de teren pe care municipalitatea o deține în zonă ar permite construirea acestui obiectiv respectiv ”creșa medie” însă datorită formei neregulate a terenului nu se pot respecta caracteristicile necesare amplasării obiectivului impuse prin proiectul tip.
                 În urma discuțiilor purtate cu reprezentanții Parohiei Ortodoxe nr. VIII Satu Mare, aceștia au fost de acord să ne acorde un drept de superficie asupra suprafeței de 580 mp din terenul pe care îl dețin în proprietate, suprafață care ar permite încadrarea construcției astfel încât să fie respectate condițiile impuse pentru realizarea proiectului. 

     Având în vedere toate considerentele de mai sus, propun Consiliului local spre analiză şi aprobare prezentul proiect de hotărâre.
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