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BIROU PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. 12857/19.12.2022  





În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare


Direcția de Asistență Socială Satu Mare – Biroul Protecție Socială formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE


Serviciul social: Centrul Social Prichindel a fost înființat, prin H.C.L.nr.119/30.05.2019 în subordinea Direcției de Asistență Socială Satu Mare având ca scopul prevenirea abandonului familial și/sau instituționalizarea copiilor prin acordarea de servicii de supraveghere, îngrijire și educare a copiilor în vederea menținerii acestora în familia naturală. 

Serviciile oferite în cadrul centrului se adresează copiilor din familii care beneficiază de servicii sociale și prestații destinate prevenirii separării lor, copiilor care au beneficiat de o măsură de protecție specială și au fost reintegrați în familie, copiilor din familii care se confruntă cu multiple carențe de ordin material, economic și social, copiilor din familii monoparentale care nu beneficiază de nici un sprijin din partea familiei extinse, copiilor din familii cu venituri minime pe economie respectiv copiilor din familii care beneficiază de servicii oferite în cadrul locuințelor protejate sau a centrelor maternale.

Dat fiind faptul că, beneficiarii serviciilor oferite în cadrul centrului provin din familii cu situație materială precară, familii care au în îngrijire mai mulți copii de vârste apropiate,  ținând cont de solicitările venite din partea familiilor beneficiare ale serviciilor centrului și raportându-ne la faptul că la nivelul autorității publice locale nu sunt asigurate servicii sociale și pentru copii cu vârsta cuprinsă între 4 și 6 ani, care provin din familiile susmenționate iar centrul dispune de capacitatea și personalul necesar furnizării serviciilor și pentru acești copii.  

Urmare a celor prezentate, și în conformitate cu dispozițiile art.2 alin.(3) și art.3 alin.(1) și alin.(2) din H.G.nr.867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum şi a regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare a serviciilor sociale, cu modificările şi completările ulterioare este oportună modificarea Regulamentului  – Cadru de organizare şi funcţionare al serviciului social de zi: Centrul Social ,, Prichindelˮ, aprobat prin art.3 alin.(2) a H.C.L.nr.119/30.05.2019 privind înființarea unor servicii sociale în subordinea Direcției de Asistenţă Socială Satu Mare și aprobarea Regulamentelor de organizare şi funcţionare ale serviciilor sociale, după cum urmează:
,, 2.Categoria de beneficiari: Copii cu domiciliul/reședința pe raza Municipiului Satu Mare cu vârsta cuprinsă între 0 – 6 ani (copii cu vârsta între 0 - 3 ani – 18 locuri respectiv  copii cu vârsta între 4 - 6 ani – 22 locuri).ˮ

În temeiul dispozițiilor art.41 alin.(1), alin.(3) și alin.(5), art.42 alin.(1) lit.a), art.43 alin.(1) și art.112 alin.(3) lit.g) din Legea nr. 292/2011 a asistenţei sociale, cu modificările şi completările ulterioare și cele ale  art.2 alin.(3) și art.3 alin.(1) și alin.(2) din H.G.nr.867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum şi a regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare a serviciilor sociale, cu modificările şi completările ulterioare, Proiectul de hotărâre pentru modificarea art.3 pct.2 din Anexa nr.3 la H.C.L. Satu Mare nr. 119/30.05.2019 privind înființarea unor servicii sociale în subordinea Direcției de Asistenţă Socială Satu Mare și aprobarea Regulamentelor de organizare şi funcţionare ale serviciilor sociale se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare. 
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