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 Ghiarfaș Adelin-Cristian, Viceprimar al Municipiului Satu Mare
         În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind 
Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare îmi exprim iniţiativa 
de promovare a proiectului de hotărâre:  " pentru modificarea art.3 pct.2 din Anexa nr.3 la H.C.L. Satu Mare nr. 119/30.05.2019 privind înființarea unor servicii sociale în subordinea Direcției de Asistenţă Socială Satu Mare și aprobarea Regulamentelor de organizare şi funcţionare ale serviciilor socialeˮ , în susţinerea căruia formulez 
următorul:

  
REFERAT DE APROBARE
Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 119/30.05.2019 s-a aprobat înființarea unor servicii sociale în subordinea Direcției de Asistenţă Socială Satu Mare fiind aprobate și Regulamentele de organizare şi funcţionare ale serviciilor sociale înființate. Astfel, a fost înființat și un Centru de zi pentru copii - Centrul Social ,, Prichindelˮ  fiind aprobat totodată și Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social, centru care funcționează în imobilul situat în Municipiul Satu Mare str.Ilișești nr.2.
Scopul serviciului social Centrul Social Prichindel este de a preveni abandonul familial și/sau instituționalizarea copiilor prin acordarea de servicii de supraveghere, îngrijire și educare a copiilor în vederea menținerii acestora în familia naturală. Beneficiarii serviciilor oferite în cadrul centrului sunt: copii din familii care beneficiază de servicii sociale și prestații destinate prevenirii separării lor, copii care au beneficiat de o măsură de protecție specială și au fost reintegrați în familie, copii din familii care se confruntă cu multiple carențe de ordin material, economic și social, copii din familii monoparentale care nu beneficiază de nici un sprijin din partea familiei extinse, copii din familii cu venituri minime pe economie respectiv copii din familii care beneficiază de servicii oferite în cadrul locuințelor protejate sau a centrelor maternale.
Dat fiind faptul că,  beneficiarii serviciilor oferite în cadrul centrului provin din familii cu situație materială precară, familii care au în îngrijire mai mulți copii de vârste apropiate,  ținând cont că la nivelul autorității publice locale nu sunt asigurate servicii sociale și pentru copii cu vârsta cuprinsă între 4 și 6 ani, care provin din familiile susmenționate și raportându-ne și la solicitările venite din partea familiilor beneficiare ale serviciilor centrului, este oportun a modifica Regulamentul centrului în sensul modificării vârstei maxime până la care copii pot beneficia de  serviciile oferite în cadrul Centrul Social Prichindel.  
Potrivit dispozițiilor art.2 alin.(3) și art.3 alin.(1) și alin.(2) din H.G.nr.867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum şi a regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare a serviciilor sociale, cu modificările şi completările ulterioare ,, Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social este un document care prevede elementele de identificare a serviciului social, scopul acestuia, cadrul legal de înfiinţare, organizare şi funcţionare, principiile care stau la baza acordării serviciilor, funcţiile şi activităţile principale, condiţiile de accesare, drepturile şi obligaţiile persoanelor beneficiare, structura organizatorică, numărul de posturi şi categoriile orientative de personal iar  furnizorii publici de servicii sociale au obligaţia de a elabora, pentru fiecare tip de serviciu social aflat în administrare, regulamente proprii de organizare şi funcţionare, pe care le aprobă prin hotărâre a organului de conducereˮ. 
Raportat la prevederile art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.d) și alin. (7) lit. q) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre pentru modificarea art.3 pct.2 din Anexa nr.3 la H.C.L. Satu Mare nr. 119/30.05.2019 privind înființarea unor servicii sociale în subordinea Direcției de Asistenţă Socială Satu Mare și aprobarea Regulamentelor de organizare şi funcţionare ale serviciilor sociale.
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