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Serviciul Situaţii de Urgenţă
Calea Traian nr.18 A

Telefon/Fax: (0361) 406771, Fax: (0261) 710760

ssu@primariasm.ro

Nr.5334 din 31.01.2022
RAPORT DE SPECIALITATE

privind actualizarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor
în municipiul Satu Mare în anul 2022

Planul de analiză şi acoperire a riscurilor, cuprinde riscurile potenţiale identificate la nivelul unităţilor administrativ - teritoriale, măsurile, acţiunile şi resursele necesare pentru managementul riscurilor respective.
Scopurile Planului de analiză și acoperire a riscurilor sunt acelea de a asigura cunoaşterea, de către toţi factorii implicaţi, a sarcinilor şi atribuţiilor ce le revin premergător,  pe timpul şi după apariţia unei situaţii de urgenţă, de a crea un cadru unitar şi coerent de acţiune pentru prevenirea şi gestionarea riscurilor generatoare de situaţii de urgenţă şi de a asigura un răspuns optim în caz de urgenţă, adecvat fiecărui tip de risc identificat.
Obiectivele P.A.A.R sunt:

• asigurarea prevenirii riscurilor generatoare de situații de urgentă, prin evitarea manifestării acestora, reducerea frecvenței de producere ori limitarea consecințelor lor în baza concluziilor rezultate în urma identificării și evaluării tipurilor de risc, conform schemei cu riscurile teritoriale;

• amplasarea și dimensionarea unităților operative și a celorlalte forțe destinate asigurării funcțiilor de sprijin privind prevenirea și gestionarea situațiilor de urgență;

• stabilirea concepției de intervenție în situații de urgență și elaborarea planurilor operative;

• alocarea și optimizarea forțelor și mijloacelor necesare prevenirii și gestionării situațiilor de urgență;
Având în vedere prevederile art.6 alin. (2) din Ordinul Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 132 din 29 ianuarie 2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor şi a Structurii-cadru a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor, „PAAR..., se actualizează la fiecare început de an sau ori de câte ori apar alte riscuri decât cele analizate sau modificări în organizarea structurilor care, potrivit legii, au atribuţii ori asigură funcţii de sprijin privind prevenirea şi gestionarea situaţiilor de urgenţă în profil teritorial”.
Planul se va pune la dispoziţia Centrului operativ cu activitate temporară (secretariatul tehnic) al Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă, iar extrase din documentele respective se transmit celorlalte instituţii şi organisme cu atribuţii în prevenirea şi gestionarea riscurilor generatoare de situaţii de urgenţă, acestea având obligaţia să cunoască, în părţile care le privesc, conţinutul planurilor şi să le aplice corespunzător situaţiilor de urgenţă specifice.

Ținând cont de prevederile art. 136 alin. (8) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și având la bază cele prezentate mai sus, propun spre aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare, Planul de analiză şi acoperire a riscurilor în municipiul Satu Mare  în anul 2022.
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