MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

SERVICIUL JURIDIC
NR. 8983/16.02.2022
       În conformitate cu prevederile art. 136 alin. (8) lit. b) din O.U.G.                       nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

        formulăm:
RAPORT DE SPECIALITATE
  la proiectul de hotărâre privind  retragerea Municipiului Satu Mare din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară

 ,, Zona Metropolitană Satu Mare” 
Proiectul de hotărâre se întemeiază, din punct de vedere juridic, pe următoarele prevederi:
· Art. 5 lit. qq), art. 89-92 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

· Legea  nr. 351/2001 privind aprobarea planului de amenajare a teritoriului național-Secțiunea a IV-a Rețeaua de localități;

· O.G. nr. 26/2000 cu privire la Asociații și Fundații, cu modificările și completările ulterioare;
· Art. 16 lit. h), art. 18 lit. a) din Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,, Zona Metropolitană Satu Mare”.
        Art. 5 lit. qq) din Codul administrativ definește zona metropolitană ca fiind

 asociația de dezvoltare intercomunitară constituită pe bază de parteneriat între capitala României sau municipiile de rangul I ori municipiile reședință de județ și unitățile administrativ-teritoriale aflate în zona limitrofă.
         Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 86/28.03.2013 s-a aprobat asocierea municipiului Satu Mare, județul Satu Mare cu Unități Administrativ teritoriale din Județul Satu Mare în scopul constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,, Zona Metropolitană Satu Mare”. De la data înființării și până în prezent nu a fost atins scopul asocierii (realizarea în comun a unor proiecte de dezvoltare de interes zonal sau regional și  furnizarea în comun a unor servicii publice) prin neîndeplinirea  obiectivelor astfel cum au fost stabilite în Statutul Asociației, se impune renunțarea la calitatea de membru în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ,,Zona Metropolitană Satu Mare”.
 Potrivit art. 16 lit. h) din Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,, Zona Metropolitană Satu Mare”, -,, Reprezentanții membrilor Asociației au dreptul să renunțe la calitatea  de membru printr-o cerere scrisă, adresată Consiliului Director și de Administrație. Cererea de renunțare la calitatea de membru al Asociației va trebui să fie însoțită de hotărârea consiliului local prin care se aprobă retragerea unității administrative-teritoriale respective din Asociație”
Conform art. 18 din Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ,, Zona Metropolitană Satu Mare” -,, Calitatea de membru al asociației încetează în următoarele situații: a) retragere; b)excludere, în condițiile prezentului statut.”
Sunt aplicabile prevederile art. 129 alin. (2) lit. e), alin. 9 lit. a), alin. (14), art. 139 alin. (1) și alin. (3) lit. f)  şi art. 196 alin. (1) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Pentru considerentele mai sus arătate, proiectul de hotărâre se încadrează în prevederile legale în vigoare.
În consecință, proiectul de hotărâre privind aprobarea retragerii Municipiului Satu Mare din cadrul Asociației  de Dezvoltare Intercomunitară    ,,Zona Metropolitană Satu Mare” se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
                                     ȘEF SERVICIU JURIDIC
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