MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. 9261/17.02.2022

        În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „modificarea Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr. 327/25.11.2021 privind aprobarea vânzării unui imobil – teren, situat în Satu Mare, B-dul Transilvania”.

În susținerea căruia formulez prezentul :

REFERAT DE APROBARE
Prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 327/25.11.2021 s-a aprobat vânzarea în favoarea S.C. Pop House S.R.L. a suprafeței de 14 mp din imobilul – teren proprietatea privată a municipiului Satu Mare, înscris în CF nr. 158444 Satu Mare cu  nr. top 555/13, 555/91 și 555/99c, respectiv a cotei de 14/699 părți, cotă  corespunzătoare spațiului comercial deținut în proprietate.

 În articolul 1 al hotărârii menționate la alineatul precedent, s-a atestat la domeniul privat al Municipiului Satu Mare întreaga suprafață a terenului aferent blocului de locuințe situat pe Bdul Transilvania respectiv suprafața de  699 mp.

Pentru ca persoanele fizice care dețin în proprietate apartamente în imobil  și un drept de folosință asupra cotei de teren aferentă apartamentului, să poată uza de prevederile alineatului (2) al art. 36 din Legea Legea fondului funciar nr. 18 /1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se  impune atestarea la domeniul privat al Municipiului Satu Mare doar a cotei de 14 mp, care face obiectul vâzării către S.C. Pop House S.R.L. iar diferența va rămâne în proprietatea privată a statului român.

Având în vedere că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019, supun spre analiza şi aprobare Consiliului local al municipiului  Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 

Inițiator proiect,
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