MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET  PRIMAR	  
Nr. 9223/17.02.2022

 În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „ punerea la dispoziţia S.C. Transurban S.A.  Satu Mare Terminalului translocal – transjudeţean, situat în Municipiul Satu Mare  str. Fabricii“
În susținerea căruia formulez prezentul :


REFERAT DE APROBARE



    Prin adresa  nr. 461/17.02.2022 înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr.9246/17.02.2022, S.C. Transurban S.A solicită a-i fi pus la dispoziţie spaţiul situat în Satu Mare, str.Fabricii  pentru continuarea netulburată  a ativităţii, având în vedere  faptul că sediul curent situat pe strada  Gara  Ferăstrău nr.9  urmează să intre în reabilitare .
              Spaţiul solicitat este terminalul translocal-transjudeţean, iar conform Art. 4 alin. (11), art. 14 alin. (2) lit. b) şi art. 16 alin. (1) din Legea serviciilor publice de transport persoane în unităţile administrativ-teritoriale nr. 92/2007, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliile Locale  sunt obligate să asigure, să organizeze, să reglementeze, să coordoneze şi să controleze prestarea serviciilor publice de transport desfăşurat pe raza administrativ-teritorială a acestora. 
              Predarea spaţiului se face pe bază de Protocol, încheiat în termen de 15 zile calendaristice de la data intrării în vigoare a prezentei.
   
     Urmare a celor de mai sus, în temeiul prevederilor art.196  alin1. lit.a), din Codul Administrativ cu modificările şi completările ulterioare supun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre 
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