MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
      Nr. 8552/ 15.02.2022
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea vânzării  unui imobil - teren situat în Satu Mare,  str. Liviu Rebreanu nr. 46-48”.
În susținerea căruia formulez prezentul :

REFERAT DE APROBARE

Prin adresa înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub                                  nr. 55450/15.11.2019, doamna Püsök Ana, solicită cumpărarea cotei părți                           din terenului înscris în CF nr. 183789 Satu Mare (nr. vechi CF 180507                     Satu Mare cu  nr. top 1794, 1793) cu  nr. cadastral 183789 necesară înscrieri în evidențele de carte funciară a apartamentului deținut în proprietate extratabulară, din  imobilul - construcție situat în Satu Mare, str. Liviu Rebreanu nr. 46 - 48.

În susținerea cererii a depus documentația cadastrală denumită Plan de situație, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 54526/23.09.2020, executată de P.F.A ing. Vaida Vasile, din care rezultă că, pe terenul solicitat a fi cumpărat sunt edificate 3 case cu mai multe locuințe, din care unul este în proprietatea tabulară a unei persoane fizice iar restul sunt în proprietatea extratabulară a terțe persoane.

Conform extrasului de CF nr. 183789 Satu Mare cu nr. cadastral 183789,                o cotă de 298/1362 părți teren și construcția identificate sub B8 și B5                          sunt în proprietatea unei persoane fizice, iar diferența de teren în cotă                             de 1064/1362 părți și construcția identificate sub B9 și B10 sunt în proprietatea privată a Statului Român prin Municipiul Satu Mare.
Prin contractului de vânzare – cumpărare nr.6/19.07.2018, încheiat în temeiul Legii nr.112/1995, petenta a dobândit dreptul de proprietate asupra unui apartament cu suprafața utilă de 37,08 mp și suprafața construită de 46,97 mp, aflat într-o construite de tip condominiu amplasată pe terenul care face obiectul prezentului proiect de hotărâre.

Din Certificatul de atestare fiscală emis de D.I.T.L. Satu Mare, rezultă faptul că, petenta este la zi cu plata creanțelor datorate bugetului local privind plata taxei pe teren și a impozitului pe clădiri.
Dat fiind faptul că, dreptul de proprietate asupra locuinței nu a fost notat în cartea funciară, se impune aprobarea vânzării cotei de 47/1362 părți teren cu categoria de folosință “curți construcții”, necesară înscrierii în evidențele de carte funciară, a construcției petentei.
Având în vedere că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019, supun spre analiza și aprobare Consiliului local al municipiului  Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 
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