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ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE

CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI SATU MARE

Nr. 9966/21.02.2022
Kereskényi Gábor, primar al municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență  a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor S.C. APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 2 pct. 1 din Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 3/2022”  în susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE
S.C. Apaserv Satu Mare S.A. este o societate înființată și aflată sub coordonarea și autoritatea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare. Potrivit Actului constitutiv al societății aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare, Municipiul Satu Mare este acționar majoritar.


S.C. APASERV SATU MARE S.A. i se va concesiona serviciul public de alimentare cu apă și canalizare din localitatea Someșeni - U.A.T. Apa, serviciul public de alimentare cu apă din localitățile Racova și Giorocuta -U.A.T. Supur.

Pentru a putea opera în aceste unități administrativ teritoriale se impune declararea de către Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. APASERV SATU MARE S.A. a punctelor de lucru, conform Raportului de specialitate nr. 669/13.01.2022 întocmit de S.C. APASERV SATU MARE S.A. 

Văzând și prevederile art. 132 din Codul administrativ ” ….Comunele, orașele și municipiile sunt reprezentate de drept în adunările generale ale asociațiilor de dezvoltare intercomunitară și în adunările generale ale operatorilor regionali și locali de către primari. Primarii pot delega calitatea lor de reprezentanți ai unităților administrativ-teritoriale în adunările generale viceprimarilor, administratorilor publici, precum și oricăror alte persoane din aparatul de specialitate al primarului sau din cadrul unei instituții publice de interes local….” Dispoziția Primarului cu nr. 777/09.12.2020 privind delegarea dlui Masculic Csaba în calitate de reprezentant al Municipiului Satu Mare în Adunarea Generală a Acționarilor  la APASERV Satu Mare S.A.;
Față de cele expuse mai sus, raportat și la domeniul de competență al Consiliului local, art. 129 alin. (2) lit. a) coroborat cu alin. (3) lit. d)  din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local asigură potrivit competențelor sale și în condițiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind  serviciile comunitare de utilități publice de interes public, 
Propun spre dezbatere și aprobarea Consiliului local Satu Mare, proiectul de hotărâre privind aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor S.C. APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 2 pct. 1 din Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 3/2022.
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