MUNICIPIUL SATU MARE

Aparatul de specialitate al Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri 
Nr. 64958/18.11.2022
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:

RAPORT  DE  SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind renunțarea la dreptul de superficie asupra imobilelor teren identificate prin CF nr. 186118 și CF nr. 186120 Satu Mare

          Municipiul Satu Mare intenționează construirea unei creșe în zona străzii Lalelei  având regim de înălțime P, investiția constând în edificarea și dotarea  unei creșe care să asigure toate funcțiunile impuse de normele actuale în domeniu și care să ofere  oportunitatea de îngrijire, dezvoltare și învățare a copiilor în vârstă de până la 3 ani.

                 Astfel, în vederea realizării obiectivului de investiție s- a accesat programul de construire creșe lansat de Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții care va aloca din fonduri europene, prin programul PNRR. 

                La momentul în care s-a constituit dreptul de superficie asupra terenului în suprafață de 580 mp deținut în proprietate de Parohia Ortodoxă nr. VIII Satu Mare, se intenționa construirea obiectivului ”creșa medie” care putea fi amplasată doar dacă se utiliza și terenul anterior menționat împreună cu suprafața de teren pe care municipalitatea o deține în zonă.

                 În urma analizării înscrisurilor de către reprezentanții Companiei Naționale de Investiții, aceștia au transmis faptul că terenurile identificate prin CF nr. 186118 Satu Mare  și CF nr. 186120 Satu Mare, fiind în proprietatea privată a unității de cult religios Parohia Ortodoxa VIII Satu Mare, entitate juridică distinctă de persoana solicitantului beneficiar, plasează imobilul in afara sferei de eligibilitate.

           Urmare a celor de mai sus având în vedere că obiectivul de investiție ”creșa medie” nu se mai realizează urmând să depunem documentația pentru modificarea acestuia în ”creșă mică” se impune renunțarea Municipiului Satu Mare asupra dreptului de superficie instituit asupra imobilelor  teren identificate prin CF nr. 186118 și CF nr. 186120 Satu Mare deținut în proprietate de Parohia Ortodoxe nr. VIII Satu Mare drept urmare înaintăm prezentul proiect de hotărâre consiliului local cu propunere de aprobare.
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