Aparatul de Specialitate al Primarului 
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Nr. 3787/20.01.2022
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8), lit.b, din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ formulez prezentul
Raport de specialitate 

la proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea art.51 din Anexa la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.345/2021 privind aprobarea Regulamentului pentru autorizarea şi funcţionarea unităţilor comerciale în municipiul Satu Mare
Regulamentul pentru autorizarea şi funcţionarea unităţilor comerciale în municipiul Satu Mare reprezintă un cadru unitar de norme pe baza căreia se poate crea un ambient corespunzător desfășurării activității comerciale, precum și îmbinarea acesteia cu necesitățile populației și asigurarea condițiilor locative în municipiu. 

Adoptarea unui asemenea Regulament impune implicit stabilirea unor contravenții în situația în care sunt încălcate prevederile stabilite. 

În Regulamentul stabilit prin Hotărârea 345/2021 sancțiunile sunt stabilite la art.51, articol pe care prezentul proiect de hotărâre îl supune modificării și completării.

Astfel, contravențiile stabilite la art.51, alin.(1) literele a, b și c sunt contravenții care nu sunt prevăzute în alte acte normative pentru aceste fapte, fiind introduse doar prin acest act normativ. Ele se referă la încălcarea art.  7, 8, literele b, e, g, h,și j,  art.9, art.11, art.13, art.14, art.19, art.21,  art.28, art.31, art.35, art.36, art.37, art.39, art.40, și art.44, fiecare având stabilită sancțiunea menționată.
Pe de altă parte prin literele d, e, f și g ale art.51 alin (1) se stabilește aplicarea unor sancțiunii menționate în alte acte normative pentru încălcarea unor prevederi din regulament după cum urmează:

- cu amenda contravențională prevăzută de art 73 raportat la art.74 din Ordonanţa Guvernului 99/2000 privind comercializarea produselor şi serviciilor de piaţă aprobată prin Legea 650/2002, republicată cu modificările şi completările ulterioare pentru încălcarea prevederilor art.1, 12, 18 și 32 din Regulament.

- cu amenda contravențională prevăzută de art.32 din Hotărârea de Guvern nr. 348/2004 privind exercitarea comerțului cu produse și servicii de piață în unele zone publice pentru încălcarea prevederilor art.33 din Regulament;

- cu amenda contravențională prevăzută de art.49 din Legea 185/2013 privind amplasarea și autorizarea mijloacelor de publicitate, republicată pentru încălcarea prevederilor art.41 din Regulament;

- cu amenda contravențională prevăzută de art.3 din Legea 61/1991 privind sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare pentru încălcarea prevederilor art.17 din Regulament.
Proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea art.51 din Anexa la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.345/2021 privind aprobarea Regulamentului pentru autorizarea şi funcţionarea unităţilor comerciale în municipiul Satu Mare se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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