MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR 

Nr. 3768/20.01.2022
Primarul Municipiului Satu Mare, în temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „modificarea și completarea art.51 din Anexa la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.345/2021 privind aprobarea Regulamentului pentru autorizarea şi funcţionarea unităţilor comerciale în municipiul Satu Mare” în susţinerea căruia formulez prezentul
REFERAT DE APROBARE
Regulamentul pentru autorizarea şi funcţionarea unităţilor comerciale în municipiul Satu Mare reprezintă un cadru unitar de norme pe baza căreia se poate crea un ambient corespunzător desfășurării activității comerciale, precum și îmbinarea acesteia cu necesitățile populației precum și asigurarea condițiilor locative în municipiu. 

Stabilirea unui set de reguli este lipsită de efect dacă nu sunt reglementate și mijloacele coercitive prin care să se asigure impunerea respectării acestora. În acest sens regulamentul pentru desfășurarea activității comerciale stabilește un set de contravenții pentru încălcarea prevederilor stabilite.

În acelați timp, contravențiile stabilite trebuie încadrate în ansamblul legislativ în totalitatea lui pentru asigurarea concordanța acestora cu alte prevederi legislative.

Ținând seama de considerentele de mai sus, supun aprobării Consiliului Local proiectul de hotărâre care are ca obiect modificarea și completarea art.51 din Anexa la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.345/2021 privind aprobarea Regulamentului pentru autorizarea şi funcţionarea unităţilor comerciale în municipiul Satu Mare.
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