MUNICIPIUL SATU MARE

Serviciul Patrimoniu, Concesionari, Închirieri
NR. 969/07.01.2022
În conformitate cu prevederile art. 136 alin (8) lit. b din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ,  formulăm prezentul:

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare în gestiune directă a serviciului de transport public local de călători, prin curse regulate în Municipiul Satu Mare, nr. 231/2018, aprobat prin
 HCL Satu Mare nr. 172/27.06.2018
Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 172/2018 s-a aprobat modalitaea de delegare a serviciului public de transport public local de călători prin curse regulate pe raza municipiului Satu Mare în perioada 

2018-2024.

           Potrivit art. 2.1 din contractul de delegare în gestiune directă nr. 231/28.06.2018 cu operatorul de transport Transurban S.A. orice modificare a acestuia se realizează prin act adițional, aprobată, în prealabil prin hotărâre de către Consiliul Local al municipiului Satu Mare, ca autoritate deliberativă.

 Având în vedere achiziționarea de către Municipiul Satu Mare a unui număr de 2 autobuze în baza contractului subsecvent de furnizare de produse nr. 33533-367/16.06.2021 se impune transmiterea acestora la Transurban S.A Satu Mare ca bunuri de retur în cadrul Contractului de delegare în gestiune directă a serviciului de transport public local de călători, prin curse regulate în Municipiul Satu Mare.
 Având în vedere cele de mai sus se impune modificarea Anexei 4 “Bunuri utilizate de operator” și a Anexei  5.2 “Lista mijloacelor de transport utilizate de operator” la Contractul de delegare în gestiune directă a serviciului de transport public local de călători, prin curse regulate în Municipiul Satu Mare, nr 231/2018.

  Având în vedere considerentele ce preced, înaintăm Consiliului local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre cu propunere de aprobare.
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