MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET  VICEPRIMAR	  
Nr. 3476/18.01.2022


       În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” darea în administrare către S.C. Transurban S.A. a spațiului în suprafață de 35,64 mp din imobilul situat în Satu Mare, str. Alexandru Ioan Cuza nr.3” 

În susținerea căruia formulez prezentul
                        REFERAT DE APROBARE

 Prin adresa nr. 59484/23.11.2021, S.C. Transurban S.A a solicitat darea în administrare a unui imobil în vederea bunei desfășurări a activității.
Având în vedere că  bunurile proprietate privată a unităților administrativ-teritoriale pot fi date în administrarea instituțiilor publice și regiilor autonome din subordinea unității administrativ-teritoriale, în situația de față se poate realiza darea în administrare a imobilului situat în Satu Mare, str. Alexandru Ioan Cuza nr.3, către S.C. Transurban S.A, ca instituție din subordinea unității administrativ teritoriale.
Urmare a celor prezentate mai sus, pentru respectarea prevederilor legale în vigoare propun spre analiză şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.

Inițiator proiect
Viceprimar,
Ghiarfaș Adelin Cristian
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