MUNICIPIUL SATU MARE
Aparatul de specialitate al Primarului
Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri 
Nr. 3774/20.01.2022  


În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:

RAPORT  DE  SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 161/27.06.2013 privind trecerea din administrarea Consiliului local al municipiului Satu Mare în administrarea  unităților de învățământ preuniversitar de stat  a clădirilor necesare desfășurării procesului de învățământ și a terenului aferent
	
Luând în considerare faptul că prin HCL nr 161/27.06.2013 s-a aprobat trecerea din administrarea Consiliului local al municipiului Satu Mare în administrarea unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat a clădirilor necesare desfăşurării procesului de învăţământ şi a terenului aferent, cât și:
· [bookmark: _Hlk25220496]necesitatea actualizării valorilor de inventar rezultate ca urmare a reevaluării patrimoniului public și privat al municipului Satu Mare precum și a datelor cadastrale a unor clădiri date în administrarea unităților de învățământ;
· necesitatea actualizării suprafețelor și a valorii corespunzătoare acestor suprafețe în imobilele în care funcționează atât grădinițe cât și creșe, sau alte instituții. 
Având în vedere cele de mai sus, se impune modificarea HCL 161/27.06.2013 prin modificarea Anexei 1, având în vedere că aceasta a suportat în decursul timpului mai multe modificări,  fapt pentru care înaintăm prezentul proiect Consiliului local cu propunere de aprobare.

                                                                          Şef serviciu,
                                                                          Mihaela Faur
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