MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR
      Nr. 3263/19.01.2022 
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea vânzării unui imobil - teren situat în Satu Mare, str. George Călinescu nr.67”.

În susținerea căruia formulez prezentul :

REFERAT DE APROBARE

Prin adresa înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub                                  nr. 44677/19.08.2021, doamna Imre Ana, solicită cumpărarea unei suprafețe                   de 396 mp teren aferentă construcției, situate în Satu Mare, str. George Călinescu nr. 67, înscris în CF nr. 185191 Satu Mare (nr. vechi CF 12063                       Satu Mare) cu nr. top 13587/90. 
În susținerea cererii a depus Memoriul tehnic și documentația cadastrală denumită ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului, vizat de O.C.P.I.                   Satu Mare sub nr. 51482/06.07.2021, întocmite de P.F.A. Zab Nicolae, conform cărora în urma identificării imobilului, s-a constatat faptul că, construcția C1, respectiv casa de la adresa str. George Călinescu (fosta Viitorului) nr. 67, înscrisă în CF nr. 155182 Satu Mare (nr. CF vechi 17934 Satu Mare) cu nr. top 13587/97, deținută în cotă de ½ în proprietatea numitei Imre Ana și în cotă                   de ½ părți în proprietatea numiților Imre Erika, Imre Janos și Imre Zoltan,                     în realitate se regăsește pe terenul identificat în CF nr. 185191 Satu Mare                      (nr. vechi CF 12063 Satu Mare) sub cu nr. top 13587/90.

Conform extrasului de CF nr. 155182 Satu Mare cu nr. top 13587/97, rezultă faptul că o cotă de ½ părți din imobilul, teren cu casă este deținută în proprietate de către Imre Ana iar cota de ½ părți din imobilul, teren cu casă este deținut în părți egale de către Imre Erika, Imre Janos și  Imre Zoltan.

Din extrasul de CF nr. 185191 Satu Mare cu nr. top 13587/90, rezultă faptul că terenul în suprafață de 396 mp, este proprietatea privată a Statului Român prin Municipiul Satu Mare. 

În urma verificărilor topografice, rezultă faptul că, documentația cadastrală a terenului este întocmită cu respectarea legislației în vigoare iar în natură, terenul reprezintă teren aferent casei de locuit.
Prin Certificatul de atestare fiscală emis de D.I.T.L. Satu Mare, petenții figurează în evidențele fiscale și face dovada achitării la zi a creanțelor datorate la bugetul local privind plata taxei pe teren și a impozitului pe clădiri.

Având în vedere că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019, supun spre analiza şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 
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