MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Direcția economică

Nr. 3301/19.01.2022
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare,

Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Direcția Economică formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre
      privind aprobarea vânzării unui imobil - teren  situat în  Satu Mare,                                 str. Mircea cel Bătrân nr. 6
Prin adresa înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub                               nr. 6077/27.01.2021, doamna Erdei Ileana, solicită cumpărarea cotei părți din terenul înscris în CF nr. 178556  (nr. vechi CF 181)  Satu Mare cu  nr. top 352, necesară înscrierii în evidențele de carte funciară a construcției situată în                        Satu Mare, str. Mircea cel Bătrân nr. 6, detinută în proprietate.
În susținerea cererii a depus documentația cadastrală denumită ”Plan de situație pentru cumpărare teren”, vizat de O.C.P.I. Satu Mare sub                                     nr. 22377/26.04.2017, executat de P.F.A. ing. Soponar Radu Mihai, din care rezultă că pe terenul solicitat a fi cumpărat sunt edificate mai multe construcții.
Din extrasul de CF nr. 178556  Satu Mare cu  nr. top 352, rezultă faptul că terenul în suprafață de 701 mp, respectiv cota de 701/1162  părți, este proprietatea privată a Statului Român prin Municipiul Satu Mare, iar diferența de teren în suprafață de 461 mp, respectiv cota de 461/1162 părți, este în proprietatea a terțe persoane.

Conform contractului de vânzare a locuinței nr. 6/27.04.2004 modificat                prin actul adițional nr. 1/05.04.2012, petenta Erdei Ileana este proprietara extratabulară a unui apartament cu suprafața utilă de 57,59 mp și suprafața construită de 69,10 mp, aflat în supraedificatul de tip D+P amplasat pe terenul care face obiectul prezentului proiect de hotărâre.
Din Certificatul de atestare fiscală emis de D.I.T.L. Satu Mare, rezultă faptul că, petenta este la zi cu plata creanțelor datorate bugetului local privind plata taxei pe teren și plata impozitului pe apartamentul a cărui teren aferent este solicitat a fi cumpărat.
Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor judecătorești pentru imobilul – teren care face obiectul prezentului proiect de hotărâre.
După verificarea evidențelor din punct de vedere a legilor proprietății, s-a constatat faptul că, imobilul înscris în CF nr. 178556  Satu Mare cu  nr. top 352 situat în Satu Mare,  str. Mircea cel Bătrân nr. 6, nu a făcut obiectul unor cereri formulate în temeiul legilor proprietății și prin urmare poate face obiectul vânzării în baza prevederilor legale.
Conform CF terenul se află în intravilanul municipiului Satu Mare.

În urma verificărilor topografice, rezultă faptul că, documentația cadastrală a terenului este întocmită cu respectarea legislației în vigoare, iar în vederea înscrierii în evidențele de carte funciară a apartamentului detinut în proprietatea extratabulară a petentei Erdei Ileana, s-a stabilit cota de 34/1162 părți teren cu categoria de folosință „curți, construcții”.
Astfel prețul vânzării terenului în suprafață de 34 mp, cu categoria de folosință „curți-construcții”, este de 3.434 lei, calculat conform prețurilor prevăzute în Raportul de evaluare terenuri, care constituite Anexa 1 la                         HCL nr. 53/25.02.2021.
Date fiind considerentele de mai sus, s-a concluzionat că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019 modificat și completat.
Având în vedere cele de mai sus și ținând cont de prevederile art. 129                   alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat/public al municipiului, înaintăm Consiliului local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre cu propunere de aprobare.
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