PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 57763/14.10.2022         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

La proiectul de hotărâre privind aprobarea a Statului de funcții 
al Poliției Locale Satu Mare
Poliţia Locală Satu Mare s-a înfiinţat în conformitate cu Legea 155/2010 a Poliţiei locale, cu modificările și completările ulterioare, în scopul exercitării atribuţiilor privind apărarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale cetăţenilor municipiului, a proprietății private şi publice, prevenirea şi descoperirea infracţiunilor.

Luând act de adresa înaintată executivului de către directorul general al Poliției Locale Satu Mare cu nr. 3745/10.10.2022 și înregistrată la sediul instituției sub nr. 56660/10.10.2022 precum și Nota de fundamentare a Direcției Economice din cadrul Poliției Locale Satu Mare nr. 3739/10.10.2022 conform căreia se solicită modificarea statului de funcții astfel cum a fost aprobată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 6/27.01.2022;

În conformitate cu prevederile:

· Art. 384 alin.(3), art. 476, art. 478, art. 479, art. 480, art. 481, art.618 alin.(22) din O.U.G. nr.57/2019 Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 
· Cap IV Promovarea funcționarilor publici, Secțiunea a 2-a Promovarea în grad profesional, Secțiunea a 5-a Promovarea în clasă din H.G. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare; 

· prevederile art.14, art.16 alin.(1), art.34 din Legea 155/2010 a poliției locale, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu H.G. nr.1332/2010 privind aprobarea Regulamentului cadru de organizare și funcționare a poliției locale

Autorităţile sau instituţiile publice pot organiza examen de promovare în grad pentru funcţionarii publici care îndeplinesc condiţiile prevăzute la art. 479 din OUG nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.
Promovarea în grad profesional este modalitatea de dezvoltare a carierei prin ocuparea unei funcții publice de execuție de grad profesional imediat superior celui deținut de funcționarul public. Promovarea în grad profesional se face prin concurs sau examen, organizat de către autoritățile și instituțiile publice, cu încadrarea în fondurile bugetare alocate, prin transformarea postului ocupat de funcționarul public ca urmare a promovării concursului sau examenului. Fişa postului funcţionarului public care a promovat în grad profesional se va completa cu noi atribuţii şi responsabilităţi sau, după caz, prin creşterea gradului de complexitate a atribuţiilor exercitate.
Promovarea în clasă este modalitatea de dezvoltare a carierei prin ocuparea unei funcţii publice de execuţie dintr-o clasă superioară celei în care se află funcţia publică deţinută de funcţionarul public. Autorităţile sau instituţiile publice pot organiza examen de promovare în clasă pentru funcţionarii publici care îndeplinesc condiţiile prevăzute la art. 481, în măsura în care apreciază că transformarea postului ocupat de funcţionarul public într-un post cu atribuţii corespunzătoare studiilor de nivel superior este utilă autorităţii sau instituţiei publice. Fişa postului funcţionarului public care a promovat în clasă se completează cu noi atribuţii şi responsabilităţi corespunzătoare studiilor de nivel superior sau, după caz, prin creşterea gradului de complexitate a atribuţiilor exercitate.

În temeiul celor de mai sus, Poliţia Locală Satu Mare a organizat în data de 27.09.2022, examen de promovare în gradul imediat superior în urma căruia au fost declarați “ADMIS” un număr de 2 funcționari publici de execuție. S-a întocmit raportul final al examenului cu numărul 3558/28.09.2022.

Totodată, în data de 27.09.2022 Poliția Locală a organizat examen de promovare în clasă a funcționarilor publici care au absolvit studii universitare cu diploma de licență. Raportul final al examenului este înregistrat sub numărul 3557/28.09.2022.

Urmare a celor mai sus prezentate se constată ca măsură necesară transformarea posturilor aferente unor funcții de execuție din Statul de funcții al Poliţiei Locale Satu Mare ca urmare a promovării în grad profesional superior și a promovării în clasă a titularilor funcțiilor și implicit aprobarea unui nou stat de functii. 
De asemenea, în vederea asigurării de personal și anume polițiști locali, se propune transformarea unor funcții publice vacante din organigrama instituției în funcții publice vacante cu altă denumire, sau în funcții publice de nivel inferior ori superior cu încadrarea în numărul maxim de posturi aprobat, justificarea acestor transformări fiind  interesul scăzut manifestat față de posturile la care se solicită vechime mare. Aceste transformări de posturi se fac cu încadrarea în numărul maxim de posturi aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 6/27.01.2022, astfel cum se regăsesc menționate în Nota de fundamentare a Direcției Economice din cadrul Poliției Locale Satu Mare nr. 3739/10.10.2022.
Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform În baza prevederilor art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.a) și d). alin. (3) lit. c) și alin. (7) lit.g). din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
În temeiul dispozițiilor art.139 alin. (1) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
Proiectul de hotărâre privind  aprobarea Statului de funcții al Poliției Locale Satu Mare îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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