PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE
SERVICIUL INVESTIȚII,  GOSPODĂRIRE – ÎNTREȚINERE
DIRECŢIA ECONOMICĂ
NR. 58358 / 18.10.2022




În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  
[bookmark: _Hlk85714663]Serviciul Investiții Gospodărire Întreținere, și Directorul Executiv al Direcției economice  formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

[bookmark: _Hlk31894888][bookmark: _Hlk113624312][bookmark: _Hlk113624251][bookmark: _Hlk115682851]la proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat  pentru obiectivul de investiții Bazin de retenție ape pluviale ”SP Fabricii”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului de investiție: Bazin de retenție ape pluviale ”SP Fabricii”, din municipiul Satu Mare.
[bookmark: _Hlk31895780][bookmark: _Hlk22796876]Având în vedere ghidul de finanțare a obiectivelor de investiții finanțate prin programul național ”Anghel Saligny” precum și Memorandumul intern cu nr. 89659/01.08.2022 publicat de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, este necesară aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, și a Devizului General actualizat precum și transpunerea Devizului General prevăzut în cadrul Hotărârii de Guvern 907/2016 în formatul aprobat pentru programul național ”Anghel Saligny”.
Conform anexelor nr.1 (S.F.), nr.1.1 (canalizare) și nr. 2 (deviz general actualizat), care fac parte integrantă din proiectul de hotărâre propus spre aprobare,

INDICATORII TEHNICO-ECONOMICI PROPUȘI ÎN PROIECT SUNT:
Valoarea totală a investiției	4.646.224,50 lei (cu TVA)
din care construcții-montaj	4.130.104,44 lei (cu TVA)

Suma inițială, aprobată spre finanțare de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin programul național ”Anghel Saligny”, în valoare de 1.744.971,97 Lei, aprobată prin H.C.L. nr. 39/10.02.2022 pentru modificarea Anexei nr.1 și Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 295/28.10.2021 privind aprobarea Cererii de Finanțare și a Devizului General Estimativ pentru obiectivul de investiție: Bazin de retenție ape pluviale SP Fabricii în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții ,,Anghel Saligny”, a fost estimată de catre compania furnizoare de servicii de apă-canal la nivelul anului 2021 iar costurile actuale sunt determinate de creșterile de prețuri precum și de detaliile tehnice adoptate de proiectant, în acord cu normele de mediu care prevăd, obligatoriu, ca aceste bazine de retenție să fie acoperite.
[bookmark: _Hlk117238355]Astfel, este necesară finanțarea de la bugetul local al Municipiului Satu Mare, prin fondul I.I.D. al S.C. Apaserv S.A., a sumei de 2.901.252,53 (TVA inclus) reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local conform prevederilor art. 4 alin. (6) din Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel Saligny", pentru categoriile de investiții prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. a)-d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2021, aprobate prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 1333/2021.
În cazul în care nu va fi obținută finanțarea prin programul "Anghel Saligny", fiind pe lista de rezervă a programului, municipalitatea propune către S.C. Apaserv  S.A. includerea investiției în Master Planul actualizat în sectorul de apă și apă uzată din jud. Satu Mare, care va permite identificarea unor surse de finanțare necesare implementării proiectului.
Studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiții Bazin de retenție ape pluviale ”SP Fabricii” a fost avizat de Biroul Consultanță Tehnică și Supervizare Lucrări, prin Raportul Tehnic nr. 51636 din 14.09.2022 iar Comisia de avizare Tehnico-Economică a emis avizul favorabil cu nr. 54908 din 30.09.2022.
Sunt respectate prevederile art. 1, alin (5), coroborate cu prevederile art. 4 alin (10) din Ordonanța de Urgență 95/2021. 
Se vor respecta prevederile Art. 3 din Ordonanța de Urgență 95/2021 conform căruia                       ”Obiectivele de investiţii care se realizează în cadrul programului trebuie să fie amplasate pe terenuri şi/sau construcţii, după caz, aflate în proprietatea publică sau privată a unităţilor administrativ-teritoriale sau în administrarea autorităţilor administraţiei publice locale, cu respectarea prevederilor legale în vigoare.”
În baza prevederilor art.129, aliniat (2),  lit. c) din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
În temeiul  prevederilor art. 139, alin. (3), lit. g) și prevederile art. 196, alin (1), lit. a)  din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
Față de cele prezentate mai sus, proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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