Aparatul de specialitate al Primarului
Serviciul Fond Funciar și Legile Proprietății
Nr. 58085/17.10.2022
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Fond Funciar și Legile Proprietății, formulează următorul
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea modalității de valorificare a partizii nr. 2200145401400,  masă lemnoasă provenită din fondul forestier, proprietate publică a municipiului Satu Mare, administrată de Ocolul Silvic Satu Mare
            Direcția Silvică Satu Mare – Ocolul Silvic Satu Mare, administrator al fondului forestier proprietate publică a municipiului Satu Mare situat pe raza UAT Satu Mare și UAT Viile Satu Mare, a depus adresa cu nr. 4870/10.10.2022 înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 57839/14.10.2022 prin care solicită aprobarea  valorificării partizii 2200145401400 din producția anului 2022 prin vânzare directă către populație.  Precizează faptul că masa lemnoasă în cantitate de 140,37 mc. propusă spre valorificare, provine din taieri secundare de rărituri așadar lemnul va fi unul cu diametrul mic, respectiv sub 24 cm.
          În susținerea solicitării reprezentanții Ocolului Silvic Satu Mare au depus Actul de punere în valoare nr. 2200145401400 înregistrat la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 57844 din data de 14.10.2022, pentru masa lemnoasă care face obiectul adresei. 

            Rolul lucrărilor de rărituri este de a imprima sensul și ritmul reducerii numărului de exemplare din arboretele tinere în direcția dorită, asigurând structura optimă pentru dezvoltarea acestuia și a fiecărui exemplar destinat ajungerii la exploatabilitate, concomitent cu menținerea unei stări corespunzatoare de sănătate și care să asigure exercitarea deplină a funcțiilor  prioritare și secundare speciale de protecție ce le-au fost atribuite prin amenajamentele silvice.

            Stabilirea suprafețelor care necesită a fi parcurse anual cu astfel de lucrări se realizează în conformitate cu prevederile amenajamentelor silvice și ale stării de vegetație a arboretelor, evaluată în teren de personalul silvic   
             Din punct de vedere strict economic, marea majoritate a acestor lucrări sunt consumatoare importante de resurse financiare, iar efectul lor favorabil se va obține mult mai târziu, peste zeci de ani (la vârsta exploatabilității), când recuperarea se poate face prin valorificarea produselor principale.         
              În conformitate cu prevederile art. 45 alin. (1) și (13) din Regulamentul aprobat prin HG. nr. 715/2017, Ocolul Silvic Satu Mare, propune aprobarea modului de valorificare a cantității de  140,37  mc. masă lemnoasă provenită din lucrări de rărituri.
              Cantitatea mai sus menționată se regăsește în volumul total aprobat pentru anul 2022 prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 346/23.12.2021 iar prețul de vânzare directă către populație a masei lemnoase provenită din fondul forestier proprietate publică a municipiului Satu Mare a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 376/29.09.2022. 
               Având în vedere toate cele ce preced, proiectul de hotărâre privind “aprobarea modalității de valorificare a partizii nr. 2200145401400,  masă lemnoasă provenită din fondul forestier, proprietate publică a municipiului Satu Mare, administrată de Ocolul Silvic Satu Mare”, se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.              
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