MUNICIPIUL SATU MARE

PRIMARUL MUNICIPIULUI 

Nr. 50572/09.09.2022 
Kereskényi Gábor,  Primar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, iniţiez proiectul de hotărâre pentru modificarea prevederilor art.1 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 190/26.11.2020 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în Consiliul administrativ al instituției de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare, proiect în susţinerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE
Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 158/12.08.2010 privind preluarea Instituţiei de spectacole „Teatrul de Nord” Satu Mare în subordinea şi finanţarea Consiliului Local Satu Mare, s-a aprobat preluarea instituţiei de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare, în subordinea şi finanţarea Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare. 

Teatrul de Nord Satu Mare, este o instituție publică cu personalitate juridică, conducătorul acesteia având calitatea de ordonator terţiar de credite.

Funcţionarea instituţiei se asigură de către personalul artistic, tehnic şi administrativ, care îşi desfăşoară activitatea în baza contractelor individuale de muncă, a celor încheiate potrivit prevederilor legale privind dreptul de autor şi drepturile conexe sau în baza unor contracte reglementate de Codul civil iar conducerea instituţiei este asigurată de directorul general -manager numit în baza unui contract de management în temeiul O.U.G. nr.189/2008 secondat de Consiliul administrativ organism cu rol deliberativ.

Atribuţiile Consiliului administrativ sunt stabilite prin Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al instituţiei de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 312/21.12.2017 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale  instituţiei de spectacole  Teatrul de Nord Satu Mare, modificată prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 30/12.02.2018 pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr. 312/21.12.2017 .  
Conform prevederilor art. 19 din Ordonanţa nr. 21/2007 conducătorul instituţiei înfiinţează prin decizie Consiliul administrativ, organism cu rol deliberativ în cadrul căruia şi Consiliul Local al Municipiului  Satu Mare are reprezentanți.

Luând act de prevederile Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 192/17.06.2022 privind constatarea încetării de drept, prin deces, a mandatului domnului consilier local Durla-Pașca Mihai-Călin, se impune desemnarea unui consilier local în Consiliul administrativ al instituției de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare.
Faţă de cele prezentate, raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. 129 alin. (1), alin. (2) lit. d). alin. (7) lit. d din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind cultura,

Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată.
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