MUNICIPIUL SATU MARE

PRIMARUL MUNICIPIULUI 

Nr. 50576/09.09.2022
Kereskényi Gábor,  Primar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, inițiez proiectul de hotărâre pentru modificarea prevederilor art.1 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 281/28.10.2021 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în Consiliul administrativ al Centrului Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, proiect în susţinerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE
Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare este o instituţie publică cu personalitate juridică, aflată sub coordonarea şi autoritatea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, conducătorul acesteia având calitatea de ordonator terțiar de credite.
Componența Consiliului Administrativ ca și organism cu rol deliberativ este reglementată de prevederile art. 10 din Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al Centrului cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 45/25.02.2016.
Conform prevederilor art. 19 din Ordonanţa nr. 21/2007 privind instituțiile şi companiile de spectacole sau concerte, precum şi desfășurarea activității de impresariat artistic, cu modificările şi completările ulterioare, conducătorul instituţiei înființează prin decizie Consiliul administrativ, organism cu rol deliberativ în cadrul căruia și Consiliul local Satu Mare are reprezentanţi, coroborate cu prevederile art. 10 din Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al instituţiei de cultură Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 45/25.02.2016;  

Luând act de prevederile Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 192/17.06.2022 privind constatarea încetării de drept, prin deces, a mandatului domnului consilier local Durla-Pașca Mihai-Călin, respectiv ale Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 44/24.02.2022 privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului domnului consilier local Crișan Mihai-Marius, se impune desemnarea a doi consilieri locali în Consiliul administrativ al Centrului Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare.

Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform  prevederilor art. 129 alin. (1), alin. (2) lit. a) și d). alin. (3) lit. c) și alin. (7) lit. d). din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

Propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv. 
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