MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR

Nr. 53268/22.09.2022
Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții ale Primăriei Municipiului Satu Mare, proiect în susținerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE

La data prezentei, Primăria Municipiului Satu Mare funcționează potrivit structurii organizatorice aprobate prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 173/26.05.2022 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al Primăriei Municipiului Satu Mare  cu un număr de 328 posturi/funcții bugetate .

OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ și H.G. nr. 611/2008 privind aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, prevăd că în carieră, funcționarul public poate promova în clasă, în condițiile legii. 
Raportat la faptul că prin promovare se asigură evoluția în carieră a personalului contractual, prin trecerea într-o funcție superioară, 

În temeiul celor de mai sus, luând în considerare Raportul final al examenului susținut în vederea promovării în gradul profesional imediat superior celui deținut anterior pentru personalul contractual din cadrul Primăriei Municipiului Satu Mare, raport înregistrat sub numărul 53241/21.09.2022, conform căruia un personal contractual a fost promovat în grad se impune modificarea raportului de muncă al acestuia, ceea ce conduce la modificarea structurii funcțiilor publice aprobate de către consiliul local şi la necesitatea inițierii prezentului proiect de hotărâre.

Totodată, față de situația existentă, reglementată de prevederile HCL nr. 173/265.05.2022 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al Primăriei Municipiului Satu Mare, se propune o modificare de structură pentru optimizarea activităților specifice în cadrul  Serviciul Achiziții Publice, respectiv funcția publică de execuție  consilier achiziții publice, clasa I grad profesional asistent post vacant se transformă în funcție publică de execuție de consilier achiziții publice clasa I grad profesional principal.

Raportat la prevederile art.129 alin.(1), alin.(2) lit.a, alin.(3) lit.c, din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ, consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local, 

Supun spre competență, analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiectul de hotărâre în forma prezentată.
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