ROMÂNIA
JUDEŢUL SATU MARE

CONSILIUL LOCAL AL 

MUNICIPIULUI SATU MARE

Nr. 53214 din 21.09.2022

În temeiul prevederilor art.136 alin. (8), lit. b) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, Serviciul comunicare și coordonare instituții subordonate formulează următorul:

              RAPORT DE SPECIALITATE
Clubul Sportiv Municipal Satu Mare  a fost înfiinţat prin Hotărârea Consiliului Local nr.125 din 24.05.2007 cu scopul de a administra şi promova mai multe discipline sportive.

Prin adresa înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare cu nr.39512 din 14.07.2022, un grup de sătmăreni implicați în viața sportivă locală au solicitat schimbarea denumirii Clubului Sportiv Municipal în Clubul Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare.  

În conformitate cu prevederile art. 2 alin. (d) din O.G. nr. 63/2002 privind atribuirea sau schimbarea de denumiri cu modificările şi completările ulterioare,
cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora atribuirea sau schimbarea de denumiri se face de către consiliile locale, prin hotărâre, pentru instituțiile de interes local aflate în subordinea lor după ce solicitările au fost analizate și avizate de comisia de atribuire de denumiri județeană.
Având în vedere cele mai sus menționate propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre  în forma prezentată de executiv.
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