MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 52430/16.09.2022
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:
                              RAPORT DE SPECIALITATE
 la proiectul de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cu propunere de dezmembrare a unui imobil teren  aferent spațiului comercial proprietatea numitului Lang Zsolt, situat în Satu Mare, Piața de Alimente nr. 2 

 
 Prin adresa depusă de numitul Lang Zsolt, înregistrată sub nr. 47530/26.08.2022 la Primăria municipiului Satu Mare, solicită dezmembrarea terenului pe care este situat chioșcul proprietate privată în vederea înscrierii concesiunii în cartea funciară. 
Potrivit documentației de specialitate  denumită ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezmembrare”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 53947/18.07.2022, întocmită de persoană fizică autorizată A.N.C.P.I. – Soponar Radu - Mihai, se propune dezmembrarea terenului situat în Satu Mare din incinta Pieței de Alimente nr. 2, în 2 loturi. Lotul 1 în suprafață de 8 mp, aferent spațiului comercial al numitului Lang Zsolt, iar Lotul 2 cu diferența de suprafață rămâne în coala actuală de carte funciară, acțiunea de dezmembrare fiind necesară în vederea finalizării prevederilor contractului de concesiune pentru terenul aferent spațiului comercial și notării construcției în cartea funciară.

  Urmare a celor de mai sus se impune dezmembrarea terenului aferent spațiului comercial situat în incinta Pieței de Alimente nr. 2, înscris în CF 175344 Satu Mare cu nr. top. 1592/12, în două loturi după cum urmează: 

-   nr. cad. 187787 în suprafață de 8 mp - Lot 1;  

-   nr. topografic 1592/12 (lot.2) cu diferența de suprafață;
                Conform art. 13 din legea 550/2002 privind vânzarea spațiilor comerciale proprietate privată a statului și a celor de prestări servicii aflate în administrarea consiliilor județene sau a consiliilor locale precum și a celor din patrimoniul regiilor autonome de interes local, terenul aferent spaţiului comercial sau de prestări de servicii, aflat în proprietatea publică a unităţii administrativ-teritoriale, se atribuie direct cumpărătorului spaţiului printr-un contract de concesiune, iar concesiunea s-a materializat prin încheierea Contractului nr. 16435-131/16.03.2021.
               După efectuarea demersurilor de dezlipire și notarea în cartea funciară a suprafeței de 8 mp aferentă spațiului comercial, se va încheia un act adițional la contractul de concesiune menționat la alineatul precedent.
                 Având în vedere considerentele ce preced şi ţinând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului public și privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect de hotărâre cu propunere de aprobare.
            Șef  serviciu                                                    Consilier
           Faur Mihaela                                               Văscan Adrian
Faur Mihaela/2ex
PAGE  

