MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 52425/16.09.2022
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:
                              RAPORT DE SPECIALITATE
 la proiectul privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Satu Mare a unor bunuri mobile de natura mijloacelor fixe în vederea casării 



Prin Hotărârea Consiliului local al municipiului Satu Mare nr. 187/26.05.2022 s-a aprobat inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al municipiului satu Mare, iar prin adresa nr. 28409/16.05.2022 a Serviciului Administrarea Domeniului Public și Privat se solicita casarea elementelor instalațiilor de semaforizare, care datorită gradului ridicat de uzură, vechimii și stării fizice și tehnice nu mai pot fi exploatate, fiind necesară scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea acestora potrivit prevederilor legale în vigoare. 


Potrivit art. 2 din OG nr. 112/2000 pentru reglementarea procesului de scoatere din funcțiune, casare și valorificare a activelor corporale care alcătuiesc domeniul public al statului sau al unităților administrativ teritoriale, cu modificările și completările ulterioare, pentru scoaterea din funcțiune și valorificarea bunurilor de natura mijloacelor fixe, acestea vor fi trecute în domeniul privat al statului sau al unităților administrativ teritoriale în vederea valorificării și după caz casării. Astfel în urma analizării Anexei nr. 2 la HG nr. 967/2002 care atestă domeniul public al județului Satu Mare, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Satu Mare, se constată că pozițiile nr.2000 -2092 sunt semafoarele a căror casare este solicitată de către Serviciul Administrarea Domeniului Public și Privat. 



Trecerea unui bun din domeniul public în domeniul privat al unității administrativ teritoriale se realizează potrivit art. 361 alin.(2) din Codul Administrativ aprobat prin OUG nr. 57/ 2019 cu modificările și completările ulterioare. Ulterior acestui demers este necesară modificarea în mod corespunzător atât a inventarului domeniului public cât și al celui privat, având în vedere că potrivit art. 20 alin (1) lit. e)  coroborate cu cele ale art.23 alin.(2) lit. d), e) și h) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, autoritățile administrației publice locale răspund de administrarea eficientă a bunurilor din proprietatea publică și privată a unităților administrativ-teritoriale, de integritatea bunurilor aflate în proprietatea lor, precum și de ținerea la zi a evidenței patrimoniului. 
     
Luând în considerare cele ce preced şi ţinând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului public și privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect de hotărâre cu propunere de aprobare.
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