MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr.52422/16.09.2022
        Ghiarfaș Adelin Cristian, Viceprimar al Municipiului Satu Mare, 

                  În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare,  îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Satu Mare a unor bunuri mobile de natura mijloacelor fixe în vederea casării ” în susținerea căruia formulez prezentul
REFERAT DE APROBARE

            Prin Hotărârea Consiliului local al municipiului Satu Mare nr. 187/26.05.2022 s-a aprobat inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public și privat al municipiului satu Mare, iar prin adresa nr. 28409/16.05.2022 a Serviciului Administrarea Domeniului Public și Privat se solicita casarea elementelor instalațiilor de semaforizare, care datorită gradului ridicat de uzură este necesar a fi scoase din funcțiune și casate. 
În urma analizării Anexei nr. 2 la HG nr. 967/2002 care atestă domeniul public al județului Satu Mare, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Satu Mare, se constată că pozițiile nr.2000 -2092 sunt semafoarele care se încadrează în categoria bunurilor mobile de natura mijloacelor fixe și care se propun casării datorită gradului ridicat de uzură fapt pentru care se impune trecerea acestora din domeniul public în domeniul privat. 
              Având în vedere considerentele ce preced, faptul că sunt îndeplinite condițiile legale şi ţinând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului public și privat al municipiului, propunem spre analiză, aprobare şi însuşire consiliului Local, prezentul proiect de hotărâre.
                                                      Iniţiator Proiect

Viceprimar,

Ghiarfaș Adelin Cristian
Faur Mihaela/2ex
