MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. 52828/ 20.09.2022 
Ghiarfaș Adelin-Cristian, viceprimar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „însușirea și aprobarea documentației cadastrale și vânzarea terenului în suprafață de 2.605 mp, situat în Satu Mare, B-dul Cloșca nr. 94, către Nagy Iosif și Nagy Ileana”, în susținerea căruia formulez prezentul:
          REFERAT DE APROBARE
Prin cererea înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub                            nr.28082/28.05.2019 numiții Nagy Iosif și Nagy Ileana, solicită cumpărarea terenului în suprafață de 2.605 mp înscris în CF nr. 156194 Satu Mare sub                    nr. cadastral 156194, aflate în intravilanul și domeniul privat al Municipiului Satu Mare, b-dul Cloșca nr. 94.

În susținerea cererii, s-a depus lucrarea de specialitate,  respectiv Planul de amplasament și delimitare a imobilului, vizat de O.C.P.I Satu Mare sub                 nr. 8950/05.03.2010, întocmit de P.F.A. ing. Checiches Cristian.
Din Certificatele de atestare fiscală emise de D.I.T.L. Satu Mare, rezultă faptul că petenții sunt la zi cu plata creanțelor datorate bugetului local pentru construcții și terenul care face obiectul cererii de cumpărare.

Dat fiind considerentele de mai sus, propun spre vânzare imobilul – teren în suprafață de 2.605 mp în favoarea petenților Nagy Iosif și Nagy Ileana.
Prețul de vânzare a fost stabilit conform prețurilor pentru terenurile situate pe b-dul Cloșca, cu categoria de folosință „curți, construcții“, prevăzute în raportul de evaluare care constituite Anexa 1 la Hotărârea Consiliului local al municipiului Satu Mare nr. 155/28.04.2022.

Având în vedere că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019, supun spre analiza şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre.
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