MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr.15134/15.03.2022
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ,  îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect  ”însuşirea şi aprobarea documentaţiei cu propunere de dezmembrare a unui teren situat în incinta Pieței de Alimente nr. 1”
În susținerea căruia formulez prezentul
REFERAT DE APROBARE

                 Doamna Ciortea Viorica, în calitate de administrator al SC CARMELIS SRL, și proprietara a două spații comerciale situate în Piața de Alimente nr.1, prin adresa înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 10715/23.02.2022, solicită aprobarea dezmembrării imobilului teren înscris în CF nr. 3329 Satu Mare cu nr. top 889/5.

   Astfel pentru a se putea efectua demersurile de notare în cartea funciară atât a spațiilor comerciale cât și a obligațiilor contractuale ce decurg ca urmare a contractelor de concesiune nr.26/8521 di n 17.02.2015 și nr.27/8522 din 17.02.2015, se impune dezmembrarea terenului conform documentației atașate prezentului proiect de hotărâre.

 
 Având în vedere considerentele ce preced, faptul că sunt îndeplinite condițiile legale şi ţinând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului public și privat al municipiului, propunem spre analiză, aprobare şi însușire consiliului local, prezentul proiect de hotărâre.
                                                      Iniţiator Proiect

Viceprimar,

Stan Gheorghe
cj. Corina Mihaela Șereș/2ex
