MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
      Nr. 15714/16.03.2022 
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea vânzării unui imobil - teren situat în Satu Mare, b-dul Traian nr. 19”.
În susținerea căruia formulez prezentul :

REFERAT DE APROBARE

Prin adresa înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub                                  nr. 11407/25/02.2022, doamna Ghic Maria - Nicoleta, solicită cumpărarea                      unei cote de 16/478 părți din terenul înscris în CF nr. 150043 (nr. vechi                       CF 49418) Satu Mare cu nr. top 3233/3, aferentă construcției situată în                    Satu Mare, b-dul Traian nr. 19.
În susținerea cererii a depus Planul de situație, vizat de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 25671/09.06.2015, executat de P.F.A. Meszaros Ștefan, din care rezultă că pe terenul solicitat a fi cumpărat este edificată o construcție. 

Din extrasul de CF nr. 150043 (nr. vechi  CF 49418) Satu Mare cu                         nr. top 3233/3, rezultă faptul că terenul în cotă de 16/478 părți, este proprietatea privată a Statului Român prin Municipiul Satu Mare, iar diferența de teren este în proprietatea lui Pop Marin respectiv cota de 263/478 părți  și a lui Ghic Maria -  Nicoleta, respectiv cota de 199/478 părți.
În urma verificărilor topografice rezultă că, documentația cadastrală                     a imobilului, este întocmită cu respectarea legislației în vigoare iar cota                     de 16/478 părți teren aflată în proprietatea Statului Român îi revine U.I. 2 deținută în proprietatea petentei Ghic Maria Nicoleta.
După verificarea evidențelor din punct de vedere a legilor proprietății, s-a constatat faptul că, imobilul înscris în CF nr. 150043 (nr. vechi  CF 49418) Satu Mare cu nr. top 3233/3, situat în Satu Mare, b-dul Traian nr. 19, nu a făcut obiectul unor cereri formulate în temeiul legilor proprietății și prin urmare poate face obiectul vânzării în baza prevederilor legale.
Din Certificatul de atestare fiscală emis de D.I.T.L. Satu Mare, rezultă faptul că, petenta este la zi cu plata creanțelor datorate bugetului local privind plata taxei pe teren și plata impozitului pe apartamentul a cărui teren aferent este solicitat a fi cumpărat.
Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor judecătorești pentru imobilul – teren care face obiectul prezentului proiect de hotărâre.
Având în vedere că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019, supun spre analiza şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 
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