



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE
SERVICIUL SCRIERE, IMPLEMENTARE ŞI MONITORIZARE PROIECTE
DIRECŢIA ECONOMICĂ
Nr. 36041/12.06.2023 

           
	În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  
           
Serviciul Scriere, Implementare și Monitorizare Proiecte și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:


RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurate în 
Anexa la HCL nr. 111/30.03.2023


Primăria Municipiului Satu Mare implementează proiectul „Pistă de biciclete pe coronamentul digului mal drept al râului Someş de la staţia de epurare până la limita administrativă a municipiului Satu Mare spre Dara” finanţat prin Programul Naţional de Redresare şi Rezileinţă.
Prin HCL nr. 111/30.03.2023 s-a aprobat documentația tehnico -economică de avizare a lucrărilor de intervenţie şi indicatorii tehnico-economici. 
La redactarea Anexei  s-a strecurat o eroare materială la valoarea devizului general şi anume în loc de 6.911.470,80  lei fără TVA s-a trecut 7.068.835,21 lei fără TVA.

Ținând cont de cele prezentate mai sus, proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunerea de aprobare.
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