MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

SERVICIUL JURIDIC

NR. 72835/14.12.2023
În conformitate cu prevederile art. 136 alin. (8) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

formulăm:

RAPORT DE SPECIALITATE 
la proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unei părți din imobilul situat în municipiul Satu Mare, str. Mihai Viteazu nr. 19, către Asociația Nevăzătorilor din România-Filiala județeană Satu Mare.
Proiectul de hotărâre se întemeiază, din punct de vedere juridic, pe următoarele prevederi:

- art. 87 alin. (5), art. 108 lit. d), art. 286 alin (4), art. 287 lit b), art. 349 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.
- art. 551 pct. 9, art. 858, art. 866 și art. 874 alin (1) din Legea nr. 287/2009 privind Codul Civil, republicată cu modificările și completările ulterioare.
Bunurile proprietate publică a unităţilor administrativ-teritoriale sunt reglementate de prevederile art. 554 alin. (1) și alin.(2) din Codul Civil.

Bunurile aparținând proprietății publice a unităţii administrativ-teritoriale pot fi date în folosință gratuită cu titlu gratuit, pe termen limitat în favoarea instituțiilor de utilitate publică prin hotâre a consiliului local [art. 874 din Codul Civil, art. 297 alin. (1) lit. d) din Codul administrativ]. 
Imobilul situat în Satu Mare, str. Mihai Viteazul nr. 19 face parte din domeniul public al municipiului Satu Mare, conform înscrierilor la poziția nr. 28 din Anexa nr. 2 la H.G. nr. 967/2002.

Asociația Nevăzătorilor din Romania este persoană juridică de drept privat, fără scop patrimonial, recunoscută ca fiind de utilitate publică conform H.G. nr. 1033/03.09.2008. 
Scopul în care se propune acordarea în folosinţă gratuită a unei părţi din imobil este în concordanţă cu principala activitate a Asociaţiei, şi anume: asistență și sprijinire a persoanelor cu deficiențe de vedere din municipiul și județul Satu Mare pentru a putea beneficia de toate facilitățile conform legii, precum și de organizarea de activități social culturale.
În respectarea prevederilor art. 349 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, proiectul de hotărâre cuprinde: datele de identificare ale imobilului, valoarea de inventar a acestuia, destinaţia imobilului, durata folosinţei, precum şi termenul de realizare a predării imobilului. 

Cu privire la oportunitatea promovării lui, s-a pronunţat iniţiatorul prin referatul de aprobare, iar raportul de specialitate al Serviciului Patrimoniu, Concesionări, Închirieri analizează necesitatea adoptării acestei măsuri. 
Sunt incidente şi prevederile art. 551 pct. 9, art. 885, art. 888, precum şi cele ale art. 108 lit. d), art. 129 alin. (2) lit. c), alin. (6) lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.
Cu privire la oportunitatea promovării proiectului de hotărâre, s-a pronunţat iniţiatorul prin referatul de aprobare, iar asupra chestiunilor de natură tehnică, Serviciul Patrimoniu, Închirieri, Concesionări.

Pentru considerentele mai sus arătate, proiectul de hotărâre se încadrează în prevederile legale în vigoare.
În consecinţă, proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unei părți din imobilul situat în municipiul Satu Mare, str. Mihai Viteazu nr. 19, către Asociația Nevăzătorilor din România-Filiala județeană Satu Mare se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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