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MUNICIPIUL SATU MARE

Aparatul de specialitate al Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri 

Nr.31717/18.05.2023
           În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:
RAPORT  DE  SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 158/27.04.2023 privind aprobarea listei solicitanţilor care au acces la locuinţele pentru tineri, destinate închirierii, în ordinea de prioritate, în soluţionarea cererilor de locuinţă şi în repartizarea locuinţelor pentru tineri, construite prin programul ANL

 Prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 158/27.04.2023 s-a aprobat lista solicitanților care au acces la locuințele pentru tineri, destinate închirierii, în ordinea de priorități, valabilă pentru anul 2023. 
În cuprinsul anexei nr.1 la hotărârea mai sus menționată s-au strecurat anumite erori materiale datorită faptului că nu au fost transcrise corect punctajele pentru fiecare criteriu de repartizare din fișele individuale ale fiecărui dosar cu toate că puctajul total a fost scris corect.

Astfel la poziția nr. 3 la coloana cu situații deosebite și la coloana cu  venitul pe membru de familie a fost trecut eronat numărul de puncte însă punctajul final a rămas același. Totodată la poziția nr. 5 a fost o eroare la adunarea punctelor drept urmare în loc de 58 de puncte va avea 57 puncte, la poziția nr. 6 la coloana ce privește situația locativă au fost trecute 7 puncte în loc de 10 puncte dar punctajul final rămâne același, la poziția nr. 15 nu a fost trecut corect punctajul cu privire la studiile absolvite iar la poziția nr. 25 s-a trecut eronat la coloana ce privește venitul /membru de familie 10 puncte însă nu se modifică totalul.
        Având în vedere considerentele ce preced, prezentul proiect de hotărâre se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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