MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR

Nr. 31716/18.05.2023
Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, viceprimar al municipiului Satu Mare,

       În temeiul prevederilor art. 136 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 158/27.04.2023 privind aprobarea listei solicitanţilor care au acces la locuinţele pentru tineri, destinate închirierii, în ordinea de prioritate, în soluţionarea cererilor de locuinţă şi în repartizarea locuinţelor pentru tineri, construite prin programul ANL’’
                  În susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE
Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 74/24.02.2022, s-au aprobat criteriile pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe şi în repartizarea locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii.
 Având în vedere faptul că prin  Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 158/27.04.2023 s-a aprobat lista solicitanților care au acces la locuințele pentru tineri, destinate închirierii, în ordinea de priorități, valabilă pentru anul 2023 iar ulterior aprobării s-a constatat că în cuprinsul anexei  s-au strecurat anumite erori materiale datorită faptului că nu au fost transcrise corect punctajele pentru fiecare criteriu de repartizare din fișele individuale ale fiecărui dosar cu toate că punctajul total a fost scris corect, se impune modificarea acesteia.

   Lista de repartizare a locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, după aprobarea Consiliului local va fi dată publicității prin afișare la sediul Primăriei municipiului Satu Mare. Contestațiile cu privire la repartizarea locuințelor se  vor depune  în termen de 7 zile de la afișare. Soluționarea contestațiilor se va asigura în termen de 15 zile de la primire, în condițiile legii. 
  Având în vedere considerentele de mai sus, propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.
INIŢIATOR PROIECT,
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