MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR
  

Nr. 30337/11.05.2023 
Tămășan Ilieș Cristina Marina, viceprimar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „însușirea și aprobarea documentației cu propunerea    de  dezlipire a imobilului - teren înscris în CF nr. 159567 Satu Mare sub                             nr. top 6526/147 L și vânzarea suprafeței de 631 mp rezultată în urma dezlipirii”,
În susținerea căruia formulez prezentul:

REFERAT DE APROBARE

Prin prezentul proiect de hotărâre se propune plenului Consiliului local                  al municipiului Satu Mare, aprobarea și însușirea unei documentații cu propunerea de dezlipire a imobilului - teren, înscris CF nr. 159567 Satu Mare sub  nr. top 6526/147 L, în suprafață de 16.234 mp și vânzarea suprafeței           de 631 mp rezultată în urma dezlipirii, aferentă construcției situată în Satu Mare,                        str. Dunării nr. 30, jud. Satu Mare, solicitată  de către domnul Sztankovics Vasile, prin cererea înregistrată la instituția noastră sub  nr. 7259/02.02.2023.
În susținerea solicitării s-a depus lucrarea de specialitate denumită                “Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 10317/03.02.2023, executată de                    P.F.A. ing. Donka Vasile Nicolae, prin care s-a procedat la identificarea parcelelor de teren și localizarea acestora, după cum urmează:   
- nr. cadastral 188723 – Lot 1: în suprafață de 631 mp teren cu casă, împrejmuit, aflat în folosința domnului Sztankovics Vasile; 

- nr. top 6526/147 L: teren cu diferența de suprafață, care va rămâne în proprietatea privată a Statului Român prin Municipiul Satu Mare, fiind în folosința altor proprietari de construcții.

Din extrasul de CF nr. 159567 Satu Mare (nr. CF vechi 59240 Satu Mare) sub nr. top 6526/147 L, rezultă faptul că suprafața de 16.234 mp este în proprietatea Statului Român.
Conform documentației cadastrale, parcela de teren identificată cu                     nr. cadastral 188723 – Lot 1 în suprafață de 631 mp este ocupată de construcțiile petentului, iar diferența de teren rezultată în urma dezlipirii, este aferentă construcțiilor deținute în proprietatea a terțe persoane.
Din memoriul tehnic privind situația imobilului, întocmit de P.F.A.                   ing. Donka Vasile Nicolae, rezultă faptul că terenul solicitat a fi cumpărat este aferent construcțiilor petentului.
De asemenea din Certificatele de atestare fiscală emise de D.I.T.L.                            Satu Mare, rezultă faptul că domnul Sztankovics Vasile, deține două clădiri edificate în anul 1971 și este la zi cu plata creanțelor  datorate la bugetul local pentru construcții și teren.

Întrucât reglementarea situației se poate face doar prin dezlipirea terenului, propun vânzarea terenului în suprafață de 631 mp, identificat sub nr. cadastral 188723 – Lot 1, rezultat în urma dezlipirii, în favoarea solicitantului.
Prin urmare se propune vânzarea terenului în suprafață de 631 mp identificat la alineatul precedent, la prețul 14.513 lei calculat conform raportului de evaluare pentru terenurile cu categoria de folosință „curți, construcții”, situate pe str. Dunării, care constituite anexa 1 la HCL nr.155/28.04.2022.
Date fiind considerentele de mai sus și fiind îndeplinite prevederile                    art. 364 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, văzând prevederile din același act normativ potrivit cărora Consiliul local are printre atribuții privind administrarea domeniului privat și vânzarea bunurilor, supun spre analiză și aprobare Consiliului local al Municipiului  Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 

INIȚIATOR PROIECT,
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