MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Direcția economică

Nr. 30946/15.05.2023 
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019                privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre

privind aprobarea vânzării unui imobil - teren situat în Satu Mare,
b-dul Vasile Lucaciu nr. 17
Prin cererea înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub                                nr. 22945/05.04.2023, numita Napradi Marioara, solicită cumpărarea unei cote părți din terenul înscris în CF nr. 175481 Satu Mare sub nr. top 2252/1, aferent apartamentului deținut în proprietate cu titlu de bun comun împreună cu soțul Napradi Ioan – Ștefan, aflat în imobilul - construcție situat în Satu Mare,                   b-dul Vasile Lucaciu nr. 17.
În susținerea cererii s-a depus lucrarea de specialitate denumită ”Plan de situație”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 20185/07.03.2023, întocmită de P.F.A. ing. Barta Tamara - Henrietta, din care rezultă că pe parcela de teren solicitată a fi cumpărată este edificată construcția - C1 cu mai multe                         unități individuale înscrisă CF nr. 178324 - C1, construcția extratabulară - C2 și garajul extratabular - C3.
De asemenea s-a depus un memoriu tehnic privind situația imobilului, întocmit de P.F.A. ing. Barta Tamara - Henrietta, din care rezultă faptul că terenul este parțial împrejmuit și pe acesta sunt edificate atât o construcție cu mai multe unități individuale (apartamente) cât și un garaj edificat de beneficiarii lucrării  și o construcție, extratabulare.

Conform extrasului de CF nr. 175481 Satu Mare sub nr. top 2252/1, terenul în suprafață de 626 mp, respectiv cota de 626/705 părți teren se află în proprietatea privată a Statului Român, iar diferența de teren se află în proprietatea a terțe persoane reprezentând cotele de teren atribuite la momentul întabulării unor apartamente din imobilul - construcție edificat pe acest teren. 
Din extrasul de CF nr. 178324-C1-U6 Satu Mare cu nr. cadastral 178324-C1-U6, reiese că numiții Napradi Marioara și Napradi Ioan - Ștefan, dețin în proprietate cu titlu de bun comun U.I. 6 - apartamentul 2 cu suprafața utilă                  de 82,3 mp .

De asemenea din extrasul de CF nr. 178324-C1-U9 Satu Mare cu                        nr. cadastral 178324-C1-U9, reiese că petenții, dețin în proprietate cu titlu de bun comun, U.I. 9 compusă din 2 pivnițe cu suprafața utilă de 31,5 mp.
Conform extrasului de CF nr. 178324 Satu Mare sub nr. top 3252, numiții Napradi Marioara și Napradi Ioan - Ștefan, au proprietate o cotă de 52/421 părți teren (respectiv cota de 29,68/421 părți și cota de 12,32/421 părți) aferentă celor două unități individuale – pivnițe, menționate mai sus .
Din Certificatul de atestare fiscală nr. 193895/2023 emis de D.I.T.L.                  Satu Mare, reiese faptul că petenții figurează în evidențele fiscale cu două unități individuale (apartament și pivniță) edificate în anul 1905 și o anexă edificată în anul 2000 și fac dovada achitării impozitului pe clădirile menționate și plata taxei pe terenul deținut în proprietate (în suprafață de 52 mp) și terenul solicitat a fi cumpărat (în suprafață de 48 mp).
În urma verificărilor topografice, rezultă faptul că documentația cadastrală a terenului este întocmită cu respectarea legislației în vigoare.
Din punct de vedere al utilizării efective cele două numere topografice, respectiv nr. top 3251 și 3252 formează un corp de proprietate, fapt ce reiese și din planul de situație anexat, motiv pentru care calculul cotelor ce le revine fiecărui proprietar de unitate individuală din construcțiile de tip condominiu edificate pe numere topo anterior menționate, trebuie calculate raportat la suprafața însumată a celor două numere topografice.

De acest aspect nu s-a ținut cont la atribuirile de suprafețe anterioare, motiv pentru care cotele în acest moment sunt disproporționate.

Calculând indicele dintre suprafața terenului și suprafața totală a unităților individuale, rezultă un coeficient care înmulțit cu suprafața fiecărei unități individuale, determină suprafața ce i se cuvine fiecărui apartament. 

Ținând cont de tipul construcției și de faptul că fiecărui apartament i s-a atribuit o cotă de teren la momentul intabulării acestuia și totodată au fost cumpărate cotele de teren aferente unor apartamente, aceste cote trebuie                   să fie scăzute din suprafața rezultată și calculată anterior. Astfel că, apartamentului deținut în proprietatea petenților, le revine cota de 48/705 părți teren cu categoria de folosință „curți, construcții”.
După verificarea evidențelor din punct de vedere a legilor proprietății,                   s-a constatat faptul că imobilul în cauză nu a făcut obiectul unor cereri de revendicare în temeiul Legii nr. 10/2001. Însă imobilul figurează ca fiind solicitat în temeiul legilor fondului funciar, dar prin adresa înregistrată la instituția noastră sub nr. 29381/08.05.2023 petenții au renunțat, fapt pentru care terenul poate face obiectul vânzării în baza prevederilor legale.
Documentația a fost completată cu o declarație pe proprie răspundere, prin care petenții își dau acordul cu privire la cumpărarea terenului în conformitate cu prevederile art. 364 din O.U.G. nr. 57/20019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
Astfel, s-a stabilit prețul de 4.848 lei pentru terenul în suprafață                           de 48 mp propus spre vânzare, calculat conform prețurilor prevăzute în raportul de evaluare a terenurilor cu categoria de folosință „curți, construcții”,, situate pe b-dul Vasile Lucaciu, care constituite Anexa nr.1 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 155/ 28.04.2022
Date fiind considerentele de mai sus, s-a concluzionat faptul că                            sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin                      OUG nr. 57/2019 modificat și completat.
Față de cele expuse mai sus, raportat la  prevederile art. 129 alin. (2)                      lit. c) coroborat cu alin. (5) lit. b) din O.U.G. nr. 57/20019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat al Municipiului și hotărăște vânzarea bunurilor proprietate privată a acestuia, înaintăm Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre, cu propunerea de aprobare.
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