MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR
  

Nr. 59895/13.10.2023 
Tămășan Ilieș Cristina, viceprimar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „însușirea și aprobarea documentației cu propunerea de                           dezlipire a imobilului - teren înscris în CF nr. 184396 Satu Mare sub                        nr. top 13539/13/2 și vânzarea suprafeței de 113 mp rezultată în urma dezlipirii”,
În susținerea căruia formulez prezentul:

REFERAT DE APROBARE

Prin prezentul proiect de hotărâre se propune plenului Consiliului local                  al municipiului Satu Mare, aprobarea și însușirea unei documentații cu propunerea de dezlipire a imobilului - teren, înscris CF nr. 184396  Satu Mare sub nr. top 13539/13/2, în suprafață de 374 mp și vânzarea suprafeței de 113 mp rezultată în urma dezlipirii, aferentă construcțiilor (casa și anexă gospodărească) situat în Satu Mare, str. Argeșului nr. 129, jud. Satu Mare, solicitată  de către numitele Ciupac Maria – Lotica, Oșan - Bumba Monica și Ghiurău Claudia - Maria, prin cererea înregistrată la instituția noastră sub  nr. 53745/14.09.2023.
În susținerea solicitării s-a depus lucrarea de specialitate denumită                “Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 68135/22.08.2023, executată de P.F.A.              ing. Raț Silviu, prin care s-a procedat la identificarea parcelelor de teren și localizarea acestora, după cum urmează:   
- nr. cadastral 189557 – Lot 1: teren parțial împrejmuit în suprafață                 de 95 mp; 

- nr. cadastral 189558 – Lot 2: teren parțial împrejmuit, în suprafață               de 113 mp, aflat în folosința petentelor; 

- nr. cadastral 189559 – Lot 3: teren parțial împrejmuit în suprafață                       de 166 mp.  

Din extrasul de CF nr. 178855 Satu Mare cu nr. cadastral 178855                    reiese faptul că petentele dețin în proprietate cu titlu de bun comun (în cote părți stabilite prin moștenire) o cotă de 73/147 părți din terenul pe care este amplasată construcția - C1 (cu 2 apartamente), aferentă apartamentului nr. 1, iar diferența de teren în cotă de 74/147 părți se află în proprietatea deținătorilor apartamentului nr. 2.
Conform CF nr. 178855-C-U1 Satu Mare cu nr. cadastral 178855-C1-U1, și o cotă ½ părți din apartamentul nr. 1 se află în proprietatea petentelor, în cote părți stabilite prin moștenire, respectiv cota de ½ părți din teren și apartamentul nr. 1 în proprietatea numitei Ciupac Maria – Lotica și cealaltă cotă de ½ părți din teren și apartamentul nr. 1 în proprietatea numitelor Oșan - Bumba Monica și Ghiurău Claudia – Maria, cu titlu de bun comun.

De asemenea din extrasul de CF nr. 178854 cu nr. cadastral 178854 reiese faptul că terenul în suprafață de 236 mp și anexa gospodărească se află în proprietatea petentelor în cote părți stabilite prin moștenire, respectiv cota                          de ½ părți din teren și anexa gospodărească în proprietatea numitei Ciupac                   Maria – Lotica și cealaltă cotă de ½ părți din teren și anexa gospodărească în proprietatea numitelor Oșan - Bumba Monica și Ghiurău Claudia – Maria.

Din extrasul de CF nr. 184396 Satu Mare (nr. CF vechi 12820 Satu Mare) sub nr. top 13539/13/2, rezultă faptul că suprafața de 374 mp este în proprietatea privată a Statului Român.
Din memoriul tehnic privind situația imobilului, întocmit de P.F.A.              ing. Raț Silviu, rezultă faptul că terenul solicitat a fi cumpărat este aferent apartamentului petentelor.

De asemenea din Certificatul de atestare fiscală pentru persoane fizice emis de D.I.T.L. Satu Mare, rezultă faptul că imobilul teren cu construcții aflate în proprietatea solicitantelor și terenul care face obiectul vânzării sunt înregistrate în evidențele fiscale.
Prin urmare se propune vânzarea în favoarea solicitantelor Ciupac Maria – Lotica, Oșan - Bumba Monica și Ghiurău Claudia - Maria, a terenului în suprafață de 113 mp, la prețul 10.170 lei calculat conform raportului de evaluare pentru terenurile cu categoria de folosință „curți, construcții”, situate pe                         str. Argeșului, care constituite anexa 1 la HCL nr.155/28.04.2022.

Date fiind considerentele de mai sus și fiind îndeplinite prevederile                    art. 364 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, văzând prevederile din același act normativ potrivit cărora Consiliul local are printre atribuții privind administrarea domeniului privat și vânzarea bunurilor, supun spre analiză și aprobare Consiliului local al Municipiului  Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 

INIȚIATOR PROIECT,

Viceprimar

         Tămășan Ilieș Cristina 
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