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        În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „privind însușirea documentației de prima înregistrare a unui imobil teren în   suprafață de 309 mp,  situat în municipiul Satu Mare, str. Martirilor Deportați”, proiect  în susţinerea căruia formulez prezentul

                              
REFERAT DE APROBARE
 
                Municipiul Satu Mare intenționează  realizarea obiectivul de investiție         ” Muzeul Industrializării forțate și al dezrădăcinării” proiect cuprins a fi finanțat în cadrul PNRR, componenta C11- Turism și cultură pe imobilul teren înscris în CF nr. 177856 Satu Mare.
            Având în vedere faptul că prin Decizia civilă nr. 1169/A/2022 pronunțată de Curtea de Apel Oradea în dosatul nr. 902/83/2020 s-a decis atribuirea în favoarea domnului Balog Alexandru Eugen a unei suprafețe de 2350 mp teren din totalul de 4847mp identificat cu număr cadastral 177856 Satu Mare și faptul că în urma discuțiilor purtate cu actualul proprietar, acesta a acceptat ca în locul terenului care face obiectul sentinței anterior menționată să primescă la schimb alte terenuri proprietatea Municipiului Satu Mare care în momentul de față sunt libere, unul din terenurile solicitate la schimb este terenul ce face obiectul prezentului proiect de hotărâre, se impune înscrierea acestuia în cartea funciară.
Luând în considerare cele de mai sus, este necesară însușirea documentației cadastrale de primă înscriere a imobilului în suprafață de 309 mp, situat în Municipiul Satu Mare str. Martirilor deportați, întocmită de S.C. Syntax S.R.L. prin Budai Zsolt Petru la solicitarea autorității publice executive. 
Față de cele expuse mai sus, văzând prevederile art. 29 alin. (2) lit. c) potrivit cărora consiliul local are printre atribuții și administrarea domeniului public/privat, propun aprobarea Consiliului local, prezentul proiect de hotărâre.
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