MUNICIPIUL SATU MARE

SERVICIUL MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE
NR. 25883 /21.04.2023
În conformitate cu prevederile art. 136 alin. (8) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Managementul Resurselor Umane formulează prezentul 
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind acordul pentru  persoanele desemnate să exercite controlul financiar preventiv propriu la APASERV SATU MARE S.A.
S.C. Apaserv Satu Mare S.A. este o societate înființată și aflată sub coordonarea și autoritatea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare. Potrivit Actului constitutiv al societății aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare prin Hotărârea nr. 29/28.02.2019, Municipiul Satu Mare este acționar majoritar.
Potrivit art. 23 din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare, controlul financiar preventiv se exercită asupra tuturor operațiunilor care afectează fondurile publice şi/sau patrimoniul public şi sunt exercitate conform reglementărilor legale în domeniu.

Controlul financiar preventiv se exercită asupra documentelor în care sunt consemnate operațiunile patrimoniale, înainte ca acestea să devină acte juridice, prin aprobarea lor de către titularul de drept al competenței sau de către titularul unei competențe delegate în condițiile legii. 

Controlul financiar preventiv se organizează, de regulă, în cadrul compartimentelor de specialitate financiar-contabilă și se exercită, prin viză, de persoane din cadrul compartimentelor de specialitate desemnate în acest sens de către conducătorul entității publice. 

Controlul financiar preventiv constă în verificarea sistematică a operațiunilor care fac obiectul acestuia, din punctul de vedere al:

a. respectării tuturor prevederilor legale care le sunt aplicabile, în vigoare la data efectuării operațiunilor (control de legalitate);

b. îndeplinirii sub toate aspectele a principiilor şi a regulilor procedurale şi metodologice care sunt aplicabile categoriilor de operațiuni din care fac parte operațiunile supuse controlului (control de regularitate);

c. încadrării în limitele şi destinația creditelor bugetare şi/sau de angajament, după caz (control bugetar).

Analizând adresa societății înregistrată sub nr. 25330/19.04.2023 prin care solicită acordarea avizului de exercitare a controlului financiar preventive propriu asupra tuturor documentelor/operațiunilor ce se desfășoară la nivelul societății de către doamnele Farcău Corina Liana – economist - responsabil C.F.P. în cadrul Compartimentului Control Financiar Preventiv Propriu, doamna Andra Liuța Florica - economist în cadrul Biroului Financiar Contabil și doamna Frățilă Oana Veronica – jurist în cadrul Biroului Strategie și Achiziții pentru Proiecte din Fonduri  Europene, raportul de specialitate al societății cu nr. 6175/19.04.2023 precum și documentele/înscrisurile anexate acestuia în temeiul prevederilor Cap. II și Cap. III punct 6 din Anexa 2, ale Ordinului nr. 923 din 11 iulie 2014, pentru aprobarea Normelor metodologice generale referitoare la exercitarea controlului financiar preventiv şi a Codului specific de norme profesionale pentru persoanele care desfășoară activitatea de control financiar preventiv propriu, cu modificările și completările ulterioare;

” CAP. III

    Desemnarea persoanelor care să exercite controlul financiar preventiv propriu şi încetarea calităţii de persoane desemnate

    6. Persoanele care urmează să exercite activitatea de control financiar preventiv propriu sunt desemnate după cum urmează:

    b) la celelalte entităţi publice, prin decizia conducătorului acestora, cu acordul entităţii publice ierarhic superioare;

    Acordul se emite astfel:

    Conducătorul entităţii publice stabileşte, dintre persoanele care îndeplinesc condiţiile de la pct. 3, pe acelea care urmează să fie desemnate pentru exercitarea controlului financiar preventiv propriu şi solicită, în scris, de la entităţile publice în drept emiterea acordului, transmiţând şi următoarele documente:

    a) diploma de licenţă pentru absolvirea studiilor superioare economice sau juridice (copie);

    b) curriculum vitae, model european;

    c) minimum două scrisori de recomandare, din care cel puţin una întocmită recent de o persoană angajată a entităţii publice care solicită acordul;

    d) cazier judiciar;

    e) declaraţie pe propria răspundere cu privire la respectarea regimului incompatibilităţilor specifice şi al conflictelor de interese, potrivit modelului din anexa la prezentul cod specific;

    f) lucrare de concepţie privind organizarea şi exercitarea controlului financiar preventiv propriu în condiţiile specifice entităţii respective.”

Raportat la prevederile art. 9 alin.(6) din Ordonanţa de Gurvern nr. 119 din 31 august 1999 privind controlul intern şi controlul financiar preventiv, cu modificările și completările ulterioare, conform cărora, desemnarea persoanei care să exercite controlul financiar preventiv propriu şi încetarea calităţii de persoană desemnată se dispun de către conducătorul entităţii publice, cu acordul entităţii publice superioare. Persoanele desemnate cu exercitarea activității de control financiar preventiv propriu trebuie să aibă competențele profesionale solicitate de această activitate. Ele vor respecta un cod specific de norme profesionale, elaborat de Ministerul Finanțelor, care va cuprinde şi condițiile şi criteriile unitare pe care entitățile publice trebuie să le respecte în cazul desemnării sau încetării calității de persoană desemnată pentru personalul care desfășoară această activitate.

Văzând și prevederile art. 132 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare” ….Comunele, orașele și municipiile sunt reprezentate de drept în adunările generale ale asociațiilor de dezvoltare intercomunitară și în adunările generale ale operatorilor regionali și locali de către primari. Primarii pot delega calitatea lor de reprezentanți ai unităților administrativ-teritoriale în adunările generale viceprimarilor, administratorilor publici, precum și oricăror alte persoane din aparatul de specialitate al primarului sau din cadrul unei instituții publice de interes local….”, Dispoziția Primarului cu nr. 777/09.12.2020 privind delegarea domnului Masculic Csaba în calitate de reprezentant al Municipiului Satu Mare în Adunarea Generală a Acționarilor  la S.C. APASERV Satu Mare S.A.,

Raportat și la domeniul de competență al Consiliului local, art. 129 alin. (2) lit. a) coroborat cu alin. (3) lit. d)  din O.U.G 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul exercită în numele unității administrativ teritoriale toate drepturile și obligațiile corespunzătoare participațiilor deținute la societăți, respectiv, asigură potrivit competențelor sale și în condițiile legii și cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor comunitare de utilități publice de interes local.
Proiectul de hotărâre pentru  aprobarea unor privind acordul pentru  persoanele desemnate să exercite controlul financiar preventiv propriu la APASERV SATU MARE S.A. îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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