MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR
Nr. 54193/18.09.2023 
Tămășan Ilieș Cristina Marina, viceprimar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea vânzării unui imobil - teren situat în Municipiul Satu Mare, str. Petöfi Sándor nr. 15 ”, în susținerea căruia formulez prezentul:

REFERAT DE APROBARE

Prin cererea înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub                    nr. 51369/01.09.2023, doamna Maxim Florica, solicită cumpărarea terenului aflat în proprietatea privată a Statului Român în cotă de 107/504 părți, înscris în CF nr. 174913 Satu Mare (nr. CF vechi 3938 Satu Mare) sub nr. top 749                  și 748/2, aferent apartamentului nr. 4 din imobilul - construcție situat în                  Satu Mare, str. Petöfi Sándor nr. 15, jud. Satu Mare.
În susținerea cererii s-a depus lucrarea de specialitate denumită ”Plan               de amplasament a imobilului”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub                                nr. 33742/11.06.2018, întocmită de P.F.A. ing. Miron  Dumitru, din care rezultă că pe parcela de teren solicitată a fi cumpărată este edificată o construcție compusă din 4 unității individuale (apartamente). 

De asemenea din memoriul tehnic anexat, întocmit de P.F.A. ing. Vaida Vasile, reiese faptul că, cota de teren ce face obiectul vânzării reprezintă terenul de sub apartamentul nr. 4 aflat în proprietatea petentei și curtea aferentă acestuia. 
Din extrasul de CF nr. 174913 Satu Mare (nr. CF vechi 3938 Satu Mare) sub nr. top 749 și 748/2, reiese faptul că o cotă de 222/504 părți de teren se află în proprietatea privată a Statului Român, iar diferența de teren se află în proprietatea privată a celorlalți proprietari ai construcție.
Doamna Maxim Florica a dobândit în imobilul situat Mun. Satu Mare                 str. Petöfi Sándor nr. 15, apartamentul nr. 4 cu suprafața utilă de 29,23 mp prin contractul de vânzare – cumpărare a locuinței nr. 25/21.08.2008 încheiat cu COMCAS S.A. în temeiul legii nr. 112/1995 și a legii nr. 10/2001.

Din Certificatul de atestare fiscală emis de Direcția de Impozite și Taxe Locale Satu Mare, reiese faptul că apartamentul, proprietatea petentei și terenul care face obiectul vânzării sunt înregistrate în evidențele fiscale.
Documentația a fost completată cu o declarație pe proprie răspundere, prin care petenta își dă acordul cu privire la cumpărarea terenului în conformitate cu prevederile art. 364 din O.U.G. nr. 57/20019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
Astfel s-a stabilit prețul de 10.165 lei pentru terenul în suprafață                  de 107 mp propus spre vânzare, calculat conform prețurilor prevăzute în raportul de evaluare a terenurilor cu categoria de folosință „curți construcții”, situate pe str. Petöfi Sándor, care constituie Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr.155/28.04.2022.

Date fiind considerentele de mai sus și fiind îndeplinite prevederile                    art. 364 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, văzând prevederile din același act normativ potrivit cărora Consiliul local are printre atribuții privind administrarea domeniului privat și vânzarea bunurilor, supun spre analiză și aprobare Consiliului local al Municipiului  Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 
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