MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate al Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Direcția economică

Nr. 37919/21.06.2023
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE
 la proiectul de hotărâre privind constituirea dreptului de superficie cu titlu oneros asupra unui teren aparținând domeniului privat al Municipiului Satu Mare în favoarea Asirom Vienna Insurance Group S.A, proprietara construcției 
Prin cererea nr. 21460/08.04.2022, Asirom Vienna Insurance Group S.A, solicită acordarea unui drept de superficie pentru terenul aferent construcției, în suprafață de 278 mp, ca urmare a Sentinței civile nr. 1241/25.03.2003 pronunțată în dosar nr. 541/2003 de Judecătoria Satu Mare. Construcția a cărei proprietară este, se întinde sub două blocuri, respectiv Blocul nr. 5 și Blocul nr. 3 situate în Satu Mare, Cartier Centru Nou, str. Parc Someș de Jos, actual B-dul Transilvania. În urma analizării documentației, s-a concluzionat că în cărțile funciare în care sunt înscrise cele două blocuri de locuințe, la parterul cărora se regăsește sediul ASIROM, există liberă suprafața de 138 mp, fapt pentru care superficia se poate constitui doar pentru această suprafață de teren, și nu pentru întreaga suprafață de teren solicitată. Diferența de suprafață din cele două CF-uri a fost atribuită în folosința proprietarilor de apartamente și  spațiului aferent Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor. Cei 138 mp pe care se poate constitui superficia se compun din: suprafața de 129 mp din CF 158444 Satu Mare (CF vechi 24429 Satu Mare) nr. top 555/13, nr. top 555/99c și nr. top.555/91, și suprafața de 9 mp din CF nr.155975 (CF vechi nr.24322 Satu Mare) cu nr. cadastral 555/15.
În conformitate cu prevederile art. 693 alin. (1) din Legea nr. 287/2009  privind Codul Civil, republicată, cu modificările și completările ulterioare: ”Superficia este dreptul de a avea sau de a edifica o construcție pe terenul altuia, deasupra ori în subsolul acelui teren, asupra căruia superficiarul dobândește un drept de folosință”. Totodată la art. 697 din același act normativ se precizează faptul că titularul dreptului de superficie, în cazul în care superficia s-a constituit cu titlu oneros, datorează proprietarului o sumă egală cu chiria stabilită pe piața liberă, ținând seama de natura terenului, de destinația construcției, de zona în care se află terenul și de alte criterii de determinare a contravalorii folosinței.
Se justifică constituirea superficiei cu titlu oneros prin încasarea unor sume care se fac venit la bugetul local, de la proprietara construcțiilor edificate pe terenul proprietatea municipiului Satu Mare.
Așa fiind, superficia se poate constitui doar prin lege, sau prin acordul părților, proprietarul terenului neputând fi obligat, la acordarea folosinței terenului ca o consecință a faptului că pe teren s-au ridicat construcții. 

           În vederea stabilirii valorii prestației pe care o va datora superficiarul pentru suprafața de 138 mp de teren aferent construcțiilor, s-a întocmit un raport de evaluare de către S.C. Just Eval Invest S.R.L.  prin care s-a concluzionat că valoarea lunară unitară a prestației este de 0,6043 euro/mp, ținând seama de natura terenului, de destinația construcției, de zona în care se află terenul și de alte criterii de determinare a contravalorii folosinței. Prestația va fi achitată anual la cursul valutar BNR de la data emiterii facturii. Dreptul de superficie se poate aproba pe toată perioada existenței construcției, însă în vederea respectării prevederilor legale în vigoare,  propunem acordarea acestui drept pe o perioadă de cel mult 99 de ani, urmând a se analiza posibilitatea reînnoirii superficiei la expirarea perioadei, ținând cont și de condițiile economice de la vremea respectivă.
            Față de cele expuse mai sus, raportat la  prevederile art. 129 alin. (2)                  lit. c) coroborat cu alin. (6) lit. b) din O.U.G. nr. 57/20019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local are atribuții în administrarea domeniului public și privat al municipiului înaintăm Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre, cu propunerea de aprobare.
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