MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. 37918/21.06.2023                                      
        În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „constituirea dreptului de superficie cu titlu oneros asupra unui teren aparținând domeniului privat al Municipiului Satu Mare în favoarea Asirom Vienna Insurance Group S.A, proprietara construcției”,

În susţinerea căruia formulez prezentul:

                              REFERAT DE APROBARE

În conformitate cu prevederile art. 693 alin (1) din Legea nr. 287/2009  privind Codul civil, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ” Superficia este dreptul de a avea sau de a edifica o construcție pe terenul altuia, deasupra ori în subsolul acelui teren, asupra căruia superficiarul dobândește un drept de folosință”. Totodată la art. 697 din același act normativ se precizează faptul că titularul dreptului de superficie, în cazul în care superficia s-a constituit cu titlu oneros,  datorează proprietarului o sumă egală cu chiria stabilită pe piața liberă, ținând seama de natura terenului, de destinația construcției, de zona în care se află terenul și de alte criterii de determinare a contravalorii folosinței. 

Dreptul de superficie va fi acordat pentru o perioadă de 99 de ani, cu obligația superficiarului de a plăti redevența în 30 de zile de la emiterea facturii, la cursul BNR de la data emiterii acesteia, iar suprafața de teren pentru care se constituie superficia este de 138 mp.
  Având în vedere toate considerentele de mai sus, propun Consiliului local spre analiză şi aprobare prezentul proiect de hotărâre.

INIȚIATOR PROIECT,

Viceprimar
                                       Tămășan Ilieș Cristina Marina
Faur Mihaela/2ex
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