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PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE
SERVICIUL SCRIERE, IMPLEMENTARE ŞI MONITORIZARE PROIECTE
DIRECŢIA ECONOMICĂ
Nr. 40627/09.07.2024                       

	În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  
           
Serviciul Scriere, Implementare și Monitorizare Proiecte și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:


RAPORT DE SPECIALITATE
[bookmark: _Hlk128748932]la proiectul de hotărâre pentru completarea şi modificarea HCL nr.  219/27.06.2024 privind aprobarea proiectului
 „Transformarea zonei degradate malurile Someşului între cele 2 poduri în zonă de petrecere a timpului liber pentru comunitate”
 şi a cheltuielilor legate de proiect

Primăria Municipiului Satu Mare implementează proiectul „Transformarea zonei degradate malurile Someşului între cele 2 poduri în zonă de petrecere a timpului liber pentru comunitate” conform contractului de finanţare nr. 5438/19.05.2020. 
Proiectul „Transformarea zonei degradate malurile Someşului între cele 2 poduri în zonă de petrecere a timpului liber pentru comunitate” a fost etapizat prin HCL nr. 373/23.11.2023.
Prin HCL nr. 219/27.06.2024 a fost aprobat bugetul proiectului aferent etapei II. 
Prin Solicitarea de clarificări a fost necesară introducerea Bugetului proiectului în platforma MYSMIS2021+ rezultând diferenţe în calcularea zecimalelor.
[bookmark: _Hlk6386616]Valoarea totală a proiectului este de 12.182.496,64 din care etapa II este de 11.394.186,76 lei inclusiv TVA, contribuţia proprie ce revine autorităţii administraţiei publice locale a Municipiului Satu Mare fiind de 162.447,82 lei reprezentând 2% din valoarea totală eligibilă a proiectului iar valoarea cheltuielilor neeligibile este de 3.271.795,75 lei. 
           Sumele vor fi asigurate în Secţiunea de dezvoltare a bugetului local la Capitolul 67.02 ”Cultură recreere, religie”, Titlul VIII “Proiecte cu finanţare din fonduri externe nerambursabile-Programe finanţate din  fondul de dezvoltare regională afrente cadrului financiar 2021-2027”, urmând a fi recuperate în baza cererilor de rambursare întocmite de către Primăria Municipiului Satu Mare.
Ținând cont de cele prezentate mai sus, proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunerea de aprobare.



           Director executiv                                                               Șef serviciu
             ec. Ursu Lucia                                                              Dr. Sveda Andrea



Întocmit,
Sveda Andrea , 2ex.
