MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET PRIMAR	  
Nr. 40915/09.07.2024




       În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” privind unele măsuri
[bookmark: _Hlk171421623]referitoare la obiectivul de investiție cuprins în PUZ ”Reconversia și refuncționalizarea terenurilor degradate și neutilizate de pe malurile Someșului-mal Stâng”

În susținerea căruia formulez prezentul:
                     
                      REFERAT DE APROBARE


           Municipiul Satu Mare intenționează depunerea spre finanțare a proiectului: Reconversia şi refuncționalizarea terenurilor degradate şi neutilizate de pe malurile Someşului- Mal stâng și că terenurile pe care se dorește implementarea proiectului figurează în extravilan, se impune elaborarea unui Plan Urbanistic Zonal prin care se propune introducerea în intravilan a suprafeței de 151 540 mp și stabilirea funcțiunii de zonă de agrement.
           Având în vedere cele de mai sus, pentru a beneficia de scutirea de la plata tarifului datorat la Fondul de ameliorare a fondului funciar în vederea introducerii în intravilan, motivat de faptul că obiectivul ce se dorește a se realiza este de interes public, se impune declararea terenurilor de interes public precum și a utilității publice a obiectivului de investiții de interes local cuprins în PUZ ”Reconversia și refuncționalizarea terenurilor degradate și neutilizate de pe malurile Someșului-Mal Stâng”.
         Urmare a celor prezentate mai sus și a prevederilor art. 296 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, propun spre analiză şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.



                                        Inițiator proiect
                                                      Primar,
                                             Kereskényi Gábor    
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