MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET PRIMAR	  
Nr. 29248/13.05.2024




       În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” darea în administrare a imobilului identificat prin CF nr. 171418 Satu Mare către Direcția de Asistență Socială Satu Mare”
În susținerea căruia formulez prezentul
                     
                      REFERAT DE APROBARE


 Având în vedere  adresa Direcției de Asistență Socială Satu Mare nr. 5896/09.05.2024 înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr. 28700/09.05.2024 prin care solicită transmiterea în administrare a imobilului în care și-a desfășurat activitatea grădinița din Sătmărel în vederea demarării procedurilor  necesare înființării în clădire a unui Centru de zi pentru copiii care provin din familiile dezavantajate dat fiind faptul că în acest carier există un număr semnificativ de copii care provin din astfel de familii, în special familii de etnie rromă care nu au posibilitatea de a oferi acestora o alternativă a petrecerii timpului liber după terminarea orelor de curs, se impune aprobarea unei hotărâri în acest sens.
Urmare a celor prezentate mai sus, propun spre analiză şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.





Inițiator proiect
Primar,
                                                    Kereskényi Gábor                                                      
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