



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE
SERVICIUL SCRIERE, IMPLEMENTARE ŞI MONITORIZARE PROIECTE
DIRECŢIA ECONOMICĂ
Nr. 29014/10.05.2024                       

           

	În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  
           
Serviciul Scriere, Implementare și Monitorizare Proiecte și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:



RAPORT DE SPECIALITATE
[bookmark: _Hlk128748932]la proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului
 „Regenerare urbană în zona cartierului Micro 15” şi a cheltuielilor legate de proiect


Primăria Municipiului Satu Mare intenţionează să depună la finanţare proiectul „Regenerare urbană în zona cartierului Micro 15” în cadrul Programului Regional Nord-Vest 2021-2027, Obiectivul de politică 5: O Europă mai aproape de cetăţeni, prin promovarea dezvoltării durabile şi integrate a tuturor tipurilor de teritorii şi de iniţiative locale, Prioritatea 7: O regiune atractivă, Obiectiv specific 5.1: Promovarea dezvoltării integrate şi incluzive în domeniul social, economic şi al mediului, precum şi a culturii, a patrimoniului natural, a turismului durabil şi a securităţii în zonele urbane, Acţiunea d) Regenerarea urbană şi securitatea spaţiilor publice, Apel de proiecte nr. PRNV/2023/714.A/1.
Prin reabilitarea/reamenajarea spațiilor verzi din cartierul Micro 15 se dorește îmbunătățirea condițiilor de viață pentru toate categoriile de locuitori, respectiv asigurarea petrecerii plăcute a timpului liber în cadrul spațiilor publice verzi, prin activități de agrement și loisir, atât pasive, cât și active. Acestea includ, dar nu sunt limitate la promenadă, relaxare și odihnă, joacă și activități sportive și educative. Deoarece spațiile verzi, care fac obiectul proiectului, deservesc o zonă de locuințe colective, se urmărește conturarea unor spații verzi care să susțină activități pentru întreaga comunitate. Spațiile verzi din acest cartier se înscriu în principal în categoria spațiilor verzi aferente locuințelor de tip condominiu, alături de spațiile plantate aferente drumurilor publice. Acest tip de zonă, cu densitate ridicată a locuitorilor, are nevoie de o varietate de activități, pentru toate grupele de vârstă, cu includerea și acordarea unei atenții deosebite categoriilor vulnerabile. Sunt necesare următoarele intervenţii: reamenajarea spațiilor (spații special amenajate pentru sport, locuri de joacă pentru copii etc.); construcția/reabilitarea/modernizarea trotuarelor, pistelor pentru bicicliști, aleilor pietonale, căilor de acces.
Obiectivele specifice al proiectului sunt:
· Reconfigurarea, reabilitarea și extinderea legăturilor și deplasărilor pietonale, respectiv a traseelor pentru bicicliști.
· Crearea unor spații atractive de odihnă și socializare, dotate cu mobilier urban cu caracter modular, concepute pentru toate categoriile de persoane, respectiv crearea unor locuri de joacă grupate pe categorii de vârstă și dotate cu echipamente specifice vârstei.
· Implementarea unui sistem WI-FI și de supraveghere video, precum și reabilitarea și modernizarea sistemului de iluminat general, pentru a spori siguranța publică în zona vizată prin proiect.
[bookmark: _Hlk6386616]Valoarea totală a proiectului este de 33.102.758,65 lei inclusiv TVA din care contribuţia proprie ce revine autorităţii administraţiei publice locale a Municipiului Satu Mare este în valoare de 547.365,72 lei reprezentând 2% din valoarea totală eligibilă a proiectului iar valoarea cheltuielilor neeligibile este de 5.734.472,82 lei. 
           
Sumele vor fi asigurate în Secţiunea de dezvoltare a bugetului local la Capitolul Cap. 67.02 "Cultură, recreere și religie", paragraf 67.02.05.03 -Întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive şi de agrement, Titlul VIII „Proiecte cu finanţare din  Fonduri externe nerambursabile (FEN)  - Programe finanţate din Fondul European de Dezvoltare Regionala (FEDR), aferente cadrului financiar 2021 - 2027”, urmând a fi recuperate în baza cererilor de rambursare întocmite de către Primăria Municipiului Satu Mare.
Ținând cont de cele prezentate mai sus, proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunerea de aprobare.
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