MUNICIPIUL SATU MARE
APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI
Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 57888/09.10.2024


           În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri formulează următorul :

RAPORT DE SPECIALITATE 
                                             la proiectul de hotărâre  
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]privind aprobarea documentației cadastrale de apartamentare a imobilului identificat
cu nr. cadastral 156105- C1-U1 înscris în C.F. nr. 156105-C1-U1 Satu Mare


                           
          Imobilul Filarmonica „Dinu Lipatti„ înscris în CF nr. 156105-C1-U1 Satu Mare, situat în Satu Mare P-ța Libertății nr. 8 este deținut în proprietate  de către Municipiul Satu Mare -domeniu public iar conform înscrierilor de sub B10 instituția Filarmonica de Stat ”Dinu Lipatti” deține un drept de administrare.
   Pentru reabilitarea imobilului mai sus menționat, s-a elaborat o documentație DALI pentru obiectivul de investiții “RESTAURARE SI CONSOLIDARE FILARMONICA DE STAT DINU LIPATTI, DESFIINTARE SI RECONSTRUIRE ANEXA’’ conform căreia se intenționează desființarea unui corp anexă P+1 și reconstruire anexă cu regim de înălțime S+P+4E, cu scopul găzduirii funcțiunilor de deservire necesare ale filarmonicii, precum vestiare, grupuri sanitare, birouri și spații tehnice.
	Având în vedere faptul că imobilul este clasat ca și monument istoric  (SM-II-m-A-05221, categ. B. conf. LMI 2015) pentru a se putea demola construcția anexă, este necesar avizul Ministerului Culturii iar în acest sens a fost înaintată documentația privind declasarea parțială Hotel Dacia- corp Filarmonica Dinu Lipatti. Prin adresa Direcției Județene pentru Cultură Satu Mare nr. 884/15.04.2024 înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr. 24622/16.04.2024 se solicită completarea documentației în sensul că, corpul de clădire propus spre declasare trebuie să fie identificat cadastral.  
         Urmare a celor de mai sus, se impune apartamentarea imobilului înscris în CF nr. 156105-C1-U1 Satu Mare respectiv impărțirea acestuia în două unități individuale conform documentației  ce face obiectul prezentului proiect de hotărâre, astfel:
-CF 156105-C1-U3- proprietar Municipiul Satu Mare-Filarmonica de Stat Dinu Lipatti, suprafață utilă 1296,8 mp, cota parte comună 21/100, cotă parte teren aferent UI 597/2829 mp -teren cu drept de proprietate în favoarea Municipiului Satu Mare și cu drept de superficie asupra acestuia în favoarea S.C. Dacia S.R.L. 
-CF 156105-C1-U4- proprietar Municipiul Satu Mare-Filarmonica de Stat Dinu Lipatti, suprafață utilă 119,7 mp, cota parte comună 2/100, cotă parte teren aferent UI 55/2829 mp-teren cu drept de proprietate în favoarea Municipiului Satu Mare și cu drept de superficie asupra acestuia în favoarea S.C. Dacia S.R.L. 
           Având în vedere cele de mai sus, considerăm că proiectul de hotărâre este necesar, oportun și legal fapt pentru care se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, cu propunere de aprobare.
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