PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE
SERVICIUL INVESTIȚII,  GOSPODĂRIRE – ÎNTREȚINERE
DIRECŢIA ECONOMICĂ

NR.65024/15.11.2024
           În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  

           Serviciul Investiții, Gospodărire-Întreținere și Directorul executiv al Direcției economice  formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre  privind participarea Municipiului Satu Mare la „Programul privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Creșterea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public a Municipiului Satu Mare, zone nemodernizate, jud. Satu Mare”
Obiectivul general al tuturor  investiţiilor privind iluminatul public, este  asigurarea iluminatului public în toate zonele municipiului Satu Mare, prin respectarea valorilor  din standardele privind iluminatul public  prevăzute de normele interne si ale Uniunii Europene în acest domeniu,

Iluminatul  public trebuie să asigure satisfacerea unor cerinţe si nevoi de utilitate publică ale comunitaţii locale, în paralel cu creşterea fiabilităţii şi eficientizarea consumului de energie electrică.

Obiectivul specific al proiectului, în cadrul  dezvoltării durabile a municipiului,  este   creşterea eficienţei energetice şi a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public a Municipiului Satu Mare, zone nemodernizate , jud.Satu Mare.
           În acest scop  s-a elaborat un Audit Energetic și o documentaţie de avizare a lucrărilor de intervenţii (DALI) conform HG 907/2016 .
            Auditul energetic s-a realizat prin prelevarea din teren a informaţiilor privind sistemul de iluminat public, starea actuală a acestuia, localizarea obiectivului, etc. Pornind de la datele obţinute s-a întocmit o analiză pe teren a sistemului de iluminat, care se va concretiza prin crearea unei baze de date cu informaţii despre fiecare punct luminos.

              DALI s-a întocmit în vederea identificării și fundamentării oportunității de eficientizare a sistemului de iluminat public existent, cu un sistem modern de iluminat public cu tehnologie LED. Acest document va sta la baza deciziei beneficiarului de a înlocui corpurile de iluminat existente cu corpuri de iluminat inteligente echipate cu tehnologie LED și sistem de telegestiune punct cu punct, pentru eficientizarea și creșterea calității iluminatului stradal. 

Documentaţia faza DALI -  “Creșterea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public a Municipiului Satu Mare, zone nemodernizate, jud.Satu Mare” a fost realizată de către S.C. AGO PROIECT  ENGINEERING   S.R.L. Cluj Napoca
Valoarea totală a investiţiei (inclusiv TVA): 

5.659.341,71 LEI din care:

4.999.938,91 LEI din bugetul alocat prin program  
659.402.80 LEI cheltuieli neeligibile

din care construcţii-montaj (C+M): 533.050,10 LEI

Indicatori de proiect

Capacităţi (în unităţi fizice şi valorice)

Nr. corpuri (aparate) de iluminat instalate prin proiect: 818 buc;

Nr. corpuri (aparate) de iluminat controlate prin telegestiune: 818 buc;

Nr. brațe de prindere: 818 buc;

Nr. de stâlpi păstrați prin proiect: 802 buc;

Indicatori de rezultat/operare

Scăderea puterii instalate totale: minim 58.90%;

Scăderea consumului de energie electrică: minim 58.90%;

Scăderea emisiilor de CO2 cu: minim 58.90%

Economia de energie electrică suplimentară: minim 58.90%;

Consum actual în condiții normale de funcționare: 388.767,85  kWh/an; 

Consum rezultat din calculele luminotehnice în urma implementării proiectului: 159.779,57 kWh/an;

d) Durata estimată de execuţie a obiectivului de investiţii, exprimată în luni:

Durata de realizare: 24 luni, în conformitate cu graficul orientativ de realizare al investiției.

Prin implementarea investiției se va realiza o economie a consumului de energie electrică de minim 58.90%, față de situația actuală.


Pe perioada de derulare a obiectivului de investiție „Creșterea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public a Municipiului Satu Mare, zone nemodernizate, jud. Satu Mare”, sumele aferente contribuției proprii și a cheltuielilor neeligibile vor fi asigurate în Bugetul de venituri și cheltuieli al municipiului Satu Mare în Secțiunea de dezvoltare la Cap. 70 Locuințe, servicii și dezvoltare publică. 
     
În baza prevederilor  art. 129 alin. (2) lit. b) ,lit. e) și alin. (4) lit. d) coroborat cu prevederile alin. (9) lit. a). din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

În temeiul  prevederilor art. 139, alin. (3), lit. d) și prevederile art. 196, alin (1), lit. a)  din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

       
Față de cele prezentate mai sus proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
   

Director executiv,                                                        Șef serviciu,
  

   ec.Ursu Lucica                                                    ing. Szűcs Zsigmond  
Întocmit,
Munich Sorin 2 ex.
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