
MUNICIPIUL SATU MARE

PRIMARUL MUNICIPIULUI

NR. 291189 / 11.12.2024
Kereskényi Gábor,  Primar al Municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect stabilirea imobilelor cărora li se vor aplica prevederile art. 489 alin. (5) - (8) din Legea nr.227/2015, proiect în susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE
Potrivit prevederilor art. 20 din Legea finanțelor publice locale nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare, autoritatea publică locală are competență și responsabilitate în stabilirea, constatarea, controlul, urmărirea şi încasarea impozitelor şi taxelor locale, precum şi a oricăror alte venituri ale unităţilor administrativ-teritoriale, prin compartimente proprii de specialitate, în condiţiile legii, respectiv în temeiul prevederilor  art.129 alin. (2) lit. b) alin (4) lit. c)  din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, consiliile locale adoptă hotărâri cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale care constituie venituri bugetare locale. 
Potrivit prevederilor art. 489 alin.(5)-(8) din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, citez : 

” ....
(5)  consiliul local poate majora impozitul pe clădiri şi impozitul pe teren cu până la 500% pentru clădirile şi terenurile neîngrijite, situate în intravilan.  
(6) Criteriile de încadrare în categoria clădirilor şi terenurilor prevăzute la alin.(5) se adoptă prin hotărâre a consiliului local. 
(7) Clădirile şi terenurile care intră sub incidenţa alin. (5) se stabilesc prin hotărâre a consiliului local conform elementelor de identificare potrivit nomenclaturii stradale…”
În aplicarea celor menționate mai sus, s-a conferit posibilitatea legală pentru consiliul local de a lua măsuri pentru majorarea impozitului pe clădiri cu până la 500% pentru clădirile neîngrijite, situate în intravilanul Municipiului, identificate  conform criteriilor de încadrare în categoria clădirilor neîngrijite aprobate de Dvs. prin  Regulamentul de stabilire a criteriilor de identificare a clădirilor şi terenurilor neîngrijite situate în intravilanul Municipiului Satu Mare prin HCL Satu Mare nr. 207/2021. 
Potrivit prevederilor art. 7 din Regulament, starea tehnică corespunzatoare/ necorespunzătoare este stabilită de către Comisia de identificare, numită prin Dispoziția Primarului,  respectiv Poliția Locală. Comisia de identificare a clădirilor neîngrijite situate în intravilanul municipiului Satu Mare a desfășurat în anul 2024 acțiunea de identificare/somare și constatare a  stării tehnice a unor clădiri din municipiul Satu Mare respectiv stării de întreținere a unor  terenuri  care intră sub incidența acestui Regulament. 
În urma analizei a 116 imobile din municipiul Satu Mare ,  s-au întocmit notele de constatare /de conformare după caz.

Față de cele expuse mai sus, dat fiind faptul că prezentul proiect de act administrativ are caracter individual,  nu îi sunt incidente prevederile art.7 din Legea nr.52 din 21 ianuarie 2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare,
Raportat și la prevederile O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are atribuții privind dezvoltarea economico-socială a municipiului, respectiv stabilește și aprobă  impozitele și taxele locale, în condițiile legii,  
Propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare  proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.
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