
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Compartimentul Resurse Umane

Nr. 70212/11.12.2024         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Compartimentul Resurse Umane formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind stabilirea componenței Comisiei de analiză a solicitărilor de locuinţe sociale şi de necesitate din Municipiul Satu Mare

În cadrul strategiei pentru dezvoltarea fondului de locuinţe consiliile locale urmăresc asigurarea fondului de locuinţe sociale şi de necesitate, necesar pentru acoperirea cerinţelor pe plan local.

  Construirea locuinţelor sociale şi a celor de necesitate se face pe terenurile aparţinând unităţilor administrativ teritoriale, în zonele şi pe amplasamentele prevăzute în documentaţiile de urbanism legal aprobate şi în condiţiile stabilite prin lege, cu respectarea normelor şi a normativelor din domeniul investiţiilor şi construcţiilor. Locuinţele sociale şi cele de necesitate se administrează prin grija autorităţilor administraţiei publice locale.

Potrivit prevederilor H.G. nr. 1275/2000 în vederea soluţionării cererilor privind repartizarea unei locuinţe sociale, autorităţile administraţiei publice locale vor stabili măsurile necesare pentru luarea în evidența şi pentru analiza solicitărilor primite.

 În acest scop prin hotărâre a consiliului local se va constitui o comisie de analiză a cererilor, comisie care analizează cererile pentru locuinţele sociale, şi prezintă spre aprobare consiliului local lista cuprinzând solicitanţii îndreptăţiţi să primească în anul următor o locuinţa socială, în ordinea de prioritate stabilită. 

În aplicarea celor menționate mai sus, prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 161/24.09.2020 privind aprobarea Regulamentului de repartizare şi închiriere a locuințelor sociale şi de necesitate din Municipiul Satu Mare s-a aprobat numirea unei comisii precum şi criteriile de prioritate în baza cărora se repartizează locuinţele, punctajele, modelul contractului de închiriere, etc.  
”ART. 12 - (1) Comisia are potrivit prezentului regulament următoarele atribuţii generale:

a) verifică şi analizează dosarele solicitanţilor de locuinţe sociale/necesitate;

b) stabileşte punctajul aferent fiecărui solicitant;

c) întocmeşte lista cu solicitanții îndreptăţiţi să primească o locuinţă până la data de 1 noiembrie a anului în curs şi o supune spre aprobare consiliului local;

(2) Comisia în vederea soluționării și analizării dosarelor depuse se va întruni ori de câte ori va fi necesar. Convocarea membrilor comisiei şi pregătirea dosarelor care vor fi analizate în cadrul şedinţei, se face de către secretarul comisiei.

(3) Comisia este legal constituită în prezenţa a 2/3 din numărul membrilor, hotărârile se adoptă cu votul majorităţii membrilor prezenţi. Aspectele stabilite în cadrul ședinței comisiei vor fi consemnate de către secretarul comisiei într-un registru de procese verbale, unde se vor nota: numele membrilor prezenți, motivele privind admiterea/respingerea cererilor de acordare a unei locuinţe sociale/necesitate, votul membrilor. Cu excepția secretarului comisiei, toţi ceilalţi membri au drept de vot.

(4) Membrii Comisiei nu vor vota o propunere care are ca obiect atribuirea unei locuinţe sociale unei persoane care îi este rudă sau afin până la gradul IV inclusiv.

(5) În realizarea atribuţiilor ce le revin, membrii comisiei vor avea în vedere criteriile cuprinse în anexele care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.”
Luând act de Ordinul Prefectului Județului  Satu Mare nr. 524/28.10.2024 privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului local al municipiului Satu Mare, urmare alegerilor locale din iunie a.c., 
Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind locuințele sociale și celelalte unități locative aflate în proprietatea unității administrative-teritorial sau în administrarea sa, coroborate cu prevederile art. 21 din anexa la HG nr. 1275/2000:

” ART. 21

    (1) În vederea soluţionării cererilor privind repartizarea unei locuinţe sociale, autorităţile administraţiei publice locale vor stabili măsurile necesare pentru luarea în evidenta şi pentru analiza solicitărilor primite. În acest scop prin hotărâri ale consiliilor locale se vor constitui comisii de analiza a solicitărilor de locuinţe sociale şi se vor stabili şi da publicităţii, prin afişare la sediul primăriilor, criteriile în baza cărora se repartizează locuinţele sociale, actele justificative necesare care însoţesc cererea şi locul de primire a cererilor. La stabilirea criteriilor se va tine seama de prevederile art. 42 şi 43 din lege. În cadrul fiecărui criteriu, la stabilirea ordinii de prioritate se vor avea în vedere:

    a) condiţiile de locuit ale solicitanţilor;

    b) numărul copiilor şi al celorlalte persoane care gospodăresc împreună cu solicitantii;

    c) starea sănătăţii solicitanţilor sau a unor membri ai familiilor acestora;

    d) vechimea cererilor.

    (2) Comisiile constituite conform alin. (1) vor analiza până la data de 1 noiembrie a anului în curs cererile pentru locuinţele sociale şi vor prezenta spre aprobare consiliilor locale lista cuprinzând solicitantii îndreptăţiţii să primească în anul următor o locuinţă socială, în ordinea de prioritate stabilită. După aprobare listele se vor afişa la sediile primăriilor.

    (3) Contestaţiile impotriva hotărârilor consiliilor locale cu privire la listele de acordare a locuinţelor sociale se vor adresa instanţei de contencios administrativ competente, potrivit legii....”

Raportat la domeniul de competență al Consiliului local care conform prevederilor din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa, respectiv, asigură cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local  - protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei și a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie social,  

Proiectul de hotărâre privind stabilirea componenței Comisiei de analiză a solicitărilor de locuinţe sociale şi de necesitate din Municipiul Satu Mare îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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