MUNICIPIUL SATU MARE

PRIMARUL MUNICIPIULUI 

Nr. 70211/11.12.2024 
Kereskényi Gábor,  Primar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, iniţiez proiectul de hotărâre privind stabilirea componenței Comisiei de analiză a solicitărilor de locuinţe sociale şi de necesitate din Municipiul Satu Mare, proiect în susţinerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE
În cadrul strategiei pentru dezvoltarea fondului de locuinţe, consiliile locale urmăresc asigurarea fondului de locuinţe sociale şi de necesitate, necesar pentru acoperirea cerinţelor pe plan local.
Construirea locuinţelor sociale şi a celor de necesitate se face pe terenurile aparţinând unităţilor administrativ teritoriale, în zonele şi pe amplasamentele prevăzute în documentaţiile de urbanism legal aprobate şi în condiţiile stabilite prin lege, cu respectarea normelor şi a normativelor din domeniul investiţiilor şi construcţiilor.
Locuinţele sociale şi cele de necesitate se administrează prin grija autorităţilor administraţiei publice locale.
În vederea soluţionării cererilor privind repartizarea unei locuinţe sociale, autorităţile administraţiei publice locale stabilesc măsurile necesare pentru luarea în evidenta şi pentru analiza solicitărilor primite. 

În acest scop, prin hotărâre a consiliului local s-a constituit o comisie de analiză a solicitărilor de locuinţe sociale şi de necesitate de pe raza Unității Administrativ Teritoriale Satu Mare.

Luând act de Ordinul Prefectului Județului  Satu Mare nr. 524/28.10.2024 privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului local al municipiului Satu Mare,

Nominalizarea membrilor comisiei s-a făcut în urma consultărilor avute cu liderii de grup ai fiecărei formațiuni politice din cadrul  Consiliului local al municipiului Satu Mare.
Văzând prevederile din Codul administrativ, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind locuinţele sociale şi celelalte unităţi locative aflate în proprietatea unităţii administrativ-teritoriale sau în administrarea sa, coroborate și cu ale art. 21 din Anexa la H.G. nr. 1.275 din 7 decembrie 2000 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii locuinţei nr. 114/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

Propun spre analiză şi aprobare  Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv. 
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