MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR
     
Nr. 70387/12.12.2024 
Kereskényi Gábor, primar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr. 138/25.04.2024, în susținerea căruia formulez prezentul:
REFERAT DE APROBARE

 Prin adresa înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 60969/24.10.2024 domnul  Bolbos Felician și soția Bolbos Ileana prin avocat Anca Luminița Covaci, solicită aprobarea vânzării terenului în suprafață de 162 mp, identificat prin CF nr. 8755 Satu Mare cu nr. top 13635/11, fără a fi dezmembrat respectiv în cotă de 162/8240 părți.

Avînd în vedere faptul că prin Hotărârea  Consiliului Local Satu Mare nr. 138/25.04.2024 s-a aprobat dezmembrarea unei suprafețe de 162 mp din 8240 mp din terenul identificat prin CF nr. 8755 Satu Mare, sub nr. top 13635/11 și vânzarea suprafeței de 162 mp ce reprezintă teren aferent casei de locuit situată în Satu Mare, str. Axente Sever nr. 15, în favoarea numiților Bolbos Felician și Bolbos Ileana, pentru a se putea încheia contractul de vânzare cumpărare în formă autentică se impune abrogarea art. 3 din hotărâre, dreptul de proprietate a petențior urmând a fi notat în indiviziune cu statul român și cu persoanele fizice înscrise sub B2-B6 în cartea funciară, urmând ca ieșirea din indiviziune a fi făcută pe calea instanței.

            Având în vedere considerentele ce preced, faptul că sunt îndeplinite condițiile legale şi ţinând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului public și privat al municipiului, propunem spre analiză, aprobare şi însuşire consiliului Local, prezentul proiect de hotărâre.
                                      Inițiator proiect

                                                     Primar 

                                    Kereskényi Gábor    
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