MUNICIPIUL SATU MARE
Direcția Patrimoniu
Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Nr. 70388/12.12.2024
                În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Direcția Patrimoniu -Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de alipire a unor imobile-teren situate în Municipiul Satu Mare, str. Zefirului fn.

            Prin Hotărârea Guvernului nr. 1092 din 31 august 2022 s-a aprobat trecerea imobilului ”Bază sportivă stadion” din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Educației prin Inspectoratul Școlar județean Satu Mare în domeniul public al Municipiului Satu Mare.

            Având în vedere preluarea de către Municipiul Satu Mare a imobilului mai sus menționat, în urma verificării la fața locului s-a constatat faptul că toate construcțiile edificate pe terenul aferent bazei sportive se află în stare avansată de degradare, având structura de rezistență afectată nemaiputând fi utilizate și prezentând pericol public.         

             În sensul celor de mai sus,  în momentul de față se află în derulare un contract de prestări servicii ce are ca obiect proiectarea faza: Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții - D.A.L.I. a lucrărilor de construcții și instalații pentru obiectivul ”MODERNIZARE ȘI EXTINDERE STADION UNIO”.

      Astfel, în vederea realizării proiectului, se impune  alipirea imobilelor proprietatea publică a Municipiului Satu Mare, reprezentate în natură de teren cu construcții, identificate după cum urmează:

     - parcela înscrisă în CF nr. 189939 Satu Mare cu nr.cadastral 189939 în suprafață de 8477 mp;

     - parcela înscrisă în CF nr. 189940 Satu Mare cu nr. cadastral 189940 în suprafață de 25238 mp.

     - parcela înscrisă în CF nr. 190536 Satu Mare cu nr. cadastral 190536 în suprafață de 5893 mp.

              Prin alipirea parcelelor mai sus indicate se va forma un corp de proprietate nou, identificat cu nr. cadastral 191386, în suprafaţă de 39608 mp, domeniul public al Municipiului Satu Mare.
              Față de cele expuse mai sus, raportat și la  art. 129 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului public și privat  al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului Local cu propunere de aprobare.
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