MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR
     
Nr. 70387/12.12.2024 
Kereskényi Gábor, primar al Municipiului Satu Mare,
        În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”însușirea și aprobarea documentației cadastrale de alipire a unor imobile-teren situate în Municipiul Satu Mare, str. Zefirului fn.” proiect în susținerea căruia formulez prezentul,

                                      REFERAT DE APROBARE

              Prin H.G. nr. 1092 din 31.08.2022 s-a aprobat trecerea din domeniul public al statului şi administrarea Ministerului Educaţiei, prin Inspectoratul Şcolar Judeţean Satu Mare, în domeniul public al municipiului Satu Mare, judeţul Satu Mare a imobilului ”Bază sportivă Stadion” situat în municipiul Satu Mare str. Zefirului, fn. iar în urma verificărilor efectuate cu privire la starea construcțiilor  s-a constatat faptul că acestea se află în stare avansată de degradare neprezentând siguranță în exploatare.

               În sensul celor de mai sus,  în vederea în vederea realizării proiectului  ”MODERNIZARE ȘI EXTINDERE STADION UNIO”, se impune  alipirea imobilelor proprietatea publică a Municipiului Satu Mare, reprezentate în natură de teren cu construcții și crearea unui singur corp de proprietate care va avea suprafața de 39608 mp.
            Având în vedere considerentele ce preced, faptul că sunt îndeplinite condițiile legale şi ţinând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului public și privat al municipiului, propunem spre analiză, aprobare şi însuşire consiliului Local, prezentul proiect de hotărâre.
                                      Inițiator proiect

                                                     Primar 
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Faur Mihaela/2 ex 
2

