MUNICIPIUL SATU MARE 

CABINET PRIMAR






Nr. 70601/12.12.2024
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”solicitarea de trecere din domeniul privat al Statului în domeniul privat al Municipiului Satu Mare a unei cote părți din imobilul construcție situat în Municipiul Satu Mare, str. Horea nr.6”,

 În susținerea căruia formulez prezentul
REFERAT DE APROBARE


Având în vedere că pentru imobilul situat în Satu Mare str. Horea nr. 6 există deja un proiect de ” Reabilitare fațade și acoperiș” se impune inițierea unui proiect de hotărâre în vederea solicitării trecerii acestui imobil din proprietatea privată a statului în proprietatea privată a Municipiului Satu Mare. 


Imobilul  se identifică după cum urmează:

· nr. de inventar NVPPS-407659838-2021, valoare de inventar 625453,56 lei;

· CF nr.187695 Satu Mare, nr. cad.36;


Menționăm că imobilul se află în circuitul civil, și figurează în lista monumentelor istorice având codul de identificare: SM-II-m-B-05217 – Hotel Victoria, azi spații comerciale și locuințe.  


Imobilul a făcut obiectul cererilor de retrocedare întemeiate fie pe prevederile  Legii nr. 112/1995 pentru reglementarea situației juridice a unor imobile cu destinația de locuințe, trecute în proprietatea statului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, fie ale Legii nr.10/2001 privind regimul juridic al unor imobile preluate în mod abuziv în perioada 6 martie 1945 - 22 decembrie 1989, în prezent fiind proprietate comună, pe cote părți proprietate de stat și proprietate privată. 


Datorită gradului avansat de degradare, în vederea reabilitării integrale a clădirii, se impune trecerea acesteia din proprietatea statului în proprietatea privată a municipiului, creând-se astfel cadrul juridic necesar alocării de fonduri de la bugetul local în vederea demarării lucrărilor de investiții. 


Dat fiind cele menționate mai sus, supun spre analiză şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre. 
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