MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

SERVICIUL JURIDIC

NR. 70513/12.12.2024
În conformitate cu prevederile art. 136 alin. (8) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

formulăm:

RAPORT DE SPECIALITATE 
la proiectul de hotărâre privind abrogarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 223/25.11.2010
Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare                               nr. 223/25.11.2010 s-au dispus măsuri cu privire la organizarea jocurilor de artificii cu articole pirotehnice în municipiul Satu Mare. Această hotărâre a fost adoptată în temeiul Legii nr. 126/1995 privind regimul materiilor explozive, cu ultima modificare adusă prin HG nr. 612/2010.

De la data adoptării hotărârii şi până în prezent, în domeniul materiilor explozive au avut loc mai multe  evenimente legislative, printre care şi republicarea Legii nr.  126/1995 privind regimul materiilor explozive, în temeiul art. 248 din Legea nr. 187/2012 pentru punerea în aplicare a Legii nr. 286/2009 privind Codul penal. 
Totodată, Hotărârea de Guvern nr. 612/2010 privind stabilirea cerinţelor esenţiale de securitate ale articolelor pirotehnice şi a condiţiilor pentru introducerea lor pe piaţă a fost abrogată prin HG nr. 1102/2014 privind stabilirea condiţiilor pentru punerea la dispoziţie pe piaţă a articolelor pirotehnice. 
Ţinând seama de necesitatea organizării şi desfăşurării în bune condiţii a activităţii edilitar – gospodăreşti, a protecţiei mediului şi pentru asigurarea păstrării ordinii şi liniştii publice pe teritoriul U.A.T. Satu Mare, este necesară reglementarea unor măsuri clare în vederea emiterii acordului/avizului pentru organizarea şi desfăşurarea jocurilor de artificii având în vedere protecţia integrităţii fizice şi sănătăţii locuitorilor. Având în vedere că această hotărâre de consiliu nu stabileşte în mod clar astfel de măsuri, se impune abrogarea acesteia. 

Pe viitor se impune a se stabili măsuri pentru derularea în siguranţă a jocurilor de artificii pe raza municipiului Satu Mare în vederea prevenirii riscurilor derivate prin utilizarea materialelor explozive şi a articolelor pirotehnice de divertisment precum şi de a asigura un management corect al elaborării şi emiterii documentului numit acord/aviz în vederea organizării şi desfăşurării jocurilor de artificii cu obiecte pirotehnice categoria F3 şi F4, aşa cum sunt definite prin prevederile legale în domeniu. 
Sunt incidente şi prevederile art. 129 alin. (2) lit. d) coroborate cu alin. (7) lit. g), h), i) şi art. 139 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

În concluzie, având în vedere prevederile legale expuse în prezentul raport de specialitate, apreciez că proiectul de hotărâre privind abrogarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 223/25.11.2010 îndeplinește condițiile pentru a fi supus dezbaterii și aprobării plenului consiliului local.
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