MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR
  

Nr. 59426/16.10.2024 
Tămășan Ilieș Cristina, viceprimar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea vânzării unui imobil - teren situat în Municipiul Satu Mare, str. Alecu Russo bl. CR 18”,

În susținerea căruia formulez prezentul:

REFERAT DE APROBARE

Prin prezentul proiect de hotărâre se propune plenului Consiliului local                  al municipiului Satu Mare, aprobarea vânzării unei cote din terenul aflat în intravilanul Municipiului Satu Mare înscris în CF nr. 156271 Satu Mare (nr. CF vechi 30731) cu nr. top 7051/144, aferent garajului aflat la parterul blocului de locuințe – CR18, situat în Satu Mare, str. Alecu Russo, jud. Satu Mare, solicitată  de către numiții Angelescu Teodor și Angelescu Viorica, prin cererea înregistrată la instituția noastră sub nr. 48756/22.08.2024.

În susținerea cererii s-a depus documentația cadastrală denumită ”Plan topografic”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 54688/11.07.2024, executată de persoană fizică autorizată A.N.C.P.I. – ing. Korponai Lajos Robert, din care rezultă că pe parcela de teren solicitată a fi cumpărată este edificat un bloc de locuințe – C1 (bloc CR 18) de tip P+4E.

Conform memoriului tehnic privind situația juridică a imobilului, întocmit de persoană fizică autorizată A.N.C.P.I. – ing. Korponai Lajos Robert, numiții Angelescu Teodor și Angelescu Viorica, dețin în proprietate apartamentul nr. 4 în blocul de locuințe - CF2, situat pe strada Fântânele, înscris în CF nr. 152763-C1-U7 Satu Mare sub nr. top 7051/139/4, dobândit prin Titlu de proprietate                      nr. 9842/1992 (respectiv contract de vânzare - cumpărare nr. 2904/1991 eliberat de OJVL Satu Mare).

Totodată conform actului adițional nr. 1/12.12.2023 (eliberat de                           SC COMCAS SA Satu Mare) la contractul de vânzare - cumpărare                                nr. 2904/1991 (eliberat de OJVL Satu Mare), petenții au cumpărat și garajul aflat la parterul blocului de locuințe - CR18, situat pe strada Alecu Russo, amplasat pe terenul înscris în CF nr. 156271Satu Mare sub nr. top 7051/144.
Din extrasul de CF nr. 156271Satu Mare (nr. CF vechi 30731 Satu Mare) sub nr. top 7051/144, rezultă faptul că terenul în suprafață de 230 mp este în proprietatea privată a Statului Român din care o cotă parte se află în folosința unor proprietari de apartamente din blocul de locuințe amplasat pe acesta.
Conform CF nr. 152763-C1-U7 Satu Mare sub nr. top 7051/139/4, numiții Angelescu Teodor și Angelescu Viorica dețin în proprietate un apartament                         (nr. 4) în blocul de locuințe - CF2 situat pe strada Fântânele.
De asemenea din Certificatul de atestare fiscală pentru persoane fizice emis de D.I.T.L. Satu Mare, rezultă faptul că imobilul, teren cu construcții aflate în proprietatea solicitantei și terenul care face obiectul vânzării sunt înregistrate în evidențele fiscale.
Prin urmare se propune vânzarea în favoarea solicitanților Angelescu Teodor și Angelescu Viorica a terenului în suprafață de 4 mp la prețul de 200 lei calculat conform raportului de evaluare pentru terenurile cu categoria de folosință „curți, construcții”, situate pe strada Alecu Russo, care constituite anexa 1 la HCL nr.155/28.04.2022.
Date fiind considerentele de mai sus și fiind îndeplinite prevederile                    art. 364 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, văzând prevederile din același act normativ potrivit cărora Consiliul local are printre atribuții privind administrarea domeniului privat și vânzarea bunurilor, supun spre analiză și aprobare Consiliului local al Municipiului  Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 

INIȚIATOR PROIECT,

Viceprimar

           Tămășan Ilieș Cristina 
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