PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Compartimentul Resurse Umane

Nr. 59502/17.10.2024
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Compartimentul Resurse Umane formulează următorul:
Raport de specialitate

la proiectul de hotărâre privind aprobarea statului de funcții al 
       Direcției de Asistență Socială Satu Mare 

Direcția de Asistență Socială Satu Mare este un serviciu public înființat sub autoritatea/coordonarea Consiliului Local Satu Mare, care are rolul de a aplica politicile și strategiile de asistență socială în domeniul protecției familiei, a persoanelor singure, a persoanelor vârstnice, a persoanelor cu handicap precum și a oricăror persoane aflate în nevoie socială legiferate prin acte normative la nivelul Municipiului Satu Mare și care funcționează la data prezentei potrivit structurii organizatorice aprobate prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 235/30.06.2024 cu un număr de 610 posturi bugetate din care 380 de asistenți personali ai persoanelor cu handicap în baza Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare. 
Luând act de adresa nr. 13491/16.10.2024 înaintată executivului de către directorul executiv al Direcției de Asistență Socială Satu Mare, înregistrată la sediul instituției sub nr. 59310/16.10.2024, raportat la prevederile Anexa 7 a Ordinului Ministerului Sănătății și Ministerului Educației nr. 2508/4493/2023 pentru aprobarea Metodologiei privind asigurarea asistenței medicale a antepreșcolarilor, preșcolarilor, elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar și studenților din instituțiile de învățământ superior pentru menținerea stării de sănătate a colectivităților și pentru promovarea unui stil de viață sănătos, se impune a fi transformat postul vacant de natură contractuală de medic, existent în cadrul Compartimentului Asistență Medicală Școlară – nr.crt 108, în post vacant de medic primar astfel cum se menționează în Nota de fundamentare a Serviciului Resurse Umane din cadrul Direcției de Asistență Socială Satu Mare cu nr. 13485/16.10.2024, asumată de conducerea ordonatorului terțiar de credite, fondurile necesare acoperirii cheltuielilor de personal fiind asigurate de către Ministerul Sănătății prin Direcția de Sănătate Publică Satu Mare. 



Raportat la prevederile  art. 40 alin. (1) lit. a) și lit. b) din Legea nr. 53/2003 Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora:

    ” Angajatorul are, în principal, următoarele drepturi:

a) să stabilească organizarea și funcționarea unității;

b) să stabilească atribuțiile corespunzătoare fiecărui salariat, în condițiile legii;...” 

Faptul că prin prezentul proiect de hotărâre nu se modifică numărul total de posturi alocate ordonatorului terțiar de credite (610 posturi), a faptului că funcția publică contractuală propusă pentru transformare nu implică prerogative de putere publică, proiectul de hotărâre nu necesită avizul Agenției Naționale a Funcționarilor Public. 

Raportat la domeniul de competență al Consiliului local care conform prevederilor din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa, respectiv aprobă la propunerea primarului organigrama și statul de funcții a instituțiilor publice de interes local, asigură cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local  - protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei și a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie social,  

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Direcției de Asistență Socială Satu Mare se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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