MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Nr. 2086/12.01.2023
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019                privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre

privind aprobarea dezlipirii imobilului teren cu construcții înscris în CF nr. 177506 Satu Mare cu nr. cadastral 177506, situat în Satu Mare str. Zefirului fn.

Prin Hotărârea Guvernului nr. 1092 din 31 august 2022 s-a aprobat trecerea imobilului ”Bază sportivă stadion” din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Educației prin Inspectoratul Școlar județean Satu Mare în domeniul public al Municipiului Satu Mare.

            Având în vedere preluarea de către Municipiul Satu Mare a imobilului mai sus menționat, în urma verificării la fața locului s-a constatat faptul că toate construcțiile edificate pe terenul aferent bazei sportive se află în stare avansată de degradare, având structura de rezistență afectată nemaiputând fi utilizate și prezentând pericol public.         

Astfel, având în vedere cele de mai sus, se impune reabilitarea acestuia însă având în vedere costurile reabilitării care se preconizează a fi ridicate, se intenționează accesarea a două surse de finanțare sens în care este necesară operațiunea de dezlipire a terenului în două loturi, cu starea de proprietate neschimbată. 

Luând în considerare cele de mai sus, este necesară însușirea documentației cadastrale de dezlipire întocmită de S.C. Syntax S.R.L. prin Budai Zsolt Petru la solicitarea autorității publice executive și dezlipirea imobilului teren cu construcții, în două loturi după cum urmează:
- nr. cadastral 189939- Lot 1, în suprafață de 8477 mp, teren cu construcția C1- Tribună cu 2 ateliere de reparații și garaj având suprafața construită la sol 2615 mp și suprafața construită desfășurată 2615 mp; 

- nr. cadastral 189940- Lot 2, în suprafață de 25238 mp, teren cu construcții identificate după cum urmează:

        C1- Vestiar, Wc, având suprafața construită la sol 256 mp și suprafața construită desfășurată 256 mp; 

        C2- Atelier reparații, având suprafața construită la sol 87 mp și suprafața construită desfășurată 87 mp; 

C3- Pistă alergare-Pistă karting, având suprafața construită la sol 4925 mp și suprafața construită desfășurată 4925 mp; 

C4- Teren de fotbal, având suprafața construită la sol 6741 mp și suprafața construită desfășurată 6741 mp; 

C5- Puț apă, având suprafața construită la sol 2 mp și suprafața construită desfășurată 2 mp; 

C6- Cămin colectare, având suprafața construită la sol 2 mp și suprafața construită desfășurată 2 mp; 

C7- Cămin colectare, având suprafața construită la sol 2 mp și suprafața construită desfășurată 2 mp; 


             Față de cele expuse mai sus, ținând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului public și privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului Local cu propunere de aprobare.

                Consilier                                            Șef  Serviciu                                                  

    Văscan Adrian Viorel                                    Faur Mihaela                                             
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