MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR
      Nr. 2084/12.01.2024
        Tămășan Ilieș Cristina Marina, viceprimar al Municipiului Satu Mare,
             În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea dezlipirii imobilului teren cu construcții înscris în CF nr. 177506 Satu Mare cu nr. cadastral 177506, situat în Satu Mare str. Zefirului, f.n.”, în susținerea căruia formulez prezentul:

REFERAT DE APROBARE

            Prin H.G. nr. 1092 din 31.08.2022 s-a aprobat trecerea din domeniul public al statului şi administrarea Ministerului Educaţiei, prin Inspectoratul Şcolar Judeţean Satu Mare, în domeniul public al municipiului Satu Mare, judeţul Satu Mare a imobilului ”Bază sportivă Stadion” situat în municipiul Satu Mare str. Zefirului, f.n. iar în urma verificărilor efectuate cu privire la starea construcțiilor s-a constatat faptul că acestea se află în stare avansată de degradare neprezentând siguranță în exploatare.

În sensul celor de mai sus se intenționează reabilitarea acestuia însă având în vedere costurile reabilitării care se preconizează a fi ridicate, se intenționează accesarea a două surse de finanțare sens în care se impune dezlipirea terenului în două loturi, cu starea de proprietate neschimbată. 

           Față de cele expuse mai sus, raportat și prevederile art. 129 alin.(2) lit. c) din  O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are atribuții privind administrarea domeniului public/privat al Municipiului,  propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.

INIȚIATOR PROIECT,

Viceprimar

                                           Tămășan Ilieș Cristina
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