MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET VICEPRIMAR 
Nr. 1270/10.01.2024
   
Tămășan-Ilies Cristina, Viceprimar al Municipiului Satu Mare, 
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]          În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea documentației cadastrale de apartamentare a imobilului situat în Satu Mare, Bdul. Vasile Lucaciu, nr. 1, identificat cu nr. cadastral 188627-C1 înscris în C.F. nr. 188627 Satu Mare, 
    
         În susținerea căruia formulez prezentul,


                              
                              REFERAT DE APROBARE
 

În vederea reglementării situației juridice a imobilului reprezentat în natură de Colegiul Tehnic de Transporturi și Telecomunicații ”Ion I.C.Brătianu” se impune apartamentarea întregului imobil, respectiv împărțirea acestuia în două unități individuale conform documentației  ce face obiectul prezentului proiect de hotărâre.                  
Luând în considerare cele de mai sus, este necesară aprobarea documentaţiei cadastrale de apartamentare, executată de persoană fizică autorizată de A.N.C.P.I. Budai Zsolt Petru, vizată de O.C.P.I. sub nr. 100560/20.12.2023, pentru imobilul construcţie înscris în CF 188627 Satu Mare cu nr. cadastral 188627-C1, situat în municipiul Satu Mare  Bdul Vasile Lucaciu nr. 1.
Față de cele expuse mai sus, văzând prevederile art. 29 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are printre atribuții și administrarea domeniului public/privat, propun aprobarea Consiliului local, prezentul proiect de hotărâre.
                                         

                                              Iniţiator proiect,
                                                  Viceprimar
                                        Tămășan - Ilieș Cristina 
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