
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Serviciul Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate

Nr. 4206/19.01.2024         

           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
           Serviciul Managementul Resurselor Umane și Serviciul Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE:
la proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării finale a managementului la   

Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare 

Organizarea, gestionarea și conducerea activității instituțiilor publice de cultură din subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare sunt asigurate de către directorii acestora, în baza contractelor de management încheiate potrivit O.U.G. nr.189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare.

Centrul Cultural „G.M. Zamfirescu” Satu Mare inițiază şi desfășoară programe/proiecte  în domeniul educației permanente, a culturii tradiționale şi a promovării valorilor culturale și artistice, urmărind cu consecvență:

· elaborarea unor proiecte atractive și utile de educație permanentă;

· conservarea şi transmiterea valorilor morale, estetice, artistice şi tehnice ale comunității precum şi ale patrimoniului cultural național şi universal;

· dezvoltarea de proiecte şi programe culturale în domeniul organizării spectacolului;

· stimularea creativității şi talentului;

· realizarea unor evenimente culturale de mare impact pe plan local, național şi internațional;

· cultivarea valorilor şi autenticității creației contemporane şi artei interpretative în toate genurile – muzică, teatru, film, arte vizuale etc;

· păstrarea şi cultivarea specificului zonal/local;  

· dezvoltarea parteneriatelor şi schimburilor culturale pe plan local, național şi internațional;

· promovarea prin cultură şi artă a imaginii Municipiului in context național şi european; 

· sprijinirea artiștilor şi formațiunilor de amatori din municipiu;

· oferirea de produse şi servicii culturale diverse pentru satisfacerea nevoilor culturale comunitare, în scopul creșterii gradului de acces şi de participare a cetățenilor la viața culturală;
· organizarea concursurilor de proiecte pentru ONG-uri cu fonduri nerambursabile, proiecte ce vizează activitățile pentru tineret în domeniul cultural şi sportiv. 

Evaluarea managementului la instituția de cultură Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, instituție publică de cultură aflată în subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare se face în conformitate cu prevederile O.U.G. nr.189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările şi completările ulterioare şi a prevederilor Ordinului nr.2799/2015 pentru aprobarea Regulamentului cadru de organizare şi desfășurare a concursului de proiecte de management, a Regulamentului-cadru de organizare şi desfășurare a evaluării managementului, a modelului-cadru al caietului de obiective, modelului-cadru al raportului de activitate, precum şi a modelului-cadru al contractului de management; 

Potrivit actelor normative invocate obligativitatea evaluării managementului revine autorității publice în subordinea căreia funcționează instituția publică de cultură. 

Evaluările sunt efectuate în primul trimestru al fiecărui exercițiu financiar, în acord cu termenele stabilite de autoritate în contractul de management încheiat în temeiul prevederilor OUG 189/2008 cu managerul instituției, iar în cazul în care rezultatele evaluărilor anterioare sunt peste 8, autoritatea este obligată să organizeze evaluarea finală.
Ca atare, având în vedere prevederile:

· Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 81/31.03.2022 privind aprobarea rezultatului evaluării anuale a managementului la Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, conform căruia nota obținută la evaluarea anuală privind activitatea desfășurată în perioada 1 februarie 2021 - 31 decembrie 2021 este nota 9,76;

· Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 101/30.03.2023 privind  aprobarea rezultatului  evaluării anuale a managementului la Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, conform căruia nota obținută la evaluarea anuală privind activitatea desfășurată în perioada 1 ianuarie 2022 - 31 decembrie 2022 este nota 9,79;

· Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare privind  aprobarea rezultatului  evaluării anuale a managementului la Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare din ședința din data de 25 ianuarie 2024, emis în baza Raportul final al procedurii de evaluare înregistrat cu nr. 4067/19.01.2024 conform căruia nota obținută la evaluarea anuală privind activitatea desfășurată în perioada 1 ianuarie 2023 - 31 decembrie 2023 este nota 9,70.;
Având în vedere că  rezultatele evaluărilor anterioare sunt peste 8, 
Raportat la  prevederile art. 6 alin. (1) lit. a) și ale art. 7 lit.d) din Contractul de management nr. 6679/29.01.2021 încheiat între Municipiul Satu Mare şi domnul Butka Gergely-Norbert, se impune inițierea procedurii de evaluare finală a managementului la Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, pentru perioada 01 februarie 2021 – 31 decembrie 2023 .
 Potrivit actului normativ, procedura este aceeași ca și în cazul evaluărilor  anuale realizate de autoritatea publică, comisia de evaluare este compusă din reprezentanți ai autorității, în proporție de o treime, şi din specialiști în domeniul de activitate al instituției, în proporție de două treimi – anexa nr. 2 la prezentul proiect de hotărâre. 

Evaluarea finală a managementului, pentru perioada 01 februarie 2021 -31 decembrie 2023 este organizată în următoarele etape:

    a) prima etapă: analiza raportului de activitate;

    b) a doua etapă: susținerea raportului de activitate de către manager în cadrul unui interviu.

  Comisia de evaluare elaborează un raport motivat asupra rezultatului obținut de manager în urma evaluării. Rezultatul evaluării, nota finală şi concluziile raportului întocmit de comisia de evaluare sunt aduse la cunoștința managerului, în scris, în termen de 24 de ore de la încheierea procedurii de evaluare.

În cazul în care nota finală se situează sub 7, rezultatul evaluării este nesatisfăcător, situație în care Consiliul Local al municipiului Satu Mare are obligația de a organiza concurs de proiecte de management conform prevederilor art.45 lit. b). din OUG nr. 189/2008.
De asemenea, conform prevederilor art. 43^1 din OUG nr. 189/2008, în cazul în care rezultatul evaluării finale, este mai mare sau egal cu 9, managerul are dreptul de a prezenta un nou proiect de management, în conformitate cu cerinţele caietului de obiective întocmit de autoritate. Termenul de depunere a proiectului de management se stabileşte de către autoritate. Proiectul de management depus în condiţiile menționate constituie baza încheierii unui nou contract de management.
Rezultatul final al evaluării poate fi atacat în justiție în condițiile Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. Rezultatul final al evaluării se aprobă prin dispoziția primarului în urma împuternicirii de către  Consiliul Local al Municipiului Satu Mare.
 Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. 129 alin. (1) alin. (2) lit. d) alin. (7) lit. d). din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are inițiativă şi hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind cultura,

Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării finale managementului la Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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