JUDEŢUL SATU MARE

MUNICIPIUL SATU MARE

PRIMARUL MUNICIPIULUI 

Nr. 4204/19.01.2024
Kereskényi Gábor,  Primar al Municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, inițiez proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării finale a managementului la Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, proiect în susținerea căruia formulez următorul:

REFERAT DE APROBARE

Organizarea, gestionarea și conducerea activității instituțiilor publice de cultură din subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare sunt asigurate de către directorii acestora, în baza contractelor de management încheiate potrivit O.U.G. nr.189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările şi completările ulterioare.
Raportat la prevederile art. 6 alin. (1) lit. a) și ale art. 7 lit.d) din Contractul de management nr. 6679/29.01.2021 încheiat între Municipiul Satu Mare şi domnul Butka Gergely-Norbert, se impune inițierea procedurii de evaluare finală a managementului la Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare,
Evaluarea managementului instituției de cultură, Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, instituție publică de cultură aflată în subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare se face în conformitate cu prevederile O.U.G. nr.189/2008 şi a prevederilor Ordinului nr.2799/2015 pentru aprobarea Regulamentului cadru de organizare şi desfășurare a concursului de proiecte de management, a Regulamentului-cadru de organizare şi desfășurare a evaluării managementului, a modelului-cadru al caietului de obiective, modelului-cadru al raportului de activitate, precum şi a modelului-cadru al contractului de management. 

Obligativitatea evaluării finale a managementului la instituțiile de cultură revine autorității publice în subordinea căreia funcționează instituția publică de cultură şi se realizează în vederea verificării de către aceasta a modului în care au fost realizate obligațiile asumate prin contractul de management în raport cu resursele financiare alocate.  

Evaluarea se realizează de către o comisie de evaluare, constituită din reprezentanți ai autorității şi specialiști în domeniul de activitate al instituției.

Evaluarea managementului presupune parcurgerea a două etape: în prima etapă, comisia analizează raportul de activitate depus de către manager, iar în cea de-a doua etapă are loc susținerea raportului de activitate de către manager în fața comisiei de evaluare. 
Comisia de evaluare elaborează un raport motivat asupra rezultatului obținut de manager în urma evaluării şi face recomandări pentru continuarea sau încetarea managementului, respectiv rezilierea contractului de management încheiat cu managerul instituției, în cazul în care nota finală se situează sub 7, rezultatul evaluării fiind nesatisfăcător. 
În cazul în care rezultatul evaluării finale, este mai mare sau egal cu 9, managerul are dreptul de a prezenta un nou proiect de management, în conformitate cu cerinţele caietului de obiective întocmit de autoritate. Termenul de depunere a proiectului de management se stabileşte de către autoritate. Proiectul de management depus în condiţiile menționate constituie baza încheierii unui nou contract de management.
Rezultatul evaluării se aprobă prin hotărâre a consiliului local.
Față de cele expuse mai sus, raportat și la prevederile art. 129 alin. (1) alin. (2) lit. d) alin. (7) lit. d) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are inițiativă şi hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind cultura,

Supun spre competentă analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiectul de hotărâre în forma prezentată.
        INIŢIATOR PROIECT

PRIMAR
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