PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr.3674/18.01.2024         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
         Directorul executiv al Direcției Economice și Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:
Raport de specialitate

la proiectul de hotărâre pentru modificarea Anexei nr.3 

la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 80/31.03.2023 

Legea Cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu completările și modificările ulterioare are ca obiect de reglementare stabilirea unui sistem de salarizare pentru personalul din sectorul bugetar plătit din bugetul general consolidat al statului.

Proiectul suspus dezbaterii și aprobării Consiliului Local al Municipiului Satu Mare are în vedere respectarea principiilor care au stat la baza stabilirii sistemului de salarizare în cadrul legii și care sunt avute în vedere și la stabilirea sistemului de salarizare la nivelul autorității publice locale și a serviciilor/instituțiilor de interes local aflate sub coordonare: 

· principiul legalităţii, în sensul că drepturile de natură salarială se stabilesc prin norme juridice de forţa legii, cu excepţia hotărârilor prevăzute la art. 11 alin. (1), conform principiilor enunţate de <LLNK 11991     0221 202 120 46>art. 120 din Constituţia României, republicată, dar cu încadrare între limitele minime şi maxime prevăzute de lege; 

· principiul nediscriminării, în sensul eliminării oricăror forme de discriminare şi instituirii unui tratament egal cu privire la personalul din sectorul bugetar care prestează aceeaşi activitate şi are aceeaşi vechime în muncă şi în funcţie;

· principiul egalităţii, prin asigurarea de salarii de bază egale pentru muncă cu valoare egală;

· principiul importanţei sociale a muncii, în sensul că salarizarea personalului din sectorul bugetar se realizează în raport cu responsabilitatea, complexitatea, riscurile activităţii şi nivelul studiilor;

· principiul stimulării personalului din sectorul bugetar, în contextul recunoaşterii şi recompensării performanţelor profesionale obţinute, pe baza criteriilor stabilite potrivit legii şi regulamentelor proprii;

· principiul ierarhizării, pe verticală, şi pe orizontală, în cadrul aceluiaşi domeniu, în funcţie de complexitatea şi importanţa activităţii desfăşurate;

· principiul transparenţei mecanismului de stabilire a drepturilor salariale, în sensul asigurării predictibilităţii salariale pentru personalul din sectorul bugetar;

· principiul sustenabilităţii financiare, în sensul stabilirii nivelului de salarizare pentru personalul bugetar, astfel încât să se asigure respectarea plafoanelor cheltuielilor de personal ale bugetului general consolidat, stabilite în condiţiile legii;

· principiul publicităţii în sensul transparenţei veniturilor de natură salarială, precum şi a altor drepturi în bani şi/sau în natură pentru toate funcţiile din sectorul bugetar.

Potrivit prevederilor art. 11 din Legea Cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu completările și modificările ulterioare:

”Art.11 (1) Pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație“ din aparatul propriu al consiliilor județene, primării și consilii locale și din serviciile publice din subordinea acestora, salariile de bază se stabilesc prin hotărâre a consiliului local, a consiliului județean sau a Consiliului General al Municipiului București, după caz, în urma consultării organizației  ale reprezentative la nivel de unitate sau, după caz, a reprezentanților salariaților.

(2) Nomenclatorul funcțiilor necesare desfășurării activităţilor specifice fiecărei instituţii sau autorităţi a administraţiei publice locale, precum şi ierarhia funcţiilor sunt prevăzute în anexa nr. VIII cap. I lit. A pct. III şi cap. II lit. A pct. IV.

 (3) Stabilirea salariilor lunare potrivit alin. (1) se realizează de către ordonatorul de credite, cu respectarea prevederilor art. 25.

 (4) Nivelul veniturilor salariale se stabileşte, în condiţiile prevăzute la alin. (1) şi (3), fără a depăşi nivelul indemnizaţiei lunare a funcţiei de viceprimar sau, după caz, a indemnizaţiei lunare a vicepreşedintelui consiliului judeţean, sau, după caz, a viceprimarului municipiului Bucureşti, corespunzător nivelului de organizare: comună, oraş, municipiu, sectoarele municipiului Bucureşti, primăria generală a municipiului Bucureşti, exclusiv majorările prevăzute la art. 16 alin. (2), cu încadrarea în cheltuielile de personal aprobate în bugetele de venituri şi cheltuieli.” 

În aplicarea celor expuse mai sus, prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 80/23.03.2022 s-au aprobat salariile de bază și coeficienții care stau la baza determinării acestora la gradația 0 pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie„ din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Satu Mare şi din serviciile publice de interes local din subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare. Menționăm faptul că de la adoptarea HCL Satu Mare  nr. 80/2022, acesta a fost modificat prin  mai multe acte administrative adoptate de consiliul local ( HCL nr 27/26.01.2023, HCL nr. 106/30.03.2023 și HCL nr. 320/26.10.2023) dar modificările efectuate nu privesc anexa 3  
Prezentul demers are la bază adresa directorului executiv al Direcției de Asistență Socială Satu Mare nr. 207/08.01.2024, înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare cu nr. 2349/15.01.2024, prin care domnul Bălaj Adrian Ioan – director executiv, solicită majorarea coeficientului de salarizare pentru funcția contractuală de execuție, consilier juridic, grad  IA, - funcție unică prevăzută/aprobată în Statul de funcții la nivelul Direcției de Asistență Socială Satu Mare, ca atare și impactul financiar asupra bugetului Direcției de Asistență Socială Satu Mare prin majorarea coeficientului de salarizare, este nesemnificativ.
Având la bază și adresa înaintată executivului de către preşedintele organizaţiei sindicale Sindicatul Mintia, înregistrată sub nr.1/16.01.2024, prin care se acordă ” aviz favorabil” – în temeiul prevederilor art. 11 alin.(1) din Legea nr. 153/2017, privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu completările și modificările ulterioare,

Procedând la analizarea statului de funcții al instituției și constatând că funcția aferentă postului de consilier juridic, grad IA,  este post unic, cu respectarea prevederilor art. 11 alin. (4) și ale art. 6 lit. d) și lit. f) din legea salarizării potrivit cărora  sistemul de salarizare are la bază printre altele principiul importanței sociale a muncii, în sensul că salarizarea personalului din sectorul bugetar se realizează în raport cu responsabilitatea, complexitatea, riscurile activității și nivelul studiilor și principiul ierarhizării, pe verticală, și pe orizontală, reiese că nu există nici un impediment în modificarea coeficientului de salarizare, sens în care se impune modificarea  pct. 5, cap. III – funcții contractuale de execuție - Anexa nr. 3 – Salarizarea funcţionarilor publici şi a  personalului contractual din cadrul Direcției de Asistenţă  Socială Satu Mare aflată în subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 80/31.03.2022, care va avea următorul cuprins:
	Nr.

crt.
	Funcţia contractuală
	Grad
	Nivel studii
	Salariu de bază (brut)
	Coeficient *



	5
	Consilier juridic
	IA 
	superioare
	9.075
	2,75


Ţinând cont de faptul că sistemul de salarizare propus prin prezentul proiect de hotărâre are la bază principiul legalităţii, nediscriminării, egalităţii şi importanţei muncii depuse, a stimulării activităţii personalului căruia i se aplică, a ierarhizării, pe verticală, şi pe orizontală, în cadrul aceluiaşi domeniu, în funcţie de complexitatea şi importanţa activităţii desfăşurate şi nu în ultimul rând a sustenabilităţii financiare a celor propuse prin prezentul proiect de hotărâre,
Văzând și prevederile art. 14 din Legea nr. 273/2016 privind finanțele publice locale, potrivit cărora  ”. (2) Cheltuielile bugetare au destinaţie precisă şi limitată şi sunt determinate de autorizările conţinute în legi speciale şi în legile bugetare anuale.    (3) Nicio cheltuială nu poate fi înscrisă în bugetele prevăzute la art. 1 alin. (2) şi nici nu poate fi angajată şi efectuată din aceste bugete, dacă nu exista bază legală pentru respectiva cheltuială. (4) Nicio cheltuială din fonduri publice locale nu poate fi angajată, ordonanţată şi plătită dacă nu este aprobată, potrivit legii, şi dacă nu are prevederi bugetare şi surse de finanţare….”, raportat și la impactul financiar nesemnificativ asupra BVC -lui Direcției de Asistență Socială Satu Mare, 

Raportat și la domeniul de competență al Consiliului local, prevăzut la art. 129 alin. alin.(14)  din O.U.G.nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, potrivit căruia Consiliul local îndeplinește orice atribuții stabilite prin lege, 

Proiectul de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 3 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 80/31.03.2023 îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
Director executiv,







Şef Serv. M.RU.
             Ursu Lucica                                                                           Ulici Renata Claudia
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