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ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
  Nr. 24940/17.04.2024
Kereskényi Gábor, Primar al Municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art 136 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, iniţiez proiectul de hotărâre având ca obiect modificarea anexei nr.1 și a anexei nr.3 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 80/31.03.2022, proiect în susţinerea căruia formulez următorul:

REFERAT DE APROBARE

Legea Cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu completările și modificările ulterioare are ca obiect de reglementare stabilirea unui sistem de salarizare pentru personalul din sectorul bugetar plătit din bugetul general consolidat al statului.

În aplicarea celor expuse mai sus, prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 80/31.03.2022 s-au aprobat salariile de bază și coeficienții care stau la baza determinării acestora la gradația 0 pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie„ din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Satu Mare şi din serviciile publice de interes local din subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare.

Proiectul suspus dezbaterii și aprobării Consiliului Local al Municipiului Satu Mare are în vedere respectarea principiilor care au stat la baza stabilirii sistemului de salarizare în cadrul legii și care sunt avute în vedere și la stabilirea sistemului de salarizare la nivelul autorității publice locale și a serviciilor/instituțiilor de interes local aflate sub coordonare: 

· principiul legalităţii, în sensul că drepturile de natură salarială se stabilesc prin norme juridice de forţa legii, cu excepţia hotărârilor prevăzute la art. 11 alin. (1), conform principiilor enunţate de <LLNK 11991     0221 202 120 46>art. 120 din Constituţia României, republicată, dar cu încadrare între limitele minime şi maxime prevăzute de lege; 

· principiul nediscriminării, în sensul eliminării oricăror forme de discriminare şi instituirii unui tratament egal cu privire la personalul din sectorul bugetar care prestează aceeaşi activitate şi are aceeaşi vechime în muncă şi în funcţie;

· principiul egalităţii, prin asigurarea de salarii de bază egale pentru muncă cu valoare egală;

· principiul importanţei sociale a muncii, în sensul că salarizarea personalului din sectorul bugetar se realizează în raport cu responsabilitatea, complexitatea, riscurile activităţii şi nivelul studiilor;

· principiul stimulării personalului din sectorul bugetar, în contextul recunoaşterii şi recompensării performanţelor profesionale obţinute, pe baza criteriilor stabilite potrivit legii şi regulamentelor proprii;

· principiul ierarhizării, pe verticală, şi pe orizontală, în cadrul aceluiaşi domeniu, în funcţie de complexitatea şi importanţa activităţii desfăşurate;

· principiul transparenţei mecanismului de stabilire a drepturilor salariale, în sensul asigurării predictibilităţii salariale pentru personalul din sectorul bugetar;

· principiul sustenabilităţii financiare, în sensul stabilirii nivelului de salarizare pentru personalul bugetar, astfel încât să se asigure respectarea plafoanelor cheltuielilor de personal ale bugetului general consolidat, stabilite în condiţiile legii;

· principiul publicităţii în sensul transparenţei veniturilor de natură salarială, precum şi a altor drepturi în bani şi/sau în natură pentru toate funcţiile din sectorul bugetar.
Ţinând cont de faptul că potrivit prevederilor Legii Cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu completările și modificările ulterioare, gestionarea sistemului de salarizare a personalului din instituţiile şi autorităţile publice se asigură de fiecare ordonator de credite cu respectarea principiilor enunțate de actul normativ -  principiul stimulării personalului din sectorul bugetar, în contextul recunoaşterii şi recompensării performanţelor profesionale obţinute, pe baza criteriilor stabilite potrivit legii şi regulamentelor proprii și principiul ierarhizării, pe verticală, cât şi pe orizontală, în cadrul aceluiaşi domeniu, în funcţie de complexitatea şi importanţa activităţii desfăşurate, 
Având la bază și adresa înaintată executivului de către:

· Sindicatul Mintia, înregistrată sub nr. 5/09.04.2024 prin care se acordă ”aviz favorabil” modificării coeficientilor de salarizare - art. 11 alin. (1) din Legea nr. 153/2017;
· reprezentantul salariaților, înregistrată sub nr. 1/17.04.2024 prin care se acordă ”aviz favorabil” modificării coeficientilor de salarizare - art. 11 alin. (1) din Legea nr. 153/2017;
 
Văzând și prevederile art. 14 din Legea nr. 73/2016 privind finanțele publice locale, potrivit cărora  ”. (2) Cheltuielile bugetare au destinaţie precisă şi limitată şi sunt determinate de autorizările conţinute în legi speciale şi în legile bugetare anuale.    (3) Nicio cheltuială nu poate fi înscrisă în bugetele prevăzute la art. 1 alin. (2) şi nici nu poate fi angajată şi efectuată din aceste bugete, dacă nu exista bază legală pentru respectiva cheltuială. (4) Nicio cheltuială din fonduri publice locale nu poate fi angajată, ordonanţată şi plătită dacă nu este aprobată, potrivit legii, şi dacă nu are prevederi bugetare şi surse de finanţare….”, raportat și la impactul financiar nesemnificativ asupra BVC -lui Municipiului Satu Mare, 

Raportat și la prevederile art. 129 alin. (1) alin. (14) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local îndeplinește orice alte atribuții, în toate domeniile de interes local,

 Propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.

        INIŢIATOR PROIECT

PRIMAR

                                           Kereskényi Gábor
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