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MUNICIPIUL  SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

Serviciul Administrarea Domeniului Public și Privat  

Biroul Salubrizare, Protecţia Mediului, Zone Verzi

Nr. 24693/17.04.2024 conexat cu nr. 25468/19.04.2024

În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Administratorul Public al Municipiului Satu Mare și Biroul Salubrizare, Protecţia Mediului, Zone Verzi formulează următorul

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre pentru modificarea Anexei la  H.C.L. Satu Mare nr. 257 din 31.08.2023

Obiectul prezentului proiect de hotărâre îl constituie  modificarea  art. 19 alin. (3) din Anexa la H.C.L. Satu Mare nr. 257/2023 pentru aprobarea Regulamentului privind promovarea deținerii responsabile a câinilor și stoparea înmulțirii necontrolate a câinilor de rasă comună sau metiși din municipiul Satu Mare.


Potrivit prevederilor art. 3 din Legea 368 din 7 decembrie 2023 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, după art. 2 din O.U.G. 155/2001 s-a introdus art.  2^1, cu următorul conținut:  

“(1) În vederea reducerii populaţiei de câini fără stăpân, autorităţile administraţiei publice locale, respectiv consiliile locale, Consiliul General al Municipiului Bucureşti şi consiliile judeţene pot asigura din bugetul local subvenţionarea costurilor privind sterilizarea, respectiv, după caz, identificarea şi înregistrarea câinilor cu stăpân ce aparţin rasei comune sau a metişilor acestora aflaţi pe raza unităţilor administrativ-teritoriale, prin contractarea acestor activităţi, conform legislaţiei în vigoare, cu unul sau mai mulţi medici veterinari de liberă practică, organizaţi în condiţiile legii.

(2) Consiliile locale, Consiliul General al Municipiului Bucureşti şi consiliile judeţene pot încredinţa şi subvenţiona din bugetul local realizarea acţiunilor de sterilizare, respectiv, după caz, de identificare şi de înregistrare a câinilor cu stăpân ce aparţin rasei comune sau a metişilor acestora aflaţi pe raza unităţilor administrativ-teritoriale către asociaţii sau fundaţii care desfăşoară activităţi în domeniul protecţiei animalelor, cu obligaţia asigurării de către acestea a serviciilor medical-veterinare, contractate cu medici veterinari de liberă practică, organizaţi în condiţiile legii.”

Contractarea serviciilor se va desfășura conform legislației din domeniul achizițiilor publice în vigoare la data demarării achiziției. 


Astfel, propunem modificarea art. 19 alin. (3) din Anexa la H.C.L. Satu Mare nr. 257/2023 pentru aprobarea Regulamentului privind promovarea deținerii responsabile a câinilor și stoparea înmulțirii necontrolate a câinilor de rasă comună sau metiși din municipiul Satu Mare, din:

”(3) Sterilizarea câinilor cu stăpân subvenționată din bugetul local al municipiului Satu Mare se va realiza în conformitate cu prevederile art. 41 alin. (1) din Anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 1059/2013 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a OUG nr. 155/2001.”  


în

„(3) Sterilizarea câinilor cu stăpân subvenționată din bugetul local al municipiului Satu Mare se va realiza în conformitate cu prevederile art. 2^1 din Ordonanța de Urgență nr.155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, cu modificările și completările ulterioare”

Potrivit prevederilor art. 7 alin.(1) din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în cadrul procedurilor de elaborare a proiectelor de acte normative autoritatea administraţiei publice are obligaţia să publice un anunţ referitor la această acţiune în site-ul propriu, să-l afişeze la sediul propriu, într-un spaţiu accesibil publicului, şi să-l transmită către mass-media centrală sau locală, după caz. Dat fiind urgența situației, autoritatea publică locală dorind lansarea cu celeritate a procedurii de achiziție a serviciului de sterilizare activitate ce presupune ulterior adoptării prezentei hotărâri și actualizarea Programului Anual al Achizițiilor Publice, supunem aprobării Dvs. proiectul de hotărâre înaintea expirării termenului privind finalizarea procesului de consultare publică, în temeiul prevederilor art. 7 alin. (13) din același act normativ. 


Pentru considerentele mai sus menționate, considerăm oportun și pe cale de consecință se înaintează spre analiză Consiliului local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre cu numărul de înregistrare 24689/17.04.2024 conexat cu nr. 25463/19.04.2024, cu propunere de aprobare.

Administrator public



 Șef Birou,
  ing. Masculic Csaba
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