MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Nr. 25089/18.04.2024 
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019                privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre

privind aprobarea unor măsuri referitoare la începerea procedurilor în vederea  declarării utilității publice  a imobilului situat în Satu Mare, str. Horea nr. 6 
            Motivat de faptul că Municipiul Satu Mare, în momentul de față, nu deține  un sediu pentru desfășurarea activității Primăriei Municipiului Satu Mare, clădirea unde se desfășoară activitatea în prezent fiind proprietatea Județului Satu Mare, intenționează efectuarea demersurilor de expropriere a imobilului situat în Satu Mare str. Horea nr. 6.

            Clădirea figurează pe lista monumentelor istorice ale municipiului Satu Mare. În decursul anilor, clădirea a avut mai mulți proprietari și chiriași, destinația acesteia schimbându-se odată cu aceștia, funcționând ca și spital în perioada primului război mondial. După cel de-al doilea război mondial a funcționat ca și clădire de raport, anumite încăperi fiind recompartimentate pentru a crea mai multe locuințe sociale.

          În prezent construcția este deținută în coproprietate de Statul Român și mai multe persoane fizice și juridice.

           Conform prevederilor art. 6 din Legea nr. 33/1994, republicată, cu modificările și completările ulterioare, lucrările privind clădirile și terenurile necesare construcțiile de locuințe sociale și altor obiective sociale de învățământ, sănătate, cultură, sport, protecție și asistență social, precum și de administrație publică sunt de utilitate publică.

              Astfel, în vederea declarării utilității publice se impune, conform H.G. nr. 583/1994 de aprobare a Regulamentului privind procedura de lucru a comisiilor pentru efectuarea cercetării prealabile în vederea declarării utilității publice pentru lucrări de interes național sau de interes local, numirea de către Consiliul Județean Satu Mare a unei comisii pentru efectuarea cercetării prealabile în acest sens.  

În vederea întocmirii dosarului pentru cercetare prealabilă propunem stabilirea compartimentelor funcționale din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Satu Mare cu atribuții specifice, după cum urmează:

· Arhitectul șef/structurile subordonate,
· Direcția Economică,

· Serviciul Juridic,
· Serviciul Patrimoniu Concesionări, Închirieri,

· Serviciul Investiții, Gospodărire, Întreținere,

       Față de cele expuse mai sus, ținând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului public și privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului Local cu propunere de aprobare.
Șef  Serviciu

Faur Mihaela

Faur Mihaela/2ex
⨪⨪⨪⨪⨪⨪⨪
1⨪⨪⨪⨪
2

