MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR

NR. 25088/18.04.2024

                Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor,

             În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr. 57/20019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind ”aprobarea unor măsuri referitoare la începerea procedurilor în vederea  declarării utilității publice  a imobilului situat în Satu Mare, str. Horea nr. 6”, proiect în susținerea căruia formulez următorul:

REFERAT DE APROBARE

          Având în vedere faptul că  în momentul de față Primăria Municipiului Satu Mare nu deține  un sediu pentru desfășurarea activității, clădirea unde se desfășoară activitatea în prezent fiind proprietatea Județului Satu Mare, se intenționează efectuarea demersurilor de expropriere a imobilului situat în Satu Mare str. Horea nr. 6.

          Astfel, în vederea declarării utilității publice se impune, conform H.G. nr. 583/1994 de aprobare a Regulamentului privind procedura de lucru a comisiilor pentru efectuarea cercetării prealabile în vederea declarării utilității publice pentru lucrări de interes național sau de interes local, numirea de către Consiliul Județean Satu Mare a unei comisii pentru efectuarea cercetării prealabile în acest sens.  
   În sensul celor de mai sus în vederea întocmirii dosarului pentru cercetare prealabilă ce urmeazpă a fi depus la comisia menționată la alineatul precedent, propun stabilirea compartimentelor funcționale din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Satu Mare cu atribuții specifice, după cum urmează:

· Arhitectul șef/structurile subordonate;
· Direcția Economică;

· Serviciul Juridic;
· Serviciul Patrimoniu Concesionări, Închirieri;

· Serviciul Investiții, Gospodărire, Întreținere;

             Față de cele expuse mai sus, văzând prevederile art. 29 alin. (2) lit. c) potrivit cărora consiliul local are printre atribuții și administrarea domeniului public/privat, propun aprobarea Consiliului local, prezentul proiect de hotărâre.
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