MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR
      Nr. 24493/16.04.2024
Tămășan Ilieș Cristina Marina, viceprimar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „însușirea și aprobarea documentației cu propunerea de dezlipire a imobilului - teren înscris în CF nr. 186570 Satu Mare sub nr. top 13631/1 și vânzarea suprafeței de 261 mp rezultată în urma dezlipirii”, în susținerea căruia formulez prezentul:
REFERAT DE APROBARE

Prin cererea înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub                                nr. înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr. 20167/24.03.2024 numitul Nicoară Cătălin - Traian, solicită cumpărarea cotei de 261/2787 părți               din terenul înscris în CF nr. 186570 Satu Mare (nr. CF vechi 17108 Satu Mare) sub nr. top 13631/1, aferent construcțiilor situate pe str. Cocorilor nr. 14,                              jud. Satu Mare.
În susținerea cererii s-a întocmit o documentație cadastrală denumită              “Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 9800/01.02.2023, întocmită de                                   SYNTAX SRL prin P.F.A. Budai Zsolt - Petru, prin care s-a procedat la identificarea și localizarea imobilului, teren și construcții, după cum urmează:  

- nr. cadastral 188721 – Lot 1: teren în suprafață de 261 mp, parțial împrejmuit cu gard, pe care este edificată anexa extratabulară a petentului; 

- nr. top 13631/1 – Lot 2: teren în suprafață de 2.526 mp cu categoria de folosință - arabil, care va rămâne în proprietatea privată a Statului român prin Municipiul Satu Mare; 

Conform extrasului de CF nr. 186570 Satu Mare cu nr. top 13631/1, imobilul - teren în suprafață de 2.787 mp se află în proprietatea privată a                    Statului Român.
Din extrasul de CF nr. 186159 Satu Mare (nr. CF vechi 152225 Satu Mare),  cu nr. cadastral 186159, reiese faptul că imobilul - teren în suprafață de 361 mp cu categoria de folosință – curți construcții și casa de locuit, cu regimul de înălțime P și anexa, se află în proprietatea petentului. 
Conform memoriul tehnic întocmit de P.F.A. Budai Zsolt – Petru, parcela de teren identificată cu nr. cadastral 188721 – Lot 1 în suprafață de 261 mp este parțial împrejmuită cu gard, iar petentul are edificată pe această parcelă o anexă extratabulară - C1 cu regimul de înălțime P.

Din Certificatul de atestare fiscală nr. 153077/12.03.2024 emis de D.I.T.L. Satu Mare sub, reiese faptul că imobilul proprietatea petentului și terenul care face obiectul vânzării sunt înregistrate în evidențele fiscale.
Ca urmare a considerentelor de mai sus, propun aprobarea vânzării                           în favoarea solicitantului, a terenului în suprafață de 261 mp identificat                           cu nr. cadastral 188721 – Lot 1, rezultat în urma dezlipirii, cu categoria de                  folosință – curți construcții.
Date fiind considerentele de mai sus și fiind îndeplinite prevederile                    art. 364 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, văzând prevederile din același act normativ potrivit cărora Consiliul local are printre atribuții privind administrarea domeniului privat și vânzarea bunurilor, supun spre analiză și aprobare Consiliului local al Municipiului  Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 
INIȚIATOR PROIECT,

Viceprimar

                                               Tămășan Ilieș Cristina 
Red. /Tehn.: 2 ex.

Caia Marcela
2

