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Tămășan Ilieș Cristina , viceprimar al Municipiului Satu Mare,
            În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „ acceptarea ofertei de donaţie a unui teren în suprafață de 71 mp, înscris în CF nr. 157763 Satu Mare”, proiect în susţinerea căruia formulez prezentul:

REFERAT DE APROBARE


[bookmark: _Hlk506793678]	Având în vedere că prin oferta de donație autentificată sub nr. 1330/11.04.2024,  numiul Moldovan Szabolcs, cu domiciliul în Satu Mare, Bd. Muncii bl.H7, ap.5,  în calitate de proprietar,  donează Municipiului Satu Mare, terenul în suprafață de 71 mp, înscris în CF nr. 157763 Satu Mare sub nr. cadastral 157763, se impune inițierea unui proiect de hotărâre în vederea acceptării donației, pentru respectarea prevederilor legale în vigoare.
           Donația se face în vederea asigurării locului de întoarcere la capătul străzii Crăieselor din municipiul Satu Mare, aprobat în planul urbanistic pentru acea zonă.
Acceptarea donaţiei şi notarea în evidenţele de carte funciară urmează a se face în conformitate cu prevederile art. 881 şi art. 1014 Cod Civil.
Având în vedere cele de mai sus, propun Consiliului Local al Municipiului Satu Mare spre analiză şi aprobare prezentul proiect de hotărâre.
 
Inițiator PROIECT,
Viceprimar
                                             Tămășan-Ilieș Cristina
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