MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR 

Nr. 25297/18.04.2024
Tămășan-Ilieș Cristina, Viceprimar al Municipiului Satu Mare, 

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de alipire a unor imobile-teren situate în Municipiul Satu Mare, str. Magnoliei” proiect în susținerea căruia formulez prezentul,

                                      REFERAT DE APROBARE

      Prin cererea înaintată de către S.C. SAMCIF MAGNOLIA S.R.L. cu nr. 25/16.04.2024, înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr. 24399/16.04.2024, aceștia solicită adoptarea de către Consiliul Local al Municipiului Satu Mare a unei hotărâri privind aprobarea alipirii imobilelor teren cu construcții înscrise în CF nr. 189671 Satu Mare, CF nr. 156277 Satu Mare, CF nr. 189772 Satu Mare, CF nr. 150191 Satu Mare, CF nr. 189798 Satu Mare.
            Conform Memoriului tehnic întocmit de ing. Donka Vasile, în urma măsurătorilor s-a constat că suprafața aferentă imobilului înscris în CF nr. 189671 Satu Mare este mai mică decât cea din acte cu 800 mp  iar prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 409/21.12.2023 s-a aprobat  actualizarea datelor în acest sens iar una din construcțiile proprietatea societății este amplasată pe două terenuri înscrise în cărți funciare diferite.

     În conformitate cu prevederile art. 91 din Ordinul privind aprobarea Regulamentului de avizare, recepție și înscriere în cadastru și carte funciară nr. 600/2023, cu modificările și completările ulterioare : ”înscrierea în evidenţele de cadastru şi carte funciară a unei construcţii edificate pe mai multe terenuri ce au limite comune este condiţionată de efectuarea în prealabil a unei operaţiuni alipire/primă înregistrare, după caz, din care să rezulte un singur imobil. În cazul imobilelor cu regim juridic diferit, înscrierea alipirii va evidenţia acest aspect sub forma unor cote raportate la suprafaţa totală rezultată.”
 În  sensul celor de mai sus în vederea reglementării situației cadastrale a construcțiilor și corelarea suprafețelor din acte cu realitatea, s-a întocmit o documentaţie cadastrală de alipire  executată de Vasile Nicolae Donka și vizată de O.C.P.I. sub nr. 23238/19.03.2024.

         Parcelele ce fac obiectul prezentei alipiri, faptic formează un corp de proprietate iar prin această documentație se va forma un imobil identificat cu nr. cadastral 190517 cu suprafaţa de 25130 mp, cu categoria de folosință curți construcții, care să reflecte situația din teren, atât în ce privește terenul cât și în ce privește construcțiile. Mentionăm faptul că prin aceasta documentație de alipire cota deținută de Municipiul Satu Mare, nu suferă modificări.

            Având în vedere considerentele ce preced, faptul că sunt îndeplinite condițiile legale şi ţinând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului public și privat al municipiului, propunem spre analiză, aprobare şi însuşire consiliului Local, prezentul proiect de hotărâre.

                                                Iniţiator Proiect
                                                  Viceprimar,
                                           Tămășan-Ilieș Cristina
Faur Mihaela/2ex
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