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	Kereskényi Gábor,  primar al  municipiului Satu Mare, 
[bookmark: _Hlk164084579]În temeiul prevederilor art 136 alin. (1) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, iniţiez proiectul de hotărâre  având ca obiect acordarea titlului  de ,, Cetăţean de onoare  al municipiului Satu Mare“ domnului Gyenes Emanuel, pilot de curse moto, proiect în susținerea căruia formulez prezentul 


REFERAT DE APROBARE:



Acordarea titlului de Cetăţean de onoare al municipiului Satu Mare domnului Gyenes Emanuel reprezintă atât o recunoaştere a activităţii sale, cât şi o modestă recompensă morală pentru contribuția extraordinară adusă sportului și comunității noastre.
Prin mult curaj și perseverență, pilotul Emanuel Gyenes a întrecut orice obstacol cu viteza și dăruirea sa pe două roți. Cu fiecare cursă, Emanuel nu numai că a demonstrat abilități remarcabile în motorsport, dar a și inspirat generații întregi prin hotărârea și devotamentul față de pasiunea sa. A traversat deșerturi și munții, depășind limitele fizice și mentale pentru a-și atinge scopurile. În fiecare competiție, el a reprezentat nu doar un atlet desăvârșit, ci și un ambasador al valorilor noastre comune: curajul, perseverența și spiritul de echipă.
Emanuel Gyenes nu este doar un campion în sport, ci și un exemplu demn de urmat pentru tinerii noștri, arătându-le că nimic nu este imposibil atâta timp cât ai inima și mintea pregătite să înfrunte provocările. Prin munca sa asiduă și dedicarea sa fără margini, a adus gloria nu doar lui însuși, ci și orașului nostru, dându-ne tuturor motive să fim mândri de legătura noastră cu el.
Satu Mare este locul unde s-a născut, locul unde a studiat, și-a pus bazele pentru strălucita carieră sportivă pe care avea să o urmeze. 








Acordarea titlului de cetățean de onoare al municipiului Satu Mare lui Emanuel Gyenes este o recunoaștere a meritelor sale excepționale și a impactului pozitiv pe care l-a avut asupra comunității noastre. Înălțăm astfel un om ale cărui fapte au schimbat perspective și au inspirat suflete, și ne exprimăm recunoștința profundă pentru tot ceea ce a făcut și va continua să facă pentru noi și pentru viitorul nostru comun.
Este o onoare să-l recunoaștem drept cetățean de onoare al municipiului Satu Mare, un titlu ce îi reflectă contribuția extraordinară adusă sportului și comunității noastre.
În spiritul recunoştinţei ce i se cuvine sunt onorat să propun acordarea titlului  de ,, Cetăţean de onoare  al municipiului Satu Mare“ domnului Gyenes Emanuel, sportiv de talie mondială.
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