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Kereskényi Gábor, primar al municipiului Satu Mare,
[bookmark: _Hlk26788978]În temeiul prevederilor art. 136, alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, inițiez proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție: “Reabilitarea clădirii Hotel Sport situată pe strada Mileniului nr. 25 din municipiul Satu Mare” din municipiul Satu Mare, proiect  în susținerea căruia formulez următorul:
Referat de aprobare
[bookmark: _Hlk177721397]Prin hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 9/25.01.2024 au fost aprobați  indicatorii tehnico-economici la obiectivul de investiţie “Reabilitarea clădirii Hotel Sport situată pe strada Mileniului nr. 25 din municipiul Satu Mare”, obiectiv de investiție cu o valoare totală 24.106.561,53 lei  (fără TVA), din care construcții-montaj  16.989.386,18  lei  (fără TVA).
Obiectivul general al proiectului  este reabilitarea completă a clădirii, inclusiv construirea unui etaj suplimentar, cu acoperiș terasă pentru asigurarea volumelor necesare încăperilor de la etajul 3 și mai ales pentru amplasarea eficientă a celulelor fotovoltaice pentru producerea de energie electrică. Clădirea va îndeplini în continuare funcția de hotel, destinată în principal cazării delegațiilor sportive.
	Având în vedere faptul că s-au modificat parametri financiari față de documentația tehnico-economică faza DALI (întocmit și predat în 2023 octombrie) din cauza Hotărârii nr. 1116 din 16.11.2023 pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, ceea ce prevede introducerea unui nou capitol în devizul general, și anume capitolul 7 cu denumirea Cheltuieli aferente marjei de buget și pentru constituirea rezervei de implementare pentru ajustarea de preț. Acest capitol a majorat valoarea devizului general cu 8 132 900,57 lei + TVA.
[bookmark: _Hlk72825544]	Față de cele expuse mai sus, ținând seama de prevederile din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, cu referire la aprobarea  proiectelor de investiţii publice locale,  
Cu raportare și la competențele și atribuțiile consiliului local aprobate prin  O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora acesta hotărăște în condițiile legii și are atribuții privind dezvoltarea economico-socială și de mediu a municipiului și aprobă, la propunerea Primarului, documentațiile tehnico-economice pentru lucrările de investiții de interes local, în condițiile legii,  
Propun spre dezbatere și aprobare Consiliului Local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.
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