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Kereskényi Gábor, Primar al municipiului Satu Mare,
[bookmark: _Hlk26788978]În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, inițiez proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție:“ PARCARE ETAJATĂ S+P+2 PE STRADA MIHAIL KOGĂLNICEANU NR. 5” din municipiul Satu Mare, proiect  în susținerea căruia formulez următorul:

Referat de aprobare

[bookmark: _Hlk177721397]Prin hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 141/27.05.2021 au fost aprobați  indicatorii tehnico-economici la obiectivul de investiţie PARCARE  ETAJATĂ S+P+2 , STR.M. KOGĂLNICEANU, obiectiv de investiție cu o valoare totală 31.033.239,40 lei  ( TVA inclus), din care construcții-montaj  25.217.954,26  lei  ( TVA inclus).
Obiectivul general al proiectului  este  construirea unei parcări etajate, respectiv amenajarea de locuri de parcare noi, toate acestea făcând parte din strategia de dezvoltare a municipiului, această investiţie contribuind la extinderea şi susţinerea infrastructurii urbane, la creşterea ofertei privind locurile de parcare în afara străzii și la decongestionarea traficului auto creat pe străzile adiacente în urma  reamenajarii Pieţei centrale şi va avea ca efect îmbunătăţirea condiţiilor de parcare a autoturismelor din municipiu, decongestionarea si fluidizarea traficului din zona centrală a oraşului, reducerea factorilor de poluare a aerului,  creşterea nivelului de calitate a vieţii pentru toţi rezidenţii din proximitate și totodată folosirea optimă a suprafeţelor de teren  aflate în acea zonă.
[bookmark: _Hlk177721427][bookmark: _Hlk177721478]Având în vedere modificările aduse prin HG nr. 1116/2023 conținutului cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, prin introducerea în structura devizului general a unui nou capitol de cheltuieli ”Cheltuieli aferente marjei de buget și pentru constituirea rezervei de implementare pentru ajustarea de preț”, având în vedere prevederile HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, prin care se specifică faptul că „:...Devizul general întocmit la faza de proiectare studiu de fezabilitate în cazul obiectivului nou/mixt de investiții și, respectiv, la faza documentație de avizare a lucrărilor de intervenții în cazul intervenției la construcție existentă se actualizează prin grija beneficiarului investiției/investitorului, ori de câte ori este necesar ...”, valoarea Devizului General al obiectivului de investiții  PARCARE  ETAJATĂ S+P+2 , STR.M. KOGĂLNICEANU aprobat de dvs prin HCL Satu Mare 141/27.05.2021 s-a majorat cu   8.838.678,40 lei TVA inclus.
[bookmark: _Hlk72825544]Față de cele expuse mai sus, ținând seama și de prevederile  din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, cu referire la aprobarea proiectelor de investiţii publice locale,
Cu raportare și la competențele și atribuțiile consiliului local aprobate prin  O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora acesta hotărăște în condițiile legii și are atribuții privind dezvoltarea economico-socială și de mediu a municipiului și aprobă, la propunerea Primarului, documentațiile tehnico-economice pentru lucrările de investiții de interes local, în condițiile legii,  
Propun spre dezbatere și aprobare Consiliului Local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.
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