MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Nr. 54067/20.09.2024
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019                privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre

privind aprobarea ieșirii din indiviziune a imobilului-teren înscris în CF nr. 190517 Satu Mare cu nr. cadastral 190517, situat în Satu Mare str. Magnoliei
Prin adresa S.C. SAMCIF MAGNOLIA SRL nr. 42/10.09.2024, înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 51900/10.09.2024  aceștia solicită aprobarea dezlipirii și ieșirii din indiviziune asupra imobilului teren înscris în CF nr. 190517 Satu  Mare cu nr. cadastral 190517, în suprafață de 25633 mp.
Conform extrasului de carte funciară imobilul teren ce face obiectul prezentului proiect de hotărâre este deținut în coproprietate de Municipiul Satu Mare și S.C. SAMCIF MAGNOLIA SRL, societate care deține în proprietate și cele 16 construcții edificate pe acesta.  
 În sensul celor de mai sus, s-a depus  documentaţia cadastrală cu propunere de dezlipire, executată de persoană fizică autorizată de A.N.C.P.I. Donka Vasile Nicolae, vizată de O.C.P.I. sub nr. 74887/19.09.2024, prin care se propune dezlipirea imobilului teren în suprafață de 25 633 mp, în trei loturi după cum urmează : 

- nr. cadastral 191125 - Lot 1, în suprafață de 9857 mp, cu categoria de folosință curți-construcții proprietatea Municipiului Satu Mare, pe care sunt edificate 4 construcții pentru care în extrasul de carte funciară conform înscrierilor de sub B6 este notată o promisiune de vânzare.   

- nr. cadastral 191126- Lot 2, în suprafață de 6286 mp, cu categoria de folosință curți-construcții proprietatea S.C. Samcif Magnolia S.R.L. 

- nr. cadastral 191127- Lot 3, în suprafață de 9490 mp, cu categoria de folosință curți-construcții, proprietatea Municipiului Satu Mare cu drept de folosință asupra unei cote de 536/25633 mp în favoarea S.C. Romalex S.R.L, conform înscrierilor de sub C2 din cartea funciară și a declarației autentificată de notar public Micu Laura Georgeta sub nr. 2015/16.09.2024 și rectificată în baza încheierii de rectificare nr. 24/19.09.2024.
                Sistarea stării de indiviziune este reglementată de prevederile art. 676 alin. (1) din Codul Civil care prevede fatul că ”Partajul bunurilor comune se va face în natură, proporțional cu cota-parte a fiecărui coproprietar.” 


          Față de cele expuse mai sus, ținând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului public și privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului Local cu propunere de aprobare.

                Consilier                                            Șef  Serviciu                                                  

    Văscan Adrian Viorel                                    Faur Mihaela                                             
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