MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR
      Nr. 54066/20.09.2024
         Tămășan Ilieș Cristina Marina, viceprimar al Municipiului Satu Mare,
             În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „ aprobarea ieșirii din indiviziune a imobilului-teren înscris în CF nr. 190517 Satu Mare cu nr. cadastral 190517, situat în Satu Mare str. Magnoliei”, în susținerea căruia formulez prezentul:

REFERAT DE APROBARE

            S.C. SAMCIF MAGNOLIA SRL prin adresa nr. 42/10.09.2024, înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 51900/10.09.2024  solicită aprobarea dezlipirii și a ieșirii din indiviziune a imobilului teren înscris în CF nr. 190517 Satu  Mare cu nr. cadastral 190517 în suprafață de 25633 mp.
      Având în vedere extrasul de carte funciară, conform căruia imobilul teren ce face obiectul prezentului proiect de hotărâre este deținut în coproprietate de Municipiul Satu Mare și S.C. SAMCIF MAGNOLIA SRL societate care deține în proprietate și cele 16 construcții edificate pe acesta, se propune dezlipirea terenului în trei loturi, conform documentaţiei cadastrale cu propunere de dezlipire, executată de persoană fizică autorizată de A.N.C.P.I. Donka Vasile Nicolae, vizată de O.C.P.I. sub nr. 74887/19.09.2024. 

           Față de cele expuse mai sus, raportat și prevederile art. 129 alin.(2) lit. c) din  O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are atribuții privind administrarea domeniului public/privat al Municipiului,  propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.

INIȚIATOR PROIECT,

Viceprimar

                                           Tămășan Ilieș Cristina
Faur Mihaela/2ex
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