MUNICIPIUL SATU MARE
Aparatul de specialitate al Primarului
Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri 
Direcția economică
Nr. 52051/11.09.2024

  În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri și Direcorul executiv al Direcției economice formulează prezentul, 

RAPORT  DE  SPECIALITATE
[bookmark: _Hlk530659876]la proiectul de hotărâre privind vânzarea către Petric-Bauer Alexandra-Florica a locuinței situată în municipiul  Satu Mare, Bd. Cloşca nr. 72-74, bl. B, ap.39

	
Având în vedere cererea înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr.6782/31.01.2023 depusă de către Dna Petric-Bauer Alexandra-Florica, prin care solicită aprobarea evaluării și vânzarea apartamentului deținut cu contract de închiriere, situat în municipiul Satu Mare, Bd. Cloșca nr. 72-74, bl. B, ap. 39, cu respectarea prevederilor Legii nr. 85/1992 și ale  Decretului Lege nr. 61/1990 la prețul de vânzare  calculat conform prevederilor art. I din Legea nr. 244/2011, fără a fi luate în calcul investițiile efectuate de către aceasta în imobil, este necesară promovarea și adoptarea unei hotărâri.
	Conform art. I din Legea nr. 244/05.12.2011 pentru modificarea art. 16 din Legea nr. 85/1992 privind vânzarea de locuințe şi spații cu altă destinație construite din fondurile statului şi din fondurile unităților economice sau bugetare de stat ”valoarea de vânzare a locuinței se calculează raportat la prețul pieței de către un expert autorizat, în condițiile legii”, la data începerii procedurii de vânzare, respectiv data depunerii cererii de cumpărare, în cazul de față  31.01.2023.
           Proiectul de hotărâre din punct de vedere legal se întemeiază pe art. I din Legea nr. 244/05.12.2011 pentru modificarea art. 16 din Legea nr. 85/1992 privind vânzarea de locuințe și spații cu altă destinație construite din fondurile statului și din fondurile unităților economice sau bugetare de stat. 
  În sensul celor de mai sus, conform raportului de evaluare care constituie Anexa la prezenta hotărâre  fiind întocmit de  Koncret S.R.L, prin Ing. Pop Olimpia Dorina expert autorizat ANEVAR, prețul de vânzare al locuinței situată în municipiul Satu Mare Bd. Cloşca nr. 72-74, bl.B, ap.39 este de 146.521 lei. 
               Urmare a celor prezentate mai sus, prezentul proiect de hotărâre se înaintează Consiliului local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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