MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR      
Nr. 53567/18.09.2024 
Tămășan Ilieș Cristina, viceprimar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa                    în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea vânzării                    unui imobil - teren situat în Municipiul Satu Mare, Bulevardul I. C. Brătianu nr. 5”, în susținerea căruia formulez prezentul:
REFERAT DE APROBARE

Prin prezentul proiect de hotărâre se propune plenului Consiliului local                       al municipiului Satu Mare, aprobarea vânzării unei cote de 7/1202 părți teren aferentă spațiului comercial proprietatea SC 13 SRL reprezentată prin asociat               unic Grebur Eleonora, din imobilul bloc situat pe Bulevardul I. C. Brătianu nr. 5, solicitat prin cererea înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub                             nr. 20559/02.04.2024.
În susținerea cererii s-a depus documentația cadastrală denumită ”Plan de situație”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 92076/20.11.2023, întocmită de                          SC SYNTAX SRL prin PFA ing. Lengyel Francisc, din care reiese faptul că pe terenul solicitat a fi cumpărat este amplasat blocul de locuințe nr. 5 la parterul căruia se află spațiul comercial al SC 13 SRL.
Din extrasul de CF nr. 150019-C1-U22 Satu Mare (nr. CF vechi 18706     Satu Mare) cu nr. top 299/5, 300/14 și 301/10, reiese faptul că societatea comercială „13” SRL deține în proprietate un spațiu comercial. 

Conform extrasului CF nr. 150019 Satu Mare (nr. CF vechi 18706 Satu Mare) cu  nr. top 299/5/s, 300/14/s și 301/10/s, o cotă de 1004/1202 părți din teren este în proprietatea privată a Statului Român iar diferența de teren se află în proprietatea a terțe persoane fizice și juridice.
Din Certificatul de atestare fiscală pentru persoane juridice, emis de Direcția de Impozite și Taxe Locale Satu Mare sub nr.161438/28.03.2024, reiese faptul că imobilul proprietatea societății și terenul care face obiectul vânzării sunt înregistrate în evidențele fiscale.
Documentația a fost completată cu o declarație prin care subscrisa – societate prin reprezentatul legal își dă acordul cu privire la achiziționarea terenului în conformitate cu prevederile art. 364 din O.U.G. nr. 57/20019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și cu o declarație prin care arată că nu are cunoștință de existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor de judecată privind imobilul în cauză.
Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor judecătorești pentru imobilul în cauză.
Ca urmare a considerentelor de mai sus, se propune vânzarea în                    favoarea SC 13 SRL reprezentată prin asociat unic Grebur Eleonora, a terenului în suprafață de 7 mp.
Astfel s-a stabilit prețul de 707 lei pentru terenul în suprafață  de 7 mp propus spre vânzare, calculat conform prețurilor prevăzute în raportul de evaluare                            a terenurilor cu categoria de folosință „curți, construcții”, situate pe bulevardul                     I. C. Brătianu, care constituie Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 155/28.04.2022.
Date fiind considerentele de mai sus și fiind îndeplinite prevederile                    art. 364 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, văzând prevederile din același act normativ potrivit         cărora Consiliul local are printre atribuții privind administrarea domeniului                   privat și vânzarea bunurilor, supun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 

INIȚIATOR PROIECT,

Viceprimar

Tămășan Ilieș Cristina
Red. /Tehn.: 2 ex.

Caia Marcela
2

