MUNICIPIUL SATU MARE

Aparatul de specialitate al Primarului 

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Direcția economică 

Nr. 53035/16.09.2024
           În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019                privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE
 la proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării unei cote părți din locuința situată în municipiul Satu Mare, str. Dinu Lipatti nr.45

Numiții Straub Iosif, Gyökös Aniko, Dehenes Gabriela și Kalmar Angela au depus la Primăria municipiului Satu Mare, o cerere înregistrată sub nr. 67990/21.11.2023 prin care solicită ieșirea din indiviziune cu sultă din imobilul casă de locuit, având în vedere că sunt coproprietari ai acestui imobil împreună cu Statul Român. Ca urmare a cererii depuse s-au întrepins demersuri în vederea  stabilirii valorii de piață a cotei părți din locuință, achiziționându-se în acest sens serviciile de evaluare a unui evaluator autorizat.

Conform extrasului de carte funciară nr.153989-C1 și nr. cad.4276/58-c1 imobilul casă este deținut în cote părți egale de către petenți, iar cota de 83/518 părți este deținută de Statul Român ca urmare a preluării acesteia prin Decretul nr.223/1974. Din Releveul atașat rezultă că Suprafața utilă a locuinței este de 56,61 mp, iar echivalentul cotei de 83/518 părți este de 10,91 mp.
În vederea realizării tranzacției s-a întocmit un raport de evaluare de către evaluatorul autorizat Just Eval Invest, prin care s-a stabilit că prețul unitar al construcției este de 282 €/mp, raportul de evaluare fiind preluat potrivit procesului verbal de recepție a lucrării nr.2149/22.03.2024.

Ca urmare a faptului că potrivit legii ieșirea din indiviziune se face prin procedura partajului succesoral, în funcție de cum se înțeleg părțile, iar acesta poate fi făcut pe cale amiabilă, la notar sau în instanță (partaj judiciar), cât și a faptului că nu ne aflăm în postura partajului succesoral, singura soluție viabilă pentru rezolvarea solicitării petenților este vânzarea cotei părți deținută de statul român, respectiv a cotei de 83/518 părți din acesta. 
Potrivit prevederilor HG nr.20/1996, respectiv art. 6 coroborate cu cele ale art. 9 din Legea nr. 112/1995 locuințele deținute de chiriași pot fi cumpărate doar de către aceștia. Astfel că pentru a se putea vinde cota parte din casa de locuit, a fost necesară încheierea unui contract de închiriere cu petenții astfel încât aceștia să dobândească potrivit legii, calitatea de chiriași. Datorită faptului că preluarea cotei de 83/518 mp pe Statul Român s-a realizat potrivit Decretului nr.223/1974,  s-au întreprins verificări  cu privire la revendicarea imobilului de către foștii proprietari, reezultând că nu a fost revendicată de către aceștia. 


Având în vedere cele de mai sus, cererea inițială a fost completată cu cererea înregistrată la registratura Primăriei municipiului Satu Mare sub  nr.52700/13.09.2024, solicitând cumpărarea cotei părți de 83/518 din casă. 
Ca urmare a solicitării de cumpărare a cotei de 83/518 părți din locuința deținută de chiriași potrivit contractului de închiriere nr.38958-212/01.07.2024, se poate iniția un proiect de hotărâre în acest sens, cu respectarea prevederilor legale în vigoare. Potrivit legislației în vigoare, locuințele pot fi cumpărate de titularii contractelor de închiriere cu plata integrală sau în rate a prețului acesteia. 
În acest caz titularii contractului de închiriere vor achita prețul integral aferent cotei de 83/518 părți, respectiv echivalentul în lei la cursul BNR din ziua efectuării plății efective a sumei de 3076,62 €. La acest preț se adaugă prețul raportului de evaluare și orice alte taxe care pot interveni cu ocazia vânzării. 


De asemenea conform prevederilor art. 11 alin. (1) din OG nr. 14/2007 pentru reglementarea modului și condițiilor de valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, republicată în temeiul art. IV din Legea nr. 65/2014 ” Veniturile încasate din valorificarea bunurilor se varsă la bugetul de stat, după deducerea cheltuielilor efectuate conform prevederilor legale în vigoare, precum și a altor rețineri prevăzute prin legi speciale în cazul organelor abilitate, în termen de 5 zile lucrătoare de la încasare”.



Având în vedere considerentele ce preced și ținând cont de prevederile art. 129 alin. (2), lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, potrivit cărora Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat, înaintăm Consiliului local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre cu propunere de aprobare.
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