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Nr. 53034/16.09.2024
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect aprobarea vânzării unei cote părți din locuința situată în municipiul Satu Mare, str. Dinu Lipatti nr.45,
 În susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE

Prin cererea înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 67990/21.11.2023, numiții Straub Iosif, Gyökös Aniko, Dehenes Gabriela și Kalmar Angela solicită ieșirea din indiviziune cu sultă din imobilul casă de locuit, având în vedere că sunt coproprietari ai acestui imobil împreună cu Statul Român. Ca urmare a cererii depuse s-au întrepins demersuri în vederea  stabilirii valorii de piață a cotei părți din locuință, achiziționându-se în acest sens serviciile de evaluare a unui evaluator autorizat.

În vederea realizării tranzacției s-a întocmit un raport de evaluare de către evaluatorul autorizat Just Eval Invest prin care s-a stabilit că prețul unitar al construcției este de 282 €/mp.

Întrucât ieșirea din indiviziune se poate face doar prin procedura partajului succesoral, în funcție de cum se înțeleg părțile, singura soluție viabilă pentru rezolvarea solicitării petenților este vânzarea cotei părți deținută de statul român, respectiv a cotei de 83/518 părți. 

Astfel că pentru a se putea vinde cota parte din casa de locuit, anterior vânzării este necesară încheierea unui contract de închiriere cu petenții astfel încât aceștia să dobândească potrivit legii, calitatea de chiriași. 

Având în vedere cele de mai sus, cererea inițială a fost completată cu cererea înregistrată la registratura Primăriei municipiului Satu Mare sub  nr.52700/13.09.2024, potrivit căreia petenții solicită cumpărarea cotei părți de 83/518 din casă. 

Ca urmare a solicitării de cumpărare a cotei de 83/518 părți din locuința deținută de chiriași potrivit contractului de închiriere nr.38958-212/01.07.2024, supun atenției consiliului local, prezentul proiect de hotărâre.

Potrivit legislației în vigoare, locuințele pot fi cumpărate de titularii contractelor de închiriere cu plata integrală sau în rate a prețului acesteia. 

 În acest caz titularii contractului de închiriere vor achita prețul integral aferent cotei de 83/518 părți, respectiv echivalentul în lei la cursul BNR din ziua facturării sumei de 3076,62 €, la care se adaugă prețul raportului de evaluare și orice alte taxe care pot interveni cu ocazia vânzării. 


Dat fiind cele menționate mai sus, supun spre analiză şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre. 
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