PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Compartimentul  Resurse Umane

Nr. 53815/19.09.2024
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Compartimentul Resurse Umane formulează următorul

Raport de specialitate

la proiectul de hotărâre privind aprobarea statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare general ale Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare

Serviciul Public Administrația Domeniului Public Satu Mare este un serviciu public înființat în baza Hotărârii Consiliului Local Satu Mare  nr.182/29.09.2005, care își desfășoară activitatea sub autoritatea/coordonarea Consiliului Local Satu Mare având ca obiect de activitate administrarea bunurilor aparținând domeniului public al municipiului Satu Mare și funcționează la data prezentei potrivit structurii organizatorice aprobate de dumneavoastră prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare  230/30.06.2024 cu un număr de 96 posturi bugetate.
 Personalului i se aplică prevederile Legii nr. 53/2003 privind Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare și ale Titlului III personalul contactul din autoritățile și instituțiile publice Partea a VI-a din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Potrivit prevederilor H.G. nr.1336/2022 privind aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea  carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, prin promovare se asigură evoluţia în carieră a personalului contractual, prin trecerea într-un grad superior sau treaptă profesională superioară, într-o funcţie de conducere sau într-o funcţie pentru care este prevăzut un nivel de studii superior. 

Promovarea personalului contractual din sectorul bugetar în grade sau trepte profesionale se face, de regulă, pe un post vacant, iar în situaţia în care nu există un asemenea post, se face prin transformarea postului din statul de funcţii în care acesta este încadrat în unul de nivel imediat superior.
Cu respectarea acestor prevederi, la nivelul ADP Satu Mare au fost organizate în a.c., 2 examene de promovare în grad profesional a personalului, în urma cărora un număr de 8 salariați, încadrați cu contract individual de muncă în cadrul Serviciului Administrare Parcări au fost declarați admiși.

  În vederea emiterii deciziilor individuale de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut de acestea,  se impune modificarea statului de funcții după cum urmează:

· 4 posturi aferente funcțiilor de inspector de specialitate, gradul II, se transformă în inspector de specialitate, gradul I – pozițiile 55-58 din statul de funcții;
· 4 posturi aferente funcțiilor în regim contractual de inspector de specialitate, gradul I, se transformă în inspector de specialitate, gradul IA – pozițiile 50-51 și 54-55 din statul funcții supus aprobării dvs.

Având în vedere adresa nr. 9522/17.09.2024 înaintată executivului de către Serviciul Public Administrația Domeniului Public Satu Mare înregistrată la sediul instituției sub nr. 53651/19.09.2024 precum și referatul de specialitate al Serviciului Resurse Umane din cadrul Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare înregistrat cu nr. 9516/17.09.2024, cu privire la omiterea din cadrul Regulamentului de organizare și funcționare general a competențelor și răspunderilor managementului entității și a conducătorilor de structuri cu privire la implementarea/dezvoltarea la nivelul entității/serviciului public a sistemului de control intern managerial.

  
A faptului că conducătorul fiecărei entităţi publice dispune măsuri necesare pentru implementarea şi dezvoltarea sistemului de control intern managerial, implementarea sistemului de control intern fiind în responsabilitatea sa,  

Raportat la prevederile art. 40 alin. (1) lit. a) și lit. b) din Legea nr. 53/2003 Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora:
    ” Angajatorul are, în principal, următoarele drepturi:

a) să stabilească organizarea și funcționarea unității;

b) să stabilească atribuțiile corespunzătoare fiecărui salariat, în condițiile legii;...” 

Văzând și prevederile art. 382 lit. a), art. 405, art. 539 lit. b) și art. 541 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora personalul contractual din cadrul serviciului public nu are atribuții care implică exercitarea prerogativelor de putere publică prevăzute la art. 370 din OUG nr. 57/2019, coroborate și cu prevederile art. 405 potrivit cărora  structura de posturi se stabilește pe baza activităților prevăzute la art. 370 alin. (1)-(3), precum și prin raportare la activitățile desfășurate de categoriile de personal prevăzute la art. 382 din același act normativ,

”….ART. 382

Categorii de personal bugetar cărora nu li se aplică  prevederile privind funcționarii publici

Prevederile prezentului titlu nu se aplică următoarelor categorii de personal bugetar:

a) personalul contractual salariat din aparatul propriu al autorităților și instituțiilor publice, care desfășoară activități de secretariat, administrative, protocol, gospodărire, întreținere reparații și de deservire, pază, precum și alte categorii de personal care nu exercită prerogative de putere publică;

ART. 405

Stabilirea structurii de posturi

Structura de posturi se stabilește pe baza activităților prevăzute la art. 370 alin. (1)-(3), precum și prin raportare la activitățile desfășurate de categoriile de personal prevăzute la art. 382….” 

Faptul că prin prezentul proiect de hotărâre nu se modifică numărul total de posturi alocate ordonatorului terțiar de credite (96) ținând cont de cele consemnate în adresă cu privire sistemul de control intern managerial,  la faptul că Regulamentul de Organizare şi Funcționare (ROF) este un instrument de conducere care cuprinde  într-o  manieră integrală reglementări generale, rolul și funcțiile entității, atribuțiile principale, structura organizatorică, relațiile funcționale, competențe și atribuții ale compartimentelor, niveluri de autoritate,  mecanisme de relații între structuri, cu raportare și la atribuțiile și competențele date în sarcina autorității publice locale/instituției publice,   ale Standardul 2- Atribuţii, funcţii, sarcini, potrivit căruia” … Conducerea entităţii publice asigură întocmirea şi actualizarea documentului privind misiunea entităţii publice, a regulamentelor interne şi a fişelor posturilor, pe care le comunică salariaţilor….” se  impune aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare general al serviciului public,  conform Anexei nr. 2,  la prezentul proiect de hotărâre.
       Pe cale de consecință, având în vedere cele expuse mai sus, și ținând cont de faptul că la punerea în aplicare a prezentului proiect de hotărâre se vor respecta:
· prevederile art. 14 ale Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu  modificările și completările ulterioare:

”ART. 14

    Reguli bugetare

    (2) Cheltuielile bugetare au destinaţie precisă şi limitată şi sunt determinate de autorizările conţinute în legi speciale şi în legile bugetare anuale.

    (3) Nicio cheltuială nu poate fi înscrisă în bugetele prevăzute la art. 1 alin. (2) şi nici nu poate fi angajată şi efectuată din aceste bugete, dacă nu exista bază legală pentru respectiva cheltuială.

    (4) Nicio cheltuială din fonduri publice locale nu poate fi angajată, ordonanţată şi plătită dacă nu este aprobată, potrivit legii, şi dacă nu are prevederi bugetare şi surse de finanţare.

    (5) După aprobarea bugetelor locale pot fi aprobate acte normative cu implicaţii asupra acestora, dar numai cu precizarea surselor de acoperire a diminuării veniturilor sau a majorării cheltuielilor bugetare aferente exerciţiului bugetar pentru care s-au aprobat bugetele locale respective.”

· respectiv prevederile art. 3 ale Legii nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice:

  ” ART. 3

    Gestionarea sistemului de salarizare

    (1) Gestionarea sistemului de salarizare a personalului din instituţiile şi autorităţile publice se asigură de fiecare ordonator de credite.

    (4) Ordonatorii de credite au obligaţia să stabilească salariile de bază/soldele de funcţie/salariile de funcţie/soldele de grad/salariile gradului profesional deţinut, gradaţiile, soldele de comandă/salariile de comandă, indemnizaţiile de încadrare/indemnizaţiile lunare, sporurile, alte drepturi salariale în bani şi în natură prevăzute de lege, să asigure promovarea personalului în funcţii, grade şi trepte profesionale şi avansarea în gradaţii, în condiţiile legii, astfel încât să se încadreze în sumele aprobate cu această destinaţie în bugetul propriu.”

Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa, respectiv aprobă la propunerea primarului organigrama și statul de funcții a instituțiilor publice de interes local, 
Proiectul de hotărâre privind  aprobarea organigramei, a statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare general ale Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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