MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate A Primarului
Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Direcția Economică

NR. 36316/17.06.2024

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind

Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:

RAPORT  DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre
privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de dezmembrare și vânzarea  unor cote părți de teren situate în Satu Mare str. Energiei


Prin cererea înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub                            nr. 66024/13.11.2023, SC Termo SRL reprezentată prin asociatul unic                        Kocsis Tiberiu, solicită cumpărarea terenului aflat în intravilanul și domeniul                privat al Municipiului Satu Mare, în suprafață 1414 mp, respectiv a cotei de 1.414/48.902 părți din terenul înscris în CF nr. 172928 Satu Mare (nr. CF vechi 26004 Satu Mare) sub nr. top 6524/40. 
  Totodată, prin cererea înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub                            nr. 66020/13.11.2023, societatea Constructorul Satu Mare Societate Cooperativă reprezentantă prin președintele Consiliului de Administrație domnul Rusu Ioan, solicită cumpărarea terenului, aflat în intravilanul și domeniul privat al Municipiului Satu Mare, în suprafață de 605 mp respectiv a cotei de 605/48.902 părți, înscris în CF nr. 172928 Satu Mare (nr. CF vechi 26004 Satu Mare) sub nr. top 6524/40.
 În susținerea solicitărilor s-a depus documentația cadastrală denumită                ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunere de dezmembrare cu flux întrerupt”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 83491/18.10.2023, executată de                          SC TOPO LIKY SRL prin PFA Blet Carmen  - Aida prin care se propune                    dezmembrarea imobilului - teren în suprafață de 48.902 mp, înscris în                                CF nr. 172928 Satu Mare sub nr. top 6524/40, situat în Satu Mare pe str. Energiei și identificarea parcelor de teren prin noi numere cadastrale, după cum urmează:  
- Lotul 1: nr. cadastral 189754 - teren în suprafață de 958 mp cu o magazie deținută în proprietate de către Constructorul Satu Mare Societate Cooperativă, 
- Lotul 2: nr. cadastral 189755 - teren în suprafață  de 1.414 mp teren cu un depozit deținut în proprietatea societății Termo SRL,
- Nr. top 6524/40 - teren în suprafață de 46.530 mp va rămâne în proprietatea               Statului Român.
Din extrasul de CF nr. 172928 Satu Mare (nr. CF vechi 26004 Satu Mare) cu nr. top 6524/40 reiese faptul că o cotă de 353/48.902 părți din teren și construcțiile se află în proprietatea societății Constructorul Satu Mare Societate Cooperativă iar diferența de teren în cotă de 48.549/48.902 părți este proprietatea privată a Statului Român.
 În conformitate cu memoriul tehnic și documentația cadastrală de dezmembrare, reiese faptul că societății Termo SRL îi revine cota de 1.414/48.902 părți teren aferent construcției - depozit deținută în proprietate, iar societății Constructorul Satu Mare Societate Cooperativă, îi revine cota de 605/48.902 părți teren aferent construcției - magazie deținută în proprietate.
Din Certificatul de atestare fiscală pentru persoane juridice, emis de Direcția de Impozite și Taxe Locale Satu Mare, reiese faptul că imobilele deținute în proprietate de către cele două societăți și terenul care face obiectul vânzării sunt înregistrate în evidențele fiscale.
  Documentația a fost completată cu declarații prin care reprezentanții legali ai celor două societăți își dau acordul cu privire la achiziționarea terenului în conformitate cu prevederile art. 364 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și cu declarații prin care se arată că nu au cunoștință de existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor de judecată privind imobilul teren ce face obiectul prezentului proiect de hotărâre.
În urma verificărilor topografice, rezultă faptul că documentația cadastrală este întocmită cu respectarea legislației în vigoare.
Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor judecătorești pentru imobilul - teren în cauză.

După verificarea evidențelor din punct de vedere al revendicărilor s-a constatat faptul că imobilul – teren identificat sub nr. top 6524/1 figurează ca fiind revendicat în temeiul Legii nr. 10/2001 și există posibilitatea ca o parte din imobilul                      teren identificat cu nr. top 6524/40 să se suprapună cu acesta, însă prin Decizia Civilă nr. 58/14.02.2018 pronunțată de Curtea de Apel București în dosarul nr.23205/3/2012*, notificatoarea a fost îndestulată prin acordarea de despăgubiri pentru imobilul teren înscris în CF nr. 2466 Satu Mare cu nr. top 6524/1. 
Urmare a celor de mai sus, se propune vânzarea în favoarea societății Constructorul Satu Mare Societate Cooperativă,  a imobilului – teren în   suprafață de 605 mp (cota de 605/958 părți) din terenul identificat sub  nr. cadastral 189754 și și vânzarea către SC Termo SRL, a  imobilului – teren în suprafața de 1.414 mp  identificat sub nr. cadastral 189755.

Astfel s-a stabilit prețul de 64 608 lei pentru terenul propus spre vânzare  în suprafață totală de 2019 mp, calculat conform prețurilor prevăzute în raportul de evaluare pentru terenurile cu categoria de folosință „curți construcții”, situate pe str. Energiei, care constituite Anexa 1 din Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.155/28.04.2022, după cum urmează:

 - prețul de 45 248 lei, pentru terenul în suprafață de 1414 mp cu categoria                    de folosință „curți, construcții”, ce revine SC Termo SRL,

- prețul de 19 360 lei, pentru terenul în suprafață de 605 mp cu categoria                    de folosință „curți, construcții”, ce revine societății Constructorul Satu Mare Societate Cooperativă.
Date fiind considerentele de mai sus, s-a concluzionat că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.                              

Față de cele expuse mai sus, raportat la  prevederile art. 129 alin. (2)                      lit. c) coroborat cu alin. (5) lit. b) din O.U.G. nr. 57/20019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat al Municipiului și hotărăște vânzarea bunurilor proprietate privată a acestuia, înaintăm Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre, cu propunerea de aprobare.
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