MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Direcția economică

Nr. 37551/21.06.2024 
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019                privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre

privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 3 mp. situat

 în Satu Mare, str. Uzinei 21/A, către Gînță Mihaela Simona
Prin cererea înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub                                     nr. 37542/21.06.2024, numita Gînță Mihaela Simona solicită cumpărarea unei cote 3/539 părți din terenul înscris în CF nr. 150112 Satu Mare cu nr. top 4068/7, necesară intabulării apartamentului nr. 23 din imobilul - construcție situat în Satu Mare, str. Uzinei nr. 21/A.
Din extrasul de CF nr. 150112 Satu Mare (nr. CF vechi 48534                          Satu Mare) cu nr. top 4068/7, reiese faptul că o cotă de 533/539 părți din teren                    se află în proprietatea privată a Municipiului Satu Mare, iar diferența de teren se                                află în proprietatea unei persoane fizice care deține în proprietate un apartament în imobil. Totodată petenta deține un drept de folosință asupra unei cote de 3/539 mp, conform înscrierilor de sub C 65  din extrasul de carte funciară anterior menționat.
Conform contractului de vânzare - cumpărare a locuinței nr. 849/29.09.2006 încheiat între Municipiul Satu Mare și doamna Gînță Mihaela Simona (fostă Popan Mihaela Simona) în temeiul Decretului-lege nr. 61/1990 și a Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr. 68/30.03.2006, aceasta a dobândit apartamentul nr. 23 din imobilul – construcție situat în Municipiul Satu Mare, str. Uzinei nr. 21, bl. A.

Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu                         pe rolul instanțelor judecătorești pentru imobilul care face obiectul prezentului proiect de hotărâre.

În urma verificării din punct de vedere a legilor proprietății, s-a                          constatat faptul că imobilul în cauză nu a făcut obiectul unor cereri formulate în temeiul legilor proprietății și prin urmare poate face obiectul vânzării în baza prevederilor legale.

Date fiind considerentele de mai sus, s-a concluzionat că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare.

Ținând cont de faptul că dreptul de folosință este deținut de către petentă asupra unei cote de 3/539  părți din terenul înscris în CF nr. 150112 Satu Mare (nr. CF vechi 48534 Satu Mare) cu nr. top 4068/7 propunem vînzarea aceleiași suprafețe.
Astfel, s-a stabilit prețul de 192 lei pentru terenul în suprafață                            de 3 mp propus spre vânzare, calculat conform prețurilor prevăzute în                 raportul de evaluare a terenurilor cu categoria de folosință „curți, construcții”, situate pe str. Uzinei, care constituie Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.155/28.04.2022.
Față de cele expuse mai sus, raportat la  prevederile art. 129 alin. (2)                      lit. c) coroborat cu alin. (6) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat al Municipiului și hotărăște vânzarea bunurilor proprietate privată a acestuia, înaintăm Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre, cu propunere de aprobare.
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