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Kereskényi Gábor, primar al Municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, inițiez proiectul de hotărâre privind aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 1 pct. 2 din Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 14/2024,proiect în susținerea căruia formulez următorul
Referat de aprobare
Apaserv Satu Mare S.A. este o societate înfiinţată şi aflată sub coordonarea şi autoritatea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare. Potrivit Actului constitutiv al societăţii aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare, Municipiul Satu Mare este acţionar majoritar.


Obiectul rectificării BVC al APASERV SATU MARE S.A. pe anul 2024 este introducerea de noi investiții noi aprobate și proiecte de investiții pregătite pentru finanțare. 

Astfel se vor modifca doar Anexa nr. 1 și Anexa nr. 4: 
· Anexa nr.1 - "Bugetul de Venituri și Cheltuieli pe 2024" – se modifică doar rândul 46 ”Surse de finanțare” și rândul 49  ”Cheltuieli pentru investiții” datorită modificării investițiilor prevăzute în Anexa nr. 4. Restul elementelor cuprinse în Anexa nr. 1 nu se modifică.

· Anexa nr. 2 - "Detalierea indicatorilor economico-financiari prevăzuți în bugetul de venituri și cheltuieli și repartizarea pe trimestre a acestora, pe anul 2024" – nu se modifică.

· Anexa nr. 3 - "Gradul de realizare a veniturilor totale" – nu se modifică.

· Anexa nr.4 - "Programul de investiții, dotări și sursele de finanţare". Datele din această anexă, în special cele privind sursele de finanţare, sunt corelate cu indicatorii economico-financiari din celelalte anexe, după caz. Cheltuielile de investiții și sursele de finanţare au fost preconizate în funcție de datele disponibile la data întocmirii modificării proiectului B.V.C. 2024 și corelate cu datele din anexa nr. 1, în conformitate cu O.M.F.P. nr. 3818/2019.

În programul de investiții sunt prevăzute pe lângă investițiile din fondul IID și a proiectului major de investiții POIM/ PDD și investițiile din fonduri norvegiene, respectiv PNRR și Fondul pentru Modernizare al Ministerului Energiei. 

În vederea implementării proiectelor, Apaserv Satu Mare S.A. trebuie să se angajeze să finanțeze toate cheltuielile neeligibile aferente proiectului și partea de contribuție proprie. 

Sumele  de cofinanțat și a celor neeligibile conform proiectului vor fi asigurate din alte surse proprii Apaserv Satu Mare - Fondul I.I.D., cheltuielile eligibile finanțate din Fondul de Modernizare urmând a fi recuperate în baza cererilor de rambursare, întocmite de către Apaserv Satu Mare S.A.

De asemenea, s-au actualizat sumele pentru proiectele aflate în execuție, și anume: POIM - Instalare centrale fotovoltaice și racordare la instalații electrice de utilizare pentru Apaserv Satu Mare, Etapa 1; POIM - Digitalizarea proceselor de citire a contoarelor și detectare a pierderilor de apă în județul Satu Mare; Innovation Norway - Creșterea eficienței energetice pentru serviciile publice de alimentare cu apă și canalizare ale APASERV SM prin utilizarea sursei de energie regenerabilă” finanțat prin Programul SMEs Growth Programme, Energy Programme in Romania.


În temeiul prevederilor art. 129 alin. (2 ) lit.a) coroborat cu prevederile alin.(3) lit.d), precum şi a art. 136 alin.(1), alin(3) lit.h) şi a art. 139 alin. (1) lit. a din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ supun spre analiză şi aprobare Consiliului Local Satu Mare Proiectul de hotărâre privind aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 1 pct. 2 din Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 14/2024.
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