Aparatul de specialitate al Primarului

Direcția Economică

Serviciul Fond Funciar și Legile Proprietății

Nr. 18835/21.03.2024

În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Fond Funciar și Legile Proprietății și directorul executiv al Direcției Economice, formulează următorul
RAPORT DE SPECIALITATE

privind aprobarea vânzării unei cantități de 74,40 mc. sortiment lemn de foc, pentru consumul propriu al unităților de interes local, masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Satu Mare, administrată de Ocolul Silvic Satu Mare
             Pentru consumul propriu al persoanelor fizice, al unităţilor de interes local finanţate integral sau parţial de la bugetul de stat sau de la bugetul local, care nu desfăşoară activitate economică în sensul reglementărilor comunitare în domeniul ajutorului de stat, precum şi strict pentru consumul propriu al persoanelor fizice autorizate, întreprinderilor individuale, întreprinderilor familiale, asociaţiilor şi fundaţiilor înfiinţate conform legii, administratorii/prestatorii de servicii silvice/proprietarii fondului forestier proprietate publică a unităţii administrativ-teritoriale, după caz, pot să vândă în mod direct, fără licitaţie şi fără negociere, lemn de foc, precum şi lemn rotund şi despicat de lucru.
            În acest sens, prin cererile Administrației Domeniului Public Satu Mare cu nr. 3369/19.03.2024 înregistrată sub nr. 18770/21.03.2024 la Primăria Municipiului Satu Mare și a Școlii Gimnaziale “Octavian Goga” Satu Mare cu nr. 345/06.03.2024 înregistrată sub nr. 15679/08.03.2024 la Primăria Municipiului Satu Mare se solicită material lemnos necesar pentru încălzire:
· 20 metri steri care după transformare rezultă 12,4 mc. - ADP Satu Mare pentru Cimitirul Uman de pe Strada Amațului

· 100 metri steri care după transformare rezultă 62 mc. - Școala Gimnazială Sătmărel arondată Școlii Gimnaziale “ Octavian Goga” Satu Mare. 
           Transformarea metrilor steri în metri cubi s-a făcut ținând cont de Anexa nr. 5 la Hotărârea Guvernului nr. 512/24.04.2022, folosindu-se media dintre factorul de cubaj minim (0,55) și maxim (0,68) rezultând un coeficient de (0,62).
            Solicitările se încadrează în conformitate cu prevederile art. 4 alin. (1)  precum și ale art. 45 alin. (1^2), din Anexa la H.G. nr. 715/2017 pentru aprobarea Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică cu modificările și completările ulterioare.
           Prețurile de valorificare sunt cele prevăzute în Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 379/23.11.2023 prin care s-au aprobat prețurile de referință și volumul de masă lemnoasă care urmează a fi exploatate și valorificate din producția anului 2024. 


Având în vedere toate cele ce preced, proiectul de hotărâre privind “aprobarea vânzării unei cantități de 74,40 mc. sortiment lemn de foc, pentru consumul propriu al unităților de interes local, masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Satu Mare, administrată de Ocolul Silvic Satu Mare”, se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.      
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