MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR

Nr. 18289/20.03.2024
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”modificarea Contractului de delegare în gestiune directă a serviciului de transport public local de călători, prin curse regulate în Municipiul Satu Mare, nr.231/2018 ” 
În susținerea căruia formulez prezentul,
                                            REFERAT DE APROBARE
Transurban S.A. Satu Mare este o societate comercială înființată și aflată sub coordonarea și autoritatea Consiliului Local al municipiului Satu Mare și are ca scop furnizarea serviciilor publice de transport urban în Municipiul Satu Mare și în localitățile limitrofe acestuia. Potrivit actului constitutiv al societății Municipiul Satu Mare este acționar majoritar.
 Având în vedere finalizarea unor obiective de investiții în domeniul transportului public local de călători realizate din bugetul local al municipiului Satu Mare, se impune punerea acestora la dispoziția Transurban S.A. Satu Mare și  modificarea în acest sens a Anexei 4 “Bunuri utilizate de operator”, precum și modificarea Capitolului IX la Contractul de delegare în gestiune directă a serviciului de transport public local de călători, prin curse regulate în Municipiul Satu Mare, nr 231/2018.   
Față de cele expuse mai sus, văzând și prevederile din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora Consiliul Local asigură potrivit competențelor sale și în condițiile legii și cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local(transport public) și exercită în numele UAT toate drepturile și obligațiile corespunzătoare participațiilor deținute de societate,  

Urmare a celor de mai sus propun spre analiză și aprobare Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.
          INIŢIATOR PROIECT

                                                            Viceprimar,
                                                  Tămășan-Ilieș Cristina
Munich Diana/2 ex 
