MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Nr. 18404/20.03.2024 
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019                privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre

privind atestarea la domeniul privat al Municipiului Satu Mare a unui imobil teren în suprafață de 611 mp, identificat prin CF nr. 174471 Satu Mare
            Prin prezentul proiect de hotărâre se propune plenului Consiliului Local                    al Municipiului Satu Mare, aprobarea atestării la domeniul privat al Municipiului Satu Mare a unui imobil teren în suprafață de 611 mp, identificat prin CF nr. 174471 Satu Mare.

            Conform înscrierilor de sub B1 din cartea funciară mai sus menționată, suprafața de 611 mp identificată cu nr. top 1887 este proprietatea Statului Român prin Ministerul Apărării Naționale, în baza Decretului 260/1945.
         Prin adresa nr. 9224/22.11.2023 înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 69838/29.11.2023, Ministerul Apărării Naționale – Direcția Domenii și Infrastructuri ne transmite faptul că imobilul, ce face obiectul prezentului proiect de hotărâre, nu aparține Ministerului Apărării Naționale și nu se regăsește în evidențele ministerului.

             Având în vedere cele de mai sus se impune atestarea la  domeniul privat al Municipiului Satu Mare a terenului în suprafață de 611 mp, identificat prin CF nr. 174471 Satu Mare.

               Față de cele expuse mai sus, ținând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului public și privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului Local cu propunere de aprobare.
       Șef  Serviciu                                                       Consilier
       Faur Mihaela                                                Văscan Adrian Viorel 
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