MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

BIROU EVIDENŢĂ PATRIMONIU

Nr. 16224/12.03.2024  
RAPORT DE SPECIALITATE

privind însușirea documentației cadastrale de primă înregistrare a unui teren în suprafață de 485 mp, situat în Municipiul Satu Mare, str. B. P. Hașdeu 

Prin adresa înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub                                    nr. 11161/19.02.2024 numiții Chira Vasile și Chira Ana solicită cumpărarea terenului în suprafață de 485 mp situat în Satu Mare, str. B. P. Hașdeu nr. 34. În natură terenul solicitat a fi cumpărat formează un singur corp de proprietate cu imobilul, teren cu casă, pe care petenții îl dețin în proprietate identificat prin                          CF nr. 156775 Satu Mare sub nr. top 998/19 și 998/20 fiind în folosința acestora de o perioadă îndelungată de timp, fapt dovedit și prin împrejmuire.
Conform Planului de amplasament și delimitare a imobilului pentru primă înscriere, vizat de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 86807/31.10.2023 și întocmit de                    SC TOPO LIKY SRL prin persoană fizică autorizată A.N.C.P.I. – ing. Ijac Denisa - Ramona, parcela de teren în suprafaţă de 485 mp este situată în intravilanul municipiului Satu Mare cu categoria de folosinţă „curţi construcţii” şi se identifică cu nr. cadastral 189778 iar pe aceasta este edificată o casă de locuit cu terasă și anexă.
Corpul de proprietate ce a primit nr. cadastral 189778 este format din suprafețele de teren ce provin din diferite nr. topografice, unul din ele fiind cel cu nr. top 4717/1 cu destinația de stradă, identificat conform înscrierilor de sub B9 din CF nr. vechi 4664 (in extenso).
În sensul celor de mai sus s-a depus un memoriu tehnic privind situația imobilului, întocmit de P.F.A. A.N.C.P.I. – ing. Ijac Denisa - Ramona, din care reiese faptul că terenul în cauză este împrejmuit și figurează ca fiind teren aferent casei de locuit aflată în proprietatea petenților.
În urma verificărilor topografice rezultă faptul că, documentația cadastrală este întocmită cu respectarea legislației în vigoare și este realizată conform folosinței efective a proprietarului construcțiilor (casă de locuit și anexă) și a împrejmuirilor existente, iar în natură imobilul teren și construcții formează un singur corp de proprietate.
În urma deplasării la faţa locului s-a constatat faptul că planul şi schiţa corespund realităţii. 
Deoarece în natură terenul astfel identificat nu reprezintă drum şi este aferent unor construcţii, fiind folosit ca şi teren aferent, respectiv curte, se impune schimbarea categoriei de folosință din „drum” în „curți construcții” și introducerea acesteia în domeniul privat al municipiul Satu Mare.
Față de cele expuse mai sus, ținând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului public și privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului Local cu propunere de aprobare.

        Șef  Serviciu                                                            Consilier
       Faur Mihaela                                                 Văscan Adrian Viorel

