MUNICIPIUL SATU MARE
APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI
Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 16746/13.03.2024

În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:


RAPORT DE SPECIALITATE
[bookmark: _Hlk9512725]la proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 24 din 27.01.2022


       Prin  Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.24 din 27.01.2022 au fost date în administrarea Teatrului de Nord Satu Mare, imobile proprietatea publică și privată a municipiului Satu Mare, în vederea bunei desfășurări a activității culturale.
        În  cadrul proiectului ,, Reabilitare clădire Sala Studio Ács Alajos și mansardare în volumul existent ,, s-au efectuat lucrări de reabilitare asupra imobilului proprietate publică a municipiului Satu Mare, situat pe str. Horea nr.5.
         Având în vedere finalizarea proiectului mai sus amintit, se impune modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.24 din 27.01.2024, care face parte integrantă din prezenta, în sensul modificării valorilor de inventar a spațiilor din imobilul mai sus menționat, survenite în urma modernizării clădirii, precum și darea în administrare a mansardei amenajate .
          Totodată Contractul de administrare nr. 4771-121/27.01.2022, va fi modificat corespunzător, iar predarea - primirea imobilelor se va face pe bază de Protocol, încheiat în termen de 15 zile calendaristice de la data intrării în vigoare a prezentei.
           Proiectul de hotărâre propus spre dezbaterea și aprobarea consiliului local se încadrează prevederilor art.108 lit.a) și art. 129 alin. (2) lit. c)  din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ,cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului public și privat al municipiului.
           Urmare a celor menționate mai sus, înaintăm prezentul proiect de hotărâre consiliului local cu propunere de aprobare

                                                    Şef Serviciu
                                                   Faur Mihaela                  
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