MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR

Nr.17.754/18.03.2024
Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației anuale de membru al Asociației Municipiilor din România, proiect în susținerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE

Asociația Municipiilor din România (A.M.R.), înființată în anul 1990, este persoană juridică de drept privat, fără scop patrimonial, neguvernamentală și apolitică, constituită în vederea promovării și protejării intereselor comune ale autorităților administrației publice locale, pentru soluționarea și  gestionarea nevoilor publice în numele și pentru interesul colectivităților locale.

A.M.R. reprezintă interesele membrilor pe plan intern și internațional, stimulează și sprijină  inițiativele și acțiunile municipiilor, oferă consultanță și susține eforturile acestora în demersul general de aliniere la standardele europene.

În prezent, A.M.R. include toate municipiile din România, inclusiv municipiul Satu Mare, precum și cele 6 sectoare ale Municipiului București, în total 109 membri, aproximativ 10,5 milioane de locuitori.

În calitatea sa de membru, municipiul Satu Mare trebuie să plătească anual o cotizație, stabilită prin Hotărârea Adunării Generale a A.M.R. nr. 250/12.11.2023, prin care se comunică modificarea cuantumului.  

Raportat la prevederile din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa  și  aprobă, la propunerea primarului, bugetul unității administrativ-teritoriale, virările de credite, modul de utilizare a rezervei bugetare și contul de încheiere a exercițiului bugetar,

Supun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv. 
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