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Kereskényi Gábor, Primar al municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, inițiez proiectul de hotărâre privind aprobarea „Planului de atenuare și adaptare la schimbările climatice în municipiul Satu Mare” finanţat prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European SEE 2014-2021, Programul „Mediu, adaptare la schimbările climatice și ecosisteme” (RO-Mediu), proiect în susținerea căruia formulez următorul


Referat de aprobare
[bookmark: _Hlk128748932]la proiectul de hotărâre privind aprobarea „Planului de atenuare și adaptare la schimbările climatice în municipiul Satu Mare” finanţat prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European SEE 2014-2021, Programul „Mediu, adaptare la schimbările climatice și ecosisteme”(RO-Mediu)


Municipiul Satu Mare, în calitate de Promotor de proiect, împreună cu Ministerul Mediului, Apelor si Pădurilor a semnat în data de 24 noiembrie 2022, contractul de finanțare nr. 25241/BT/24.11.2022 pentru implementarea proiectului: „Elaborarea planului de atenuare şi adaptare la schimbările climatice în municipiul Satu Mare”.
Partener pentru implementarea proiectului a fost Institutul Național de Cercetare Dezvoltare pentru Protecția Mediului București (INCDPM București).  

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătăţirea capacitatății de atenuare şi adaptare la schimbările climatice la nivelul municipiului Satu Mare.

Rezultatele proiectului au condus la realizarea unui Plan de atenuare și adaptare la schimbări climatice pentru municipiul Satu Mare.

Față de cele expuse mai sus, văzând și prevederile din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora, consiliul local are atribuții privind dezvoltarea economico-socială și de mediu a municipiului, 

Propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.
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