
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE

Serviciul Coordonare Instituții Subordonate Comunicare, Cultură, Sport 

Nr. 65571/19.11.2024

În temeiul prevederilor art.136 alin. (8), lit. b) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, Serviciul comunicare și coordonare instituții subordonate formulează următorul:

           RAPORT DE SPECIALITATE
Conform art. 27 din Legea 350 din 2005 privind regimul finanţărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general ,, Autoritatea finanţatoare are obligaţia de a constitui, pentru atribuirea fiecărui contract de finanţare nerambursabilă, o comisie de evaluare, în condiţiile “ legii  
În baza prevederilor Legii tinerilor nr.350 din 2006, autorităţile administraţiei publice centrale şi locale, unităţile, instituţiile şi serviciile publice subordinate acestora au obligaţia să sprijine activitatea de tineret şi să asigure cadrul adecvat de desfăşurare a acesteia la nivel naţional şi local, în condiţiile legii.

Ţinând cont de HCL nr. 3 din 30.01.2020 privind aprobarea metodologiei de selecţie a proiectelor cu finanţare nerambursabilă din fonduri alocate din bugetul local al municipiului Satu Mare Centrului Cultural G.M Zamfirescu în care sunt stabilite criteriile pentru atribuirea contractelor de finanţare nerambursabilă din fonduri publice care urmează să fie alocate din bugetul local al municipiului Satu Mare.

Totodată luând act de noua structură a Consiliului local validată în urma alegerilor electorale,  

Se impune numirea de consilieri locali în cadrul comisiei de evaluare respectiv de soliționare a contestațiilor pentru atribuirea contractelor cu finanțare nerambursabilă și abrogarea HCL nr. 93 din 8.03.2023 privind numirea comisiei de evaluare  și de soluționare a contestațiilor pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă. 
Proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local cu propunere de aprobare.
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