PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Compartimentul Resurse Umane

Serviciul Coordonare Instituții Subordonate, Comunicare, Cultură și Sport 

Nr. 66412/21.11.2024        

           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

           Compartimentul Resurse Umane și Serviciul  Coordonare Instituții Subordonate, Comunicare, Cultură și Sport, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Satu Mare în  Comitetului Director al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare

 
Clubul Sportiv Municipal Satu Mare, înființat prin H.C.L. Satu Mare nr. 125/24.05.2007, este persoană juridică de drept public, organizată sub autoritatea Consiliului Local Satu Mare ca instituție publică de interes local, având ca obiect de activitate promovarea şi susținere a sportului, în scopul organizării şi administrării de activităţi sportive cu următoarele secţii: arte marţiale de contact, atletism, automobilism sportiv, baschet, biliard, box, canotaj, ciclism, culturism şi fitness, dans sportiv, ecvestra, fotbal, gimnastică, gimnastică ritmică, handbal, judo, karate, nataţie şi pentatlon modern, popice, scrimă, sportul pentru persoane cu nevoi speciale, şah, tenis, tenis de masă, tir cu arcul, tir sportiv, volei.

Obiectul de activitate al C.S.M. Olimpia Satu Mare este:

· Performanţa, selecţia, pregătirea, şi participarea la competiţii interne şi internaţionale, funcţie de secţiile de sport ce activează în cadrul clubului;

· Organizarea de competiţii sportive, de masă şi de performanţă, interne şi internaţionale în conformitate cu reglementările federaţiilor sportive naţionale, precum şi cu statutele şi regulamentele federaţiilor sportive internaţionale;

· Promovarea uneia sau mai multor discipline sportive;

· Administrarea bazei sportive proprii, dacă este cazul;

· Promovarea spiritului de fair-play, combaterea şi prevenirea violenţei şi dopajului;

· Înfiinţarea de secţii în alte discipline sportive;
Potrivit structurii organizatorice conducerea Clubului este asigurată de către un Director şi de un Comitet director, ale căror principale atribuții sunt stabilite prin regulamentul de organizare şi funcţionare al instituției.
Având în vedere prevederile art.6 alin.(2), art. 11, art.12 din Anexa Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr. ...... /28.11.2024 privind aprobarea regulamentului de organizare şi funcţionare al Clubului Sportiv Municipal Satu Mare conform cărora Consiliul local al municipiului Satu Mare "...numește şi eliberează din funcție pe membrii Comitetului director şi președintele Clubului...", respectiv prevederile :
Art. 11. (1) Comitetul director, organ de conducere cu caracter deliberativ, este alcătuit din 5 membrii, care funcţioneazã în conformitate cu dispoziţiile legale, înfiinţat prin Decizia Directorului.

(2) Componenţa Comitetului director este următoarea:    


Preşedinte: 

· Directorul Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare;  

Membri :   

· Doi  reprezentanți ai Consiliului Local Satu Mare, 

· Reprezentantul Primarului Municipiului  Satu Mare,

· Delegatul Sindicatului/ reprezentantul salariaţilor .

a) Comitetul director îndeplinește următoarele atribuții principale: 
b) avizează proiectul bugetului de venituri şi cheltueli al Clubului, şi încheierea exerciţiului financiar;

c) avizează organigrama, statul de funcții, regulamentul de organizare şi funcţionare ale clubului şi propune spre aprobare Consiliului Local;

d) hotărăşte infiinţarea şi desfiinţarea de secţii pe ramura de sport şi propune Consiliului Local Satu Mare aprobarea înfiinţării şi susţinerii financiare a acestora; 

e) analizează activitatea Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare şi propune măsuri şi programe de îmbunătăţire a activităţii;

f) aprobă obiectivele de performantă a secţiilor de sport cuprinse în organigrama Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare, la propunerea directorului clubului;

g) aprobă definitivarea loturilor la secţiile de sport cuprinse în organigrama Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare;

h) stabileşte prima de obiectiv şi primele de joc, la propunerea directorului Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare;

i) stabileşte sancţiuni materiale antrenorilor, la propunerea directorului Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare;

j) la propunerea conducerii tehnice şi a directorului Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare, stabileşte sancţiuni disciplinare, materiale, după caz sportivilor secţiilor de sport;

k) aprobă contractarea jucătorilor, contractarea antrenorilor, respectiv sumele aferente acestora la propunerea directorului Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare;

l) aprobă contractarea jucătorilor, transferul de jucători, respectiv sumele aferente acestora în urma propunerilor făcute de antrenorul/instructorul secţiei de sport/compartimentul sport şi directorul Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare;

m) îndeplineşte orice alte atribuţii stabilite prin lege sau prin hotărâre a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare.

Având în vedere Ordinul Prefectului Județului  Satu Mare nr. 524/28.10.2024 privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului local al municipiului Satu Mare,

A consultărilor avute cu liderii de grup ai fiecărei formațiuni politice din cadrul  Consiliului local al municipiului Satu Mare, cu privire la obiectul prezentei hotărâri,  

Faţă de cele prezentate, raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. 129 alin. (1), alin. (2) lit. d). alin. (7) lit. f) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar privind sportul,
Proiectul de hotărâre privind  desemnarea reprezentanților Consiliului Local Satu Mare în  Comitetului Director al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local Satu Mare cu propunere de aprobare.
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