MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR

NR. 66427/21.11.2024
Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind desemnarea unor membrii în cadrul Comisiei de evaluare a activității manageriale ale directorului Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare,  proiect în susținerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE
Clubul Sportiv Municipal Satu Mare, înființat prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare Satu Mare nr. 125/24.05.2007, este persoană juridică de drept public, organizată sub autoritatea Consiliului Local Satu Mare ca instituție publică de interes local, având ca obiect de activitate promovarea şi susținere a sportului, a cărui denumire a fost modificată prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.364/29.09.2022 privind schimbarea denumirii Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare.    
           Evaluarea activității directorului Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare constă în verificarea modului în care au fost îndeplinite/realizate obligațiile și obiectivele de performanță stabilite în contractul de management, pentru perioada 01.01.2024-31.12.2024. 

Având în vedere cele expuse mai sus, raportat la prevederile art. 129 alin. (1) din O.U.G.nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competenta sa,  asigurând  potrivit legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor de interes public local printre care și sportul,   
Supun spre competentă analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiectul de hotărâre în forma prezentată.
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