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ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
 Nr. 66128/21.11.2024
Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor,

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G. nr.57/20019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre cu următorul obiect: aprobarea statului de funcții al Poliției Locale,  Satu Mare proiect în susținerea căruia formulez următorul:

REFERAT DE APROBARE
Poliția Locală Satu Mare, instituție de interes local cu personalitate juridică, aflată sub coordonarea/autoritatea Consiliului Local Satu Mare s-a înființat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 11/31.01.2011 prin reorganizarea Poliției Comunitare Satu Mare în baza prevederilor Legii poliției locale nr. 155/2010, republicată, cu modificările și completările ulterioare coroborate cu prevederile H.G. nr.1332/2010 privind aprobarea Regulamentului cadru de organizare și funcționare a poliției locale, cu scopul exercitării atribuţiilor privind apărarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale persoanei, a proprietăţii private şi publice, prevenirea şi descoperirea infracţiunilor, în următoarele domenii: ordinea şi liniştea publică, precum şi paza bunurilor; circulaţia pe drumurile publice; disciplina în construcţii şi afişajul stradal; protecţia mediului;  activitatea comercială; evidenţa persoanelor;) alte domenii stabilite prin lege și funcționează la data prezentei potrivit structurii organizatorice/statului de funcții aprobate de dumneavoastră prin hotărâre de consiliu – HCL nr. 231/30.06.2024   cu un număr de 156 posturi bugetate, din care 22 posturi de natură contractuală. 

Personalul poliţiei locale este compus din:

    a) funcţionari publici care ocupă funcţii publice specifice de poliţist local;

    b) funcţionari publici care ocupă funcţii publice generale;

    c) personal contractual și cărora li se aplică în domeniu legislației, prevederile Legii nr. 53/2003, Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare coroborate cu cele ale  Părții  a VI -a, Titlul III. Personalul contractual din autoritățile și instituțiile publice din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 
Luând act de adresa cu nr. 4473/20.11.2024 înaintată executivului de către directorul general al Poliției Locale Satu Mare, înregistrată la sediul instituției sub nr. 65884/20.11.2024, Raportul de specialitate al Serviciului Economic înregistrat cu nr. 4661/18.11.2024, prin care se solicită executivului aprobarea transformării unor funcții vacante din organigrama instituției în alte funcții vacante de nivel inferior ori superior cu încadrarea în numărul maxim de posturi aprobat prin HCL nr. 231/30.06.2024,


Raportat la prevederile art. 409 alin. (1) și alin. (3) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  
” (3) Modificările intervenite în situaţia funcţiilor publice se fac prin acte administrative emise în următoarele situaţii:

b) transformarea unei funcţii publice vacante într-o funcţie publică cu o altă denumire sau într-o funcţie publică de nivel inferior ori superior, cu încadrarea în numărul maxim de posturi aprobat pentru autoritatea sau instituţia publică şi în fondurile bugetare anuale alocate.”
coroborate cu prevederile art. 40 alin. (1) lit. a) și lit. b) din Legea nr. 53/2003 Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora:
    ” Angajatorul are, în principal, următoarele drepturi:

a) să stabilească organizarea și funcționarea unității;

b) să stabilească atribuțiile corespunzătoare fiecărui salariat, în condițiile legii;...” 

Faptul că prin prezentul proiect de hotărâre nu se modifică numărul total de posturi alocate ordonatorului terțiar de credite (156 posturi), a faptului că funcția publică contractuală propusă pentru transformare nu implică prerogative de putere publică, proiectul de hotărâre nu necesită avizul prealabil al Agenției Naționale a Funcționarilor Public. 

Față de cele expuse mai sus, raportat și la prevederile din O.U.G.nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local aprobă, la propunerea primarului, organigrama și statul de funcții ale instituțiilor de interes public local,  

Supun analizei și aprobării dvs. proiectul de hotărâre aprobarea statului de funcții al Poliției Locale  Satu Mare în forma prezentată de executiv. 

INIȚIATOR PRIMAR
Primar,
Kereskényi Gábor
Th.red.: U.R.C.
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