PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Compartimentul Resurse Umane
Nr. 38843/28.06.2024
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 


Compartimentul Resurselor Umane formulează următorul:
Raport de specialitate

la proiectul de hotărâre privind aprobarea statului de funcții al instituției de cultură Centrul Cultural G.M. Zamfirescu
Satu Mare,
Centrul cultural  G.M. Zamfirescu Satu Mare este o instituție publică de cultură  care funcționează sub autoritatea Consiliului Local Satu Mare, care inițiază și desfășoară activități în domeniul culturii tradiționale, educației, promovării valorilor culturale și artistice și care funcționează la data prezentei potrivit structurii organizatorice aprobate de dumneavoastră prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare 182/25.07.2013, cu un număr de 8 posturi bugetate aprobate prin HCL Satu Mare nr. 232/30.06.2024. Personalului i se aplică în domeniu legislației muncii, prevederile Legii nr. 53/2003, Codul Muncii și a OUG nr. 118/2006 privind înfiinţarea, organizarea şi desfăşurarea activităţii aşezămintelor culturale, cu modificările și completările ulterioare, O.G. nr. 21 din 31 ianuarie 2007 privind instituțiile și companiile de spectacole sau concerte, precum și desfășurarea activității de impresariat artistic, cu modificările și completările ulterioare,  iar conducerea instituției este asigurată de către un director general/manager numit în urma unui concurs de proiecte de management, potrivit prevederilor O.U.G. nr.189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare.

Luând act de adresa cu nr. 1482/21.11.2024 înaintată executivului de către directorul general/managerul instituției de cultură G.M. Zamfirescu înregistrată la sediul instituției sub nr. 66294/21.11.2024, prin care se solicită modificarea statului de funcții prin transformarea posturilor de referent gradul IA de nivel studii medii în posturi referent gradul IA studii superioare, pentru motivele invocate și asumate de ordonatorul terțiar în solicitare, 
  În vederea corelării funcțiilor contractuale din statul de funcții actual al Centrului Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, cu funcțiile contractuale prevăzute în - Nomenclatorul funcțiilor necesare desfășurării activităților specifice fiecărei instituții sau autorități a administrației publice locale, precum şi ierarhia funcțiilor astfel cum sunt prevăzute în Anexa nr. III Familia Ocupațională de funcții bugetare „CULTURĂ” cap. V  pct. B, având și avizul Consiliului de Administrație al Centrului Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare conform Procesului Verbal al sedinței din data de 21 noiembrie 2024,  înregistrat cu nr. 1480/21.11.2024, se vor face următoarele modificări:

· Se propune transformarea funcției contractuale de execuție Referent, gradul IA, nivel studii M din cadrul Compartimentului activități cultural educative  vacantată de la data 30.06.2024, potrivit celor asumate de directorul instituție) în funcția contractuală de execuție Referent, gradul IA, nivel studii S, în cadrul Compartimentului activități cultural educative – post vacant;

· Se propune transformarea funcției contractuale de execuție Referent, gradul IA, nivel studii M din cadrul Compartimentului artistic creație în funcția contractuală de execuție Referent, gradul IA, nivel studii S, în cadrul Compartimentului artistic creație  – post vacant;

Raportat și la prevederile  art. 40 alin. (1) lit. a) și lit. b) din Legea nr. 53/2003 Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora:

    ” Angajatorul are, în principal, următoarele drepturi:

a) să stabilească organizarea și funcționarea unității;

b) să stabilească atribuțiile corespunzătoare fiecărui salariat, în condițiile legii;...”

Văzând și prevederile art. 541 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora personalul contractual din cadrul serviciului public nu are atribuții care implică exercitarea prerogativelor de putere publică prevăzute la art. 370 din OUG nr. 57/2019, coroborate și cu prevederile art. 405 potrivit cărora  structura de posturi se stabilește pe baza activităților prevăzute la art. 370 alin. (1)-(3), precum și prin raportare la activitățile desfășurate de categoriile de personal prevăzute la art. 382 din același act normativ, prezentul proiect de hotărâre nu necesită avizul Agenției Naționale a Functionarilor Publici iar în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 63/2010 pentru modificarea și completarea Legii nr.273/2006 privind finanțele publice locale precum și pentru stabilirea unor măsuri financiare, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 13/2011 structura cu personalitate juridică aflată sub autoritatea, coordonarea şi finanțarea autorității publice locale instituția de cultură este exceptată de la încadrarea în numărul maxim de posturi comunicat anual de către Instituția Prefectului - Județul Satu Mare.

       Pe cale de consecință, având în vedere cele expuse mai sus, și ținând cont de faptul că la punerea în aplicare a prezentului proiect de hotărâre se vor respecta:
· prevederile art. 14 ale Legii nr. 273/2006 privind  finanțele publice locale, cu  modificările și completările ulterioare:

”ART. 14

    Reguli bugetare

    (2) Cheltuielile bugetare au destinaţie precisă şi limitată şi sunt determinate de autorizările conţinute în legi speciale şi în legile bugetare anuale.

    (3) Nicio cheltuială nu poate fi înscrisă în bugetele prevăzute la art. 1 alin. (2) şi nici nu poate fi angajată şi efectuată din aceste bugete, dacă nu exista bază legală pentru respectiva cheltuială.

    (4) Nicio cheltuială din fonduri publice locale nu poate fi angajată, ordonanţată şi plătită dacă nu este aprobată, potrivit legii, şi dacă nu are prevederi bugetare şi surse de finanţare.

    (5) După aprobarea bugetelor locale pot fi aprobate acte normative cu implicaţii asupra acestora, dar numai cu precizarea surselor de acoperire a diminuării veniturilor sau a majorării cheltuielilor bugetare aferente exerciţiului bugetar pentru care s-au aprobat bugetele locale respective.”

· respectiv prevederile art. 3 ale Legii nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice:

  ” ART. 3

    Gestionarea sistemului de salarizare

    (1) Gestionarea sistemului de salarizare a personalului din instituţiile şi autorităţile publice se asigură de fiecare ordonator de credite.

    (4) Ordonatorii de credite au obligaţia să stabilească salariile de bază/soldele de funcţie/salariile de funcţie/soldele de grad/salariile gradului profesional deţinut, gradaţiile, soldele de comandă/salariile de comandă, indemnizaţiile de încadrare/indemnizaţiile lunare, sporurile, alte drepturi salariale în bani şi în natură prevăzute de lege, să asigure promovarea personalului în funcţii, grade şi trepte profesionale şi avansarea în gradaţii, în condiţiile legii, astfel încât să se încadreze în sumele aprobate cu această destinaţie în bugetul propriu.”

Raportat și la domeniul de competență al Consiliului local din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa, respectiv aprobă la propunerea primarului organigrama și statul de funcții a instituțiilor publice de interes local, 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al instituției de cultură Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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