PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Direcția Economică
Compartimentul Resurse Umane
Nr. 65815/19.11.2024         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Directorul executiv al Direcției Economice și Compartimentul Resurse Umane formulează următorul:
Raport de specialitate

la proiectul de hotărâre privind stabilirea coeficienților care stau la baza 
determinării salariilor de bază pentru personalul contractual  din cadrul 
 Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare 

Proiectul supus dezbaterii dvs. are ca obiect stabilirea coeficienților care stau la baza determinării salariilor de bază pentru personalul contractual  din cadrul  Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare.

 Serviciul Public Administrația Domeniului Public Satu Mare este un serviciu public înființat în baza Hotărârii Consiliului Local Satu Mare  nr.182/29.09.2005, care își desfășoară activitatea sub autoritatea/coordonarea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare având ca obiect de activitate administrarea bunurilor aparținând domeniului public al municipiului Satu Mare și funcționează la data prezentei potrivit structurii organizatorice aprobate de dumneavoastră. Personalului salariat din cadrul  Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare i se aplică prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul Muncii coroborate cu prevederile din partea a VI -a, Titlul III Personalul contractual din autoritățile și instituțiile publice din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, iar conducătorul acesteia – directorul general- are calitatea de ordonator terțiar de credite în înțelesul Legii finanțelor publice locale nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare. Totodată, potrivit prevederilor art. 10 din regulamentul general de organizare și funcționare al serviciului public, finanțarea se asigură din:  
     a) Venituri proprii rezultate din:

1. Chirii provenind din închirierea terenurilor sau a altor spații aflate în administrare;

2. Concesionarea locurilor de veci;

3. Taxe și tarife pentru folosirea suprafețelor de teren aparținând domeniului public și aflate în administrarea A.D.P.S.M.;

4. Contravaloarea folosinței temporare a bunurilor din domeniul public aflat în administrare;

5. Activitate comercială, diverse;

6. Tarife și taxe din prestări de servicii către terți;

7. Contravaloarea sumelor încasate din vânzarea tichetelor, abonamentelor, sms- urilor, tarifelor pentru parcare neregulamentară și a amenzilor;

8. Vânzarea de bunuri mobile și imobile, a celor provenite din casări, demolări, desființări, etc., altele decât cele din domeniul privat;

9. Recuperarea cheltuielilor de judecată, imputări, despăgubiri;

10. Folosirea domeniului public pentru comerț ambulant;

11. Exploatarea wc-urilor publice și a altor bunuri aflate în administrare;

12. Publicitate;

13. Donații;

14. Sponsorizări;

15. Prestări servicii și execuție de lucrări pentru persoane fizice și juridice, pentru care se încasează tarife și taxe stabilite potrivit legii;

16. Exploatarea trenulețului turistic, patinoar;

17. Alte venituri.
        b) Subvenții și credite nerambursabile de la bugetul Consiliului Local al municipiului Satu Mare în conformitate cu prevederile legale, după cum urmează:

Legea Cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu completările și modificările ulterioare are ca obiect de reglementare stabilirea unui sistem de salarizare pentru personalul din sectorul bugetar plătit din bugetul general consolidat.
Proiectul suspus dezbaterii și aprobării Consiliului Local al Municipiului Satu Mare are în vedere respectarea principiilor care au stat la baza stabilirii sistemului de salarizare în cadrul legii și care au fost și sunt avute în vedere la stabilirea sistemului de salarizare la nivelul autorității publice locale și a serviciilor/instituțiilor de interes local aflate sub coordonare/autoritate: 

· principiul legalității, în sensul că drepturile de natură salarială se stabilesc prin norme juridice de forța legii, cu excepția hotărârilor prevăzute la art. 11 alin. (1), conform principiilor enunțate de <LLNK 11991     0221 202 120 46>art. 120 din Constituția României, republicată, dar cu încadrare între limitele minime și maxime prevăzute de lege; 

· principiul nediscriminării, în sensul eliminării oricăror forme de discriminare și instituirii unui tratament egal cu privire la personalul din sectorul bugetar care prestează aceeași activitate și are aceeași vechime în muncă și în funcție;

· principiul egalității, prin asigurarea de salarii de bază egale pentru muncă cu valoare egală;

· principiul importanței sociale a muncii, în sensul că salarizarea personalului din sectorul bugetar se realizează în raport cu responsabilitatea, complexitatea, riscurile activității și nivelul studiilor;

· principiul stimulării personalului din sectorul bugetar, în contextul recunoașterii și recompensării performanțelor profesionale obținute, pe baza criteriilor stabilite potrivit legii și regulamentelor proprii;

· principiul ierarhizării, pe verticală, și pe orizontală, în cadrul aceluiași domeniu, în funcție de complexitatea și importanța activității desfășurate;

· principiul transparenței mecanismului de stabilire a drepturilor salariale, în sensul asigurării predictibilității salariale pentru personalul din sectorul bugetar;

· principiul sustenabilității financiare, în sensul stabilirii nivelului de salarizare pentru personalul bugetar, astfel încât să se asigure respectarea plafoanelor cheltuielilor de personal ale bugetului general consolidat, stabilite în condițiile legii;

· principiul publicității în sensul transparenței veniturilor de natură salarială, precum și a altor drepturi în bani și/sau în natură pentru toate funcțiile din sectorul bugetar.

Potrivit prevederilor art. 11 din Legea Cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare:

”Art.11 (1) Pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație“ din aparatul propriu al consiliilor județene, primării și consilii locale și din serviciile publice din subordinea acestora, salariile de bază se stabilesc prin hotărâre a consiliului local, a consiliului județean sau a Consiliului General al Municipiului București, după caz, în urma consultării organizației  ale reprezentative la nivel de unitate sau, după caz, a reprezentanților salariaților.

(2) Nomenclatorul funcțiilor necesare desfășurării activităților specifice fiecărei instituții sau autorități a administrației publice locale, precum și ierarhia funcțiilor sunt prevăzute în anexa nr. VIII cap. I lit. A pct. III și cap. II lit. A pct. IV.

 (3) Stabilirea salariilor lunare potrivit alin. (1) se realizează de către ordonatorul de credite, cu respectarea prevederilor art. 25.

 (4) Nivelul veniturilor salariale se stabilește, în condițiile prevăzute la alin. (1) și (3), fără a depăși nivelul indemnizației lunare a funcției de viceprimar sau, după caz, a indemnizației lunare a vicepreședintelui consiliului județean, sau, după caz, a viceprimarului municipiului București, corespunzător nivelului de organizare: comună, oraș, municipiu, sectoarele municipiului București, primăria generală a municipiului București, exclusiv majorările prevăzute la art. 16 alin. (2), cu încadrarea în cheltuielile de personal aprobate în bugetele de venituri și cheltuieli.” 

Prezentul demers are la bază adresa nr. 11220/31.10.2024 înaintată executivului de către directorul general al Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare, înregistrată la sediul instituției sub nr. 62499/04.11.2024, prin care se solicită stabilirea coeficienților care stau la baza determinării salariilor de bază pentru personalul din cadrul  Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare.
Prezentul demers are la bază și:  
· Adresa Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Public și Administrației nr. 215311/MDLPA/30.10.2024 ca răspuns la solicitarea Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare înregistrată cu nr. 10131/....2024;
· Adresa înaintată conducerii Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare de către președintele organizației sindicale Sindicatul salariaților din cadrul Administrației Domeniului Public Satu Mare, înregistrată sub nr. 11976/18.11.2024 prin care se acordă ”aviz favorabil” stabilirii coeficienților de salarizare;

Funcțiile din cadrul A.D.P.S.M. fiind funcții de natură contractuală, propunerea de stabilire a coeficienților care să stea la baza determinării salariilor de bază pentru personalul din cadrul  serviciului public aflat sub coordonarea/autoritatea Consiliului Local Satu Mare  s-a realizat prin raportare la nivelul coeficienților de salarizare stabiliți și aprobați de dvs. și pentru alți ordonatori terțiari de credite aflați sub coordonarea/autoritatea  dvs. (Club Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare, personalul contractual din cadrul Direcției de Asistență Socială Satu Mare, Creșa Satu Mare),  cu respectarea principiului legalității, nediscriminării, egalității și importanței muncii depuse, a stimulării activității personalului căruia i se aplică, a ierarhizării, pe verticală, și pe orizontală, în cadrul aceluiași domeniu, în funcție de complexitatea și importanța activității desfășurate de personal din Legea nr. 153/2017 dar ținând seama și de sustenabilitatea măsurii sub aspectul asigurării resurselor financiare și a respectării prevederilor art. 14 din Legea nr. 273/2016 privind finanțele publice locale, potrivit cărora  ” (2) Cheltuielile bugetare au destinație precisă și limitată și sunt determinate de autorizările conținute în legi speciale și în legile bugetare anuale.    (3) Nicio cheltuială nu poate fi înscrisă în bugetele prevăzute la art. 1 alin. (2) și nici nu poate fi angajată și efectuată din aceste bugete, dacă nu exista bază legală pentru respectiva cheltuială. (4) Nicio cheltuială din fonduri publice locale nu poate fi angajată, ordonanțată și plătită dacă nu este aprobată, potrivit legii, și dacă nu are prevederi bugetare și surse de finanțare….”.
Cu referire la asigurarea fondurilor necesare aplicării prezentei salarizări, ordonatorul terțiar de credite face o descriere a cuantumului lunar al cheltuielilor cu salariile dar și o evaluare a surselor de finanțare – veniturilor proprii – în referatul de specialitate înregistrat cu nr. 11219/31.10.2024.

           Totodată facem precizarea, că potrivit prevederilor Legii nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, gestionarea sistemului de salarizare a personalului din instituțiile și autoritățile publice se asigură de fiecare ordonator de credite, acesta având  obligația să stabilească salariile de bază gradațiile,  sporurile, alte drepturi salariale în bani și în natură prevăzute de lege, să asigure promovarea personalului în funcții, grade și trepte profesionale și avansarea în gradații, în condițiile legii, astfel încât să se încadreze în sumele aprobate cu această destinație în bugetul propriu.

Față de cele expuse mai sus, raportat și la domeniul de competență al Consiliului local, prevăzut la art. 129 alin. alin.(14)  din O.U.G.nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia Consiliul local îndeplinește orice atribuții stabilite prin lege, coroborate cu prevederile art. 11 din Legea nr. 153/2017, 
Proiectul de hotărâre privind stabilirea coeficienților care stau la baza  determinării salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
Director executiv,
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