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ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
  Nr. de înregistrare: 65814/19.11.2024
Kereskényi Gábor, Primar al Municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art 136 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, iniţiez proiectul de hotărâre având ca obiect modificarea privind stabilirea coeficienților care stau la baza determinării salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul  Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare, proiect în susţinerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE
Proiectul supus dezbaterii dvs. are ca obiect stabilirea coeficienților care stau la baza determinării salariilor de bază pentru personalul contractual  din cadrul  Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare.

 Serviciul Public Administrația Domeniului Public Satu Mare este un serviciu public înființat în baza Hotărârii Consiliului Local Satu Mare  nr.182/29.09.2005, care își desfășoară activitatea sub autoritatea/coordonarea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare având ca obiect de activitate administrarea bunurilor aparținând domeniului public al municipiului Satu Mare și funcționează la data prezentei potrivit structurii organizatorice aprobate de dumneavoastră. Personalului salariat din cadrul  Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare i se aplică prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul Muncii coroborate cu prevederile din partea a VI -a, Titlul III Personalul contractual din autoritățile și instituțiile publice din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, iar conducătorul acesteia – directorul general- are calitatea de ordonator terțiar de credite în înțelesul Legii finanțelor publice locale nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare. 
Funcțiile din cadrul A.D.P.S.M. fiind funcții de natură contractuală, propunerea de stabilire a coeficienților care să stea la baza determinării salariilor de bază pentru personalul din cadrul  serviciului public aflat sub coordonarea/autoritatea Consiliului Local Satu Mare  s-a realizat prin raportare la nivelul coeficienților de salarizare stabiliți și aprobați de dvs. și pentru alți ordonatori terțiari de credite aflați sub coordonarea/autoritatea  dvs. (Club Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare, personalul contractual din cadrul Direcției de Asistență Socială Satu Mare, Creșa Satu Mare),  cu respectarea principiului legalității, nediscriminării, egalității și importanței muncii depuse, a stimulării activității personalului căruia i se aplică, a ierarhizării, pe verticală, și pe orizontală, în cadrul aceluiași domeniu, în funcție de complexitatea și importanța activității desfășurate de personal din Legea nr. 153/2017 dar ținând seama și de sustenabilitatea măsurii sub aspectul asigurării resurselor financiare și a respectării prevederilor art. 14 din Legea nr. 273/2016 privind finanțele publice locale, potrivit cărora  ” (2) Cheltuielile bugetare au destinație precisă și limitată și sunt determinate de autorizările conținute în legi speciale și în legile bugetare anuale.    (3) Nicio cheltuială nu poate fi înscrisă în bugetele prevăzute la art. 1 alin. (2) și nici nu poate fi angajată și efectuată din aceste bugete, dacă nu exista bază legală pentru respectiva cheltuială. (4) Nicio cheltuială din fonduri publice locale nu poate fi angajată, ordonanțată și plătită dacă nu este aprobată, potrivit legii, și dacă nu are prevederi bugetare și surse de finanțare….”.
Având la bază și adresa Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Public și Administrației nr. 215311/MDLPA/30.10.2024 ca și răspuns la solicitarea Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare înregistrată cu nr. 10131/07.10.2024 precum și adresa înaintată conducerii de către președintele organizației sindicale Sindicatul salariaților din cadrul Administrației Domeniului Public Satu Mare, înregistrată sub nr. 11976/18.11.2024 prin care se acordă ”aviz favorabil” stabilirii coeficienților de salarizare;

Consider intemeiată solicitarea directorului înaintată executivului de către directorul general al Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare adresa nr. 11220/31.10.2024 înregistrată la sediul instituției sub nr. 62499/04.11.2024 precum și de referatul de specialitate al Serviciului Resurse Umane din cadrul Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare  înregistrat cu nr. 11219/31.10.2024,
Raportat și la prevederile art. 129 alin. (1) alin. (14) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local îndeplinește orice alte atribuții, în toate domeniile de interes local,

Propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiectul de hotărâre privind stabilirea coeficienților care stau la baza determinării salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare în forma prezentată de executiv.

        INIŢIATOR PROIECT

PRIMAR

                                           Kereskényi Gábor
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