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Nr.57249/07.10.2024
Kereskényi Gábor, primar al municipiului Satu Mare, 

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”Aprobarea normării serviciilor de întreținere și amenajare a spațiilor verzi din municipiul Satu Mare”, 

În susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE

Obiectul prezentului proiect de hotărâre îl constituie aprobarea normării serviciilor de întreținere și amenajare a spațiilor verzi din municipiul Satu Mare.

Ținând cont de prevederile:
art.3 alin.(1), lit.b din Ordonanța nr.71/2002 republicată, cu modificările şi completările ulterioare, privind organizarea şi funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public şi privat de interes local, autoritățile administrației publice locale au atribuții pentru amenajarea şi întreținerea zonelor verzi, a parcurilor şi grădinilor publice, a terenurilor de sport, a locurilor de agrement şi a locurilor de joacă pentru copii;
art.8 alin.(1) din Legea nr.24/15.01.2027 republicată, cu modificările şi completările ulterioare, privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, administrarea spaţiilor verzi proprietate publică este exercitată de autorităţile administraţiei publice locale şi de alte organe împuternicite în acest scop.

În scopul eliminării neconcordanțelor apărute în timpul licitațiilor și utilizării de către toți operatorii economici a consumurilor unitare privind materialele, forța de muncă, consumul privind orele de funcționare a utilajelor respectiv a transportului aferent s-a semnat contractul de servicii de consultanță pentru elaborarea de norme locale pentru serviciile de întreținere și  amenajare a spațiilor verzi.

Pe parcursul derulării contractului de servicii, s-au întocmit  măsurători exacte, desfășurate pe un interval de 18 luni la operatorii economici care desfășurau activități de întreținere și amenajarea spațiilor verzi din municipiul Satu Mare, privind consumurile unitare de materiale, de  ore de manoperă,  de ore de funcționare utilaje respectiv transportul aferent, pentru un număr de 108 categorii de lucrări care au stat la baza întocmirii devizelor ofertă ce se doresc a fi utilizate în viitoarele proceduri de achiziție publică. În vederea aprobării acestora depunem centralizatorul cheltuielilor pe obiect și categorii de servicii, iar pentru fiecare normă locală, lista cu cantități pe categorii de servicii.
În vederea utilizării acestor norme locale privind executarea serviciilor de întreținere și amenajare a spațiilor verzi din municipiul Satu Mare se impune aprobarea acestora de către Consiliul Local Satu Mare.

În acest sens: 
Văzând și responsabilitățile stabilite în sarcina autorității publice locale cu  privire la organizarea și funcționarea serviciilor de administrare a domeniului public și privat privind amenajarea și întreținerea zonelor verzi, a parcurilor și grădinilor publice, a locurilor de agrement şi a locurilor de joacă pentru copii care se desfășoară sub controlul, conducerea şi coordonarea autorităților administrației publice locale,

Raportat și la prevederile din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are atribuții privind gestionarea serviciilor comunitare de utilități de interes local, 

Propun spre analiză și spre aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.  
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