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MUNICIPIUL  SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

Serviciul Ecologie Urbană și Spatii Verzi 
Nr. 57251/07.10.2024

În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Administratorul Public al Municipiului Satu Mare și Serviciul Ecologie Urbană și Spatii Verzi formulează următorul

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea normării serviciilor de întreținere și amenajare a spațiilor verzi din municipiul Satu Mare
Spațiile verzi din municipiul Satu Mare, sunt alcătuite din: parcuri, scuaruri, aliniamente stradale, cvartale de locuit şi alte amplasamente care nu se află în administrarea altor persoane juridice şi care au în compoziție suprafețe înierbate, rabate de flori, arbori şi arbuști ornamentali, garduri vii, piese de mobilier urban, alei şi alte dotări. 

Serviciile de administrare a domeniului public în ceea ce privește întreținerea, amenajarea şi înfrumusețarea zonelor verzi trebuie să asigure:

· realizarea funcției ecologice prin care se realizează climatul normal, combaterea poluării fonice şi a aerului, etc.;

· funcția de utilitate publică prin care se asigură activitățile sportive, odihnă, agrement şi jocuri de copii;
Serviciile de ”întreţinere şi amenajare a spaţiilor verzi„ din municipiul Satu Mare cuprind activități de adunat, colectat reziduuri de pe spații verzi, măturat alei, tuns suprafețe înierbate, plivit, tuns gard viu, etc. dar și activități de amenajare precum plantat arbori, arbuști, trandafiri și flori, amenajarea terenului și gazonat, mulcirea solului, amenajare stancărie, etc. Perimetrul în care se prestează serviciile  este domeniul public al municipiului Satu Mare (parcuri, grădini, scuaruri şi fâşii de străzi, cvartalele de locuit şi alte amplasamente care nu se află în administrarea altor persoane juridice).
În conformitate cu prevederile art.3(1), lit.b din Ordonanța nr. 71 / 2002 republicată, cu modificările şi completările ulterioare, privind organizarea şi funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public şi privat de interes local, autoritățile administrației publice locale au atribuții pentru amenajarea şi întreținerea zonelor verzi, a parcurilor şi grădinilor publice, a terenurilor de sport, a locurilor de agrement şi a locurilor de joacă pentru copii.
Primăria municipiului Satu Mare derulează în prezent contracte de prestări servicii (acorduri cadru) privind întreținerea și amenajarea spațiilor verzi din municipiul Satu Mare. Aceste contracte au fost atribuite pe baza procedurilor de achiziție publică (licitație deschisă) și a caietelor de sarcini care conțineau descrierea serviciilor solicitate.
 În cadrul procedurii de atribuire a contractelor de întreținerea și amenajarea spațiilor verzi din municipiul Satu Mare, operatorii economic își întocmeau oferta depusă pe baza propriilor consumuri de materiale, forță de muncă, ore de funcționare utilaje respectiv transportul aferent.
În scopul eliminării acestor neconcordanțe și a utilizării de către toți operatorii economici  a consumurilor unitare privind materialele, forța de muncă, consumul privind orele de funcționare a utilajelor respectiv a transportului aferent, UATM Satu Mare a contractat servicii de consultanță pentru elaborarea de norme locale pentru serviciile de întreținere și  amenajare a spațiilor verzi din municipiul Satu Mare. 
Pe parcursul derulării contractului de servicii pentru elaborarea normelor locale, s-au măsurat, consumurile unitare de materiale, de  ore de manoperă,  de ore de funcționare utilaje respectiv transportul aferent, pentru un număr de 108 categorii de servicii.

În urma acestor măsurători s-au întocmit pentru cele 108 categoriile de servicii de întreținere și amenajarea spațiilor verzi din municipiul Satu Mare, listele cu cantități pe categorii de servicii.
Aceste liste cu cantități pe categorii de servicii, vor sta la baza viitoarelor achiziții publice pentru întreținerea și amenajarea zonelor verzi din municipiul Satu Mare.
În vederea utilizării pe viitor a acestor norme locale pentru cele 108 categoriile de servicii de întreținere și amenajarea spațiilor verzi din municipiul Satu Mare, se impune aprobarea acestora de către Consiliul Local al Municipiului Satu Mare.
Față de cele expuse mai sus, văzând și competențele și atribuțiile consiliului local aprobate prin  O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora acesta hotărăște în condițiile legii și are atribuții privind dezvoltarea economico-socială și de mediu a municipiului și aprobă, la propunerea Primarului, documentațiile tehnico-economice pentru lucrările de investiții de interes local, în condițiile legii,

Proiectul de hotărâre cu numărul de înregistrare 57246/07.10.2024, privind aprobarea normării serviciillor de întreținere și amenajare a spațiilor verzi din municipiul Satu Mare se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, cu propunere de aprobare.

Administrator public,



 Șef serviciu,
   ing. Masculic Csaba



   Haidu Zsolt
Întocmit: Criste Ramona Carla/2 ex.
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