MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET PRIMAR
Nr. 62156/31.10.2024

Kereskényi Gábor, Primar al municipiului Satu Mare, 
În temeiul  prevederilor art. 136 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului   nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect :
 ,, acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, către DELGAZ GRID S.A.  asupra unei  suprafețe de 5 mp din imobilul teren identificat cu nr. cadastral 179956 Satu Mare “ , proiect în susținerea căruia formulez prezentul,	


REFERAT DE APROBARE
          
             Prin cererea înaintată de către Delgaz Grid S.A., înregistrată la Primăria Municipiului  Satu Mare sub nr. 52724/13.09.2024,  societatea  solicită atribuirea cu titlu gratuit a unei suprafețe de teren de 5 mp din imobilul teren înscris în CF nr. 179956 Satu Mare, nr. cadastral 179956, proprietatea publică a Municipiului Satu Mare, conform planului de situație anexat, în vederea montării unui cofret (punct de măsură) .
             Lucrările proiectate sunt de interes public, Societatea Delgaz Grid S.A. Târgu Mureș, în calitatea sa de distribuitor de gaze naturale beneficiază de dreptul de uz pentru executarea lucrărilor necesare realizării, relocării, retehnologizării sau desființării capacității energetice, iar exercitarea acestui drept asupra proprietăților statului și ale unităților administrativ-teritoriale afectate de capacitățile energetice se realizează cu titlu gratuit pe toată durata existenței acestora.
 Față de cele expuse mai sus, văzând prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are printre atribuții și administrarea domeniului public/privat, propun aprobarea Consiliului local al municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre.
                                            

                                           

                                              INIȚIATOR PROIECT ,                                           
                                                          PRIMAR
Kereskényi Gábor
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