MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR
     
Nr. 65087/15.11.2024 
Kereskényi Gábor, primar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea vânzării unui imobil - teren situat în Municipiul Satu Mare, str. Prunilor nr. 32/A”, în susținerea căruia formulez prezentul:
REFERAT DE APROBARE
Prin cererea înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub                  nr. 68779/24.11.2023, numiții Stan Sorin - Ionel și Stan Mihaela - Maria, solicită cumpărarea terenului în suprafață de 155 mp, respectiv a cotei de 155/255 părți teren înscris în CF nr. 156653 Satu Mare cu nr. top 6526/70,                  aflat în proprietatea privată a Statului Român, aferent construcției situată în       Satu Mare, str. Prunilor nr. 32/A, jud. Satu Mare.
În susținerea cererii s-a depus lucrarea de specialitate denumită ”Plan                  de amplasament și delimitare a imobilului”, vizată de OCPI Satu Mare sub                   nr. 75379/20.11.2024, executată de persoană fizică autorizată ANCPI  – ing. Petrus Maria, din care rezultă că pe parcela de teren solicitată a fi cumpărată                          este edificată o casă de locuit - C1 cu regimul de înălțime P, situată pe strada Prunilor nr. 32/A.
Conform extrasului de CF nr. 156653 Satu Mare (nr. CF vechi 25169) cu nr. top 6526/70 reiese faptul că terenul în cotă de 100/255 părți și casa se află în proprietatea petenților, iar diferența de teren în cotă de 155/255 părți este în proprietatea privată a Statului Român. 
Documentația a fost completată cu un memoriu tehnic, executat de persoană fizică autorizată ANCPI – ing. Petrus Maria, din care reiese faptul că terenul în cauză este împrejmuit în totalitate.
Din documentația cadastrală și memoriul tehnic, reiese faptul că terenul în cauză are suprafața în acte de 255 mp iar suprafața măsurată de 260 mp, motiv pentru care se impune actualizarea datelor de carte funciară și însușirea suprafeței din măsurători.

Conform legislației specifice ANCPI, toleranța permisă este în limita de 15% din suprafața din acte, aspect întrunit în speța care face obiectul prezentului proiect de hotărâre.
Din Certificatul privind destinația terenului emis de către biroul GIS                 sub nr. 26550/24.04.2024 rezultă faptul că imobilul anterior menționat este situat în intravilanul Municipiului Satu Mare.
Având în vedere cele prezentate mai sus, pentru ca suprafața din acte să fie aceeași cu suprafața reală măsurată, se impune însușirea documentației și aprobarea măririi suprafeței terenului de la 255 mp la suprafața rezultată din măsurători de 260 mp.
Conform Certificatul de atestare fiscală pentru persoane fizice emis de Direcția de Impozite și Taxe Locale Satu Mare sub nr. 183236/22.04.2024, reiese faptul că imobilul proprietatea petenților Sorin - Ionel și Stan Mihaela - Maria și terenul care face obiectul vânzării sunt înregistrate în evidențele fiscale.
Ca urmare a considerentelor de mai sus, propun aprobarea vânzării terenului în suprafață 155 mp cu categoria de folosință “curți construcții”, înscris în                  CF nr. 156653 Satu Mare (nr. CF vechi 25169) cu nr. top 6526/70, în favoarea solicitanților.
Prețul de vânzare a terenului a fost stabilit conform prețurilor prevăzute în raportul de evaluare a terenurilor care constituie Anexa nr.1 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 155/28.04.2022.
Date fiind considerentele de mai sus, luând în considerare prevederile                    art. 101 din Anexa la Ordinul nr. 600/2023 privind aprobarea Regulamentului  de recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciară, cu modificările și completările ulterioare și fiind îndeplinite prevederile art. 364 din OUG                 nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și văzând prevederile din același act normativ, potrivit cărora Consiliul local are printre atribuții privind administrarea domeniului privat și vânzarea bunurilor, supun spre analiză şi aprobare Consiliului local al Municipiului  Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 
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