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Aparatul de specialitate al Primarului 

Direcția patrimoniu

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
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Nr. 65429/18.11.2024
           În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019                privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Direcția patrimoniu, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE
 la proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării unei locuințe situată în municipiul Satu Mare, B-dul Muncii, bl. H 30, ap.7

Numitul Ullmann Tiberiu Ștefan  a solicitat cumpărarea apartamentului în care locuiește cu chirie potrivit contractului de închiriere nr.43527-236/23.07.2024. Menționăm că apartamentul care se vinde este proprietatea privată a Statului Român, ca urmare a preluării acestuia pe stat potrivit Deciziei de preluare nr.35/1987 a Consiliului Popular Județean Satu Mare- Biroul Permanent al Comitetului Executiv, modificată prin Decizia nr 330/1987, fiind înscris atât blocul cât și terenul în CF nr. 155308 Satu Mare (CF vechi nr. 23685 Satu Mare) nr. cad. 4524/106 Satu Mare. 

Ca urmare a faptului că s-a solicitat cumpărarea locuinței, am procedat la achiziționarea serviciilor de evaluare a acesteia, iar din cuprinsul raportului de evaluare rezultă că valoarea de piață la care se va vinde este echivalentul în lei a sumei de 21.316 €, respectiv 105.329 lei la care se adaugă contravaloarea raportului de evaluare și a terenului. 

De asemenea pentru a putea fi înscrisă în cartea funciară locuința și să se realizeze efectiv transmiterea proprietății în favoarea cumpărătorului cu finalizarea publicității de carte funciară, s-a întocmit o documentație de primă înscriere a locuinței ca unitate individuală, de către Syntax SRL prin Budai Zsolt-Petru, întocmindu-se și Releveul acesteia, precum și foaia colectivă, din cuprinsul căreia rezultă că terenul aferent acestui imobil este în suprafață de 25 mp.


Facem precizarea că în prezent apartamentul se află în stare avansată de degradare, fiind debranșat de la alimentarea cu apă și implicit canalizare, nefiind renovat sau întreținut, iar centrala termică nefiind funcțională. Tâmplăria interioară și exterioară este realizată din lemn, fiind uzată, aparatamentul nu are calorifere, pardoselile din două camere sunt decopertate, fiind vizibil planșeul din beton, iar obiectele sanitare din cele două băi sunt degradate și incomplete, așa după cum reiese din cuprinsul raportului de evaluare.

Având în vedere că în rapoartele de evaluare ale apartamentelor, valoarea acestora se raportează la valoarea de piață așa cum se prezintă la data inspecției realizate de către evaluator, în prezent suntem în situația în care locuința obiect al proiectului de hotărâre nu îndeplinește condițiile minime pentru a fi o locuință convenabilă așa cum este descrisă la art.2 lit.b din Legea nr. 114/1996, fiind necesare investiții considerabile pentru a fi renovat.

Potrivit prevederilor HG nr.20/1996, respectiv art. 6 coroborate cu cele ale art. 9 din Legea nr. 112/1995 locuințele deținute de chiriași pot fi cumpărate doar de către aceștia.
În acest caz titularul contractului de închiriere, a declarat că dorește să cumpere locuința cu plata integral. Odată cu vânzarea locuinței se vinde și cota de 25/223 teren aferent construcției, respectiv suprafața de 25 mp având categoria de folosință curți construcții, identificat prin CF nr. 155308 Satu Mare (CF vechi nr. 23685 Satu Mare) nr. cad. 4524/106 Satu Mare, la care se adaugă contravaloarea raportului de evaluare, respectiv 1.500 lei. Prețul terenului este de 1.125 lei calculat conform Anexei 1 din HCL nr.155/2022 și se va achita integral odată cu plata prețului locuinței.


       La data perfectării contractului de vânzare-cumpărare, cumpărătorul va prezenta următoarele documente:



a) adeverință eliberată de asociația de proprietari/locatari din care să rezulte că nu are datorii față de aceasta;



b) certificat fiscal eliberat de autoritatea locală din care să rezulte că nu are datorii față de bugetul local;



c) declarație notarială dată pe propria răspundere, din care să rezulte că titularul și membrii majori, dacă e cazul, nu dețin și nu au înstrăinat o locuință proprietate personală sau din fondul locativ de stat, după data de 1 ianuarie 1990.



De asemenea conform prevederilor art. 11 alin. (1) din OG nr. 14/2007 pentru reglementarea modului și condițiilor de valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, republicată în temeiul art. IV din Legea nr. 65/2014 ”Veniturile încasate din valorificarea bunurilor se varsă la bugetul de stat, după deducerea cheltuielilor efectuate conform prevederilor legale în vigoare, precum și a altor rețineri prevăzute prin legi speciale în cazul organelor abilitate, în termen de 5 zile lucrătoare de la încasare”.



Având în vedere considerentele ce preced și ținând cont de prevederile art. 129, alin. (2), lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, potrivit cărora Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat al municipiului, înaintăm Consiliului local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre cu propunere de aprobare.
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