MUNICIPIUL SATU MARE

PRIMARUL MUNICIPIULUI 

Nr. 66271/21.11.2024 
Kereskényi Gábor,  Primar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, iniţiez proiectul de hotărâre privind stabilirea componenței Comisiei Locale de Ordine Publică la nivelul Municipiului Satu Mare, proiect în susţinerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE
Potrivit prevederilor Legii nr. 155/2010 la nivelul fiecărei comune, al fiecărui oraş, municipiu şi sector al municipiului Bucureşti unde funcţionează poliţia locală se organizează şi funcţionează comisia locală de ordine publică, prin hotărâre a consiliului local, care este un organism cu rol consultativ.

Potrivit aceluiaşi act normativ, comisia locală este constituită, după caz, din: primar,  şeful unităţii/structurii teritoriale a Poliţiei Române sau reprezentantul acestuia, şeful poliţiei locale, secretarul unităţii administrativ teritoriale şi 3 consilieri locali, desemnaţi de autoritatea deliberativă.
Luând act de Ordinul Prefectului Județului  Satu Mare nr. 524/28.10.2024 privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului local al municipiului Satu Mare,

Nominalizarea membrilor comisiei s-a făcut în urma consultărilor avute cu liderii de grup ai fiecărei formațiuni politice din cadrul  Consiliului local al municipiului Satu Mare.
Văzând prevederile Legii administraţiei publice locale, potrivit căreia consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind ordinea publică, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată.
Raportat la prevederile art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.d). alin. (7) lit. g). din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
Propun spre analiză şi aprobare  Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind stabilirea componenței Comisiei Locale de Ordine Publică la nivelul Municipiului Satu Mare.                     
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