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Cabinet primar
Piaţa 25 Octombrie 1; 440026 Satu Mare

Telefon: (0261) 807500, Fax: (0261) 710760

cabinetprimar@satu-mare.ro

                                                   Nr. 5925 din 29.01.2024
Kereskényi Gábor,  Primar al Municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art. 136 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, inițiez proiectul de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor în municipiul Satu Mare în anul 2024, proiect în susținerea căruia formulez următorul

REFERAT DE APROBARE

Potrivit prevederilor art.6 alin. (2) din Ordinul Ministrului Administraţiei şi Internelor nr. 132 din 29 ianuarie 2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor şi a Structurii-cadru a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor, cu modificările și completările ulterioare, Planul de analiză şi acoperire a riscurilor..., se actualizează la fiecare început de an sau ori de câte ori apar alte riscuri decât cele analizate sau modificări în organizarea structurilor care, potrivit legii, au atribuţii ori asigură funcţii de sprijin privind prevenirea şi gestionarea situaţiilor de urgenţă în profil teritorial.

Actualizarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor se face pe baza documentelor, datelor și informațiilor solicitate de către Comitetul Local pentru Situații de Urgență de la operatorii economici, institutiile publice, organizatiile neguvernamentale si alte structuri din unitatea administrativ-teritorială, în conformitate cu prevederile art.10 alin.(1) din OMAI nr.132/2007 cu modificările și completările ulterioare, se elaborează de Comitetul Local pentru Situaţii de Urgenţă Satu Mare şi se aprobă de Consiliul Local Satu Mare.

Responsabilităţile privind analiza şi acoperirea riscurilor revin tuturor factorilor care, potrivit legii, au atribuţii ori asigură funcţii de sprijin privind prevenirea şi gestionarea situaţiilor de urgenţă în profil teritorial. 

După elaborare şi aprobare, P.A.A.R se pune la dispoziţie Centrului operativ cu activitate temporară (secretariatului tehnic) al Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă, iar extrase din documentele respective se transmit celorlalte instituţii şi organisme cu atribuţii în prevenirea şi gestionarea riscurilor generatoare de situaţii de urgenţă, acestea având obligaţia să cunoască, în părţile care le privesc, conţinutul planurilor şi să le aplice corespunzător situaţiilor de urgenţă specifice. 

Față de cele expuse mai sus, văzând prevederile art. 14 lit. a) din Legea  nr. 307/2006 potrivit cărora  primarul UATM asigură elaborarea planului de analiză şi acoperire a riscurilor şi aplicarea acestuia, coroborate cu  prevederile  din Codul administrativ, potrivit cărora consiliul local asigură, potrivit competențelor sale și în condițiile legii, cadrul necesar pentru funcționarea serviciilor de interes local privind situațiile de urgență, 

Propun spre analiză şi aprobare  Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.
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