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MUNICIPIUL  SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

Biroul Salubrizare, Protecţia Mediului, Zone Verzi

Nr. 9866/12.02.2024

În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, administratorul Public al Municipiului Satu Mare și Biroul Salubrizare, Protecţia Mediului, Zone Verzi formulează următorul

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre pentru delegarea gestiunii activității de sortare a deșeurilor de hârtie, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale din municipiul Satu Mare
Conform Hotărârii Consiliului Local Satu Mare 245/19.11.2019 privind unele măsuri pentru asigurarea continuității serviciului de salubrizare în municipiul Satu Mare, s-a încheiat contractul de servicii publice de salubrizare în municipiul Satu Mare nr. 336 – 60748 din 17.12.2019, contract care produce efecte până la terminarea perioadei de mobilizare a contractului de delegare a gestiunii serviciului public de salubrizare în municipiul Satu Mare prin concesiune de servicii. Prin acest contract, colectarea deșeurilor se realizează pe 2 fracții: 

· fracție umedă – deșeuri reziduale, inclusiv biodeșeuri 

· fracție uscată – deșeuri reciclabile 

În data de 19.04.2023 a fost semnat Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de salubrizare în municipiul Satu Mare prin concesiune de servicii nr. 145 - 25196 din 19.04.2023. Execuția acestui contract în momentul de față este suspendat și după soluționarea definitivă a litigiului din dosarul nr. 15/83/2024 aflat pe rolul Tribunalului Satu Mare va reintra/relua perioada de mobilizare.

Obiectul contractului de delegare îl reprezintă: 

· Colectarea și transportul deșeurilor precolectate în 5 fracții (hârtie-carton, ambalaje de sticlă, ambalaje plastice și metal, biodeșeuri colectate ca fracție separată și deșeuri menajer-reziduale); 
· Măturat, spălat, stropit și întreţinerea curăţeniei căilor publice;
· Curăţarea şi transportul zăpezii de pe căile publice şi menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de înghet;

· Colectarea cadavrelor animalelor de pe domeniul public şi predarea acestora la instalații de neutralizare

· Înființarea unei patrule ECO

Activitatea de sortare și tratare a deșeurilor nu a fost prevăzut ca a o activitate separată în contactele sus menționate. 

Ținând cont de prevederile:
- art. 2 alin. (5) lit. a), alin. (8) și alin. (9) Legea serviciului de salubrizare a localităţilor nr. 101/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, după cum urmează:
”(5) Autorităţile administraţiei publice locale ale unităţilor administrativ-teritoriale/sectoarelor municipiului Bucureşti au obligaţia:

a) să implementeze un sistem de gestionare, pe 4 fracţii, a deşeurilor de hârtie, metal, plastic şi sticlă din deşeurile municipale, format din staţii de transfer şi staţii de sortare, după caz, împreună cu puncte de colectare/sisteme de colectare individuală din „poartă în poartă“, centre de colectare prin aport voluntar şi insule ecologice digitalizate dotate cu recipiente/containere dedicate pentru colectarea separată a respectivelor deşeuri, inclusiv să atribuie, individual sau în asociere, contractele de delegare a gestiunii activităţii de transfer deşeuri municipale şi contractele de delegare a gestiunii activităţii de sortare;
…….
(8) Înainte de atribuirea activităţii de colectare separată şi transport separat al deşeurilor municipale, unităţile administrativ-teritoriale sau, după caz, sectoarele municipiului Bucureşti sunt obligate să atribuie, individual sau în asociere, activităţile de transfer, sortare, tratare anaerobă/aerobă şi/sau de eliminare prin depozitare. În situaţia în care, la finalizarea implementării investiţiilor finanţate din fonduri europene nerambursabile, facilităţile de sortare, tratare şi/sau de eliminare prin depozitare nu sunt disponibile, se poate atribui operarea colectării ca soluţie tranzitorie acceptată, cu condiţia prezentării dovezilor sub formă de contracte, parteneriate şi/sau alte forme de colaborare cu instalaţii de sortare, tratare anaerobă/aerobă şi/sau de eliminare prin depozitare care să demonstreze faptul că gestionarea deşeurilor ulterioară colectării este efectuată în condiţiile stabilite de legislaţia în vigoare şi va contribui la îndeplinirea obiectivelor de reciclare, respectiv valorificare a deşeurilor municipale. (9)  Este interzisă prestarea de către operatori a activităţilor de transfer, sortare, tratare şi/sau de eliminare, prin depozitare, a deşeurilor municipale fără contract de delegare încheiat cu unitatea administrativ-teritorială/sectorul municipiului Bucureşti de pe raza căreia/căruia provin deşeurile.”
și de prevederile art. V alin. (2) din Ordonanța de Urgență nr. 133/2022 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, precum şi a Legii serviciului de salubrizare a localităţilor nr. 101/2006 republicată, cu modificările şi completările ulterioare după cum urmează:

„(2) Până la data de 31 decembrie 2023, autorităţile administraţiei publice locale ale unităţilor/subdiviziunilor administrativ-teritoriale sau, după caz, asociaţiile de dezvoltare intercomunitară, pe baza mandatului special primit de la unităţile/subdiviziunile administrativ-teritoriale membre, au obligaţia ca pentru activităţile de sortare, tratare şi/sau depozitare, prin eliminare, a deşeurilor municipale prestate de operatori numai pe baza autorizaţiei de mediu să atribuie contractele de delegare a gestiunii activităţii/activităţilor respective, în vederea conformării cu prevederile art. II pct. 16 şi pct. 33, referitor la prevederile art. 14^4 şi art. 32^1.”
La momentul inițierii procedurii de delegare prin concesiune a serviciului de salubrizare, prevederile OUG 133/2022 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, precum și a Legii serviciului de salubrizare a localităților nr. 101/2006, nu erau în vigoare, motiv pentru care este necesară organizarea unei proceduri de achiziție publică, în vederea delegării activității de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic şi sticlă colectate separat din deşeurile municipale în staţii de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile de valorificare energetică.

În conformitate cu prevederile art. 22 alin. (3) din Legea nr. 51/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, se impune realizarea unui studiul de oportunitate în vederea fundamentării  modalităţi de gestiune a activităţii de sortare a deşeurilor reciclabile.


Din studiul de oportunitate supus aprobării prin prezentul proiect de hotărâre reiese că  modalitatea de gestiune a activităţii de sortare a deşeurilor reciclabile este cea a gestiunii delegate prin încheierea unui contract de delegare a gestiunii prin procedura achiziţiei publice reglementată de Legea nr. 98/2016.

Având în vedere că serviciul de salubrizare a municipiului Satu Mare, face parte din sfera serviciilor comunitare de utilităţi publice şi se desfăşoară sub controlul, conducerea şi coordonarea autorităţilor administraţiei publice locale și pentru considerentele mai sus menţionate cu privire la modificările legislative descrise din prezenta, considerăm oportun şi pe cale de consecinţă se înaintează spre analiză Consiliului local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre cu numărul de înregistrare 9860 /12.02.2024, cu propunere de aprobare.
Administrator public



 Șef Birou,
  ing. Masculic Csaba
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