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Kereskényi Gábor, primar al municipiului Satu Mare, 

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” delegarea serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân din Municipiul Satu Mare”, 
În susţinerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE

Obiectul prezentului proiect de hotărâre îl constituie aprobarea delegării serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân din Municipiul Satu Mare.
Gestionarea populației de câini fără stăpân este un domeniu de importanță majoră pentru autoritățile administrației publice locale, fiind cunoscute problemele generate de prezența acestor câini pe domeniul public și privat al Municipiului Satu Mare.
Ținând cont de prevederile:
- art. 1 alin. (1), art. 2 alin (1) și alin. (4) din O.U.G. nr. 155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, cu modificările şi completările ulterioare, după cum urmează:

art. 1 alin. (1) ”Consiliile locale ... au obligaţia de a înfiinţa, în funcţie de necesităţi, în termen de 60 de zile de la data intrării în vigoare a prezentei ordonanţe de urgenţă, servicii specializate pentru gestionarea câinilor fără stăpân.
art. 2 alin. (1) ”... consiliile locale, ... au obligaţia de a amenaja şi de a suplimenta din fonduri proprii în funcţie de necesităţi, în condiţiile prevăzute în anexa nr. 1, adăposturile publice pentru câinii fără stăpân.

(4)  Serviciile specializate pentru gestionarea câinilor fără stăpân pot fi realizate prin gestiune directă, gestiune delegată şi concesiune, în condiţiile legii, numai către persoane juridice care pot presta activităţi în domeniul protecţiei animalelor şi către asociaţii sau fundaţii care desfăşoară activităţi în domeniul protecţiei animalelor, potrivit statutului, cu obligaţia asigurării serviciilor medical-veterinare, contractate cu medici veterinari de liberă practică, organizaţi în condiţiile legii.”
Văzând și responsabilitățile stabilite în sarcina autorității publice locale cu  privire la gestionarea câinilor fără stăpân din municipiului Satu Mare, a faptului că acest serviciu face parte din sfera serviciilor de administrare a domeniului public şi privat şi se desfășoară sub controlul, conducerea şi coordonarea autorităților administrației publice locale,

Raportat și la prevederile din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are atribuții privind gestionarea serviciilor comunitare de utilități de interes local, 

Propun spre analiză și spre aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.  

INIŢIATOR PROIECT,

PRIMAR

Kereskényi Gábor
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