
MUNICIPIUL SATU MARE

PRIMARUL MUNICIPIULUI 

Nr. 11633/20.02.2024
Kereskényi Gábor,  Primar al Municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, inițiez proiectul de hotărâre privind  aprobarea rezultatului  evaluării finale a managementului la Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, proiect în susținerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE
Evaluarea managementului la Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, instituţie publică de cultură aflată în subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, s-a realizat în conformitate cu prevederile O.U.G. nr.189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură, cu modificările şi completările ulterioare și

a prevederilor Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 5/25.01.2024 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării finale a managementului la Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare.
În temeiul celor de mai sus și în baza Contractului de management nr. 6679/29.01.2021 încheiat între Municipiul Satu Mare cu domnul Butka Gergely-Norbert, în luna februarie 2024 a avut loc evaluarea managementului Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare. Evaluarea finală a managementului reprezintă procedura prin care autoritatea publică locală verifică modul în care au fost realizate obligațiile asumate prin contractul de management în raport de resursele financiare alocate.

Evaluarea managementului a fost organizată în două etape:

· Analiza raportului de activitate pentru perioada 1 februarie 2021 - 31 decembrie 2023;

· Susținerea raportului de activitate de către manager în cadrul unui interviu.
Nota obținută de către domnul Butka Gergely-Norbert în urma celor două etape ale

evaluării, potrivit Raportului final al procedurii nr. 11629/20.02.2024 întocmit de Comisia de evaluare numită prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 5/25.01.2024 și Dispoziția primarului cu nr. 44/29.01.2024 este 9,69 aceasta fiind formată din media aritmetică a notei obținute în urma desfășurării celor etape – analiza raportului de activitate nota 9,55 și nota obținută în urma susținerii raportului de activitate de către manager în cadrul unui interviu 9,83.
În conformitate cu dispozițiile art. 431 din OUG nr. 189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare, directorul Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare are dreptul de a prezenta un nou proiect de management, ce se va elabora prin raportare la cerințele unui caiet de obiective, care va fi pus la dispoziție după aprobarea prealabilă de către autoritatea deliberativă.

Raportat și la prevederile art. 129 alin. (1) alin. (2) lit. d) alin. (7) lit. d) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind cultura,

Propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind aprobarea rezultatului evaluării finale a managementului la Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, în forma prezentată de executiv.
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