PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Serviciul  Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate

Nr. 11635/20.02.2024
           În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  

           Serviciul Managementul Resurselor Umane și Serviciul Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind  aprobarea unor măsuri în vederea încredințării managementului la Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare,
Centrul cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare este o instituție publică de cultură  care funcționează sub autoritatea Consiliului Local Satu Mare, care inițiază și desfășoară activități în domeniul culturii tradiționale, educației, promovării valorilor culturale și artistice iar conducerea instituției este asigurată de către un director general/manager numit în urma unui concurs de proiecte de management, potrivit prevederilor O.U.G. nr.189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare și ale Ordinul nr. 2.799 din 10 decembrie 2015 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management, a Regulamentului-cadru de organizare și desfășurare a evaluării managementului, a modelului-cadru al caietului de obiective, a modelului-cadru al raportului de activitate, precum și a modelului-cadru al contractului de management.  
La data prezentei conducerea este asigurată de domnul Butka Gergely-Norbert în baza  Contractului de management nr. 6679/29.01.2021 încheiat cu Primarul Municipiului Sau Mare, contract de management care încetează la data de  30 aprilie 2024,

· Anual, în baza actelor normative enunțate mai sus, autoritatea publică locală si-a exercitat dreptul și obligația de a realiza evaluarea  managementului la instituția de cultură (  Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 81/31.03.2022 privind aprobarea rezultatului evaluării anuale a managementului la Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, conform căruia nota obținută la evaluarea anuală privind activitatea desfășurată în perioada 1 februarie 2021 - 31 decembrie 2021 este nota 9,76;

· Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 101/30.03.2023 privind  aprobarea rezultatului  evaluării anuale a managementului la Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, conform căruia nota obținută la evaluarea anuală privind activitatea desfășurată în perioada 1 ianuarie 2022 - 31 decembrie 2022 este nota 9,79;

· Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare privind  aprobarea rezultatului  evaluării anuale a managementului la Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare din ședința din data de 25 ianuarie 2024, emis în baza Raportul final al procedurii de evaluare înregistrat cu nr. 4067/19.01.2024 conform căruia nota obținută la evaluarea anuală privind activitatea desfășurată în perioada 1 ianuarie 2023 - 31 decembrie 2023 este nota 9,70.)
Raportat la dispozițiile art.431 din OUG nr. 189/2008 privind managementul instituțiilor publice de cultură, cu modificările și completările ulterioare, care prevăd ” (1) În cazul în care rezultatul evaluării finale, prevăzute la art. 37 alin. (2), este mai mare sau egal cu 9, managerul are dreptul de a prezenta un nou proiect de management, în conformitate cu cerințele caietului de obiective întocmit de autoritate... (2) Termenul de depunere a proiectului de management se stabilește de către autoritate..... Proiectul de management depus în condițiile alin. (1) constituie baza încheierii unui nou contract de management....”

Coroborate cu prevederile CAP. VI    Analizarea noului proiect de management al managerului care a obținut, în urma evaluării finale, rezultate mai mari sau egale cu nota 9 din Ordinul nr. 2.799 din 10 decembrie 2015 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management, a Regulamentului-cadru de organizare și desfășurare a evaluării managementului, a modelului-cadru al caietului de obiective, a modelului-cadru al raportului de activitate, precum și a modelului-cadru al contractului de management,  care prevăd citez: 
” ART. 14

    (1) Prezentul capitol stabilește în conformitate cu prevederile art. 2 lit. b), art. 4, art. 19 alin. (5) și ale 43^1 din ordonanța de urgenta procedura de analizare a noului proiect de management al managerului care a obținut, în urma evaluării finale, rezultate mai mari sau egale cu nota 9, în scopul verificării conformității noului proiect de management cu cerințele caietului de obiective întocmit de autoritate. Noul proiect de management care este conform cu cerințele caietului de obiective constituie baza încheierii unui nou contract de management.

    (2) Analizarea conformității proiectului de management cu cerințele caietului de obiective se realizează prin stabilirea următorului calendar:

    a) data depunerii proiectului de management de către manager;

    b) perioada de analiza a proiectului de management - prima etapă;

    c) susținerea noului proiect de management - a doua etapă;

    d) data aducerii la cunoștința managerului a notei obținute și afișarea acesteia;

    e) termenul de depunere și soluționare a contestațiilor;

    f) aducerea la cunoștința publică a rezultatului final al analizării și a altor informații de interes public, după caz.

    ART. 15

    (1) Analizarea noului proiect de management al managerului, care a obținut, în urma evaluării finale, rezultate mai mari sau egale cu nota 9, se realizează de către o comisie de concurs, desemnată de autoritate prin ordin sau dispoziție, după caz.

    (2) Organizarea si funcționarea comisiei de concurs, a secretariatului comisiei de concurs și a comisiei de contestație, din cadrul acestei proceduri speciale, respectă în mod corespunzător prevederile art. 3-7, ale art. 8, cu excepția lit. c), e), f) si g), și ale art. 16.

    (3) Analizarea și notarea noului proiect de management se realizează cu respectarea corespunzătoare a prevederilor art. 9-13, iar dacă proiectul de management a obținut ca urmare a evaluării nota minima 7, managerului i se încheie un nou contract de management, în condițiile legii.

    (4) În cazul în care, în urma analizării noului proiect de management depus, managerul nu a obținut minimum nota 7, autoritatea are obligația organizării unui concurs de proiecte de management, cu respectarea prevederilor legale...”

Văzând evaluarea finală a  managementului la Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, la care domnul Butka Gergely-Norbert, a obținut nota 9,69,  acesta are  dreptul de a prezenta un nou proiect de management, ce se va elabora prin raportare la cerințele din Caietul de obiective aprobat de autoritatea publică locală prin prezentul proiect de hotărâre.
În fapt, prin prezentul proiect de hotărâre se realizează o procedură specială care presupune și  impune aprobarea Caietului de obiective ce va sta la baza elaborării unui nou proiect de management pe o perioadă de 3 ani  pentru instituția de Cultură Centrul Cultural ”G. M. Zamfirescu” Satu Mare,  a unui Regulament  de analizare a conformității  proiectului de management depus de domnul Butka Gergely-Norbert cu cerinţele caietului de obiective aprobat de autoritate precum  și constituirea Comisei de concurs și a celei de soluționare a contestației.
Cerințele prevăzute în caietul de obiective vizează obiectivele și misiunea instituției, raportate la specificul acesteia, evoluțiile economice și socioculturale specifice comunității în care aceasta își desfășoară activitatea, dezvoltarea specifică a instituției, având ca puncte de reper date despre istoricul și activitatea instituției, criteriile de performanță, bugetele și programele anilor anteriori, sarcini și obiective pentru management, perioada pentru care se întocmește proiectul de management, precum și structura și conținutul proiectului de management.

Prin caietul de obiective, autoritatea solicită candidatului:

a) analiza socioculturală a mediului în care își desfășoară activitatea instituția publică de cultură și propuneri privind evoluție acesteia în sistemul instituțional existent;

b) analiza activității instituției publice de cultură și, în funcție de specific, propuneri privind îmbunătățirea activității;

c) analiza organizării instituției publice de cultură și propuneri de reorganizare și/sau restructurare, după caz;

d) analiza situației economico-financiare a instituției publice de cultură;

e) strategia, programele și planul de acțiune pentru îndeplinirea misiunii specifice instituției publice de cultură, conform sarcinilor și obiectivelor formulate de autoritate;

f) o previziune a evoluției economico-financiare a instituției publice de cultură, cu o estimare a resurselor financiare necesare, spre a fi alocate de către autoritate.

Regulamentul de analizare a conformității proiectului de management depus de domnul Butka Gergely-Norbert cu cerințele caietului de obiective, pe care îl propunem spre aprobare cuprinde dispoziții cu caracter general cu privire la analiza proiectului ( etapele procedurii:  analiza noului proiect de management și susținerea noului proiect de management de către manager, în cadrul unui interviu) modalitatea de constituire și funcționare a comisiei de concurs și a comisiei de soluționare a contestației, modalitatea de analiză și notare a proiectului de management, precum și modul de soluționare a contestației depuse de manager cu privire la respectarea acestei proceduri speciale.

  Comisia elaborează un raport motivat asupra rezultatului obținut de manager. Rezultatul, nota finală şi concluziile raportului întocmit de comisia de concurs sunt aduse la cunoștința managerului, în scris, în termen de 24 de ore de la încheierea procedurii de evaluare. În cazul în care, în urma analizării noului proiect de management depus, managerul nu a obținut minimum nota 7, autoritatea are obligația organizării unui concurs de proiecte de management, cu respectarea prevederilor legale..art 15 alin.(4) din Ordinul nr. 2.799 din 10 decembrie 2015
Raportat și la prevederile art. 129 alin. (1) alin. (2) lit. d) alin. (7) lit. d) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind cultura,

Proiectul de hotărâre privind  aprobarea unor măsuri în vederea încredințării managementului la Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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