MUNICIPIUL SATU MARE

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Nr. 46224/07.08.2024
                În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale de alipire a unor imobile-teren situate în Municipiul Satu Mare, P-ța Libertății 
              Conform proiectului ,,Modernizarea și extinderea traseului pietonal și velo în Centrul Vechi din municipiul Satu Mare’’, Municipiul Satu Mare a realizat reabilitarea și extinderea zonei, reprezentată de carosabil, trotuare, scuar cu spații verzi aferent Parcului Libertății. Amplasamentul este situat în P-ța Libertății, zonă denumită și Centrul vechi al municipiului Satu Mare. Terenul aparține domeniului public al municipiului Satu Mare, suprafața totală fiind de 40 319 mp.
              Astfel, în vederea notării în cartea funciară a construcțiilor edificate și reabilitate în cadrul proiectului mai sus menționat, se impune alipirea imobilelor teren ce fac obiectul prezentului proiect de hotărâre.
               În sensul celor de mai sus s-a întocmit documentaţia cadastrală de alipire iar conform lucrării de specialitate executată de ing. Szabo Andrei Alexandru, vizată de O.C.P.I. sub nr. 57777/23.07.2024, rezultă faptul că parcelele alipite sunt următoarele:

              -parcela înscrisă în CF nr.171932 Satu Mare cu nr.cadastral 171932, în suprafață de 21 815 mp, reprezentând teren neîmprejmuit, înscris în domeniul public al municipiului Satu Mare .

               -parcela înscrisă în CF nr.158716 Satu Mare cu nr.cadastral 15133, în suprafață de 18 504 mp, reprezentând Parcul Libertății, înscris în domeniul public al municipiului Satu Mare .
              Prin alipirea parcelelor mai sus identificate, se va forma un nou corp de proprietate cu stare de proprietate neschimbată, identificat cu nr. cadastral 190938 Satu Mare, în suprafață de 40 319 mp, conform planului de amplasament și delimitare a imobilului prevăzut în Anexa la prezenta hotărâre.

               Față de cele expuse mai sus, raportat și la  art. 129 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului public și privat  al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului Local cu propunere de aprobare.
        Șef Serviciu                                                   Consilier 
       Faur Mihaela                                              Văscan Adrian 
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