MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR 

Nr. 46223/07.08.2024
       Tămășan-Ilieș Cristina, Viceprimar al Municipiului Satu Mare, 

        În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”însușirea și aprobarea documentației cadastrale de alipire a unor imobile-teren situate în Municipiul Satu Mare, P-ța Libertății” proiect în susținerea căruia formulez prezentul,

                                      REFERAT DE APROBARE

              Municipiul Satu Mare a realizat modernizarea și extinderea zonei situată în Centrul vechi aferent Parcului Libertății, proprietatea publică a Municipiului Satu Mare suprafața fiind de 40 319 mp.
            Astfel conform documentaţiei cadastrale de alipire și a lucrării de specialitate executată de ing. Szabo Andrei Alexandru, vizată de O.C.P.I. sub nr. 57777/23.07.2024, rezultă un corp de proprietate nou, identificat cu nr. cadastral 190938 UAT Satu Mare, în suprafață de 40 319 mp, proprietatea publică a municipiului Satu Mare, identificat în  planul de amplasament și delimitare a imobilului prevăzut în Anexa la prezenta hotărâre.
            Având în vedere considerentele ce preced, faptul că sunt îndeplinite condițiile legale şi ţinând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului public și privat al municipiului, propunem spre analiză, aprobare şi însuşire consiliului Local, prezentul proiect de hotărâre.
                                                Iniţiator Proiect
                                                  Viceprimar,
                                           Tămășan-Ilieș Cristina
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