MUNICIPIUL SATU MARE 

CABINET VICEPRIMAR






Nr. 48394/21.08.2024
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect însușirea valorii raportului de expertiză tehnică extrajudiciară din dosarul nr.10360/296/2021 al Judecătoriei Satu Mare având ca obiect succesiune vacantă
 În susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE


Potrivit notei interne cu nr.45976/06.08.2024 a Serviciului juridic,  rezultă necesitatea adoptării unei hotărâri prin intermediul căreia să se însușească de către consiliul local valoarea imobilului rezultată din raportul de expertiză tehnică extrajudiciară efectuat în cauză de dl. expert tehnic ing. Faur Cristian, în dosarul nr.10360/296/2021 pe rolul Judecătoriei Satu Mare, având ca obiect succesiune, dosarul fiind disjuns din dosarul nr. 8177/296/2019 al Judecătoriei Satu Mare. Menționăm că imobilul care face obiectul dezbaterii succesorale este situat în Municipiul Satu Mare, str. Humulești nr. 8, bl. 5, ap.31, et.2, având o suprafață de 33,22 mp, și este compus din două camere și dependințe. În urma expertizei apartamentul a fost evaluat la suma de 22.800 euro. 
 
Având în vedere prevederile codului civil potrivit căruia succesiunile vacante revin unităților administrativ teritoriale în care se află bunurile obiect al succesiunii, la data deschiderii succesorale, respectiv municipiului Satu Mare, în cazul nostru, cât și faptul că succesiunea se dobândește retroactiv, de la data deschiderii sale, municipiul suportă și pasivul moștenirii însă numai în limita valorii bunurilor din patrimoniul succesoral.


  Dat fiind cele menționate mai sus, supun spre analiză şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre. 
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