MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate al Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Nr. 49317/27.08.2024
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE
 la proiectul de hotărâre privind atestarea la domeniul privat al Municipiului Satu Mare a terenului în suprafață de 906 mp. înscris în CF nr.178474 Satu Mare

În vederea reglementării situației juridice a terenului identificat prin CF nr.178474, nr. cad. 178474 în suprafață de 906 mp, ținând cont de prevederile art. 36, alin. (1) din Legea nr. 18/1991, a fondului funciar, republicată, cu modificările și completările ulterioare, unde se prevede că: „Terenurile aflate în proprietatea statului, situate în intravilanul localităților și care sunt în administrarea primăriilor, la data prezentei legi, trec în proprietatea comunelor, orașelor sau a municipiilor [...]”, se impune atestarea acestuia la domeniul privat al municipiului.

Necesitatea atestării apartenenței la domeniul privat se regăsește atunci când se procedează la intabularea bunurilor, astfel că hotărârea consiliului local devine document juridic justificativ pentru întocmirea documentațiilor necesare intabulării. Pentru valorificarea eficientă a bunurilor aparținând domeniului privat de interes local în scopul diversificării serviciilor către populație, considerăm utilă promovarea prezentului proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al municipiului Satu Mare a terenului mai sus descris.
            Față de cele expuse mai sus, raportat la  prevederile art. 129 alin. (2)                  lit. c) coroborat cu alin. (6) lit. b) din O.U.G. nr. 57/20019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local are atribuții în administrarea domeniului public și privat al municipiului înaintăm Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre, cu propunerea de aprobare.
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