MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr.  49316/27.08.2024                                   
        În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având atestarea la domeniul privat al Municipiului Satu Mare a terenului în suprafață de 906 mp. înscris în CF nr.178474 Satu Mare

În susținerea căruia formulez prezentul:

                              REFERAT DE APROBARE

Pentru reglementarea situației juridice a terenului identificat prin CF nr.178474, nr. cad. 178474 în suprafață de 906 mp, ținând cont de prevederile art. 36, alin. (1) din Legea nr. 18/1991, a fondului funciar, republicată, cu modificările și completările ulterioare se impune atestarea acestuia la domeniul privat al municipiului.

În vederea valorificării eficiente a bunurilor aparținând domeniului privat de interes local în scopul diversificării serviciilor către populație, considerăm utilă promovarea prezentului proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al municipiului Satu Mare a terenului mai sus descris.

  
Având în vedere considerentele de mai sus, propun Consiliului local spre analiză și aprobare prezentul proiect de hotărâre.
INIȚIATOR PROIECT,

Viceprimar
                                       Tămășan Ilieș Cristina Marina
cj Șereș Corina Mihaela/ 2 ex
2

