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MUNICIPIUL  SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

Serviciul Ecologie Urbană și Spaţii Verzi 
Nr. 47997/19.08.2024

În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Administratorul Public al Municipiului Satu Mare și Biroul Salubrizare, Protecţia Mediului, Zone Verzi formulează următorul

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 2 a Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr. 198 din 27.06.2024
Obiectul prezentului proiect de hotărâre îl constituie modificarea Anexei nr. 2 a Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr. 198 din 27.06.2024.


Autorităţile administraţiei publice locale elaborează, aprobă şi controlează aplicarea strategiilor locale cu privire la dezvoltarea şi funcţionarea pe termen mediu şi lung a serviciului de salubrizare, ţinând seama de prevederile legislaţiei în vigoare. 
În conformitate cu prevederile art. 8 alin. (3) lit. i) din Legea nr. 51/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, Consiliului Local aprobă caietului de sarcini pentru activitatea de dezinsecție, dezinfecție și deratizare în municipiul Satu Mare.

Prin Anexa nr.2 a Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr. 198 din 27.06.2024 privind delegarea gestiunii serviciului privind activitatea de  dezinsecție, dezinfecție și deratizare în municipiul Satu Mare, a fost aprobat ”CAIET DE SARCINI PENTRU ACTIVITATEA DE DEZINSECȚIE, DEZINFECȚIE ȘI DERATIZARE ÎN MUNICIPIUL SATU MARE.”
Ținând cont de prevederile Avizului nr. 12763/12.08.2024/DGCECMSS al Agenției Naționale pentru Achizițiile Publice, se impune modificarea Anexei nr. 2 a Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr. 198 din 27.06.2024, după cum urmează:
1. eliminarea art. 9 din caietul de sarcini, fiind cerință de calificare, acesta este evidențiă în fișa de date,

2. la art. 42 introducerea termenului de recepție a serviciilor prestate,

3. după Capitolul 16 introducerea Capitolului 17 (care conține art. 51), privind riscurile aferente implementării contractului și măsuri de gestionaere a riscurilor.  

Având în vedere că serviciul public de salubrizare a municipiului Satu Mare, din carte face parte și activitatea de dezinsecție, dezinfecție și deratizare în municipiul Satu Mare face parte din sfera serviciilor comunitare de utilităţi publice şi se desfăşoară sub controlul, conducerea şi coordonarea autorităţilor administraţiei publice locale și pentru considerentele mai sus menţionate cu privire la modificările legislative descrise din prezenta, considerăm oportun şi pe cale de consecinţă se înaintează spre analiză Consiliului local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre cu numărul de înregistrare 47995/19.08.2024, cu propunere de aprobare.
Administrator public



 Șef serviciu,
  ing. Masculic Csaba
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