MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR      
Nr. 31068/21.05.2024 
Tămășan Ilieș Cristina, viceprimar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea vânzării unui imobil - teren situat în Municipiul Satu Mare, b-dul Cloșca nr. 94”, în susținerea căruia formulez prezentul:
REFERAT DE APROBARE

Prin prezentul proiect de hotărâre se propune plenului Consiliului                       local al municipiului Satu Mare, aprobarea vânzării unei parcele de teren în suprafață de 12 mp, înscris în CF nr. 181151 Satu Mare sub nr. top 181151 situat în Satu Mare, b-dul Cloșca nr. 94, solicitat de către societatea NAGY TEXTILE SRL prin asociații Nagy Iosif  și Nagy Ileana, prin cererea înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr. 27299/26.04.2024.
În susținerea cererii s-a depus documentația cadastrală ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub                        nr. 62599/25.10.2018, întocmită de P.F.A. Szabo Alexandru, din care reiese faptul că parcela de teren solicitată a fi cumpărată reprezintă accesul la construcțiile aflate în proprietatea petenților.
Din extrasul de CF nr. 181151 Satu Mare  sub nr. cadastral 181151  reiese faptul că terenul în suprafață de 12 mp se află în proprietatea privată a Statului Român.

Conform extraselor de CF nr. 181150, 181149, 181148, 181150, 156190                      și 156192, construcțiile și parcelele de teren sunt în proprietatea societății NAGY TEXTILE SRL iar conform extraselor de CF nr. 181108 și 156194, construcțiile și parcele de teren sunt în proprietatea numiților Nagy Iosif și Nagy Ileana.
Prin declarațiile notariale nr. 3120/27.09.2022 și 3121/27.09.2022, societatea BONVI IMPEX SRL reprezentantă de Bonea Horațiu și societatea GEPETO SRL reprezentată prin Ionescu Marius, în calitate de proprietari ai unei construcții aflată pe o parcela învecinată cu cea solicitată a fi cumpărată își dau acordul cu vânzarea  terenului în cauză în favoarea societății NAGY TEXTILE SRL.

Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor judecătorești pentru imobilul în cauză.
Ca urmare a considerentelor de mai sus, se propune vânzarea în favoarea societății NAGY TEXTILE SRL, a terenului în suprafață totală de 12 mp.
Preţul de vânzare a fost stabilit conform prețurilor prevăzute în raportul de evaluare a terenurilor situate pe b-dul Cloșca, care constituie Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 155/28.04.2022. 
Date fiind considerentele de mai sus și fiind îndeplinite prevederile                    art. 364 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, văzând prevederile din același act normativ potrivit   cărora Consiliul local are printre atribuții privind administrarea domeniului privat și vânzarea bunurilor, supun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 
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