MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Direcția economică

Nr. 31572 /22.05.2024 
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019                privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre

privind aprobarea vânzării unui imobil - teren situat în                                 Municipiul Satu Mare, Bulevardul Transilvania 
Prin cererea înregistrată la instituția noastră sub nr. 5088/23.01.2024,              societatea ASIROM – VIENNA INSURANCE GROUP SA, reprezentată                         prin Crainic Florentina - Maria, solicită cumpărarea unor cote de teren aferente birourilor societății aflate la parterele blocurilor 3 – 5 situate pe Bulevardul Transilvania, reprezentând cota de 129/699 părți din terenul înscris în CF nr. 158444 Satu Mare (nr. CF vechi 24429 Satu Mare) sub nr. top 555/13, 555/91 și 555/99c precum și cota de 5/291 părți din terenul înscris în CF nr. 155975 Satu Mare (nr. CF vechi 24322 Satu Mare) sub   nr. top 555/15.
În susținerea cererii s-a depus documentația cadastrală denumită ”Plan topografic”, vizată de O.C.P.I.  Satu Mare sub nr. 21639/14.03.2024, întocmită de P.F.A. ing. Horătău Adrian Ciprian, din care reiese faptul că terenul solicitat a fi cumpărat face parte din suprafețele de teren pe care sunt amplasate blocurile nr. 3 și 5 la parterul cărora se află sediul administrativ al societății ASIROM – VIENNA INSURANCE GROUP SA.
Din extrasul de CF nr. 155975 Satu Mare (nr. CF vechi 24322 Satu Mare) cu nr. top 555/15, reiese faptul că terenul în suprafață de 291 mp aflat în proprietatea privată a Statului Român, este atribuit în totalitate în folosința proprietarilor de apartamente din imobilul – bloc nr. 5, situat în Satu mare,  B-dul Transilvania.
Conform extrasului de CF nr. 158444 Satu Mare (nr. CF vechi 24429                     Satu Mare) cu nr. top 555/13, 555/91 și 555/99c, o cotă de 14/699 părți teren                     se află în proprietatea privată a societății POP HOUSE SRL, iar diferența de teren respectiv cota de 685/699 părți a rămas în proprietatea privată a Statului Român. Din totalul suprafeței de 685 mp proprietatea Statului Român aferentă imobilului – bloc nr. 3, situat în satu Mare, B-dul Transilvania, suprafața de 562,43 mp este atribuită în folosința proprietarilor de apartamente și a Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor, rămânând în proprietatea Statului cota de 10857/69900, respectiv suprafața de 108,57 mp.
Din Certificatul de atestare fiscală pentru persoane juridice, emis de Direcția de Impozite și Taxe Locale Satu Mare sub nr. 63588/19.01.2024, reiese faptul că imobilul proprietatea societății ASIROM – VIENNA INSURANCE GROUP SA,  și terenul care face obiectul vânzării sunt înregistrate în evidențele fiscale.

Documentația a fost completată cu o declarație prin care subscrisa – societate prin reprezentații legali își dau acordul cu privire la achiziționarea terenului în conformitate cu prevederile art. 364 din O.U.G. nr. 57/20019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și cu o declarație prin care arată că nu au cunoștință de existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor de judecată privind imobilul în cauză.
În urma verificărilor topografice, rezultă faptul că documentația cadastrală este întocmită cu respectarea legislației în vigoare.
Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor judecătorești pentru imobilul - terenul în cauză.
După verificarea evidențelor din punct de vedere al revendicărilor potrivit legilor proprietății, s-a constatat faptul că pentru terenul în cauză nu există formulate cereri în vederea reconstituirii dreptului de proprietate și nici acțiuni de revendicare în temeiul Legii nr. 10/2001.                   
Urmare a celor de mai sus, se propune vânzarea terenului în cotă de 10857/6900, respectiv suprafața de 108,57 mp, care potrivit uzanțelor se rotunjește în sus, în favoarea societății ASIROM – VIENNA INSURANCE GROUP SA. 
Astfel s-a stabilit prețul de 11.009 lei pentru terenul în suprafață de 109 mp propus spre vânzare, calculat conform prețurilor prevăzute în raportul de                  evaluare terenuri cu categoria de folosință „curți-construcții”, situate pe                                B-dul Transilvania, care constituie Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local                    Satu Mare nr.155/28.04.2022.
Date fiind considerentele de mai sus, s-a concluzionat că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare.                              
Față de cele expuse mai sus, raportat la  prevederile art. 129 alin. (2)                      lit. c) coroborat cu alin. (5) lit. b) din O.U.G. nr. 57/20019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat al Municipiului și hotărăște vânzarea bunurilor proprietate privată a acestuia, înaintăm Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre, cu propunerea de aprobare.
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