MUNICIPIUL SATU MARE
Direcția Patrimoniu
Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 53342/05.09.2025



                În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, directorul executiv al Direcției Patrimoniu  și Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:
                    
RAPORT  DE  SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei 1 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 161/27.06.2013 


   
                 Având în vedere Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 161/27.06.2013,prin care clădirile necesare desfășurării procesului de învățământ, împreună cu terenurile aferente acestora, au fost date în administrarea unităților de învățământ preuniversitar de stat, menționăm că, de la data adoptării, această hotărâre a suferit o serie de modificări și completări, în special în ceea ce privește Anexa nr. 1. Cea mai recentă modificare a fost aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 132/25.04.2024.
                 În conformitate cu prevederile Ordinului Ministrului Educației nr. 5616/25.08.2025, este necesară corelarea datelor din anexa sus-menționată cu rețeaua școlară în vigoare.
                Prin Adresa nr. 1984/11.08.2025 a Liceului de Artă „Aurel Popp”, înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 48784/11.08.2025, unitatea de învățământ solicită alocarea unui spațiu suplimentar, motivând că actualele spații de învățământ nu mai corespund cerințelor educaționale actuale – atât din perspectiva dimensiunii și funcționalității, cât și a infrastructurii necesare desfășurării orelor de specialitate.În acest sens, propunem darea în administrare a imobilului situat în Satu Mare, str. Wolfenbüttel nr. 6, înscris în CF nr. 181517 Satu Mare, recent reabilitat, către Liceul de Artă „Aurel Popp”.
               În prezent, Liceul de Artă „Aurel Popp” își desfășoară activitatea în mai multe imobile aflate în proprietatea Parohiei Reformate nr. 1, ceea ce generează dificultăți în desfășurarea eficientă a activității didactice.Totodată, menționăm că Centrul Județean de Excelență, căruia i s-a acordat dreptul de administrare asupra imobilului sus-menționat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 111/26.04.2018, nu a utilizat niciodată spațiul respectiv. Ca urmare, se impune revocarea dreptului de administrare acordat anterior acestei instituții.
            Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 258/31.08.2023, privind modificarea și completarea Anexei la HCL nr. 161/27.06.2013, s-a aprobat retragerea dreptului de administrare asupra clădirii B situate în Satu Mare, Calea Traian nr. 16, în care își desfășura activitatea Structura Grădinița „Samus”, ca urmare a unui incendiu care a dus la imposibilitatea utilizării acesteia.
             Având în vedere faptul că, între timp, clădirea a fost reabilitată, se impune darea în administrare a imobilului către Grădinița cu Program Prelungit „Voinicelul” – Structura Grădinița „Samus”, în vederea reluării activităților educaționale în condiții optime. Totodată, în urma reevaluării patrimoniului public și privat al Municipiului Satu Mare și ca urmare a investițiilor realizate la unele unități de învățământ, se impune actualizarea valorii de inventar a tuturor imobilelor în care își desfășoară activitatea unitățile de învățământ preuniversitar de stat.
              În conformitate cu prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, potrivit cărora Consiliul Local are atribuții privind administrarea domeniului public și privat al municipiului, supunem spre aprobare prezentul proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei la HCL nr. 161/27.06.2013.



                       Șef  serviciu                                       Director executiv
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