MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR

Nr. 23553/09.04.2025
Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, inițiez proiectul de hotărâre având ca obiect aprobarea declanșării procedurii de selecție a membrilor în Consiliul de administrație al operatorului economic societatea Transurban S.A. Satu Mare în conformitate cu legislația privind guvernanța corporativă, proiect în susținerea căruia formulez următorul
REFERAT DE APROBARE

Transurban S.A. Satu Mare este o societate comercială înființată şi aflată sub coordonarea şi autoritatea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare și care are ca scop furnizarea serviciilor publice de transport urban în Municipiul Satu Mare şi în localitățile limitrofe acestuia. Potrivit Actului constitutiv al societății aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare, Municipiul Satu Mare este acționar majoritar.

Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr.190/22.07.2021 pentru implementarea măsurilor privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice la Transurban SA Satu Mare au fost numiți pentru o perioadă de 4 ani, începând cu data de 01.08.2021 până la data de 01.08.2025.
OUG nr.109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare și H.G.nr.639/2023 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, impun reguli privind selecția membrilor în consiliile de administrație la societățile deținute majoritar de unitățile administrativ-teritoriale.
În conformitate cu dispozițiile art. 4^9 alin.(3) din OUG nr.109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare:
(3) La autorităţile publice tutelare locale, comisia de selecţie şi nominalizare este numită prin hotărâre a autorităţii deliberative, la propunerea primarului şi se compune din:

a) 2 membri desemnaţi de conducătorul autorităţii publice tutelare;

b) un expert independent, selectat de autoritatea publică tutelară. ”

Totodată raportat la prevederile art. 4^9 alin.(2)  din OUG nr.109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare:

” (2) Președintele comisiei de selecție și nominalizare este desemnat dintre reprezentanții autorității publice tutelare.”
De menționat este și faptul că în conformitate cu prevederile Ordinului Agenției pentru Monitorizarea și Evaluarea Performanțelor Întreprinderilor Publice nr.126/2024 privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare şi funcţionare al comisiilor de selecţie şi nominalizare a candidaţilor  cei doi membri titulari desemnați trebuie să aibă și doi supleanți. 

Selecția expertului independent a fost realizată de către autoritatea executivă în baza prevederilor Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr. 94/27.03.2025 privind dispunerea unor măsuri premergătoare declanșării procedurii de selecție a  membrilor în Consiliul de administrație al întreprinderii publice Transurban S.A. Satu Mare în conformitate cu legislația privind guvernanța corporativă și a Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, cu respectarea cerințelor privind prezentarea unui portofoliu relevant de clienți pentru selecția administratorilor/directorilor de întreprinderi publice, din care să rezulte că a prestat servicii de recrutare, care s-au concretizat cu ocuparea respectivelor poziții în consiliul de administrație, sens în care a fost încheiat Contractul de prestări servicii cu nr. 23549- 66/09.04.2025 cu PLURI CONSULTANTS ROMANIA SRL.
Comisia de selecție și nominalizare îndeplinește atribuțiile prevăzute la art. 4^9 alin.(5) din OUG nr.109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, detailate prin Regulamentul de organizare şi funcționare al comisiei de selecție şi nominalizare a candidaților care face obiectul prezentului proiect de hotărâre – anexa la prezenta - cu luarea în considerare și a Ordinului AMEPIP nr. 126/2024 privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare şi funcționare al comisiilor de selecție şi nominalizare a candidaților pentru postul de membru în cadrul consiliilor de administrație, și care stipulează că : 

” Art.6 (1) Comisia de selecţie şi nominalizare îndeplineşte atribuţiile principale prevăzute la art. 4^9 alin. (5) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 109/2011, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 111/2016, cu modificările şi completările ulterioare, detaliate prin prezentul regulament- cadru de organizare şi funcţionare al comisiilor de selecţie şi nominalizare, aprobat de AMEPIP. Regulamentul de organizare şi funcţionare a comisiei de selecţie şi nominalizare se elaborează şi se aprobă de către autoritatea publică tutelară, pe baza regulamentului-cadru prevăzut la art. 4^4 alin. (5) lit. c) pct. (v) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 109/2011, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 111/2016, cu modificările şi completările ulterioare.”

Față de cele expuse mai sus, în acord prevederile din Codul administrativ aprobat prin OUG nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local asigură, potrivit competențelor sale și în condițiile legii cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local (transport public), respectiv exercită în numele UAT toate drepturile și obligațiile corespunzătoare participațiilor deținute la societate,   

Luând în considerare că Municipiul Satu Mare este autoritatea publică tutelară pentru operatorului economic societatea Transurban S.A. Satu Mare și că în această calitate are obligația de a organiza procedura de selecție, selecta și nominaliza candidații pentru funcția de administrator în Consiliul de administrație al operatorului economic societatea Transurban S.A. Satu Mare,
Propun autorității deliberative spre analiză și aprobare proiectul de hotărâre, în forma prezentată de executiv. 
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