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Băbțan Raul – Gabriel, viceprimar al Municipiului Satu Mare, 
[bookmark: _Hlk515018494]               În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,          îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”aprobarea procedurii de cumpărare de imobile construcții și/sau terenuri de către Municipiul         Satu Mare”,

proiect în susținerea căruia formulez prezentul,	

REFERAT DE APROBARE
                            
         În conformitate cu prevederile legale aplicabile și pentru asigurarea transparenței și eficienței utilizării fondurilor publice se propune abrogarea Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr. 219/28.09.2017 și elaborarea unei noi proceduri. 
Aprobarea procedurii privind achiziționarea de terenuri și/sau construcții de către Municipiul Satu Mare este oportună și necesară pentru crearea unui cadru administrativ predictibil, asigurarea unui proces unitar și controlabil, respectarea principiilor de bună gestiune a fondurilor publice și a patrimoniului.
Față de cele expuse mai sus,  propun spre analiză și aprobare Consiliului local Satu Mare, proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv. 


Iniţiator Proiect
Viceprimar,
Băbțan Raul-Gabriel
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