MUNICIPIUL SATU MARE

Direcția Patrimoniu

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Nr. 23239/08.04.2025
                În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Directorul executiv al Direcției Patrimoniu și Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea propunerii de schimbare a destinației  imobilului ”Sală de box” situat în Satu Mare, str. Mihai Eminescu nr. 1

            Prin H.G. nr. 1418 din 31.03.2023  s-a aprobat trecerea din domeniul public al statului şi administrarea Ministerului Educaţiei, prin Inspectoratul Şcolar Judeţean Satu Mare, în domeniul public al municipiului Satu Mare, judeţul Satu Mare a imobilului ”Complex sportiv” situat în municipiul Satu Mare str. Mihai Eminescu nr. 1 imobil din care face parte și sala de box.

          Imobilul ”Sala de box” este identificat prin CF nr. 177509 Satu Mare cu nr cadastral 177509-C1 are suprafața construită de 311 mp și în momentul de față este deținut în administrare de către Colegiul Național Kölcsey Ferenc Satu Mare.


Prin adresa Colegiului Național Kölcsey Ferenc Satu Mare nr. 6586/13.11.2023 înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 66329/14.11.2023, solicită luarea de urgență a măsurilor în ce privește construcția identificată la alineatul precedent deoarece  reprezintă un real pericol  pentru elevii din clasele primare care învață în clădirea alăturată.

            În urma verificării la fața locului s-a constatat faptul că, construcția prezintă fisuri accentuate în pereți, verticale, orizontale și înclinate care continuă până în fundații, acestea însemnând tasări inegale ale clădirii afectând stabilitatea construcției. Lipsa parțială a cărămizilor din cadrul zidăriei a dus la deformarea și deplaneitatea pereților, prezentând pericol de prăbușire. Totodată lipsa parțială a învelitorii a condus la o degradare accentuată a fermelor metalice din cadrul șarpantei, acestea prezentând un grad foarte ridicat de coroziune, deformarea grinzilor cu zăbrele și fisurarea îmbinărilor.  

          În sensul celor de mai sus s-a întocmit un raport de expertiză tehnică a clădirii de către S.C. Civil Engineering Design S.R.L. conform căruia clădirea se încadrează în clasa de grad seismic RsI din care fac parte clădirile cu susceptibilitate de prăbușire totală sau parțială.

           Toate aspectele prezentate la alineatul precedent pot duce la producerea unui eveniment neplăcut prezentând pericol pentru copiii care își desfășoară activitatea în unitatea de învățământ drept urmare se impune demolarea acesteia.

                    Potrivit art. 3 din Hotărârea de Guvern nr. 1418 din 31.03.2023 ,  schimbarea destinației de bază atât didactică/sportivă, cât și materială a învățământului preuniversitar de stat se poate face doar cu avizul Ministerului Educației. 

               Luând în considerare cele de mai sus şi ţinând cont de prevederile art.129 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului public și privat, înaintăm prezentul proiect de hotărâre consiliului local cu propunere de aprobare.
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