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CABINET PRIMAR






Nr. 23237/08.04.2025
            În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” aprobarea propunerii de schimbare a destinației imobilului ”Sală de box” situat în Satu Mare, str. Mihai Eminescu nr. 1”,

 În susținerea căruia formulez prezentul
REFERAT DE APROBARE


  Prin adresa Colegiului Național Kölcsey Ferenc Satu Mare nr. 6586/13.11.2023 înregistată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 66329/14.11.2023, solicită luarea de urgență a măsurilor în ce privește construcția ”sală de box” identificată prin CF nr. 177509 Satu Mare cu nr cadastral 177509-C1 deținut în administrare de către unitatea de învățământ deoarece  reprezintă un real pericol  pentru elevii din clasele primare care învață în clădirea alăturată.


 În urma verificării la fața locului s-a constatat faptul că, construcția prezintă fisuri accentuate în pereți, verticale, orizontale și înclinate care continuă până în fundații, acestea însemnând tasări inegale ale clădirii afectând stabilitatea construcției. Lipsa parțială a cărămizilor din cadrul zidărilei a dus la deformarea și deplaneitatea pereților, prezentând pericol de prăbușire. Totodată lipsa parțială a învelitorii a condus la o degradare accentuată a fermelor metalice din cadrul șarpantei, acestea prezentând un grad foarte ridicat de coroziune, deformarea grinzilor cu zăbrele și fisurarea îmbinărilor.  

                    Toate aspectele prezentate la alineatul precedent pot duce la producerea unui eveniment neplăcut prezentând pericol pentru copiii care își desfășoară activitatea în unitatea de învățământ, drept urmare se impune demolarea acesteia, cu respectarea condițiilor impuse de art. 3 din Hotărârea de Guvern nr. 1418 din 31.03.2023 respectiv schimbarea destinației de bază atât didactică/sportivă, cât și materială a învățământului preuniversitar de stat se poate face doar cu avizul Ministerului Educației. 
                   Potrivit prevederilor art. 7 din Anexa la OME nr. 4283/2024 solicitarea emiterii avizului  conform pentru schimbarea destinației bazei materiale a unităților de învățământ preunuversitar de stat va fi însoțită de hotărârea consiliului local prin care se propune schimbarea destinației.    

          Dat fiind cele menționate mai sus, supun spre analiză şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre. 
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