MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET VICEPRIMAR
Nr. 23272/08.04.2025

       Băbțan Raul-Gabriel, Viceprima al municipiului Satu Mare,
       În temeiul prevederilor art. 136 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ,cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ,, privind aprobarea scoaterii din funcțiune  în vederea casării și desființării  unui mijloc fix  pus la dispoziția Transurban  S.A. Satu Mare ”, în susținerea căruia formulez prezentul,	



REFERAT DE APROBARE
 

         Prin adresa  nr. 1035/02.04.2025, înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr. 21619/02.04.2025, Transurban Satu Mare S.A solicită scoaterea din funcțiune și desființarea rampei spălare auto, care se regăsește în Contractul de delegare în gestiune directă a serviciului de transport public local de călători în Municipiul Satu Mare,  nr. 229-41958/15.07.2024, datorită faptului că aceasta se află într-o stare avansată de degradare, nemaiputând fi utilizată.
         Astfel că este necesar a se proceda la desființarea și valorificarea, sau după caz, casarea materialelor rezultate în urma desființării mijlocului fix mai sus menționat, conform prevederilor  Hotărârii Guvernului României nr. 841/1995 privind procedurile de transmitere fără plată și de valorificare a bunurilor aparținând instituțiilor publice,  precum și modificarea în mod corespunzător a inventarului domeniului public și privat al municipiului Satu Mare.
          Față de cele expuse mai sus, raportat și prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) și d) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului public și privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului local cu propunere de aprobare.
                                   
                           
                                                     Iniţiator proiect
                                                         Viceprimar,
                                                  Băbțan Raul-Gabriel 









Munich Diana/2 ex 

