MUNICIPIUL SATU MARE

Direcția Patrimoniu

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Nr. 24835/15.04.2025
                În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Directorul executiv al Direcției Patrimoniu și Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale 
de primă înregistrare a unui imobil teren situat în Satu Mare, 
str. Alexiu Berinde nr 23
       Prin adresa înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 36081/27.06.2022 numita Iager Aliz Montana solicită clarificarea situației imobilului teren aferent casei de locuit situată în Satu Mare str. Alexiu Berinde nr. 23.

       Imobilul construcție a fost proprietatea statului român și a fost cumpărat în baza Legii nr. 112/1995 conform Contractului de vânzare-cumpărare nr. 65/07.12.2005 încheiat între S.C. Comcas S.A. în calitate vânzător respectiv Goje Elisabeta și Goje Alexandru Gheorghe încalitate de cumpărători. În cuprinsul contractului de vânzare-cumpărare locuința ce se vinde este identificată ca fiind înscrisă în CF nr. 11205 și număr top. 981/2 însă în această carte funciară există o altă construcție cu teren aferent situată la adresa Alexiu Berinde nr. 25 care este în proprietatea unei alte persoane fizice.

         Conform Certificatelor de calitate de moștenitor cu nr. 240 și 241 ambele din data de 12.1022022, după defuncții Goje Elisabeta și Goje Alexandru Gheorghe, au calitatea de moștenitori Goje Alexandru Mihai, Iager Aliz- Montana și Goje Eleonora Tunde.

           Urmare a celor de mai sus, pentru a se putea nota în cartea funciară dreptul de proprietate a petenților asupra construcției s-a procedat la identificarea terenului pe care aceasta este amplasată.

           Conform documentației denumită ”Plan de situație” vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 83316/16.10.2024, executată de  persoană fizică autorizată Ioan Timonea, imobilul teren aferent construcției situată în Satu Mare str. Alexiu Berinde nr. 23, se identifică cu nr. top 981/3 din CF nr. 10368 Satu Mare.     

          Deoarece pentru terenul astfel identificat în evidenţele de Carte Funciară ultima înscriere este făcută în anul 1943, an anterior apariţiei legilor proprietăţii, se impune însuşirea documentaţiei de primă ]nregistrare şi introducerea acestuia în domeniul privat al municipiul Satu Mare.
               Față de cele expuse mai sus, ținând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului public și privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului Local cu propunere de aprobare.
                                         Director executiv

                                      Ghiarfaș Adelin Cristian

        Șef  Serviciu                                                       Consilier
       Faur Mihaela                                                Văscan Adrian Viorel
Faur Mihaela/2ex
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