Aparatul de Specialitate al Primarului 

Direcția Patrimoniu, Serviciul Agricol și Legile Proprietății

Nr.9678/13.02.2025 
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Fond Funciar și Legile Proprietății formulează următorul
Raport de specialitate
la proiectul de hotărâre care are ca obiect desemnarea domnului Băbțan Raul- Gabriel, viceprimar al municipiului Satu Mare, membru în Comisia municipală pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor Satu Mare

Legea nr.18/1991 a fondului funciar, republicată, cu modificările și  completările ulterioare, prevede la art.12 alin.(1) că, în scopul stabilirii dreptului de proprietate prin reconstituirea sau constituirea acestuia, atribuirii efective a terenurilor celor îndreptăţiţi şi eliberării titlurilor de proprietate, în fiecare comuna, oraş sau municipiu, se constituie, prin ordinul prefectului, o comisie condusă de primar.

Componența acestei comisii este stabilită la art.2 alin.(1) din Regulamentul privind procedura de constituire, atribuţiile şi funcţionarea comisiilor pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor, a modelului şi modului de atribuire a titlurilor de proprietate, precum şi punerea în posesie a proprietarilor, aprobat prin Hotărârea Guvernului României nr.890/2005, cu modificările și completările ulterioare.

Conducerea și coordonarea Comisiei municipale pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor Satu Mare se asigură de către primar. În cazul în care primarul este în imposibilitatea de a-și exercita atribuțiile stabilite de prevederile legale și prin regulament ca urmare a situațiilor de boală, demisie sau suspendare, viceprimarul preia prerogativele acestuia.

Pentru municipiile reședință de județ, desemnarea viceprimarului membru în comisia municipală de fond funciar se realizează prin hotărâre de consiliu local, astfel cum rezultă din conținutul  dispozițiilor art.2 alin.(1) lit. b)  din Regulamentul privind procedura de constituire, atribuţiile şi funcţionarea comisiilor pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor, a modelului şi modului de atribuire a titlurilor de proprietate, precum şi punerea în posesie a proprietarilor, aprobat prin Hotărârea Guvernului României nr.890/2005, cu modificările și completările ulterioare.

Având în vedere prevederile legale anterior menționate  și luând în considerare adresa Instituției Prefectului- Județul Satu Mare nr.12537/SJ/12.12.2024, înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr.70542/12.12.2024, propunem adoptarea proiectului de hotărâre privind desemnarea domnului Băbțan Raul- Gabriel, viceprimar al municipiului Satu Mare, ca membru în Comisia municipală pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor Satu Mare.
          Director executiv,                                                      Şef  serviciu,

                       

    Ghiarfaș Adelin- Cristian
                                          Ziman Doina
T.H.M./2 ex. 
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