MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET PRIMAR
Nr. 10170/17.02.2025

 Kereskényi Gábor, Primar al Municipiului Satu Mare,
 În temeiul prevederilor art. 136 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului  nr.57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” aprobarea rezultatului inventarierii anuale a bunurilor ce alcătuiesc domeniul public și privat  al Municipiului Satu Mare,,, în susținerea căruia formulez prezentul,

                         		
                                      REFERAT DE APROBARE


[bookmark: _Hlk104198267]        Având în vedere prevederile art. 289 alin (1) și ale art. 357 alin (4)  din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, precum și art.7 alin (1) și art.8 din Legea 82/1991 privind Legea Contabilității cu modificările și actualizările ulterioare, toate bunurile aparținând unităților administrativ-teritoriale sunt supuse inventarierii anuale. 
         Inventarierea a fost efectuată în conformitate cu Ordinul M.F. nr.2861/2009 pentru aprobarea Normelor privind organizarea și efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii, de către comisia de inventariere numită în baza Dispoziției Primarului cu nr.710/08.10.2024 privind constituirea comisiilor de inventariere anuală a patrimoniului public și privat al statului și al municipiului Satu Mare așa cum a fost modificată prin Dispoziția nr. 946/19.12.2024, iar rezultatele inventarierii au fost consemnate în procesul verbal cu nr.72930/30.12.2024. 
           Luând în considerare cele de mai sus și având în vedere prevederile legale conform cărora inventarul domeniului public și privat al unității administrativ teritoriale  se aprobă prin hotărâre a autorității deliberative, supun spre analiză şi aprobare Consiliului Local, prezentul proiect de hotărâre. 



                                                     Iniţiator proiect,
                                                             Primar
                                                     Kereskényi Gábor 
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