MUNICIPIUL SATU MARE
Aparatul de specialitate al Primarului
Direcția Patrimoniu
Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri 
Nr. 11345/20.02.2025

 În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Directorul executiv al Direcției Patrimoniu prin Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și formulează următorul:
                 

             RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul pentru modificarea şi completarea Listei bunurilor din domeniul public al municipiului Satu Mare, aferente sistemului public de alimentare cu apă şi canalizare, puse la dispoziția Apaserv Satu Mare S.A., prin contractul de delegare nr. 12313/19.11.2009
 

Municipiul Satu Mare a delegat serviciul de alimentare cu apă și de canalizare către APASERV Satu Mare S.A. prin Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 12.313/19.11.2009.
Având în vedere finalizarea execuției lucrărilor de construcții aferente investiției ,,Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare menajeră în Municipiul Satu Mare, Zona Bercu Roșu,,, se impune punerea la dispoziția societății Apaserv Satu Mare S.A. a bunurilor cuprinse în Anexa 1 la prezentul proiect de hotărâre urmând a se încheia un act adițional la contractul de delegare mai sus menționat.
	Datorită faptului că o parte a instalațiilor realizate în cadrul investiției de bază în sistemul de alimentare cu apă potabilă și de canalizare a Municipiului Satu Mare, Uzina de apă Mărtinești, Rețele canal și Stația de epurare au fost scoase din funcțiune și sunt propuse spre casare, se impune ca acestea să fie trecute din domeniul public în domeniul privat al municipiului Satu Mare și să fie scoase din lista bunurilor de retur conform Contractului de delegare, fiind cuprinse în Anexa 2 la prezentul proiect de hotărâre. 
          Trecerea bunurilor din domeniul public în domeniul privat al unității administrativ teritoriale se realizează potrivit art. 361 alin. (2) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare .
          Potrivit dispozițiilor art. 2^2. din OG 81/2003 privind reevaluarea și amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituțiilor publice, cu modificările și completările ulterioare, instituțiile publice au obligativitatea reevaluării activelor fixe corporale de natura construcțiilor și terenurilor aflate în patrimoniul lor, cel puțin odată la 3 ani. 
 Drept consecință având în vedere faptul că s-a procedat la reevaluarea întregului patrimoniu public și privat al Municipiului Satu Mare se impune modificarea Listei bunurilor de retur din domeniul public al municipiului Satu Mare, aferente sistemului public de alimentare cu apă și canalizare, concesionate prin contractul de delegare nr. 12313/19.11.2009,  cu valorile juste rezultate în urma reevaluării, conform Anexei 3, parte integrantă a prezentului proiect de hotărâre.
Având în vedere considerentele ce preced şi ţinând cont de prevederile                    art. 129 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ,                              potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului public și privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului Local cu propunere de aprobare.
                                   




  
Șef Serviciu                                               Director executiv 
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