MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

Direcția patrimoniu

Serviciul patrimoniu concesionări închirieri

Nr. 10073/17.02.2025  
           În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019                privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Direcția patrimoniu, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri, formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

privind însușirea documentației cadastrale de primă înregistrare a imobilului clădire- C1- din incinta Pieței de Alimente Someș, situată în Municipiul Satu Mare, str. Prahova
Pentru a se putea clarifica situația juridică a imobilului clădire C1 din incinta Pieței de Alimente Someș, cu suprafața construită la sol de 950 mp, situat în municipiul Satu Mare, str. Prahova, s-a întocmit Planul de amplasament și delimitare a imobilului scara 1:1000, de către  syntax SRL prin persoană fizică autorizată A.N.C.P.I. – Zsolt Petru Budai, fiind necesară atât  însușirea documentației cadastrale de primă înregistrare cât și înscrierea în domeniul privat al acestuia.
Potrivit legislației în vigoare domeniul privat al statului sau al unităților administrativ teritoriale este alcătuit din bunuri aflate în proprietatea lor și care nu fac parte din domeniul public. Aceste bunuri se află în circuitul civil, și se supun regulilor prevăzute de Legea nr.287/2009, republicată, cu modificările ulterioare, dacă prin lege nu se prevede altfel.

Conform prevederilor art. 27 și art. 41 alin. (5^2) din Legea nr.7/1996, republicată cu modificările și completările ulterioare înscrierea în cartea funciară se realizează astfel:
” Articolul 27

Imobilele ce aparțin domeniului public și domeniului privat al statului sau, după caz, al unității administrativ-teritoriale se vor înscrie în cărți funciare speciale ale unității administrativ-teritoriale pe care sunt situate, cu excepțiile prevăzute de lege. ”

Iar potrivit art.41 alin. (5^2) din lege:
”În cazul imobilelor proprietate privată a statului sau a unităților administrativ-teritoriale, intabularea se realizează în baza actelor de proprietate, iar în lipsa acestora, în temeiul hotărârii Guvernului, a consiliului județean și a consiliului local de atestare a apartenenței la domeniul privat, însoțită de orice alt înscris administrativ emis cu privire la imobil, în condițiile legii, care confirmă identitatea dintre imobilul din documentația cadastrală și cel a cărui intabulare se solicită, faptul că imobilul figurează în inventarul bunurilor imobile proprietate privată, precum şi de certificatul de atestare fiscală.”

Este necesară întreprinderea acestui demers de atestarea la domeniul privat al municipiului a acestui imobil, și înscrierea în cartea funciară  întrucât o parte dintre spațiile comerciale aflate în această clădire au fost vândute în temeiul Legii nr.550/2002, încheindu-se cu proprietarii inclusiv contracte de concesiune pentru terenul aferent construcțiilor. Întrucât clădirea nu a fost înscrisă în evidențele de carte funciară până în prezent, proprietarii spațiilor comerciale care sunt și concesionari ai terenului nu au putut să își înscrie în evidențele de carte funciară dreptul de proprietate asupra imobilului, și nici concesiunea asupra terenului. 

Față de cele expuse mai sus, ținând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului public și privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului Local cu propunere de aprobare.
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