MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET PRIMAR
Nr. 10070/17.02.2025 

[bookmark: _Hlk159315657]În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ,, darea în administrarea Direcției de Asistență Socială Satu Mare a unui teren în suprafață de 1439 mp, în scopul continuării proiectului ”Start pentru incluziune socială prin muncă”, în susținerea căruia formulez prezentul: 

REFERAT DE APROBARE

Urmare a adresei cu nr.1980/13.02.2025 a Direcției de Asistență Socială Satu Mare, înregistrată la Municipiul Satu Mare sub nr. 9850/14.02.2025, prin care solicită prelungirea termenului de dare în folosință gratuită asupra terenului de 1439 mp, aprobat prin HCL nr.50/13.03.2015, pentru a fi în acord cu cele solicitate cât și cu legislația în vigoare, supunem atenției consiliului local prezentul proiect de hotărâre având ca obiect darea în administrarea DAS a terenului respectiv.
În speța de față având în vedere că terenul a fost pus de către DAS  la dispoziția Asociației STEA, care a utilizat terenul pentru dezvoltarea activității de terapie prin horticultură pentru tineri și adulți din medii vulnerabile a căror desfășurare depind de grădina înființată prin proiectul ”Start pentru Incluziune socială prin muncă”, potrivit art.108 lit.a) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, bunurile proprietate publică sau privată a unităților administrativ-teritoriale pot fi date în administrare, unor instituții publice, iar conform art. 290 din același act normativ, evidența financiar contabilă a bunurilor care alcătuiesc domeniul public al UAT se ține distinct în contabilitate de către titularul dreptului de administrare.
Urmare a celor prezentate mai sus, raportat și la prevederile art. 129 alin.(2) lit. c) din  O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora Consiliul Local are atribuții privind administrarea domeniului public/privat al Municipiului, propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.
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