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În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare


Direcția de Asistență Socială Satu Mare – Serviciul Strategii, Monitorizare și Asistență Medicală Școlară. formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE
În conformitate cu prevederile art.112 alin.3 lit.b) și art.118 alin.1-3 din Legea nr.292/2011 a asistenţei sociale, cu modificările şi completările ulterioare și ale Ordinului nr. 1.086/2018 privind aprobarea modelului-cadru al Planului anual  de acţiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul consiliului judeţean/consiliului local/Consiliului General al Municipiului Bucureşti,  autoritățile administrației publice locale au obligația ca în urma consultării furnizorilor publici și privați, a  asociațiilor profesionale și organizațiilor reprezentative ale beneficiarilor să elaboreze planurile anuale de acţiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul consiliului local, planuri care cuprind date detaliate privind numărul şi categoriile de beneficiari, serviciile sociale existente, serviciile sociale propuse pentru a fi înfiinţate, programul de contractare a serviciilor din fonduri publice, bugetul estimat şi sursele de finanţare.
Astfel, în data de 17 ianuarie 2025, la sediul Primăriei Municipiului Satu Mare s-au desfășurat consultări cu furnizorii publici și privați de servicii sociale, în vederea elaborării Planului anual de acţiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate  din bugetul Consiliului  Local al Municipiului Satu Mare pentru anul 2025. Prin adresa nr.761/17.01.2025, proiectul Planului anual de acţiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate  din bugetul Consiliului  Local al Municipiului Satu Mare pentru anul 2025 a fost transmis Consiliului Județean Satu Mare, în vederea consultării și a emiterii avizului. Consiliul Județean Satu Mare a emis Avizul Consultativ nr.3203/10.02.2025 avizând favorabil Planul anual de acţiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate  din bugetul Consiliului  Local al Municipiului Satu Mare pentru anul 2025.
Planul anual de acţiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate  din bugetul Consiliului  Local al Municipiului Satu Mare pentru anul 2025 cuprinde măsuri specifice de îmbunătățire a sistemului de asistență socială, date privind numărul și categoriile de beneficiari, serviciile sociale existente,  programul de contractare a serviciilor sociale, bugetul estimat și sursele de finanțare reprezentând transpunerea în obiective a tuturor factorilor analizați în procesul de realizare și dezvoltare a unui sistem de asistență socială coerent adaptat nevoilor locale ale Municipiului Satu Mare.

Planul anual de acţiune urmărește dezvoltarea serviciilor promovate pentru acoperirea unor cerințe tot mai crescânde, pe fondul accentuării gradului de sărăcie.

Grupul persoanelor defavorizate, cu nevoi speciale care fac obiectul măsurilor propuse în planul anual de acțiune sunt:

· Copii și familii aflate în dificultate;

· Persoane vârstnice;

· Persoane cu dizabilități;

· Persoane fără adăpost;

· Alte persoane aflate în situații de risc.

Implementarea planului se va realiza de către Direcția de Asistență Socială Satu Mare în parteneriat cu principalele instituții de la nivel local, central și cele din sectorul guvernamental, asociații, fundații și alți furnizori acreditați de servicii sociale.
Urmare a celor prezentate, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiune privind serviciile sociale administrate şi finanţate  din bugetul Consiliului  Local al Municipiului Satu Mare pentru anul 2025 se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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