MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

SERVICIUL JURIDIC

NR. 17745/18.03.2025
În conformitate cu prevederile art. 136 alin. (8) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

formulăm:

RAPORT DE SPECIALITATE 
la proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 418/27.10.2022 
Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 418/27.10.2022 s-a aprobat documentaţia  P.U.Z. -  – Lotizare pentru locuinţe individuale şi instituţii servicii,  acceptarea ofertei de donaţie,Satu Mare , Zona Pescăruş, nr. cad. 164614. 

La articolul 4 din această hotărâre de consiliu s-a aprobat ca autorizaţiile de construire să se elibereze numai după echiparea tehnico edilitară ( apă-canal, gaz, energie electrică), în conformitate cu art.13 alin.(2), art.28 alin. (1) şi alin. (2) din Regulamentul General de Urbanism, precum și după asigurarea profilului stradal prevăzut în documentație. Modificările aduse articolului 4 atrag, implicit, şi modificări la articolul 3 din aceeaşi hotărâre, motiv pentru care se impune eliminarea sintagmei „anterior autorizării construcţiilor propuse”. 
Având în vedere că furnizorii de utilităţi (în vederea echipării tehnico-edilitare) emit avize şi aprobă proiectele după edificarea construcţiilor, se impune modificarea articolului în forma prezentată în proiectul de hotărâre. Modificarea adusă hotărârii de consiliu nu afectează documentaţia PUZ aprobată, neimplicând vreo modificare sau completare în cadrul acesteia. 
Sunt aplicabile prevederile art. 129 alin. 2 lit. c, alin.  6 lit. c; art. 139 alin. (2) alin. 3 lit. 3 lit. e, art. 196 alin. 1 lit. a din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Cu privire la oportunitatea promovării lui, s-a pronunţat iniţiatorul prin referatul de aprobare, iar din punct de vedere tehnic, al specialiştilor în domeniul urbanismului s-a întocmit raportul de specialitate al Arhitectului Șef.
În consecinţă, proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 418/27.10.2022, se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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