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Kereskényi Gábor, primar al Municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art. 136, alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, inițiez proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici finali și a devizului general final pentru obiectivul de investiții ,,Extindere rețele de apă și canalizare menajeră în municipiul Satu Mare, zona Bercu Roșu”, obiectiv finanțat prin Programul Național Anghel Saligny, proiect în susținerea căruia formulez următorul:

Referat de aprobare

	Supun atenției dumneavoastră propunerea de aprobare a indicatorilor tehnico – economici finali și a devizului general final pentru obiectivul de investiții ,,Extindere rețele de apă și canalizare menajeră în municipiul Satu Mare, zona Bercu Roșu” ,
	în vederea finalizării programului de finanțare a obiectivului de investiții ,,Extindere rețele de apă și canalizare menajeră în municipiul Satu Mare, zona Bercu Roșu” prin platforma Programului Național de Investiții Anghel Saligny.
	Valoarea totală a investiţiei este de 8.151.191,88 lei, cu T.V.A., din care (C+M) 7.420.912,69 lei, cu T.V.A. .
Cheltuielile care s-au finanțat de la bugetul de stat au fost asigurate prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, derulat prin Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației.
	În baza prevederilor art. 129 alin. (2), lit. b), alin. (4) lit. d)  şi a  art. 139 alin.(3), lit g) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ propun spre dezbatere şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici finali și a devizului general final pentru obiectivul de investiții ,,Extindere rețele de apă și canalizare menajeră în municipiul Satu Mare, zona Bercu Roșu”,obiectiv finanțat prin Programul Național Anghel Saligny.
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