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Nr.  18398/20.03.2025   
Kereskényi Gábor, primar al municipiului Satu Mare, 

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” aprobarea aderării Municipiului Satu Mare, ca membru asociat la  Asociaţia Proprietarilor de Terenuri Someș-Tur”, 

În susţinerea căruia formulez prezentul
REFERAT DE APROBARE

Obiectul prezentului proiect de hotărâre îl constituie aprobarea aderării Municipiului Satu Mare, ca membru asociat la  Asociaţia Proprietarilor de Terenuri Someș-Tur.

Fondul cinegetic reprezintă o parte esenţială a ecosistemelor locale. Prin aderarea la o asociaţie (organizaţie nonguvernamentală) care promovează protejarea acestuia, municipalitatea contribuie la menţinerea echilibrului ecologic şi la conservarea speciilor animale, care pot fi importante pentru sănătatea mediului înconjurător. 

Faţă de reglementările stricte privind protecţia faunei sălbatice, aderarea la Asociaţie poate ajuta Municipiul Satu Mare să îşi îndeplinească obligaţiile legale şi să demonstreze un angajament faţă de standardele de mediu. Prin această colaborare, municipalitatea poate sprijini programe de educaţie ecologică care să promoveze respectul faţă de natură şi să informeze cetăţenii despre importanţa protejării fondului cinegetic.

Totodată, aderarea la Asociaţie poate deschide oportunităţi de finanţare şi pareteneriate pentru proiectele de mediu. Acestea pot include refacerea habitatelor naturale, programe de monitorizare a faunei sau iniţiative de combatere a braconajului. 

Protejarea fondului cinegetic poate atrage turişti pasionaţi de natură şi observarea faunei, generând venituri pentru comunitatea locală. Acest lucru poate sprijini economia locală şi crea locuri de muncă în domenii precum turismul ecologic sau în serviciile conexe.

Un mediu natural sănător, cu o faună diversă, contribuie la calitatea vieţii cetăţenilor. Prin protejarea fondului cinegetic, municipalitatea poate asigura un mediu mai plăcut şi mai sănătos pentru locuitori. 

Aderarea Municipiului Satu Mare la Asociaţia Proprietarilor de Terenuri Someș-Tur nu doar că sprijină conservarea naturii, dar aduce şi beneficii sociale, economice şi de imagine pentru comunitate. Această decizie arată un angajament faţă de dezvoltarea durabilă şi responsabilitatea faţă de generaţiile viitoare.
Raportat la prevederile legale în vigoare și la prevederile din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local hotărăşte, în condiţiile legii, aderarea la asociaţii naţionale în vederea promovării unor interese comune,

Propun spre analiză și spre aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.  
INIŢIATOR PROIECT,

PRIMAR

Kereskényi Gábor
Întocmit: Bianca Mustea 2 ex.


