ROMÂNIA

MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR

SEDIU: P-ŢA 25 0CTOMBRIE, INTRAREA M

Nr. 17984/19.03.2025
         Băbțan Raul Gabriel, viceprimar al Municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea modului de administrare, în anul 2025, a pajiștilor aflate în domeniul privat al Municipiului Satu Mare",

            în susţinerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE
Ținând cont de prevederile  art. 9 alin.(2) din OUG nr. 34/2013, privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991 cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora: ,,Pentru punerea în valoare a pajiştilor aflate în domeniul privat al comunelor, oraşelor, respectiv al municipiilor şi pentru folosirea eficientă a acestora, unităţile administrativ-teritoriale, prin primari, în conformitate cu hotărârile consiliilor locale, în baza cererilor crescătorilor de animale, persoane fizice sau juridice având animalele înscrise în Registrul naţional al exploataţiilor, membri ai colectivităţii locale sau care au sediul social pe teritoriul localităţii respective, încheie contracte de închiriere prin atribuire directă, în condiţiile prevederilor Legii nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările ulterioare, pentru suprafeţele de pajişti disponibile, proporţional cu efectivele de animale deţinute în exploataţie, pe o perioadă cuprinsă între 7 şi 10 ani. Suprafeţele de pajişti rămase nealocate se atribuie în condiţiile prevederilor alin. (1) crescătorilor de animale persoane fizice sau juridice având animalele înscrise în Registrul naţional al exploatațiilor."

 Prețul de închiriere al pajiștilor diferă de la an la an în funcție de cantitatea de masă verde prevăzută în Amenajamentul pastoral și prețul  ierbii care este stabilit prin Hotărârea Consiliului Județean. 
Având în vedere faptul că s-au realizat lucrări de către chiriași, prevăzute în Amenajamentul Pastoral, potrivit legislației, sumele rezultate din acestea trebuie restituite. 
Drept urmare, se impune aprobarea prețului de închiriere a pajiștilor pentru anul în curs precum și restituirea sumelor datorate chiriașilor. Deoarece nu există interes din partea persoanelor îndreptățite la reconstituirea dreptului de proprietate pentru terenurile cu categoria de folosință pajiști, o suprafață de 53,87 ha. poate fi atribuită spre inchiriere deținătorilor de animale motivat de faptul că există cereri în acest sens. 
           Faţă de cele expuse mai sus, raportat şi la prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare potrivit cărora consiliul local are atribuţii privind administrarea domeniului public al Municipiului, supun aprobării deliberativului proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.

         INIŢIATOR PROIECT,

            VICEPRIMAR

                                    BĂBȚAN RAUL GABRIEL
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