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MUNICIPIUL SATU MARE

Aparatul de specialitate al Primarului
Direcția Patrimoniu
Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri 

Nr.18863/21.03.2025 
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Direcția Patrimoniu prin  Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:
RAPORT  DE  SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea listei solicitanţilor care au acces la locuinţele pentru tineri destinate închirierii, construite prin programul A.N.L.,

 valabilă pentru anul 2025
Locuințele pentru tineri destinate închirierii se repartizează conform prevederilor Legii nr.152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, republicată, cu modificările și completările ulterioare și a Normelor metodologice pentru punerea in aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr.962/2001, cu modificările și completările ulterioare.

Având în vedere faptul că potrivit art. 8 alin. (2) și (3) din Legea nr. 152/1998, locuințele pentru tineri destinate închirierii fac parte din proprietatea privată a statului și sunt administrate de către autoritățile administrației publice locale. Repartizarea acestora se face după criterii stabilite și adoptate de autoritățile administrației publice locale, cu avizul Ministerului Dezvoltării Lucrărilor Publice şi Administraţiei, pe baza unor criterii-cadru de acces la locuințe și prioritate în repartizarea locuințelor, aprobate prin hotărâre a Guvernului. 
În sensul celor menționate la alineatul precedent, prin Hotărârea Consiliului Local nr.74/24.02.2022 s-au aprobat criteriile pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii.

Prin Dispoziția Primarului Municipiului Satu Mare nr. 173/20.03.2025, s-a constituit Comisia socială pentru analizarea cererilor privind repartizarea locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii, în municipiul Satu Mare.

          Potrivit articolului 15 din Hotărârea Guvernului nr. 962/2001 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998,  în urma analizării cererilor de locuințe destinate închirierii, comisia socială va prezenta Consiliului Local, lista solicitanților care au acces la locuințele pentru tineri, destinate închirierii, precum și propuneri privind ordinea și modul de          soluționare a cererilor, luându-se în considerare folosirea spațiului locativ existent, precum și construirea de locuințe noi în condițiile legii. 
            La întocmirea listei de priorități se vor analiza cererile depuse până la sfârșitul lunii decembrie a anului anterior.  

  După aprobarea Consiliului local, lista de priorități, va fi dată publicității prin afișare la sediul Primăriei municipiului Satu Mare. Contestațiile cu privire la stabilirea accesului la locuință, precum și la acordarea priorităților în soluționarea cererilor se vor depune la sediul Primăriei Municipiului Satu Mare în termen  de 7 zile de la afișarea hotărârii iar soluționarea contestațiilor se va asigura în termen de 15 zile de la primire, în condițiile legii. 

  Menționăm faptul că  toate persoanele care au depus dosare au fost înștiințate în scris cu privire la necesitatea actualizării documentelor depuse la dosare. Astfel comisia socială, a analizat cererile depuse până la data de 31.12.2024 şi completate până la data de 28.02.2024 și a întocmit lista finală de priorități care constituie Anexa la prezentul proiect de hotărâre.  
  Din totalul de 109 dosare depuse în vederea închirierii a unei locuințe construite prin programul A.N.L., un număr de 86 dosare nu au fost incluse în listele de priorități din următoarele motive: 

· titularii nu au actualizat dosarele;

· titularii nu au au putut face dovada locului de muncă;

· titularii au renunțat la cereri;

· titularii nu au depus înscrisuri solicitate;
   Comisia socială a constatat că un număr de 15 dosare sunt complete și corespund prevederilor legale, fapt pentru care a întocmit lista de priorități.
   Având în vedere considerentele ce preced, prezentul proiect de hotărâre se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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