MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET VICEPRIMAR
Nr. 18861/21.03.2025
Băbțan Raul Gabriel, Viceprimar al Municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art. 136 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”aprobarea listei solicitanţilor care au acces la locuinţele pentru tineri destinate închirierii, construite prin programul A.N.L., valabilă pentru anul 2025”, în susținerea căruia formulez prezentul,
REFERAT DE APROBARE
  Locuințele pentru tineri destinate inchirierii se repartizează conform prevederilor Legii nr. 152/1998 privind înfiinţarea Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, republicată, cu modificările și completările ulterioare și a Normelor metodologice pentru punerea in aplicare a prevederilor Legii nr.152/1998, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 962/2001, cu modificarile si completarile ulterioare.
  Conform art. 8 alin. (2) și (3) din Legea nr. 152/1998, coroborat cu art. 14, art. 15 din Hotărârea Guvernului nr. 962/2001, locuințele pentru tineri destinate închirierii fac parte din proprietatea privată a statului și sunt administrate de către autoritățile administrației publice locale. Repartizarea locuințelor pentru tineri destinate închirierii, construite și date în exploatare prin programele derulate de Agenția Națională pentru Locuinte se face după criterii stabilite și adoptate de autoritățile administrației publice locale, cu avizul Ministerului Dezvoltării Lucrărilor Publice şi Administraţiei pe baza unor criterii-cadru de acces la locuinte și de prioritate în repartizarea locuințelor, aprobate prin hotărâre a Guvernului. 
   Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 74/24.02.2022, s-au aprobat criteriile pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor de locuinţe şi în repartizarea locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii.
   Totodată, toate persoanele care au depus dosare au fost înștiințate cu privire la necesitatea actualizării documentelor depuse la dosar. Astfel Comisia socială pentru analizarea cererilor privind repartizarea locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii, în municipiul Satu Mare, a procedat la analizarea cererilor depuse  şi completate până la 28.02.2025. 
     După aprobarea Consiliului Local, lista de priorități, va fi dată publicității prin afișare la sediul Primăriei municipiului Satu Mare. Contestațiile cu privire la stabilirea accesului la locuință, precum și la acordarea priorităților în soluționarea cererilor se vor depune la sediul Primăriei Municipiului Satu Mare în termen  de 7 zile de la afișarea hotărârii iar soluționarea contestațiilor se va asigura în termen de 15 zile de la primire, în condițiile legii. 

  Având în vedere considerentele de mai sus, propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.
INIŢIATOR PROIECT,

VICEPRIMAR
                                   Băbțan Raul-Gabriel
Munich Diana/2 ex 
