MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR
Nr. 17490/18.03.2025 
Băbțan Raul - Gabriel, Viceprimar al Municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa                      în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea vânzării                  unui imobil - teren situat în Municipiul Satu Mare, str. Gheorghe Doja nr. 7”, în susținerea căruia formulez prezentul:
REFERAT DE APROBARE

Prin cererea înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub                    nr. 73062/14.12.2023, numiții Buju Cynthia – Ioana, Buju András – László                   și minorul Buju Noah solicită cumpărarea terenului proprietatea privată                              a Statului Român, în suprafață de 200 mp, respectiv a cotei de 200/403 părți teren înscris în CF nr. 186295 Satu Mare sub nr. cadastral 186295, situat                        în Satu Mare, str. Gheorghe Doja nr. 7, aferent apartamentelor nr. 1 și 3                           din imobilul - construcție situat în Satu Mare, str. Gheorghe Doja nr. 7,                     jud. Satu Mare.
În susținerea cererii s-a depus documentația cadastrală denumită ”Plan                                   de amplasament și delimitare a imobilului”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare                                sub nr. 89811/16.11.2021, întocmită de persoană fizică autorizată A.N.C.P.I.                        Donka Vasile Nicolae, din care rezultă faptul că pe parcela de teren în cauză                     este edificată o casă – C1 cu trei apartamente.
Din memoriul tehnic privind situația imobilului, întocmit de P.F.A. Donka Vasile Nicolae, reiese faptul că terenul în cauză se află în intravilanul Municipiului Satu Mare și figurează ca fiind parte din curtea aferentă casei aflată în proprietatea petenților.
Potrivit înscrierilor din CF nr. 186295 Satu Mare (nr. CF vechi 157210 Satu Mare) cu nr. cadastral 186295, terenul în cotă de 176/403 părți este proprietatea numiților Buju András – László și Buju Cynthia – Ioana, o cotă               de 27/403 părți este proprietatea numitului Buju Noah (minor), iar diferența de teren în cotă de 200/403 părți se află în proprietatea privată a Statului Român. 
Din Certificatul de atestare fiscală pentru persoane fizice emis de Direcția de Impozite și Taxe Locale Satu Mare, reiese faptul că imobilul proprietatea petenților și terenul care face obiectul vânzării sunt înregistrate în evidențele fiscale.

Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor judecătorești pentru terenul care face obiectul prezentului proiect de hotărâre.

Documentația a fost completată cu declarații pe proprie răspundere, prin care petenții își dau acordul cu privire la cumpărarea terenului în conformitate cu prevederile art. 364 din O.U.G. nr. 57/20019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

După verificarea evidențelor din punct de vedere a legilor proprietății,                   s-a constatat faptul că imobilul în cauză nu a făcut obiectul unor cereri de revendicare în temeiul Legii nr. 10/2001 și nu figurează ca fiind solicitat în temeiul legilor fondului funciar și prin urmare poate face obiectul vânzării în baza prevederilor legale.

Calculând indicele dintre suprafața terenului și suprafața totală a unităților individuale, rezultă un coeficient care înmulțit cu suprafața fiecărei unități individuale determină suprafața ce i se cuvine fiecărui apartament din care s-au scăzut cotele de teren atribuite la momentul intabulării acestora precum și cota de teren cumpărată aferentă apartamentului nr. 2. 

Prin urmare se propune vânzarea în favoarea petenților, a terenului în suprafață  de 200 mp aferent apartamentelor nr. 1 și 3, după cum urmează:
· cota de 162/403 părți teren aferentă apartamentului nr. 3, numiților                         Buju András – László și Buju Cynthia – Ioana,

· cota de 38/403 părți teren aferentă apartamentului nr. 1, numitului                            Buju Noah (minor).  
Prețul de vânzare a fost stabilit conform prețurilor prevăzute în raportul de evaluare care constituie Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare al municipiului Satu Mare   nr. 155/28.04.2022.
Date fiind considerentele de mai sus și fiind îndeplinite prevederile                    art. 364 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, văzând prevederile din același act normativ potrivit cărora Consiliul local are printre atribuții privind administrarea domeniului privat și vânzarea bunurilor, supun spre analiză și aprobare Consiliului local al Municipiului  Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 
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