 
MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET PRIMAR 
Nr. 18695/21.03.2025
         Kereskényi Gábor, Primar al Municipiului Satu Mare
         În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind 
Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare îmi exprim iniţiativa 
de promovare a proiectului de hotărâre:  " pentru completarea art.6 alin.2 lit.b) din Anexa nr.2 a H.C.L. Satu Mare nr.198/30.06.2022 privind înființarea unor servicii sociale în cadrul Centrului Multifuncțional Social Ostrovului din subordinea Direcției de Asistenţă Socială Satu Mare și aprobarea Regulamentelor de organizare şi funcţionare ale serviciilor sociale ˮ , în susţinerea căruia formulez următorul:

  
REFERAT DE APROBARE
Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr.198/30.06.2022 s-a aprobat înființarea unor servicii sociale în cadrul Centrului Multifuncțional Social Ostrovului din subordinea Direcției de Asistenţă Socială Satu Mare și s-au aprobat Regulamentele de organizare şi funcţionare ale serviciilor sociale respectiv au fost înființate Centrul Multifuncțional Social Ostrovului - Centrul de zi pentru copii și Centrul Multifuncțional Social Ostrovului - Centrul de zi pentru adulți cu dizabilități intelectuale situate în municipiul Satu Mare str.Uzinei nr.28.
Potrivit prevederilor art.8 alin.(2) din Legea nr. 197/2012 privind asigurarea calităţii în domeniul serviciilor sociale, cu modificările şi completările ulterioare serviciile sociale acordate de către furnizorii de servicii sociale pot funcţiona numai dacă deţin licenţă de funcţionare.

În vederea licențierii serviciului social: Centrul Multifuncțional Social Ostrovului - Centrul de zi pentru adulți cu dizabilități intelectuale, Direcția de Asistenţă Socială Satu Mare a transmis Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale solicitarea de licențiere a serviciului social susmenționat. Urmare a solicitării depuse, Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale a transmis în data de 14.03.2025, o Notificare prin care a solicitat completarea Regulamentului  de organizare şi funcţionare al Centrului Multifuncțional Social Ostrovului – Centrul de zi pentru adulți cu dizabilități intelectuale prin introducerea la art.6 alin.2 lit.b) din Anexa nr.2 a H.C.L. Satu Mare nr.198/30.06.2022, la categoria acte necesare pe lângă copia certificatului de încadrare în grad de handicap, în termen de valabilitate și a PIS (Planul Individual de Servicii) și PIRIS ( Program Individual de Reabilitare și Integrare Socială).
Văzând dispozițiile art.2 alin.(3) și art.3 alin.(1) și alin.(2) din H.G.nr.867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum şi a regulamentelor-cadru de organizare şi funcţionare a serviciilor sociale, cu modificările şi completările ulterioare ,, Regulamentul de organizare şi funcţionare al serviciului social este un document care prevede elementele de identificare a 
serviciului social, scopul acestuia, cadrul legal de înfiinţare, organizare şi funcţionare, principiile care stau la baza acordării serviciilor, funcţiile şi activităţile principale, condiţiile de accesare, drepturile şi obligaţiile persoanelor beneficiare, structura organizatorică, numărul de posturi şi categoriile orientative de personal iar  furnizorii publici de servicii sociale au obligaţia de a elabora, pentru fiecare tip de serviciu social aflat în administrare, regulamente proprii de organizare şi funcţionare, pe care le aprobă prin hotărâre a organului de conducereˮ. 
Raportat la prevederile art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.d) și alin. (7) lit. q) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre pentru completarea art.6 alin.2 lit.b) din Anexa nr.2 a H.C.L. Satu Mare nr.198/30.06.2022 privind înființarea unor servicii sociale în cadrul Centrului Multifuncțional Social Ostrovului din subordinea Direcției de Asistenţă Socială Satu Mare și aprobarea Regulamentelor de organizare şi funcţionare ale serviciilor sociale
INIŢIATOR PROIECT,
Primar,

     Kereskényi Gábor
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