MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET PRIMAR
Nr. 16668/13.05.2025
[bookmark: _Hlk126569444]
     Kereskényi Gábor, Primar al Municipiului Satu Mare,
[bookmark: _Hlk180059702]      În temeiul prevederilor art. 136 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ,cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ,, darea în folosință gratuită  Asociației Organizația Caritas a Diecezei Satu Mare, a imobilelor situate în Municipiul Satu Mare, str. C.A. Rosetti nr. 2/A și Str. Uzinei nr. 19/A ,, în susținerea căruia formulez prezentul,	


REFERAT DE APROBARE

 
[bookmark: _Hlk180401858]        Asociația Organizația Caritas a Diecezei Satu Mare prin adresa nr.  699/06.03.2025, înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr. 14895/06.03.2025, solicită acordarea în continuare a dreptului de folosință gratuită pe o perioadă de 10 ani, asupra imobilelor situate în municipiul Satu Mare, str. C. A. Rosetti nr. 2/A și Str. Uzinei nr.19/A. Aceste imobile sunt ocupate de către solicitant, în baza Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr. 68/26.03.2015 care își va încheia efectele în luna martie a anului 2025, fiind utilizate exclusiv pentru funcționarea unor centre sociale, derulând proiecte dedicate sprijinirii persoanelor vulnerabile din municipiul Satu Mare. 
        Având în vedere impactul pozitiv asupra comunității noastre al acestor centre sociale, precum și nevoile în creștere ale beneficiarilor, considerăm oportună acordarea în folosință gratuită pentru următorii 10 ani a imobilelor situate în Municipiul Satu Mare, str. C.A. Rosetti  nr. 2/A și str. Uzinei nr.19/A.
        Urmare a celor menționate mai sus, raportat și la domeniul de competență a consiliului local care potrivit Codului administrativ hotărăște darea în folosință gratuită a bunurilor proprietatea publică și privată a municipiului, propun spre analiza şi aprobarea Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.
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