MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

Direcția Patrimoniu

Serviciul  Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 50392/20.08.2025
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Direcția Patrimoniu prin  Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind acordul Municipiului Satu Mare în calitate de vecin,  în vederea obținerii autorizației de construire pentru 

,, Consolidare și reabilitare Sinagoga SAARE TORA ,,

           Prin cererea înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare cu nr. 50018/19.08.2025, depusă de domnul Beșa Adrian, în calitate de reprezentant legal al Comunității Evreilor Satu Mare – proprietar al imobilului situat în municipiul Satu Mare, str. Decebal nr. 4/A, înscris în CF nr. 184035 Satu Mare, nr. cadastral 184035, se solicită acordul Municipiului Satu Mare în vederea obținerii autorizației de construire pentru proiectul intitulat: „Consolidare și reabilitare Sinagoga SAARE TORA”.

           Acest acord a fost solicitat de către Serviciul Finalizări și Autorizări Construcții din cadrul instituției noastre, prin adresa nr. 46147/28.07.2025.

           Municipiul Satu Mare se învecinează cu imobilul menționat, pe latura sudică, fiind proprietar al imobilului situat în str. Mihai Eminescu nr. 5, înscris în CF nr. 163284 Satu Mare, nr. cadastral 163284.

            Lucrările propuse urmează a fi executate în conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin obținerea autorizației de construire iar documentația va fi aprobată în conformitate cu prevederile Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare.

           Totodată menționăm faptul că acordul Municipiului Satu Mare în calitate de vecin nu constituie un act de autorizare a executării lucrărilor. Beneficiarul are obligația de a obține, conform legii toate avizele, acordurile și aprobările necesare.

           Având în vedere prevederile art. 27 alin. (5) din Ordinul nr. 839/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 50/1991, conform cărora: „Acordul vecinilor este valabil numai în formă autentică”, precum și faptul că imobilul vecin aparține domeniului public al Municipiului Satu Mare, se impune 
adoptarea unei hotărâri a Consiliului Local prin care să se exprime acordul în calitate de vecin, pentru realizarea lucrărilor de construire.
           Față de cele prezentate și în temeiul art. 129 alin. (2) lit. c) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare – potrivit cărora Consiliul Local are atribuții privind administrarea domeniului public și privat al unității administrativ-teritoriale, înaintăm prezentul proiect de hotărâre Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, cu propunere de aprobare.
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