Aparatul de specialitate al Primarului

Direcția Patrimoniu

Serviciul Agricol și Legile Proprietății 

Nr. 49676/18.08.2025

În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Direcția Patrimoniu - Serviciul Agricol și Legile Proprietății, formulează următorul
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea recoltării și modului de valorificare a  unei cantități de 353,51 mc, masă lemnoasă fasonată, provenită din fond forestier  proprietate publică a Municipiului Satu Mare, administrată de Ocolul Silvic Satu Mare
          Direcția Silvică Satu Mare – Ocolul Silvic Satu Mare, administrator al fondului forestier proprietate publică a Municipiului Satu Mare situat pe raza UAT Satu Mare și UAT Viile Satu Mare, a depus cererea înregistrată sub nr. 48156/07.08.2025  prin care solicită aprobarea recoltării și modului de valorificare a unei cantități de 353,51 mc. masă lemnoasă fasonată, provenită din partizile 2500145401320, 2500145401340 și 2500145401350. 
            În conformitate cu prevederile art. 4 alin. (1) și art. 20 alin. (5) precum și ale art. 45 alin. (1^2) și alin. (13) din Anexa la H.G. nr. 715/2017 pentru aprobarea Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică cu modificările și completările ulterioare, reprezentanții Ocolului Silvic Satu Mare propun ca masa lemnoasă, să fie valorificată astfel:
· 73,75 mc. - partida 2500145401320, Accidentală II,  masă lemnoasă fasonată, direct către populație; 
· 102,79 mc. - partida 2500145401340, Accidentală I,  masă lemnoasă fasonată, direct către populație,
· 176,97 mc. - partida 2500145401350, Progresivă, masă lemnoasă fasonată, direct către populație.


Prin actele de punere în valoare generate din aplicația SUMAL se confirmă localizarea și evaluarea cantitativă și calitativă a masei lemnoase care se propune a se exploata. 
Masa lemnoasă pentru care se solicită aprobarea recoltării și valorificării provine din trei partizi distincte, dintre care două sunt încadrate în categoria tăierilor accidentale, iar una în categoria tăierilor progresive, fiecare având regimuri silvice și justificări tehnice specifice.

1. Partizile accidentale (nr. 2500145401320 și 2500145401340) – total: 176,54 mc.











Tăierile accidentale reprezintă intervenții silvice neplanificate inițial, determinate de factori excepționali, cum ar fi: doborâturi de vânt, atacuri de insecte sau uscări masive ale arborilor. Scopul acestora este eliminarea arborilor afectați pentru a preveni extinderea pagubelor și a menține starea fitosanitară a pădurii.

· Partida 2500145401320 (Accidentală II – 73,75 mc): cuprinde arbori afectați într-un grad mai redus, dar care necesită totuși extragerea lor pentru asigurarea integrității arboretului.

· Partida 2500145401340 (Accidentală I – 102,79 mc): cuprinde arbori grav afectați sau complet doborâți, fiind necesară recoltarea urgentă pentru a evita pierderile calitative ale masei lemnoase și pentru a preveni instalarea dăunătorilor.

Aceste intervenții sunt reglementate strict de normele silvice și sunt realizate în baza constatărilor de către personal silvic autorizat.
2. Partida progresivă (nr. 2500145401350) – total: 176,97 mc
Tăierile progresive fac parte din tratamentele de regenerare aplicate în arboretele mature, având ca obiectiv asigurarea reînnoirii naturale a pădurii. Ele presupun extragerea treptată a arborilor bătrâni sau defecți pentru a crea condiții favorabile instalării regenerării naturale, fără a compromite structura și stabilitatea arboretului. Reprezintă o intervenție planificată, care se desfășoară în conformitate cu amenajamentul silvic aprobat, contribuind la menținerea continuității funcțiilor ecologice și economice ale pădurii.


Prin urmare, solicitarea Direcției Silvice Satu Mare – Ocolul Silvic Satu Mare se încadrează în normele tehnice de gestionare durabilă a fondului forestier, îmbinând necesitatea recoltării masei lemnoase degradate (accidentale) cu aplicarea tratamentelor silvice prevăzute pentru regenerarea naturală (progresivă).
   Prețurile de valorificare a masei lemnoase recoltată în cursul anului 2025 au fost aprobate prin art. 4 al Hotărârii Consiliului Local nr. 376/28.11.2024 privind aprobarea prețurilor de referință și a volumului masei lemnoase destinate valorificării, producția anului 2025 provenită din fondul forestier proprietate publică  a Municipiului Satu Mare. 

    Cantitatea de masă lemnoasă propusă spre recoltare face parte din cantitatea totală de masă lemnoasă aprobată spre recoltare pentru anul 2025 prin art. 2 al hotărârii antemenționate. 







          
Având în vedere toate cele ce preced, proiectul de hotărâre privind “aprobarea recoltării și modului de valorificare a unei cantități de 353,51 mc, masă lemnoasă fasonată, provenită din fond forestier proprietate publică a Municipiului Satu Mare, administrată de Ocolul Silvic Satu Mare”, se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.      
                          Director Executiv                                  Şef Serviciu                                           
    Ghiarfaș Adelin Cristian                              Ziman Doina
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