MUNICIPIUL SATU MARE
Aparatul de specialitate al Primarului
Direcția Patrimoniu
Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri 
Nr. 50224/20.08.2025

         În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Direcția Patrimoniu prin Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:

                                        RAPORT DE SPECIALITATE
[bookmark: _Hlk180401811][bookmark: _Hlk180059702][bookmark: _Hlk206579223]la proiectul de hotărâre privind revocarea dreptului de folosință gratuită  al Bisericii Creștine Baptiste  ,, Emanuel ’’ asupra imobilului teren în suprafață de 950 mp situat în Satu Mare, strada Ostrovului nr.10

[bookmark: _Hlk180402676]           Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 145/31.05.2018, s-a aprobat acordarea în folosință gratuită către Biserica Creștină Baptistă „Emanuel” a unui teren în suprafață de 950 mp, situat în zona străzii Ostrovului din municipiul Satu Mare. 
          Terenul, reprezentând o platformă betonată la data atribuirii, a fost destinat, conform angajamentelor asumate de beneficiar, amenajării unui teren de joacă pentru copiii din zonă și amplasării unei construcții demontabile cu funcțiunea de sală de rugăciune și centru de consiliere familială.
           Imobilul teren este proprietatea privată a municipiului Satu Mare, fiind înscris în CF nr. 179163 Satu Mare, având număr cadastral 179163, număr de inventar T 1341 și valoare de inventar de 283.632,00 lei.
           Acordarea folosinței gratuite s-a realizat pentru o perioadă de 30 (treizeci) de ani, în temeiul prevederilor Legii nr. 489/2006 privind libertatea religioasă și regimul general al cultelor, în baza Contractului de comodat nr. 47164/08.10.2018, înregistrat la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 17174/17.03.2025.
             În urma analizării Raportului privind activitățile sociale desfășurate de către Biserica Creștină Baptistă „Emanuel” în temeiul contractului de comodat mai sus menționat, se constată că obligațiile asumate nu au fost îndeplinite până în prezent. Obiectivele prevăzute rămân doar la nivel de intenție, fără a se concretiza într-o utilizare efectivă a terenului conform destinației stabilite prin hotărârea Consiliului Local.
            Având în vedere aceste aspecte, se impune  revocarea dreptului de folosință gratuită acordat în baza precum și încetarea Contractului de comodat nr.47164/08.10.2018 iar preluarea imobilului teren se va face prin proces-verbal de predare-primire, în termen de 30 de zile de la data adoptării prezentei hotărâri.
            Față de cele expuse mai sus, raportat și prevederile art. 129 alin.(2) lit. c) din  O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are atribuții privind administrarea domeniului public/privat al Municipiului, 
           Înaintăm  Consiliului Local la Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre cu propunere spre aprobare.  
                    
                                                  Şef Serviciu
                                                 Faur Mihaela                      
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