MUNICIPIUL SATU MARE

Aparatul de specialitate al Primarului 

Direcția patrimoniu

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Direcția economică 

Nr. 50312/20.08.2025
           În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019                privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Direcția patrimoniu, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE
 la proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării unei locuințe situată în municipiul Satu Mare, Al. Neajlov nr. 11, bl. 51, sc. B, et.4, ap.78

Prin cererea înregistrată la Registratura Primăriei Municipiului Satu Mare, sub nr. 24477/16.04.2024, numita Oșan Florica Tatiana a solicitat cumpărarea locuinței situată în municipiul Satu Mare, Al. Neajlov nr.11, bl. 51, sc. B, ap.78, pe care o ocupă potrivit contractului de închiriere nr. 39842-439/19.07.2021. Menționăm că apartamentul care se vinde este proprietatea privată a Statului Român, fiind înscris atât blocul cât și terenul în CF 151318 Satu Mare (CF vechi nr. 35419 Satu Mare) nr. top.4389/24.

Ca urmare a faptului că aceasta a solicitat cumpărarea locuinței, am procedat la achiziționarea serviciilor de evaluare a locuinței, iar din cuprinsul raportului de evaluare rezultă că valoarea de piață la care se va vinde este de 12.500 euro, respectiv 62.300 lei. Pentru a putea fi înscrisă în cartea funciară locuința și să se realizeze efectiv transmiterea proprietății în favoarea cumpărătoarei cu finalizarea publicității de carte funciară, s-a întocmit o documentație de primă înscriere a locuinței ca unitate individuală, de către Syntax SRL prin Budai Zsolt-Petru, întocmindu-se și Releveul acesteia, precum și foaia colectivă, din cuprinsul căreia rezultă că terenul aferent acestui imobil este în suprafață de 8 mp. Având în vedere că tot terenul aferent blocului de locuințe este proprietatea Statului Român, este necesară atestarea la domeniul privat al Municipiului Satu Mare a cotei părți corespunzătoare apartamentului ce se vinde.

Împreună cu locuința se vinde și cota de 8/651 teren aferent construcției, respectiv suprafața de 8 mp având categoria de folosință curți construcții, identificat prin CF nr. 151318 Satu Mare (CF vechi nr. 35419 Satu Mare) nr. cad. 4389/24 Satu Mare. Prețul terenului este de 360 lei calculat conform Anexei 1 din HCL nr.155/2022.

 Toate cheltuielile ocazionate cu vânzarea locuinței vor fi suportate de cumpărătoare, inclusiv contravaloarea raportului de evaluare, în sumă de 1500 lei (urmând a se plăti suma totală de 64.160 lei constituită din: prețul locuinței + c/va teren + c/va raport evaluare), precum și orice alte taxe care sunt în legătură cu vânzarea.

În acest caz titulara contractului de închiriere a declarat că dorește să cumpere locuința cu plata integrală a prețului acesteia, la care se adaugă contravaloarea terenului și a raportului de evaluare. 

       La data perfectării contractului de vânzare-cumpărare, cumpărătorul va prezenta următoarele documente:



a) certificat fiscal eliberat de autoritatea locală din care să rezulte că nu are datorii față de bugetul local;


b) declarație notarială dată pe propria răspundere, din care să rezulte că titularul și membrii majori, dacă e cazul, nu dețin și nu au înstrăinat o locuință proprietate personală sau din fondul locativ de stat, după data de 1 ianuarie 1990.


Având în vedere considerentele ce preced și ținând cont de prevederile art. 129, alin. (2), lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, potrivit cărora Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat al municipiului, înaintăm Consiliului local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre cu propunere de aprobare.
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