MUNICIPIUL SATU MARE

Aparatul de specialitate al Primarului 

Direcția patrimoniu

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Direcția economică
Nr. 50241/20.08.2025
           În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019                privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Direcția patrimoniu, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE
 la proiectul de hotărâre privind unele măsuri referitoare la terenul identificat prin CF nr.190843 Satu Mare


Având în vedere cererea numitei Ressler Petra-Felicia înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 25002/15.04.2025, se impune actualizarea culoarului lucrării de utilitate publică ”Drum de ocolire între DN 19A și DJ 194”, prin excluderea suprafeței de teren de 1893 mp care nu a mai fost utilizată pentru executarea lucrării de interes public. 

Pentru respectarea prevederilor legale în vigoare și în acord cu dispozițiile Deciziei ICCJ nr. 51/22.06.2020, în vederea restituirii terenului solicitat este necesară realizarea mai întâi a operațiunii de dezlipire din culoarul lucrării de utilitate publică a acestei suprafețe, fapt materializat prin lucrarea de specialitate denumită ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunere de dezlipire”, vizat O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 74033/12.08.2025, întocmită de persoană fizică autorizată A.N.C.P.I. – ing. Budai Zsolt-Petru. 
Astfel prin această lucrare se propune dezlipirea imobilului - teren înscris în CF nr. 190843 UAT Satu Mare, sub nr. cadastral 190843, cu suprafața măsurată de 52474 mp, situat în  municipiul Satu Mare, în  3 (trei)  loturi noi, după cum urmează:

Lotul 1- nr. cad. 192620 – cu suprafața de 50581 mp

Lotul 2- nr. cad. 192621 – cu suprafața de 1890 mp

Lotul 3- nr. cad. 192622 – cu suprafața de 3 mp


Ulterior operațiunii de dezlipire este necesară modificarea în mod corespunzător a hotărârii de consiliu local referitoare la lista persoanelor expropriate, respectiv a anexei 2 la HCL nr. 486/22.12.2022, iar suprafața de teren care urmează a se restitui este necesar a fi trecută din domeniul public al municipiului în domeniul privat al acestuia. Întrucât persoanei expropriate i-a fost acordată suma de 3.126,20 euro cu titlu de despăgubire, echivalentul în lei a acesteia, este necesar să restituie suma primită actualizată,  prin raportarea la paritatea leu-euro din ziua efectuării plății, respectiv cursul euro al BNR din ziua plății. Deoarece există solicitarea prealabilă a persoanei expropriate cu privire la restituirea terenului, nu mai este necesar să se obțină separat acordul cu privire la restituire.

Având în vedere că se realizează o dezlipire a terenului, este necesar să se dispună OCPI înscrierea în evidențele de publicitate imobiliară culoarul lucrării de interes public ”Drum de ocolire între DN 19A și DJ 194”, respectiv Lotul 1, cu nr. cad. 192620.


Luând în considerare cele ce preced și ținând cont de prevederile art. 129, alin. (2), lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, potrivit cărora Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului public și privat al municipiului, înaintăm Consiliului local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre cu propunere de aprobare.
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