MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR
Nr. 50282/ 20.08.2025 
        Tămășan Ilieș Cristina, Viceprimar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa                      în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea vânzării                  unui imobil - teren situat în Municipiul Satu Mare, str. Ostrovului nr. 12” în susținerea căruia formulez prezentul:
REFERAT DE APROBARE

Prin cererea înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub                    nr. 21208/01.04.2025, numiților Micle Elena și Micle Ioan solicită cumpărarea terenului proprietatea privată a Statului Român în suprafață de 196 mp înscris în                             CF nr. 173502 Satu Mare cu nr. top 4021/27, aferent imobilului – construcție situat în Satu Mare, str. Ostrovului nr. 12 jud. Satu Mare.
În susținerea cererii s-a depus documentația cadastrală denumită ”Plan de situație”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 65244/14.07.2025, întocmită de persoană fizică autorizată A.N.C.P.I. Gheorghina Sorin - Gheorghe, din care rezultă faptul că pe parcela de teren în cauză este edificat un magazin alimentar, un bar și două terase, având suprafața construită de 120,05 mp.
Conform memoriului tehnic întocmit de persoană fizică autorizată                             A.N.C.P.I. Gheorghina Sorin - Gheorghe, terenul solicitat a fi cumpărat este aferent construcțiilor și celor două terase deținute în proprietatea de către Micle Elena și Micle Ioan.

Potrivit extrasului de CF nr. 173502 Satu Mare (nr. CF vechi 55298                  Satu Mare) cu nr. top 4021/27, numiții Micle Elena și Micle Iona dețin în proprietate un magazin, un bar și două terase iar terenul se află în proprietatea privată a Statului Român prin Municipiul Satu Mare, situat în intravilan pe                   str. Ostrovului nr. 12, iar petenții dețin un drept de folosință asupra acestui teren.
Din Certificatul de atestare fiscală pentru persoane fizice emis de Direcția de Impozite și Taxe Locale Satu Mare, reiese faptul că imobilul proprietatea petenților și terenul care face obiectul vânzării sunt înregistrate în evidențele fiscale.
Documentația a fost completată cu o declarații pe proprie răspundere, prin care petenții își dau acordul cu privire la cumpărarea terenului în conformitate cu prevederile art. 364 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și declară că nu au cunoștință de existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor de judecată privind imobilul în cauză.

Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor judecătorești pentru terenul care face obiectul prezentului proiect de hotărâre.

După verificarea evidențelor din punct de vedere a legilor proprietății,                   s-a constatat faptul că imobilul în cauză nu a făcut obiectul unor cereri de revendicare în temeiul Legii nr. 10/2001 și nu figurează ca fiind solicitat în temeiul legilor fondului funciar și prin urmare poate face obiectul vânzării în baza prevederilor legale.

Prin urmare se propune vânzarea în favoarea numiților către Micle Elena                      și Micle Ioan a terenului în suprafață de 196 mp înscris în CF nr. 173502                            Satu Mare cu nr. top 4021/27, situat pe str. Ostrovului nr. 12.
Prețul de vânzare a fost stabilit conform prețurilor prevăzute în raportul de evaluare care constituie Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare al municipiului Satu Mare   nr. 155/28.04.2022.
Date fiind considerentele de mai sus și fiind îndeplinite prevederile                    art. 364 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, văzând prevederile din același act normativ potrivit cărora Consiliul local are printre atribuții privind administrarea domeniului privat și vânzarea bunurilor, supun spre analiză și aprobare Consiliului local al Municipiului  Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 
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