MUNICIPIUL SATU MARE

CABINT  VICEPRIMAR
      Nr. 50023/19.08.2025 
Tămășan Ilieș Cristina, Viceprimar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind                  Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea vânzării unui imobil - teren situat în Municipiul Satu Mare, str. Ana Ipătescu nr.1/A”, în susținerea căruia formulez prezentul:

REFERAT DE APROBARE

Prin cererile înregistrate la Primăria Municipiului Satu Mare sub                                 nr. 70519/12.12.2024 și 70523/12.12.2024 numiții Rusu Mihaela – Adriana,                 Rusu Marcel și Tinca Raluca - Daniela, solicită cumpărarea unor cote părți din terenul aflat în domeniul privat al Municipiului Satu Mare, respectiv cota                         de 455/622 părți teren înscris în CF nr. 182727 Satu Mare cu nr. top 4861/4 și cota de 85/155 părți teren înscris în CF nr. 160922 Satu Mare cu nr. top 4861/3, aferente apartamentelor deținute în proprietate, din supra edificatul situat în                   Satu Mare, str. Ana Ipătescu nr. 1/A, jud. Satu Mare.
În susținerea cererii s-a depus documentația cadastrală denumită ”Plan                    de amplasament şi delimitare a imobilului”, executată de persoană fizică autorizară A.N.C.P.I. Meszaros Ștefan, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub                           nr. 101570/06.12.2024, din care rezultă că pe parcela de teren solicitată a fi cumpărată este edificată o casă de locuit – C1 cu regimul de înălțime S+D+P+1, cu trei unități individuale.
Conform extrasului de CF nr. 182727 Satu Mare (nr. CF vechi 4585 Col.  Satu Mare) cu nr. top 4861/4 reiese faptul că petenții au în proprietate o cotă                      de 167/622 părți teren iar diferența de teren în cotă de 455/622 părți se află în proprietatea privată a Statului Român. 
Din extrasul de CF nr. 182727-C1-U1 Satu Mare numiții Rusu Mihaela – Adriana și Tinca Raluca - Daniela, dețin în proprietate cu titlu de bun comun apartamentul nr. 1, din extrasul de CF nr. 182727-C1-U2 Satu Mare numiții Rusu Mihaela – Adriana și Rusu Marcel dețin în proprietate cu titlu de bun comun apartamentul nr. 2 și din extrasul de CF nr. 182727-C1-U3 Satu Mare, numiții Rusu Mihaela – Adriana și Rusu Marcel dețin în proprietate cu titlu de bun comun apartamentul nr. 3.
Conform înscrierilor de sub B3 și B4 din CF nr. 160922 Satu Mare                 (nr. CF vechi 18472 Satu Mare) cu nr. top 4861/3, reiese faptul că petenții Rusu Mihaela – Adriana și Tinca Raluca - Daniela, dețin în proprietate o cotă 70/155 părți din teren iar diferența teren de în cotă de 80/155 părți se află în proprietatea privată a Statului Român. 
Conform Certificatelor de atestare fiscală pentru persoane fizice emise de Direcția de Impozite și Taxe Locale, apartamentele deținute în proprietatea petenților și parcelele de teren care fac obiectul vânzării, sunt înregistrate în evidențele fiscale.

Documentația a fost completată cu declarații pe proprie răspundere, prin petenții își dau acordul cu privire la cumpărarea terenului în conformitate cu prevederile art. 364 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor judecătorești pentru terenul care face obiectul prezentului proiect de hotărâre.   

Imobilele în cauză în prezent nu figurează ca fiind solicitate în temeiul legilor fondului funciar și nu fac obiectul vreunui litigiu aflat pe rolul instanțelor judecătorești.

Din punct de vedere a legilor proprietății, s-a constatat faptul că pentru imobilele în cauză  au făcut obiectul Legii nr. 10/2001, însă prin Dispoziția Primarului nr. 382 din data de 14.06.2016 îndreptată prin Dispoziția Primarului                   nr. 460 din data de 11.05.2016 emisă în temeiul unei hotărâri judecătorești,                 s-au propus măsurii reparatorii prin compensare cu spațiul comercial situat în Satu Mare, str. Horea nr.7.

Imobilul – construcție fiind compus din trei unități individuale stabilirea cotelor de teren aferente fiecărui apartament se calculează proporțional cu suprafața acestora. 

Calculând indicele dintre suprafața terenului și suprafața totală a unităților individuale, s-au stabilit cotele de teren necesare întabulării fiecărui apartament. 

Prin urmare se propune vânzarea în cote părți corespunzătoare fiecărui apartament, în favoarea numiților Rusu Mihaela – Adriana, Rusu Marcel și Tinca Raluca - Daniela, a terenului înscris în CF nr. 182727 Satu Mare cu nr. top 4861/4 în cotă de 455/622 părți și a terenului înscris în CF nr. 160922 Satu Mare cu                   nr. top 4861/3 în cotă de 85/155 părți cu categoria de folosință „curți construcții”. 
Prețul de vânzare a terenului a fost stabilit conform prețurilor prevăzute în raportul de evaluare a terenurilor cu categoria de folosință - curți construcții, situate în Satu Mare pe str. Ana Ipătescu, care constituie Anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 155/28.04.2022.

Date fiind considerentele de mai sus și fiind îndeplinite prevederile                    art. 364 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, văzând prevederile din același act normativ potrivit  cărora Consiliul local are printre atribuții privind administrarea domeniului privat și vânzarea bunurilor, supun spre analiză şi aprobare Consiliului local al Municipiului  Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 

INIȚIATOR PROIECT,
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