MUNICIPIUL  SATU MARE

Direcția Patrimoniu


Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Direcția economică

Nr. 50025/19.08.2025 
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019                privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Directorul executiv al Direcției Patrimoniu prin Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Directorul executiv al Direcției Economice, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre

privind aprobarea vânzării unui imobil - teren situat în Municipiul                        Satu Mare, str. Ana Ipătescu nr. 1/A

Prin prezentul proiect de hotărâre se propune plenului Consiliului Local al Municipiului Satu Mare aprobarea vânzării unor cote părți din terenul aflat în domeniul privat al Municipiului Satu Mare, respectiv cota de 455/622 părți teren înscris în CF nr. 182727 Satu Mare cu nr. top 4861/4 și cota de 85/155 părți teren înscris în CF nr. 160922 Satu Mare cu nr. top 4861/3, aferent casei situată în                     Satu Mare, str. Ana Ipătescu nr. 1/A, jud. Satu Mare, solicitate de către Rusu Mihaela – Adriana, Rusu Marcel și Tinca Raluca - Daniela, prin cererile înregistrate la Primăria Municipiului Satu Mare sub  nr. 70519/12.12.2024 și 70523/12.12.2024.
În susținerea cererii s-a depus documentația cadastrală denumită ”Plan                          de amplasament şi delimitare a imobilului”, executată de persoană fizică     autorizară A.N.C.P.I. Meszaros Ștefan, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub                             nr. 101570/06.12.2024, din care rezultă că pe parcela de teren solicitată a fi cumpărată este edificată o casă de locuit – C1 cu regimul de înălțime S+D+P+1, cu trei unități individuale.
Conform extrasului de CF nr. 182727 Satu Mare (nr. CF vechi 4585 Col.  Satu Mare) cu nr. top 4861/4, petenții Rusu Mihaela – Adriana, Rusu Marcel și Tinca Raluca - Daniela au în proprietate o cotă de 167/622 părți teren, iar diferența de teren în cotă de 455/622 părți se află în proprietatea privată a Statului Român. 

În conformitate cu înscrierile de sub B3 și B4 din CF nr. 160922 Satu Mare                 (nr. CF vechi 18472 Satu Mare) cu nr. top 4861/3, reiese faptul că petenții Rusu Mihaela – Adriana și Tinca Raluca - Daniela, dețin în proprietate o cotă 70/155 părți din teren iar diferența teren de în cotă de 80/155 părți se află în proprietatea privată a Statului Român. 
Din extrasul de CF nr. 182727-C1-U1 Satu Mare reiese faptul că numiții Rusu Mihaela – Adriana și Tinca Raluca - Daniela, dețin în proprietate cu titlu de bun comun apartamentul nr. 1, din extrasul de CF nr. 182727-C1-U2 Satu Mare rezultă faptul că numiții Rusu Mihaela – Adriana și Rusu Marcel dețin în proprietate cu titlu de bun comun apartamentul nr. 2 iar din extrasul de CF nr. 182727-C1-U3 Satu Mare reiese faptul că numiții Rusu Mihaela – Adriana și Rusu Marcel dețin în proprietate cu titlu de bun comun apartamentul nr. 3.
Potrivit memoriului tehnic întocmit de P.F.A. Meszaros Ștefan, reiese faptul că cele două parcele de teren în cauză sunt împrejmuite în totalitate cu gard și zidul construcției și în natură reprezintă curtea casei de locuit amplasată pe una din cele două parcele.
  Documentația a fost completată cu declarații prin care petenții își dau acordul cu privire la cumpărarea terenului în conformitate cu prevederile art. 364 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și declară că nu au cunoștință de existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor de judecată privind imobilul în cauză.

Din Certificatul de atestare fiscală pentru persoane fizice emis de Direcția de Impozite și Taxe Locale Satu Mare, reiese faptul că apartamentele deținute în proprietatea petenților și parcelele de teren care fac obiectul vânzării, sunt înregistrate în evidențele fiscale.

După verificarea evidențelor din punct de vedere a legilor proprietății,                        s-a constatat faptul că pentru imobilele în cauză figurează o notificare în temeiul Legii nr. 10/2001, însă prin Dispoziția Primarului nr. 382/14.06.2016 (îndreptată prin Dispoziția Primarului nr. 460/11.05.2016) emisă în temeiul unei hotărâri judecătorești, s-au acordat măsurii reparatorii prin compensare cu spațiul comercial identificat în CF nr. 32 Satu Mare cu nr. top 29 situat e situat în Satu Mare,                            str. Horea nr.7.
De asemenea aceste imobilele nu figurează ca fiind solicitate În temeiul legilor fondului funciar și prin urmare pot face obiectul vânzării în baza prevederilor legale.

Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor judecătorești pentru terenul care face obiectul prezentului proiect de hotărâre.   
Suprafețele unităților individuale care compun imobilul în cauză, sunt următoarele:

Ap. 1 - s.u. = 253 mp - proprietatea numitelor Rusu Mihaela – Adriana și                      Tinca Raluca - Daniela,  
Ap. 2  - s.u. = 241 mp - proprietatea numiților Rusu Mihaela – Adriana și                  Rusu Marcel, 
Ap. 3  - s.u. = 68 mp - proprietatea numiților Rusu Mihaela – Adriana și                  Rusu Marcel. 
Calculând indicele dintre suprafața terenului și suprafața totală a unităților individuale, rezultă un coeficient care înmulțit cu suprafața fiecărei unități individuale determină suprafața de teren ce i se cuvine fiecărui apartament. Ținând cont de faptul că s-au cumpărat anumite cote de teren aferente apartamentelor aceste cote de teren trebuie scăzute din suprafețele rezultate și calculate anterior.
Prin urmare din terenul în suprafață de 622 mp înscris în  CF nr. 182727 Satu Mare (nr. CF vechi 4585 Col. Satu Mare) cu nr. top 4861/4, cotele părți de teren aferente apartamentelor petenților, s-au stabilit astfel:

- cota de 205/622 părți teren aferentă apartamentului nr. 1, numiților               Rusu Mihaela - Adriana și Tinca Raluca - Daniela, în cote părți egale,

- cota de 195/622 părți teren aferentă apartamentului nr. 2, numiților                  Rusu Mihaela – Adriana și Rusu Marcel,

- cota de 55/622 părți teren aferentă apartamentului nr. 3, numitelor                       Rusu Mihaela – Adriana și Rusu Marcel.
Din terenul în suprafață de 155 mp, înscris în din CF nr. 160922 Satu Mare (nr. CF vechi 18472 Satu Mare) cu nr. top 4861/3, cotele părți de teren aferente apartamentelor petenților, s-au stabilit astfel:

- cota de 38/155 părți teren aferentă apartamentului nr. 1, numiților               Rusu Mihaela - Adriana și Tinca Raluca - Daniela, în cote părți egale,

- cota de 37/155 părți teren aferentă apartamentului nr. 2, numiților                  Rusu Mihaela – Adriana și Rusu Marcel,

- cota de 10/155 părți teren aferentă apartamentului nr. 3, numiților                  Rusu Mihaela – Adriana și Rusu Marcel.
Conform adresei SC KONCRET SRL prin expert evaluator atestat ANEVAR ing. Pop Dorina, înregistrată la instituția noastră sub nr. 11794/24.02.2025, prețurile de vânzare și închiriere a terenurilor din domeniul privat al municipiului Satu Mare, nu au suferit modificări radicale față de cele cuprinse în raportul de evaluare aprobat prin HCL Satu Mare  nr. 155/28.04.2022.

Astfel s-a calculat prețul de 54.540 lei pentru terenul în suprafață de 540 mp propus spre vânzare, calculat conform prețurilor prevăzute în raportul de    evaluare pentru terenurile cu categoria de  folosință “curți construcții”, situate                pe str. Ana Ipătescu, care constituie Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local                       Satu Mare nr. 155/28.04.2022, după cum urmează:

- prețul de 12.322 lei, pentru terenul în suprafață de 122 mp cu categoria                    de folosință „curți, construcții”, aferent apartamentului nr. 1, revine numitei Tinca Raluca – Daniela,

- prețul de 42.218 lei, pentru terenul în suprafață de 418 mp cu categoria                    de folosință „curți, construcții”, aferent apartamentelor nr. 1, 2 și 3, revine numiților Rusu Mihaela – Adriana și Rusu Marcel.
Date fiind considerentele de mai sus, s-a concluzionat faptul că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin O.U.G.                        nr. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare.
Față de cele expuse mai sus, raportat la  prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) coroborat cu alin. (56) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat al Municipiului și hotărăște vânzarea bunurilor proprietate privată a acestuia, înaintăm Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre, cu propunere de aprobare.

              Șef  Serviciu                                                  Director Executiv
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