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Kereskényi Gábor, primar al municipiului Satu Mare,
[bookmark: _Hlk163580562]În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect: 

aprobarea devizului general actualizat în faza P.T. pentru obiectivul de investiții
„Muzeul industrializării forțate și al dezrădăcinării - Satu Mare”,
în susținerea căruia formulez prezentul,


Referat de aprobare

la proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat în faza P.T. pentru obiectivul de investiții: „Muzeul industrializării forțate și al dezrădăcinării - Satu Mare” 

[bookmark: _Hlk99971931]Realizarea obiectivului de investiții „Muzeul industrializării forțate și al dezrădăcinării - Satu Mare”, se finanțează din fonduri nerambursabile în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C11 – Turism și cultură, Investiția I2. Modernizarea/Crearea de muzee și memoriale.

[bookmark: _Hlk206748106]Prin HCL nr. 201/30.06.2022 a fost aprobată documentația tehnică în faza SF, urmând elaborarea proiectului tehnic.

În urma finalizării proiectului tehnic, s-a actualizat și Devizul general pentru obiectivul de investiție „Muzeul industrializării forțate și al dezrădăcinării - Satu Mare”, conform prevederilor HG nr. 1116/2023 pentru modificarea și completarea HG 907/2016.

Față de cele prezentate mai sus, raportat la prevederile din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora, consiliul local potrivit competențelor sale și în condițiile legii aprobă, la propunerea primarului, documentațiile tehnico-economice pentru lucrările de investiții de interes local,
Propun spre analiză și aprobare Consiliului Local Satu Mare, proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv. 
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