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În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Investiții, Gospodărire și Întreținere și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:


RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I.) și 
[bookmark: _Hlk206078178]a indicatorilor tehnico-economici aferent obiectivului de investiție 
“MODERNIZARE ȘI EXTINDERE STADION UNIO“


Clubul Sportiv Municipal Satu Mare a promovat recent în Liga a II-a a Campionatului Național de Fotbal, fapt ce presupune respectarea unor standarde minime de infrastructură sportivă, în conformitate cu reglementările Federației Române de Fotbal și cu cerințele competiționale la nivel național.
În prezent, infrastructura sportivă a municipiului nu asigură condițiile tehnice și logistice necesare:
· Stadionul Olimpia - „Daniel Prodan” se află într-un stadiu avansat de uzură fizică și morală, prezentând o degradare tehnică accentuată care îl face impropriu pentru desfășurarea meciurilor oficiale de nivel profesionist, iar costurile și dificultățile legate de consolidare depășesc avantajele menținerii construcției existente.
Având în vedere obligațiile impuse de promovarea în Liga a II-a, este necesară asigurarea unui stadion care să ofere:
· condiții optime pentru desfășurarea competițiilor sportive oficiale;
· dotări conforme cu standardele de securitate și confort pentru spectatori;
· facilități moderne pentru sportivi (vestiare, spații medicale, săli de antrenament etc.);
· infrastructură tehnică adecvată transmisiunilor media și organizării evenimentelor.

Primăria Municipiului Satu Mare propune demararea unui proiect de reconstrucție a Stadionului „UNIO”, printr-o soluție constructivă modernă, care să respecte standardele naționale și europene din domeniul sportiv.
Obiectivul principal este realizarea unei arene multifuncționale, care să asigure:
· capacitate adecvată pentru numărul estimat de spectatori;
· tribune moderne, cu gradene acoperite și accesibilitate pentru persoanele cu dizabilități;
· suprafață de joc conformă normelor UEFA și FRF;
· instalații de nocturnă și sistem de drenaj;
· spații auxiliare pentru activități conexe (antrenamente, conferințe, evenimente culturale).

Reconstrucția Stadionului „UNIO” reprezintă o investiție strategică pentru municipiul Satu Mare, atât din perspectiva dezvoltării infrastructurii sportive, cât și a impactului socio-economic și comunitar.
 Această investiție va asigura:
· condiții adecvate pentru participarea Clubului Sportiv Municipal Satu Mare în competițiile profesioniste;
· creșterea atractivității municipiului ca pol sportiv și cultural;
· posibilitatea organizării de evenimente de anvergură, cu efecte pozitive asupra turismului și economiei locale.

Finanțarea achiziției în cauză se va realiza, în principal, din fonduri alocate de la bugetul local al Municipiului Satu Mare, în conformitate cu prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare. Completarea finanțării se va face, dacă va fi cazul și în măsura în care vor fi disponibile, din alte surse legal constituite, inclusiv din programe guvernamentale sau fonduri nerambursabile provenite din bugetul Uniunii Europene ori alte mecanisme financiare internaționale, în condițiile legislației aplicabile.
[bookmark: _Hlk206402853]Aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții (D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici este o condiție prealabilă pentru demararea procedurilor legale de contractare a serviciilor de elaborare pentru faza Proiect tehnic P.Th. și execuție lucrări, precum și pentru fundamentarea ulterioară a cheltuielilor necesare implementării investiției.

Astfel valorile din devizul general pentru obiectivul de investiție “MODERNIZARE ȘI EXTINDERE STADION UNIO“ în felul următor: 

PROIECT nr. 061-2024		Faza: D.A.L.I.
PROIECTANT:		SC ING SERVICE SRL

Indicatori tehnico-economici conform Deviz General (faza D.A.L.I):

Valoarea totală a investiției: 		130.812.563,00  lei (fără TVA); 
din care
construcții-montaj:	  		 74.935.446,04 lei (fără TVA). 
	Raportat la prevederile art. 41 și art. 44 alin. (1) și alin. (4) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora:
„[…] Cheltuielile pentru investiții publice și alte cheltuieli de investiții finanțate din fonduri publice locale se cuprind în proiectele de buget, în baza programului de investiții publice al fiecărei unități administrativ-teritoriale, întocmit de ordonatorii principali de credite, care se prezintă și în secțiunea de dezvoltare, ca anexă la bugetul inițial și, respectiv, la cel rectificat, și se aprobă de autoritățile deliberative. […] Pot fi cuprinse în programul de investiții publice numai acele obiective de investiții pentru care sunt asigurate integral sursele de finanțare prin proiectul de buget multianual, potrivit art. 38. […] Documentațiile tehnico-economice ale obiectivelor de investiții noi, a căror finanțare se asigură integral sau în completare din bugetele locale, precum și ale celor finanțate din împrumuturi interne și externe, contractate direct sau garantate de autoritățile administrației publice locale, se aprobă de către autoritățile deliberative. […]”
Raportat, de asemenea, la prevederile art. 129 alin. (4) lit. d) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local aprobă, la propunerea primarului, documentațiile tehnico-economice pentru lucrările de investiții de interes local, în condițiile legii.
Ținând cont de documentația suport – Referatul nr. 45.458/24.07.2025 privind înaintarea spre avizare Comisiei tehnico-economice a documentației D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție, Procesul-verbal al Comisiei tehnico-economice nr. 46.494/30.07.2025, precum și documentația D.A.L.I. – proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, cu propunere de aprobare.
            Director executiv,                                                     Șef serviciu,
             ec. Ursu Lucia                                                 ing. Szűcs Zsigmond
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