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Nr. 31412/15.05.2025
Kereskényi Gábor, primar al municipiului Satu Mare, 

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”Aprobarea normării serviciilor de întreținere și amenajare a spațiilor verzi din municipiul Satu Mare”, 

În susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE

Obiectul prezentului proiect de hotărâre îl constituie aprobarea normării serviciilor de întreținere și amenajare a spațiilor verzi din municipiul Satu Mare.

Ținând cont de prevederile:
art.3 alin.(1), lit.b din Ordonanța nr.71/2002 republicată, cu modificările şi completările ulterioare, privind organizarea şi funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public şi privat de interes local, autoritățile administrației publice locale au atribuții pentru amenajarea şi întreținerea zonelor verzi, a parcurilor şi grădinilor publice, a terenurilor de sport, a locurilor de agrement şi a locurilor de joacă pentru copii;
art.8 alin.(1) din Legea nr.24/15.01.2007 republicată, cu modificările şi completările ulterioare, privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, administrarea spaţiilor verzi proprietate publică este exercitată de autorităţile administraţiei publice locale şi de alte organe împuternicite în acest scop.

Prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 372/28.11.2024 pentru aprobarea normării serviciilor de întreținere și amenajare a spațiilor verzi din municipiul Satu Mare, au fost aprobate pentru 108 categoriile de servicii de întreținere și amenajarea spațiilor verzi din municipiul Satu Mare, listele cu cantități pe categorii de servicii.

După aprobarea Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 372/28.11.2024, personalul de specialitate responsabil cu întreținere și amenajarea spațiilor verzi din cadrul primăriei Municipiului Satu Mare, a procedat la elaborarea caietelor de sarcini pentru demararea procedurii de achiziție publică a serviciilor de întreținere și amenajare a spațiilor verzi din municipiul Satu Mare pentru perioada 2026 - 2030. 

Pe parcursul elaborării caietelor de sarcini, au fost constatate unele erori materiale în cadrul listelor cu cantități pe categorii de servicii de întreținere și amenajarea spațiilor verzi din municipiul Satu Mare, aprobate prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 372/28.11.2024.
Pentru îndreptarea erorilor materiale constatate, se impune abrogarea Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 372/28.11.2024, totodată se impune aprobarea listelor cu cantitățile pe categorii de servicii modificate, așa cum sunt prezentate în Proiectul de hotărâre cu numărul de înregistrare 31411/15.05.2025 de către Consiliul Local al Municipiului Satu Mare.


În acest sens: 
Văzând și responsabilitățile stabilite în sarcina autorității publice locale cu  privire la organizarea și funcționarea serviciilor de administrare a domeniului public și privat privind amenajarea și întreținerea zonelor verzi, a parcurilor și grădinilor publice, a locurilor de agrement şi a locurilor de joacă pentru copii care se desfășoară sub controlul, conducerea şi coordonarea autorităților administrației publice locale,

Raportat și la prevederile din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are atribuții privind gestionarea serviciilor comunitare de utilități de interes local, 

Propun spre analiză și spre aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.  
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