
MUNICIPIUL SATU MARE

PRIMARUL MUNICIPIULUI 

Nr.28271/05.05.2025
Kereskényi Gábor,  primar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, iniţiez proiectul de hotărâre  având ca obiect  atribuirea unei denumiri celui de-al treilea pod peste râul Someș, proiect în susținerea căruia formulez următorul
REFERAT DE APROBARE

Prin prezentul referat de aprobare, supun atenției Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind atribuirea unei denumiri podului peste râul Someș - amplasament str. Ștrandului.
Municipiul Satu Mare se află într-un proces continuu de dezvoltare a infrastructurii rutiere, iar construcția celui de-al treilea pod peste râul Someș reprezintă un obiectiv de importanță strategică pentru fluidizarea traficului, reducerea congestionării zonelor centrale și conectarea mai eficientă a cartierelor orașului.

Atribuirea acestui nume podului are rolul de a consolida identitatea locală, de a reflecta patrimoniul istoric și cultural al municipiului și de a oferi un reper clar pentru cetățeni și vizitatori.

Denumirea propusă: "Podul Transilvania - Erdély híd"

Propunerea acestei denumiri are la bază următoarele considerente:

· Reprezentativitate istorică și culturală: Denumirea Transilvania - Erdély reflectă realitatea multiculturală a regiunii, subliniind conviețuirea armonioasă dintre comunitățile românească, maghiară și alte grupuri etnice din municipiu.

· Promovarea identității locale: Alegerea acestei denumiri consolidează poziția municipiului Satu Mare ca un oraș cu deschidere europeană, respectând diversitatea lingvistică și tradițiile zonei.

· Impact turistic și economic: O denumire emblematică poate contribui la creșterea vizibilității orașului și la atragerea turiștilor interesați de cultura și istoria Transilvaniei.

Față de cele expuse mai sus, raportat și la prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are atribuții privind administrarea domeniului public și privat al Municipiului, respectiv atribuie, în condițiile legii denumiri de străzi, de piețe și de orice alte obiective de interes local, supun aprobării deliberativului proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.
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