MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr.32352/20.05.2025
           Băbțan Raul Gabriel, viceprimar al Municipiului Satu Mare,
             În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „acceptarea Declarației de renunțare la dreptul de proprietate autentificată de notar public Codrean  Adina Gheorghina sub nr. 584/21.03.2025”, proiect în susţinerea căruia formulez prezentul:
                                     REFERAT DE APROBARE
Prin Declarația de renunțare la dreptul de proprietate autentificată de notar public Codrean Adina Gheorghina sub nr. 584/21.03.2025, societatea ZWEIBAU S.R.L., cu sediul în Satu Mare, str. Magnoliei nr. 48, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J30/1248/2018 având CUI 40335978 reprezentată prin asociat și administrator Pink István János, domiciliat în Satu Mare, strada Moise Sora Novac nr. 12, posesor al C.I. seria SM, nr. 877683 eliberată la SPCLEP Satu Mare la data de 13.01.2023, a renunțat în mod ferm, definitiv și irevocabil, în favoarea UAT Satu Mare, la dreptul de proprietate asupra  terenurilor identificate în art. 1 la prezentul proiect de hotărâre. 

            Imobilele teren aferente blocurilor de locuințe situate pe strada Botizului nr. 49 identificate prin CF nr. 187921 Satu Mare și 187919 Satu Mare  sunt reprezentate în natură de drum. Cota de 1/19 din Cf nr. 190572 Satu Mare, cota de 1/17 părți din imobilul teren înscris în CF nr. 189373 Satu Mare și cota de 1/5 părți din imobilul teren înscris în CF nr. 189380 Satu Mare sunt reprezentate în natură de locuri de parcare pentru persoane cu dizabilități. Celelalte imobile sunt reprezentate de zone verzi iar pe două dintre acestea sunt amenajate locuri de joacă.

           Sunt incidente prezentului proiect de hotărâre prevederile art. 205 din  Ordinul nr.600/2023, privind aprobarea Regulamentului de recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciară, și care prevede următoarele: ”..... (1) În situația renunțării la drept a proprietarului tabular în conformitate cu art. 889 din Codul civil, în baza declarației de renunțare date în formă autentică notarială se va dispune prin încheiere radierea din cartea funciară a dreptului de proprietate al renunțătorului, fără sistarea cărții funciare, cu menținerea notării renunțării la dreptul de proprietate, în condițiile art. 562 alin. (2) din Codul civil.  (2) Ulterior, la cerere, se va putea intabula dreptul de proprietate al uzucapantului, în baza hotărârii judecătorești definitive, sau dreptul de proprietate al unității administrativ- teritoriale, în baza hotărârii consiliului local, menționându-se în cartea funciară regimul juridic al imobilului, respectiv domeniul privat. ...”
 Raportat și la prevederile art. 23 din Legea finanțelor publice locale, potrivit căruia ordonatorii de credite răspund și de  organizarea şi tinerea la zi a contabilităţii, de organizarea şi ținerea la zi a evidenței patrimoniului, conform prevederilor legale dar și la prevederile din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are și atribuții privind administrarea domeniului privat al municipiului, 
              Propun spre dezbaterea și aprobarea Consiliului local Satu Mare, proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.  
INIȚIATOR PROIECT,

Viceprimar

                                                 Băbțan Raul Gabriel
Faur Mihaela/2ex 
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