MUNICIPIUL SATU MARE

Direcția Patrimoniu

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Nr. 32782/21.05.2025
                În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Directorul executiv al Direcției Patrimoniu și Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de primă înregistrare a unui imobil teren situat în Satu Mare, 
str. George Pop de Băsești

        Prin adresele înregistrate la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 29769 și 29771 ambele înregistrate la data de 09.05.2025, numiții Grosoș Maxim Dănuț Augustin și Boloș Liliana Marioara în calitate de coproprietari ai imobilului teren cu construcții situat în Satu Mare str. George Pop de Băsești, nr.28/B, solicită cumpărarea unei  suprafețe de 118 mp teren.

          În susținerea solicitării au depus o documentație cadastrală denumită ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului” executată de S.C. Syntax S.R.L. prin persoană fizică autorizată Budai Zsolt-Petru în care este identificată suprafața de teren solicitată a fi cumpărată. Conform memoriului tehnic și juridic atașat la documentația cadastrală întocmit de aceeași persoana fizică autorizată terenul în suprafață de 118 mp, cu categoria de folosință și destinația de curți construcții, situat în intravilanul municipiului Satu Mare, str. George Pop de Băsești, nr.28/B  
este împrejmuit împreună cu imobilul identificat prin nr. cadastral 179177 înscris în CF nr. 179177 Satu Mare, deținut în proprietate de către solicitanți, și este folosit în exclusivitate de către aceștia.
            Din punct de vedere cadastral terenul se identifică în evidențele de carte funciară cu suprafața de 118 mp din parcela cu nr. top 4287 înscrisă în CF nr. 8532 Satu Mare, aflată în proprietatea Statului Român.

          Astfel, pentru a se crea cadrul juridic legal în vedea vânzării suprafeței de 118 mp teren se impune înscrierea acestuia în domeniul privat al Municipiului Satu Mare.
             Față de cele expuse mai sus, ținând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului public și privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului Local cu propunere de aprobare.
                                         Director executiv

                                      Ghiarfaș Adelin Cristian

        Șef  Serviciu                                                       Consilier
       Faur Mihaela                                                Văscan Adrian Viorel
Faur Mihaela/2ex
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