MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET VICEPRIMAR 

Nr. 31317/14.05.2025
         În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „ însușirea documentației de dezlipire și constituirea unui drept de servitute de trecere cu piciorul ori cu mijloace de transport asupra unui teren din Municipiul Satu Mare, str. Liviu Rebreanu nr.82”
În susținerea căruia formulez prezentul:

                                  REFERAT DE APROBARE
Având în vedere cererea numitelor Moldovan Adriana-Maria, Moldovan Adriana-Dana și Săsăran Gabriela Ecaterina prin care solicită acordarea dreptului de servitute de trecere cu piciorul și cu mijloace auto înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr. 74612/21.12.2023, și completată prin adresa înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr. 20229/27.03.2025, prezint spre analiză și aprobare prezentul proiect de hotărâre care are ca scop acordarea dreptului de servitute de trecere cu piciorul ori cu mijloace de transport, cu titlu oneros.
Considerăm că se justifică constituirea dreptului de servitute de trecere cu piciorul și mijloace de transport, întrucât terenul proprietatea petentelor nu are acces la calea publică decât prin traversarea terenului proprietatea privată a municipiului. Întrucât terenul proprietatea privată a Municipiului Satu Mare este de 611 mp, se impune delimitarea clară pe unde se va efectua trecerea, fapt pentru care s-a solicitat petentelor întocmirea și depunerea unei documentații de dezlipire, care s-a materializat prin documentația de specialitate denumită ”Plan de amplasament şi delimitare a imobilului cu propunerea de dezlipire”, executată de ing. Soponar Radu Mihai, vizată de O.C.P.I. sub nr. 21133/17.03.2025. Ca urmare a acestui fapt este necesar ca anterior constituirii servituții să se însușească documentația și să se aprobe dezlipirea imobilului - teren înscris în CF nr. 191040 Satu Mare sub nr. cadastral 191040 în suprafață de 611 mp, după cum urmează : 

- lot 1 - nr. cadastral 191856 în suprafață de 475 mp – având categoria de folosință curți construcții; 

- lot 2 - nr. cadastral 191857 în suprafață de 136 mp – având categoria de folosință.
Pentru stabilirea prețului de servitute de trecere cu titlu oneros, a fost necesară achiziționarea unor servicii de evaluare, iar din raportul de evaluare întocmit de evaluatorul autorizat ANEVAR SC Koncret SRL, prin ing. Dorina Pop, rezultă că valoarea unitară este de 36 euro/an. Evaluatorul a propus ca termenul de ”închiriere/concesiune” în vederea recuperării prețului de vânzare a terenului în condiții de piață să fie de 25 de ani pentru întregul terenul în suprafață de 611 mp. Având în vedere că servitutea de trecere se constituie pe lotul 2 respectiv pe suprafața de 136 mp suma care urmează a se plăti este de 196 euro/an. La expirarea perioadei pentru care se acordă dreptul de servitute, se va putea acorda o nouă servitute cu acordul ambelor părți și respectarea prevederilor legale de la acea dată, inclusiv cu privire la valoarea de închiriere/concesiune a terenului. De asemenea pe tot parcursul celor 25 ani este necesar ca beneficiarele dreptului de servitute să execute toate lucrările pentru exercitarea și conservarea servituții, fiindu-le interzisă ridicarea de construcții pe aceasta.
     Având în vedere toate considerentele de mai sus, propun Consiliului local spre analiză şi aprobare prezentul proiect de hotărâre.
           Inițiator PROIECT,
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