MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

Direcția Patrimoniu

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Nr.1849/15.01.2025

           În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, directorul executiv al Direcției  patrimoniu și Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:

                                          RAPORT DE SPECIALITATE 

la proiectul de hotărâre privind acordul Municipiului Satu Mare în calitate de vecin, pentru schimbarea de destinație a imobilului înscris în CF nr. 152085, nr. cadastral 152085-C2,  situat în municipiul Satu Mare, str. Rodnei nr.59


Prin cererea depusă de Dna Roman Ida-Maria înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr. 683/09.01.2025, aceasta solicită acordul Municipiului Satu Mare în calitate de vecin în vederea schimbării destinației imobilului situat în municipiul Satu Mare, str. Rodnei nr. 59, înscris în CF nr. 152085 Satu Mare (CF vechi 2025 Satu Mare) cu nr. cadastral 152085-C2 (nr. topografic 2674, 2673/2 Satu Mare), din casă de locuit în depozit. 


Acest acord a fost solicitat petentei prin adresa cu nr.1187/13.01.2025 de către Serviciul Autorizări și Finalizări Construcții în vederea completării documentației depuse pentru schimbarea destinației imobilului mai sus amintit.

Municipiul Satu Mare este proprietarul imobilului situat în Satu Mare, str. Rodnei, identificat prin CF 175086 Satu Mare, nr. cad. 2675, 2676 Satu Mare care se învecinează cu imobilul situat la nr. 59, proprietatea doamnei Roman Ida-Maria.

          Față de cele expuse mai sus, raportat și prevederile art. 129 alin.(2) lit. c) din  O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are atribuții privind administrarea domeniului public/privat al Municipiului și pentru respectarea prevederilor art. 27 alin (1) lit. b) din Anexa la Ordinul nr.839/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii potrivit căruia, ,, ... Acordul vecinilor, prevăzut la pct. 2.5.6. al secţiunii I "Piese scrise" a cap. A. "Documentaţia tehnică pentru autorizarea executării lucrărilor de construire - D.T.A.C.", prevăzut în anexa nr.1 la Lege, este necesar în următoarele situaţii:; b)pentru lucrări de construcţii necesare în vederea schimbării destinaţiei în clădiri existente; .….”,  înaintăm  Consiliului Local la Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre cu propunere spre aprobare.  
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