MUNICIPIUL SATU MARE

Direcția Patrimoniu

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Nr. 7867/27.01.2025
                În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Directorul executiv al Direcției Patrimoniu și Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind terenurile identificate prin CF nr. 179956 Satu Mare 

și 174384 Satu Mare

  Suprafața de 14 317 mp din imobilul teren inclus la poziția nr. 397 în Anexa nr. 2 la H.G. nr. 1143/2022 privind suplimentarea pe anul 2022 a sumei prevăzute ca justă despăgubire, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 282/2017 privind declanșarea procedurilor de expropriere a imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere a lucrării de utilitate publică de interes național ”Varianta de ocolire a municipiului Satu Mare”, precum și modificarea și completarea anexei nr. 2 la același act normativ, identificat prin număr cadastral 179956 înscris în CF 179956 proprietatea Orașului Satu Mare, a făcut obiectul exproprierii. 
            Totodată suprafața de 871 mp din imobilul teren identificat cu număr  cadastral 174384 Satu Mare a făcut obiectul exproprierii fiind inclus la poziția nr.398 din actul normativ menționat la alineatul precedent.  

            Prin hotărârile de stabilire a despăgubirilor Comisia de verificare a dreptului de proprietate sau a altui drept real în temeiul căruia au fost formulate cereri de acordare a despăgubirilor pentru imobilele supuse exproprierii, afectate de lucrarea de utilitate publică ”Varianta de ocolire a municipiului Satu Mare” nr. 317/13.10.2023 și 318/13.10.2023 a luat act de exproprierea suprafețelor mai sus menționate și a stabilit cuantumul despăgubirilor.

             Având în vedere faptul că în extrasele de carte funciară nu este notată apartenența terenurilor respectiv daca aparține domeniului public sau privat al municipiului, se impune adoptarea unei hotărâri care să reglementeze această situație.

               Față de cele expuse mai sus, ținând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului public și privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului Local cu propunere de aprobare.
                                         Director executiv

                                      Ghiarfaș Adelin Cristian
       Șef  Serviciu                                                       Consilier
       Faur Mihaela                                                Văscan Adrian Viorel 
Faur Mihaela/2ex
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