MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR
      Nr. 4866/27.01.2025
             Kereskényi Gábor, Primar al Municipiului Satu Mare,

         În temeiul prevederilor art. 136 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ,cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ,, terenurile identificate prin CF nr. 179956 Satu Mare și 174384 Satu Mare”, în susținerea căruia formulez prezentul,


REFERAT DE APROBARE

                 Suprafața de 14 317 mp din imobilul teren inclus la poziția nr. 397 în Anexa nr. 2 la H.G. nr. 1143/2022 privind suplimentarea pe anul 2022 a sumei prevăzute ca justă despăgubire, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 282/2017 privind declanșarea procedurilor de expropriere a imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere a lucrării de utilitate publică de interes național ”Varianta de ocolire a municipiului Satu Mare”, identificat prin număr cadastral 179956 înscris în CF 179956 și suprafața de 871 mp din imobilul teren identificat cu număr  cadastral 174384 Satu Mare fiind inclus la poziția nr.398 din actul normativ anterior menționat, a facut obiectul exproprierii. 

             Având în vedere faptul că în extrasele de carte funciară nu este notată apartenența terenurilor respectiv daca aparține domeniului public sau privat al municipiului în vederea încasării de către Municipiul Satu Mare a sumelor stabilite cu titlu de despăgubire,  se impune adoptarea unei hotărâri care să reglementeze această situație.
Față de cele expuse mai sus, văzând prevederile art. 29 alin. (2) lit. c) potrivit cărora consiliul local are printre atribuții și administrarea domeniului public/privat, propun aprobarea Consiliului local, prezentul proiect de hotărâre.
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