MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET  PRIMAR	  
Nr. 2953/20.01.2025

    Kereskényi Gábor, Primar al Municipiului Satu Mare, 
[bookmark: _Hlk30582908][bookmark: _Hlk38438552]    În temeiul  prevederilor art. 136 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului  nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect  modificarea Anexei la H.C.L. nr. 26/27.01.2022 ,  proiect în susținerea căruia formulez prezentul,	


                        REFERAT DE APROBARE


Prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 26 din 27.01.2022, autoritatea deliberată a dat în administrarea Direcției de Asistență Socială Satu Mare imobilele  din  str. Zefirului nr.30 și str. Toamnei nr.65.
În vederea înscrierii în evidențele de carte funciară a acestora, au fost făcute actualizări de date cadastrale, documentație din care reies diferențe privind suprafața imobilelor, fapt pentru care  se impune modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.26 din 27.01.2022.
              Urmare a celor prezentate mai sus, raportat și la prevederile art. 129 alin.(2) lit. c) din  O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora Consiliul Local are atribuții privind administrarea domeniului public/privat al Municipiului, propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv. 




                                                 Inițiator proiect, 
                                                         Primar
                                                 Kereskényi Gábor 
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