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ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
 Nr. 4340/23.01.2025
Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G. nr.57/20019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre cu următorul obiect: aprobarea statului de funcții al Direcției de Asistență Socială Satu Mare, proiect în susținerea căruia formulez următorul:

REFERAT DE APROBARE
Direcția de Asistență Socială Satu Mare este un serviciu public înființat sub autoritatea/coordonarea Consiliului Local Satu Mare, care are rolul de a aplica politicile și strategiile de asistență socială în domeniul protecției familiei, a persoanelor singure, a persoanelor vârstnice, a persoanelor cu handicap precum și a oricăror persoane aflate în nevoie socială legiferate prin acte normative la nivelul Municipiului Satu Mare și care funcționează la data prezentei potrivit structurii organizatorice aprobate prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 330/24.10.2024 cu un număr de 610 posturi bugetate din care 380 de asistenți personali ai persoanelor cu handicap în baza Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare. 

Personalului încadrat în baza unui contract individual de muncă, i se aplică prevederile legislației muncii, Codul Muncii, republicat, cu modificările și completările ulterioare, și ale Titlului III personalul contactul din autoritățile și instituțiile publice Partea a VI-a din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Urmare a examenelor de promovare în grad profesional organizate la nivelul instituției  în baza H.G. nr. 1336/ 2022 pentru aprobarea Regulamentului cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fondurile publice, și în baza Raportul Final al examenului înregistrat sub nr. 16383/06.12.2024, al Serviciului Resurse Umane Salarizare din cadrul Direcției de Asistență Socială Satu Mare, Comisia de examinare a admis promovarea în grad profesional imediat superior celui deținut a unui număr de 8 salariați, personal medico-sanitar – funcții de natură contractuală,

Potrivit prevederilor legale, în carieră, personalul contractual poate promova într-o funcție în regim contractual, în condițiile legii.

 Promovarea în grade profesionale nu este condiționată de existența unui post vacant. Examenul de promovare în grad profesional se organizează de autoritatea sau instituția publică, cu încadrarea în fondurile bugetare alocate, prin transformarea postului aferent postului. 
În vederea emiterii deciziilor de promovare în grad profesional a acestora, se impune  modificarea statului de funcții.

Luând act de adresa nr. 933/22.01.2025 înaintată executivului de către directorul executiv al Direcției de Asistență Socială Satu Mare, înregistrată la sediul instituției sub nr. 4325/22.01.2025 și nota de fundamentare a Serviciului Resurse Umane din cadrul Direcției de Asistență Socială Satu Mare cu nr. 923/22.01.2025,

Raportat la prevederile  art. 40 alin. (1) lit. a) și lit. b) din Legea nr. 53/2003 Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora:

    ” Angajatorul are, în principal, următoarele drepturi:

a) să stabilească organizarea și funcționarea unității;

b) să stabilească atribuțiile corespunzătoare fiecărui salariat, în condițiile legii;...”

Întrucât prin prezentul proiect de hotărâre nu se suplimentează numărul de posturi și sunt respectate cerințele Legii nr. 296/2023 cu privire la numărul maxim de posturi de conducere și numărul necesar de posturi de execuție pentru constituirea unui/unei serviciu/direcție. 
Supun analizei și aprobării dvs. proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv. 

INIȚIATOR PRIMAR
Primar,
Kereskényi Gábor
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