
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

COMPARTIMENT RESURSE UMANE 
Nr. 4329/22.01.2025
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Compartimentul Resurse Umane formulează următorul:
                                           RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local

al Municipiului Satu Mare în Comisia socială pentru analizarea cererilor privind     repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, în municipiul Satu Mare

        Potrivit prevederilor Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor <LLNK 11998   152 11 211   0 18>Legii nr. 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, cu modificările și completările ulterioare, consiliile locale ale municipiilor, vor stabili măsurile necesare pentru luarea în evidență şi analiza solicitărilor de locuințe pentru tineri destinate închirierii. În acest scop, vor stabili şi vor da publicităţii locul de primire a solicitărilor şi actele justificative necesare.    
Solicitările/cererile privind repartizarea de locuinţe pentru tineri, destinate închirierii, se înregistrează în ordinea primirii acestora şi se analizează de comisii sociale.   La nivel local, comisiile sociale se vor constitui prin dispoziţie a primarilor municipiilor, Comisiile sociale nu sunt comisii de specialitate ale consiliului local, în sensul prevederilor Regulamentului-cadru de organizare şi funcţionare a consiliilor locale, aprobat prin <LLNK 12002    35130 301   0 32>Ordonanţa Guvernului nr. 35/2002, aprobată cu modificări şi completări prin <LLNK 12002   673 10 201   0 19>Legea nr. 673/2002.
         Structura pe specialităţi a membrilor comisiilor sociale se aprobă de consiliile locale, la propunerea primarilor localităţilor.

În aplicarea acestor prevederi a fost fost adoptată  Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 185/20.11.2020 prin care autoritatea deliberativă a aprobat structura funcțională a Comisiei – președinte/număr membri/secretariat precum și calitatea titularilor – funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului/consilieri locali.
Conform prevederilor art.14 alin (1), (2) și (5), art.15 din Hotărârea de Guvern nr. 962/2001 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr.152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, republicată, cu modificările și completările ulterioare comisia socială are ca atribuții principale:

· analiza cererilor și a documentelor depuse de solicitanți în vederea închirierii de locuințe;

· stabilirea punctajului individual al dosarului/ documentației potrivit criteriilor aprobate prin hotărârea consiliului local;

· întocmirea/actualizarea anuală a listei privind solicitanții care au acces la locuințe și a listei cu privire la stabilirea ordinii de prioritate;

· înaintarea către Primarul Municipiului Satu Mare a listei de priorități în vederea inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea acesteia prin hotărâre de consiliu local;

· repartizarea pentru închiriere a locuințelor pentru tineri, destinate închirierii potrivit listei de priorități aprobate prin hotărârea consiliului local. 
Având în vedere Ordinul Prefectului Județului  Satu Mare nr. 524/28.10.2024 privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului local al municipiului Satu Mare, urmare a alegerilor locale din iulie 2024, 
A consultărilor avute cu liderii de grup ai fiecărei formațiuni politice din cadrul  Consiliului local al municipiului Satu Mare, cu privire la obiectul prezentei hotărâri, 
Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date expres în competența sa,
Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în Comisia socială pentru analizarea cererilor privind     repartizarea locuințelor pentru tineri, destinate închirierii, în municipiul Satu Mare, îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.

Compartiment Resurse Umane,

Ulici Renata Claudia
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