
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE
Serviciul coordonare instituții subordonate, comunicare, cultură și sport 
Direcția Economică

Nr. 45449/24.07.2025
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, directorul executiv al Direcției economice și Serviciul coordonare instituții subordonate, comunicare, cultură și sport 
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Normelor financiare de utilizare a fondurilor alocate Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare pentru activitățile sportive
Clubul Sportiv Municipal Satu Mare (devenit ulterior Club Sportiv Municipal  Olimpia Satu Mare) a fost înființat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.125/24.05.2007, cu modificările și  completările ulterioare ca persoană juridică de drept public, organizată sub autoritatea Consiliului Local Satu Mare, având ca obiect de activitate promovarea și susținerea sportului, activitate ce se realizează în baza și cu respectarea Normelor  financiare pentru activitatea sportivă a Clubului aprobate prin hotărâre a autorității deliberative. 

Conducerea executivă a Clubului este asigurată de către un director, care are calitatea de ordonator terțiar de credite în înțelesul legii finanțelor publice locale. Potrivit aceluiași act normativ, ordonatorii de credite (indiferent de categorie) au obligația de a angaja și de a utiliza creditele bugetare numai în limita prevederilor și destinațiilor aprobate, pentru cheltuieli strict legate de activitatea instituțiilor publice respective și cu respectarea dispozițiilor legale, respectiv răspund de elaborarea și fundamentarea proiectului de buget propriu (tipuri de venituri/cheltuieli/cuantum), urmărirea modului de realizare a veniturilor, angajarea, lichidarea și ordonanțarea cheltuielilor în limita creditelor bugetare aprobate și a veniturilor bugetare posibil de încasat, organizarea și tinerea la zi a contabilității și prezentarea la termen a situațiilor financiare asupra situației patrimoniului aflat în administrare și a execuției bugetare.

       Cu raportare la obiectul proiectului de hotărâre, directorul Clubului în calitate de ordonator terțiar de credite,  are obligația de a angaja și de a utiliza creditele bugetare    (aprobate prin BVC)  numai în limita prevederilor și destinațiilor aprobate, pentru cheltuieli strict legate de activitatea instituției și cu respectarea dispozițiilor legale. 

        În aplicarea și respectarea acestor prevederi legale, prin Regulamentul de organizare și funcționare al Clubului, aprobat prin hotărâre a consiliului local, se prevede ”….. Bugetul de venituri și cheltuieli al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare se aprobă de către Consiliul Local al Municipiului Satu Mare, pe titluri de cheltuieli. …”. 
           Administrarea bugetului anual de venituri și cheltuieli al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare se face în condițiile prevăzute de legislația în vigoare privind resursele financiare bugetare, a Legii anuale privind aprobarea Bugetului de stat și a Legii finanțelor publice locale precum și a altor acte normative conexe care reglementează activitatea sportivă.

           În completarea legislației financiare din domeniu, în vederea unei gestionări eficiente a activității/resurselor financiare alocate/aprobate Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare, prin hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 105 din 30.03.2023 au fost aprobate Normele financiare de utilizare a fondurilor alocate Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare pentru activitățile sportive. Măsura s-a impus având în vedere specificul obiectului de activitate  al Clubului. 

În vederea respectării principiului privind predictibilitatea și sustenabilitatea funcționării Clubului, a respectării prevederilor din Legea finanțelor publice locale ”…..Fundamentarea, dimensionarea și repartizarea cheltuielilor bugetelor locale pe ordonatori de credite, pe destinații, respectiv pe acțiuni, activități, programe, proiecte, obiective, se efectuează în concordanță cu atribuțiile ce revin autorităților administrației publice locale, cu prioritățile stabilite de acestea, în vederea funcționarii lor și în interesul colectivităților locale respective… Fundamentarea și aprobarea cheltuielilor bugetelor locale se efectuează în stricta corelare cu posibilitățile reale de încasare a veniturilor bugetelor locale, estimate a se realiza” dar și a specificului activităților desfășurate raportat la obiectul de activitate, a cheltuielilor specifice și a cuantumului acestora în vederea realizării activităților sportive (cheltuieli de transport/masă/cazare/alte costuri aferente participanților la competițiile sportive – interne/județene/naționale/internaționale; competiție sportivă internă; tipul și cuantumul cheltuielilor aferente acțiunile de pregătire sportivă la care pot participa sportivi/antrenori/medici, asistenți medicali, maseuri, fizioterapeuți, cercetători, operatori video, alți specialiști care contribuie la realizarea pregătirii; tipul de cheltuieli și cuantumul acestora în cazul organizării de competiții de către CSM; cheltuieli privind plata arbitrilor, medicilor și a altor persoane, de asigurare medicală a acestora și a bunurilor; cheltuieli privind taxa de înscriere și/sau de participare la acțiunile sportive, taxe de organizare a acțiunilor, în condițiile stabilite de organizatori; servicii de închiriere de baze sportive; costul materialelor de promovare a activității sportive; premierea sportivilor cu rezultate valoroase/campioni/locurile I-III; etc).
          Având în vedere adresa  Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare cu nr. 1164 din 17.07.2025 înregistrată la sediul instituției sub nr.44355 din 18.07.2025 și Procesul Verbal al ședinței Comitetului Director din 18.07.2025, prin care se solicită autorității executive și deliberative modificarea/completarea Normelor financiare cu următoarele prevederi: 

Modificarea articolului 3, alin. (1), după cum urmează: 1. activitate sportivă - complex de acţiuni anuale și/sau multianuale care au ca scop comun îndeplinirea unor obiective cu caracter sportiv. Categoriile de acţiuni anuale și/sau multianuale care constituie activitatea sportivă din cadrul unui program sportiv sunt: acţiuni de selecţie, acţiuni de promovare, acţiuni de pregătire sportivă, competiţiile sportive, evenimentele sportive, şi alte acţiuni sportive, denumite împreună acţiuni sportive; complex de acţiuni anuale şi/sau multianuale care au ca scop comun îndeplinirea unor obiective cu caracter sportiv. Categoriile de acţiuni multianuale care constituie activitatea sportivă sunt: acţiunile de pregătire sportivă, competiţiile sportive şi alte acţiuni sportive;

             Modificarea articolului 3, alin. (1), după cum urmează: 2. acţiune de pregătire sportivă - acţiune sportivă desfăşurată în ţară sau în străinătate, realizată în baza unui program stabilit, sub supravegherea uneia sau mai multor persoane calificate, având ca scop dezvoltarea psihomotrică a individului şi participarea la competiţii sportive. Categoriile de acțiuni care constituie acțiunea de pregătire sportivă sunt: acțiunea de pregătire specifică zilnică, jocuri sau turnee de pregătire sportivă, cantonamente, semicantonamente; acţiune sportivă desfăşurată în ţară sau în străinătate, realizată în baza unui program stabilit, sub supravegherea uneia sau mai multor persoane calificate, având ca scop dezvoltarea psihomotrică a individului şi participarea la competiţii sportive;

Introducere la articolul 3. alin.6 : Tot activități sportive sunt considerate și participările la acțiuni sportive a antrenorilor, medicilor, asistenţilor medicali, fizioterapeuţilor, operatorilor video, arbitriilor, observatorilor, alţi specialişti, precum şi alte persoane din cadrul ministerului de resort, autorităţii, instituţiei sau structurii sportive participante ori din afara acesteia, care contribuie la asigurarea condiţiilor tehnice şi administrative necesare efectuării deplasării, participării sportivilor în competiţie şi realizării obiectivelor propuse.

Modificarea articolului 3, alin. (10), după cum urmează: 10. profesor - persoană calificată, încadrată într-o unitate sau instituţie de învăţământ, care în cadrul activităţii didactice a identificat o persoană tânără cu potenţial pentru înalta performanţă sportivă şi a recomandat-o unui club sportiv în vederea legitimării. Activitatea sa trebuie evidenţiată de cluburile sportive şi confirmată de federaţia sportivă naţională de specialitate; profesor care a depistat - persoană calificată, încadrată într-o unitate sau instituţie de învăţământ, care în cadrul activităţii didactice a identificat o persoană tânără cu potenţial pentru înalta performanţă sportivă şi a recomandat-o unui club sportiv în vederea legitimării. Activitatea sa trebuie evidenţiată de cluburile sportive şi confirmată de federaţia sportivă naţională de specialitate; 

        Modificarea articolului 3, alin. (13), după cum urmează: 13. sportiv de performanţă – persoană indiferent de vârstă, care practică sistematic și organizat sportul și participă în competiții cu scopul de a obține Victoria asupra partenerului, pentru autodepășire sau record. Pentru a participa la competițiile sportive oficiale locale, naționale și internaționale un sportiv de performanță trebuie să fie legitimat la un club sportiv; sportiv de performanţă - sportiv autorizat în condiţiile legii de către federaţia sportivă pe ramură de sport să îşi desfăşoare activitatea sportivă;


Introducere la articolul 10. alin.1  : (1) La acţiunile sportive organizate în ţară şi în străinătate se pot deconta drept cheltuieli de transport şi:

      a) taxele pentru trecerea podurilor;

      b) taxele de traversare cu bacul/feribotul;

Modificarea articolului 11, alin. (2), după cum urmează:
(2) Prin excepție, cazarea participanților la competițiile sportive organizate în țară se poate realiza în hoteluri la categoria de 4-5 stele, cu condiția ca tariful de cazare să nu depășească suma de 150 lei/persoană/noapte. Cazarea participanţilor la competiţiile sportive şi la alte acţiuni sportive internaţionale organizate în ţară se poate face în hoteluri până la categoria 5 stele inclusiv, în funcţie de nivelul, importanţa şi/sau regulamentul competiţiei, după caz.
Modificarea articolului 12, alin. (1), după cum urmează:
(1) Cheltuielile zilnice de masă ce pot fi acordate pentru participanții la activitățile sportive organizate în țară, inclusiv cele din Municipiul Satu Mare, se diferențiază pe categorii de acțiuni, după cum urmează:

a) La competiții sportive interne:
- la nivel comunal, orășenesc, municipal: până la 45 de lei → 90 lei
- la nivel județean: până la 50 de lei → 100 lei
- la nivel zonal sau interjudețean: până la 60 de lei → 120 lei
- la nivel național: până la 70 de lei → 140 lei
b) La acțiuni de pregătire sportivă și alte acțiuni sportive desfășurate în țară, organizate și/sau finanțate de club:
până la 85 lei/zi/persoană → 120 lei
c) La competiții sportive și alte acțiuni sportive internaționale desfășurate în țară, organizate și/sau finanțate de club:
până la 90 lei/zi/persoană → 120 lei
Modificarea articolului 12, alin. (3), după cum urmează:
(3) La acțiunile de pregătire sportivă și la competițiile sportive, CSM Olimpia, în calitate de organizator, poate asigura sportivilor apă și băuturi răcoritoare în sumă de până la 10 lei/zi/persoană/joc → 15 lei/zi/persoană sau reuniune.

Modificarea articolului 17, după cum urmează: Pentru realizarea acţiunilor sportive se pot efectua cheltuieli pentru achiziţionarea de instalaţii şi materiale sportive, echipament sportiv de pregătire şi competiţie, ţinută de reprezentare și inscripționarea acestora, după caz, în limita bugetului existent.   
Pentru realizarea acţiunilor sportive se pot efectua cheltuieli pentru achiziţionarea de instalaţii şi materiale sportive, echipament sportiv de pregătire şi competiţie, inclusiv echipamente medicale de recuperare a sportivilor, de natura obiectelor de inventar şi a mijloacelor fixe, ţinută de reprezentare, după caz, în limita fondurilor prevăzute în buget.
Modificarea articolului 18, după cum urmează:
CSM Olimpia poate să procure, în baza prescripției medicale, pentru perioada acțiunilor de pregătire sportivă și a competițiilor sportive:
a) vitamine și susținătoare de efort, în sumă de până la 20 lei/zi → 30 lei/zi pentru fiecare sportiv;
b) medicamente, materiale sanitare, unguente și produse pentru masaj utilizate în procesul de refacere și recuperare, în sumă de până la 10 lei/zi → 15 lei/zi pentru fiecare sportiv, în limita bugetului existent.

Modificarea articolului 19. alin. (2) după cum urmează:       (2) CSM Olimpia Satu Mare pentru bazele sportive pe care le are în administrare sau folosinţă poate efectua cheltuieli pentru dotarea cabinetelor medicale cu medicamente, materiale şi aparatură sanitară şi de refacere după efort, pentru acordarea asistenţei medicale de urgenţă, şi a staţiilor doping cu echipamente de specialitate, în limita bugetului existent.

CSM Olimpia Satu Mare pentru  bazele sportive pe care le are în administrare sau folosință pot efectua cheltuieli pentru dotarea cabinetelor medicale cu medicamente, materiale şi aparatură sanitară şi de refacere după efort, de natura obiectelor de inventar şi a mijloacelor fixe, pentru acordarea asistenţei medicale de urgenţă, şi a staţiilor doping cu echipamente de specialitate, în limita prevederilor bugetare aprobate.

Introducere la articolul 20 a următoarelor alineate:
t) cheltuieli pentru transmiterea online/TV în timp real, inclusiv cheltuieli conexe pentru realizarea acestora;
ț) servicii foto/audio/video, cheltuieli de promovare pe social media;
u) cheltuieli de întreținere și reparații ale obiectelor de inventar și ale mijloacelor fixe aflate în evidențele contabile ale organizației sportive, care servesc la desfășurarea acțiunilor sportive.

Modificarea articolului 24, după cum urmează: Pentru locurile I-III obţinute în competiţiile sportive din cadrul Cupelor europene intercluburi, Campionatelor naționale și Cupei României, CSM Olimpia Satu Marre poate acorda sportivilor premii/recompense în lei şi/sau în obiecte în limita bugetului aprobat, până la valoarea sumelor de mai jos după cum urmează:
a. Cupe europene intercluburi – seniori – maxim 5.250 lei

b. Campionate naționale: sporturi individuale: seniori: 

Locu1 1– 3000 lei;   Locul 2: 2.250 lei; Locul 3- 1.800 lei  

                                                                tineret juniori I:
Locu1 1– 1.800 lei;   Locul 2: 1.200 lei; Locul 3- 750 lei     

                                                              juniori II: 

Locu1 1– 1.350 lei;   Locul 2: 1.050 lei; Locul 3- 600 lei                                                                                                               
jocuri  sportive: seniori 6000 lei; tineret juniori I - 4500 lei, juniori II, cadeți - 3000 lei. 

Raportat și la domeniul de competență al Consiliului local care potrivit prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competenta sa asigurând printre altele și cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind sportul,

În vederea respectării prevederilor din Legea educației și sportului ” .... Veniturile, indiferent de sursa, și cheltuielile de orice natură ale oricărei structuri sportive sunt cuprinse într-un buget anual propriu.  .... Administrarea bugetului anual de venituri și cheltuieli se face astfel: în condițiile prevăzute de normele privind finanțele publice, pentru alocațiile de la bugetul de stat și bugetele locale, acordate de organele administrației publice centrale și locale structurilor sportive de drept public, precum și pentru veniturile proprii ale acestora” respectiv prevederile din Legea finanțelor publice locale potrivit cărora ” Este interzisă efectuarea de plăti direct din veniturile încasate, cu excepția cazurilor în care legea prevede altfel. Cheltuielile bugetare au destinație precisă și limitată și sunt determinate de autorizările conținute în legi speciale și în legile bugetare anuale. Nicio cheltuială nu poate fi înscrisă în bugete și nici nu poate fi angajată și efectuată din aceste bugete, dacă nu există bază legală pentru respectiva cheltuială. Nicio cheltuială din fonduri publice locale nu poate fi angajată, ordonanțată și plătită dacă nu este aprobată, potrivit legii, și dacă nu are prevederi bugetare și surse de finanțare….”

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Normelor financiare de utilizare a fondurilor alocate Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare pentru activitățile sportive se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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