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JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
Cabinet Primar
Nr. 45334/23.07.2025
       
  Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor
            În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr. 57/20019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare îmi exprim iniţiativa de promovare a proiectului de hotărâre având ca obiect: ,,aprobarea Programului de acțiune comunitară la nivelul Municipiului Satu Mare, pentru anul 2025",
În susţinerea căruia formulez următorul:

  

REFERAT DE APROBARE
Direcția de Asistenţă Socială (D.A.S.) Satu Mare este o instituţie publică de interes local, cu personalitate juridică, care funcţionează sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare și care potrivit Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr. 238/11.07.2024 privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare este structura specializată în administrarea şi acordarea beneficiilor de asistenţă socială şi a serviciilor sociale, cu scopul de a asigura aplicarea politicilor sociale în domeniul protecţiei copilului, familiei, persoanelor vârstnice, persoanelor cu dizabilităţi, precum şi altor persoane, grupuri sau comunităţi aflate în nevoie socială pe raza Municipiului Satu Mare.
Văzând prevederile art. 35 din Legea asistenţei sociale nr. 292/2011 cu modificările şi completările ulterioare ”(1) Beneficiază de servicii sociale persoanele şi familiile aflate în situaţii de dificultate, cu respectarea condiţiilor prevăzute la art. 4. (2) Grupurile şi comunităţile aflate în situaţii de dificultate beneficiază de servicii sociale, în cadrul programelor de acţiune comunitară destinate prevenirii şi combaterii riscului de marginalizare şi excluziune socială, aprobate prin hotărâri ale consiliilor judeţene/locale. (3) Responsabilitatea iniţierii programelor de acţiune comunitară destinate prevenirii şi combaterii riscului de marginalizare şi excluziune socială şi a acordării serviciilor sociale prevăzute la art. 56 alin. (1) revine autorităţii administraţiei publice locale, la propunerea asistentului social din cadrul serviciului public de asistenţă socială.” 
Coroborate cu dispozițiile art. 27^2 din Legea nr. 196/2016, privind venitul minim de incluziune, cu modificările şi completările ulterioare ”(1) Autorităţile administraţiei publice locale au obligaţia de a elabora programe de acţiune comunitară destinate prevenirii şi combaterii riscului de sărăcie şi excluziune socială, care se aprobă prin hotărâri ale consiliilor locale. (2) Autorităţile administraţiei publice locale au obligaţia de a include, cu prioritate, beneficiarii venitului minim de incluziune în programele de acţiune comunitară şi de a analiza anual modul în care au fost aplicate măsurile pentru prevenirea şi combaterea riscului de sărăcie şi excluziune socială în rândul beneficiarilor venitului minim de incluziune, stabilite prin programele de acţiune comunitară prevăzute la alin. (1). (3) Programele de acţiune comunitară prevăzute la alin. (1) se transmit direcţiilor judeţene de asistenţă socială şi protecţia copilului în vederea elaborării strategiilor judeţene de dezvoltare a serviciilor sociale, precum şi comisiilor judeţene de incluziune socială, respectiv comisiei de incluziune socială a municipiului Bucureşti, înfiinţate conform prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 1.217/2006 privind constituirea mecanismului naţional pentru promovarea incluziunii sociale în România, cu modificările şi completările ulterioare. (4) Datele şi informaţiile rezultate din analiza prevăzută la alin. (2) se transmit Ministerului Muncii şi Solidarităţii Sociale. (5) Procedura privind structurarea şi transmiterea datelor şi informaţiilor privind beneficiarii de venit minim de incluziune şi a măsurilor implementate de către autorităţile locale în scopul prevenirii şi combaterii riscului de sărăcie şi excluziune socială se aprobă prin normele metodologice de aplicare a prevederilor prezentei legi.”
Împreună cu cele ale art. 25 alin. 1 și 2 din Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1154/2022, cu modificările și completările ulterioare ”(1) Beneficiarii venitului minim de incluziune reprezintă un grup de persoane aflate în situaţie de dificultate, cuprinse în programele de acţiune comunitară realizate de autorităţile administraţiei publice locale conform prevederilor art. 35 din Legea asistenţei sociale nr. 292/2011, cu modificările şi completările ulterioare. (2) Programele de acţiune comunitară prevăzute la alin. (1) se includ în strategiile judeţene de dezvoltare a serviciilor sociale şi în planurile anuale de acţiune, prevăzute la art. 117, respectiv art. 118 din Legea asistenţei sociale nr. 292/2011, cu modificările şi completările ulterioare, şi se transmit către direcţiile generale de asistenţă socială şi protecţia copilului, precum şi comisiei judeţene de incluziune socială, respectiv comisiei de incluziune socială a municipiului Bucureşti în luna februarie a fiecărui an.”
         Având la bază adresa directorului executiv al Direcției de Asistență Socială Satu Mare cu nr. 10344/21.07.2025, înregistrată la sediul autorității sub nr. 44818/21.07.2025 precum și Raportul elaborat/asumat de ordonatorul terțiar de credite.
Ținând cont de atribuțiile/competențele date în sarcina consiliului local prin OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, atribuții privind gestionarea serviciilor de interes public local - serviciile sociale pentru protecția persoanelor sau grupurilor aflate în nevoie socială precum și orice alte atribuții date în mod expres consiliului local.

  Față de cele expuse mai sus, propun spre analiză și aprobare Consiliului Local Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.
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