MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR  
Nr. 64080/12.11.2024
Kereskényi Gábor, Primar al Municipiului Satu Mare,


În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect aprobarea documentatiei  ,,P.U.Z.– Construire spălătorie auto”, pe imobilul identificat prin Nr. Cad. 181249, în mun. Satu Mare, în susținerea căruia formulez prezentul:
REFERAT DE APROBARE
Prin adresa înaintată de Varga David, în calitate de beneficiar, înregistrată la sediul autorității cu nr. 47282 din 13.08.2024, s-a solicitat aprobarea documentaţiei de urbanism ,, P.U.Z.– Construire spălătorie auto” amplasată în municipiul Satu Mare, pe terenul identificat prin Nr. Cad. 181249.
Documentația de urbanism care face obiectul prezentului proiect de hotărâre, este structurată și elaborată cu respectarea legislației în vigoare și stabilește reglementări în concordanță cu acestea cu referire la organizarea circulațiilor rutiere și pietonale,  parcărilor, la regimul de construire, funcțiunea zonei, inălțimea maximă admisă, coeficientul de utilizare a terenului (CUT), procentul de ocupare a terenului (POT), retragerea clădirii față de aliniament, distanțele față de limitele laterale și posterioare ale parcelei, caracteristica arhitecturală, astfel cum au fost ele avizate de Arhitectul șef al Municipiului Satu Mare în urma analizei documentației și în Comisia Tehnică de Urbanism și Amenajare a Teritoriului. 

Documentația a făcut obiectul procesului de elaborare a actelor normative reglementat de Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările și completrile ulterioare. 

Față de cele expuse mai sus, raportat și la prevederile art. 129 alin.(2) lit. c) coroborat cu alin. (6) litera c) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local avizează sau aprobă în condițiile legii documentațiile de amenajare a teritoriului și de urbanism ale localității,
              Supun aprobării Consiliului Local Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv. 
INIŢIATOR PROIECT,

PRIMAR,
Kereskényi Gábor
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