PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE

Arhitect Șef 

Nr. 45662/24.07.2025
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  

Arhitectul Șef al Municipiului Satu Mare, formulează următorul,

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre  privind  inițierea elaborării Planului Urbanistic General al Municipiului Satu Mare

Potrivit prevederilor art. 46 din Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare, Planul urbanistic general are atât caracter director şi strategic, cât şi caracter de reglementare şi reprezintă principalul instrument de planificare operaţională , constituind baza legală pentru realizarea programelor şi acţiunilor de dezvoltare.

Planul urbanistic general cuprinde prevederi pe termen mediu şi lung cu privire la: 
    a) evoluţia în perspectivă a localităţii;

    b) direcţiile de dezvoltare funcţională în teritoriu;

    c) traseele coridoarelor de circulaţie şi echipare prevăzute în planurile de amenajare a teritoriului naţional, zonal şi judeţean;

    d) zonele de risc natural delimitate şi declarate astfel, conform legii, precum şi la măsurile specifice privind prevenirea şi atenuarea riscurilor, utilizarea terenurilor şi realizarea construcţiilor în aceste zone;

    e) lista perincipalelor proiecte de dezvoltare şi restructurare;

   
    f) stabilirea şi delimitarea zonelor cu interdicţie temporară şi definitivă de construire;
            g) delimitarea zonelor în care se preconizează operaţiuni urbanistice de regenerare urbană.
Planurile urbanistice generale se elaborează în baza strategiei de dezvoltare a localităţii.

Scopul elaborării Planului Urbanistic General constă în stabilirea direcțiilor de dezvoltare teritorială durabilă a municipiului Satu Mare, reglementarea funcțională și constructivă a teritoriului administrativ , sprijinirea investițiilor și gestionarea eficientă a resurselor urbane, asigurarea predictibilității și legalității în procesul de autorizare a construcțiilor, îndeplinirea obligațiilor legale privind documentațiile de urbanism obligatorii.

Conform art. 21 din Ordinul 233/2016 privind normele metodologice de aplicare a Legii 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismului şi de elaborare şi actualizare a documentaţiilor de urbanism : 

1) Procesul elaborării documentaţiilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism implică parcurgerea următoarelor etape:

a) iniţierea elaborării documentaţiilor de amenajare a teritoriului sau de urbanism;

b) contractarea elaborării documentaţiei în condiţiile legii;

c) elaborarea studiilor de fundamentare;

d) elaborarea analizei diagnostic multicriteriale integrate;

e) elaborarea formei preliminare a documentaţiei de amenajare a teritoriului sau de urbanism;

f) obţinerea de avize şi/sau acorduri;

g) redactarea finală a documentaţiei de amenajare a teritoriului sau de urbanism - cu introducerea tuturor observaţiilor din avize şi/sau acorduri;

h) aprobarea propunerii de documentaţie de amenajare a teritoriului sau de urbanism de către autoritatea administraţiei publice locale competente;

i) asigurarea caracterului public al documentaţiei de amenajare a teritoriului sau de urbanism aprobate, conform legii.

(2) Informarea şi consultarea populaţiei se realizează potrivit cap. IV secţiunea a 6-a din Lege şi Metodologiei de informare şi consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism, aprobate prin Ordinul ministrului dezvoltării regionale şi turismului nr. 2.701/2010, cu modificările ulterioare.
Totodată în baza art. 31 alin.(4) din Ordinul 233/2016 privind normele metodologice de aplicare a Legii 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismului şi de elaborare şi actualizare a documentaţiilor de urbanism ,  “Iniţierea demersurilor de actualizare a planului de urbanism general sau de prelungire a valabilităţii documentaţiei în vigoare se aprobă prin hotărâre a Consiliului local/Consiliul General al Municipiului Bucureşti, la propunerea primarului/primarului general al municipiului Bucureşti, pe baza referatului de specialitate al arhitectului-şef, elaborat pe baza consultării comisiei tehnice de urbanism organizate conform legii.” 
Astfel, s-a solicitat consultarea Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism (CTATU) la data de 22.07.2025 în vederea inițierii procedurii de elaborare a noului Plan Urbanistic General al Municipiului Satu Mare.
Față de cele expuse mai sus, raportat și la prevederile art. 129 alin.(2) lit. c) și alin. (6) litera c) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local avizează sau aprobă în condițiile legii documentațiile de amenajare a teritoriului și de urbanism ale localității,
Proiectul de hotărâre privind  inițierea elaborării Planului Urbanistic General al Municipiului Satu Mare se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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