PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE

Arhitect Șef 

Nr. 46055/28.07.2025
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  

Arhitectul Șef al Municipiului Satu Mare, formulează următorul,

RAPORT DE SPECIALITATE
Privind: emiterea acordului în vederea obținerii avizului Direcției pentru Agriculuiră Județeană Satu Mare
În baza adresei nr. 3987/19.06.2025 transmisă de Direcția pentru Agricultură Județeană Satu Mare, înregistrată în cadrul Primăriei Municipiului Satu Mare, prin care se solicită completarea documentației pentru obținerea avizului Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR) necesar introducerii în intravilan a unor terenuri situate în extravilanul municipiului Satu Mare, identificabile prin C.F. nr. 189807, 189867, 189805, 189810, în vederea realizării proiectului: „Elaborare și aprobare P.U.Z. – Reconversia și refuncționalizarea terenurilor degradate și neutilizate de pe malurile Someșului – Mal Stâng”, se impune emiterea unei Hotărâri a Consiliului Local privind aprobarea documentației necesare transmiterii către MADR.

Suprafața totală pentru care se solicită avizul este de 133246 mp, identificată în extravilan, având categoria de folosință „arabil extravilan”, pentru care DAJ Satu Mare solicită acordul proprietarului pentru introducerea în intravilan a terenurilor agricole în baza studiului urbanistic PUZ - HCL și viza de legalitate a Instituției Prefectului Județului Satu Mare.

Prezenta documentație este necesară pentru continuarea procedurii legale de obținere a avizelor impuse prin Ordinul MADR nr. 1056/2018.

Proiectul de hotărâre privind emiterea acordului în vederea obținerii avizului Direcției pentru Agricultură Județeană Satu Mare, se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
Arhitect Şef al Municipiului Satu Mare,


Consilier Juridic,

Arh. Burgye Ştefan
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