Aparatul de specialitate al Primarului

Direcția Patrimoniu

Serviciul Agricol și Legile Proprietății 

Nr. 43091/11.07.2025
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Agricol și Legile Proprietății, formulează următorul

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea recoltării și modului de valorificare a unei cantități de 143,71 mc, masă lemnoasă, provenită din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Satu Mare, administrată de Ocolul Silvic Satu Mare
           










Direcția Silvică Satu Mare – Ocolul Silvic Satu Mare, prin reprezentantul legal,  administrator al fondului forestier proprietate publică a Municipiului Satu Mare situat pe raza UAT Satu Mare și UAT Viile Satu Mare, a depus cererea înregistrată sub nr. 42469/09.07.2025 prin care solicită aprobarea recoltării și modului de valorificare a unei cantități de 143,71 mc. masă lemnoasă fasonată, provenită din partizile  2500145401110 și 2500145401100. 




Prin actele de punere în valoare generate din aplicația SUMAL se confirmă localizarea și evaluarea cantitativă și calitativă a masei lemnoase care se propune a se exploata. Produsele rezultate din această recoltare sunt clasificate ca rărituri. Conform articolului 49 din Legea nr. 331/2024, privind Codul silvic, cu modificările și completările ulterioare,  răriturile reprezintă o formă de intervenție silvică destinată să asigure iluminarea și aerisirea arboretului, facilitând astfel regenerarea naturală a pădurilor. Aceste intervenții sunt esențiale pentru menținerea biodiversității și sănătății ecosistemului forestier, conform principiilor de gestionare durabilă.


După finalizarea recoltării și sortării materialului lemnos, cantitatea de buștean rezultată va fi supusă aprobării pentru valorificare printr-un alt proiect de hotărâre.

Partizile unde lemnul rotund (sortare dimensională G1 și G2) are un volum sub 3 mc,  nu prezintă interes pentru licitație cu agenți economici, drept urmare, aceste sortimente vor fi valorificate direct către populație.  

   Prețurile de valorificare a lemnului de foc și C.R. ce urmează a fi recoltate în cursul anului 2025 au fost aprobate prin art. 4 al Hotărârii Consiliului Local                                      nr. 376/28.11.2024 privind aprobarea prețurilor de referință și a volumului masei lemnoase destinate valorificării, producția anului 2025 provenită din fondul forestier proprietate publică  a Municipiului Satu Mare. 

    Cantitatea de masă lemnoasă propusă spre recoltare face parte din cantitatea totală de masă lemnoasă aprobată spre recoltare pentru anul 2025 prin art. 2 al hotărârii antemenționate. 

          Având în vedere cele ce preced, în temeiul prevederilor art. 129 alin. (2) lit. c). din O.U.G. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  coroborate cu cele ale  art. 4 alin. (1) din Anexa la H.G. nr. 715/2017 pentru aprobarea Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare, proiectul de hotărâre care are ca obiect  “aprobarea recoltării și modului de valorificare a unei cantități de 143,71 mc, masă lemnoasă, provenită din fond forestier proprietate publică a Municipiului Satu Mare, administrată de Ocolul Silvic Satu Mare”, se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.      
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