Aparatul de specialitate al Primarului

Direcția Patrimoniu

Serviciul Agricol și Legile Proprietății 

Nr. 44 771/21.07.2025
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Agricol și Legile Proprietății, formulează următorul

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea recoltării și modului de valorificare a unei cantități de 16,75 mc.  masă lemnoasă, provenită din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Satu Mare, administrat de Ocolul Silvic Satu Mare

        Direcția Silvică Satu Mare – Ocolul Silvic Satu Mare, în calitate de administrator al fondului forestier proprietate publică a Municipiului Satu Mare, a transmis adresa nr. 44 057/16.07.2025, prin care solicită aprobarea recoltării și valorificării unei cantități de 16,75 mc. de masă lemnoasă fasonată, provenită din partida nr. 2500145401290.

         Masa lemnoasă cuprinsă în actul de punere în valoare ( A.P.V.) nr. 2500145401290, generat în aplicația SUMAL, este încadrată în categoria produselor extraordinare, recoltarea fiind justificată de necesitatea unei intervenții silvice preventive, în contextul manifestării unor fenomene meteorologice extreme în ultima perioadă, precum vijelii și rafale de vânt puternic.

        Punerea în valoare a arborilor s-a realizat la solicitarea scrisă a unor proprietari ai imobilelor aflate în imediata vecinătate a fondului forestier, care și-au exprimat îngrijorarea în legătură cu riscurile pe care acești arbori le pot reprezenta asupra gospodăriilor lor, în cazul în care astfel de fenomene meteorologice se repetă. Astfel, în situația unor noi furtuni, există riscul doborârii sau ruperii acestora, ceea ce ar putea conduce la afectarea locuințelor, anexelor, curților sau infrastructurii din zonă, generând pagube materiale și punând în pericol viața și integritatea fizică a persoanelor.

           Prin urmare, intervenția are caracter preventiv, fiind necesară pentru reducerea riscului la adresa siguranței populației și a bunurilor din zona limitrofă pădurii. Potrivit prevederilor Legii nr. 331/2024 privind Codul Silvic, produsele extraordinare includ masa lemnoasă recoltată din motive de siguranță publică, în afara celor prevăzute în amenajamentul silvic.

          După finalizarea recoltării și sortării materialului lemnos, cantitatea de buștean rezultată va fi supusă aprobării pentru valorificare printr-un alt proiect de hotărâre.

          Partizile în care lemnul rotund (sortimente G1 și G2) are un volum mai mic de 3 mc nu prezintă interes pentru agenții economici, motiv pentru care acestea nu vor fi incluse în procedurile de licitație. Lemnul provenit din aceste partizi va fi valorificat ca lemn CR.

           Sortimentele rezultate din exploatare – lemn de foc și lemn pentru construcții rurale (CR) – vor fi valorificate direct către populație.
            Prețurile aplicabile sunt cele aprobate prin art. 4 al Hotărârii Consiliului Local nr. 376/28.11.2024, iar volumul de 16,75 mc. se încadrează în cantitatea totală aprobată spre recoltare pentru anul 2025, conform art. 2 al aceleiași hotărâri.

            În concluzie, având în vedere condițiile meteorologice recente, solicitările cetățenilor din zona afectată și necesitatea unei intervenții silvice cu caracter preventiv, recoltarea propusă este justificată. În temeiul prevederilor art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, coroborate cu art. 4 alin. (1) din Anexa la H.G. nr. 715/2017, proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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