ROMÂNIA

MUNICIPIUL SATU MARE 

CABINET PRIMAR 

SEDIU: P-ŢA 25 OCTOMBRIE, INTRAREA M 

Nr. 44 750/21.07.2025

Băbțan Raul Gabriel, viceprimar al Municipiului Satu Mare,


În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ,, aprobarea recoltării și modului de valorificare a unei cantități de  16,75 mc., masă lemnoasă, provenită din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Satu Mare, administrată de Ocolul Silvic Satu Mare ”, proiect în susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE
          Prin adresa nr. 44 057/16.07.2025, Ocolul Silvic Satu Mare, în calitate de administrator al fondului forestier proprietate publică al Municipiului Satu Mare, solicită aprobarea recoltării și valorificării unei cantități de 16,75 mc. masă lemnoasă fasonată, provenită din partida nr. 2500145401290, situată pe raza UAT Satu Mare.

          Punerea în valoare a masei lemnoase a fost realizată în urma solicitărilor scrise formulate de cetățeni care dețin imobile în imediata vecinătate a fondului forestier. Aceștia au semnalat riscul ca, în contextul manifestării unor fenomene meteorologice extreme, cum au fost furtunile recente, anumiți arbori din lizieră să reprezinte un pericol potențial pentru locuințele, anexele gospodărești și siguranța personală a locuitorilor.

          Deși arborii respectivi nu prezintă deteriorări evidente în acest moment, evaluările de specialitate au indicat că, în cazul unor noi episoade de vânt puternic, aceștia pot ceda. Astfel, intervenția silvică propusă are un caracter preventiv, vizând protejarea locuințelor și a cetățenilor din zona limitrofă pădurii.

         Masa lemnoasă rezultată este încadrată în categoria produselor extraordinare, conform definițiilor prevăzute de Legea nr. 331/2024 – Codul Silvic, iar sortimentele sunt destinate valorificării direct către populație, fiind constituite din lemn pentru foc și CR (construcții rurale).

           Conform Hotărârii Consiliului Local nr. 376/28.11.2024, prețurile de valorificare aplicabile pentru anul 2025 sunt deja aprobate, iar volumul de 16,75 mc. se încadrează în cantitatea totală stabilită pentru recoltare în acest an.

Având în vedere dispozițiile legale aplicabile:

· art. 4 alin. (1) din H.G. nr. 715/2017 privind Regulamentul de valorificare a masei lemnoase, conform căruia consiliul local decide asupra modului de valorificare a masei lemnoase;

· art. 45 alin. (13) din același act normativ, care reglementează aprobarea vânzării directe a lemnului fasonat către populație;

          Ținând cont de cele ce preced, raportat și la prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare  potrivit cărora consiliul local are atribuții privind administrarea domeniului public al municipiului, supun aprobării deliberativului proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.  
INIȚIATOR PROIECT,
VICEPRIMAR
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