MUNICIPIUL  SATU MARE

Direcția Patrimoniu

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Direcția economică

Nr. 45166/23.07.2025
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019                privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Directorul executiv al Direcției Patrimoniu prin Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Directorul executiv al Direcției Economice, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre

privind însușirea şi aprobarea documentațiilor cu propunere de dezmembrare a unor terenuri și vânzarea terenului în suprafață de 707 mp situat în Municipiul Satu Mare, 

str. Ion Luca Caragiale nr. 52

Prin prezentul proiect de hotărâre se propune plenului Consiliului Local                  al Municipiului Satu Mare aprobarea vânzării terenului în suprafață totală de 707 mp, compus din suprafața de 340 mp identificat sub nr. cadastral 192142 rezultat în urma dezmembrării terenului înscris în CF nr. 176643 Satu Mare cu nr. top 13396/13/a                   (nr. CF vechi 10421 Satu Mare) și suprafața de 367 mp de teren rezultată în urma dezmembrării terenului înscris în CF nr. 176325 Satu Mare cu nr. top 13398/2                     (nr. CF vechi 10421 Satu Mare), aferent imobilului - construcție situat în                           Satu Mare, str. Ion Luca Caragiale nr. 52, jud. Satu Mare, solicitat de către numiții                Ferenți Marcel - Petru și Macovei Alexandru, prin cererile înregistrate la instituția noastră sub nr. 47454/13.08.2024 și 33871/27.05.2025.
Potrivit înscrierilor din CF nr. 153277 Satu Mare (nr. CF vechi 4323S                     Satu Mare) imobilului de sub nr. top 13397/6/A îi corespunde casă și teren în suprafață de 291 mp, din care domnul Ferenți Marcel – Petru deține în proprietate                       o cotă de 7/8 părți din casa și teren iar domnul Macovei Alexandru deține cota                           de 1/8 părți din casă și teren. 
În conformitate cu certificatul emis de Compartimentul GIS înregistrat sub                  nr. 19474/25.03.2025 imobilul teren cu casă este situat în Satu Mare, strada Ion Luca Caragiale nr. 52.
Din extrasul de CF nr. 176643 Satu Mare cu nr. top 13396/13/a (nr. CF vechi 10421 Satu Mare), terenul în suprafață de 457 mp este situat în intravilanul Municipiului Satu Mare și se află în proprietatea privată a Statului Român prin Municipiul Satu Mare.
Conform extrasului de CF nr.176325 Satu Mare cu nr. top 13398/2 (nr. CF     vechi 10421Satu Mare), terenul este în proprietatea Statului Român prin Municipiul                     Satu Mare și are suprafața de 399 mp iar conform certificatului emis de compartimentul GIS sub nr. 19493/25.03.2025, se află în intravilanul Municipiului Satu Mare.
În susținerea cererii s-au depus două documentații cadastrale, respectiv                Planul de amplasament și delimitare a imobilului, vizat de O.C.P.I Satu Mare sub                     nr. 33970/29.04.2025 și Planul de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezmembrare, vizat O.C.P.I Satu Mare sub nr. 33950/29.04.2025, întocmite de P.F.A. Daraban Tudor Radu, din care reiese faptul că pe parcela de teren înscrisă în CF nr. 153277 Satu Mare cu nr. top 13397/6/A este edificată o casă cu regimul de înălțime P+M și o altă construcție extratabulară de tip P.

Prin documentația cadastrală denumită  ”Plan de amplasament şi delimitare a imobilului cu propunere de dezmembrare cu flux întrerupt”, executată de persoană fizică autorizară A.N.C.P.I. Daraban Tudor Radu, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 33970/29.04.2025, se propune dezmembrarea terenului în suprafață de 457 mp, înscris în CF nr. 176643 Satu Mare cu nr. top 13396/13/a și identificarea parcelor de teren prin noi nr. cadastrale, după cum urmează: 
- Lot 1 – nr. cadastral 192142 teren în suprafață de 340 mp - aflat în folosința numiților Ferenți Marcel - Petru și Macovei Alexandru, 
- Lot 2 – 13396/13/a teren în suprafață de 117 mp - va rămâne în proprietatea Statului Roman.
Potrivit memoriului tehnic privind situația imobilului menționat anterior, executat de P.F.A. Daraban Tudor Radu, reiese faptul că parcela de teren solicitată a fi cumpărată în suprafață de 340 mp este împrejmuită parțial cu gard și se află în curtea casei solicitanților iar diferența de teren în suprafață de 117 mp se află înafara gardurilor.
Conform lucrării de specialitate denumită “Plan de amplasament şi delimitare a imobilului cu propunere de dezmembrare cu flux întrerupt”, executată de persoană fizică autorizară A.N.C.P.I. Daraban Tudor Radu, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 33950/29.04.2025, s-a procedat la dezmembrarea terenului în suprafață de 399 mp înscris în CF nr. 176325 Satu Mare cu nr. top 13398/2 și identificarea parcelor de teren prin noi nr. cadastrale, după cum urmează:  

- Lot 1 – nr. cadastral 192145 în suprafață de 367 mp, aflat în folosința numiților Ferenți Marcel - Petru și Macovei Alexandru,

- Lot 2 – nr. top 13398/2 în suprafață de 32 mp, - va rămâne în proprietatea Statului Roman.
Din memoriul executat de P.F.A. Daraban Tudor Radu, depus în susținerea documentației menționată rezultă faptul că din terenul în suprafață de 399 mp doar o suprafață de 367 mp din teren este împrejmuită cu garduri de către proprietarii casei, conform folosinței efective, iar diferența de teren în suprafață de 32 mp va rămâne pe Statul Roman.

Terenul propus spre vânzare în suprafață totală de 707 mp este compus din parcela de teren cu nr. cadastral 192142 teren în suprafață de 340 mp și parcela de teren cu nr. cadastral 192145 în suprafață de 367 mp și împreună formează un singur corp de proprietate.  
În urma verificărilor topografice rezultă faptul că, documentațiile cadastrale sunt întocmite cu respectarea legislației în vigoare și sunt realizate conform folosinței efective a proprietarilor construcției și a împrejmuirilor existente. 
Documentațiile au fost completate cu declarații pe proprie răspundere, prin care petenții își dau acordul cu privire la cumpărarea terenului în conformitate cu prevederile art. 364 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
Din Certificatul de atestare fiscală pentru persoane fizice emis  de Direcția de Impozite și Taxe Locale Satu Mare sub nr. 156339/ 2025, reiese faptul că imobilul proprietatea petenților (casǎ cu teren) și parcelele de teren care fac obiectul vânzării sunt înregistrate în evidențele fiscale.

După verificarea evidențelor din punct de vedere a legilor proprietății,                   s-a constatat faptul că imobilul în cauză nu a făcut obiectul unor cereri de revendicare în temeiul Legii nr. 10/2001 și nu figurează ca fiind solicitat în temeiul legilor fondului funciar și prin urmare poate face obiectul vânzării în baza prevederilor legale.
Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor judecătorești pentru terenul care face obiectul prezentului proiect de hotărâre.

Prin urmare se propune vânzarea în favoarea petenților, a terenului în suprafață de 340 mp teren identificat sub nr. cadastral 192142, cu categoria de folosință „curți construcții”, rezultată în urma dezmembrării terenului  înscris în CF nr. 176325                       Satu Mare cu nr. top 13398/2, astfel:

· cota de  298/340 părți teren în favoarea numitului Ferenți Marcel – Petru, 

· cota de    42/340 părți teren în favoarea numitului Macovei Alexandru.

Din terenul înscris în CF nr.176325 Satu Mare cu nr. top 13398/2, se  propune vânzarea în favoarea petenților, a suprafeței de 367 mp teren identificată sub nr. cadastral 192145, cu categoria de folosință „curți construcții”, rezultată în urma dezmembrării, după cum urmează:

· cota de  321/367 părți teren în favoarea numitului Ferenți Marcel – Petru, 
· cota de   46/367 părți teren în favoarea numitului Macovei Alexandru.
Conform adresei SC KONCRET SRL prin expert evaluator atestat ANEVAR ing. Pop Dorina, înregistrată la instituția noastră sub nr. 11794/24.02.2025, prețurile de vânzare și închiriere a terenurilor din domeniul privat al municipiului Satu Mare, nu au suferit modificări radicale față de cele cuprinse în raportul de evaluare aprobat prin HCL Satu Mare  nr. 155/28.04.2022.

Astfel prețul stabilit în vederea vânzării terenului în suprafață de 707 mp propus spre vânzare este de 18.382 lei, calculat conform prețurilor pentru terenurile cu categoria de folosință „curți construcții” prevăzute în raportul de evaluare pentru terenurile cu categoria de folosință “curți, construcții”, situate pe str. Ion Luca Caragiale, care constituie Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare                    nr. 155/28.04.2022, după cum urmează:

· prețul de 16.094 lei, pentru terenul în suprafață de 619 mp cu categoria                    de folosință „curți, construcții”, revine numitului Ferenți Marcel – Petru,

·  prețul de 2.288 lei, pentru terenul în suprafață de 88 mp cu categoria                    de folosință „curți, construcții”, revine numitului Macovei Alexandru.
După verificarea evidențelor din punct de vedere a legilor proprietății, s-a constatat faptul că imobilul în cauză nu figurează ca fiind revendicat în temeiul Legii nr. 10/2001 și nu figurează ca fiind solicitat în temeiul legilor fondului funciar.
Date fiind considerentele de mai sus, s-a concluzionat faptul că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin O.U.G. nr. 57/2019 cu completările și modificările ulterioare.
Față de cele expuse mai sus, raportat la  prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) coroborat cu alin. (6) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat al Municipiului și hotărăște vânzarea bunurilor proprietate privată a acestuia, înaintăm Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre, cu propunerea de aprobare.
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