MUNICIPIUL  SATU MARE

Direcția Patrimoniu

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Direcția economică

Nr. 45718/25.07.2025
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019              privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Directorul executiv al Direcției Patrimoniu prin Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Directorul executiv al Direcției Economice, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre

pentru aprobarea cumpărării imobilului teren în suprafață de  1404 mp identificat prin CF nr. 184985 Satu Mare, situat în Satu Mare,
str. Ana Ipătescu nr. 6

            Imobilul teren ce face obiectul prezentului proiect de hotărâre, în suprafață de 1404 mp, este identificat prin CF nr. 184985 Satu Mare, iar în natură îi corespunde teren de sub sala de sport, de sub o parte din construcție, respectiv curtea Şcolii Gimnaziale Rákóczi Ferenc situată în Satu Mare, str. Ana Ipătescu.

           Terenul mai sus identificat este deținut în proprietate de către numiții Jeney Elisabeta, Jeney Ludovic și Balog Előd și a intrat în proprietatea acestora prin hotărâre judecătorească în anul 2000.

          Conform Contractului de închiriere nr. 11334-159/23.03.2010, proprietarii terenului închiriază Municipiului Satu Mare terenul în suprafață de 1404 mp la un preț de 3479 lei/lună.  

          La solicitarea noastră de a achiziționa terenul identificat la alineatul precedent, proprietarii și-au manifestat intenția de a vinde la prețul de 110.000 euro.
         În vederea demarării procedurii de cumpărare s-a întocmit un raport de evaluare de către evaluator autorizat Avram Delia Alina care a stabilit valoarea de piață estimată a terenului ca fiind 593.800 lei.
Conform grilei notariale a proprietăţilor imobiliare din Satu Mare, pe anul 2025, preţul terenului în cauză este de 617.760 lei,  calculat astfel:

· Str. Ana Ipătescu este situată în intravilan, în zona 1, conform registrului străzi – zonare din ghid

· Conform tabelului centralizator cu valori minime orientative în municipiul Satu Mare/terenuri intravilan, terenul în cauză are valoarea de 440 lei/mp.
· Valoarea totală a suprafeţei de 1.404 mp este de 617.760 lei. 
         Potrivit Procesului verbal de negociere încheiat la data de 23.07.2025 
părţile au convenit următoarele:

· Preţul de vânzare al terenului este de 101.500 euro (504.496 lei calculat la cursul BNR din data de 24.07.2025), care se va achita în lei la cursul BNR din data semnării contractului de vânzare-cumpărare;

· Plata se va face integral la data semnării contractului de vânzare-

· Toate cheltuielile ocazionate de autentificarea contractului (taxe notariale, întabulare etc.) vor fi suportate de către cumpărător, respectiv Municipiul Satu Mare.

         Față de cele expuse mai sus, raportat la  prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat al Municipiului și având în vedere Raportul Comisiei de negociere constituită prin Dispoziţia Primarului Municipiului Satu Mare nr.159/12.03.2025, înaintăm Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre, cu propunerea de aprobare.
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