MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR
Nr. 45717/25.07.2025
Băbțan Raul - Gabriel, Viceprimar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea cumpărării imobilului teren în suprafață de  1404 mp identificat prin CF nr. 184985 Satu Mare, situat în Satu Mare, str. Ana Ipătescu nr. 6”, în susținerea căruia formulez prezentul:
REFERAT DE APROBARE

Prin prezentul proiect de hotărâre se propune plenului Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, aprobarea cumpărării imobilului teren în suprafață de  1404 mp identificat prin CF nr. 184985 Satu Mare, situat în Satu Mare, str. Ana Ipătescu nr. 6 deținut în proprietate de numiții Jeney Elisabeta, Jeney Ludovic și Balog Előd, căruia în natură îi corespunde teren de sub sala de sport, de sub o parte din construcție, respectiv curtea Şcolii Gimnaziale Rákóczi Ferenc situată în Satu Mare, str. Ana Ipătescu.

Conform Raportului Comisiei de negociere constituită prin Dispoziţia Primarului Municipiului Satu Mare nr.159/12.03.2025, elaborat în baza Procesului verbal de negociere  încheiat la data de 23.07.2025, preţul de cumpărare al terenului este de 101.500 euro, care se va achita în lei la cursul BNR din data semnării contractului de vânzare-cumpărare. 

 Date fiind considerentele de mai sus și având în vedere necesitatea clarificării situației juridice a imobilului în care își desfăoară activitatea Şcoala Gimnazială Rákóczi Ferenc, supun spre analiză și aprobare Consiliului local al Municipiului  Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 

INIȚIATOR PROIECT,

    Viceprimar

   Băbțan Raul - Gabriel
Faur Mihaela/ 2 ex.
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