
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Compartimentul Resurse Umane
Nr. 45803/25.07.2025  
            În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  
           Compartimentul Resurse Umane, formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea condițiilor generale și specifice de participare la concurs și a procedurii de desfășurare a concursului pentru ocuparea funcției de Director general la Administrația Domeniului Public Satu Mare
Serviciul Public Administrația Domeniului Public Satu Mare este un serviciu public înființat în baza Hotărârii Consiliului Local Satu Mare  nr.182/29.09.2005, care își desfășoară activitatea sub autoritatea/coordonarea Consiliului Local Satu Mare având ca obiect de activitate administrarea bunurilor aparținând domeniului public al municipiului Satu Mare și funcționează la data prezentei potrivit structurii organizatorice aprobate de dumneavoastră cu un număr de 96 posturi bugetate. Personalului i se aplică în domeniu legislației muncii, prevederile Legii nr. 53/2003 privind Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare și ale Titlului III personalul contactul din autoritățile și instituțiile publice Partea a VI-a din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 
Obiectul de activitate principal al Serviciul Public Administrația Domeniului Public Satu Mare este de administrare și gestionare a domeniului public al municipiului Satu Mare, care  se realizează în baza mandatului acordat de Consiliul Local și cuprinde bunuri din domeniul public ale municipiului:

· piețe;

· parcări;

· terenuri reprezentând parcuri, zone verzi, locuri de joacă pentru copii, alei ; 

· Stadionul Olimpia și alte arene, terenuri și baze sportive, pe care evoluează echipele municipiului Satu Mare;

· Cimitir Uman situat pe str. Amaţului nr. 88 din mun. Satu Mare;

· terenuri cu destinație agricolă;

· terenuri situate în intravilanul și extravilanul localității;

· imobile și spații cu diverse destinații;

· alte bunuri pentru realizarea obiectului de activitate;

Iar principalele activități edilitar- gospodărești, specifice Administrației Domeniului Public sunt:

· administrarea piețelor;

· administrarea și gestionarea  parcărilor publice;

· rezervarea la reședință a locurilor de parcare;

· constatarea și sancționarea abaterilor/contravențiilor pentru parcarea fără tichet, abonament, pentru parcarea abuzivă pe locurile rezervate, pe trotuare, pe spații verzi, în stații taxi;

· dezvoltarea și amenajarea spațiilor publice în strânsă concordanță cu necesitățile comunității locale și a documentațiilor de urbanism aprobate potrivit legii;

· amenajarea și întreținerea arenelor sportive, a terenurilor de joacă pentru copii și a trenulețului de agrement;

· administrarea toaletelor publice;

· lucrări de intervenții și reparații la obiectivele domeniului public;

· administrarea cimitirelor care sunt gestionate de municipiul Satu Mare conform legislației în vigoare;

Funcționarea Serviciul Public Administrația Domeniului Public Satu Mare este asigurată de către un Directorul General care are calitatea de ordonator terțiar de credite și răspunde de buna funcționare a instituției și de îndeplinirea atribuțiilor ce îi revin, respectiv:
a) elaborarea și fundamentarea proiectului de buget al unității;

b) urmărirea modului de realizare a veniturilor;

c) angajarea, lichidarea și ordonanțarea cheltuielilor în limita creditelor bugetare aprobate și a veniturilor bugetare posibil de încasat;

d) integritatea bunurilor aflate în proprietatea sau în administrarea A.D.P.S.M.;

e) organizarea și ținerea la zi a contabilității și prezentarea la termen a situațiilor financiare asupra situației patrimoniului aflat în administrare și a execuției bugetare;

f) organizarea sistemului de monitorizare a programului de achiziții publice și a programului de investiții publice;

g) legalitatea, conformitatea și oportunitatea tuturor actelor juridice încheiate cu terții; 

h) organizarea și ținerea la zi a evidenței patrimoniului, conform prevederilor legale;

Directorul General se subordonează Consiliului local, reprezentat prin Primarul Municipiului Satu Mare, potrivit liniei ierarhice stabilite în organigramă. Acesta va transforma programele și strategiile stabilite de autoritățile administrației publice ierarhic superioare în sarcini de lucru și se va asigura ca acestea să fie îndeplinite într-o manieră care să permită atingerea obiectivelor stabilite, prin colaborarea la nivel de servicii și compartimente.

Prin hotărârea nr. 287 din 26.09.2024, Consiliul Local al Municipiului Satu Mare a luat act de vacantarea funcției contractuale de conducere de Director General al Serviciului Public ADP Satu Mare și a împuternicit primarul municipiului să emită dispoziție de numire, în regim de interimat, a domnului Barta Zoltán, în baza unui contract individual de muncă pe durată determinată, de maxim de 12 luni, perioadă care expiră la data de 25.09.2026, înlăuntrul căreia se va proceda la organizarea și desfășurarea concursului de ocupare pe perioadă nedeterminată a postului/funcției  de director general al Serviciul Public Administrația Domeniului Public Satu Mare, potrivit procedurilor și criteriilor aprobate de Consiliul Local al Municipiului Satu Mare.

Ca atare, se impune demararea procedurii de ocupare prin concurs a postului contractual de conducere de Director general al Serviciul Public Administrația Domeniului Public Satu Mare, care se va desfășura conform cerințelor cuprinse în anunțul public.


Anunțul public va cuprinde:

a) numărul şi nivelul postului scos la concurs, precum şi structura în cadrul căreia se află acest post, precum şi denumirea postului pentru care se organizează concursul;

b) documentele solicitate candidaţilor pentru întocmirea dosarului de concurs, locul de depunere a dosarului de concurs şi datele de contact ale persoanei care asigură secretariatul comisiei de concurs;
c) condiţiile generale şi specifice prevăzute în fişa de post;

d) condiţiile necesare ocupării unui post de natură contractuală vacant prevăzute de art.15 din H.G. nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea  carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;

(1) are cetățenia română ;
(2) cunoaște limba română, scris şi vorbit;
(3) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile <LLNK 12003     0923 2]1   0 45>Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
(4) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;
(5) îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs;
(6) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;
(7)  nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;
(8) nu a comis infracţiunile prevăzute la <LLNK 12019   118 12 202   1 39>art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea <LLNK 12008    76 12 221   0 17>Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h).
e) tipul probelor de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora;

f) bibliografia şi, după caz, tematica;

g) calendarul de desfăşurare a concursului, respectiv data-limită şi ora până la care se pot depune dosarele de concurs, datele de desfăşurare a probelor de concurs, termenele în care se afişează rezultatele pentru fiecare probă, termenele în care se pot depune şi în care se afişează rezultatele contestaţiilor, precum şi termenul în care se afişează rezultatele finale.

Anunțul se va publica pe pagina proprie de internet a Primăriei Municipiului Satu Mare, pe pagina proprie de internet a Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare și se transmite spre publicare către portalul posturi.gov.ro, și va conţine: denumirea postului, nivelul studiilor şi vechimea în specialitatea studiilor necesare ocupării postului pentru care se organizează concursul, data, ora şi locul de desfăşurare a acestuia, data-limită până la care se pot depune actele pentru dosarul de concurs şi datele de contact ale persoanei care asigură secretariatul comisiei de concurs.

Publicitatea în cazul modificării unor aspecte referitoare la organizarea sau desfăşurarea concursului se realizează în cel mai scurt timp prin mijloacele prevăzute mai sus.

            În aplicarea prevederilor art. 543 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, Contractul de management se încheie între persoana care ocupă funcția pentru care legea prevede obligativitatea unui astfel de contract şi autoritatea sau instituţia publică, prin reprezentantul său legal, cu respectarea următoarelor cerinţe specifice:

a) evidenţierea expresă a obiectului contractului sub formă de activităţi de sine stătătoare, identificabile şi verificabile, şi a indicatorilor de performanţă aferenţi acestora;

b) evidenţierea expresă a drepturilor şi obligaţiilor ce le revin părţilor în executarea contractului;

c) indicarea expresă a modalităţilor şi termenelor de verificare pentru îndeplinirea obligaţiilor asumate, precum şi a efectelor juridice produse de rezultatele verificării;

d) indicarea expresă a normelor generale de drept direct aplicabile raporturilor juridice, precum şi modalitatea de soluţionare a eventualelor litigii apărute în legătură cu derularea şi executarea contractului.

Dat fiind faptul că potrivit prevederilor:
· Art. 554 din OUG nr. 57/2019 ” ....Încadrarea și promovarea personalului contractual se fac potrivit prevederilor din statute sau alte acte normative specifice domeniului de activitate, aprobate prin legi, hotărâri ale Guvernului sau act administrativ al ordonatorului principal de credite…….  (7)  Ocuparea unui post vacant sau temporar vacant se face prin concurs sau examen pe baza regulamentului-cadru ce cuprinde principiile generale și care se aprobă prin hotărâre a Guvernului sau alte acte normative specifice….”,  

· Coroborate cu prevederile HG nr. 1.336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea  carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, act normativ care prevede modul de organizare/desfășurare/calendarul/cerințele generale/activitățile și termenele de asigurare a publicității activității, componența comisiei de concurs/soluționare a contestațiilor și care trebuie coroborate cu prevederile art. 155 alin.(8) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, 
Având în vedere dispozițiile legale aplicabile în materie de numire a conducătorilor instituțiilor publice de interes local, prin concurs/examen organizat potrivit procedurilor și criteriilor aprobate de consiliul local ( art. 155 alin.(8) din OUG nr. 57/2019)   se impune aprobarea, prin hotărâre a Consiliului Local, a următoarelor documente/cerințe/criterii esențiale pentru derularea procedurii de recrutare/concurs:
· Condițiile generale și specifice de participare la concurs pentru ocuparea funcției vacante;

· Componența comisiei de concurs și de soluționare a contestațiilor,

Procedura detaliată de desfășurare a concursului ( anunțul, atribuțiile comisiilor, desfășurarea probelor, modul de soluționare a unor eventuale contestații, etc ) este reglementată de  H.G. nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea  carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare. 
Față de cele prezentate mai sus, ținând cont și de prevederile Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare, prevederile Hotărârii Guvernului nr. 884/2001 pentru aprobarea Regulamentului de punere în aplicare a dispozițiilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, ale Legii nr. 53/2003 privind Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

            În aplicarea prevederilor art. 155 alin. (8) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora numirea conducătorilor instituțiilor publice de interes local, respectiv ai serviciilor publice de interes local se face pe baza concursului sau examenului organizat potrivit procedurilor şi criteriilor aprobate de consiliul local la propunerea primarului, 

Raportat la cele prezentate, proiectul de hotărâre  privind aprobarea condițiilor generale și specifice de participare la concurs și a procedurii de desfășurare a concursului pentru ocuparea funcției de Director general la Administrația Domeniului Public Satu Mare îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local Satu Mare cu propunere de aprobare.
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