PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Compartimentul Resurse Umane
Serviciul Coordonare Instituții Subordonate, Comunicare, Cultură și Sport

Nr. 45740/25.07.2025         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Compartimentul Resurse Umane și Serviciul Coordonare Instituții Subordonate, Comunicare, Cultură și Sport formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea condițiilor generale și specifice de participare la concurs și a procedurii de desfășurare a concursului pentru ocuparea funcției 

de Director  al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare

 Clubul Sportiv Municipal Satu Mare (devenit ulterior Club Sportiv Municipal  Olimpia Satu Mare) a fost înființat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.125/24.05.2007, cu modificările și  completările ulterioare ca persoană juridică de drept public, organizat sub autoritatea Consiliului Local Satu Mare

Conform actelor normative incidente și regulamentelor interne, clubul are ca obiect principal de activitate susținerea sportului de performanță, selecția, pregătirea sportivilor și participarea acestora la competiții naționale și internaționale, în funcție de disciplinele sportive organizate pe secții în cadrul clubului. Totodată, clubul desfășoară activități de organizare a competițiilor sportive, atât de masă, cât și de performanță, promovarea diverselor discipline sportive, administrarea bazei sportive proprii, acolo unde este cazul, precum și acțiuni privind promovarea spiritului de fair-play, combaterea și prevenirea fenomenelor de violență și dopaj în sport.

În conformitate cu structura organizatorică aprobată, conducerea Clubului este exercitată de către un Director și un Comitet Director, ale căror atribuții și responsabilități sunt stabilite prin Regulamentul de Organizare și Funcționare al instituției, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 234/30.06.2024.

Menționăm că, în prezent, funcția de Director al Clubului este exercitată de domnul Mureșan Ștefan, în temeiul Contractului de management nr. 53404-532/15.10.2021, încheiat între Primarul Municipiului Satu Mare și titularul funcției, contract a cărui valabilitate expiră la data de 20.10.2025.

În aplicarea dispozițiilor art. 13 alin. (1) din Regulamentul de Organizare și Funcționare al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare, care prevăd ” 

Art. 13. (1) Conducerea executivă a Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare este asigurată de către un director desemnat de Consiliul Local Satu Mare, şi se face pe baza concursului organizat potrivit procedurilor şi criteriilor aprobate de consiliul local, la propunerea primarului, în condiţiile legii. Numirea se face prin dispoziţia primarului, având anexat contractul de management.

 (2) Sancționarea, suspendarea, modificarea și încetarea raportului de muncă al directorului se face de către primar, prin dispoziție, emisă în aplicarea unei hotărâri de consiliu local. ....” coroborate cu prevederile 155 alin. (8) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, este necesară inițierea procedurii de organizare a concursului pentru ocuparea funcției de Director al clubului, sens în care se impune adoptarea unei hotărâri prin care să fie aprobate:

· condițiile generale și specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției de Director al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare;

· procedura de organizare și desfășurare a concursului;
· modelul contractului de management;

Concursul de ocupare a postului contractual de conducere de Director al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare, se desfășoară conform cerințelor cuprinse în anunțul public.

Anunțul public va cuprinde:

a) numărul şi nivelul postului scos la concurs, precum şi structura în cadrul căreia se află acest post, precum şi denumirea postului pentru care se organizează concursul;

b) documentele solicitate candidaţilor pentru întocmirea dosarului de concurs, locul de depunere a dosarului de concurs şi datele de contact ale persoanei care asigură secretariatul comisiei de concurs;
c) condiţiile generale şi specifice prevăzute în fişa de post;

d) condiţiile necesare ocupării unui post de natură contractuală vacant prevăzute de art.15 din H.G. nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea  carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare;
(1) are cetățenia română ;
(2) cunoaște limba română, scris şi vorbit;
(3) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile <LLNK 12003     0923 2]1   0 45>Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
(4) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;
(5) îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs;
(6) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;
(7)  nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;
(8) nu a comis infracţiunile prevăzute la <LLNK 12019   118 12 202   1 39>art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea <LLNK 12008    76 12 221   0 17>Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h).
e) tipul probelor de concurs, locul, data şi ora desfăşurării acestora;

f) bibliografia şi, după caz, tematica;

g) calendarul de desfăşurare a concursului, respectiv data-limită şi ora până la care se pot depune dosarele de concurs, datele de desfăşurare a probelor de concurs, termenele în care se afişează rezultatele pentru fiecare probă, termenele în care se pot depune şi în care se afişează rezultatele contestaţiilor, precum şi termenul în care se afişează rezultatele finale.

Anunțul se va publica pe pagina proprie de internet a Primăriei Municipiului Satu Mare, pe pagina proprie de internet a Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare și se transmite spre publicare către portalul posturi.gov.ro, și va conţine: denumirea postului, nivelul studiilor şi vechimea în specialitatea studiilor necesare ocupării postului pentru care se organizează concursul, data, ora şi locul de desfăşurare a acestuia, data-limită până la care se pot depune actele pentru dosarul de concurs şi datele de contact ale persoanei care asigură secretariatul comisiei de concurs.

Publicitatea în cazul modificării unor aspecte referitoare la organizarea sau desfăşurarea concursului se realizează în cel mai scurt timp prin mijloacele prevăzute mai sus.

            În aplicarea prevederilor art. 543 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, Contractul de management se încheie între persoana care ocupă funcția pentru care legea prevede obligativitatea unui astfel de contract şi autoritatea sau instituţia publică, prin reprezentantul său legal, cu respectarea următoarelor cerinţe specifice:
a) evidenţierea expresă a obiectului contractului sub formă de activităţi de sine stătătoare, identificabile şi verificabile, şi a indicatorilor de performanţă aferenţi acestora;

b) evidenţierea expresă a drepturilor şi obligaţiilor ce le revin părţilor în executarea contractului;

c) indicarea expresă a modalităţilor şi termenelor de verificare pentru îndeplinirea obligaţiilor asumate, precum şi a efectelor juridice produse de rezultatele verificării;

d) indicarea expresă a normelor generale de drept direct aplicabile raporturilor juridice, precum şi modalitatea de soluţionare a eventualelor litigii apărute în legătură cu derularea şi executarea contractului.

Față de cele prezentate mai sus, ținând cont și de prevederile Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, cu modificările și completările ulterioare, prevederile Hotărârii Guvernului nr. 884/2001 pentru aprobarea Regulamentului de punere în aplicare a dispozițiilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, ale Legii nr. 53/2003 privind Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
            În aplicarea prevederilor art. 155 alin. (8) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora numirea conducătorilor instituțiilor publice de interes local, respectiv ai serviciilor publice de interes local se face pe baza concursului sau examenului organizat potrivit procedurilor şi criteriilor aprobate de consiliul local la propunerea primarului, 
Raportat la cele prezentate, proiectul de hotărâre  privind aprobarea condițiilor generale și specifice de participare la concurs și a procedurii de desfășurare a concursului pentru ocuparea funcției de Director  al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare

îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local Satu Mare cu propunere de aprobare.

Șef Serviciu Coordonare Instituții Subordonate, Comunicare, Cultură și Sport

Covaci Natalia Ileana
Compartiment Resurse Umane

Ulici Renata Claudia                      
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