MUNICIPIUL SATU MARE

PRIMARUL MUNICIPIULUI 

Nr. 45739/25.07.2025
Kereskényi Gábor, Primar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, iniţiez proiectul de hotărâre privind aprobarea condițiilor generale și specifice de participare la concurs și a procedurii de desfășurare a concursului pentru ocuparea funcției de Director  al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare, proiect în susţinerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE
Clubul Sportiv Municipal Satu Mare (devenit ulterior Club Sportiv Municipal  Olimpia Satu Mare) a fost înființat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.125/24.05.2007, cu modificările și  completările ulterioare ca persoană juridică de drept public, organizat sub autoritatea Consiliului Local Satu Mare
Conform actelor normative incidente și regulamentelor interne, clubul are ca obiect principal de activitate susținerea sportului de performanță, selecția, pregătirea sportivilor și participarea acestora la competiții naționale și internaționale, în funcție de disciplinele sportive organizate pe secții în cadrul clubului. Totodată, clubul desfășoară activități de organizare a competițiilor sportive, atât de masă, cât și de performanță, promovarea diverselor discipline sportive, administrarea bazei sportive proprii, acolo unde este cazul, precum și acțiuni privind promovarea spiritului de fair-play, combaterea și prevenirea fenomenelor de violență și dopaj în sport.

În conformitate cu structura organizatorică aprobată, conducerea Clubului este exercitată de către un Director și un Comitet Director, ale căror atribuții și responsabilități sunt stabilite prin regulamentul de organizare și funcționare al instituției, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 234/30.06.2024.

Menționăm că în prezent, funcția de Director al Clubului este exercitată de domnul Mureșan Ștefan, în temeiul Contractului de management nr. 53404-532/15.10.2021, încheiat între Primarul Municipiului Satu Mare și titularul funcției, contract a cărui valabilitate expiră la data de 20.10.2025.

În aplicarea dispozițiilor art. 13 alin. (1) din regulamentul de organizare și funcționare al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare, este necesară inițierea procedurii de organizare a concursului pentru ocuparea funcției de Director al clubului, în vederea asigurării transparenței, obiectivității și legalității în procesul de selecție.

Astfel, având în vedere competențele conferite Consiliului Local prin dispozițiile art. 129 alin. (1), alin. (2) lit. d) și alin. (7) lit. f) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, potrivit cărora autoritatea deliberativă locală are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local, inclusiv în ceea ce privește asigurarea cadrului necesar pentru organizarea și desfășurarea activităților sportive, se impune adoptarea unei hotărâri prin care să fie aprobate:

· condițiile generale și specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției de Director al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare;
· constituirea comisiilor;
· procedura de organizare și desfășurare a concursului.

În considerarea celor prezentate, propun spre analiză și aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.
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