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RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune în vederea demolării  unei construcții situată în Satu Mare, str. Ion Neculce 

 Prin adresa înrgistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 42033/02.08.2021 domnul Sabo Manuel Leonard domiciliat în Satu Mare str. Ion Neculce nr. 6, ne aduce la cunoștință faptul că construcția aflată în proprietatea  Municipiului Satu Mare situată în curtea imobilului de pe str. Ion Neculce nr. 4  se află în stare avansată de degradare și reprezintă un pericol pentru ceilalți locatari din imobilele învecinate.

După dezafectarea sistemului de termoficare din municipiul Satu Mare, imobilul nu a mai fost utilizat, în anul 2008 a fost concesionat la S.C. Regio Consult S.R.L. însă în anul 2011 aceștia au renunțat la contractul de concesiune astfel imobilul s-a degradat în timp. Mai mult decât atât accesul la această clădire se poate face doar prin curtea imobilului situat pe str. Ion Neculce nr. 4 imobil care este în proprietatea unor persoane fizice.

 În urma deplasării la fața locului am constatat faptul că, construcția, care în natură este reprezentată de clădirea unei foste centrale termice are starea tehnică nesatisfăcătoare, rezistența și stabilitatea elementelor de construcție din zidărie de cărămidă sunt compromise și pot genera în orice moment accidente drept urmare în vederea  restabilirii siguranței locatarilor din zonă  se impune demolarea acesteia.  
 Conform evidențelor contabile acesta este înregistrat cu  nr. de inventar 103517 și  are o valoare de 55 477,96 lei.
   Avand in vedere cele mentionate mai sus, gradul avansat de uzura fizica si morală, durata normală de utilizare consumată a construcției,  a cărei menținere în funcțiune nu se mai justifică, se propune scoaterea din funcțiune, casarea acesteia  și valorificarea materialelor rezultate, dupa caz, în conformitate cu prevederile O.G. nr. 112 / 31.08.2000, pentru reglementarea procesului de scoatere din funcţiune, casare şi valorificare a activelor corporale care alcatuiesc domeniul public al statului si al unitatilor administrativ-teritoriale, cu modificarile si completarile ulterioare si ale H.G. nr. 841 / 23.10.1995, privind procedurile de transmitere fara plata si de valorificare a bunurilor apartinand institutiilor publice, cu modificarile şi completarile ulterioare. 
După aprobarea prezentei hotărâri se vor efectua demersurile ce se impun în vederea obținerii autorizației de desființare pentru imobilul ce face obiectul prezentei hotărâri.  


Luând în considerare cele de mai sus şi ţinând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c)  din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect de hotărâre consiliului local cu propunere de aprobare
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