PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 55272/27.10.2021         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:
Raport de specialitate
La proiectul de hotărâre pentru  implementarea măsurilor privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice la APASERV SATU MARE SA.
S.C. Apaserv Satu Mare S.A. este o societate comercială înfiinţată de autoritatea publică locală şi aflată sub coordonarea şi autoritatea Asociației de Dezvoltare Intercomunitare pentru Servicii în Sectorul de Apă și Apă uzată din județul Satu Mare în calitate de Autoritate publică tutelară. Potrivit Actului constitutiv al societăţii aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 29/28.02.2019 Municipiul Satu Mare este acţionar majoritar. 

La data prezentei societatea este administrată de un Consiliu de administraţie compus din 7 membri, consiliu al cărui mandat a fost prelungit până la data finalizării procedurii de selecție dar nu mai mult de 30 noiembrie 2021, conform H.C.L. Satu Mare nr. 184/22.07.2021 privind aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba, reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 1 pct. 1 din Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 19/2021 având ca obiect implementarea unor măsuri de guvernanţă corporativă.

· În conformitate cu: 

· prevederile O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare ;

· prevederile Hotărârii de Guvern nr.722/2016 privind normele de aplicare ale Ordonanței de Urgență nr. 109/2011, pentru stabilirea criteriilor de selecție, de întocmire a listei scurte de până la 5 candidați pentru fiecare post, a clasamentului acestora, a procedurii privind numirile finale, precum și a altor măsuri necesare implementării prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice,

           În vederea punerii în aplicare a prevederilor legale menționate mai sus, a fost adoptată Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 131/27.05.2021 privind aprobarea Profilului Consiliului de Administrație al Apaserv Satu Mare SA și a Profilului candidatului pentru poziţia de membru în Consiliul de administrație al Apaserv Satu Mare S.A.

Luând în considerare prevederile art.18 lit. c din Statutul APASERV SATU MARE S.A. aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 29/28.02.2019, conform căruia una dintre atribuțiile Adunării Generale Ordinare a acționarilor este  :

“de a alege şi revoca membrii Consiliului de Administraţie; membrii consiliului de administrație sunt desemnați la propunerea consiliului de administrație în funcție sau a acționarilor; alegerea membrilor Consiliului de Administrație va fi făcută exclusiv din lista de persoane propuse de Asociație, iar revocarea poate fi hotărâtă numai la propunerea Asociației;“
Având în vedere Decizia nr. 10/06.09.2021 a Asociației de dezvoltare intercomunitară pentru servicii de apă şi apă uzată din județul Satu Mare precum și adresa nr. 206/27.10.2021 înregistrată la sediul Primăriei municipiului Satu Mare sub nr. 55264/27.10.2021 prin care au fost aprobate următoarele:

· Raportul final al procedurii de recrutare a administratorilor Apaserv Satu Mare S.A. Anexa nr. 1 la Decizie, 

· Lista cu propuneri de numire de membri în Consiliul de Administrare al Apaserv Satu Mare S.A. Anexa nr. 2 la Decizie,

· Modelul Contractului de mandat ce va fi încheiat cu membrii Consiliului de Administrație Anexa nr. 3 la Decizie,

Văzând prevederile art.3 alin.(2) lit.b şi h, art. 28 alin.(2), alin. (3), alin.(5), alin.(6), alin.(7), art. 29 alin.(1), alin.(3), alin.(5),  alin.(9), alin.(11), art. 37 alin.(2)   din O.U.G. nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările şi completările ulterioare, coroborate cu prevederile art.17, art.18 lit. c), art. 23 alin. (16) şi alin. (17) din Actul Constitutiv al Apaserv Satu Mare S.A aprobat de Consiliul Local Satu Mare prin Hotărârea nr. 29/28.02.2019, cu privire la competența autorității publice tutelare  de a propune candidaţi pentru funcţiile de membri ai consiliului de administrație cu respectarea condiţiilor de calificare şi expertiză profesională în urma unei selecţii realizate, de remunerare a acestora, de propunere a formatului Contractului de mandat precum şi cele ale Legii nr. 31/1990 privind societăţile comerciale cu referire la numirea preşedintelui Consiliului de administraţie, 
Luând act de prevederile art.27 din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilităţi publice, republicată, cu modificările şi completările ulterioare:

“    (1) Regulile de guvernanţă corporativă prevăzute de Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 111/2016, se aplică în mod corespunzător şi operatorilor regionali prevăzuţi la art. 2 lit. h).

    (2) În sensul dispoziţiilor art. 2 pct. 3 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 cu modificările şi completările ulterioare, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 111/2016, în cazul în care mai multe unităţi administrativ-teritoriale participă, prin asociere, la capitalul social al unei societăţi sau la patrimoniul unei regii autonome, atribuţiile de autoritate publică tutelară se exercită de unitatea administrativ-teritorială desemnată sau entitatea asociativă constituită conform prevederilor legale, după caz, aşa cum sunt prevăzute în actul constitutiv/de înfiinţare…” 


Coroborate cu cele ale art. Art. 8 alin.6 pct. a) din Actul Constititutiv aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 239/28.11.2013 unde se prevede :


” Prin prezentul Act Constitutiv, Acţionarii acordă Asociaţiei de Dezvoltare 

Intercomunitară pentru Servicii în Sectorul de Apă şi Apă Uzată din Judeţul Satu Mare ai cărei membri sunt, următoarele drepturi speciale:

a) propune lista de persoane din rândul cărora Adunarea Generală are dreptul să numească membri Consiliului de Administraţie;

b) propune revocarea membrilor Consiliului de Administraţie;

Raportat prevederilor art. 27 alin. (3) din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, pentru operatorii cărora li s-a delegat gestiunea serviciului de utilităţi publice, în baza unui contract de delegare a gestiunii încheiat cu o asociaţie de dezvoltare intercomunitară, atribuțiile de autoritate tutelară în raport cu operatorul regional S.C. APASERV Satu Mare S.A. se exercită de către asociaţia de dezvoltare intercomunitara, în numele şi pe seama unităţilor administrativ-teritoriale, așa cum se prevede în Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.45/23.02.2017 privind mandatarea „Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii în Sectorul de Apă şi Apă Uzată din judeţul Satu Mare" pentru a exercita, în numele şi pe seama Municipiului Satu Mare, atribuții de autoritate publică tutelară în raport cu operatorul regional S.C. APASERV Satu Mare S.A

Luând act de adresa înaintată executivului de către directorul general al societății APASERV  Satu Mare S.A. cu nr. 11853/19.07.2021 înregistrată la sediul instituției sub nr. 39901/19.07.2021  și Raportul de specialitate nr.11758/15.07.2021 al Apaserv Satu Mare S.A., privind inițierea unui proiect de hotărâre în vederea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 1 pct. 1 din Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 19/2021.
Faţă de cele expuse mai sus, luând în considerare  prevederile din Actul Constitutiv cu privire la faptul că Adunarea Generală a Acţionarilor, constituită din reprezentanţi ai acţionarilor, este organul de conducere al societăţii care decide asupra activităţii societăţii  şi asupra politicii ei economice în condiţiile şi limitele stabilite în prealabil de Consiliul local pentru fiecare adunare ordinară şi extraordinară în parte, în baza prevederilor Dispoziţiei nr. 777/09.12.2020 privind delegarea dlui Masculic Csaba în calitate de reprezentant al Municipiului Satu Mare în Adunarea Generală a Acţionarilor  la APASERV Satu Mare S.A, prevederile art. 1- art.7 din hotărâre vor fi susținute de  domnul Masculic Csaba, reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor APASERV Satu Mare S.A. De asemenea se impune mandatarea domnului Masculic Csaba, reprezentantul Municipiului Satu Mare în Adunarea Generală a Acționarilor societății, să încheie contractele de mandat ale membrilor Consiliului de Administrație.
În ceea ce privește remunerația membrilor Consiliului de administraţie, raportat la prevederile art. 37 din O.U.G. nr.109/2011 

    (1) Remuneraţia membrilor consiliului de administraţie … este stabilită de adunarea generală a acţionarilor în structura şi limitele prevăzute la alin. (2) şi (4).

    (2) Remuneraţia membrilor neexecutivi ai consiliului de administraţie sau ai consiliului de supraveghere este formată dintr-o indemnizaţie fixă lunară şi o componentă variabilă. Indemnizaţia fixă nu poate depăşi de două ori media pe ultimele 12 luni a câştigului salarial mediu brut lunar pentru activitatea desfăşurată conform obiectului principal de activitate înregistrat de societate, la nivel de clasă conform clasificaţiei activităţilor din economia naţională, comunicat de Institutul Naţional de Statistică anterior numirii. Componenta variabilă se stabileşte pe baza unor indicatori de performanţă financiari şi nefinanciari negociaţi şi aprobaţi de adunarea generală a acţionarilor, diferiţi de cei aprobaţi pentru administratorii executivi, determinaţi cu respectarea metodologiei prevăzute la art. 3^1 alin. (5) şi care urmăresc inclusiv sustenabilitatea pe termen lung a societăţii şi asigurarea respectării principiilor de bună guvernanţă. Cuantumul componentei variabile a membrilor neexecutivi nu poate depăşi maximum 12 indemnizaţii fixe lunare.

Coroborate cu cele ale art. 1 8lit. d)  din Actul Constitutiv al S.C. APASERV Satu Mare aprobat prin  prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 29/28.02.2019
Art.18 Adunarea Generală Ordinară are următoarele atribuţii: 

lit.d). de a stabili, respectiv modifica remuneraţia cuvenită membrilor Consiliului de Administraţie;

<LLNK820003121055100001>
Ca atare, raportat și la Nota societății APASERV SA Satu Mare privind remunerația administratorilor,  prin prezentul proiect de hotărâre, executivul propune stabilirea remunerației la nivelul unei indemnizații fixe lunare în cuantum brut de 4274  lei, iar în condițiile aprobării de către autoritatea publică tutelară prin hotărâre de consiliu local, a obiectivelor şi criteriilor de performanță, inclusiv cei pentru determinarea componentei variabile a remunerației, aceștia se vor constitui anexă la contractul de mandat, prin încheierea unui act adițional. 

Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. art. 129 alin (1), alin (2) lit.a, lit. d și alin. (3) lit.d, alin. (7) lit.n din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are inițiativă şi hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa,

În temeiul dispozițiilor art.139 alin.(3), lit. h) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,

Proiectul de hotărâre pentru  implementarea măsurilor privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice la APASERV SATU MARE S.A., îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local Satu Mare cu propunere de aprobare.
Șef Serviciu

Serv. Managementul Resurselor Umane

Ciulean Oana Maria

Th.red: RU
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