PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 24133/22.04.2021         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:
Raport de specialitate

La proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale
 Direcției de Asistență Socială Satu Mare
Analizând documentația înaintată executivului de către directorul executiv al  Direcției de Asistență Socială Satu Mare cu nr. 4475/23.06.2020 înregistrată la sediul instituției sub nr. 27473/23.06.2020 și Raportul nr. 4476/23.06.2020 al Serviciului Resurse Umane Salarizare al Direcției de Asistență Socială Satu Mare privind inițierea unui proiect de hotărâre în vederea aprobării organigramei și a statului de funcții ale Direcției de Asistenţă Socială Satu Mare

Direcția de Asistență Socială Satu Mare este un serviciu public înființat sub autoritatea/coordonarea Consiliului Local Satu Mare, care are rolul de a aplica politicile și strategiile de asistență socială în domeniul protecției familiei, a persoanelor singure, a persoanelor vârstnice, a persoanelor cu handicap precum și a oricăror persoane aflate în nevoie socială și funcționează la data prezentei potrivit structurii organizatorice aprobate prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 108/25.06.2021 cu un număr de 587 posturi bugetate. 

Luând act de adresa înaintată executivului de către directorul executiv al  Direcției de Asistență Socială Satu Mare cu nr. 4238/20.04.2021 înregistrată la sediul instituției sub nr. 23792/20.04.2021 și Raportul nr. 4241/20.04.2021 al Serviciului Resurse Umane Salarizare al Direcției de Asistență Socială Satu Mare privind inițierea unui proiect de hotărâre în vederea aprobării organigramei și a statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Satu Mare;
În conformitate cu prevederile art.41 a H.G.nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările şi completările ulterioare, ,   

Direcţia de Asistenţă Socială Satu Mare a organizat în data de 07.12.2020, examen de promovare în gradul superior imediat celui deţinut, respectiv promovare într-o funcţie pentru care este prevăzut un nivel de studii superioare a personalului contractual, în urma căruia au fost declaraţi "ADMIŞI" 7 funcţionari contractuali  în data de 08.12.2020,  urmare a examenului de promovare în grade profesionale imediat superioare celor deţinute, respectiv într-o funcţie pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, sens în care se impune modificarea posturilor ocupate de către aceștia, ceea ce conduce la modificarea structurii funcțiilor în regim contractual, aprobate de către consiliu local prin HCL nr. 108/25.06.2021.

Urmare a promovării, funcţiile contractuale de execuţie deţinute de aceştia se vor transforma după cum urmează:

a. În cadrul Centrului Multifuncţional "Alter-Ego" două posturi de educator în educator gradul profesional principal;

b. În cadrul Centrului Social de Urgenţă pentru Adulţi – Adăpost de Noapte  postul de asistent social specialist în asistent social gradul profesional principal;

c. În cadrul Centrului Social "Prichindel" postul de inspector de specialitate I în inspector de specialitate gradul profesional IA;

d. În cadrul Centrului Creşe postul de inspector de specialitate în inspector de specialitate gradul profesional IA, postul de asistent medical în asistent medical gradul principal, respectiv postul de infirmieră în asistent medical.

De asemenea, ținând cont de faptul că, în ultima perioadă numărul persoanelor cu handicap grav/reprezentanţii legali ai persoanelor cu handicap grav care optează pentru angajarea unui asistent personal a fost într-o continuă creştere , a faptului  că există un nr. de 33 de cereri pentru angajarea asistenţílor personali ai persoanelor cu handicap grav, luând act și de solicitarea Direcției de Asistență Socială Satu Mare nr. 1903/11.02.2021 aprobată de către priamrul municipiului prin care se solicită demararea proceduri pentru înființarea unu număr de 30 de posturi de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav, considerăm necesară aprobarea unui nr. de 30 posturi noi de asistenţi personali ai persoanelor cu handicap grav, ceea ce presupune și modificarea structurii statului de funcţii de la un număr de 587 de posturi la un număr de 617 posturi.


Totodată, fata de situatia existenta reglementata de prevederile HCL nr. 108/25.06.2020 privind aprobarea Organigramei si a Statului de Functii a Directiei de Asistenta Sociala Satu Mare, se propun unele modificari pentru optimizarea activitatilor specifice din cadrul Directiei de Asistenta Sociala Satu Mare, astfel cum se regăsesc menționate în Raportul nr. 4241/20.04.2021 al Serviciului Resurse Umane Salarizare al Direcției de Asistență Socială Satu Mare.

În baza celor de mai sus prezentate se estimează o creștere a cheltuielilor lunare cu 85.000 lei, inclusiv contribuțiile datorate de angajator, cheltuieli prevăzute în bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 și aprobate prin HCL nr. 98/16.04.2021 privind aprobarea Bugetului local de Venituri şi Cheltuieli al municipiului Satu Mare pe anul 2021.
Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. art.129 alin.(2) lit.a și d, alin.(3) lit.c, alin7 lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind privind serviciile sociale pentru protecţia copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei şi a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie socială,

În temeiul dispozițiilor art.139 alin.(1) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Satu Mare, îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, se înaintează Consiliului Local Satu Mare cu propunere de aprobare.
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