MUNICIPIUL SATU MARE

Serviciul Patrimoniu Concesionari Inchirieri
Serviciul Financiar Contabilitate
Nr. 21471/09.04.2021
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unor mijloace fixe aflate în administrarea Transurban S.A. Satu Mare, 
în vederea casării și valorificării

Prin adresa S.C. Transurban S.A nr. 982/08.04.2021 înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 21234/08.04.2021, ne comunică propunerea de scoatere din funcțiune în vederea casării a următoarelor mijloace fixe:

-Autoutilitară Dacia Pickup, nr. inventar 201901(data punerii în funcțiune 31.12.2006) care prezintă defecțiuni la motor și nu poate fi reparată;

-Pompă distribuție carburanți, nr. inventar 200581, 200582( data punerii în funcțiune 31.12.1984) care prezintă defecțiuni la motorul electric și la dispozitivul de măsurare;

-Stație de autobuz cu panou publicitar, nr. inventar 103601( data punerii în funcțiune 14.06.2016) amplasată în Zona Industrială Sud a municipiului stație care a fost avariată de către autori necunoscuți sens în care anexăm corespondența cu Inspectoratul de poliție al județului Satu Mare; 

Potrivit prevederilor Ordonanţei Guvernului nr. 112/2000 activele corporale care alcătuiesc domeniul public al statului şi al unităţilor administrativ teritoriale de natura mijloacelor fixe cu durata normală de utilizare consumată sau neconsumată, a căror menţinere în funcţiune nu se mai justifică, se scot din funcţiune, se valorifică şi se casează în condiţiile stabilite prin ordonanţă.

Având în vedere cele de mai sus se impune scoaterea din funcțiune în vederea casării și valorificării mijloacelor fixe și modificarea Anexei 4 “Bunuri utilizate de operator”  la Contractul de delegare în gestiune directă a serviciului de transport public local de călători, prin curse regulate în Municipiul Satu Mare, nr 231/28.06.2018 în mod corespunzător.

           Având în vedere considerentele ce preced şi ţinând cont de prevederile                    art. 129 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ,                              potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului local cu propunere de aprobare.

                 Șef serviciu                                              Şef serviciu
        Financiar Contabilitate                         Patriminiu Concesionări Închirieri
                Mureșan Sofia                                          Faur Mihaela
Faur Mihaela/2ex

