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    Nr.24771/26.04.2021
                În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”retragerea dreptului de folosință gratuită instituit în favoarea Clubului Sportiv ADEP Satu Mare prin H.C.L. nr. 62/28.03.2013 privind aprobarea acordării în folosință gratuită Clubului Sportiv ADEP Satu Mare a imobilului situat în municipiul Satu Mare, cartierul Micro 17”,

În susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE
Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 62/28.03.2013 s-a aprobat transmiterea în folosință gratuită în favoarea Clubului Sportiv ADEP Satu Mare a terenului proprietatea privată a Municipiului Satui Mare situat în cartierul Micro 17, înscris în CF nr. 164101 cu nr. cadastral 164101 în suprafață de 2673 mp în vederea amenajării unui complex sportiv.

Dreptul de folosință a fost acordat condiționat de realizarea obiectivului pentru care a fost acordat în termen de 2 ani și până în momentul de față titularul dreptului de folosință gratuită nu a întreprins demersurile în vederea  realizării  complexului sportiv.

    Având în vedere cele de mai sus și faptul că în conformitate cu prevederile art. 874 alin.(3) coroborate cu ale art. 869 din Codul civil dreptul de folosință se stinge prin actul de revocare emis de organul care l-a constituit, propun consiliului local al municipiului Satu Mare spre analiză şi aprobare prezentul proiect de hotărâre.
                                                            Inițiator proiect

                                                      Viceprimar

                                                    Stan Gheorghe
Faur Mihaela/2ex

