ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
Cabinet Primar
Nr. de înregistrare: 21939/12.04.2021
          Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor
        În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare îmi exprim iniţiativa de promovare a proiectului de hotărâre: ,, aprobarea Acordului de parteneriat pentru 
implementarea proiectului “ PREZENŢĂ – Program socio – educaţional complex pentru creşterea şanselor de incluziune socială a romilor” dintre Serviciul de Ajutor Maltez în România și Direcția de Asistență Socială Satu Mare , în susţinerea căruia formulez următorul:

  
REFERAT DE APROBARE
Programul “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor" (numit în continuare Program) este finanţat prin intermediul Granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021 fiind implementat de Fondul Român de Dezvoltare Socială - FRDS (în calitate de Operator de Program - OP) în cadrul apelului de propuneri de proiecte “Creșterea incluziunii și abilitarea romilor”, Runda a 2-a.

Obiectivul general al programului este de a contribui activ la creșterea coeziunii economice şi sociale la nivel naţional şi local, în România, și la întărirea relațiilor bilaterale cu statele donatoare, astfel că, prin intermediului parteneriatului și al proiectului propus, se preconizează reducerea numărului de persoane aflate în risc ridicat de sărăcie și excluziune socială, respectiv promovarea incluziunii sociale și combaterea discriminării în rândul persoanelor rome din comuna Diosig, Municipiul Satu Mare, Aiud, Păuleasca, prin îmbunătățirea și creșterea accesului grupurilor vulnerabile, inclusiv de etnie romă, la servicii integrate din domeniul social, educațional și al ocupării. 

Dat fiind rolul Direcției de Asistență Socială Satu Mare de elaborare a politicilor sociale pentru incluziunea socială a grupurilor dezavantajate, Serviciul de Ajutor Maltez în România a considerat Direcția de Asistență Socială Satu Mare un partener strategic în elaborarea proiectului, implicând instituția încă din faza de elaborare a acestuia urmând a continua colaborarea și ca partener în implementarea activităților din cadrul proiectului.

În raport de cele prezentate propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat pentru  implementarea proiectului “ PREZENŢĂ – Program socio – educaţional complex pentru creşterea şanselor de incluziune socială a romilor” dintre Serviciul de Ajutor Maltez în România și Direcția de Asistență Socială Satu Mare.
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