ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
Cabinet Primar
Nr:24597/23.04.2021
       
  Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor
            În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare îmi exprim iniţiativa de promovare a proiectului de hotărâre:,, aprobarea Strategiei de dezvoltare a domeniului social în Municipiul Satu Mare pentru perioada 2021-2027 ", în susţinerea căruia formulez următorul:

  
REFERAT DE APROBARE
Administrația publică locală în România funcționează în baza principiului autonomiei locale și în baza acestui principiu, precum și a dreptului de liberă asociere sunt create premisele legale pentru ca autoritățile publice locale să poată coopera cu organizațiile ce desfășoară activități de voluntariat. Autoritățile locale au obligația de a implica asociațiile de voluntari în activități ce decurg din strategiile de dezvoltare locală.
În elaborarea strategiilor de dezvoltare locală, autoritățile publice locale trebuie să se asigure că utilizează eficient toate resursele pentru a asigura în mod optim serviciile de interes local aflate în gestiunea lor.

Autoritățile publice locale trebuie să se consulte pe plan local și să valorizeze experiențele factorilor de acțiune din plan local, fapt prevăzut și Strategia de dezvoltare a serviciilor sociale în municipiul Satu Mare. 

 Elaborarea acestora trebuie făcută prin implicarea tuturor factorilor care ar putea contribui la atingerea obiectivelor de dezvoltare locală. Definirea problemelor, găsirea soluțiilor și identificarea celor mai eficiente modalități de acțiune nu constituie apanajul exclusiv al autorităților. 

Strategia de dezvoltare a serviciilor sociale în municipiul Satu Mare implică și societatea civilă cât de mult posibil, pentru o utilizare eficientă a resurselor locale.
Administrația publică are nevoie de resurse umane competente și bine gestionate, un management eficient și transparent al utilizării resurselor, o structură instituțional-administrativă adecvată, precum și de proceduri clare, simple și predictibile de funcționare. O astfel de administrație trebuie să fie capabilă să ofere decidenților politici instrumentele necesare fundamentării și implementării unor politici publice în interesul cetățenilor. 
Optimizarea administrației, reprezintă o condiție importantă pentru punerea în aplicare a oricărei schimbări structurale către o creștere inteligentă, durabilă și favorabilă incluziunii, inclusiv la nivelul Municipiului Satu Mare, fapt avut în vedere și de Strategia ce urmărește creșterea calității serviciilor sociale la nivel local și, totodată, formarea continuă a resurselor umane implicate. 

Strategia de dezvoltare a domeniului social în municipiul Satu Mare 2021 – 2027 are în vedere corelarea cu strategiile și politicile sectoriale existente sau aflate în dezvoltare la nivel local, regional, național și european. Astfel, Strategia își propune armonizarea practicilor utilizate de Direcția de Asistență Socială Satu Mare în domeniul furnizării serviciilor de asistență socială cu: legislația europeană și națională, prevederile strategiilor naționale privind incluziunea socială, reducerea sărăciei, promovarea și respectarea drepturilor grupurilor vulnerabile, strategiile regionale și strategiile existente la nivelul Municipiului Satu Mare.
Realizând publicarea anunțului cu nr.11803/23.02.2021 privind elaborarea proiectului Hotărârii Consiliului Local privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a domeniului social în Municipiul Satu Mare pentru perioada 2021-2027 și care a făcut obiectul :
· Publicării pe pagina de internet la adresa : www.primariasm.ro ;

-Afișării la sediul Primăriei municipiului Satu Mare , în spațiul accesibil publicului.

Față de cele expuse mai sus, propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a domeniului social în Municipiul Satu Mare pentru perioada 2021-2027.
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