MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR
Nr. 23843/21.04.2021
În temeiul prevederilor art. 136 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre privind   ”numirea Comisiei pentru analiza și evaluarea studiului de realizare a contractului privind concesionarea Zonei de Agrement Someș”,
 În susținerea căruia formulez prezentul

                              REFERAT DE APROBARE
Având în vedere contractul de concesiune nr. 47225-573/26.11.2008 prin care s-a aprobat concesiunea obiectivului investițional ”Lucrări publice privind Modernizarea și Refuncționalizarea Zonei de Agrement Someș”, concesiune aprobată prin HCL nr. 138/14.04.2008, în prezent este necesară constituirea unei comisii de analiză și evaluare a modului de realizare a angajamentelor asumate prin contract. Conform clauzelor contractuale cuprinse în contractul de concesiune încheiat între Municipiul Satu Mare și SC Beny Alex SRL, până în momentul de față lucrările trebuiau finalizate, însă acest lucru nu s-a realizat. 
Având în vedere cele de mai sus, este necesară constituirea unei comisii, care să analizeze modul de ducere la îndeplinire a contractului de concesiune, și dacă este oportună continuarea acestuia, sau nu. 
Raportat la prevederile art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.b).  din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are inițiativă şi hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa, propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotarâre.                                   
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