MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. 24639/23.04.2021 

În temeiul prevederilor art. 136 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având                  ca obiect ”modificarea HCL nr. 110/25.06.2020 privind însușirea și aprobarea documentației cu propunerea de dezlipire a imobilului – teren situat în Satu Mare,               str. Avram Iancu nr. 4”,
În susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE
             Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr.  110/25.06.2020 s-a aprobat dezlipirea terenului situat în Satu Mare str. Avram Iancu nr. 4,  înscris în CF 174955 Satu Mare cu nr. top 3091 și 3092 în suprafață de 705 mp. Dezlipirea s-a impus datorită faptului că pe suprafața de 401 mp teren se află edificată o construcție de tip condominiu cu 3 apartamente iar lotul 2 în suprafață de 304 mp se află în afara terenului folosit și împrejmuit de către proprietarii celor 3 apartamente, drept urmare era necesară clarificarea din punct de vedere cadastral și juridic situația existentă.

           După efectuarea demersurilor de dezlipire s-a încheiat contract de vânzare cumpărare pentru  o cotă  de 67 mp din terenul identificat cu nr. cadastral  182372 în favoarea numitului Balla Ioan insă contractul nu a putut fi înscris în cartea funciară datorită faptului că în documentația de dezlipire și implicit în hotărârea consiliului local prin care aceasta a fost aprobată, nu au fost menționate cotele de teren deținute de  proprietarii  construcției.

   Raportat la prevederile art. 129 alin. (1), alin. (2) lit. b) și c) coroborat                            cu alin.(4) lit. e) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora Consiliul local are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele                         de interes local date în competența sa, propun spre analiză şi aprobare Consiliului                       local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre. 
INIŢIATOR PROIECT,
Viceprimarul Municipiului Satu Mare

                                                                    Stan Gheorghe
Faur Mihaela/2ex
Faur Mihaela/2ex

