PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 
Serviciul Managementul Resurselor Umane
Nr. 3548/19.01.2021         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE
La proiectul de hotărâre privind stabilirea componenței Comisiei de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice
Libertatea cetăţenilor de a-şi exprima opiniile politice, sociale sau de altă natură, de a organiza mitinguri, demonstraţii, manifestaţii, procesiuni şi orice alte întruniri şi de a participa la acestea este garantată prin lege. Asemenea activităţi se pot realiza numai paşnic şi fără nici un fel de arme.

    
Adunările publice - mitinguri, demonstraţii, manifestaţii, competiţii sportive, procesiuni şi altele asemenea -, ce urmează să se desfăşoare în pieţe, pe căile publice ori în alte locuri în aer liber, se pot organiza numai după declararea prealabilă prevăzută de Legea nr. 60/1991 republicată privind organizarea şi desfăşurarea adunărilor publice .

Adunările publice trebuie să se desfăşoare în mod paşnic şi civilizat, cu protecţia participanţilor şi a mediului ambiant, fără să stânjenească folosirea normală a drumurilor publice, a transportului în comun, cu excepţia celor autorizate, funcţionarea instituţiilor publice sau private, a celor de învăţământ, cultură şi sănătate, a unităţilor economice ori să degenereze în acţiuni turbulente de natură a pune în primejdie ordinea şi liniştea publică, siguranţa persoanelor, integritatea corporală, viaţa sau bunurile acestora ori ale domeniului public, şi nu pot fi continuate după ora 23,00, caz în care intră sub incidenţa dispoziţiilor Legii nr. 61/1991 pentru sancţionarea faptelor de încălcare a unor norme de convieţuire socială, a ordinii şi liniştii publice, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Pentru organizarea adunărilor publice solicitanţii se vor adresa, în scris, Primarului municipiului Satu Mare.

        Organizatorii adunărilor publice vor depune declaraţia scrisă la Primăria municipiului Satu Mare, cu cel puţin 3 zile înainte de data desfăşurării acestora, în care trebuie să menţioneze denumirea sub care este cunoscut grupul organizator, scopul, locul, data, ora începerii şi durata acţiunii, traseele de afluire şi defluire, numărul aproximativ al participanţilor, persoanele împuternicite să asigure şi să răspundă de măsurile de organizare, serviciile pe care le solicită din partea Consiliului local Satu Mare, a Poliţiei locale şi jandarmeriei.

În acest sens şi potrivit prevederilor art 8 din Legea nr. 60/1991, este obligatorie înfiinţarea Comisiei de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice la nivelul Municipiului Satu Mare,  formată din primar, secretarul oraşului, după caz, reprezentanţi ai poliţiei şi ai jandarmeriei.

Primarul municipiului Satu Mare, la propunerea Comisiei,  poate interzice organizarea adunărilor publice atunci când:

    a) deţine date de la organele specializate, din care rezultă că desfăşurarea acestora ar duce la încălcarea prevederilor art. 2 din Legea 60/1991;

    b) în perioada, locul şi pe traseele unde acestea ar urma să se desfăşoare se execută lucrări edilitar - gospodăreşti de amploare.

    
În termen de două zile primarul este obligat să comunice organizatorilor decizia de interzicere, care poate fi contestată în condiţiile Legii contenciosului administrativ nr. 29/1990, cu modificările ulterioare.

În acord cu cele de mai sus, ținând cont şi de nominalizările făcute de Inspectoratul de Poliție al Județului Satu Mare prin adresa nr. 273814/16.11.2020, înaintată executivului Primăriei municipiului Satu Mare, precum și a Inspectoratului Județean de Jandarmi Satu Mare.
Faţă de cele prezentate, raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.d). alin. (7) lit. g din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind ordinea publică,
În temeiul dispozițiilor art.139 alin.(1) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

Propunem spre analiză și aprobare Consiliului Local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată.
Șef Serviciu
Serv. Managementul Resurselor Umane
Ciulean Oana Maria
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