PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 3207/18.01.2021         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:
Raport de specialitate
La proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții ale
 Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare
Analizând documentația înaintată executivului de către directorul general al Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare cu nr. 370/12.01.2021 și înregistrată la sediul instituţiei sub nr. 2953/15.01.2021 precum și referatul de specialitate al Biroului Resurse Umane Arhivă din cadrul Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare cu nr. 366/12.01.2021, prin care solicită acestuia inițierea unui proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Statului de funcţii al  Serviciului Public Administrația Domeniului Public, în vederea promovării in grad a unor persoane într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, prin transformarea postului ceea ce conduce la modificarea structurii funcțiilor în regim contractual.

Având în vedere :

· Prevederile art. 41alin.1, alin.4, alin.5  și alin.6, art. 42 din H.G. 286/ 2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile din Legea nr. 53/2003 Codul Muncii, republicată cu modificările si completările ulterioare;  

· Prevederile art.1, art.2 alin.(1) lit.a), art.3 alin.(1), alin.(4), art.10, art.11, art.19, art.31, 36 alin.(3) şi ale art. 2, art.4, art. 12 ale Anexei nr. VII Reglementări specifice personalului din autorităţile şi instituţiile publice finanţate integral din venituri proprii, ale Legii nr.153/2017 lege cadru privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice;

Raportat la faptul că prin promovare se asigură evoluția în carieră a personalului contractual, prin trecerea într-o funcție superioară, 

În temeiul celor de mai sus, în luna decembrie 2020, potrivit Referatul Biroului Resurse Umane Arhivă din cadrul Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare cu nr. 16292/23.12.2020, Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare a organizat examen în vederea promovării în grad a două persoane într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, prin transformarea postului din statul de funcții în care angajatul este încadrat.

De asemenea va avea loc și o diminuare a numărului total de posturi de la 130 la 129 posturi bugetate urmare a desființării unui post vacant de îngrijitor din cadrul Serviciului administrativ-întreținere-Compartiment administrare terenuri de joacă, care va fi transferat în structura instituției de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare. 
Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. art.129 alin.(2) lit.a și d, alin.(3) lit.c, din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa,

În temeiul dispozițiilor art.139 alin.(1) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,

Propunem spre analiză și aprobare Consiliului Local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată.
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