PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 3327/18.01.2021         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

La proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în Consiliul administrativ al Centrului Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare

Centrul Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare este o instituţie publică cu personalitate juridică, aflată în subordinea Consiliului Local Satu Mare, conducătorul acesteia având calitatea de ordonator terţiar de credite.

Potrivit prevederilor art. 19 din Ordonanţa nr. 21/2007 privind instituţiile şi companiile de spectacole sau concerte, precum şi desfăşurarea activităţii de impresariat artistic, cu modificările şi completările ulterioare, în conducerea instituţiei directorul general este asistat şi de un Consiliu administrativ,  organism cu rol deliberativ,  format din citez:

”
a) preşedinte - directorul general sau, după caz, directorul;


b) membri:

· directorii, directorii adjuncţi sau, după caz, şefii compartimentelor funcţionale;

· consilierul juridic;

· delegatul sindicatului reprezentativ, propus de acesta, sau, după caz, reprezentantul salariaţilor;

· reprezentantul autorităţii administraţiei publice centrale ori locale în subordinea căreia funcţionează instituţia de spectacole sau concerte şi, după caz, reprezentantul ordonatorului principal de credite desemnat de aceştia.”

  Atribuţiile Consiliului administrativ, stabilite prin Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al instituţiei sunt: 

a) analizează si avizează propunerile proiectului anual de venituri şi cheltuieli al instituţiei ;

b) hotărăşte asupra gestiunii eficiente şi managementul resurselor umane 


c) ia mãsuri, potrivit legii, pentru angajarea răspunderii disciplinare, materiale, civile, penale sau contravenţionale a salariaţilor,  în cazul neîndeplinirii sau îndeplinirii necorespunzãtoare a sarcinilor ce le revin ;   

d) soluţionează contestaţiile cu privire la sancţiunile aplicate în condiţiile legii;

e) primeşte şi soluţionează contestaţiile personalului privitor la evaluãrile profesionale anuale; în ceea ce priveşte personalul artistic, prezenta atribuţie va fi realizatã numai după consultarea  Consiliului Artistic;

f) aprobã Regulamentul Intern al instituţiei, Codul de conduită al salariaţilor, activitatea privind controlul intern managerial;   

g) avizează propunerile privind modificarea structurii organizatorice, organigrama, statul de funcţii şi Regulamentul de Organizare si Funcţionare in vederea supunerii spre aprobare autorităţii tutelare; 

h) elaborează strategia de dezvoltare a activităţilor artistice ale centrului cultural; 

i) aprobă proiectele / activităţile culturale, bugetul si finanţarea acestora;  


j) aprobă colaborările cu alte persoane fizice sau juridice pentru realizarea unor activităţi în interes comun;

k) aprobã conţinutul Contractului colectiv (individual) de muncă ;

l) stabileşte şi aprobă politica de preţuri a instituţiei in domeniul biletelor, închirierii, organizării de manifestări, etc; 

m) îndeplineşte alte atribuţii date în competenţa sa potrivit legii.


În acord cu cele de mai sus, ţinând cont de noua componenţă a Consiliului local urmare  alegerilor din 27 septembrie 2020, se impune iniţierea prezentului proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în Consiliul administrativ al Centrului Cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare,
Faţă de cele prezentate, raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.d). alin. (7) lit. d din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind cultura,

În temeiul dispozițiilor art.139 alin. (1) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
Propunem spre analiză și aprobare Consiliului Local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată.
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