MUNICIPIUL SATU MARE

PRIMARUL MUNICIPIULUI 

Nr. 3326/18.01.2021 
Kereskényi Gábor,  primar al municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, iniţiez proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în Consiliul administrativ al instituției de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare, proiect în susţinerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE
Centrul Cultural G.M. Zamfirescu este o instituţie publică cu personalitate juridică, aflată sub coordonarea şi autoritatea Consiliului Local Satu Mare, conducătorul acesteia având calitatea de ordonator terţiar de credite.

Componența Consiliului Administrativ ca și organism cu rol deliberativ este reglementată de prevederile art. 10 din Regulamentul de Organizare şi Funcţionare aal Centrului cultural G.M. Zamfirescu Satu Mare, aprobat prin H.C.L. Satu Mare nr. 45/25.02.2016.

Conform prevederilor art. 19 din Ordonanţa nr. 21/2007 conducătorul instituţiei înfiinţează prin decizie Consiliul administrativ, organism cu rol deliberativ în cadrul căruia şi Consiliul local Satu Mare are reprezentanţi.

Ţinând cont de cele de mai sus, precum şi de noua componenţă a Consiliului local Satu Mare urmare alegerilor locale din septembrie 2020, nominalizarea membrilor comisiei s-a făcut în urma consultărilor avute cu liderii de grup ai fiecărei formațiuni politice din cadrul  Consiliului Local al municipiului Satu Mare.
Văzând prevederile Legii administraţiei publice locale, potrivit căreia consiliul local are iniţiativă şi hotăreşte în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind cultura, 

Raportat la prevederile art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.d). alin. (7) lit. d). din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată.
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