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ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
  Nr. de înregistrare: 4249/21.01.2021
Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ îmi exprim iniţiativa de promovare a proiectului de hotărâre cu următorul obiect: " aprobarea implementării măsurilor dispuse de legislaţia specifică privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice la Transurban SA Satu Mare″ în susţinerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE
S.C.Transurban S.A. Satu Mare este o societate comercială înfiinţată şi aflată sub coordonarea şi autoritatea Consiliului Local al municipiuului Satu Mare. Potrivit Actului constitutiv al societăţii aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare, Municipiul Satu Mare este acţionar majoritar.

La data prezentei societatea este administrată de un Consiliu de administraţie compus din 7 membri, consiliu al cărui mandat expiră în luna aprilie a.c. 

 
Având în vedere cele expuse, în acord cu prevederile O.U.G. nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modifcările şi completările ulterioare precum şi cu prevederile Normelor Metodologice din 28.09.2016 pentru stabilirea criteriilor de selecţie, de întocmire a listei scurte de până la 5 candidaţi pentru fiecare post, a clasamentului acestora, a procedurii privind numirile finale, precum şi a altor măsuri necesare implementării prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice, 

Se impune iniţierea prezentului proiect de hotărâre, prin care autoritatea publică locală să aprobe iniţierea procedurii de selecţie a membrilor Consiliului de Administraţie, constituirea comisiei de selecţie, procedura de selecţie a candidaţilor, scrisoarea de aşteptări prin care autoritatea publică stabileşte performanţele aşteptate de la organele de administrare şi conducere ale societăţii Transurban S.A.Satu Mare pentru mandatul 2021-2025.

Față de cele prezentate, raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.c). alin.6 lit.b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru vânzarea bunurilor proprietate privată a municipiului, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată.               

Raportat la prevederile În conformitate cu prevederile art. 129 alin (1), alin (2) lit.a, lit. d și alin. (3) lit.d, alin. (7) lit.n din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa, propun spre analiză şi aprobare  Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind " aprobarea implementării măsurilor dispuse de legislaţia specifică privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice la Transurban SA Satu Mare ″.

Primar,
Kereskényi Gábor
Th.red.RU
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