MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR
Nr. 4117/20.01.2021
În temeiul prevederilor art. 136 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”modificarea  Comisiei de identificare şi selecţie a firmelor locatare din Centrul Tehnologic, de Inovare şi de Afaceri în municipiul Satu Mare”

 În susținerea căruia formulez prezentul

                              REFERAT DE APROBARE
Prezentul demers are la bază componența noului consiliu local ca urmare a alegerilor autorităților publice locale din 27.09.2020.
Având în vedere că Primăria municipiului Satu Mare a implementat în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013 Axa Prioritară nr. 1, Sub-domeniul Poli de dezvoltare urbană, în cadrul Planului integrat de dezvoltare urbană proiectul „Centrul Tehnologic, de Inovare şi de Afaceri în municipiul Satu Mare”.
 În vederea atragerii de investitori şi asigurarea unei funcționări eficiente a Centrului, prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.146/28.07.2016 s-a constituit Comisia de identificare şi selecție a firmelor locatare din Centrul Tehnologic, de Inovare şi de Afaceri în municipiul Satu Mare.
În aplicarea celor de mai sus, se impune desemnarea/nominalizarea noilor membri în Comisia de identificare şi selecție a firmelor locatare din Centrul Tehnologic, de Inovare şi de Afaceri în municipiul Satu Mare.           
Raportat la prevederile art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.b).  din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are inițiativă şi hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa asigurând printre altele şi realizarea lucrărilor şi măsurilor necesare implementării şi conformării cu prevederile angajamentelor asumate în procesul de integrare europeană în domeniul dezvoltării economico-socială şi de mediu, propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind modificarea  Comisiei de identificare și selecție a firmelor locatare din Centrul Tehnologic, de Inovare şi de Afaceri în municipiul Satu Mare.                                   

        INIŢIATOR PROIECT

PRIMAR

                                           Kereskényi Gábor
Red:Corina Seres/2 ex.

