MUNICIPIUL SATU MARE 

CABINET PRIMAR






Nr. 4828/21.01.2021

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui   proiect de hotărâre având ca obiect ”actualizarea prețurilor de vânzare și închiriere                        a terenurilor din domeniul privat al municipiului Satu Mare stabilite în Anexa 2 la                  HCL nr. 259/28.11.2019 privind procedura de vânzare prin negociere directă a terenurilor din domeniul privat al Municipiului Satu Mare, aferente construcțiilor, curți, grădini”. 
În susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE

 Dat fiind faptul că, potrivit regulamentului aprobat prin H.C.L. nr. 259/28.11.2019, raportul de evaluare, prin care se stabilesc prețurile de închiriere și prețurile de vânzare a terenurilor prin negociere directă, trebuie actualizat anual, urmând ca acesta să fie suspus aprobării Consiliului local, se impune modificarea art. 2 din hotărârea anterior menționată în sensul că se actualizează prețurile de vânzare și închiriere a terenurilor din domeniul privat al municipiului Satu Mare, conform Raportului de evaluare terenuri, întocmit de evaluator ANEVAR, ing. Pop Olimpia Dorina, care constituie Anexa nr. 1 la prezenta hotărâre. 

 Drept urmare supun spre analiză și aprobare Consiliului local al municipiului                Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.
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