MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR
Nr.4510/21.01.2021 
În temeiul prevederilor art. 136 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” modificarea Hotărârii Consiliului Local  nr. 133/11.08.2020 privind vânzarea către Oros Lorena Mariana  a locuinței situată în municipiul  Satu Mare, B-dul. Cloşca nr. 72-74, bl.A, et.3, ap. 36”

 În susținerea căruia formulez prezentul

                              REFERAT DE APROBARE

Prezentul demers are la bază componența noului consiliu local ca urmare a alegerilor autorităților publice locale din 27.09.2020.
Având în vedere noua componență a consiliului local, este nevoie să se abroge prevederile menționate în HCL nr.133/2020 prin care a fost desemnat viceprimarul să semneze actele notariale ce decurgeau din această hotărâre și să se modifice prevederile referitoare la ducerea la îndeplinire a acesteia.

Raportat la prevederile art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.b) și c) coroborat cu alin. (4) lit.e) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa, propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local  nr. 133/11.08.2020 privind vânzarea către Oros Lorena Mariana  a locuinței situată în municipiul  Satu Mare, B-dul. Cloşca nr. 72-74, bl.A, et.3, ap. 36.
        INIŢIATOR PROIECT

PRIMAR

                                           Kereskényi Gábor
2 ex.

