MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Nr. 4487/21.01.2021
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local  nr. 152/27.08.2020 privind aprobarea vânzării prin negociere directă a imobilului – teren situat în Municipiul Satu Mare, str. Lucian Blaga nr. 421
Având în vedere faptul că în urma alegerilor autorităților publice locale din 27 septembrie 2020, s-a modificat componența consiliului local, și nu toate hotărârile în cursul anului 2020 au fost finalizate prin semnarea actelor notariale ce decurgeau din acestea, este necesar să se abroge prevederile prin care era desemnat viceprimarul în vederea semnării acestora/ori cu ducerea la îndeplinire a respectivelor hotărâri,  se impune modificarea HCL nr. 152/27.08.2020, în sensul abrogării art. 4, și modificarea în mod corespunzător a art. 5, prin mandatarea primarului în vederea ducerii la îndeplinire a dispozițiilor cuprinse în această hotărâre. 
Văzând cele de mai sus, considerăm că este oportună modificarea acestei hotărâri în vederea ducerii acesteia la îndeplinire în conformitate cu dispozițiile cuprinse în aceasta.
 În temeiul dispozițiilor art.139 alin.(2) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, propunem spre analiză și aprobare Consiliului Local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată.
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