MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI
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NR. 4408/21.01.2021
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind elaborarea Planului de acțiuni și de lucrări de interes local pe anul 2021, pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familia  beneficiară de ajutor social
Proiectul de hotărâre se întemeiază, din punct de vedere juridic, pe dispoziţiile art. 6 alin. (2), (7), (8) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, care prevede obligația primarilor de a întocmi  un plan de acţiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă, să ţină evidenţa efectuării acestor ore şi să asigure instructajul privind normele de tehnică a securităţii muncii pentru toate persoanele care prestează acţiuni ori lucrări de interes local. După întocmirea Planului de acțiuni, acesta se aprobă anual prin hotărâre a consiliului local. Sunt incidente şi prevederile art. 28 alin. (1), (3) din Hotărârea Guvernului nr. 50/2011  pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor <LLNK 12001   416 10 201   0 18>Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare.
Acțiunile sau lucrările de interes local, incluse de Plan, vor fi prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familia care beneficiază de ajutor social, în conformitate cu dispozițiile art. 6 alin. 2 din Legea nr. 416/2001. 

După aprobarea Planului de acțiuni, acesta împreună cu lista cuprinzând beneficiarii de ajutor social, precum şi persoanele care urmează să efectueze acţiuni sau lucrări de interes local se va publica prin afişare la sediul Direcţiei de Asistenţă Socială din Satu Mare, str. Ilişeşti nr. 4 – în conformitate cu prevederile art. 6 alin. 7  din Legea nr. 416/2001.
Conform prevederilor art. 67 alin. (3) din Legea nr. 272/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, în planul de acţiuni sau lucrări de interes local sunt incluse şi acţiunile prevăzute la alineatul 2 al aceluiaşi articol. 
Cu privire la oportunitatea promovării lui, s-a pronunţat iniţiatorul prin referatul de aprobare, iar din punct de vedere tehnic s-a întocmit raportul de specialitate al Direcţiei de Asistenţă Socială. 


În consecinţă, proiectul de hotărâre privind elaborarea Planului de acțiuni și de lucrări de interes local pe anul 2021, pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familia  beneficiară de ajutor social, se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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