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         Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor
         În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare îmi exprim iniţiativa de promovare a proiectului de hotărâre:  " aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social ˮ , în susţinerea căruia formulez următorul:

  
REFERAT DE APROBARE

În baza prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare și a H.G.nr.50/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările şi completările ulterioare, pentru a beneficia de ajutor social persoanele majore apte de muncă trebuie să presteze lunar acţiuni sau lucrări de interes local.


Conform prevederilor Legii nr. 272/R/2004 privind protecţia şi promovarea drepturilor copilului, cu modificările şi completările ulterioare, părinții pentru ai căror copii s-au stabilit măsuri de protecție specială și pentru care instanța a stabilit obligativitatea prestării unei acțiuni sau lucrări de interes local.

În aceste scopuri s-a stabilit  Planul de acţiuni și lucrări de interes local pe anul 2021 la nivelul municipiului Satu Mare,  descris în Anexa la Proiectul de hotărâre, care cuprinde în principal lucrări de: salubrizare a zonelor municipiului unde se constată locuri de depozitare a deşeurilor menajere clandestine,  curățarea diferitelor zone  de deşeuri menajere şi resturi de vegetație aferente digurilor râului Someş, ale curților creşelor şi instituțiilor de învățământ, bazelor sportive  aflate în proprietatea Municipiului Satu Mare, trotuarelor şi aleilor pietonale în locaţiile din municipiu unde există imobile nelocuite , a panourilor de afişaj din municipiu și a rigolelor din domeniul public şi privat al municipiului.


Locaţiile de desfăşurare a activităţilor se vor stabili de către Serviciul Administrarea Domeniului Public și Privat din cadrul Primăriei Municipiului Satu Mare şi Poliţia Locală Satu Mare, în funcție de numărul de persoane comunicat de către Direcția de Asistenţă Socială Satu Mare.


Transportul şi supravegherea persoanelor obligate să presteze acțiuni sau lucrări de interes local vor fi asigurate de către Poliţia Locală Satu Mare
Primarul are obligaţia să afişeze planul de acţiuni sau de lucrări de interes local, lista cuprinzând beneficiarii de ajutor social, precum şi persoanele care urmează să efectueze acţiuni sau lucrări de interes local. Documentele se transmit Agenţiei Judeţene pentru Plăţi şi Inspecţie Socială în luna următoare aprobării acestora prin hotărâre a consiliului local.

   
Ca urmare propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiectul de hotărâre privind  "aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de
interes local pe anul 2021 pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către
persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social ˮ.
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