MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr.28895/20.05.2021
                              RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind însușirea documentației tehnice de  

 actualizare a datelor cadastrale pentru imobilul teren înscris în CF nr. 180586

                    Satu Mare, situat în Satu Mare, str. Vasile Lucaciu nr.35
   Prin proiectul de hotărâre propus se solicită plenului Consiliului local al municipiului Satu Mare aprobarea actualizării datelor de carte funciară pentru imobilul – teren intravilan, situat în municipiul Satu Mare, str. Vasile Lucaciu nr.35, înscris în CF nr. 180586 Satu Mare, sub numere cadastrale: 3025/1 și 3025/3/4. 

  Conform planului de amplasament şi delimitare a imobilului întocmit de persoană fizică autorizată A.N.C.P.I.– Cristea Maria-Marta, rezultă că suprafața de teren înscrisă în cartea funciară, respectiv suprafața de 518 mp, este diferită față de suprafața măsurată în realitate, iar conform măsurătorilor rezultă că sunt doar 454 mp, motiv pentru care se impune actualizarea datelor de carte funciară cu modificarea corespunzătoare a cotelor-părți pentru coproprietari.
Luând în considerare cele prezentate în temeiul dispozițiilor art.139 alin.(1) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, înaintăm Consiliului Local al municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre cu propunere de aprobare.  
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