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RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre 
privind aprobarea transmiterii în domeniul public al statului şi administrarea Ministerului Apărării Naţionale a două imobile  cu 46 unităţi locative şi a terenului aferent, situat în Satu Mare, str. Iuliu Coroianu nr. 42
    Prin art.1 alin. (3) din H.G. nr. 1123/2010 s-a aprobat preluarea imobilului din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Apărării  Naționale în domeniul public al municipiului Satu Mare și administrarea Consiliului Local al municipiului Satu Mare în scopul sistematizării zonei, respectiv construirea de locuințe și funcțiuni complementare spațiilor de locuit prin programe derulate de Agenția Națională pentru Locuințe.  
 La alineatul 2 al art.3 din hotărârea mai sus menționată se menționează faptul că se va transfera în domeniul public al statului și administrarea Ministerului Apărării Naționale un procent de 50% din numărul de locuințe, dar nu mai puțin de 70 unități locative, împreună cu terenul aferent acestora de către Consiliul Local al municipiului Satu Mare.

             Toate cele menționate la alineatele precedente au fost ulterior aprobate prin H.G. nr. 1123/2010 privind transmiterea unor imobile din domeniul public al statului şi din administrarea Ministerului Apărării Naţionale în domeniul public al municipiului Satu Mare şi în administrarea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, judeţul Satu Mare. 
          După finalizarea etapei 1, prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 41/2017 a fost transmis în domeniul public al statului și administrarea Ministerului Apărării Naționale un număr de 24 unități individuale respectiv un bloc de locuințe cu terenul aferent.


 Pentru îndeplinirea obligațiilor ce decurg din actele normative mai sus menționate și având în vedere faptul că și etapa a II-a a programului de construire de locuințe destinate închirierii finanțat prin Agenția Națională pentru Locuințe a fost finalizată, se impune transmiterea în domeniul public al statului și  administrarea Ministerului Apărării Naționale a 2 blocuri cu câte 23 unități locative, reprezentând diferența locuințelor construite prin program.

           Urmare a celor prezentate mai sus, înaintăm Consiliului local a Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre cu propunere de aprobare. 
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