MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 28878/20.05.2021
                              RAPORT DE SPECIALITATE

                                       la proiectul de hotărâre
privind  aprobarea dezmembrării în vederea sistării stării de indiviziune a imobilului teren situat în Satu Mare, str. C.A. Rosetti nr. 25A
   Prezentul proiect de hotărâre are scopul de a solicita plenului Consiliului local al municipiului Satu Mare aprobarea sistării stării de indiviziune a imobilului teren înscris în CF nr. 184443 Satu Mare  sub nr. cadastral 184443 situat în municipiul Satu Mare, str. C.A. Rosetti nr. 25A. 
Prin adresa înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 7853/03.02.2021, doamna Bercean Angela depune documentația cadastrală de dezlipire pentru imobilul teren care face obiectul prezentului proiect de hotărâre și solicită aprobarea sistării stării de indiviziune motivat de faptul că din totalul de 514 mp teren înscris în CF nr. 184443 Satu Mare sub nr. cadastral 184443, suprafața de 392 mp este deținută în proprietate de către petentă potrivit înscrierilor de sub B3.

Conform planului de amplasament şi delimitare a imobilului cu            propunere de dezlipire, întocmit de persoană fizică  autorizată A.N.C.P.I.– ing. Vaida V. Vasile vizat O.C.P.I Satu Mare sub nr. 2908/18.01.2021, lotul 1 cu nr. cadastral 184579 în suprafață de 392 mp va rămâne în proprietatea petenților Bercean  Ioan Arcadie și Bercean Angela iar lotul 2 cu nr. cadastral 184580 în suprafață de 122 mp va rămâne în proprietatea  Municipiului Satu Mare fiind utilizat de către proprietarii de pe strada Solidarității.
         Având în vedere considerentele ce preced şi ţinând cont de prevederile            
art. 129 alin. (2) lit. c)  din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect de hotărâre cu propunere de aprobare.
            Șef  serviciu                                                    Consilier
           Faur Mihaela                                               Văscan Adrian
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