MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. 28877/20.05.2021
       În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”aprobarea dezmembrării în vederea sistării stării de indiviziune a imobilului teren situat în Satu Mare, str. C.A. Rosetti nr. 25A”
În susținerea căruia formulez prezentul
                        REFERAT DE APROBARE
Prin adresa înregistrată la Municipiul Satu Mare sub nr. 7853/03.02.2021 doamna Bercean Angela depune documentația cadastrală de dezlipire pentru imobilul teren care face obiectul prezentului proiect de hotărâre și solicită aprobarea sistării stării de indiviziune motivat de faptul că din totalul de 514 mp teren înscris în CF nr. 184443 Satu Mare sub nr. cadastral 184443, suprafața de 392 mp este deținută în proprietate de către petent conform înscrierilor de sub B3.

   
  Drept urmare pentru a se putea efectua demersurile de ieșire din indiviziune s-a demarat procedura de dezlipire a suprafeţei de teren care reprezintă proprietatea doamnei Bercean Angela și a soțului acesteia Bercean Ioan Arcadie și terenul proprietatea Municipiului Satu Mare,  conform situației din teren.
            Având în vedere faptul că,  dreptul de a cere sistarea stării de indiviziune aparține fiecărui coproprietar și reglementarea situaţiei se poate face doar prin dezlipirea terenului care face obiectul prezentului proiect de hotărâre, supun  spre analiză și aprobare Consiliului local, prezentul proiect de hotărâre.

                                             Iniţiator proiect

Viceprimar,

Stan Gheorghe
Corina Seres/2ex
