MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR

Nr. 28851/20.05.2021
Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții ale Primăriei municipiului Satu Mare, proiect în susținerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE

La data prezentei, Primăria municipiului Satu Mare funcționează potrivit structurii organizatorice aprobate prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 74/25.05.2021 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al Primăriei municipiului Satu Mare cu un număr de 323 posturi/funcții bugetate .

OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ și H.G. nr. 611/2008 privind aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, prevăd că în carieră, funcționarul public poate promova în clasă, în condițiile legii. 
Promovarea în clasă este modalitatea de dezvoltare a carierei prin ocuparea unei funcţii publice de execuţie dintr-o clasă superioară celei în care se află funcţia publică deţinută de funcţionarul public.

În temeiul celor de mai sus, în luna martie anul curent, la nivelul Primăriei municipiului Satu Mare s-a organizat examen de promovare în clasa superioară celei în care se află funcția publică deținută de funcționarul public.

Potrivit raportului final al procedurii de promovare în clasă a funcționarilor publici întocmit de Comisia de examen și  înregistrat cu nr. 19972/31.03.2021, un funcționar public a fost declarat admis de către comisia de examen, astfel că se impune modificarea raportului de serviciu al acestuia, ceea ce conduce la modificarea structurii funcțiilor publice aprobate de către consiliul local şi la necesitatea inițierii prezentului proiect de hotărâre.

Raportat la prevederile art.129 alin.(1), alin.(2) lit.a, alin.(3) lit.c, din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ, consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local, 

Supun spre competență, analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiectul de hotărâre în forma prezentată.
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