MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR

Nr. 28834/19.05.2021
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” aprobarea scoaterii din funcțiune în vederea demolării a unei construcții situată în Satu Mare, str. Lukó Béla  nr.9”,

În susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE

  Având în vedere gradul avansat de uzura fizică și morală, a imobilului situat în Satu Mare, str. Lukó Béla nr.9, se propune scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea materialelor rezultate, dupa caz, în conformitate cu H.G. nr. 841 / 23.10.1995, privind procedurile de transmitere fără plată și de valorificare a bunurilor aparținând instituțiilor publice, cu modificările şi completările ulterioare. 

Imobilul a fost preluat de statul român prin naționalizare în baza  Decretului nr. 111/1951 și conform documentelor pe care le deținem, la data preluării a avut destinația de grajd. 
 Ținând cont de cele anterior menționate și de faptul că această construcție este improprie pentru atribuirea în închiriere ca și spațiu de locuit se impune aprobarea scoaterii din funcțiune în vederea demolării, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 841 / 23.10.1995, privind procedurile de transmitere fără plată și de valorificare a bunurilor aparținând instituțiilor publice, cu modificările și completările ulterioare. 

Urmare a celor  menționate mai sus, propun spre analiza şi aprobarea Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.
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