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REFERAT DE APROBARE 
la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Profilului Consiliului de Administratie al Apaserv Satu Mare SA si Profilului candidatului pentru poziţia de membru în Consiliul de administrație al Apaserv Satu Mare S.A.


Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii în Sectorul de Apă şi Apă Uzată din judeţul Satu Mare, în conformitate cu prevederile art. 27 din Legea 51/2006 (R) a serviciilor comunitare de utilităţi publice, a fost mandatată prin Hotărârea nr. 45/23.02.2017 a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare să exercite, în numele şi pe seama Municipiului Satu Mare, atribuţii de autoritate publică tutelară în raport cu operatorul regional S.C. APASERV Satu Mare S.A, 
În acest context, prin Hotărârea Nr. 8/27.04.2021 a Asociației, începând cu data de 04.05.2021 a fost declanșată procedura de selecție a viitorului Consiliu de administrație al Apaserv Satu Mare S.A. conform prevederilor OUG 109/2016 – republicată - privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice.
 Prin aceeași hotărâre a fost formalizată și Comisia de selecție, care, în colaborare cu expertul de resurse umane contractat, au întocmit proiectul Profilului Consiliului de Administraţie al Apaserv Satu Mare S.A. şi proiectul Profilului candidatului pentru poziţia de membru în Consiliul de administrație al Apaserv Satu Mare S.A.
Având în vedere prevederile O.U.G. nr.109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările şi completările ulterioare precum şi cu prevederile Hotărârii nr. 722 din 28 septembrie 2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din OUG nr. 109/2011 se impune în prealabil a se aproba  Profilul Consiliului de Administratie al Apaserv Satu Mare SA si Profilul candidatului pentru poziţia de membru în Consiliul de administrație al Apaserv Satu Mare S.A.
  	În conformitate cu prevederile art. 129 alin (1), alin (2) lit.a, lit. d și alin. (3) lit.d, alin. (7) lit.n art. 139 alin.(3) lit. h) şi art. 196 alin. (1) lit.a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, propun spre dezbatere şi aprobare proiectul de hotărâre în forma prezentată.
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