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                 În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „însușirea documentațiilor cadastrale de primă înscriere a unor  imobile teren din municipiul Satu Mare cu destinația de drum ”

În susţinerea căruia formulez prezentul

                              REFERAT DE APROBARE


 Avînd în vedere intenția societății S.C. Camre Energy S.R.L. de a edifica un parc fotovoltaic în municipiul Satu Mare, prin adresa înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 29327/21.05.2021 solicită însușirea documentațiilor de primă înscriere a doiă drumuri situate în intravilanul municipiului Satu Mare respectiv  pentru str. Spicului ți pentru DR 212, documentații care fac obiectul prezentului proiect de hotărâre.
 Luând în considerare cele de mai sus, este necesară însușirea documentațiilor cadastrale de primă înscriere a imobilelor, situate în Municipiul Satu Mare, întocmite de S.C. Fat Topo Service SRL prin Pura Ioan Dan,  fapt pentru care propun spre aprobarea Consiliului local, prezentul proiect de hotărâre.


   Iniţiator proiect,
Viceprimar
Stan Gheorghe
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