MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 16696/ 17.03.2021
                                            RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre 

privind însușirea și aprobarea documentației cu propunerea de dezlipire                                                   a imobilului – teren situat în Satu Mare, str. Panait Cerna nr. 47/A

Prin cererile înregistrate la instituția noastră sub nr. 22194/11.06.2010                                    și 12181/04.03.2019, petenta Lenghel Carmen, solicită aprobarea dezmembrării imobilului - teren înscris în CF nr. 181516 Satu Mare sub nr. topografic 181516, aferent construcției situată în Satu Mare, str. Panait Cerna nr.47/A, jud. Satu Mare, în scopul cumpărării terenului în suprafață de 276 mp din totalul de 4.036 mp aferent construcției deținută în proprietatea acesteia.
În susținerea cererii s-a depus lucrarea de specialitate denumită ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunere de dezmembrare”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 35486/10.07.2020, executată de P.F.A. Lung Adrian, prin care                               s-a procedat la dezmembrarea terenului înscris în CF nr. 181516 Satu Mare sub                               nr. top 181516 și identificarea parcelelor de teren rezultate în urma dezmembrării, respectiv localizarea acestora prin noi  nr. cadastrale, după cum urmează:  
- nr. cadastral 183625 – Lot 1, în suprafață de 276 mp cu categoria de folosință “arabil”,

- nr. cadastral 183626 – Lot 2, în suprafață de 3.760 mp cu categoria de folosință “arabil”. 


Prin documentația cadastrală mai sus menționată, se identifică sub                                       nr. cadastral 183625 – Lot 1, o suprafață de 276 mp din terenul înscris în                                CF nr. 181516 Satu Mare sub nr. top 181516, ca fiind afectată de folosința efectivă a proprietarilor construcției situată pe str. Panait Cerna nr. 47/A, jud. Satu Mare, iar suprafața de teren rămasă este în folosința altor proprietari de construcții.
Din extrasul de CF nr. 156411 Satu Mare sub nr. cadastral 156411 (nr.CF vechi 9956               Satu Mare cu nr. top 14778/10), rezultă faptul că, imobilul - teren  și construcția situată pe str. Panait Cerna nr. 47/A, sunt în proprietatea petentei Lenghel Carmen Mihaela căsătorită cu Lenghel Ioan. 

Conform înscrierilor din CF nr. 181516 Satu Mare sub  nr. top 181516,  terenul în suprafață de 4.036 mp se află în intravilanul și proprietatea Municipiului Satu Mare.

La verificarea efectuată la fața locului s-a constatat existența unei construcții amplasată pe parcela de teren situată pe str. Panait Cerna nr. 47/A, jud. Satu Mare, ambele aflate în folosința și proprietatea solicitantei și a soțului, iar în continuarea acesteia există o parcelă de teren în suprafață de 276 mp din totalul de 4.036 mp îngrădită și folosită ca și grădină de către proprietarii acestei construcții, iar diferența de teren se află în folosința a terțe persoane.
În acest sens s-au depus declarațiile notariale ale petentei și a altor două persoane prin care se declară faptul că suprafața de teren rezultată în urma dezmembrării, identificată conform documentației anexată prezentei, este în folosința efectivă a proprietarilor construcției de o perioadă  îndelungată de timp.

De asemenea prin Certificatul de atestare fiscală emis de D.I.T.L. Satu Mare, petenții figurează în evidențele fiscale și fac dovada achitării creanțelor datorate la bugetul local pentru parcela de teren care face obiectul cererii de cumpărare.

Din punct de vedere a legilor proprietății și după verificarea evidențelor,                               s-a constatat faptul că imobilul nu figurează ca fiind revendicat în temeiul                                 legii legilor proprietății și prin urmare terenul solicitat poate face obiectul vânzării în baza prevederilor HCL nr. 259/2019.

Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor judecătorești pentru imobilele – teren care fac obiectul prezentului proiect de hotărâre.

În urma verificării documentației cadastrale a imobilului, s-a constatat faptul că, aceasta este întocmită cu respectarea legislației în vigoare, din ea rezultând o folosință efectivă a terenului.
Dat fiind considerentele de mai sus, reglementarea situației se va face prin dezmembrarea terenului înscris în CF nr. 181516 Satu Mare sub  nr. cadastral 181516 și identificarea parcelei de teren în suprafață de 276 mp, printr-un număr cadastral, conform documentației cadastrale anexată prezentului proiect de hotărâre. 

Având în vedere considerentele ce preced și ținând cont de prevederile                    art. 129 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ,                              potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect Consiliului local, cu propunere de aprobare.
       ȘEF  SERVICIU                                                                 CONSILIER
        Faur Mihaela                                             
       Văscan Adrian

Întocmit: /2 ex.
Caia Marcela
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