PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 16373/16.03.2021         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:
Raport de specialitate
La proiectul de hotărâre privind prelungirea mandatului membrilor Consiliului de Administrație al

TRANSURBAN  S.A SATU MARE
S.C. Transurban S.A. Satu Mare este o societate comercială înființată și aflată sub coordonarea și autoritatea Consiliului Local al municipiului Satu Mare. Potrivit Actului constitutiv al societății aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare, Municipiul Satu Mare este acționar majoritar.

La data prezentei societatea este administrată de un Consiliu de administrație compus din 7 membri, consiliu al cărui mandat expiră în luna aprilie a.c. 

 
Având în vedere cele expuse, în acord cu prevederile O.U.G. nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare precum şi cu prevederile Hotărârii de Guvern nr.722/2016 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, 

A fost adoptată Hotărârea Consiliului Local a municipiului Satu Mare nr.16/28.01.2021  pentru aprobarea implementării măsurilor dispuse de legislația specifică privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice la Transurban SA Satu Mare prin care autoritatea publică locală a aprobat inițierea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație, constituirea comisiei de selecție, procedura de selecție a candidaților, scrisoarea de așteptări prin care autoritatea publică stabilește performanțele așteptate de la organele de administrare şi conducere ale societății Transurban S.A. Satu Mare pentru mandatul 2021-2025.

Având în vedere adresa nr. 2518/SJ/10.03.2021 a Instituției Prefectului județul Satu Mare înregistrată la sediul Primăriei municipiului Satu Mare cu nr. 15422/10.03.2021, prin care se constată nelegalitatea Hotărârii Consiliului Local a municipiului Satu Mare nr.16/28.01.2021 în sensul că la art. 2  s-a aprobat constituirea comisiei de selecție a candidaților pentru Consiliul de administrație al societății Transurban S.A. Satu Mare, fără a se aproba și supleanții comisiei de selecție,
S-a impus pentru intrarea în legalitate modificarea art. 2 din Hotărârea Consiliului Local a municipiului Satu Mare nr.16/28.01.2021  pentru aprobarea implementării măsurilor dispuse de legislația specifică privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice la Transurban SA Satu Mare fiind adoptată în acest sens HCL nr. .........../25.03.2021, ceea ce implicit duce și la prelungirea perioadei de selecție a membrilor Consiliului de administrație, motivat de faptul că timpul estimat pentru selecție este de maxim 150 de zile de la declanșarea ei.
Având în vedere cele expuse mai sus, faptul că la data de 30 aprilie 2021 expiră mandatul actualului Consiliu de Administrație, faptul că procedura de selecție a membrilor Consiliului de Administrație – așa cum este ea stabilită prin O.U.G. nr. 109/2011– este în desfășurare, până la finalizarea procedurii de selecție, pentru a nu fi perturbată activitatea societății, se impune prelungirea mandatului actualului Consiliului de Administrație, activitate reglementată de art.64^1 (3-5) ale O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările şi completările ulterioare, unde se precizează că:
„ ART. 64^1

    (3) În caz de vacanţă a unuia sau a mai multor posturi de administrator al unei societăţi, acţionarii, inclusiv acţionarul - stat, prin autoritatea publică tutelară, pot convoca adunarea generală a acţionarilor în vederea numirii unuia sau mai multor administratori provizorii, până la finalizarea procedurii de selecţie a administratorilor, potrivit prezentei ordonanţe de urgenţă. Acţionarii, inclusiv acţionarul - stat, prin autoritatea publică tutelară, vor putea prezenta în adunarea generală a acţionarilor propuneri de candidaţi.

    (4) Dacă vacanța prevăzută la alin. (3) determină scăderea numărului administratorilor sub minimul legal, acționarii, inclusiv acționarul - stat, prin autoritatea publică tutelară, singuri sau împreună, vor convoca, de îndată, adunarea generală a acționarilor pentru completarea numărului de membri ai consiliului de administrație cu administratori provizorii, până la finalizarea procedurii de selecție a administratorilor, potrivit prezentei ordonanțe de urgență. În acest scop acționarii, inclusiv acționarul - stat, prin autoritatea publică tutelară, vor putea prezenta în adunarea generală a acționarilor propuneri de candidați.

    (5) În situațiile prevăzute la alin. (2)-(4), durata mandatului este de 4 luni, cu posibilitatea prelungirii, pentru motive temeinice, până la maximum 6 luni.
Se impune prelungirea mandatului membrilor Consiliului de Administrație  al societății Transurban S.A. Satu Mare, prin încheierea de acte adiționale, pe o perioadă de 4 luni, începând cu data expirării mandatului inițial, până la finalizarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație, dar nu mai mult de 31 august 2021, consiliul de administrație pentru care este necesară prelungirea mandatului acestora cu o perioadă de 4 luni, dar nu mai târziu de finalizarea integrală a procesului de selecție, având următoarea componență:

· Mate Ioan; 

· Bujor Ionuţ Antonio ;

· Butka Gergely Norbert;

· Enătescu Maria-Emilia;

· Leitner Ioan;

· Nagy Otto Csaba;

· Sângeorzan Radu Bogdan.
Totodată în baza prevederilor  Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 113/27.04.2017 privind mandatarea reprezentantului Municipiului Satu Mare în Adunarea Generală a Acționarilor la Transurban SA Satu Mare, se impune mandatarea domnului Masculic Csaba, reprezentantul municipiului Satu Mare în A.G.A., să voteze în Adunarea Generală a Acționarilor în vederea prelungirii mandatului membrilor Consiliului de Administrație  al societății Transurban S.A. Satu Mare, pe o perioadă de 4 luni, începând cu data expirării mandatului inițial, până la finalizarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație, dar nu mai mult de 31 august 2021, respectiv să încheie și să semneze actele adiționale la contractele de mandat ale membrilor Consiliului de Administrație  al societății Transurban S.A. Satu Mare.

Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. art. 129 alin (1), alin (2) lit.a, lit. d și alin. (3) lit.d, alin. (7) lit.n din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are inițiativă şi hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa,

În temeiul dispozițiilor art.139 alin.(3), lit. h) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,
Propunem spre analiză și aprobare Consiliului Local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind " prelungirea mandatului membrilor Consiliului de Administrație al TRANSURBAN S.A SATU MARE ″ în forma prezentată.

Șef Serv M.R.U .

Ciulean Oana Maria

Th/red Renata Ulici


