MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr.  16337/15.03.2021
                                      RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind însuşirea şi aprobarea documentaţiei cadastrale de alipire a unor terenuri situate în Satu  Mare, strada Fabricii

       Prin adresa internă a Biroului consultanță tehnică și supervizare lucrări  înregistrată sub nr. 52477/07.12.2020 se solicită inițierea demersurilor de alipire a parcelelor de teren înscrise în CF nr. 155860 Satu Mare și  CF nr.  155861 Satu Mare.                

                Solicitarea de mai sus este motivată de faptul că stadiul fizic al execuției obiectivului realizat pe parcelele identificate mai sus respectiv ”Amenajare terminal transjudețean -translocal, construirea unui depou pentru autobuze electrice/hibrid precum și a unei stații de încărcare”, se apropie de final și pentru a putea întabula construcțiile se impune alipirea terenurilor.

                 În acest sens s-a întocmit o documentaţie cadastrală de alipire iar conform lucrării de specialitate executată de PFA Budai Zsolt Petru, vizată de O.C.P.I. sub nr. 15152/01.03.2021, rezultă faptul că parcelele alipite sunt următoarele:

        -parcela înscrisă în CF nr. 155860 Satu Mare sub nr. cadastral 155860, cu  categoría de  folosință de drum , în suprafaţă de 5160 mp ;

        - parcela înscrisă în CF nr. 155861Satu Mare nr. cadastral  155861, cu categoria de folosinţă – curți construcții, în suprafaţă de 2787 mp ;
      Prin alipirea parcelelor mai sus identificate, se va forma un corp de proprietate nou, identificat cu nr. cadastral 184805, în suprafaţă de 7947 mp, cu categoria de folosință drum și curți construcții , cu stare de proprietate neschimbată  respectiv proprietatea publică a Municipiului Satu Mare.

Având în vedere considerentele ce preced şi ţinând cont de prevederile                    art. 129 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ,                              potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului local cu propunere de aprobare.
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