PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 16576/16.03.2021         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:
Raport de specialitate
La proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de funcții ale
 Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare
Serviciul Public Administrația Domeniului Public Satu Mare este un serviciu public înființat în baza H.C.L nr.182/29.09.2005, care își desfășoară activitatea sub autoritatea/coordonarea Consiliului Local Satu Mare având ca obiect de activitate administrarea bunurilor aparținând domeniului public al municipiului Satu Mare și funcționează la data prezentei potrivit structurii organizatorice aprobate de dumneavoastră prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare  10/28.01.2021 cu un număr de 129 posturi bugetate. 

Analizând documentația înaintată executivului de către directorul general al Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare cu nr. 1807/09.03.2021 și înregistrată la sediul instituției sub nr. 15729/11.03.2021 precum și referatul de specialitate al Biroului Resurse Umane Arhivă din cadrul Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare cu nr. 1806/09.03.2021, conform căruia se solicită modificarea structurii organizatorice a Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare astfel cum a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr.10/28.01.2021 privind aprobarea Organigramei și a statului de funcții al Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare, pentru o mai bună coordonare a activității și pentru eficientizarea încasărilor din cadrul Compartimentului casieri, se justifică transferul acestuia din cadrul Serviciului Administrare Piețe în cadrul Biroului Contabilitate, numărul total de posturi 129 rămânând neschimbate.
Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. 129 alin. (1), alin.(2) lit.a , alin.(3) lit.c, din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa,

În temeiul dispozițiilor art.139 alin.(1) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,

Propunem spre analiză și aprobare Consiliului Local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată.

Şef Serv .

Ciulean Oana Maria

Th/red Renata Ulici


