MUNICIPIUL SATU MARE

Serviciul Patrimoniu, Concesionari, Închirieri
NR. 16826/17.03.2021 
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea predării către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei prin Compania Naţională de Investiţii C.N.I.
SA.a amplasamentului şi asigurarea condiţiilor în vederea executării obiectivului de investiții Proiect pilot- Construire bazin de înot didactic 
Bdul Lalelei, nr. 2, municipiul Satu Mare, județul Satu Mare

           În cadrul programului de dezvoltare privind construcţia de bazine de înot, prin Compania Naţională de Investiţii "C.N.I." - S.A, se impune transmiterea în folosință gratuită pe perioada realizării investiției a unui teren în vederea construirii unui bazin de întot în municipiul Satu Mare.

Imobilul teren care face obiectul transmiterii  către Compania Națională de Investiții în vederea realizării obiectivului aparține domeniului privat al municipiului Satu Mare, este înscris în CF nr. 178665 Satu Mare cu nr. cadastral 178665 și are o suprafață  de 5018 mp.

            Având în vedere considerentele ce preced şi ţinând cont de prevederile                    art. 129 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ,                              potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului local cu propunere de aprobare.
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