MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. 16668/16.03.2021

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului               nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea vânzării prin negociere directă a imobilului - teren situat în Municipiul Satu Mare, str. 9 Mai 1877 nr. 3”.

În susținerea căruia formulez prezenta :
REFERAT DE APROBARE
Prin adresa înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare cu nr.  48345/03.11.2020, doamna Husti Maria - Viorica solicită cumpărarea terenului în suprafață de 637 mp, respectiv cota de 637/1500 mp înscris în CF nr. 172985 Satu Mare cu  nr. top 3357/9 situat în Satu Mare, str. 9 Mai 1877 nr. 3, jud. Satu Mare.

În susținerea cererii s-a depus documentația cadastrală denumită ”Plan de situație”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 8185/06.02.2020, executată de PFA Lung Adrian,                   din care rezultă că terenul solicitat a fi cumpărat se află în prelungirea și imediata vecinătate a unei parcele de teren deținută în proprietatea doamnei Husti Maria – Viorica, pe care are edificată o construcție înscrisă în CF nr. 155695 (nr. CF vechi 23729)                             Satu Mare cu   nr. top 3471/18, situată pe str. 9 Mai 1877 nr. 3.
Conform înscrierilor din CF nr. 172985 (nr. CF vechi 8248) Satu Mare sub                    nr. top 3357/9, suprafața de 637 mp, respectiv cota de 637/1500 părți teren este proprietatea privată a Statului Român iar diferența de este proprietatea a terțe persoane.

Totodată documentația a fost completată cu declarațiile notariale ale petentei și altei persoane privind folosința efectivă a terenului de o perioadă îndelungată de timp și cu acordurile notariale ale tuturor coproprietarilor terenului înscriși în cartea funciară, în vederea vânzării acesteia în favoarea doamnei Husti Maria Viorica.
De asemenea prin Certificatul de atestare fiscală emis de D.I.T.L. Satu Mare, petența  figurează în evidențele fiscale și face dovada achitării creanțelor datorate la bugetul local pentru parcela de teren care face obiectul cererii de cumpărare. 
Având în vedere că sunt îndeplinite prevederile HCL nr. 259/28.11.2019 privind procedura de vânzare prin negociere directă a terenurilor din domeniul privat al municipiului Satu Mare, aferente construcțiilor, curți, grădini, supun spre analiză și aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 
INIȚIATOR PROIECT,

Viceprimarul Municipiului Satu Mare
Stan Gheorghe

Teh.red: 

Caia Marcela/ 2ex.
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