MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. 16628/16.03.2021
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului              nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea vânzării prin negociere directă a imobilului - teren situat în Municipiul Satu Mare, str. Petre Ispirescu nr. 8”.
În susținerea căruia formulez prezenta :

REFERAT DE APROBARE
Prin adresa înregistrată la înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare                             cu nr. 47164/27.10.2020, petentul Tite Grigore solicită cumpărarea terenului în suprafață de 591 mp, respectiv cota de 591/691 mp, înscris în CF nr. 152440 Satu Mare cu                       nr. top 14852/6 situat în Satu Mare, str. Petre Ispirescu nr. 8, jud. Satu Mare.
În susținerea cererii s-a depus documentația topografică denumită „Plan de amplasament și delimitare a imobilului”, executat de PFA Gheorghina Sorin - Gheorghe,  vizat de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 56389/01.10.2020, din care reiese faptul că, pe terenul solicitat a fi cumpărat sunt edificate construcții iar din extrasul de CF nr. 152440                       Satu Mare (nr. CF vechi 13721 Satu Mare) cu nr. top 14852/6 rezultă faptul că cota                      de 591/691 părți teren este proprietatea privată a Municipiului Satu Mare iar diferența de teren în cotă de 100/691 părți și construcțiile sunt în proprietatea petentului  și a soției.
De asemenea prin Certificatul de atestare fiscală emis de D.I.T.L. Satu Mare, petentul figurează în evidențele fiscale și face dovada achitării creanțelor datorate la bugetul local pentru construcții și terenul care face obiectul cererii de cumpărare.
Având în vedere că sunt îndeplinite prevederile HCL nr. 259/28.11.2019 privind procedura de vânzare prin negociere directă a terenurilor din domeniul privat al municipiului Satu Mare, aferente construcțiilor, curți, grădini, supun spre analiză şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 
INIȚIATOR PROIECT,

Viceprimarul Municipiului Satu Mare
Stan Gheorghe

Teh.red: 

Caia Marcela/ 2ex.
           
