MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. 16813/17.03.2021

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” modificarea anexei 1 la HCL nr. 228/28.09.2017 privind aprobarea contractului de comodat încheiat între Municipiul Satu Mare şi S. C. Hercules S.A.”,
În susținerea căruia formulez prezentul
REFERAT DE APROBARE


     Având în vedere faptul că prin Hotărârea consiliului local nr. 228/28.09.2017, s-a aprobat contractul de comodat prin care Municipiul Satu Mare preia în folosință gratuită spațiul în suprafață de aproximativ 600 mp situat la etajul 4 din imobilul Centrului Comercial Someșul, în vederea amenajării unor spații pentru birouri, în aceste spații a fost amenajat sediul Direcției de evidență a Persoanelor Satu Mare și alte birouri și servicii care desfășoară activități cu publicul.

            Prin adresa înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 12087/23.02.2021, reprezentanții S.C. Hercules S.A solicită modificarea costurilor cu cheltuielile pentru spațiile comune la 3,5 euro/mp/lună motivat de contextul economic actual, realitățile economice care caracterizează anul 2021 și care se prefigurează a fi foarte dificile și pe viitor în ceea ce privește activitatea de vânzare cu amănuntul.
În momentul de față conform contractului de comodat în vigoare cheltuielile cheltuielile pentru spațiile comune sunt în valoare de 1 euro/mp/lună iar pentru buna funcționare a serviciilor publice ce se desfățoară în spațiile descrise la primul alineat, respectiv pentru ca proprietarul să poată menține în bune condiții de funcționare scările rulante, ascensoarele, pentru asigurarea curățeniei, aserviciilor de pază , etc se impune creșterea costurilor la 3,5 euro/mp/lună.

Urmare a celor e de mai sus, supun spre analiza şi aprobarea Consiliului Local al municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre.
Inițiator proiect

Viceprimar
                                                                  Stan Gheorghe
Faur Mihaela/ 2ex
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