MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. 16695/17.03.2021  

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea                              unui proiect de hotărâre având ca obiect ”însușirea și aprobarea documentației                              cu propunerea de dezmembrare a imobilului – teren situat în Satu Mare,                                        str. Panait Cerna nr. 47/A”,
În susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE

Prin cererile înregistrate la instituția noastră sub nr. 22194/11.06.2010                                    și 12181/04.03.2019, doamna Lenghel Carmen, solicită aprobarea dezmembrării imobilului - teren înscris în CF nr. 181516 Satu Mare sub nr. top 181516, aferent construcției situată în Satu Mare, str. Panait Cerna nr. 47/A, jud. Satu Mare, în scopul cumpărării unei suprafețe de 276 mp din imobilul - teren cu suprafața de 4.036 mp.
În susținerea cererii s-a depus documentația cadastrală denumită ”Plan de amplasament şi delimitare a imobilului cu propunere de dezmembrare”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 35486/10.07.2020, executată de P.F.A. Lung Adrian, prin                      care s-a procedat la dezmembrarea terenului înscris în CF nr. 181516 Satu Mare                           sub nr. cadastral 181516 și identificarea parcelelor de teren rezultate în urma dezmembrării, respectiv localizarea acestora prin noi  nr. cadastrale, după cum urmează:  

- nr. cadastral 183625 – Lot 1, în suprafață de 276 mp cu categoria de                         folosință “arabil”,

- nr. cadastral 183626 – Lot 2, în suprafață de 3.760 mp cu categoria de                 folosință “arabil”. 

De asemenea din Certificatul de atestare fiscală emis de D.I.T.L. Satu Mare rezultă faptul că, petenții sunt la zi cu plata creanțelor datorate bugetului local pentru construcția și terenul care face obiectul cererii de cumpărare.
Întrucât reglementarea situației se poate face doar prin dezmembrarea terenului, obiect al proiectului, supun spre analiză și aprobarea Consiliului Local al municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre.
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