MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. 16335/15.03.2021

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”însuşirea şi aprobarea documentaţiei cadastrale de alipire a unor terenuri situate în Satu  Mare, strada Fabricii”,
În susținerea căruia formulez prezentul
REFERAT DE APROBARE


     Având în vedere derularea, din  fonduri europene, a obiectivului ”Amenajare terminal transjudețean -translocal, construirea unui depou pentru autobuze electrice/hibrid precum și a unei stații de încărcare” și faptul că execuția lucrărilor se apropie de final pentru a se putea efectua demersurile de întabulare a  construcțiilor edificate  se impune alipirea terenurilor.

                  În  sensul celor de mai sus  s-a întocmit o documentaţie cadastrală de alipire iar conform lucrării de specialitate executată de PFA Budai Zsolt Petru, vizată de O.C.P.I. sub nr. 15152/01.03.2021 în urma alipirii celor două parcele pe care au fost edificate construcțiile, se va forma un corp de proprietate nou, identificat cu nr. cadastral 184805, în suprafaţă de 7947 mp, cu categoria de folosință ”drum și curți construcții”, cu stare de proprietate neschimbată  respectiv proprietatea publică a Municipiului Satu Mare.
Urmare a celor e de mai sus, supun spre analiză şi aprobarea Consiliului Local al municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre.
Inițiator proiect

Viceprimar
                                                                  Stan Gheorghe
Faur Mihaela/ 2ex
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