MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR

NR. 16738/17.03.2021
Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Primăriei municipiului Satu Mare, proiect în susținerea căruia formulez următorul:

REFERAT DE APROBARE
La data prezentei, Primăria municipiului Satu Mare funcționează potrivit structurii organizatorice aprobate prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 219/22.12.2020 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al Primăriei municipiului Satu Mare cu un număr de 323 posturi/funcții bugetate .

OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ și H.G. nr. 611/2008 privind aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, prevăd că în carieră, funcționarul public poate promova în funcția publică, în condițiile legii. Promovarea în grade profesionale nu sunt condiționate de existența unui post vacant, fiind modalitatea de dezvoltare a carierei prin ocuparea unei funcții publice superioare.

În temeiul celor de mai sus, în luna ianuarie anul curent, la nivelul Primăriei municipiului Satu Mare s-a organizat examen de promovare în grad profesional imediat superior a unor funcționari publici de execuție, cu parcurgerea procedurii prevăzute de actele normative care reglementează acest domeniu. 

Potrivit raportului final al procedurii de promovare a funcționarilor publici întocmit de Comisia de examen și  înregistrat cu nr.4134/21.01.2021, un număr de 3 funcționari publici au fost declarați admiși de către comisia de examen, astfel că se impune modificarea raportului de serviciu al acestora - promovare în grad profesional imediat superior celui deținut prin act administrativ emis de către Primarul Municipiului Satu Mare - ceea ce conduce la modificarea structurii funcțiilor publice aprobate de către consiliul local şi la necesitatea inițierii prezentului proiect de hotărâre.

Totodată, în acord cu prevederile art. 157 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, prin prezentul proiect de hotărâre se impune modificarea structurii organigramei instituției, în sensul că dispozițiile de delegare de atribuții emise pentru viceprimari și administratorul public să se reflecte și în aceasta.

De asemenea  propunem redenumirea structurii ” Compartiment Administrare Imobile Proprietatea Publică și Privată a municipiului Satu Mare ” din cadrul Serviciului Patrimoniu, Concesionări, Închirieri în ”Compartiment Administrare Imobile”, cu mențiunea că atribuțiile acestui compartiment rămân nemodificate.

Raportat la prevederile art.129 alin.(1), alin.(2) lit.a, alin.(3) lit.c, din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ, consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local, 

Supun spre competență, analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiectul de hotărâre în forma prezentată.
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