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ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
  Nr. de înregistrare: 16372/16.03.2021
Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre cu următorul obiect: " modificarea art. 2 din Hotărârea Consiliului Local a municipiului Satu Mare nr.16/28.01.2021  pentru aprobarea implementării măsurilor dispuse de legislația specifică privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice la Transurban SA Satu Mare″ în susținerea căruia formulez următorul:

REFERAT DE APROBARE
S.C. Transurban S.A. Satu Mare este o societate comercială înființată și aflată sub coordonarea și autoritatea Consiliului Local al municipiului Satu Mare. Potrivit Actului constitutiv al societății aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare, Municipiul Satu Mare este acționar majoritar.

La data prezentei societatea este administrată de un Consiliu de administrație compus din 7 membri, consiliu al cărui mandat expiră în luna aprilie a.c. 

 
Având în vedere cele expuse, în acord cu prevederile O.U.G. nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare precum şi cu prevederile Hotărârii de Guvern nr.722/2016 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, 
A fost adoptată Hotărârea Consiliului Local a municipiului Satu Mare nr.16/28.01.2021  pentru aprobarea implementării măsurilor dispuse de legislația specifică privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice la Transurban SA Satu Mare, prin care autoritatea publică locală a aprobat inițierea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație, constituirea comisiei de selecție, procedura de selecție a candidaților, scrisoarea de așteptări prin care autoritatea publică stabilește performanțele așteptate de la organele de administrare şi conducere ale societății Transurban S.A. Satu Mare pentru mandatul 2021-2025.

Însă, având în vedere adresa nr. 2518/SJ/10.03.2021 a Instituției Prefectului județul Satu Mare înregistrată la sediul Primăriei municipiului Satu Mare cu nr. 15422/10.03.2021, se constată necesitatea modificării art. 2 din Hotărârea Consiliului Local a municipiului Satu Mare nr.16/28.01.2021  pentru aprobarea implementării măsurilor dispuse de legislația specifică privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice la Transurban SA Satu Mare.
Raportat la prevederile art. 129 alin (1), alin (2) lit.a, lit. d și alin. (3) lit.d, alin. (7) lit.n din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora consiliul local are inițiativă şi hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa, propun spre analiză şi aprobare  Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind " modificarea art. 2 din Hotărârea Consiliului Local a municipiului Satu Mare nr.16/28.01.2021  pentru aprobarea implementării măsurilor dispuse de legislația specifică privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice la Transurban SA Satu Mare″.

Primar,
Kereskényi Gábor
Th.red.RU
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