MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR

NR. 170461/18.03.2021
Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 1 A, a Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 313/21.12.2017, proiect în susținerea căruia formulez următorul:

REFERAT DE APROBARE

Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 313/21.12.2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici şi personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație„ din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Satu Mare şi din serviciile publice de interes local din subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, au fost stabilite salariile de bază și coeficienții pentru funcțiile publice și contractuale. 

Întrucât, ulterior prin Legea nr. 79 din 28 martie 2018 privind aprobarea <LLNK 12017    91180 301   0 46>Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 91/2017 pentru modificarea şi completarea <LLNK 12017   153 12 211   0 24>Legii-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice s-au adus modificări în organizarea și funcționarea autorităților și instituțiilor administrației publice, în statutul personalului din cadrul acestora, privind salarizarea, astfel:
Coroborate cu prevederile art. 5 lit. g din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, conform cărora administratorul public nu face parte din aparatul de specialitate al primarului și ale art. 11 alin 2 din Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, conform cărora Nomenclatorul funcțiilor necesare desfășurării activităților specifice fiecărei instituții sau autorități a administrației publice locale, precum şi ierarhia funcțiilor sunt prevăzute în anexa nr. VIII cap. I lit. A pct. III şi cap. II lit. A pct. IV., conform cărora funcția de administrator public nu se regăsește nici în nomenclatorul pentru funcțiile publice de conducere din administrația publică locală și nici în nomenclatorul pentru funcțiile contractuale de conducere din administrația publică locală.

Raportat la prevederile Hotărârii nr. 313/21.12.2019 a Consiliului Local al municipiului Satu Mare prin care s-au aprobat salariile de bază şi coeficienții care stau la baza determinării acestora la gradația 0 pentru funcționarii publici şi personalul contractual din cadrul structurilor care fac parte din familia ocupațională “Administrație“, se impune eliminarea din grila de salarizare a funcției de natură contractuală de conducere de administrator public prevăzută la capitolul III pct. 1 din Anexa nr. 1A a H.C.L. nr. 313/21.12.2017. 

In baza prevederilor art.129 alin.(1), alin.(2) lit.a, alin.(3) lit.c, din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ, conform cărora consiliul local are inițiativă şi hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local, 

Supun spre competență, analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiectul de hotărâre în forma prezentată.
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