ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
Cabinet Primar
Nr. de înregistrare: 17744/22.03.2021
           Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor
         În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr. 57/20019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare îmi exprim iniţiativa de promovare a proiectului de hotărâre: ,, aprobarea Parteneriatului pentru Dezvoltare Locală și Regulamentul de organizare și funcționare a Parteneriatului pentru Dezvoltare Locală", în susţinerea căruia formulez următorul:

  
REFERAT DE APROBARE
Proiectul ,,În sprijinul comunitățilorˮ implementat de către Societatea Națională de Cruce Roșie din România ( SNCRR) Filiala Satu Mare, finanțat în cadrul Programul Operațional Capacitate Administrativă are ca obiectiv crearea unui Parteneriat pentru Dezvoltarea Locală, între Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Satu Mare și Societatea Națională de Cruce Roșie din România Filiala Satu Mare. 
Pornind de la ipoteza conform căreia „ pregătirea populației pentru gestionarea situației reprezintă modalitatea cea mai viabilă de reducere a impactului pe care îl poate avea asupra individului apariția și dezvolatarea unor evenimente extreme”, parteneriatul ce urmează a fi creat în cadrul proiectului vizează de asemenea, creșterea capacității de răspuns a autorităților publice locale în cazul unor situații de criză/dezastre prin implicarea directă a comunității locale. 

Parteneriatul pentru Dezvoltarea Locală (PDL) urmărește crearea unui instrument comun de lucru ce va avea ca finalitate creșterea gradului de implicare a cetățenilor în comunitate și în procesul de luare a deciziilor (cetățenie activă), oferind tuturor cetățenilor comunității, indiferent de vârstă sau de grupul social de proveniență oportunitatea de a se implica în acțiuni voluntare, inițiative care contribuie la promovarea și respectarea valorilor democratice și a drepturilor omului și la îmbunătățirea capacității de răspuns a societății în situatie de criză/dezastre.
Utilitatea pregătirii populației este reprezentată de necesitatea și capabilitatea autosalvării și/sau salvării persoanelor apropiate (rude, prieteni, colegi) în situații de urgență și/sau în incapacitate de reacție, care să conducă la diminuarea sau eliminarea efectelor negative ca urmare a producerii evenimentelor uneori extreme.
Rolul Municipiului Satu Mare este de a sprijini Societatea Națională de Cruce Roșie din România ( SNCRR) Filiala Satu Mare, în perioada de sustenabilitate a proiectului (6 luni) astfel încât să se asigure continuarea acțiunilor întreprinse în cadrul proiectului.
 
În raport de cele prezentate propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind aprobarea Parteneriatului pentru

Dezvoltare Locală și Regulamentul de organizare și funcționare a Parteneriatului pentru Dezvoltare Locală.
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