MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

SERVICIUL JURIDIC
DIRECŢIA ECONOMICĂ
NR. 62373/07.11.2022
În conformitate cu prevederile art. 136 alin. (8) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

formulăm:

RAPORT DE SPECIALITATE 

la proiectul de hotărâre privind adoptarea unor măsuri de organizare şi funcţionare a Serviciului Public “Administraţia Domeniului Public” Satu Mare

Proiectul de hotărâre se întemeiază, din punct de vedere juridic, pe dispoziţiile Ordonanţei Guvernului nr. 71/2002 privind organizarea şi funcţionarea serviciilor publice de administrare a domeniului public şi privat de interes local, cu modificările şi completările ulterioare, astfel:
· Art. 2,  Art. 3 alin. (1) „Serviciile de administrare a domeniului public şi privat sunt destinate satisfacerii unor nevoi ale comunităţilor locale, contribuie la ridicarea gradului de civilizaţie şi confort al acestora şi grupează activităţi edilitar-gospodăreşti şi acţiuni de utilitate şi interes public local având ca obiect:
· Lit. b): amenajarea şi întreţinerea zonelor vezi, a parcurilor şi grădinilor publice, a terenurilor de sport, a locurilor de agrement şi a terenurilor de joacă pentru copii;
· Lit. e): „construirea, modernizarea, întreţinerea, administrarea şi exploatarea pieţelor agroalimentare, a bazarelor, târgurilor şi oboarelor;”
· Lit. i): „amenajarea, organizarea şi exploatarea parcărilor, a locurilor publice de afişaj şi reclame, a panourilor publicitare, a mobilierului urban şi ambiental;”
· Lit. j): „înfiinţarea, organizarea şi exploatarea unor servicii de întreţinere, reparaţii curente şi reabilitare a fondului locativ aflat în proprietatea unităţilor administrativ-teritoriale;”
· Lit. l): „înfiinţarea, organizarea şi exploatarea băilor publice, a sălilor de gimnastică şi fizioterapie, a sălilor şi terenurilor de sport, a patinoarelor, pârtiilor şi instalaţiilor de schi şi transport pe cablu, a campingurilor;”
· Lit. m): „organizarea şi exploatarea activităţilor de coşerit, ecarisaj, administrarea cimitirelor şi crematoriilor, a grădinilor botanice şi/sau zoologice, a WC-urilor publice;”
- Art. 5 pct. 1 lit. a) şi g) privind principalele activităţi edilitar-gospodăreşti, specifice serviciilor de administrare a domeniului public şi privat, desfăşurate la nivelul municipiilor, care trebuie să asigure, printre altele: curăţarea pieţelor şi a celorlalte locuri publice; administrarea cimitirelor, a crematoriilor şi a serviciilor de pompe funebre; amenajarea, întreţinerea şi exploatarea locurilor de parcare şi afişaj publicitar pe străzi şi în alte locuri publice, în condiţiile stabilite prin planurile de urbanism şi studiile de circulaţie; amenajarea, întreţinerea şi înfrumuseţarea locurilor de joacă pentru copii; administrarea şi exploatarea pieţelor agroalimentare, a târgurilor, oboarelor şi a bazarelor; dministrarea şi exploatarea terenurilor şi bazelor sportive; administrarea şi exploatarea băilor şi WC-urilor publice;

- art. 9: „(1) Serviciile de administrare a domeniului public şi privat se înfiinţează şi se organizează în baza unor studii de fundamentare întocmite din iniţiativa autorităţilor administraţiei publice locale; studiile de fundamentare vor analiza necesitatea şi oportunitatea înfiinţării serviciilor, vor evalua indicatorii tehnico-economici, vor identifica sursele de finanţare a serviciului şi vor recomanda soluţia optimă privind modul de organizare şi gestionare a serviciilor.

(2) Înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea serviciilor de administrare a domeniului public şi privat se aprobă, după dezbaterea publică a studiilor de fundamentare şi consultarea cetăţenilor, prin hotărâri ale consiliilor locale…”  

- art. 10 care reglementează forma de gestiune a  serviciilor de administrare a domeniului public şi privat care se alege prin hotărâre a consiliului local raportat la specificul, volumul şi natura bunurilor proprietate publică şi privată, de interesele actuale şi de perspectivă ale unităţii administrativ-teritoriale, precum şi de numărul şi mărimea localităţilor componente. Tot acest articol stabileşte că activităţile specifice serviciilor de administrare a domeniului public şi privat se organizează şi se desfăşoară pe baza unui caiet de sarcini şi a unui regulament de serviciu, aprobate de consiliul local, prin care se stabilesc nivelurile de calitate şi indicatorii de performanţă ai serviciilor, condiţiile tehnice, raporturile operator-utilizatori, precum şi modul de tarifare, facturare şi încasare a contravalorii serviciilor furnizate/prestate.

- art. 11: “(1) În cazul gestiunii directe autorităţile administraţiei publice locale îşi asumă nemijlocit toate sarcinile şi responsabilităţile privind organizarea, conducerea, finanţarea, gestionarea şi controlul funcţionării serviciilor de administrare a domeniului public şi privat” respectiv administrarea şi exploatarea infrastructurii aferente. (2) Gestiunea directă se realizează prin intermediul unor operatori furnizori/prestatori de servicii de administrare a domeniului public şi privat, care pot fi: b) unul sau mai multe servicii publice, specializate şi autorizate conform legii, având personalitate juridică şi buget propriu, organizate în subordinea consiliilor locale …”.

- art. 18 alin. (1) lit. a), art. 19 şi art. 20 care reglementează modalitatea de finanţare a  cheltuielilor curente de funcţionare şi exploatare ale serviciilor de administrare a domeniului public şi privat, precum şi realizarea investiţiilor aferente acestor servicii: “a) din veniturile proprii ale operatorilor sau din bugetele locale ale unităţilor administrativ-teritoriale, după caz, dacă serviciile de administrare a domeniului public şi privat sunt gestionate direct de autorităţile administraţiei publice locale;”
Sunt incidente şi prevederile art. art. 6, art. 7, art. 27, art. 28 lit. a), b), d) şi j), art. 30 lit. d), art. 31 din OG nr. 71/2002.
Dispoziţiile legale mai sus amintite se coroborează cu prevederile art. 580, art. 581 alin. (2), art. 584, art. 586, art. 587, art. 590, art. 591 şi art. 594 din O.U.G. nr. 57/2019  privind Codul administrativ, care reglementează serviciile publice de interes local.
Serviciile publice de interes local sunt serviciile publice care răspuns în principal nevoilor colectivităţilor locale  şi care sunt realizate în mod optim prin acţiunea autorităţilor administraţiei publice locale – art. 581 alin. (2) teza a doua din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 
Astfel, potrivit art. 9 alin. (1) al OG nr. 71/2002, serviciul de administrare a domeniului public şi privat se organizează în baza unui studiu de fundamentare întocmit din iniţiativa autorităţilor administraţiei publice locale, studiu care analizează necesitatea şi oportunitatea înfiinţării serviciului, evaluează  indicatorii tehnico-economici, identifică sursele de finanţare a serviciului şi recomandă soluţia optimă privind modul de organizare şi gestionare a serviciului. Alineatul 2 al aceluiaşi articol, coroborat cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, studiul de fundamentare se aprobă prin hotărâre a consiliului local, după ce, în prealabil, a fost supus dezbaterii publice şi consultării cetăţenilor.

Autorităţile publice locale dispun de bunurile proprietate publică şi privată ale unităţilor administrativ-teritoriale, conform prevederilor art. 87 alin. (5) din Ordonanţa de Urgenţă nr. 57/2019 privind Codul administrativ.
Potrivit art. 20 alin. (1) lit. e) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare – autorităţile administraţiei publice locale au competenţe în administrarea eficientă a bunurilor din proprietatea publică şi privată a unităţilor administrativ-teritoriale.
Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 182/29.09.2005 s-a aprobat înfiinţarea Serviciului Public „Administraţia Domeniului Public”, serviciu public cu personalitate juridică în subordinea Consiliului Local al municipiului Satu Mare. Serviciul public înfiinţat functionează în conformitate cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 71/2002 privind organizarea şi funcţionarea serviciilor publice de administrare a domeniului public şi privat de interes local, cu modificările şi completarile ulterioare şi a OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile şi completările ulterioare. 

Prin  Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 69/30.03.2006 s-a aprobat contractul-cadru de delegare a gestiunii serviciilor publice de administrare a adomeniului public şi privat de interes local. În considerarea acestei hotărâri s-a încheiat contractul nr. 1321/29.08.2006. Însă, analizând prevederile art. 11 alin. (2) lit. b) din OG nr. 71/2002, prin intermediul serviciilor publice cu personalitate juridică, buget propriu şi aflate în subordinea consiliilor locale, se poate realiza gestiunea directă prin care autorităţile administraţiei publice locale îşi asumă nemijlocit toate sarcinile şi responsabilităţile privind organizarea, conducerea, finanţarea, gestionarea şi controlul funcţionării serviciilor de administrare a domeniului public şi privat.
Pentru a organiza şi gestiona serviciile de administrare a domeniului public şi privat al municipiului Satu Mare, în conformitate cu prevederile legale incidente, se impune abrogarea H.C.L. nr. 69/30.03.2006 şi luarea unor măsuri privind stabilirea formei de gestiune.

Astfel, Consiliul Local al municipiului Satu Mare este îndrituit a stabili, prin hotărâre,  forma de gestiune a serviciilor de administrare a domeniului public şi privat, raportat la specificul, volumul şi natura bunurilor proprietate publică şi privată, precum şi  la interesele actuale şi de perspectivă ale municipiului. 
În acest sens, s-a iniţiat un studiu de fundamentare care analizează necesitatea şi oportunitatea organizării serviciilor, evaluează indicatorii tehnico-economici, şi identifică sursele de finanţare a serviciului, recomandându-se soluţia optimă privind modul de organizare şi gestionare a serviciilor.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre conţine şi caietul de sarcini, însoţit de regulamentul de serviciu care se stabilesc activităţile specific serviciilor de administrare a domeniului public şi privat, nivelurile de calitate şi indicatorii de performanţă ai serviciilor, condiţiile tehnice, precum şi modul de tarifare, facturare şi încasare a contravalorii serviciilor furnizate/prestate.
Organizarea, funcţionarea şi gestionarea serviciilor de administrare a domeniului public şi privat al municipului Satu Mare trebuie să aibă în vedere respectarea şi îndeplinirea următoarelor cerinţe: 

- securitatea serviciilor furnizate; 

- continuitatea serviciilor din punct de vedere cantitativ şi calitativ; 

- adaptabilitatea serviciilor la cerinţele colectivităţii locale; 

- accesul liber la servicii şi la informaţiile referitoare la acestea;

- tarifarea echitabilă a serviciilor furnizate;; 

- consultarea locuitorilor cu privire la organizarea, exploatarea şi funcţionarea a acestor servicii.
Relația dintre Municipiul Satu Mare şi Serviciul Public „Administrarea Domeniului Public”  se circumscrie pe deplin prevederilor art. 11 alin. (2) lit. b) din OG nr. 71/2002, prin urmare, autoritatea locală va exercita un control direct şi o influenţă dominantă asupra deciziilor strategice şi/sau semnificative ale operatorului  în legătură cu serviciile furnizate/prestate.
Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr.71/25.03.2021 s-a aprobat Regulamentul de Organizare şi Funcţionare general al Serviciului Public „Administrarea Domeniului Public”, iar prin H.C.L. nr. 61/31.03.2016, anexele nr. 2 – 9 s-au aprobat regulamentele privind activităţile specifice serviciului.  
În respectarea prevederilor art. 587 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, proiectul de hotărâre împreună cu anexele acestuia conţine activităţile specific serviciului public; obiectivele, tipul şi obligaţiile serviciului; modalitatea de gestiune; sursele de finanţare; modalităţile de monitorizare, evaluare şi control a modului de furnizare a serviciului public; sancţiuni, precum şi alte elemente stabilite prin lege.
Cu privire la oportunitatea promovării proiectului de hotărâre, s-a pronunţat iniţiatorul prin referatul de aprobare, iar asupra chestiunilor de natură tehnică, Serviciul Administrarea Domniului Public şi Privat din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.
Din punct de vedere economic, Serviciul Public „Administraţia Domeniului Public” își va desfășura activitatea în baza unui buget de venituri și cheltuieli aprobat de Consiliul local al municipiului Satu Mare. Veniturile secțiunii de funcționare se vor constitui exclusiv din venituri proprii. Finanțarea cheltuielilor de capital se va asigura atât din veniturile proprii ale A.D.P. cât și de la bugetul local de venituri și cheltuieli al municipiului, respectiv din alte surse constituite potrivit legii. Bugetul de venituri și cheltuieli al A.D.P. este parte a bugetului consolidat al U.A.T. Satu Mare. Execuția bugetară se aprobă trimestrial de consiliul local. Bilanțul Administrației Domeniului Public Satu Mare va fi centralizat în situații financiare ale U.A.T. Satu Mare. 
În consecinţă, raportat şi la dispoziţiile art. 129 alin. (2) lit. d), alin. (7) lit. s), art. 139 alin. (3), lit. g), art. 196,  alin. (1), lit. a) din O.U.G nr. 57/2019  privind Codul administrativ proiectul de hotărâre privind adoptarea unor măsuri de organizare şi funcţionare a Serviciului Public “Administraţia Domeniului Public” Satu Mare, se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
          Director executiv                                                       Şef serviciu juridic
               Ursu Lucia                                                        Bianca Laura Mustea
red./dact.
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