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În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  
           
Serviciul Scriere, Implementare și Monitorizare Proiecte formulează următorul:


RAPORT DE SPECIALITATE
pentru modificarea Anexei 1 la  H.C. L. nr. 411/28.12.2023 privind aprobarea „Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană a Municipiului Satu Mare”

[bookmark: _Hlk138753521]Abordarea dezvoltării urbane durabile, prevăzută la art. 7 din Regulamentul (UE) nr. 1301/2013, este implementată în România prin intermediul Programului Operaţional Regional 2021-2027. Având în vedere faptul că în actuala perioadă de programare, în acord cu prevederile condiţiilor generale şi specifice din ghidurile de finanţare, una dintre condiţiile pentru accesarea de fonduri comunitare nerambursabile în cadrul POR 2021-2027 este aceea ca proiectele propuse de către municipalităţi să fi fost incluse într-o strategie integrată de dezvoltare urbană, UAT Municipiul Satu Mare a pus în consultare publică Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Satu Mare.

În acest sens, Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Satu Mare a fost elaborată ţinând cont de prevederile art. 43 şi art. 46 din Legea 350/2001, privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, cu modificările şi completările ulterioare.”
Strategia integrată de dezvoltare urbană reprezintă unul dintre principalele instrumente de planificare strategică aflate la dispoziția municipiilor, orașelor și zonelor metropolitane, urmărind utilizarea optimă și responsabilă a resurselor disponibile pentru a asigura o coeziune urbană și pentru a maximiza oportunitățile sustenabile de dezvoltare urbană. 
In urma modificării unor ghiduri specifice pentru proiectele POR din perioada de programare 2021-2027 a devenit necesară actualizarea documentului strategic cu titlul „Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Satu Mare”. 

Ținând cont de cele prezentate mai sus, proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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