
MUNICIPIUL SATU MARE 

Anexa 9 – Costuri eligibile incluse în calculul decontării PSO şi cerinţele privind contabilitatea separată  

Fundamentarea costului unitar/km (lei/km) pentru serviciile de transport public local de călători prin curse regulate, se face pe baza consumurilor normate de combustibili, de lubrifianţi, a cheltuielilor de întreţinere-reparaţii şi cu piese de schimb, a cheltuielilor cu munca vie, precum şi pe baza celorlalte elemente de cheltuieli prevăzute în Anexa la Normele Cadru ale A.N.R.S.C. (Ordinul Presedintelui A.N.R.S.C. nr. 272/2007).

Operatorul poate desfăşura şi alte activităţi de transport sau activităţi care au legătură cu serviciul de transport public local în următoarele condiţii:

1. Activităţile sunt aprobate de Consiliul Local al Municipiului Satu Mare.
2. Activităţile respectă legislaţia respectivului domeniu de activitate.
3. Activităţile respective îşi acoperă în întregime costurile din veniturile colectate.
4. Activităţile nu afectează în niciun fel prestarea serviciului de transport public local.
5. Activităţile respectă concurenţa.
Pentru alte activităţi desfăşurate de operator şi aprobate de către Consiliul Local al Municipiului Satu Mare, cota de cheltuieli indirecte provenite din acestea, precum şi cota de cheltuieli generale ale societăţii se vor repartiza pe fiecare element de cheltuieli, proportional cu ponderea acestui element în total cheltuieli. Aceste cheltuieli vor fi evidenţiate în anexe separate. Pentru aceste cheltuieli cheia de repartizare a acestora pe fiecare activitate este următoarea​:
Defalcarea cheltuielilor indirecte și a celor generale, între activitățile eligibile și cele ne-eligibile pentru compensații, se face direct proporțional cu cheltuielile directe de personal (salarii brute, inclusiv bonusuri) ale celor două categorii de activități. 

Metodologia de alocare a costurilor indirecte şi generale se va aproba de către Consiliul Local al Municipiului Satu Mare. Auditul anual tehnico-economic va face propuneri autorităţii contractante privind adoptarea unei metode de gestiune şi alocare a costurilor mai potrivită, în vederea creşterii eficienţei operatorului. 

Toate înregistrările contabile vor fi realizate în aşa fel încât să se poată demonstra verificarea calculului compensaţiei pentru obligaţia de serviciu public, şi condiţia de la punctul 3. 
Costurile privind ineficienţa conducerii afacerii, precum deprecieri, provizioane, penalităţi sau amenzi, precum şi alte cheltuieli neprevăzute precum bonusuri acordate directorilor nu vor fi alocate serviciilor PSO.

Operatorul va ţine contabilitatea separată pentru activităţile şi serviciile care fac obiectul desfăşurării contractului de servicii de transport public local, precum şi pentru alte activităţi şi servicii care generează costuri sau venituri indirecte şi nu sunt asociate serviciului de transport, cu respectarea  legislaţiei contabile şi fiscale în vigoare. 

Principiile privind evidenţa contabilă separată pentru costurile eligibile înregistrate sunt:

a) Principiile privind conceptul costului total alocat, în care costul total aferent desfăşurării unui anumit tip de serviciu sau realizării unui singur produs este atribuit acelui serviciu sau produs. 

Astfel costurile totale alocate ale obligaţiei de serviciu public a operatorului trebuie să includă  următoarele:

a.1.)  Costurile directe cu personalul, de amortizare, de resurse materiale  şi servicii efectuate de terţi care au legatură cu serviciul de transport public local, inclusiv serviciul datoriei societăţii, folosite exclusiv pentru îndeplinirea Obligaţiei de serviciu public şi redevenţa pentru utilizarea bunurilor puse la dispoziţie.
a.2.) O cotă proporţională din costurile indirecte, incluzând costurile tehnice şi administrative cu personalul, de capital şi resurse materiale.

b) Toate costurile legate de desfăşurarea serviciilor din afara PSO vor fi alocate doar acelor servicii, precum si o cotă proporțională din costurile fixe comune ale operatorului, astfel încât nicio subvenţie incrucișată sau supracompensare să nu fie produsă.
c) Toate costurile şi veniturile provenind din şi pentru activităţile comerciale de exploatare  trebuie bazate pe rezultatele financiare oficiale ale operatorului şi nicio reevaluare a activelor în scopul planificării afacerii nu va fi introdusă. 

d) Modelul de alocare aprobat nu include deprecieri, amenzi, penalităţi, provizioane, bonusuri acordate directorilor sau orice alte venituri şi costuri neprevăzute, apărute în urma ineficienţei sau eficienţei conducerii Operatorului.

Evidenţa  contabilă se va organiza pe analitice distincte ale conturilor, pe activitatea de transport local de călători prin curse regulate şi pe alte activităţi. Acolo unde această evidență pe analitice nu este posibilă, se vor atașa rapoarte pe centre de profit rezultate din aplicatia informatică, din care să rezulte repartizarea veniturilor/cheltuielilor pe activități.
Toate veniturile, costurile, tarifele şi preţurile vor fi calculate in LEI, fără TVA, cu excepţia cazurilor unde se specifică altfel. 

Operatorul va utiliza Metoda ABC (Activity Based Costing) pentru gestiunea costurilor pe activităţi sau altă metoda agreată de către Autoritatea Contractantă.
Metoda ABC vizează, pe de o parte, calculul şi analiza costurilor, iar pe de cealaltă parte, constituie un instrument de masură a performanţelor operatorului.

Cu 60 de zile înainte de încheierea situaţiilor financiare anuale, Operatorul va solicita aprobarea Autorităţii Contractante privind procedurile de alocare a costurilor indirecte pe activități.

Raportare

Înainte de data de 30 iunie a fiecărui an, Operatorul va furniza Autorității Contractante un raport anual pentru anul calendaristic anterior, inclusiv situaţiile financiare certificate de un Auditor certificat independent.

Raportul anual trebuie să conţină următoarele rapoarte specifice:

a) Bilanţul contabil anual şi anexele la acesta

b) Raportul de gestiune al administratorilor

c) Raportul auditorului ce a efectuat auditul tehnico-economic

d) Raportul privind inventarierea patrimoniului.
e) Raportul privind realizarea investiţiilor prevăzute în anexele la contract

f) Situaţia veniturilor.

g) Siţuatia amortizării.

h) Situaţia costurilor directe.

i) Situaţia costurilor indirecte.

j) Numărul angajaţilor şi costurile cu munca.
k) Situaţia privind încadrarea în bugetele anuale aprobate şi notele justificative la acestea

Investiţii făcute de Operator în numele Autorităţii Contractante

În cazul efectuării de către Operator a operaţiunilor aferente investiţiilor care sunt în sarcina Autorităţii Contractante în conformitate cu anexa 3.2 şi cele în care beneficiază de asistenţă financiară nerambursabilă din partea UE şi din surse IFI, anexa va fi adaptată în baza prevederilor Acordului de Finanţare / Împrumut / etc. şi  în baza O.U.G nr. 198/2005 privind crearea, furnizarea si utilizarea Fondului de Intretinere, inlocuirea si dezvoltarea proiectelor de dezvoltare a infrastructurii serviciilor publice care beneficiaza de finantare din partea UE. 

În cazul realizării investiţiilor prin surse de la bugetul local, Autoritatea Contractantă va fi responsabilă de finanţarea cheltuielilor de implementare a investiţiilor prin alocarea bugetară de capital.

Operatorul va ţine o evidenţă distinctă a costurilor de investiţii realizate şi se va asigura transferarea  catre Autoritatea Contractantă a valorii investiţiilor puse în funcţiune şi recepţionate pentru înregistrarea în evidenţa patrimoniului public şi preluării acestora de către Operator ca bunuri puse la dispoziție.
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