PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE

Arhitect Șef 

Nr. 52984/16.09.2024
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  Arhitectul Șef al Municipiului Satu Mare, formulează următorul,

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre  privind  aprobarea
Componenței nominale a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului 
și de Urbanism a municipiului Satu Mare 
și a Regulamentului de organizare și funcționare a acesteia
     
Potrivit prevederilor Legii nr. 350 din 6 iunie 2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, cu modificările și completările ulterioare, ctivitatea de amenajare a teritoriului şi de urbanism trebuie să se desfăşoare cu respectarea autonomiei locale, pe baza principiului parteneriatului, transparenţei, descentralizării serviciilor publice, participării populaţiei în procesul de luare a deciziilor, precum şi al dezvoltării durabile, conform cărora deciziile generaţiei prezente trebuie să asigure dezvoltarea, fără a compromite dreptul generaţiilor viitoare la existenţă şi dezvoltare proprie.
Consiliul local coordonează şi răspunde de întreaga activitate de urbanism desfăşurată pe teritoriul unităţii administrativ-teritoriale şi asigură respectarea prevederilor cuprinse în documentaţiile de amenajare a teritoriului şi de urbanism aprobate, pentru realizarea programului de dezvoltare urbanistică a localităţilor componente ale comunei sau oraşului.

  
Activităţile de amenajare a teritoriului şi de urbanism au ca obiect:<LLNK810003316217000001>
    a) cercetarea în domeniul amenajării teritoriului şi al urbanismului şi elaborarea studiilor de fundamentare a strategiilor, politicilor şi documentaţiilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism;<LLNK820003316217100001>
    b) constituirea, întreţinerea, extinderea şi dezvoltarea bazei de date urbane şi teritoriale standardizate şi compatibile, inclusiv în conformitate cu directiva INSPIRE transpusă prin Ordonanţa Guvernului nr. 4/2010 privind instituirea Infrastructurii naţionale pentru informaţii spaţiale în România, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 190/2010;

    c) elaborarea strategiilor, politicilor şi programelor de dezvoltare urbană şi teritorială;

    d) elaborarea documentaţiilor de amenajare a teritoriului;

    e) elaborarea documentaţiilor de urbanism;

    f) gestionarea documentaţiilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism;

    g) elaborarea de acte cu caracter normativ sau de normative în domeniu;

<LLNK810003316218000001>    h) monitorizarea şi controlul privind transpunerea în fapt a strategiilor, politicilor, programelor şi operaţiunilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism.

 
În aplicarea celor expuse mai sus, în cadrul aparatului de specialitate al primarului se organizează şi funcţionează, potrivit legii, structuri de specialitate în domeniul amenajării teritoriului şi urbanismului. Conducătorul structurii de specialitate din cadrul aparatului are statutul de arhitect-şef şi reprezintă autoritatea tehnică în domeniul amenajării teritoriului şi urbanismului din cadrul administraţiei publice locale. În activitatea sa, arhitectul-şef este sprijinit de Comisia tehnică de amenajare a teritoriului şi urbanism, comisie cu rol consultativ care asigură fundamentarea tehnică de specialitate în vederea luării deciziilor.

Având în vedere cele expuse mai sus, raportat și la noua structură  organizatorică aprobată de dvs. prin Hotărârea Consiliului Local cu nr.228/30.06.2024, precum și a atribuțiilor acestora prin H.C.L. în vederea respectării prevedrilor Standardului 4 - Structura organizatorică și ale  Standardului 2 - Atribuţii, funcţii, sarcini din Ordinul SGG nr.  600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice, modificării/încetării unor raporturi de serviciu ale unor specialiști din cadrul aparatului de specialitate al primarului desemnați în cadrul Comisiei. 

Față de cele expuse mai sus, raportat și la prevederile din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora Consiliul Local asigură potrivit competenței sale și în condițiile legii cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind dezvoltarea urbană respectiv îndeplinește orice alte atribuții, în toate domeniile de interes local, 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea Componenței nominale a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și de Urbanism a municipiului Satu Mare și a Regulamentului de organizare și funcționare a acesteia, se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.

Arhitect Şef al Municipiului Satu Mare
Arh. Burgye Ştefan
Întocmit,

Dobie Cristiana

1
1

