NOTA DE FUNDAMENTARE
Nr. 18 din 22.07.2025
Pentru documentaţia:  P.U.Z.- Complex rezidențial
Număr /dată proiect: 2PZ/2024
Proiectant: PERACTO AG S.R.L.
Achitat taxa RUR pentru coordonator atestat RUR cu drept de semnătură Arh. Irina Mirela Moiș.
Beneficiar: LINDEN RESIDENCE S.R.L., prin Brezan Dan
Amplasament: municipiul Satu Mare, strada Gheorghe Barițiu nr. 29-31
Teren în suprafaţă totală de 4254.00 mp, înscris în C.F. nr. 188250 Satu Mare, imobil aflat în proprietate privată. 
În scopul realizării documentaţiei pentru amplasament au fost emise următoarele:

· Certificatul de Urbanism nr. 1005/19.12.2022 emis de Primăria Municipiului Satu Mare.
· Aviz de oportunitate nr. 55/07.12.2023.
Reglementări/obiective propuse: Zonă mixtă locuit (locuințe colective) și servicii complementare (parter comercial, birouri), Zonă de spații verzi,
Zonă de parcări și accese rutiere și pietonale, Zonă de dotări tehnico edilitare, Gospodărie comunală.
I. Reguli de bază privind modul de ocupare al terenurilor

- teritoriul care urmează să fie reglementat prin P.U.Z.: teren în suprafaţă totală de 4254.00 mp, înscris în C.F. nr. 188250 Satu Mare, Nr. cad. 188250, situat în intravilan, conform planşelor A-01, A-02, A-03, A-04,  A-05, A-06, A-07 și A-08, faza P.U.Z. din proiectul nr. 2PZ/2024, elaborat de PERACTO AG S.R.L..
- reglementări:

· Zonă mixtă locuit (locuințe colective) și servicii complementare (parter comercial, birouri), Zonă de spații verzi, Zonă de parcări și accese rutiere și pietonale, Zonă de dotări tehnico edilitare, Gospodărie comunală

· Regim de înălțime: (S/D)+P+2+1etaj retras; etaj retras = nivel ale cărui limite exterioare, în proiecţia orizontală, sunt retrase faţă de cele ale nivelului inferior. Suprafaţa construită desfăşurată a nivelului retras nu va depăşi 60 % din cea a ultimului nivel plin (neretras).
· Hmax. admisă a construcțiilor: 16.00m 
· POT max 20%, CUT max 1.2
· Aliniamente: Conform planşei A-4 Reglementări urbanistice  şi conform Regulamentului local de urbanism al PUZ-ului: - se va menține aliniamentul existent pe strada Gheoghe Barițiu (nivelul parter putând fi retras).
· Retrageri minime faţă de limitele laterale şi posterioare: Conform planşei   A-4 Reglementări urbanistice  şi conform Regulamentului local de urbanism al PUZ-ului: retragere min. 3.00m față de limita laterală nord-estică, retragere min. 2.00m față de limita sud-vestică și retragere min. 15.00m față de limita posterioară – sud-estică.
· Circulații și accese: Accesul pe parcelă se va face din strada Gheorghe Barițiu. Se va sigura accesul ușor al mijloacelor și forțelor de intervenție, cât și a persoanelor cu dizabilități.

· Dimensionarea traseelor auto și pietonale vor respecta normativele de proiectare asigurând nivelul optim de utilizare a amenajărilor (acces facil la locurile de parcare, zone de manevre auto, dimensionarea aleilor pietonale etc.). 

· Locurile de parcare se vor asigura pe loturile proprii, construibile. Se va face dovada asigurării parcărilor, a spațiilor verzi, a locului de joacă pentru copii, platformei gospodărști închise, a platformei pentru depozitare biciclete, etc., conform H.C.L. nr. 350/23.12.2021 și respectând Normativul pentru proiectarea parcajelor, indicativ NP 24-2022, republicat în Monitorul Oficial al României în 8 februarie 2023 pe parcelă proprie fiind asigurate stații de încărcare a mașinilor electrice – câte un loc la 10 locuri de parcare standard.
· Se vor avea în vedere amenajarea unor spații verzi cu rol decorativ, precum și de delimitare optică între categoriile de funcțiuni. Se vor amenaja spații verzi în suprafață minimă de 16.00% din suprafața parcelei. Împrejmuirile între proprietăți pot fi până la max. 2.20m înălțime, putând fi pline, din plasă transparente cu stâlpi sau cu vederea opturată, gardurile se pot continua cu spaliere cu plante agățătoare. Materialele utilizate la împrejmuiri: zidărie, piatră, lemn, metal.
· Clădirile vor fi din materiale durabile, cu finisaje de cea mai bună calitate, volumetrie și aspect exterior la maxime exigențe arhitecturale. Nu se pot executa construcții inestetice, care depreciază valorile arhitecturale, construcții kitch.

II. Echipare edilitară, dotări
Echiparea edilitară se va face conform planşei E-6 Edilitare şi Regulamentului local de urbanism: racordare la rețelele existente în zonă pe strada Gheorghe Barițiu.
Alimentarea cu apa:
În zonă există rețea de alimentare cu apă potabilă. Se propune branșarea construcțiilor propuse la rețeaua de apă potabilă stradală a municipiului. Branșarea la rețeaua publică de alimentare cu apă se va realiza în urma unui Aviz tehnic de branșare emis de APASERV Satu Mare S.A.
Canalizarea: 

În zonă există rețea de alimentare cu apă potabilă. Se propune branșarea construcțiilor propuse la rețeaua de canalizare stradală a municipiului. Branșarea la rețeaua publică de canalizare se va realiza în urma unui Aviz tehnic de branșare emis de APASERV Satu Mare S.A.
Alimentarea cu energie electrică:
În zonă există rețea de alimentare cu energie electrică, se propune branșarea construcțiilor propuse la rețeaua existentă în zonă.

Alimentarea cu gaze naturale:
În zonă există rețele de alimentare cu gaz metan. Se propune branșarea construcțiilor propuse la rețeaua de gaz. Branșarea la rețeaua publică de gaz se va realiza în urma unui aviz tehnic de branșare.
Telefonie:
Terenul studiat se află în zona de acoperire a rețelelor de telefonie mobilă.
III. Consultarea publicului:

  Documentaţia de urbanism a fost supusă dezbaterii publice după cum urmează:

· etapa pregătitoare până la data de 26.01.2023
· etapa elaborării propunerilor până la data de 10.03.2025
Documentaţia cuprinde Raportul informării şi consultării publicului nr. 30323/12.12.2025.
Pe perioada dezbaterii publice s-au înregistrat sesizări sau reclamaţii cu privire la documentaţie. Prin adresa nr. 6247/30.01.2023 s-au comunicat sesizarile proiectantului si beneficiarului.Primăria Municipiului Satu Mare a publicat pe site și la avizier observațiile primite și răspunsul argumentat la acestea, în data de 09.02.2025. S-a intocmit Proces Verbal de afisare nr. 9366/09.02.2023.
La documentaţie au fost obţinute următoarele avize/acorduri:

- Apaserv Satu Mare S.A.
- Delgaz Grid S.A.
- Distribuţie Energie Electrică România S.A.
- Orange România Communications S.A.

- RCS & RDS P.L. Satu Mare
- Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă “Someş” Satu Mare

- Direcţia de Sănătate Publică Satu Mare

- Agenția pentru Protecţia Mediului Satu Mare

- Aviz S.A.D.P.P.- Birou Administrare Drumuri, Autorizări

                             - Birou Salubrizare, Protecţia mediului, Zone verzi
În urma analizării documentaţiei şi a documentelor anexate la aceasta de către Comisia Tehnică de Amenajare a Teritoriului şi Urbanism din data de 22.07.2025, se constată îndeplinirea obligaţiilor legale şi propune emiterea avizului tehnic al Arhitectului Şef. 

Comisia propune un termen de valabilitate pentru documentaţie de 2 ani.

PREŞEDINTE COMISIE,                                  SECRETAR COMISIE

           PRIMAR
                                                       S.U.D.U.                                        

  Kereskényi Gábor                                            Gerenyi Maxim Bianca

Întocmit,

Dobie Cristiana
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