
MUNICIPIUL SATU MARE

PRIMARUL MUNICIPIULUI 

Nr. 48691 / 11.08.2025
Kereskényi Gábor, primar al municipiului Satu Mare, 

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” aprobarea tarifului aferent utilizării staţiilor de reîncărcare vehicule electrice amplasate pe domeniul public al municipiului Satu Mare”, proiect în susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE

În cadrul Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele electrice, Primăria municipiului Satu Mare a semnat contractul de finanțare nerambursabilă nr. 69/GES din 20.12.2019, în urma căruia a realizat amplasarea a 5 stații de reîncărcare pe raza municipiului Satu Mare în următoarele locații: Strada Bujorului, Strada Decebal, Piața Tei, Bld. Lucian Blaga, Pod Decebal – Piața Romană și Calea Traian.

Aceste stații de reîncărcare au fost puse în funcțiune în data de 14.09.2022. Până în prezent utilizatorii foloseau gratuit aceste stații de reîncărcare, toate costurile privind energia electrică și costurile intervențiilor de urgență fiind suportate de către municipiul Satu Mare.

Prin prezentul proiect de hotărâre propunem introducerea unui tarif pentru utilizarea stațiilor de reâncărcare de 1,765 lei/KWh, cu TVA inclus, acesta reprezentând contravaloarea serviciilor de reîncărcare aferente stațiilor publice pentru vehicule electrice amplasate pe domeniul public al municipiului Satu Mare.

Tariful reprezentând contravaloarea serviciilor de reîncărcare aferente stațiilor publice pentru vehicule electrice va fi suportat de către utilizatorii acestora și va fi plătit la finalizarea procesului de reîncărcare a vehiculului, prin intermediul aplicației, respectiv online prin plată cu card bancar de credit sau debit.

Reîncărcarea acumulatorilor autovehiculelor electrice nu este considerată furnizare de energie (conform reglementarilor în vigoare), ci un serviciu pus la dispoziția posesorilor de autovehicule electrice. Municipiul Satu Mare pune la dispoziție cu titlu oneros serviciul reîncărcare acumulatori pentru autovehicule electrice prin punctele de reîncărcare marcate corespunzător, de culoarea verde, fiind amplasate în Municipiul Satu Mare.

      
 Raportat și la prevederile  art. 7 alin.(1) alin.(2) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proiect de hotărâre face obiectul dezbaterii publice.
Față de cele expuse mai sus, raportat și la prevederile în OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local stabilește și aprobă, în condițiile legii, impozite și taxe locale, 

Propun spre analiză și spre aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.  
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