
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE

Serviciul comunicare și coordonare instituții subordonate 

Nr. 40313 din 21.07.2021

În temeiul prevederilor art.136 alin. (8), lit. b) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, Serviciul comunicare și coordonare instituții subordonate formulează următorul:

           RAPORT DE SPECIALITATE
Potrivit prevederilor art. 1, alin.2 din Legea nr. 141/ 2015 privind arborarea și folosirea de către unitățile administrative teritoriale a steagurilor propria ,,Fiecare unitate administrativ-teritoriale poate supune aprobării Guvernului steagul propriu și unic pe baza hotărârii autorității deliberative”.
În conformitate cu prevederile art. 2 alin. 4 din Legea nr.141/ 2015 privind arborarea și folosirea de către unitățile administrativ-teritoriale a steagurilor proprii ,,Pe steagurile unităţilor administrativ-teritoriale pot fi reproduse şi stemele unităţilor administrativ-teritoriale, aprobate conform legii, precum şi denumirile acestora în formatul comună/oraş/municipiu, după caz, judeţul şi România”.
Având în vedere prevederile H.G. nr.303 din 2015 privind aprobarea stemei municipiului Satu Mare, județul Satu Mare,

În baza art.1 alin (2) din Legea nr.75/ 1994 privind arborarea drapelului României cu completările ulterioare, propunem aprobarea proiectului privind aprobarea modelului de steag al municipiului Satu Mare în forma prezentată în anexa nr.1 având descrierea și semnificația simbolurilor folosite conform anexei nr.2.
Luând în considerare cele susmenționate, proiectul modelului de steag al unității administrative teritoriale va fi supus dezbaterii publice și consultării locuitorilor în vederea stabilirii variantei reprezentative iar hotărârea de consiliu local privind aprobarea modelului de steag se va transmite, împreună cu memoriu justificativ, Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației.
Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației va transmite documentele Comisiei Naționale de Heraldică, Genealogie și Sigilografie a Academiei Române.

În baza acestor documente și după primirea aviyului consultative al Comisiei, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației elaborează proiectul de hotărâre și îl supune Guvernului spre aprobare.

După aprobarea prin Hotărâre de Guvern, Unitatea Administrativ – Teritorială Satu Mare poate arbora steagul la sediul autorității administrației publice, precum și la sediile instituțiilor/ serviciilor publice de interes local, la intrarea principală, deasupra acesteia și numai împreună cu drapelul României și drapelul Uniunii Europene.
Steagul propriu al unității administrative – teritoriale va putea fi folosit cu prilejul unor manifestări de interes local, precum și în cadrul acțiunilor protocolare sau festive, în condițiile Legii nr.141/ 2015. Acesta nu va depăși în dimensiuni și număr de exemplare drapelul României și drapelul Uniunii Europene, urmând a fi amplasat la același nivel cu acestea.

În baza considerentelor susmenționate, proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local cu propunere de aprobare.
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