MUNICIPIUL SATU MARE

Aparatul de specialitate al Primarului 

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Nr.42510/04.08.2021
           În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  

       Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri  formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE
 la proiectul de hotărâre privind procedura de vânzare a terenurilor din domeniul privat al municipiului Satu Mare, aferente construcţiilor

Având în vedere necesitatea adoptării unei noi hotărârii prin care să se reglementeze vânzarea terenurilor din domeniul privat al Municipiului Satu Mare, aferente construcțiilor, cât și a faptului că dispozițiile legale prevăd obligativitatea aprobării preţului de vânzare și închiriere în baza unui raport de evaluare s-a considerat necesară aprobarea unui raport de evaluare în care să fie evaluat întreg terenul de pe raza UAT Satu Mare.
Întreaga procedură de vânzare este prevăzută în Regulamentul care va constitui Anexa nr.1 a hotărârii.


Raportul de evaluare prin care se stabilesc prețurile de vâzare a terenurilor, este necesar se fie supus aprobării de către consiliul local, astfel, „Raportul de evaluare terenuri”, este întocmit de expert evaluator  ANEVAR – Pop Olimpia Dorina și va constitui Anexa nr. 2 a hotărârii.
Întrucât între Municipiul Satu Mare şi petenţi  se încheie un contract sub semnătură privată se supune aprobării contractul cadru de vânzare cumpărare care  va reprezenta Anexa nr.3  a hotărârii. 
În vederea semnării contractului și al actelor autentice cu privire la                    vânzarea cumpărarea terenului, se împuternicește președintele comisiei, din partea Municipiului Satu Mare.



Având în vedere considerentele ce preced şi ţinând cont de prevederile                     art. 129 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, potrivit căreia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului privat al municipiului, prezentul proiect de hotărâre îl înaintăm Consiliului local al Municipiului Satu Mare, cu propunere de aprobare.

                                     ŞEF SERVICIU,





  Faur Mihaela

Faur Mihaela/ 2 ex.
