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PRIMARUL MUNICIPIULUI

NR. 290975/09.11.2023
 Kereskényi Gábor,  Primar al Municipiului Satu Mare,

 În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect modificarea și completarea H.C.L. Satu Mare nr. 136/2023 privind valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora precum și amenzile aplicabile în municipiul Satu Mare, în anul 2024, proiect în susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE 

În cadrul politicii economice naţionale, unităţile administrativ-teritoriale au dreptul la resurse financiare proprii, pe care acestea  le stabilesc, le administrează şi le utilizează pentru exercitarea competenţei şi a atribuţiilor ce le revin, în condiţiile legii. Resursele financiare de care dispun autorităţile administraţiei publice locale trebuie să fie corelate cu competenţa şi atribuţiile prevăzute de lege.

Astfel, potrivit prevederilor art.87 alin. (3), art.129 alin. (2) lit b), alin. (4) lit. c)  din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, consiliile locale stabilesc și aprobă impozitele și taxele locale cu luarea în considerare a prevederilor Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, act normativ ce reglementează materia fiscală, inclusiv la nivel local. Astfel,  în Titlul IX din Codul Fiscal,  sunt prezentate impozitele și taxele locale așa cum acestea au fost stabilite de către legiuitor. 
Mai mult, potrivit prevederilor art. 30 ale Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, pentru funcţionarea unor servicii publice locale, create în interesul persoanelor fizice şi juridice, consiliile locale, aprobă taxe speciale. Cuantumul taxelor speciale se stabileşte anual, iar veniturile obţinute din acestea se utilizează integral pentru acoperirea cheltuielilor efectuate pentru înfiinţarea serviciilor publice de interes local, precum şi pentru finanţarea cheltuielilor curente de întreţinere şi funcţionare a acestor servicii.

În aplicarea celor de sus, prin prezentul proiect de hotărâre, autoritatea executivă  propune aprobarea modificării Art.2 din capitolul I „Regulamentul de aplicare a facilităților fiscale de scutire sau reducere la plata impozitului pe clădire şi a impozitului pe teren  pentru persoanele fizice cu venituri mici, așa cum sunt cuprinse în Anexa 4  la punctul 8 și 16”  prevazut în Anexa nr.5 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 136/27.04.2023 care va avea următorul cuprins :
„Persoanele fizice enumerate la art.1 pot beneficia de următoarele facilități fiscale:

- scutirea de la plata impozitului pe clădiri  şi a impozitului pe teren în procent de 100% în cazul unor venituri nete totale pe proprietate mai mici de limita stabilită pentru venitul minim garantat în vigoare la momentul solicitării facilității fiscale. (Venitul minim garantat calculat astfel : ISR “indicatorul social de referință” X 0,283) ;

- reducerea cu 50% a impozitului pe clădiri şi a impozitului pe teren în cazul unor venituri nete totale pe proprietate situate între  venitul minim garantat şi salariul minim brut pe țară,   ambele în vigoare la momentul solicitării facilității fiscale;

Scutirea sau reducerea la plata impozitului pe clădiri  şi a impozitului pe teren se acordă  numai pentru clădirea și terenul aferent situate la adresa de domiciliu a solicitantului.

Pentru acordarea facilităților fiscale se iau în calcul veniturile tuturor persoanelor care locuiesc împreună cu solicitantul facilităților fiscale de scutire sau reducere la plata impozitului pe clădiri şi a impozitului pe teren” ,în vederea unei mai ușoare aplicări a prevederilor legale privind facilitățile fiscale acordate persoanelor fizice cu venituri mici.
Dat fiind faptul că prin prezentul proiect de hotărâre se aduc modificări, completări hotărârilor de consiliul local prin care au fost aprobate taxele și impozitele locale  pe anul 2024, a faptului că proiectul de act administrativ are aplicabilitate generală, fiind opozabil tuturor contribuabililor de impozite și taxe din Municipiu, îi sunt incidente prevederile Legii nr. 52 din 21 ianuarie 2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare,  

Față de cele expuse mai sus, raportat la prevederile O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are atribuții privind dezvoltarea economico-socială a municipiului și aprobă în condițiile legii impozitele și taxele locale, 
Propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare  proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.
INIȚIATOR PROIECT
       Primar,

      Kereskényi Gábor
Mihali Cristian /2 ex.
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