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MUNICIPIUL  SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

Serviciul Administrarea Domeniului Public și Privat  

Biroul Salubrizare, Protecţia Mediului, Zone Verzi

Nr. 39672/29.06.2023

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a  serviciului public de salubrizare al municipiului Satu Mare

Autorităţile administraţiei publice locale elaborează, aprobă şi controlează aplicarea strategiilor locale cu privire la dezvoltarea şi funcţionarea pe termen mediu şi lung a serviciului de salubrizare, ţinând seama de prevederile legislaţiei în vigoare, de documentaţiile de urbanism, amenajarea teritoriului şi protecţia mediului, precum şi de programele de dezvoltare economico-socială a unităţilor administrativ-teritoriale. 


Serviciul de salubrizare se organizează şi funcţionează pe baza următoarelor principii:


a) protecţia sănătăţii populaţiei;


b) autonomia locală şi descentralizarea serviciilor;


c) responsabilitatea faţă de cetăţeni;


d) conservarea şi protecţia mediului înconjurător;


e) asigurarea calităţii şi continuităţii serviciului;


f) tarifarea echitabilă, corelată cu calitatea şi cantitatea serviciului prestat;


g) nediscriminarea şi egalitatea de tratament al utilizatorilor;


h) transparenţa, consultarea şi antrenarea în decizii a cetăţenilor;


i) administrarea corectă şi eficientă a bunurilor din proprietatea publică sau privată a 

unităţilor administrativ-teritoriale şi a banilor publici;


j) securitatea serviciului;


k) dezvoltarea durabilă.
În conformitate cu prevederile:

 - art. 1 alin. (2) lit. e), art. 8 alin. (3) lit. i), art. 22 alin. (4) din Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 

- art. 6 alin. (1) lit. h) și art. 12 alin. (3) din Legea serviciului de salubrizare a localităților nr. 101/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, 


- Ordinului  nr. 82 din 9 martie 2015 privind aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de salubrizare a localităţilor, cu modificările și completările ulterioare 
- și ținând cont de  modificările legislative privind activităţile de salubrizare, se impune aprobarea unui nou regulament de salubrizare la nivelul municipiului Satu Mare adaptat la cerințele noilor preveder legale din domeniul salubrizării.
În cadrul acestui regulament, sunt transpuse toate prevederile din legile specifice din domeniul salubrizării localităților, privind protecţia mediului și al regimul deşeurilor. 
Prezentul regulament include, indicatori de performanță generali, indicatori de performanţă privind colectarea separată a deşeurilor municipali, indicatori de performanţă pentru acticitatea de salubrizare stradală, indicatori de performanţă pentru activitatea de deszăpezire, indicatori de performanţă pentru activitatea de colectarea cadavrelor animalelor de pe domeniul public. 

Regulamentul stabileşte sancţiunile aplicabile atât operatorului serviciilor de salubrizare cât şi pentru utilizatorii serviciilor de salubrizare. 


Regulamentul de salubrizare dorește implementarea, susținerea și menținerea unor actvităţi specifice care să îndeplinească cerințele serviciului de salubrizare:


- continuitatea din punct de vedere cantitativ și calitativ;


- adaptarea permanent la cerințele utilizatorilor;


- excluderea oricărei discriminări privind accesul la serviciile de salubrizare;


- respectarea reglementărilor specifice în domeniul protecției mediului și al sănătății populației;


- implementarea unor sisteme de management al calității, al mediului și al sănătății și securității muncii;


- prestarea serviciului pentru toți utilizatorii.


Astfel, regulamentul, stabileşte cadrul juridic unitar privind desfăşurarea serviciului de salubrizare, definind modalităţile şi condiţiile ce trebuie îndeplinite pentru asigurarea serviciului de salubrizare, indicatorii de performanţă, condiţiile tehnice, raporturile dintre operator şi utilizator. 
Prevederile prezentului regulament se aplică la proiectarea, executarea, recepţionarea, exploatarea şi întreţinerea sistemului public de salubrizare, cu urmărirea tuturor cerinţelor legale specifice în vigoare.

Regulamentul stabilește sancțiunile pentru contravențiile care derivă din nerespectarea prevederilor acestuia, aplicabile operatorului de salubrizare și utilizatorilor serviciilor de salubrizare. 

Contravențiile enumerate la Art.92. alin (1) nr. crt. 10-32, respectiv  alin (2) nr. crt. 20-24 din regulament, nu sunt reglementate de alte acte normative în vigoare, din acest motiv sunt stabilite de către actul normativ propus spre aprobare. 

Pentru considerentele mai sus menționate, considerăm oportun și pe cale de consecință se înaintează spre analiză Consiliului local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre cu numărul de înregistrare 39663 / 29.06.2023, cu propunere de aprobare.
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