MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

SERVICIUL JURIDIC

NR.: 39948/30.06.2023
În conformitate cu prevederile art. 136 alin. (8) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

formulăm:

RAPORT DE SPECIALITATE 

la proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a serviciului public de salubrizare al municipiului Satu Mare

Proiectul de hotărâre se întemeiază, din punct de vedere juridic, pe următoarele prevederi:

- Legea serviciilor comunitare de utilităţi publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

- Legea serviciului de salubrizare a localităţilor nr. 101/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

- O.U.G. nr. 92/2001 privind regimul deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare;

- Ordinul ANRSC nr. 640/2002 pentru aprobarea Normelor medologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activităţile de salubrizare, precum şi de calculare a tarifelor/taxelor distincte pentru gestionarea deşeurilor şi a taxelor de salubrizare, cu modificările şi completările ulterioare;

- Ordinul nr. 82/09.03.2015 privind aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de salubrizare a localităţilor, cu modificările şi completările ulterioare;

- O.U.G. nr. 195/22.12.2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

Dat fiind faptul că în cuprinsul textelor legale incidente enumerate mai sus se prevede obligativitatea elaborării şi aprobării de către autorităţile administraţiei publice locale a unui regulament de salubrizare, precum şi ţinând cont de modificările legislative survenite în domeniul activităţilor de salubrizare, prin prezentul proiect de hotărâre se propune un nou regulament în acest sens în vederea aplicării strategiilor locale cu privire la dezvoltarea şi funcţionarea pe termen mediu şi lung a serviciului de salubrizare cu aplicabilitate pe raza municipiului Satu Mare.
În respectarea prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, proiectul de hotărâre va fi supus dezbaterii publice. 
Sunt incidente şi prevederile art. 129 alin. (1), alin. 2 lit. d), alin. 7 lit. i), lit. n) şi art. 139 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Cu privire la oportunitatea promovării lui, s-a pronunţat iniţiatorul prin referatul de aprobare, iar Serviciul Administrarea Domeniului Public şi Privat – Biroul Salubrizare, Protecţia Mediului, Zone Verzi a întocmit raportul de specialitate.  

Pentru considerentele mai sus arătate, proiectul de hotărâre se încadrează în prevederile legale în vigoare.

În consecinţă, proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a serviciului public de salubrizare al municipiului Satu Mare, se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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