MUNICIPIUL SATU MARE  

Birou Control Comercial, Autorizații Funcționare și Transport 
Nr. 60068 / 25.10.2022
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  Birou Control Comercial, Autorizații Funcționare și Transport, formulează prezentul

Raport de specialitate

la proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare și executare a serviciului de transport în regim de taxi pe raza municipiul Satu Mare
Regulamentul de organizare și executare a serviciului de transport în regim de taxi pe raza municipiul Satu Mare reprezintă un cadru unitar de norme pe baza căreia se poate crea un ambient corespunzător desfășurării activității de transport în regim de taxi, precum și îmbinarea acesteia cu necesitățile populației. 

Având în vedere modificările prevederilor Legii 38/2003 privind activitatea de taximetrie, prevederile Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr. 201/2007 privind desfășurarea activității de taximetrie în Municipiul Satu Mare trebuie substanțial modificate, având în vedere faptul că prevederile legale au fost modificate în multe aspecte ale activităților reglementate.

Autoritatea locală are obligația stabilită prin Legea 38/2003 de a coordona activitatea de transport în regim de taxi la nivel local, bineînțeles cu respectarea prevederilor legale. Astfel autoritatea locală este entitatea emitentă a autorizațiilor de transport, parte extrem de importantă în ceea ce privește desfășurarea activității de taximetrie.

De asemenea, ulterior autorizării activității, autoritatea locală trebuie să verifice respectarea normelor legale și de conduită astfel încât activitatea de transport în regim de taxi să se desfășoare cu respectarea prevederilor legale și să fie asigurate cât mai optim necesitățile de transport ale cetățenilor din localitate.

Toate aceste aspecte trebuie legiferate prin intermediul unui regulament aplicabil la nivel local cu privire la această activitate, regulament care completează prevederile legii 38/2003 ținând seama de specificul fiecărei localități în parte.

Situația în ceea ce privește transportul local în municipiul Satu Mare s-a modificat substanțial față de 2007, momentul adoptării regulamentului în vigoare la data prezentei, motiv pentru care necesitatea adoptării unui nou regulament este evidentă. A crescut mult parcul auto, au apărut autovehicule electrice și hibride, s-a modificat infrastructura și implicit numărul locurilor de parcare, s-au deschis unități economice noi etc. Toate aceste aspecte au făcut ca dinamica transportului la nivel local să se schimbe, iar transportul în regim de taxi este strict legat de această dinamică și trebuie să fie reglementat ca atare.
Numărul de autovehicule taxi pentru municipiul Satu Mare, stabilit la art. 3 alin.1 din Regulament a fost calculat în conformitate cu datele Institutului Național de Statistică care stabilește populația Municipiului Satu Mare la 116.753 locuitori, conform raportului anexat prezentei, precum și prevederilor art. din Legea 38/2003 prin care se stabilește numărul maxim de  autorizații taxi ca fiind de 4 la 1.000 locuitori ai localității de autorizare. 
Prezentul regulament propus spre aprobare reglementează toate aceste aspecte specifice transportului în municipiu, punându-le în concordanță cu Legea 38/2003 și stabilește condițiile privind autorizarea transportatorilor, condițiile necesare pentru autorizarea autovehiculelor, condițiile în care parcul auto trebuie reînnoit, normele de conduită în timpul desfășurării activității de transport în regim de taxi, activitatea și obligațiile dispeceratelor taxi și sancțiunile coercitive pentru asigurarea respectării prevederilor legale.

Considerăm că acest regulament reprezintă un instrument pentru a îmbunătății activitatea de transport de taxi în municipiul Satu Mare, astfel încât să fie asigurate necesitățile locuitorilor municipiului.
Raportat și la obiectul proiectului de act administrativ care face obiectul legii privind transparența decizională în administrația publică,

Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare și executare a serviciului de transport în regim de taxi pe raza municipiul Satu Mare se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, cu propunere de aprobare.
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