PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE

Arhitect Șef 

Nr. 1944/11.01.2023
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  

Arhitectul Șef al Municipiului Satu Mare, formulează următorul,

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre  privind  aprobarea documentatiei  P.U.Z. – Construire bazin de înot didactic şi de agrement .
 Amplasament:  Satu Mare, Str. Crişan nr.37

<LLNK810003263070000001> Potrivit prevederilor art. 47 din Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare, Planul urbanistic zonal este instrumentul de planificare urbană de reglementare specifică, prin care se coordonează dezvoltarea urbanistică integrată a unor zone din localitate, caracterizate printr-un grad ridicat de complexitate sau printr-o dinamică urbană accentuate și cuprinde reglementări asupra zonei referitoare la:

    a) organizarea rețelei stradale;

    b) organizarea arhitectural-urbanistică în funcție de caracteristicile structurii urbane;

    c) modul de utilizare a terenurilor;

    d) dezvoltarea infrastructurii edilitare;

    e) statutul juridic și circulația terenurilor;

    f) protejarea monumentelor istorice și servituți în zonele de protecție ale acestora.

Având în vedere documentația înaintată de Municipiul Satu Mare prin Kereskénz Gábor,  înregistrată la sediul instituției prin adresa nr. 1638/10.01.2023, prin care solicită aprobarea documentației de urbanism PUZ – Construire bazin de înot didactic şi de agrement în Satu Mare, Str. Crişan nr.37, pe terenul din C.F. nr. 179158 nr. cad. 179158, 17958-C1, 179158-C2, 179152-C3, 179158-C6, 179158-C8, 179158-C11, 179158-C12,  care face obiectul prezentului proiect de hotărâre, formulez și susțin următoarele: 
Conform extrasului CF terenul este situat în intravilanul municipiului Satu Mare și are categoria de folosință curţi construcţii intravilan. Pe teren sunt   edificate mai multe  construcţii industriale care se vor desfiinţa. Terenul studiat prin documentaţie cuprinde mai multe zone funcţionale.
Reglementări urbanistice:

-    Zonă de instituţii şi servicii publice: Hmax 10 m la cornişă, 15 m la coamă, POT max 60%, CUT max 1,8

· Zonă de locuit cu regim redus de înălţime: Hmax 10 m la cornişă, nu mai mult de 3 niveluri supraterane- D+P+1/P+1+M/P+2, POTmax 50%, CUT max 1

· Zonă destinaţă serviciilor de transport
· Zonă spaţii verzi

· Zonă parcări, accese, circulaţie

· aliniamente : conform planului de reglementări urbanistice din documentaţie

· Parcările se vor asigura pe parcelă proprie
Accesul la parcelă se face Str. Crişan şi Str. Griviţei.
Zona în studiu beneficiază de echipare edilitară cu apă, canalizare, gaze naturale, electricitate şi telecomunicaţii. Clădirile propuse se vor racorda la reţelele existente pe Str. Crişan şi Str. Griviţei.

Documentația a obținut toate avizele solicitate prin certificatul de urbanism ner. 756/18.10.2021 emis de Primăria municipiului Satu Mare.
Documentaţia de urbanism a fost supusă dezbaterii publice după cum urmează:

· etapa pregătitoare la data de 02.06.2022

· etapa elaborării propunerilor la data de 09.12.2022

Documentaţia cuprinde Raportul informării şi consultării publicului nr. 1106/9.01.2023

Pe perioada dezbaterii publice au fost înregistrată două sesizări, comunicată proiectantului care a răspuns reclamanţilor..

Începând  cu  data  de 3.01.2023 atât la sediul Primăriei mun. Satu Mare, Piața 25 Octombrie nr. 1 cât și pe site a fost afișată spre consultare documentația  P.U.Z. varianta finală, cu toate avizele solicitate prin certificatul de urbanism.
Documentația cuprinde Raportul informării și consultării publicului nr. 1106/9.01.2023
Documentația a fost analizată de Comisia Tehnică de Amenajare a Teritoriului și Urbanism la data de 11.01.2023, și a obținut avizul favorabil al Arhitectului Șef nr. 1/11.01.2023.
Documentația este completă, are toate avizele solicitate, s-a încheiat procedura dezbaterii publice, are avizul favorabil al Arhitectului Șef al Municipiului Satu Mare în urma analizării în Comisia Tehnică de Urbanism și Amenajare a Teritoriului, 
Față de cele expuse mai sus, raportat și la prevederile art. 129 alin.(2) lit. c) și alin. (6) litera c) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local avizează sau aprobă în condițiile legii documentațiile de amenajare a teritoriului și de urbanism ale localității, proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației PUZ – Construire bazin de înot didactic şi de agrement în municipiul Satu Mare, Str. Crişan nr.37, se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
Arhitect Şef al Municipiului Satu Mare
Arh. Burgye Ştefan
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